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Az értékelés törvényi háttere:
· A többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 104. § (5) bekezdés
· 19/2007. (III. 23.) OKM rendelet 2. § (8) bekezdés
	1. A pedagógiai program céljainak megvalósítása érdekében végzett tevékenység (a kiemelésre méltó programcélok szerinti bontásban)
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

07. 09. 15a sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
5

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Az intézmény pedagógiai programjának kiemelt területei: a nyelvi, ének zenei oktatás, a környezeti- és egészségnevelés. Fontos területként kezeljük a Sajátos nevelési igényű tanulók integrált oktatását, az informatika oktatást és a testi nevelést is. 
Tehetséggondozás területein is sikeresek vagyunk, tanulóinkat felkészítettük a tantárgyi versenyekre, ahol kiemelkedő eredményeket értek el kerületi, budapesti, még országos szinten is – a mellékletben megtalálhatóak a versenyeredmények. Ebben a tanévben pályáztunk a TÁMOP 3.4.3. iskolai tehetséggondozás pályázatra is, aminek keretei között minden képességterületre színvonalas már most kidolgoztunk minden képességterületre színvonalas 
A projektmódszer alkalmazása már hagyománynak számít, melynek alkalmazása jellemző intézményünkre: témanapok szervezése – egészségnap, víz világnapja, Föld napja, Ökonap, Karácsony; múzeumpedagógiai projekt programok és erdei iskolák szervezése – 8  osztályt vittünk el májusban erdei iskolába.

Intézményünk az első körben nyerte el az Ökoiskola címet, melyet az évtizedek óta végzett kiemelkedő környezeti és egészségnevelési tevékenységünkért kaptunk. Jelenleg idén elnyertük az Örökös Ökoiskola címet. 
Beneveztünk a kerület Környezettudatos iskolája versenybe, melynek segítségével továbbfejlesztettük a tankertet, új növényeket vettünk az iskolató környékére. Folytattuk az iskolai tanösvény kialakítását, a vízi élőhely szépítését. Az iskola udvarára is növényeket vásároltunk.
Az iskolai Praevolans Alapítvány segítségével iskolaszépítési napot szerveztünk, ahol a szülőkkel együtt szépítettük a tantermeket, az iskolaudvart és a kertet (takarítottunk(virágokat ültettünk).
A szelektív hulladékgyűjtés is folyamatos az intézményben, és mindent megteszünk az energiatakarékosság megvalósítása érdekében. Ökoiskola minőségi kör működik az iskolában. Az Ökoiskola mellett már 1997 óta a Környezetvédelmi Oktatóközpontok Országos Szövetségének aktív tagjaként tevékenykedünk.

Az SNI tanulóink nevelését, oktatását a törvényi előírásoknak megfelelően az országos szakértői bizottság szakvéleménye alapján végezzük az előírt óraszámban. A tanulók személyiségfejlesztő oktatása érdekében több pedagógus alkalmazza a kooperatív tanulási szervezési módot. Ebben a tanévben ezt a munkát utazó gyógypedagógusok és logopédusok segítették nagy sikettel.
Rendszeresen már hagyományosan megrendeztük a Lágymányosi Bárdos napokat, a kerület napját, az ökokarácsonyt, az ovis szombatot, játszóházat, a népmese napját, költészet napját, könyvtári világnapot. 
A testnevelés, a sportkörök, a sportnap a keretei a testi nevelésnek, és a versenyekre való felkészítésnek. Ebben is igen sikeres az intézmény, kerületi, budapesti és országos eredményeket is elérnek tanulóink és csapataink.

Továbbra is kiemelt szerepet szánunk a nyelvi, ének zenei oktatás, a környezeti nevelésnek (Ökoiskola, KOKOSZ). Hangsúlyosan kezeljük a tanulói kompetenciafejlesztést, a pedagógusi módszertani kultúra fejlesztését, hogy az új tanulási szervezési eljárások minden pedagógusnál a mindennapok gyakorlata legyen. Ezzel is segítjük a tehetséges és az SNI tanulók integrált nevelését is.


	A fejlesztés irányai:

Az Ökoiskola és a múzeumpedagógia terén végzett eddigi munkákat a TÁMOP 3.1.7. „Bárdos a referencia-intézménnyé válás útján” pályázatán keresztül további fejlesztéseket kell végeznünk, hogy a kiírás alapján elnyerjük a végleges címet ezen a két referencia területen.


	2. IMIP célok megvalósítása érdekében végzett tevékenység (az intézkedési tervek megvalósításának és a partnerközpontú működés eredményei)
	Forrás: MIP



	3. 
	Adatszolgáltatás: 

sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
5

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A 2011/2012-es tanév Minőségirányítási munkatervében a fő feladataink a következők voltak:

1. Intézményi alapdokumentumok kiegészítése, legitimálása az IMIP és a törvényi előírásoknak megfelelően a Közoktatási törvény változtatása alapján a fenntartó által meghatározott ütemezéshez igazodva.

2. Az intézményi mérés értékelés megszervezése – különös tekintettel az országos kompetenciamérésre, a mérések lebonyolítása, az eredmények, következtetések levonása, fejlesztési tervek készítése.

3. Partnerkapcsolatok működtetése.

4. Az előző tanévben végzett szülői igény-, elégedettség és elégedetlenségmérés eredménye alapján intézkedési terv kidolgozása az értékelésben megfogalmazott gyengeségekről.

5. Tanulói igény-, elégedettség és elégedetlenség mérése és az intézményi klímavizsgálat megszervezése a székhelyen és a telephelyen.

6. A minőségi körök működtetése.

Az alapdokumentumok átdolgozására nem került sor, mert nem jelentek meg az átdolgozáshoz szükséges törvények, rendeletek

Az intézményi méréseket megszerveztük, lebonyolítottuk.

Az országos kompetenciamérést a Minőségirányítási Programban lévő intézkedési terv alapján végeztük, az előző év eredményeit nevelőtestületi értekezleten értékeltük, fejlesztési irányt határoztunk meg. Az 5. fejezetben részletezzük a kompetenciamérés eredményét.

A munkatervben tervezett méréseket – bemeneti, tantárgyi mérések – elvégeztük, melyek értékelése osztály és évfolyamkeretben, illetve a félévi és az év végi értekezleten megtörtént. Tanítók, szaktanárok, fejlesztőpedagógus, logopédus segítségével történtek a mérések, az SNI-s tanulóknál elkészültek a fejlesztési tervek.

A partnerkapcsolatok működtetése a korábbi évekhez hasonlóan problémamentes. Rendszeresen tájékoztatjuk a partnereinket az eredményeinkről, a tevékenységeinkről, a programjainkról. Kikérjük véleményüket az előzőek megvalósulásáról. Észrevételeiket figyelembe vesszük, javaslataikat megbeszéljük, beépítjük a munkánkba.
 Tanulói igény-, elégedettség és elégedetlenség mérése helyett a tanulók tanulási szokásait mértük és az intézményi klímavizsgálatot megszerveztük a székhelyen és a telephelyen. A tanulási szokások mérés részletes értékelése e beszámoló 4. pontjában olvasható.

A minőségfejlesztési munkát az intézményben a következő minőségi körök segítették a tanév során: Mérés-értékelés, Környezetkultúra, Hagyományőrző, Arculat, Ökoiskola, Kompetencia fejlesztés minőségi kör. Félévkor, tanév végén beszámoltak a minőségi körök vezetői az elvégzett tevékenységről, a fejlesztésekről. Ezek a beszámolók nagyon sikeres és eredményes munkáról tesznek tanúságot. A beszámolók az iskola irattárában megtekinthetőek. 

Az intézmény minőségirányítási, minőségfejlesztési munkájáról beszámoltunk a nevelőtestületnek, az Iskolaszéknek, a szülői közösségnek. A beszámolót a végzett munkáról mind a három testület elfogadta.
Az intézmény működése megfelel az alapdokumentumokban megfogalmazottaknak.


	A fejlesztés irányai:

Feladatunk a minőségi körök újragondolása, hogy lehetőség legyen további kollégák bekapcsolódására is ebbe a tevékenységbe.



	4. Az éves munkaterv feladatainak teljesítése (a munkatervben tervezett feladatok alapján)
	Forrás: Munkaterv

	5. 
	Adatszolgáltatás: 

15a., 16. 17. 18..sz. Mell.

	
	Vezető megítélése (1-5):
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A munkatervünkben megfogalmazottakat teljesítettük, minden program megvalósítását értékeltük.

Színvonalas ünnepélyeket rendeztünk, szerveztünk 1956. október 23-a és 1848. március 15-e megünneplésére. Az aradi vértanúkra ünnepélyes keretek között készültünk, a gimnáziumi évfolyamon a kommunizmus áldozataira és a Holocaustra is méltó keretek között emlékeztünk. Megszerveztük az Összetartozás napja- Trianon emlékműsort is.
Már hagyományos szervezés az iskolában a nyílt órák a szülőknek, a Kerület napjának megünneplése, Ökokarácsony, az osztálykarácsonyok, karácsonyi hangverseny, Betlehemezés az óvodásoknak.

Az Ökokarácsony már nagy múltra tekint vissza, melyet a kerület és a saját gyerekeinknek, az óvodásoknak szervezünk a Magyar Környezeti Nevelési Egyesülettel közösen. Megtanulnak a gyerekek különböző technikákkal természetes anyagokból ötletes ajándékokat készíteni.

Az óvodákkal való szoros kapcsolat érdekében bemutató foglalkozásokra hívjuk a környező ovisokat, az óvó néniket, és a leendő elsős szülőket. Nagy sikere van a már negyedszer megrendezett Ovis szombatunknak (2 alkalommal), az angol játékos délutánoknak és a néptánc foglalkozásoknak. 
Hagyományosan megrendeztük a kerületben az alsós tanulóknak a Fekete István szépolvasási versenyt és idén az alsós nyelvtanversenyt is iskolánk rendezte.
Már évek óta az iskolánk ad otthont az Országos Gyógytestnevelési Konferenciát, melynek mindig nagy a sikere, nagyon nagy az érdeklődés, még vidékről is eljönnek a gyógytestnevelő kollégák.

A gimnáziumi évfolyamon vizsgákat szerveztünk. A 11. és a 12. évfolyamon próbaérettségit tartottunk különböző tantárgyakból.

A kerületi, budapesti és az országos tantárgyi és egyéb versenyeken tanulóink kiemelten szerepeltek, több tanulónk országosan is 1. illetve 2.-6. helyezést ért el.

Pl.: Indultak tanulóink a Bolyai csapatversenyen, a Zrínyi, a kerületi, a Varga Tamás, az Arany Dániel versenyen, stb.

 (A részletes eredménylista a 16., 17. és a 18. mellékletben megtekinthető.)

Az ének-zene oktatásához kapcsolódóan igen sok programot szerveztünk a tanulóknak: pl. karácsonyi koncertet, Bárdos hangversenyt, Bárdos Iskolák találkozója házi hangversenyt az alsó és a felső tagozaton. Bérletes előadásokat szerveztünk, hangszer és műismertetéssel egybekötött előadássorozaton is részt vettek a tanulóink. 

Az osztályokban rendszeresen szervezett programok: színház, múzeumi programok, Csillagvizsgáló, Fűvészkert, Országos Széchenyi Könyvtár, Csodák palotája, kiállítások Állatkert, stb.

Egy alsós osztály rendszeresen részt vett a MU Színház által szervezett kreatív színházi foglalkozásokon. Ezt a sikeres, mindkét fél számára eredményes és érdekes tevékenységet a következő tanévben is folytatják. A MU Színház előadói még a tanév 2. félévében több osztályban tartottak két különböző előadást.
Sikeresen pályáztunk az EDUCATIO  referenciaintézményi pályázatán, a kerületi környezetvédelmi, az Ökoiskola, az erdei iskola és nyári táborok, a múzeumlátogatások, múzeumi programok szervezésére kiírt kulturális pályázaton. Jelenleg a pályázati kiírásnak megfelelő megvalósítás folyik. 

Az egészségneveléssel, környezeti neveléssel kapcsolatos program végrehajtása a Pedagógiai programban megfogalmazottak szerint megtörtént. 

A 8. évfolyam beiskolázása a központilag meghatározott rendben időre befejeződött.

Módszertani kultúra fejlesztése érdekében a digitális oktatási módszerek megismerésére, alkalmazása hangsúlyt fektettünk, az LSK SMART tábla továbbképzésére 12 kollégát iskoláztunk be.

Az osztályfőnökök feladatai között kiemelt területként kezeltük a személyiségfejlesztést, a tehetséggondozást, a pedagógiai program alapján megfogalmazott értékek szerinti nevelés koordinálását. A közösségformálás, a tanulók problémáinak feltárása, probléma esetén megfelelő segítségnyújtás, a szülőkkel való hatékony kapcsolattartás a pedagógiai munka minőségének értékelésekor fő szempont volt.

Az előző tanév OKÉV mérésének eredményeit munkaközösségi és nevelőtestületi értekezleten értékeltük.

Az első évfolyamon a kerületi és az iskolai diagnosztikus mérést lebonyolítottuk, aminek az eredménye mindenki számára hozzáférhető. A többi évfolyamon a Pedagógiai program szerint meghatározott tantárgyi méréseket elvégeztük. A kerület a tanulók idegen nyelv és informatika tudását is mérte iskolánkban.

Érettségi

A gimnáziumi hagyományoknak megfelelően látványos és színvonalas szalagavatót rendeztünk. Ez a program mindig emlékezetes tanár, diák és szülő számára egyaránt. Ebben a tanévben különös megtiszteltetés érte iskolánkat, mert a szalagavatón részt vett Réthelyi Miklós miniszter úr és Újbuda polgármestere, Dr Hoffmann Tamás .is megtisztelte rendezvényünket.
Az érettségiző osztályainkban az érettségi osztályátlag: 12.z-ben 4,2, a 12.n-ben 3,7. Mindkettőt jó eredménynek tekintjük, ezt támasztják alá a százalékos értékelés eredményei is: 12.z  70,4 %, míg a 12.n 60 %. Középszintű érettségiknél minden tantárgynál a tantárgyi átlag55%körüli, de szép számmal vannak a 80% feletti eredmények is.

Az emeltszintű érettségi vizsgák pontozása, értékelése eltér a középszintű érettségi vizsgáétól, és elmélyültebb tudást tételez fel. Az alábbi tantárgyakból mérték fel tudásukat tanulóink az emeltszintű érettségi vizsgán: magyar nyelv és irodalom, történelem,  informatika, angol nyelv, német nyelv és biológia. Elért eredményük átlaga 57,9 amely a jelenlegi szabályoknak megfelelően a jó minősítésnek felel meg, annak is a felső határa (2%-kal több már jeles minősítés). Három tanulónk az emelt szintű nyelvi érettségivel párhuzamosan nyelvvizsga minősítést is kapott.

A 10. és 11. évfolyamosok tanulók közül 26 tett előrehozott érettségi vizsgát. A tantárgyak itt is változatos képet mutatnak. Átlageredményük: 70 %, ami 4,3 átlagnak felel meg. Egyre több diák él az előrehozott érettségi vizsga lehetőségével, eredményeik azt tükrözik, hogy megfontolt döntés alapján teszik mindezt. A kollégák alapos felkészítő munkájának is köszönhető sikerük.

Az érettségi elnökök is nagy elismeréssel nyilatkoztak a gimnáziumban folyó pedagógiai munkáról, a diák-pedagógus kapcsolatról:
„Szerencsések, mert kiváló tanáraik voltak, akik elindították Önöket. Köszönjék meg segítségüket, amit a felkészüléshez nyújtottak”
Érettségiző tanulóink közül többen az érettségi vizsgán nyújtott teljesítményükért dicséretben részesültek:

Tanuló neve

Tantárgy

Fóthy Annamária
Magyar nyelv és irodalom szóbeli részére dicséret
Gindele Dzsenifer
Rajz és vizuális kultúra tantárgyi dicséret
Halász Kamilla
Magyar nyelv és irodalomból, irodalom részéért szóbeli dicséret
Horváth Renáta
Spanyol nyelv szóbeli részére dicséret
Horváth Simon
Magyar nyelv és irodalom, történelem tantárgyi dicséret, kémia szóbeli részére dicséret
Hudácskó Szilvia
Földrajz szóbeli részére dicséret
Ittzés Eszter
Magyar nyelv és irodalom, biológia szóbeli részére dicséret
Kádár ÍDóra
Történelem szóbeli részére dicséret
Kovács Viktória Anna
Magyar nyelv és irodalom szóbeli részére dicséret
Szalai Eszter
Német nyelv szóbeli részére dicséret
Tóth Nikolett Katalin
Angol nyelv szóbeli részére dicséret
Trofimenkó Vitalij Leonyidovics
Magyar, mint idegen nyelv szóbeli részére dicséret
Unyi Dániel
Kémia szóbeli részére dicséret
Vanczák Kitty Viktória
Rajz és vizuális kultúra portfólió munkájáért dicséret
Víg Terézia
Magyar nyelv és irodalom szóbeli részére dicséret
Borza Ákos
Földrajz szóbeli részére dicséret
Simai Valentin Márk
Informatika szóbeli részére dicséret
Sós Krisztina Viktória
Magyar nyelv és irodalom tantárgyi dicséret, kémia szóbeli részére dicséret
Gál Anett
Magyar nyelv és irodalom, nyelvtani részére szóbeli részére dicséret
Ficzay Ottó

Történelem szóbeli részére dicséret

Galambos Tamás László

Földrajz szóbeli részére dicséret

Zana Péter

Földrajz szóbeli részére dicséret

Bakonyi Iván

Történelem szóbeli részére dicséret

Józsa Soma Sándor

Informazika szóbeli részére dicséret

Pekár Zoltán

Általános dicséret

Ferenczy Anna Julia

Földrajz szóbeli részére dicséret

Simorka Dávid

Testnevelés tantárgyi dicséret

Dankó Viktor

Földrajz szóbeli részére dicséret

Trencsényi Dániel

Rajz és vizuális kultúra portfólió munkájáért dicséret

Deli Bálint

Történelem szóbeli részére dicséret

A tanév során többen mérték fel itt szerzett tudásukat nyelvvizsga-központokban is. Középfokú nyelvvizsga sikeres letételével az alábbi tanulók öregbítették iskolánk és tanáraink jó hírnevét: 

Angol nyelv: Középfokú C típusú
10.z: Molnár Noémi,

11.n: Kovács Balázs,

11.z: Unyi Dániel,

12.n: Gál Anett,  Sós Krisztina, Bakonyi Iván, Dobay Zsolt, Ficzay Ottó, Pekár Zoltán, 

12.z: Nagy Eszter, Horváth Simon, Kalo Noel, Rab Dorina, Szalai Eszter, Kovács Kinga, Kovács Viktória, Horváth Renáta, Halász Kamilla, Kádár Dóra, Pap Richárd

Német nyelv:

12.z: Nagy Eszter középfokú C típusú, 

11.n: Sztányi Petra középfokú A típusú

Spanyol nyelv:

12.z: Horváth Renáta középfokú C típusú

Egy tanulónk angol nyelvből felsőfokú nyelvvizsgát tett:

12.n: Ficzay Ottó

A könyvtárunk már évek óta rendszeresen szervez a tanulóknak különböző programokat.
1. Hagyományainkhoz tartozik a népmese napjának megszervezése, melynek előkészítése, a mesemondók felkészítése, a gyerekek és tanáraik ráhangolása az adott nap eseményeire, az egész szeptember tartalmi munkáját igénybe vette.
2. Az iskolai könyvtárak világhónapjához az „ Olvass velünk” vetélkedő meghirdetésével csatlakoztunk. 16 csapattal neveztünk be, négy fős csapatokról volt szó, ez 61 tanuló részvételét jelentette a kétfordulós versenyen. Az iskolai forduló után 6 csapatunkat hívták meg a kerületi vetélkedőre, ahol szép eredményekkel végeztek. A kerületi versenyen 3. és 5. helyezést ért el a 3.-os és a 4.-es csapatunk. A  csapatok számára az iskolában is biztosítottunk bemutatkozási lehetőséget: Szerepjátékokkal mutatták be a versenyre elolvasott könyvek legjobb részeit. Jó hangulatú esemény volt meghívott vendégekkel, az ötletes benevezési tárgyak kiállításával, és a végén jutalmakkal ismertük el a csoportok felkészülését. 

3. A költészet napján a könyvtárban is versmondással ünnepeltük meg. 
4.  Író-olvasó találkozónak adott otthont a könyvtár a könyvfesztivál idején. Az egyik norvég díszvendég és műfordítója volt a vendégünk, Szabó Tilda és gimnazista tanítványai készültek erre az alkalomra. Ennek a kapcsolatnak a könyvhéten lett folytatása, és reményteljes a kapcsolat további építése ezen a kulturális területen.

5. A Csimota könyvek kiadója is vendégünk volt. Az alsós kollégák részvételével szerveztük meg a szakmai bemutatót. Itt megismerkedhettünk többek között a papírszínház műfajával is, mely az olvasóvá nevelésnek egy új módszertani lehetőségét kínálja. Ehhez beszereztük azokat az eszközöket, segédanyagokat, amelyekkel sikeresen tudjuk majd ezt a lehetőséget is alkalmazni az olvasás megszerettetésére. Részt veszünk pályázati felhíváson is, mely a papírszínházhoz kapcsolódik, és van már érdeklődés iránta. 

Folyamatosan könyvtárhasználati órákat is szerveztek a könyvtárosok, továbbá érettségi előtt álló tanulóknak, csoportoknak is az érettségi témáinak megfelelően.. Ezeket Hársas Éva tartotta nagyon hatékonyan. Ilyenkor mindig megnőtt a forgalom a könyvtárban.
A logopédus a tanulók részképességeinek fejlesztése érdekében, hogy az olvasás, a helyesírás, a számolás és a tanulók beszéde az egyéni adottságokhoz képest a legjobban fejlődjön kiscsoportos fejlesztéseket végeztek. Ennek során figyelembe vették a tanulók sérüléseiből adódó nehézségeiket, s ezzel egy időben a meglévő képességeikre támaszkodtak. Ebben az évben 72 tanulóval foglalkozott. A tanulók első osztálytól 9. osztályig járnak hozzá fejlesztésre. Az év folyamán nagyon sok új tanuló képességét vizsgálta meg diszlexia és diszkalkulia teszttel.

A fejlesztőpedagógushoz a felmérések és a szakértői vélemények alapján 62 tanuló járt fejlesztő foglalkozásra. 

Ebben a tanévben először utazó logopédusok és gyógypedagógusok is eredményesen segítették a munkánkat. Jól tudtunk együttdolgozni velük a tanulók fejlesztésében.

Összegezve az osztályfőnökökkel való konzultációk után elmondható, hogy a fejlesztő foglalkozások eredményesek a tanulóknál, és ez a pozitív eredmény megmutatkozik a tanulók teljesítményében is.

Iskolai szintű táborokat is szerveztünk: angol, spanyol nyelvi tábort, sítábort, környezetvédelmi, sport illetve, kerékpáros tábort.

A gyermekvédelem területén ebben a tanévben is nagyon sok feladatunk volt. Minden évben komoly adminisztrációt jelent az étkezési, tanévkezdési és a normatív támogatásokkal kapcsolatos munka.

Kapcsolatfelvétel és kapcsolattartás a gyermekvédelemben együttműködő intézményekkel szintén folyamatos tevékenység (gyermekjóléti szolgálatok, nevelési tanácsadók, rendőrség, gyermekorvosi- és védőnői szolgálat, önkormányzat szociális osztálya, gyermekotthonok, anyaotthon). Folyamatosan együttműködtünk a családgondozókkal, ezt a munkát folyamatosan koordináltuk. 

A kerületi Gyermekjóléti Központ munkatársai által már hagyományosan tartott kézműves foglalkozásokat megszerveztük a tanulóink körében.
A kerületi gyermekvédelmi koordinátor Család témakörében előadást és  agresszió-, konfliktuskezelő foglalkozásokat tartott. A  Karitász szakemberének vezetésével  konfliktuskezelő, együttműködést serkentő foglalkozásokat szerveztünk.
Bűnmegelőzést, áldozattá válás megelőzését célzó programon vettünk részt a XI. kerületi kapitányságon.
Diákönkormányzat segítése, a diákjogok érvényesülésének biztosítása folyamatos volt az intézményben, a diákközgyűlést összehívtuk az előzetesen ütemezett időpontban megtörtént. A Zöld DÖK megalakulása is folyamatban van, 3 gimnazista tanuló ilyen irányú képzésen is részt vett.
A tervezett iskolavezetőségi, nevelőtestületi értekezleteket, nevelési értekezletet és az Iskolaszék, szülői közösség üléseit megtartottuk.



	A fejlesztés irányai:

Gazdag programot terveztünk és valósítottunk meg, továbbra is szeretnénk ezt folytatni.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Ebben a tanévben nem terveztünk szülői elégedettségmérést


	A fejlesztés irányai:
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Ebben a tanévben tanulási szokásokat mértünk.

A napi gyakorlatunkban állandóan szembesülünk azzal, hogy a tanítványaink sikerként vagy kudarcként élik meg a tanulást. Ennek sok összetevője van: az otthonról hozott motiváció, elvárások, a tanári munka sikere, nehézségei és nem utolsó sorban a tanulási módszerek, szokások, amelyeket a gyerekek a napi munka elvégzésében használnak a kérdőívet az iskolavezetéssel történt egyeztetés alapján az ötödik és a kilencedik évfolyamon írattuk meg. Az ötödikesek ebben az évben léptek a felső tagozatba, ahol új kihívások elé néztek: új tantárgyak, sok tanár, több feladat az iskolában és otthon – fontos hogy a kialakított tanulási szokásaik jók és megalapozottak legyenek. Ebben a leginkább tőlünk, a tanárainktól kaphatnak segítséget, akiknek erre szükségük van.

A kilencedikes évfolyam szintén fordulópont – igazi középiskolások lettek a gyerekek, abba az életkorba léptek, amikortól nagyobb önállósággal döntenek a céljaikról. Egyben veszélyes szakasz is, amelyben a tágra nyílt világ elvonhatja a figyelmüket a jó tanulási metódusoktól.

A felmérésben összesen 101 fő vett részt, ebből 72 gyerek ötödikes (5.a, 5.c, 5.n, 5.z), 29 tanuló pedig a 9.nz-ből.

A kérdőív 40 állítást tartalmazott, amelyekre ötfokozatú skálából lehetett választ jelölni. Az iskolai munkára általánosabb, az otthoni tanulásra konkrét állításokat tartalmazott. (Ne feledjük el, hogy most a cél nem az volt, hogy tanárt és tanítási órát kritizáljunk, hanem a gyerekek személyes hozzáállását tudjuk meg.) A feladatlap végén lehetőség volt hosszabb vélemény kifejtésére is, amivel a gyerekek többsége élt is.
A tanórákra közvetlenül vonatkozó állításokat az ötödikesek nagy rész ugyanúgy értékelte: 35 gyereknek nem okoz gondot, hogy a tanórákon figyeljen, 37 főnek azonban rendszeresen vagy mindig meggyűlik ezzel a baja. A számuk elgondolkodtató. Viszont a tanári magyarázatot 52 tanuló tudja követni, míg 20-an kevésbé képesek erre. Ezek szerint a tanári jelenlét és aktivitás jobban leköti őket, mint a nyomtatott szöveg és az önálló feladatmegoldás – azt hiszem, hogy ezt a gyakorlatban is tapasztaljuk. A koncentráció, figyelem fejlesztése, a tananyag órai megértése nagyon fontos az otthoni tanuláshoz, mindannyian számtalan ilyen játékos és komoly fejlesztő feladatot ismerünk, építsük be őket az órai munkába!

Kérdezni és kérdésekre felelni, az órai interakciók nagy része ebből áll: a 10 évesek életkori sajátossága, hogy mindent megkérdeznek, még azt is, ami nem szorosan az éppen tárgyalt témához tartozik. A válaszadások is ezt tükrözik: 42 gyerek rendszeresen, mindig kérdez, csupán 10-en válaszoltak úgy, hogy nem igen teszik ezt. A tanári kérdésekre tud-e válaszolni – többség úgy érzi tud, de csak 8-an, hogy minden órán felkészült erre. 58 fő rendszeresen és néha tudja a választ – nem biztos a felkészültségében vagy nem érti a tanári kérdést. A tanári kérdéskultúra fejlesztése a pedagógus pálya állandó feladata. Egy jó kérdés rendkívül aktivizáló, motiváló lehet, amit használjunk ki. De bizonytalanságot kelt a gyerekekben, főleg a kisebbekben, ha egy kérdés több dologra vonatkozik egyszerre – mire is kéne válaszolnom? Gyakori hiba, hogy csak egy tanulóhoz intézzük a kérdésünket, vagyis a többieket kizártuk!

A tanítványaink többsége saját bevallása szerint jól érzi magát a tanórákon, akár aktív, akár passzív

Egyre inkább célunk, hogy a gyerekek a tanórán tanulják meg a tananyag nagy részét. Összesen 2 fő érzi erre képesnek magát, a nagy többség (23-23 fő) rendszeresen vagy néha sajátítja el azonnal az anyagot – a gyerekek szerint ez tantárgyfüggő is. Az évfolyam 33,3%-a soha vagy csak ritkán él ezzel a lehetőséggel.

A siker érzése a mai nemzedék számára alapvetően fontos, de sokrétűen értelmezett fogalom. Az ötödikes diákjaink 19 %-a (14fő) sikeresnek érzi az iskolai munkáját, a felénél többen rendszeresen vagy legalább néha (54%), 10%-uk azonban soha, rájuk érdemes több figyelmet fordítani – ők azok a gyerekek, akiket csak egyéni bánásmóddal és differenciált feladatokkal lehet pozitív iskolai élményekhez juttatni. 

A szóbeli felelés fokozatosan háttérbe szorult a tantárgyak többségében az írásbeli feleltetés javára (óraszámok csökkenése, időhiány, gyerekek türelmetlensége). Ezzel arányosan a gyerekek sem rajonganak a szóbeli megnyilvánulásokért, a feleléstől csupán 10-en nem félnek, a többiek többé-kevésbé igen, 20 fő (27,7%) mindig. Összhangban volt az is mennyire szeretnek szerepelni: 12 fő szeret, 15 egyáltalán nem, a többség elvétve (41 fő). A módszertani kultúrának ebben is haladnia kell: kis lépésekben bevonni, rávenni minden tanítványunkat, hogy tartson az osztály előtt kiselőadást, vállaljon szerepet az iskolai rendezvényeken, ne egyszavas válaszokat adjon az órai kérdésekre vagy feladatokra.

A kortársak szerepe meghatározó abban, mennyire érzi jól magát egy gyerek a közösségben. A társak segítségnyújtása vagy a társak segítése sokszor inspirálóbb, mint a felnőttek támasza. Az ötödikesek úgy érezték, hogy ha szükségük van segítségre megkapják osztálytársaiktól. 

A kérdések többsége az otthoni tanulási szokásokat vizsgálta.

Mi is történik miután a gyerekek többsége 5-6 órát „ledolgozott” az iskolában – jobb esetben hazamegy vagy napközis, a délutánban meg benne lehetnek még különórák is. Tény, hogy a házi feladatok elvégzése előtt pihenésre, megnyugvásra lenne szükségük a diákoknak – még a legtöbben azt választják, hogy azonnal az iskolai feladatokkal kezdenek foglalkozni és csak kevesebben szánnak időt a pihenésre, kikapcsolódásra. A fáradtság miatt aztán a fáradékonyabbaknak nyűggé válik az otthoni feladatok elvégzése. 

Komoly probléma, hogy a gyerekek egy része este tanul – az aktív idő kitolódik a nap végére. A diagram osztályonként mutatja a válaszadásokat: érdekes, hogy a több különórára járó tagozatos gyerekek jobb időbeosztással tanulnak, inkább a délutánt használják ki jobban. Kitűnik, hogy az 5.c-sek 40,6%-a este tanul, ez náluk tragikus – kétlem, hogy ezek a képességhiányos, SNI-s gyerekek hatékonyan tudnának tanulni este!

Elfelejtett, de hasznos módszer, az otthoni feladatok elkezdése előtt átgondolni a napi történéseket – pár perc, de segít a tervezésben, az időbeosztásban. Az 5.n és 5.z tanulói ráismertek ennek a jelentőségére (szülői odafigyelésnek is szerepe lehet ebben!), az 5.a és 5.c tanulói pedig időként alkalmazzák ezt! Tudom, hogy több gyerek rendszeresen feljegyzi az iskolai eseményeket a leckéken kívül és naplót vezető kisdiákok is előfordulnak közöttük.

A következő négy kérdés a felkészülés módszerére utalt:

· Az aznap feladott feladatokat készíti el a gyerekek többsége – 53 fő

· Csak a következő napra tanul 19 fő, a többség csak ritkán teszi ezt, kivétel, ha másnap dolgozatírás van, akkor előveszi újra azt a tantárgyat, amiből számonkérés lesz

· A legkönnyebb tantárggyal kezdi kb. ugyanannyi gyerek (20fő), mint ahány az órarendi sorrendet követi (22fő)

A jó módszer valahol az lenne, ha a kedvenc vagy a könnyen tanulható tantárggyal kezdenék a tanulást, a további sorrend pedig az lenne, ha a humán tárgyat reáltárgy követné, közöttük 5 perc idegen nyelvtanulással (ez egy kb. 80 éves módszer!!).

Minden tanár alapproblémái közé tartozik, hogy a gyerekek az írásbeli feladatokat készítik el először: 56 tanuló teszi ezt rendszeresen, ami helytelen, hiszen ők maguk nyilatkozták, hogy a tanórán nem sajátítják el a tananyagot, vagyis nincs mire alapozni az írásbeli elkészítését. Ez egyértelműen időpazarláshoz vezet.
A memoriterek tanulása terén is nagyon megoszlanak a válaszok: 20-an több napra elosztva tanulnak, 16-an inkább gyorsan túlesnek rajta, nincs ismétlésekre lehetőség.

A hangos tanulás és a próbafelmondás lényegesen elősegíti a hosszú távú bevésést, jobban tudnak szóban felelni azok, akik követik ezt a módszert. Csupán 22%-a tanul így az ötödikeseknek, a többiek a berögzült elolvasom a szöveget, a verset többször és akkor más tudom is módszert követik, aztán a felelésnél megijednek a saját hangjuktól vagy nem emlékeznek csak néhány szóra.

A tankönyvi szöveg érdekli a gyerekeket és tudnak rá tartósan figyelni: legjobb a helyzet az 5.z-ben és az 5.n-ben. Az 5.a-ban sem a soha, sem a mindig kategóriát nem választották, az átlaghoz közelítő az eredményük. Az 5.c mindig oszlopa meglepő, hiszen az értő olvasásuk igen gyenge!

Tanulás közben a lényeges gondolatokat, fontos kifejezéseket a tankönyvben a többség nem húzza alá, vagy csak időnként teszi, ennek ellenére úgy gondolják, hogy össze tudják foglalni a tananyag lényegét. Még kevesebben készítenek vázlatot a tanuláshoz.

Önkritikusabbak abban, hogy mennyire tudnak folyamatosan beszélni az olvasottakról. Az óvatosabbak néha, de 30-an rendszeresen és mindig jók ebben. 

Sőt az ismeretlen szavakat, kifejezések jelentésének is a gyerekek többsége (49 fő) utána néz. 

Az 5.c-ben a kényszer jelenti a motivációt a tanuláshoz, míg az 5.z-ben már más célok jelentek meg, az 5.a-ban is túlléptek a kényszeren, míg az 5.n vegyes képet mutat, a többséget a józan belátás vezérli, de a kényszertanulók száma is jelentős.

Az idegen nyelv tanulásával inkább elégedettek önmagukkal, de igazán egyéni módszerük nincs a hatékony tanuláshoz.

A gyerekek 40%-a tart szünetet a tanulás közben, a többiek csak időként teszik ezt! Jó, hogy a gyerekek több, mint fele íróasztalnál tanul és a munka megkezdése előtt rendet is rak az asztalán, de elég sokan nem tartják ezt fontosnak (17-en). Arra gondolni is rossz, hogy a többiek milyen környezetben tanulnak otthon, pedig a rend, a zajok komoly befolyásoló tényezők, bár a külső zavaró tényezők a gyerekek többségét nem zavarják – vagy inkább már megszokták az állandó zajos környezetet.

9. évfolyam

A 9.nz osztály kisgimnazistaként a legígéretesebb osztályaink egyike volt, aktívak, jól motiválható csapat. 

Bár őket már ötödiktől gimnazistáknak neveztük, az igazi középiskolai lét most kezdődött számukra a kilencedik évfolyamon – új kihívások, nagyobb elvárások, orruk elé tűzött célokkal, és nem kevesebb probléma, mint a korábbi években.

Amikor az elemzés adatai, diagramjai készültek, elolvastuk a diákok által írtakat, szomorúan tapasztaltam, hogy jó néhányan nincsenek tisztábban azzal, hogy egy nyelvi-zenei tagozatos gimnázium tanulói, akiktől mi és a szüleik is azt várják, hogy hosszú távú tanulásra rendezkedjenek be a diploma eléréséig. Elvárt a tantárgyak iránti alapvető érdeklődés és a megfelelő eredmények produkálása – ha nem, akkor felmerül a kérdés jó iskolatípusban ül-e a gyermek.

Több tananyag, a gyorsabb tempó még inkább szükségessé tenné, hogy a tananyag egy része már az órákon rögzüljön, 16 fő néha képes erre, 7-en rendszeresen így spórolnak időt. Senki sem tudja mindig megtenni ezt, 1 fő pedig nem képes rá soha!

Elég sokaknak gondot okoz a tanórai figyelés (21fő), viszont a tanári magyarázatot a többség itt is követni tudja, mint az 5. évfolyamosoknál, vagyis a személyes megnyilvánulásunk itt is az óra fontos része. Az osztály tanulóinak kevesebb, mint fele érzi jól magát a tanórákon, a többi választás egyenlően oszlik meg.

A sikert ebben az életkorban már nem feltétlenül az iskolai szereplésükben érzik fontosnak. 

A válaszolók 35%-a néha sikeres, 17 % rendszeresen, 28 % ritkán, csak 10 %-nak sikertörténet ez az év, 10%-nak pedig sok kudarcból jutott ki.

A társak segítsége a tanulásban ritka vagy néha fordul elő, ahogyan ők is kevesebb segítséget nyújtanak a többieknek. 

12 fő inkább este tanul, 11 inkább nem teszi ezt, 6-an néha – a 15-16 éveseknél az aktív idő már hosszabb, sokszor éjszakában nyúlóan fenn vannak. Egy nemzetközi kutatás szerint, a 15-18 év közötti kamaszok 30%-a küzd állandó kialvatlansággal, alvászavarral. A tanulók arra hivatkoznak, hogy a sok tanulnivaló miatt éjszaka tanulnak, a szülők viszont azt érzik problémának, hogy a gyermekeik későig kimaradnak, vagy hajnalig lógnak az interneten, ebben az osztályban úgy tűnik előfordul ez is az is.

Az aznapi történéseket 15-en soha vagy csak ritkán gondolják át, csupán 7-en csinálják ezt rendszeresen vagy mindig – ezt alátámasztja, hogy nem az aznapi feladatokat csinálják meg, hanem inkább a következő napra koncentrálnak (20 fő). Nem részesítik sem a könnyebb tantárgyakat, sem az órarendi sorrendet előnyben – úgy tűnik valamiféle egyéni tervet követnek. 

Írásbeli feladattal kezdi a tanulást 24 gyerek mindig és rendszeresen, csupán 1 fő nem teszi soha ezt.

A hangos tanulás és a próbafelmondás a középiskolásoknál sem divat, most kéne rászokni erre a tanulókat, nem a szóbeli érettségi előtt.

A szövegben tett aláhúzás, kiemelés már sokkal nagyobb százalékban fordul elő, mint az ötödikeseknél, de vázlatot készíteni a gimnazisták sem szeretnek, többnyire az órai jegyzeteiket használják, persze azokat jó lenne időnként letisztázni.

Az előbb említett módszerek segítik, hogy a tananyag lényegét röviden összefoglalják, de folyamatosan beszélni csak az általuk kedvelt, könnyen tanult tantárgyakból tudnak. 

Az ismeretlen kifejezéseknek, szavaknak a többség utánakeres, de csak 8 főt érdekel, amit olvas, 21-t inkább nem, mármint a tankönyv, mert azt csak bizonyos órákon használják. Többen azt írták, alapvetően azt jó olvasni, ami nem kötelező.

Amit nem ért a többség azt is megtanulja, vagy legalábbis próbálkozik vele, 6-an viszont rendszeresen kihagyják ezeket a tananyagokat  - ezért lenne fontos, hogy kérdezzenek az órákon, amit saját bevallásuk szerint ritkán tesznek.

Az idegen nyelv tanulás sikereivel kapcsolatban már megosztottak – már két nyelvet tanulnak talán változó eredménnyel, és egyéni bevált módszere is csak az osztály felének van.

A tanulás közbeni szünetet a többség tart (16 fő), kérdés, hogy mennyit. Íróasztalnál tanulnak 17-en, de rendet csak kevesebb, mint a felük tesz, 13-an soha vagy ritkán nem szakítanak időt erre. Volt, aki azt írta, az ő asztalán mindig rend van, nem kell azt külön csinálni!



	A fejlesztés irányai:
Összegzés:

A jó módszerek kialakítása elengedhetetlen a hatékony és eredményes tanuláshoz, és sajnos látható, hogy a diákok nagy részénél komoly hibák, rögzült rossz szokások vannak a jelenlegi gyakorlatukban.

Mit tehetünk? Leginkább azt, hogy nem adjuk fel, hogy mindig elmondjuk:

· A feladott tananyagot hogyan sajátíthatják el otthon

· A korrepetálásokon kiderítjük miért volt sikertelen a dolgozat, a feladatmegoldás

· A jövőben, ha erre nyílik lehetőség választható foglalkozásokon tanítani a tanulásmódszertant, retorikát

· A gyengén teljesítő diák nem mindig lusta, keressünk neki egyéni módszert.


	8. Pedagógus elégedettség és azokból következő fejlesztések
	Forrás: MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

………….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
…….

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Ebben a tanévben nem terveztünk pedagógus elégedettségmérést.


	A fejlesztés irányai:




	9. Az országos kompetenciamérés adatai és azokból adódó fejlesztési feladatok (az eredmények mögött álló okok elemzése, problémák feltárása, fejlesztési tervek)
	Forrás: MIP

Munkaterv

	10. 
	Adatszolgáltatás: 

19. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	Oktatási Hivatal által végzett mérések eredményei tantárgyanként és évfolyamonként

Intézményi átlag

Fővárosi átlag

Országos átlag

matematika 6. 

1547

1521

1486

matematika 8. 

1686

1654

1601

matematika 10. 

1714

1654

1635

szövegértés 6.

1527

1503

1465

szövegértés 8.

1680

1598

1577

szövegértés 10.

1776

1751

1617

Az idei kompetenciamérés eredménye minden területen az országos átlag felett volt, és az összes évfolyamon, tantárgyi területeken meghaladtuk a fővárosi átlagot is. Ezzel elégedettek lehetünk, de van még tennivalónk. 

Tanulóink körében még mindig nagy százalékban található alacsony szinten teljesítő gyermek, bár a jó eredmény azt is mutatja, hogy igen sok jó képességű tanulónk van, akikkel a tehetséggondozás során külön is foglalkozunk. 

A gyengébben teljesítő tanulókkal rendszeresen foglalkoztunk már eddig is fejlesztő foglalkozásokon, korrepetálásokon, és a tanórán is odafigyelünk a differenciált fejlesztésre.

Az eredményeket nevelési értekezleten elemeztük, feladatokat határoztunk meg a további javítás érdekében.

	A fejlesztés irányai:

Fontos lenne a 3. és a 4. szintet elért tanulók teljesítményét továbbemelni kompetenciafejlesztő feladatok további alkalmazásával, mellyel még magasabb eredményt érhetnénk el. 


	11. Tehetséggondozás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

14., 16., 17., 18. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A székhelyen és a telephelyen ebben a tanévben is az alsó tagozaton 5 – tehetséggondozó, tekergő, színjátszó, kézműves, és néptánc, a felső és gimnáziumi tagozaton 30 szakkör indult, melyek közül a 10 tantárgyi mellett zenehallgatás, kézműves, média szakkört is szerveztünk. A szakkörök sikeresek voltak, a tanulók érdeklődésének megfeleltek, és a szaktárgyi versenyekre való felkészítést is segítették.
Összesen 35 szakkörünk volt a sportkörökkel együtt (14. tábla)
Fontos színtere volt az iskolai tehetséggondozásnak a könyvtár, ahol differenciált feladatokkal, ismeretterjesztő folyóiratokkal, rendszeresen szervezett programokkal és filmekkel segítették a tanulóink eredményesebb fejlődését, érdeklődési körüknek megfelelően. 

 Az informatika termekben az internetes böngészésen, kutatáson túl konkrét feladatok megoldásával, az új alkotások megfelelő formába rendezésével és szemléltető diagramok, ábrák készítésével a szakos kollégák hatékonyan támogatták a versenyekre való felkészülést.

A felkészítés eredményeképpen tanulóink szinte minden tantárgy vonatkozásában igen jó eredményeket értek el a különböző kerületi, budapesti és országos versenyeken. (16., 17., 18. táblák.)


	A fejlesztés irányai:

A következő tanévben is szeretnénk ezeket a szakköröket elindítani, folytatni a tanulói érdeklődést és a tehetséggondozást figyelembe véve. 



	12. Felzárkóztatás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

08. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Az alsó tagozaton valamennyi osztály számára legalább heti egy óra korrepetálást biztosítottunk. Ezt a tanítók maximálisan kihasználták. Az SNI tanulókat oktató osztályokban a korrepetálások számát is megemeltük. A felzárkóztató foglalkozások mellett még rehabilitációs és habilitációs órákat is tartott az iskola logopédusa, a gyógypedagógus végzettségű osztálytanító és a fejlesztőpedagógus a logopédus irányításával az SNI tanulók számára. A korrepetálások, a habilitációs és rehabilitációs órák eredménye megmutatkozik a tanulók teljesítményén, a székhelyen az SNI tanulók eredménye a tanulók saját teljesítményéhez képest javult. A fejlesztőpedagógus és a logopédus is erről számolt be a tanév végi értekezleten.

A telephelyen a felső tagozaton a kulcstantárgyakból tartottunk felzárkóztató foglalkozásokat, magyar nyelv és irodalom, matematika, angol, történelem, kémia, biológia. (8. számú táblázat)


	A fejlesztés irányai:

A továbbra is szükségesnek tartjuk a megfelelő számú fejlesztő foglalkozások szervezését egyre több tantárgyból. Erre a következő tanévben is odafigyelünk. Nagyon fontosnak tartjuk a tehetséggondozást, így erre is még nagyobb hangsúlyt kell fektetni.



	13.  Dokumentált óralátogatások tapasztalatai
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

03. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Ebben a tanévben is az összevont intézmény nagy létszáma komoly problémát jelentett az óralátogatások megtervezésénél.

Az iskolavezetés a székhelyen és a telephelyen összesen 93  órát látogatott.

A látogatott órák alapján elmondható, hogy a kollégák felkészültek, jó módszertani kultúrával rendelkeznek. A tanulókat megfelelően motiválják, szemléltetőeszközöket készítenek, használják a korszerű eszközöket, megfelelően tervezik az óra céljához a feladatokat. A differenciált óraszervezés, a kooperatív munkaforma is jellemző azokon az órákon, melyeken erre lehetőség van. 

Az óralátogatások a nyílt órák alkalmával, illetve egyéni ütemezésben történtek.
A pedagógusok munkájának megismerésében nagy segítséget nyújtottak a munkaközösség vezetők, akik óralátogatásokkal segítették az iskolavezetés munkáját.

Tapasztalataink alapján elmondhatjuk, hogy kollégáink jól felkészült szakemberek.

Az órákra szakszerűen és lelkiismeretesen felkészülnek. Az óra céljainak megfelelően határozzák meg a feladatokat. Gyakran használják a differenciált foglalkozásokat, figyelembe véve a tanulók egyéni képességeit. A változatos folyamatosan mozgatják a tanulókat. A dicséretek, jutalmazások ösztönzően hatnak a diákokra, jól motiválják őket. 

Az osztályokban jó munkafegyelmet tapasztaltunk. A szemléltetés ötletes, színes, példaszerű. A technika legújabb vívmányait (digitális tábla, internet) ugyanúgy használják, mint a legegyszerűbb évszázadok alatt bevált eszközöket (kréta és tábla).

A tanulók munkáját folyamatosan értékelik, bátorító, segítő kérdéseikkel, mondataikkal ösztönzik a tanulókat az aktív órai munkára. A tanórai értékelési rendszerek egyszerűek, a tanulók által ismertek és könnyen kezelhetőek. 

Az óralátogatások alkalmával a kollégák szakmailag, módszertanilag felkészültek voltak. A tanulók tudása a követelményeknek megfelelt. Az óralátogatás során felmerült kérdéseket minden esetben a látogatott óra után megbeszéltük. Az esetleges fejlesztési feladatokat meghatároztuk.

Az eredményes munkát tükrözik a tanulók továbbtanulási mutatói is, melynek mutatóit a 15.a tábla tartalmazza.

	

	A fejlesztés irányai:

A nevelőtestület szakmai munkája kiemelkedő, továbbra is szorgalmazzuk a differenciált óraszervezést, a kooperatív csoportmunka, a projektmódszer használatát és a megfelelő szemléltetést.
Tovább kell folytatni a tanulói kompetenciák fejlesztését a megfelelő feladattípusok gyakorlásával. A szemléltetésben többek között a digitális tábla bevonásával kell előrelépni. Különös figyelemmel és a differenciált oktatás erősítésével kell segítenünk a lemaradó diákok felzárkóztatását.




	14. Továbbképzéseken szerzett kompetenciák hasznosítása
	Forrás: Munkaterv

              MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

12. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Ebben a tanévben a következő kollégák jártak továbbképzésre, melyet a kerület segítségével vagy saját forrásból finanszírozott az iskola. Az ingyenes képzési lehetőségeket is kihasználtuk.

Kerületi továbbképzések, melyeken az intézményből nagy számban voltak jelen a kollégák: 

   -  Kerületi munkaközösségi megbeszélések

   -  Újbudai Közoktatási Konferencia 
   -  Újbudai Pedagógiai Napok
A tanév megkezdése előtt héten az alsó tagozaton 8 pedagógus 30 órás módszertani képzésen az ÚPI szervezésében szintén 8 pedagógus tanulás tanítása képzésen vett részt.

Az LSK szervezésében SMART interaktív tábla használata tanfolyamot 12 fő végezte el, és a tanultakat azóta is hasznosítja a munkájában. 

A TÁMOP 3.1.7. Bárdos a referenciaintézménnyé válás útján című pályázat segítségével 49 pedagógus vett részt 15, illetve 30 órás képzésen.

Ebben a tanévben egy fő tanügyigazgatási szakvizsgát tett, 2 fő másoddiplomát szerzett.

A továbbképzéseket, konferenciákat nagyon eredményesnek ítélte meg az összes kolléga. Mindenki megfogalmazta, hogy a tanultakat jól tudja hasznosítani.


	A fejlesztés irányai:

A következő évben módszertani, tanulásszervezéssel kapcsolatos, új módszerek alkalmazását elősegítő tanfolyamokat, és továbbra is az interaktív táblával kapcsolatos továbbképzéseket szeretnénk szervezni a tantestület számára annak érdekében, hogy minél több kolléga hasznosítsa a mindennapokban ezt a tudást.



	15. Egészségnevelés, környezeti nevelés céljainak teljesítése
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

Külön dokumentum

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	A tanévben megnyertük a TÁMOP 3.1.7. Bárdos a referenciaintézménnyé válás útján című pályázatot, mint Ökoiskola és Múzeumi programmal dolgozó intézmény. Mindkét terület a környezeti neveléshez tartozik, így nagyot léptünk előre ezen a területen is.
Kiemelt iskolai rendezvényeink voltak:

Az alsó tagozaton sikeres témanapot tartottunk a Víz világnapján és áprilisban a FÖLD napján. Részt vettünk a Madarak, fák napján szervezett programokon. A felső és a gimnáziumi évfolyamokon is két témanapot szerveztünk.
Ebben a tanévben is sikeresen megszerveztük az erdei iskolákat több helyszínen, ami minden évben már hagyomány az iskolánkban. Mindegyik program nagyon eredményes volt, melyre építhettünk a tanév hátralévő részében, illetve a következő tanévben is hasznosíthatjuk az ott tapasztaltakat. Ezt a munkát nagymértékben segítette az Önkormányzat által kiírt pályázat, melynek segítségével a költségek egy részét pályázati pénzből tudtuk fizetni.
Vizsgáltuk a tanulók és a tanárok közlekedési szokásait, a gépkocsiforgalom növekedését  – a tanulók méréseket végeztek az iskola bejáratánál 2 alkalommal: 
Az iskolai hulladéktermelését is folyamatosan figyelemmel kísérjük. A nagy kukáink számát csökkenteni tudtuk – általában 7-8 kuka telik meg, korábban rendszerint 11 kuka volt az átlag. A csökkentés érdekében szelektíven gyűjtjük a PET palackokat, papírgyűjtést szervezünk, használt égőket, fénycsöveket gyűjtünk és komposztálunk, beindult a használt étolaj gyűjtése.
Az energia és a vízfogyasztással kapcsolatos magatartást a telephelyen a környezetvédelmi őrjárat biztosítja – a szünetekben végzik a tevékenységüket a tanulók pedagógusok vezetésével, szólnak az intézmény tanulóinak, ha pazarlást látnak, beszámolnak minden esetben a tapasztaltakról. A takarítók folyamatosan ellenőrzik szintén a vízcsapokat, a WC-ket, a villanyt.

Esővízgyűjtő van az udvaron, Komposztálunk, használt égőt, fénycsövet is gyűjtünk és beindult a használt étolaj gyűjtése is.

Az irodákban és a pedagógusok is felhasználják az írott papírok másik oldalát, arra jegyzetelünk.

A Praevolans Alapítvány április 14-re szombatra meghirdetett egy iskola takarítási napot, ahol szülők, tanárok és gyerekek együtt takarítottak, ültettek, kertet gondoztak, padot, iskolai szekrényeket javítottak, festettek, stb.

· ENSZ modell iskolák 3 fordulós versenyén vettünk részt (január 20., február 20., március 20.) volt. Döntőbe két csapat jutatott: Tóth Viktória – Troung országos IV. hely, és Grosmann – Frank országos VII. hely. Téma: kémia-biológia éve.

· Dunabox versenyen 16 3-fős csapatot indítottunk egy 3 fordulós versenyen (február 22, március 21 és április 19.)

· Előadást tartott Valenta Ferencné az ÚPI-ban környezeti nevelésről kerületi óvónőknek, tanítónőknek és tanároknak.

· Kaán Károly versenyre készültünk Borda Barnabással 6. n osztályos tanulóval.

· A Magyar Környezeti Nevelési Egyesület „Otthon az erdőben” pályázaton 165. 000 Ft-ot nyert Valenta Ferencné. A terepgyakorlatok időpontjai: március 9, április 13, április 20 és április 27-én voltak.

· Bemutató órát szerveztünk a 6.c és 6. n osztályokban a Környezeti Nevelési Egyesület és az IKEA képviselőinek május 10-én.

· Kőérberki szikes réten terepgyakorlaton vett részt az 5. n, a 10. n osztály.

· A Föld Napjára Felszeghy Zoltánnal közösen elküldték Varga Zsolt 8. n osztályos tanuló pályázatát, aki különdíjban részesült.

· A kerületi Környezettudatos iskola pályázaton nyert pénzből növényeket, madárbarát kerti eszközök vásároltunk az Iskolakertbe,. Így tovább léptünk ott is, és már bemutatókertté váltunk.

· DUNA takarításon vettünk részt 3 fővel április 20-án.

· Faliújság-készítése folyamatos, napra kész volt  (Tücsök és bogár)

· Az 5. n és a 10.n osztály a Tihanyi-félszigeten volt, a Balaton-felvidéki Nemzeti Park területén.

· Áprilisban a „Zöld Tömb – Élhetőbb panel” című rajzpályázaton indítottunk tanulókat.. Eredményeik: Kolosy Bettina I. hely, Horeczky Lilla II. hely és Visi Hajnal III. hely. A műveket a BMK-ban is kiállították.

· Interaktív foglalkozásokat szerveztünk az alsó tagozaton: Fővárosi Közterületfenntartó Vállalat „Szelektív hulladékgyűjtés” címmel. Május 31-én egy tanítási órában, június 1-én két tanítási órában és június 11-én két tanítási órában.

· Március 30-án David Attenborough: az élő bolygó c. filmsorozatából vetítettünk egy részt 28 tanulónak az 5. n és z, valamint a 6. z osztályból. A filmhez feladatlap is készült.

· Az április 10-ei környezeti nevelési értekezletet szerveztünk külső előadókkal.

· Április 17-én napközis foglalkozást tartottunk a szelektív hulladékgyűjtésről, sportról és mozgásról, egészséges táplálkozásról, tisztálkodásról és betegségmegelőzésről. 

· Április 21-én tartottuk az iskolai ökonap-témanapot. 

· A második félévben is minden osztály részt vett a papír- és elemgyűjtésben.

· A víz világnapján plakátokat készítettek (minden osztály) „Víz nélkül nincs élet” címmel, amelyet egy közös faliújságon mutattunk be.

· Ebből az alkalomból több osztály is ellátogatott a Gellért-hegyi Gruber József Víztározóhoz. (1. z, 1. n, 2. z, 2. c, 3. n, 3. a, 3. z, 4. c, 4. n, 4. z.)

· Az Energiatakarékossági Világnap alkalmából a 3. a osztály feladatlapot oldott meg, plakátot és szélforgót készített.

· A Föld Napja alkalmából az 1-2. osztályosok különböző foglalkozásokon vettek részt. Minden osztály az előző négy évben megszavazott „év fáját / madarát / rovarát / gombáját / vadvirágát” készítették el, amiből kiállítás is készült. A 3-4. osztályosok a Sas-hegyi természetvédelmi területével ismerkedtek meg, majd vetélkedőn adtak számot tudásukról. 

· A Föld napjára rajz- és fotópályázatot hirdettek az „Én Földem” címmel. A Sas-hegyi természetvédelmi területet a 2. z és a 2. c osztályok is bejárták.

· Április 21-én szelektív hulladékgyűjtési témanapot tartott minden osztály a tantárgyakba beépítve.

· Az FKF ZRt. a szelektív hulladékgyűjtésről tartott előadást a 3. a, 3. n, 3. z, 4. n és 4. z osztály tanulóinak.

· A Vízművek által meghirdetett „Legjobb a vízben” pályázatra a 2. n, 3. a, 3. z, 3. n, 4. z és 4. n osztályból neveztek tanulók, amelynek kiértékelése jelenleg is folyamatban van.

· Tanulmányi kiránduláson vett részt a Budakeszi Vadasparkban az 1. n és a 2. c osztály.

· A 2. c osztály az Állatkertben és a Planetáriumban is volt.

· A 3. z-sek tájfutáson, 10-20 km-es teljesítménytúrán voltak a Velencei-hegységben, hétvégenként családi túrákon vettek részt.

· Erdei iskolák: 1. z, 2. z, 4. z Tihany, 3. a Zamárdi (Egy csepp Balaton, Töreki-tavak, Levendula Ház), 3. z Sás-völgy, 2. n Királyrét, 3. n, 4.a, 4. b Patca (Zselicben). és a felső taozaton a 7. z osztály is szervezett erdei iskolát.

Napközis munkaközösség ökoiskola tevékenysége:

· Január 26-án Lázárné Kulcsár Erzsébet festőművésszel lerajzolták az iskolai tavat, kiemelve a vizes élőhelyek védelmét.

· Március 23-án meteorológiai világnap alkalmából meteorológiai rekordokat gyűjtöttek és vetélkedőt szerveztek.

· Április 3-án a csillagászati világnap alkalmából a kirakott faliújságot feldolgozták.

· Víz világnapján a Víztározóhoz mentek, ill az udvaron vízzel kapcsolatos sorversenyek voltak.

· Föld Napja alkalmából egészséges táplálkozásról beszélgettek, zöldség- és gyümölcstálat készítettek.

· Az egészség világnapja alkalmából minden csoportvezető egy-egy témát dolgozott fel a csoportokkal, és izgalmas feladatokat végeztek.

· Részt vettünk a kerület által szervezett Föld napi rendezvényeken, ahol sikeresen szerepeltek a tanulóink.

Ebben a tanévbe elnyertük az Örökös Ökoiskola címet.




	16. A vezető ellenőrző tevékenysége
	Forrás: Munkaterv

              MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

………….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

A vezetői ellenőrzés az intézmény összes területére kiterjedt, de a két helyszín, a kollégák (94 fő) és a technikai dolgozók (45 fő) nagy száma nagyon megnehezíti ezt a munkát.

Az idei évben megkezdtük az angol két tanítási nyelvű oktatás bevezetését.

A tervezett Nevelési értekezletet megtartottuk, melynek témája a környezeti nevelés, ezen belül az ökoiskolaság és a kompetenciafejlesztés volt. 

 A 8. osztályos szülőket megfelelően tájékoztattuk a felvételi eljárás rendjéről, a felvételi eljárás sikeres volt.

A folyamatos és sikeres pályázatfigyelésnek sok érdekes program megvalósulása köszönhető (Referenciaintézményi pályázat, iskolakert fejlesztése, erdei iskola, nyári táborok stb.)

Az állagmegőrzés és állagjavítás folyamatos tevékenység volt a tanév során. Ennek keretében több balesetelhárítási bejárás is történt.

Az iskolaorvosi és fogorvosi szolgálat feladatainak ütemezése rendben megtörtént.

Folyamatosan zajlott az adminisztrációs munka ellenőrzése is (naplók, ellenőrzők, bizonyítványok, anyakönyvek). Az eredményesség és a hatékonyság azonban még javítható. Sajnos előfordulnak még visszatérő problémák. A második félévben kipróbáltuk az e-naplót.
A 4., 6., 8., és 10. évfolyamokon 2011. május 30-én az OH által szervezett kompetencia mérést probléma nélkül lebonyolítottuk. Az első évfolyamon diagnosztikus mérést, a 11. és 12. évfolyamon próbaérettségit szerveztünk. Ezek a mérések sokban segítik a pedagógiai célkitűzések elérését. A lebonyolítását ellenőrizte az iskolavezetés, és az előírásoknak megfelelően zajlottak ezek a tevékenységek.

Az érettségi lebonyolításában is minden az előírásoknak megfelelő volt, az érettségi elnökök is megdicsérték az iskola és a kollégák felkészítő munkáját. Az érettségik zökkenőmentes lebonyolítását a gimnázium munkáját irányító igazgatóhelyettes és a jegyző biztosította.

Lezajlottak a Pedagógiai program szerinti tantárgyi vizsgák, és két alkalommal felmérésre kerül a tanulók fizikai állapota is a tanév során. Az eredményekről beszámoltak az érintettek.

A Munkatervi ütemezésnek megfelelően megrendeztük az iskolai ünnepélyeket, versenyeket, rendezvényeket, melyek nagyon színvonalasak voltak. Kerületi ünnepélyt tartottunk október 23-án.
A megszervezett osztályozó vizsgák a törvényi előírásoknak megfeleltek.

Mind a székhelyen, mind a telephelyen megtörténtek az előre bejelentett óralátogatások.

Szintén eredményesek voltak a tantárgyi korrepetálások, szakkörök, sportkörök, énekkarok, tehetséggondozások stb.

A fogadóórák és szülői értekezletek kellő számú megrendezése biztosította a megfelelő kapcsolattartást és az eredményesebb nevelést, oktatást. A szülői jelzéseket begyűjtöttük, megbeszéltük, szülői munkaközösségi értekezleten tájékoztattuk a szülőket a megoldási lehetőségekről, az esetleges problémák kezeléséről.

A tanári ügyeletek beosztása időben és rendben megtörtént. Sajnos hatékonysága a létszámbeli növelés és a rendszeres ellenőrzés mellett sem érte el a kellő szintet.

A tanév során szükséges statisztikák, tantárgyfelosztások, órarendek, nyilvántartások időre és rendben elkészültek.

A tantermek és folyosók dekorációjának, tisztaságának megőrzése sajnos még nem minden tanuló belső késztetése. Itt fokozottabb felügyelet szükséges.

A székhelyen és a telephelyen lévő könyvtári állomány gyűjtőkörnek megfelelő gyarapítása idén is folytatódott. 

A vállalt továbbképzéseket minden kolléga teljesítette, kihasználták az év közben szervezett ingyenes képzéseket is, így a tervezettnél többen végeztek akkreditált képzéseket.

Sikerült jó együttműködést kialakítani a kerületi szakmai szervezetekkel és intézményekkel (óvodák, iskolák, civil szervezetek, stb.)

A technikai dolgozók munkája is hozzájárult az intézmény eredményességéhez. Különösen nagy munka hárul a gazdasági irodán dolgozó munkatársakra.

	A fejlesztés irányai:

A tanári ügyelet hatékonyságát növelni kell a tanulók fokozottabb biztonsága érdekében.

Az iskola belső tisztaságának és állagának fenntartása nem csak a technikai dolgozók feladata. Jobban kell a tanulókban ezt tudatosítani, és be kell őket vonni ebbe a munkába.

A munkaidő és a tanítási óra pontos betartására néhány kolléga figyelmét fel kell hívni, mivel sem előbb, sem később nem szabad a tanórákat befejezniük.

Az adminisztrációs munka színvonalának emelése segíthet a hatékonyabb értékelésben, ezért nagyobb hangsúlyt kell helyezni rá.
Be kell vezetni a következő tanévben az e-naplót.
A tTechnikai dolgozók munkájának további ellenőrzése is a feladatunk, hogy a törvényi előírásoknak, a központi szabályozóknak, a munkavédelmi előírásoknak megfelelően dolgozzanak.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Az előre bejelentett óralátogatások megtörténtek, a tanórákat óramegbeszélések követték. Egy-egy kollégánál több órát is látogattunk, így folyamatában értékelhettük a munkáját.


	A fejlesztés irányai:

Fejlesztést nem igényel ez a terület.



Mellékletek: 
· Statisztikai adatlapok, ÖMIP táblák
· Egészség- és környezeti nevelés tanévi értékelése

· Legitimációt igazoló jegyzőkönyvek
Budapest, 2012. 07. 02.

Ph.

…………………………………
intézményvezető aláírása
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