Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat

3/2005./I.24./ XI.ÖK sz. rendelete

a Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat tulajdonában

álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól 

szóló 40/2001./XII.29./ XI.ÖK sz. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, módosított 1993. évi LXXVIII. törvényben, továbbá a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 79. §-ának b) pontjában, valamint a 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

A Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló 40/2001./XII.29./ XI.ÖK sz. rendelet 24. §-ának (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A vételárengedmény mértéke a 18. §-ban szabályozott esetekben a beköltözhető forgalmi érték 40%-a, a 20. §-ban foglalt esetekben pedig a beköltözhető forgalmi érték 70%-a, ha a lakásvásárlásra jogosult a vételi kérelmét 2005. március 31-ig benyújtja, és nyilatkozik, hogy az adásvételi szerződés megkötésekor a vételárat egy összegben megfizeti.”

2. §

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.
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