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HELYZETELEMZÉS

A 2009/2010-es nevelési év óvodánk életében a 22., összevont óvodaként való működésének

pedig a hetedik éve volt. 
Az eltelt időszak igencsak esemény-teli volt, de szerencsére a nehézségek ellenére bővelkedett számtalan örömben is. Ez a  nevelési év ismét a legnehezebb éveink közé tartozik

Nehézségeink elsősorban még mindig a Törökugrató utcai óvodaépületünk állagának bizonytalanságából fakadtak. Az épület statikai állapota még mindig nem megnyugtató számunkra s hetedik éve csak „morzsákat” költ a fenntartó az épült állagának további megóvására, javítására. Várjuk a végleges és biztonságos megoldást, ha még évekig ebben az épületben kell óvodánkat működtetni, ami megjósolható a növekvő gyermeklétszám ismeretében. 

Szeptembertől 7 csoportban fogadtuk a gyermekeket a Törökugrató utcai épületünkben is, ami teljes feltöltöttséget jelentett. Így a két épületünkben, 14 csoportban fogadtuk a gyermekeket 25 fős átlag létszámmal. A csoportok összetételét elsősorban a szülői kérések alapján készítettük el, amely kiválóan alkalmas óvodánk nevelési programjának megvalósítására.

Két csoportunkban továbbra is kétnyelvű német nemzetiségi nevelés folyt, az elfogadott német nevelési program alapján. E program kedvelt a szülők számára, így a továbbiakban a lehetőségek bővítésén gondolkodunk és dolgozunk.

Az óvodánk légköre, életünk megszervezése, a gyermekkel és a szülőkkel kialakított tartalmas kapcsolatok, mind mind egyéni arculatunkat erősítette

Nevelőmunkánkat a HNP szellemében a Minőségirányítási Programunkban meghatározottak szerint igyekeztünk végezni, továbbra is a helyi nevelési programunkban megfogalmazott, értékeink megtartásával, azok szellemében neveltük a ránk bízott 3-7 éves gyermekeket.

 Szakembergárdánk megfelelő felkészültséggel, elszántsággal, elkötelezettséggel és tapasztalattal végezte nevelőmunkáját. Minden csoportban szakképzett óvónők dolgoztak, akik eleget tettek a törvényben előírt továbbképzési kötelezettségüknek. Az óvónők munkáját dajkai végzettséggel rendelkező dadus-nénik segítették. Az egyéb kisegítő személyzet létszáma is teljes, így a feladatok elvégzésére megfelelő számú és képzettségű munkatárs állt a gyermekek rendelkezésére.

Nevelőtestületünk minden tagja aktívan részt vett a helyi nevelési program nyomon követésében, hatékonyságának és az eredményességének vizsgálatában, illetve a törvényi változásokat követve a módosításában. A módosított HNP a képviselőtestület 134/2010./XI.ÖK/V.20./ határozatával elfogadta.  

Személyi és tárgyi feltételeink alapjában adottak voltak egy sikeres nevelőmunka teljesítéséhez. A költségvetésünket számtalan pályázaton nyert támogatással bővítettük

Továbbra is szakszerű diétával, nagyobb gondoskodással, odafigyeléssel neveltük integráltan táplálékallergiás (tej és liszt-érzékeny) gyermekeinket.

Továbbra is készültünk a sajátos nevelést igénylő gyermekek nevelésére, hiszen ebben látjuk a jövő nagy kihívását, mely elől nem zárkózhatunk el.

Nevelőtestületünk ebben az évben is felvállalta a szülők igényeit figyelembevételével mindazokat a külön szolgáltatások biztosítását, amelyek a nevelési programunk szellemiségének, közösen kialakított és elfogadott értékrendünknek megfelelt és a gyermekek fejlődését szolgálták.

Minőségfejlesztő tevékenységünk folyamatos volt ebben az évben is. Fontos számunkra partnereink elégedettsége, mely ebben az ében is megnyugtató számunkra, de egyben ez további fejlesztő munkánk kiindulópontja is kell, hogy legyen.. 

A nehézségek ellenére is sikeres évet zártunk, mely jó alapja lehet az elkövetkező év nevelőmunkájának.  

	1.A Nevelési Programunk céljainak megvalósítása érdekében végzett tevékenység 

(a kiemelésre méltó programcélok szerinti bontásban)
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

4,5,8,……….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	A nevelési év folyamán minden tettünket a gyermekek iránti elkötelezettség motiválta. Nemcsak külsőségeiben, hanem tartalmilag is a lehető legtöbbet próbáltuk nyújtani számukra a Helyi Nevelési Programunkban, a Minőségirányítási Programunkban megfogalmazott elvek szerint.

Ebben az évben kiemelt feladatunk volt a helyi nevelési programunk módosítása az új OONP szellemének, előírásainak megfelelően.  Nevelőtestületünk minden tagja aktívan részt vett a helyi nevelési program nyomon követésében, hatékonyságának és az eredményességének vizsgálatában, illetve a törvényi változásokat követve a módosításában. Helyi Nevelési Programunk a törvényi előírásokkal összhangban áll, és a OONP-ra épül. Nevelési programunk, óvodánk olyan törvényi szintű alapdokumentuma, amely évekre meghatározza az óvodán szakmai munkáját, és annak minőségét. Ezért, fontos, hogy rendszeresen figyelemmel kísérjük hatékonyságát, elemezzük, értékeljük, hogy a benne rögzítettek mennyire megvalósíthatók a gyakorlati munkában.   

Munkánk vezérfonalát a nevelési programunkra épülő munkatervünkben megfogalmazott célok és feladatok jelentették. 

Továbbra is törekedtünk:

· a családokkal való szoros együttműködésre, a korrekt, őszinte együttnevelésre, a bizalomra épülő, jó partneri kapcsolat megtartására,

· a kulturális és civilizációs értékek ill. normák átadására,

· a gyermeki személyiség, mint a gyermek meg nem ismétlődő egyediségének tiszteletben tartására.

· a gyermekek szükségleteinek maximális kielégítésére.

· az óvodásaink komplex személyiségfejlesztésére, nyugodt, optimális személyi és tárgyi feltételek biztosítása mellett.

· az óvónői hiteles magatartás, „modell szerepének” érvényre juttatására.

· összehangolt, egymás munkájára épített, intézményen belül egységes nevelési elveket valló, közös célért küzdő nevelői csapatmunkára,

· Prioritást élvezett továbbra is a JÁTÉK, az olyan óvodai légkör, napirend szervezése, mely lehető legjobban biztosította a gyermek pszichoszomatikus és interperszonális kapcsolatainak egészséges fejlődését.
· A törvényi változásokat figyelemmel kísértük, s a szükséges módosításokat elvégeztük. 
MŰKÖDÉSI FELTÉTELEK BIZTOSÍTÁSA 

GYERMEKLÉTSZÁM ALAKULÁSA

Csop.
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2009.okt.

26

24

24

24

26

29

25

22

24

23

25

23

24

23

2010.máj.

27

26

26

26

27

29

27

26

23

24

27

25

27

22

2009.október 1-i létszám:   342 fő      24,4 fő átlaglétszám

2010. május 31.i létszám:    365 fő     26 fő  átlaglétszám

 A jó kihasználtság érekében tett lépéseink:

· A partneri visszajelzések alapján- óvodánkat az érzelmi biztonság, nyitottság, otthonosság, derűs, szeretetteljes légkör jellemzi, a gyermekeket tisztelet, szeretet és megbecsülés övezi.

· A gyermekeket különleges védelem illeti meg, érdekeiket mindenek felett állónak tekintjük.

· Csoportjaink szervezési elve elsősorban a vegyes-csoport, így a gyermekek közössége állandó maradhat az évek folyamán, ami nem zárja ki az átjárhatóságot.

· Széleskörű képzettséggel, gazdag módszertani kultúrával rendelkező nevelőtestületünkkel valósítottuk meg a nevelési programunkban foglaltakat.

· Rendszeresen mértük az elégedettséget az „óvodahasználók” körében, javaslataikat figyelembevettük.

· Óvodánkról tájékoztató anyagot készítettünk az érdeklődő szülők számára.

· Évente felmértük a szülők igényeit, s annak figyelembevételével szerveztük a különböző szolgáltatásokat.

· Lehetőséget biztosítottunk a folyamatos „anyás” beszoktatásra, mely során a gyermek és a szülő egyéni igényeit vettük figyelembe

IGAZOLT ÉS IGAZOLATLAN HIÁNYZÁSOK ÉS ANNAK OKAI

Hiányzások száma

Igazolt hiányzás

Óvodaköteles gy. Hiányzása

Óv.köt.gy. igazolthiányzás

Összesen:

13639

13639

4746

4746

Átlag/fő

4,3/gyerek/hó

4,2 gyerek/hó

· Az igazolt hiányzások egy részének betegség volt az oka, s elsősorban a kiscsoportos korú gyermekeket érintette. Sajnos sok esetben félig meggyógyultan jönnek óvodába a gyermekek, majd visszaesnek, s fertőzik a csoportban lévő társaikat is. Jól tudjuk, hogy a szülők a munkahelyük megtartása miatt is sürgetik a gyermekük gyógyulását. Ritkábban előfordultak családi okok is pl. nagyszülők látogatása, kisebb testvér születése stb. Az idén új elemként jelentkezett, hogy a HN 1  vírus terjedése miatt aki tehette otthon hagyta gyermekét. Továbbra is kértük az orvosi igazolást illetve a szülők jelzéseit a hiányzásról. Ha nem jelentkezett a szülő, mi kerestük meg a családot.

· Több családnál az óvodába-járás sajnos a „szülői-kedv” függvénye,  hiszen valamelyik szülő otthon tartózkodik, s így rendszertelenül hozták gyermeküket óvodába, kivéve az „óvodaköteles gyermekeket”, akiket kértünk, felszólítottunk erre.

· A gyermeki hiányzás száma szinte azonos az előző évihez. A tanköteles gyermekeknél a hiányzási nap növekedett, ami elsősorban annak tudható be, hogy a szülők jó része megijedt a HN1 vírus terjedésétől, s ezért inkább a kritikus napokban nem hozta tömegbe a gyermekét. Csoportszinteken az idén is figyelemmel kísértük a gyermekek hiányzását, s számon kértük a családoktól a hiányzások okát, s megértettük velük az óvodába járás fontosságát különösen 5 éves kortól, iskola előtt (amire a törvény is kötelezi őket).
EMBERI ERŐFORRÁS
PEDAGÓGUS ÉS NEM PEDAGÓGUS MUNKAKÖRBEN FOGLALKOZTATOTTAK 

A ÉPÜLET (FŐ)

B ÉPÜLET(FŐ)

ÖSSZESEN (FŐ)

Pedagógus

15

14

29

Gazdasági ügyintéző

1   (+0,5)

1,5 

Dajka

7

7

14

Konyhai dolgozó

1

1

2

Takarító

2

2

4

Kertész, karbantartó, gondnok

0,5 + 0,5 

0,5

1,5

KÖZALKALMAZOTTI FEGYELMI ÜGYEK SZÁMA

FEGYELMI ÜGYEK SZÁMA

INTÉZKEDÉSEK

  Fegyelmi ügy nem volt ebben a nevelési évben

 Nem volt szükség intézkedésre

SZAKMAI KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLT DOLGOZÓK

Ebben a nevelési évben szakmai kitüntetésben nem részesült dolgozó

· Nevelőtestületünket fiatal és középkorú óvónők alkotják. A kollégákat lendületesség, rugalmasság, az új iránti fogékonyság jellemzi. A nevelőtestületünk legnagyobb erénye az azonos hitvallás a gyermekekért tenni akarás, a gyermek és családcentrikusság. 

      Minden kollégának van erőssége, kiemelkedő képessége, mellyel a többiek munkáját   segíti. 

· Alapvető fontosságúnak valljuk, hogy a gyermeket körülvevő felnőttek azonos értékrendet képviseljenek. A program és minőségfejlesztés során egységes értékrendet dolgozott ki testületünk, melyet az összevonás után is magunkénak érezhetünk. Az alapelveket minden kolléga kötelező érvényűnek tarja, így munkánkat áthatja. 

· Nevelőtestületünk munkáját az igényesség és a szakmai felkészültség jellemezte az idén is. Önművelésre, önképzésre, az új befogadására készek vagyunk.

· Az elmúlt év során közalkalmazotti fegyelmi ügy nem nehezítette munkánkat, így vezetői intézkedésre nem került sor.

A munkatársak szakmai tudásának fejlesztése

PEDAGÓGUS MUNKAKÖRBEN FOGLALKOZTATOTTAK SZAKMAI KÉPESÍTÉSE
PEDAGÓGUS LÉTSZÁM 

SZAKVIZSGÁVAL RENDELKEZŐ PEDAGÓGUSOK SZÁMA

FŐISKOLA+ 120ÓRÁS TOVÁBB-KÉPZÉSSEL RENDELKEZŐ PEDAGÓGU-SOK SZÁMA

CSAK FŐISKOLAI VÉGZETTSÉG-GEL RENDELKEZŐ PEDAGÓGU-SOK SZÁMA

Összesen

29 fő

7 fő

22fő + 7 szakvizsgázott

0 fő

TOVÁBBKÉPZÉSEKEN VALÓ RÉSZVÉTEL   2009-2010.

SZAKVIZSGA

120 ÓRÁS TOVÁBBKÉPZÉS

HELYI SZAKMAI FÓRUMOK

ÓSSZESEN:

2 fő

13 FŐ

29 FŐ

· Nevelőtestületünk tagjainak igénye van az önképzésre, Igyekeztünk gondot fordítani érzelmi, társas, értelmi és manuális intelligenciánk fejlesztésére, gyermeklélektani, fejlődéstörténeti ismereteink fejlesztésére. Szakmai gondolkodásunkban önállóak, önkritikusak a nevelőtestületünk tagjai.

·  Fontos volt számunkra, hogy meg tudjuk teremteni a változás és stabilitás kényes egyensúlyát. Kiszámíthatóan, eredményesen és hatékonyan legyünk képesek dolgozni, működni. Értékeinket úgy tudjuk megőrizni, hogy közben alkalmazkodunk a kihívásokhoz, szakmai továbbképzéseken veszünk részt, új tudást sajátítunk el, és új módszerekkel ismerkedünk meg.

· Az óvodapedagógusaink eddigi tanulmányaik és élettapasztalataik alapján már rendelkeznek a kompetenciák egy olyan „átlagos” szintjével, amelyre mindannyiunknak szüksége van munkája során 

Az idei nevelési évben a következőket tettük szakmai fejlődésünkért:

      Szakvizsgára való felkészítésben vett részt: 2 fő

      Akreditált továbbképzéseken vett részt    3 +4    fő

UP által szervezett továbbképzéseken vett részt 6    fő

A Nevelési Tanácsadó által szervezett megbeszéléseken, esetmegbeszéléseken, szakmai fórumokon vett részt : rendszeresen   14 fő

Helyi szakmai megbeszéléseken, nevelői értekezleteken  29     fő vett részt.

A technikai dolgozók, nevelést-segítő munkatársak aktív bekapcsolása a belső szakmai vérkeringésbe.

Az intézményben folyó szakmai munka ellenőrzése, segítése.

Munkaközösségek működése, a team munka erősítése.

Szakirodalom beszerzésével a könyvtárbővítése.

NEVELŐMUNKÁNK HATÉKONYSÁGA 

Az idei nevelési évben módosult az OONP.  Kiemelt figyelmet fordítottunk a megismerésére, a régivel és a helyi programunkkal való összevetésére. Mindennek figyelembevételével módosítottuk, kiegészítettük helyi nevelési programunkat is. 

· Munkánkat a nevelőtestületünk által kidolgozott, módosított Nevelési Programunk alapján végeztük, kidolgozott heti és napirend alapján. A többéves tapasztalataink, hatékonyságvizsgálatunk alapján úgy gondoljuk, hogy ideális az óvodánkba járó gyermekek neveléséhez, fejlesztéséhez.

· Nevelésünk célja, hogy a gyermekek testi és lelki fejlődését, személyiségük szabad kibontakoztatását elősegítsük az életkori és egyéni sajátosságaik figyelembevételével. Élmény és tevékenység gazdag óvodai élettel biztosítottuk, hogy minden gyermek a saját képességeinek megfelelően a legmagasabb fejlettségi fokra jusson el az óvodáskor idején, és az iskolai életmódra alkalmassá váljék.
· Az érzelmi biztonságot nyújtó szeretetteljes légkör megteremtéséről, a gyermekek sokoldalú fejlesztéséről szakmailag jól felkészült óvónői közösség gondoskodott.
· A nevelőközösség gyermekekkel való kapcsolatát szeretet, bizalom, megértés, befogadás, együttérzés, segítőkészség, tolerancia jellemezte.
· Az óvodai életünk tevékenységformái változatosak, a gyermeki kíváncsiságra és érdeklődésre épülnek, az életkori sajátosságaikhoz igazodnak.

·  Prioritást élvezett továbbra is a JÁTÉK, az olyan óvodai légkör, napirend szervezése, mely lehető legjobban biztosította a gyermek pszichoszomatikus és interperszonális kapcsolatainak egészséges fejlődését
· Az egészségkultúra és az egészséges környezettudat nevelése több sikeres pályázaton való részvételünkkel középpontba került, ami a testületünkben is szemléletmód változást hozott.
Nevelőmunkánk hatékonyságának nyomon követése

Célja: útmutatást adjon a gyermekek egyéni fejlesztéséhez,
· Óvodapedagógusaink a programunkban rögzített mérésekkel mérik a gyermekek fejlettségi szintjét, melyet a személyiséglapokban rögzítenek, az óvodába érkezéstől az iskolába menésig (bemeneti, folyamat és kimeneti mérés). A méréseket a gyermek óvónői végzik, a megszokott környezetében a napirendhez igazodva, figyelembe véve a gyermek fejlettségét, aktuális állapotát. Módszerei elsősorban megfigyelés, beszélgetés, kiegészítheti a rajzolás, bábozás egyéb játékok.

· Gyermekek fejlődésének nyomon követése során a pedagógusoktól kapott visszajelzések eredményeit a következő nevelési év cél és feladatrendszere tervezésénél vesszük figyelembe.

· Az iskolai élet megkezdése előtt, kimeneti mérésként a rövid DIFER-tesztet alkalmaztuk. Célja, hogy általános képet adjon a gyermekek elemi alapkészségének fejlettségéről. A rövidített változat ugyan nem ad teljes diagnózist, de arra jó, hogy tájékozódjunk mely készségek szorulnak fejlesztésre.
· Az idei évben is az általános iskola első osztályának évkezdetén kerületi mérést végeztek a gyermekek körében. Létszám szerint messze a mi óvodánk adta a legtöbb kerületi első osztályost. A mérés eredménye azt mutatta, hogy eredményünk néhány tizeddel gyengébbnek bizonyult a tavalyi igen jó átlagnál. Az eredményt értékeltük, okát feltártuk, a szükségese feladatok elvégzése folyamatosan történik.   
Nevelőmunkánk eredményességét a munkatervben meghatározott siker kritériumok elérése jelenti. Eben az évben az alábbi sikerkritériumoknak igyekeztünk megfelelni:

· Ha a nevelési programunkban megfogalmazottak eredményesen és hatékonyan megvalósulnak a gyakorlatban.

· Belső és külső partnereink elégedettségének mutatói növekednek, min. 80%-os.

· Ha az óvodai önértékelések mérhető- pozitív visszajelzést adnak

· A folyamatok szabályozása után az eredmények beépülnek a mindennapokba.

· Ha az önértékelésünk fejlődik, beépül a nevelés folyamatába.

· Ha fejlődik az óvónők, munkatársak önállósága, önértékelése.

· Ha kialakul az arányos, felelős munkamegosztás.

· Ha olyan belső értékelési és ösztönző rendszert működtetünk, amely működésével sikerorientálttá válik az óvoda nevelőtestülete.


	A fejlesztés irányai:

- A volt óvodásaink első osztályos mérésének eredményét értékeltük, okát feltártuk, a szükségese feladatok elvégzését folyamatosan a napi nevelőmunkánkban meg el kell végezni.   

- Keresni az anyagi elismerésen kívüli megbecsülés lehetőségeit a dolgozóknak.

- Tovább keresni azokat a továbbképzési lehetőségeket, amelyek a HNP szellemével, a nevelők egyéni érdeklődésével és az anyagi lehetőségekkel összhangban van.

.- Ösztönözni a munkatársakat a szakvizsga megszerzésére.



	2. IMIP célok megvalósítása érdekében végzett tevékenység 
(az intézkedési tervek megvalósításának és a partnerközpontú működés eredményei)
	Forrás: MIP

     

	
	Adatszolgáltatás: 

9,12,13,.sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

…4….

	A minőségfejlesztés mindannyiunk igényeként jelent meg. Folyamatosan figyelemmel kísértük a partnereink igényeit, elégedettségüket. Munkánkkal igyekeztünk a jogos és megvalósítható igényeket teljesíteni. A minőségirányítási szervezet résztvevői aktívan, a feladat súlyát átérezve vettek részt a munkában.

A feladatok megosztása a nevelőtestület tagjai között fejlesztette a szakmai megbeszélések színvonalát, a feladatokban való részvétel pedig az óvodapedagógusok közösségét. Szeretnénk elérni, hogy a jövőben a fiatalabb és újonnan érkező testületi tagok is aktívan vegyen részt a munkában. Az elmúlt évek tapasztalataira támaszkodva a továbbiakban még tudatosabban, sikeresebben, a minőség egyre magasabb színvonalát elérve kívánjuk nevelőmunkánkat végezni.
KÜLDETÉSNYILATKOZATUNKBAN MEGFOGALMAZOTT CÉLOK TELJESÍTÉSE

· Óvodánk a törvényes előírásoknak, a fenntartói elvárásoknak, partnereink elégedettségének megfelelően, a dokumentumainkban megfogalmazott értékek és alapelvek szerint működött.

· Jól felkészült, szakmailag igényes, megújulásra képes, a minőségfejlesztés iránt elkötelezett nevelőgárda dolgozik az óvodánkban, akik idén is vállalták a folyamatos önképzést.

· Saját hatáskörünkben és a lehetőségeink szerint biztosítottuk a minőségi nevelőmunkához a szükséges környezetet, felszerelést, tárgyi eszközöket. Munkánkat nehezítette a B- épületünk állaga, a létünk bizonytalansága, mely már hetedik éve tart..

· Folyamatosan biztosítottuk a szeretetteljes légkört, élmény és tevékenység-gazdag, játékban kiteljesedő mindennapokat az óvodánkba járó gyermekek számára.

· Nevelőmunkánkban maximálisan törekedtünk a gyermeki jogok tiszteletben tartására, a gyermekek mindenek felett álló érdekének a figyelembevételére 

· Nevelőmunkánkban, az óvodánk működtetésében évek óta figyelünk partnereink igényeire és elégedettségére.

TÖRVÉNYES MŰKÖDÉS

· Óvodánk fenntartója a Bp. XI. kerület Újbuda Önkormányzata, amely biztosította az idei nevelési évben is a működésünkhöz szükséges pénzügyi fedezetet. Intézményünk a fenntartó által jóváhagyott Alapító Okirat szerint működött.  
· Az óvodánk teljes működését szabályozó dokumentumok, különböző szintű rendeletek, az önkormányzatunk által kiadott rendeletek valamint az intézményünk belső szabályozó dokumentumainak teljes dolgozói körben való megismertetése és betartatása megtörtént.

· Az óvodánkban az idén Önkormányzatunk belső ellenőrei végeztek pénzügyi ellenőrzést, mely eredményeként mindent rendben találtak. 

· Módosítottuk a HNP  a törvényi előírásoknak megfelelően. 

· Vezetjük a kéthavi munkaidő keretet nyilvántartó dokumentumot.

· Az intézményi dokumentumok összhangjának megteremtése, folyamatos aktualizálása az új jogszabályok alapján megtörtént.

· A Közoktatási Törvény módosításából következő feladatok folyamatos áttekintése és határidőre történő megvalósítás megtörtént.

· Az adminisztrációs tevékenységünket folyamatosan javítottuk, a Magiszter és az Etelka – informatikai rendszer segítette munkánkat..

· Az óvodánkba járó gyermekek jogviszonya, a gyermekek ügyeinek intézése a törvényi előírásoknak megfelelő.   

· A gyermekvédelmi feladatok törvényben előírt feladatait megvalósítottuk.
TERVEZÉSI STRATÉGIA

· A fenntartó elvárásai alapján a HNP-ban és az IMIP-ben megfogalmazott céloknak megfelelően az óvoda vezetője összeállította, s a nevelőtestület elfogadta az óvoda éves munkatervét. Meghatároztuk benne a célokat, feladatokat, kijelöltük a határidőket és megneveztük a felelősöket. A munkaterv elkészítésénél továbbra is ara törekedtünk, hogy takarékos tervezéssel maximálisan biztosítsuk az intézmény működését, s a munkaterv használható legyen a mindennapokban a testület tagjai számára.

· Az óvodapedagógusok a munkatervnek, valamint a HNP, IMIP –ben foglaltak figyelembevételével készítették el a nevelési tervüket a csoportokban. A tervezőmunka minőségi színvonala megfelelő, amin mindig van javítani, fejleszteni való. A vezető mellett bevontuk a munkaközösség vezetőket is a tervezőmunka ellenőrzésébe. Ettől azt vártuk, hogy tapasztalataikat az óvodapedagógusokkal ők megbeszélik (több szem, többet lát…), a felmerülő problémákat, hiányosságokat a kollégák tudatosan figyelve korrigálják a következő ciklusban. Szükséges, hogy a csoportszinteken is megjelenjen a minőségfejlesztési munka külön tervezése. 

ERŐFORRÁSOKKAL VALÓ GAZDÁLKODÁS

Humán erőforrásokkal való gazdálkodás

· Jól felkészült, szakmailag igényes, a megújulásra képes, a minőségfejlesztés iránt elkötelezett nevelőgárda dolgozik az óvodánkban, akik vállalják a folyamatos önképzést.

· Törekedtünk az intézményi célokkal összhangban lévő továbbképzéseket megvalósítani

· Évek óta törekszünk folyamatosan a belső „speciális szakembergárdát” biztosítani (gyógy-testnevelő, pszicho-pedagógus, fejlesztőpedagógus…)

· Belső szakmai fórumaink, csoportjaink működnek (munkaközösség, minőségfejlesztő csoport, értékelő csoport, szakmai megbeszélések…)

· Teljesítményértékelési rendszert, minősítési rendszert működtetünk.

· Anyagi, erkölcsi ösztönző rendszert működtetünk, lehetőségeink figyelembevételével.

· Kétirányú kommunikációs rendszerünk működik, mely hatékonyságának növelése további feladatunk.

Tárgyi erőforrásokkal való gazdálkodás

Az Alapító Okiratunkban meghatározottak szerint  ebben az évben is részben önálló gazdálkodást folytattunk. 
· Az óvoda működéséhez szükséges eszköznorma szerinti alapvető feltételek biztosítottak voltak ebben az évben is (kivéve -B- épület állaga)

· Ebben a nevelési évben létrehoztuk az Alapítványunkat.  

· Hatékonyan és takarékosan gazdálkodtunk a fenntartó által biztosított költségvetésből a folyamatos fejlesztés figyelembevételével.

· Pályázatokon való sikeres részvétellel bővítettük anyagi lehetőségeinket.
· Ebben az évben az Önkormányzatunk Pénzügyi Belső Ellenőrei vizsgálatot , belső ellenőrzést végeztek óvodánkban, mely nem talált hibát. 
· Meglévő dolgaink megóvása mindannyiunk érdeke és kötelessége!!!
AZ INTÉZMÉNY MŰKÖDÉSI RENDJÉNEK BIZTOSÍTÁSA

· Az intézmény vezetése az intézmény működésének gyakorlatát az IMIP-ben meghatározott időszakonként, meghatározott szempontok szerint, értékelési területek érintésével a folyamatos alkalmasságnak, a szabályozásnak, a partneri elvárásoknak való megfelelés és hatékonyság biztosítása érdekében végzi. A korrekciók, illetve a vezetés megelőző döntéseinek célja a hiányosságok csökkentése, hibák kiküszöbölése, illetve újbóli előfordulásának megakadályozása.

· Az intézmény működési rendjét, dolgozók jogkörét, feladatait az SZMSZ (és személyre szóló munkaköri leírás) tartalmazza. A nevelőmunkát a szakképzett óvodapedagógusok a segítő személyzet (dajka, gazdasági ügyintéző, kertész, gondnok) segítségével végzik a törvényi előírásoknak megfelelően. A kapcsolattartás formái megfelelően, jól működnek a kapcsolattartás rendszerét betartva. Új dolgozót nem alkalmaztunk ebben az évben.

· A továbbképzési rendszer működtetésében minőségi célként fogalmaztuk meg, hogy minél több szakvizsgával rendelkező óvodapedagógus dolgozzon intézményünkben és lassan valamennyi nevelési területen saját szakembergárda álljon rendelkezésünkre. Az idei évben továbbképzésre járó pedagógusok valamennyin ennek tettek eleget

PARTNERKÖZPONTÚ MŰKÖDÉS BIZTOSÍTÁSA

· Kiemelt fontossággal bír óvodánkban a közvetett és a közvetlen partnerekkel való együttműködő kapcsolat megfelelő alakulása.

· Óvodánk kapcsolatrendszere rendkívül szerteágazó. Nagyon sok személlyel és intézménnyel állunk közvetlen illetve közvetett kapcsolatban, melyet évente felülvizsgálunk.

· Partnerlistánkat ebben az évben is felülvizsgáltuk, frissítettük a programunkban meghatározott folyamatnak megfelelően.
· A gyermekek, a szülők, a dolgozók igényének felmérése és elégedettségük mérése, feldolgozása megtörtént. Az eredményeket külön részletezzük. Partnerintézményeinkkel interjú és beszélgetés formájában megtörtént az elégedettségvizsgálat.
· Működtettük az óvoda ellenőrzési- mérési- teljesítmény-értékelési, minősítési rendszerét.
· Rendelkezünk a dolgozók értékelési-mérési rendszerével s a hozzákapcsolódó szempontrendszerekkel, melyeket megvalósítottunk. Elsősorban az önértékelés szempontrendszerére helyeztük a hangsúlyt, ezzel is érzékeltetve az önértékelés, önelemzés fontosságát. Az értékelési rendszer 2oo8 őszétől már teljes körben bevezettünk az óvodánkban. Kidolgoztuk az óvoda valamennyi dolgozójára vonatkozó teljesítményértékelési rendszert, s a törvényi előírásoknak megfelelően a minősítési rendszert is, melyet a Minőségirányítási programunkban rögzítetünk.
KAPCSOLATTARTÁS A SZÜLŐKKEL


· Óvodánk nevelőtestületének mindig fontos volt, hogy jól működő kapcsolat alakuljon ki a nevelőtestület tagjai és a szülők között, hiszen mindkettőnk számára a cél közös, hogy a legjobb feltételek között a legjobban felkészítsük a gyermekeket az iskolai nevelésre s az életben való boldogulásra úgy, hogy az óvodában „játszó-gyermekként” élhesse boldog gyermekkorát.

· Minden szülővel harmonikus együttműködésre törekedett óvodánk valamennyi dolgozója. Alapelvünk az, hogy a szülő, a család szerepét nem kívánjuk átvenni, csak kiegészíteni, maximálisan segíteni azt. 

· Kapcsolatunk mindig jó volt a szülőkkel, de az utóbbi években ez sokkal tudatosabbá, dokumentáltabbá vált a minőségbiztosítás, minőségfejlesztés bevezetésével.

· Fontos számunkra, hogy a szülők milyen igényeket támasztanak az óvodánk elé, s milyennek ítélik meg a megvalósítás eredményeit. Ezért minden évben felmérjük igényeiket, s a lehetőségeinkhez mérten igyekszünk ki is elégíteni. Évente mérjük elégedettségüket is, s ma már a szülők is természetesnek veszik minden tavasszal ezt a lehetőséget, hogy értékeljék munkánkat. A felmérés eredményei figyelembevételével tervezzük tovább fejlesztőmunkánkat s ennek eredményeként évről-évre %-ban mérhető fejlődés tapasztalható. 

· A napi kapcsolatok mellett számos fórumot, lehetőséget is biztosítunk a szülőknek, hogy az egész napi életünkbe betekinthessenek, közelebbről is megismerhessék nevelőmunkánkat, s személyesen kérhessenek információt gyermekük fejlődéséről, fejlettségéről, segítséget gyermekük neveléséhez.

· Közös programok (kirándulások, ünnepi alkalmak, játszó délutánok...),szülői megbeszélések, tanácskozások, spontán találkozások mellett eltölthetnek egy-egy délelőttöt , délutánt is a gyermekük mellett a csoportban. Nyitottak voltunk és vagyunk is bármilyen szülői megkeresésre, kérésre, ami a gyermekeknek jó, s feltételeink adottak hozzá.

· Leendő óvodásaink és a szüleik részére lehetőséget biztosítottunk a májusi beiratkozás után és a nyári időszakban, hogy bejöjjenek játszani, megismerhessék a leendő óvó néniket, dadus néniket. Ezzel is igyekeztünk biztosítani a zökkenőmentes és zavartalan beilleszkedést az óvodai életbe. 

· A szülők érdeklődők voltak, nagy számban és aktívan vettek részt az óvodai programokon, eseményeken, ünnepségeken. Az óvodánk szebbé tételére szervezett társadalmi munkából is kivették a részüket. A közös munkálkodás hozzájárult a közvetlenebb, baráti kapcsolatok kialakulásához is. A szülőkel, családokkal bensőségesebb kapcsolat kiépítését segítették a közös családi kirándulások is. 
· Az óvoda életében a véleményezési jogkört a csoportok Szülői Szervezete látta el, melynek választmánya képviselte a gyermeket, családokat az Óvodai Szülői Szervezetben. Óvodai Szülői vezetői tanácskozást (értekezletet) három alkalommal szerveztünk. Tájékoztattuk őket az idén elvégzendő legfontosabb feladatainkról, szervezett közös programokról, szolgáltatásainkról. Kikértük véleményüket az éves Munkatervükkel,  és az éves Beszámolóval kapcsolatban is. A Szülői Szervezet Vezetői minden őket érintő kérdésben tájékoztatva voltak az óvodavezetés részéről. 

· Arra törekedtünk, hogy a megfelelő információ kellő időben és módon eljusson a szülőkhöz.  Fogadóórát a szülő kérésére, egyeztetés után bármikor tartottunk, hatékonyabbnak tarjuk a napi találkozásokat és a probléma azonnali kezelését. Az óvónő által kezdeményezett beszélgetést minden iskolába menő gyermek szüleinek felajánlottunk, általában éltek vele a szülők 

· A szülők bármikor kérésre betekinthettek a csoport életébe, a csoportesemények aktív részesei lehettek. Szívesen látott vendégek voltak ünnepeinken, rendezvényeinken. Nagyon bevált a „Lépésről-lépésre„ programmal dolgozó csoportokban a „segítő szülő” hálózat tevékenysége, ajánlatos a több csoportban is alkalmazni.

· A gyermekek fejlődéséről folyamatosan tájékoztattuk a szülőket, kellő dokumentációval alátámasztva.
A hatékony, jó közérzetű együttműködés érdekében fontosnak tartottuk, hogy

· az együttműködés egyenrangú partneri kapcsolatban valósítottuk meg,

· a szülők kéréseit, javaslatait igényeljük, fontolóra vettük,

· az együttnevelésben a kezdeményező, elfogadó szerepet elvállaltuk,

· biztosítottuk a családi és óvodai élet közötti folyamatosságot, az átmenetet,

· a hátrányos, problémás helyzetű családok esetében is megértő, bizalmat ébresztő magatartással kezdeményeztük a kapcsolatot,

· a családokkal kapcsolatos információkat diszkréten kezeltük.

Eredményeink:

· őszinte, nyílt, bizalomra épülő kapcsolatot alakítottunk ki a szülők többségével,

· következetes értékrendet közvetítettünk a családok felé,

· a gyermek személyiségének fejlesztésében, képességeinek kibontakoztatásában maximálisan együttműködtünk a szülőkkel,

· nevelési problémák megoldásában segítettünk a szülőknek, a családnak,

· a szülői elégedettségi kérdőívek az elmúlt évekhez hasonlóan pozitív eredményt mutatnak,

· az óvoda és a családok, szülő és szülő között pozitív irányba változott. - az információáramlás.  Köszönjük a szülők támogató segítségét.
Szülői panaszok és kezelésük

· Szülői panaszkezelés eljárásrendjével rendelkezünk, melyet a IMIP-tartalmaz.

· Szülői panasz, amit az óvodán belül nem tudtunk megoldani, az idén nem érkezett a fenntartóhoz (nem tudunk róla). Az óvodavezetőhöz a szülőktől apróbb észrevételek érkeztek, melyek megoldása megtörtént.  Ebben az évben is szülői „észrevételek” elsősorban a Törökugrató utcai épület állagának milyensége miatt érkeztek.

· A szülők többsége elsősorban kérésekkel fordult hozzánk, melyet általában tudtunk teljesíteni.

·  Felmerülő probléma esetén az eljárásrendünknek megfelelően először az keresték fel a vezetőt, segítséget várva. A vezető minden esetben mind a két fél meghallgatása után tudott dönteni, de a szülőket minden esetben sikerült megnyugtatnia, s kérte további visszajelzéseiket a probléma megoldásáról.

·  Úgy érezzük, hogy megnyugtatóan tudtuk kezelni a szülők kéréseit, problémáit. Megoldás hiányában egyetlen gyermek sem hagyta el óvodánkat. 

ÓVODÁNK FENNTARTÓJÁVAL VALÓ KAPCSOLATUNK

· A fenntartóval kiegyensúlyozott, jó munkakapcsolatunk van. Folyamatosan kapcsolatban álltunk az Oktatási és Kulturális Iroda dolgozóival. 

· A kapcsolatot a kölcsönös korrektség és őszinteség jellemezte.  

· Az információáramlás megfelelő volt. 

· Az idei évben törvényességi vizsgálatot nem tartottak az óvodánkban. Mindig kellő segítséget kaptunk azokban a kérdésekben, melyekkel az iroda munkatársaihoz fordultunk. 

Ezúton is köszönjük támogató, segítő munkájukat.

      Az óvodánk azok közé az intézmények közé tartozik, melyek számára minden kapcsolat, mely a fejlődését segítheti, kiemelkedően fontos. Óvodánk két épülete két önkormányzati képviselő körzetébe tartozik. Körzetünk képviselőivel a kapcsolatunk

      változónak mondható

SZAKMAI SZOLGÁLTATÓVAL VALÓ KAPCSOLATUNK
 Az Újbudai Pedagógiai Intézet munkatársaival napi partneri jó kapcsolatot alakítottunk ki az évek folyamán, melyre az idei évben is ez volt a jellemző.

Szívesen vettük igénybe kiváló és színes szolgáltatásaikat, melyeket továbbra is kérjük. Több pedagógus vette igénybe azokat a továbbképzési lehetőségeket, amelyeket szerveztek, több esetben ingyen vagy igen elfogadható térítéssel, ami fontos a „kispénzű” pedagógusoknak.  

Köszönjük, hogy nem csak pedagógusként, de emberként is gondolnak ránk, pl. Pedagógus est, kirándulások szervezése…  

EGYÜTTMŰKÖDÉS A PEDAGÓGIAI SZAKSZOLGÁLAT INTÉZMÉNYEIVEL

A Pedagógiai Szakszolgálati Intézmények dolgozóival eredményes munkakapcsolatban állunk.

 Segítségükre a nevelési év során folyamatosan számíthattunk. Szükség esetén igénybevettük a Logopédiai Központ szakembereinek a segítségét, de napi kapcsolatunk van a helyi logopédusokkal, kijáró gyógy-testnevelővel, akik igen hatékonyan segíti évek óta nevelőmunkánkat.

A Nevelési Tanácsadó munkatársai korrekt módon az idén is elvégezték az iskolaérettségi vizsgálatokat, s bármikor kérésünkre szakmai segítséget nyújtottak. Nagy segítséget jelentett számunkra a többszöri esetmegbeszélő találkozás.

A Gyermekjóléti Szolgálat szakembereinek a segítségét 6 gyermekvédelmi esetben kértük.

TÁRSINTÉZMÉNYEINKKEL VALÓ KAPCSOLATUNK

BÖLCSŐDÉK

A partner bölcsődék (Törökugrató u. és a Csíki-hegyek u.i.) dolgozóival a kapcsolatunk felhőtlen. Mindkettőben ez évben is lehetőséget kaptunk a beiratkozás előtti bemutatkozásra, óvodánk arculatának, tevékenységének ismertetésére.

 Szívesen látott vendégek a bölcsődés gyermekek óvodáinkban, hogy az óvodába kerülés érzelmi nehézségeit közösen oldjuk.
 A gondozónőkkel szakmai megbeszélés céljából évente legalább egy alkalommal találkoznak óvónőink, hogy a bölcsődéből óvodánkba kerülő gyermekekről a legtöbb információt megtudjunk, ami további fejlesztésükhöz szükséges. 

ÁLTALÁNOS ISKOLÁK

Óvodánk két általános iskolát mondhat közvetlen partnerének a lakótelepen. A Törökugrató u.i. és a Csíki-hegyek u.i. iskolák igazi partnerként, szinte „nagy testvérként” segítik munkánkat.

A két intézmény pedagógusainak szakmai találkozói rendszeresek, gyermekeink „nyomon-követése” biztosított.

Számtalan közös rendezvényen vehetünk részt az iskolákban, mely erősíti a gyermekeink „beiskolázási” kedvét. Valamennyien tudjuk, hogy közös érdekünk, hogy a gyermekeink a legmegfelelőbb iskolába kerüljenek, s ha lehet nevelőmunkánk folytatása kísérje útjukat. 
EGYÉB KAPCSOLATAINK 

EGYHÁZAK

Korrekt, partneri kapcsolatot tartunk a kerületi katolikus és református egyházzal, mind két óvodánkban heti egy alkalommal hit-oktatást tartanak a gyermekeknek, akiknek szülei kérik.

GYERMEKORVOSOK- VÉDŐNŐK

Kapcsolatunk a védőnőkkel folyamatos és kiegyensúlyozott. Óvodánk gyermekorvosaival elégedettek vagyunk. Egymás munkájának a tisztelete, megbecsülése volt a jellemző.  Minden gyermeket megvizsgáltak, kiszűrték a problémákat, így időben szakorvoshoz tudtuk küldeni a rászoruló gyermekeket.

 A gyermekek fejlődésének és a beiskolázáshoz szükséges orvosi vizsgálatokat maradéktalanul elvégezték.

Munkájuk elvégzéséről havonta küldtük a jelentést, kérésükre a GYÓGYÍR kht. Vezető védőnőjének.
KÖZINTÉZMÉNYEK- CIVIL SZERVEZETEK

Kapcsolatainkban a mind két fél kölcsönös megbecsülésére, munkájának elismerésére törekedtünk a gyermekeink érdekeit szem előtt tartva.

 Tagjai vagyunk továbbra is a „Kiss Áron Játéktársaságnak”, az „Egészségesebb Óvodák Nemzeti Hálózatának”. Nem szakadt meg a kapcsolatunk a Lépésről-lépesre Egyesülettel és a Goethe Intézettel sem. A kerületi Közösségi Házak programjainak és a Budai Játékszín programjainak rendszeres és aktív résztvevői voltunk.   Kapcsolatot létesítettünk a Madárbarát Egyesülettel, „madárbarát óvoda vagyunk.
SZERVEZETI  MINŐSÉGPOLITIKAI CÉLOK MEGVALÓSULÁSA

 MEGFELELNI A KIHÍVÁSOKNAK

· Az utóbbi évek változásai, az új kihívások az óvodavezetőtől és a nevelőtestülettől is megújulást, szemléletmódbeli változást igényelt

· Egyre inkább előtérbe került az óvodavezető pedagógiai menedzselő tevékenysége, mely elsősorban arra irányult, hogy hogyan tudja a nevelőtestület tagjainak készségeit, képességeit még jobban felhasználni a nevelőmunka hatékonyságának növelésére.

· Az elmúlt év egyik legnagyobb feladata az volt számomra,  hogy magam is megismerkedjem a módosított OONP-mal. Megismertessem a testületet a módosításokkal és elvégezzük a módosítást a helyi programunkon.  

· Az óvoda egyszemélyi felelős vezetője továbbra is, mint óvodavezető én voltam, de egyre nagyobb szerepet kaptak a testület többi tagjai is pl. a minőségfejlesztés, értékelés-mérés, elemzés, feladataink az elvégzésében. A régebbi együttműködés átalakult igazi csapatmunkává. Ez a csapatszemlélet, csapatmunka erősítette a nevelőtestület egységét. A szemléletmód kialakulása már évekkel ezelőtt megkezdődött, de igazi hatékonysága néhány év múlva lesz igazán mérhető, a számos együtt kiizzadt szakmai feladatok megvalósításában.

VEZETÉSI STÍLUS

· Mint vezető, hiszem és vallom, hogy a vezetési stílus erősen rányomja bélyegét, meghatározza az intézmény légkörét, arculatát. Az emberekkel bánni igen nehéz, de úgy érzem, hogy évek óta megfelelő a kapcsolatom a munkatársaimmal, a szülőkkel, a fenntartóval s egyéb partnereinkkel. Igyekszem valamennyi kollégámat felelősségteljes, szakmailag képzett emberként kezelni, akik valamennyien ugyan azért a célért (a gyermekekért) végzik felelősen munkájukat. Maximálisan igyekszem biztosítani a pedagógiai szabadságot, s tisztelem a másságot, mások véleményét. Hiszem, hogy nem vagyok pótolhatatlan, nem vagyok hibázhatatlan, nem vagyok bírálhatatlan. Fontos számomra a munkatársaim véleménye, ötleteik, javaslataik.

INFORMÁCIÓÁRAMLÁS

· Az elmúlt években, az óvodánkban jól működő információs rendszert egy másfajta rendszernek kellett felváltania a két épületben dolgozó nevelőtestület miatt. Ez a váltás bizony nem volt zökkenőmentes. Nagyon fontos volt számomra, hogy mindig a kellő információ jusson el azokhoz, akiknek szól, akik „tudnak vele mit kezdeni”, hogy valóban hatékony is legyen. Számos fórumot, egyéb eszközöket működtettünk az információk megfelelő átadása, átvétele érdekében.

· A napi találkozások, heti szakmai megbeszélések, nevelőtestületi megbeszélések, munkatársi értekezletek, óvodavezetési megbeszélések, „fehér asztali találkozások”, kirándulások, mellett „hírvivő füzet”, s egyéb tájékoztató anyagok is a munkatársak rendelkezésére álltak a napi információk megszerzéséhez.

· Ugyan ilyen fontos számomra, hogy az információáramlás ne csupán egyirányú legyen, s hogy a vezetőhöz is eljussanak mindazok az információk, amelyek szükségesek az intézmény irányításához. Az elkövetkező években mindezeknek a további finomítására van szükség.

 SZAKMAI CSOPORTOK MŰKÖDÉSE 

· Nevelőmunkánk hatékonyságának elengedhetetlen tartozékai a szakmai csoportok. Munkaközösségünk több mint 20 éve végzi fejlesztő munkáját. A szakmai team-ok megjelenésével átértékelődött a feladata, a módszerei a fontosságának megtartása mellett.  A minőségfejlesztés megjelenésével egy időben megalakult az a szakmai team, „minőségi kör”, amely elvégzi, „levezényli” az óvodában folyó minőségfejlesztési munkát. 

· Az óvoda értékelési-mérési rendszerének kialakításával egy időben szükség volt egy szakmai team megalakulására, amely szakmai csoport az értékelés, mérés tennivalóit koordinálja az óvodában.

· A nevelőtestület tagjai önként, nagyon aktívan vesznek részt ezeknek a szakmai csoportoknak a munkájában. Új szakmai kihívás volt számunkra, hogy új módszerekkel, eljárásokkal, technikákkal ismerkedtünk meg közösen, mely hozzájárult nevelőmunkánk minőségének javításához, hatékonyságunk növekedéséhez. Munkánk során nagyon sok nehézség, akadály nehezítette munkánkat, de a közösen kiizzadt feladatok, eredmények biztatóak, s a folytatásra ösztönöznek valamennyiünket. 

 Munkaközösségünk munkája

· Kiemelkedő feladatunk volt ebben az évben a munkaközösségünk számára megismerkedni a módosított OONP.mal, nevelési programunk felülvizsgálata,  s a szükséges módosítás, kiegészítés elvégzése.

· A nevelőmunkánk minőségi változásának másik fontos tényezője óvodánk értékelési-mérési rendszerének kidolgozása, a HNP-ban való rögzítése s folyamatos és állandó működtetése. Ehhez nagyfokú szemléletváltozásra volt szüksége a nevelőtestületnek, hiszen az értékelésnek igazi csapatmunkává kellett válnia a nevelőtestület valamennyi tagjának részvételével.

· Az intézményértékelési, mérési rendszerének és a pedagógusok teljesítményértékelési rendszerének kidolgozásával és gyakorlatban való alkalmazásával nevelőmunkánk hatékonyságának folyamatos fejlődésére számítunk. Évek óta működő munkaközösségünk tevékenysége segítséget nyújtott az óvónőknek a csoport- tervezőmunkához a projekt módszerrel való megismerkedés és gyakorlati megvalósítás során. Fejlődött a nevelőtestület tagjainak módszertan kultúrája is, hiszen számos új módszerrel, technikával kellett megismerkednünk, s a gyakorlatban alkalmazni. Ezek elsajátítása elsősorban továbbképzéseken történt. Fontos szerepe volt a helyi továbbképzéseknek és az önképzéseknek is, melyhez a szükséges szakkönyvek a rendelkezésünkre álltak.

· Kiemelt feladatot jelentet a pályakezdő és az új kollégák beilleszkedésének segítése.

· Valamennyi tag aktívan részt vett e tevékenységben, a munkaközösség vezető és az óvodavezető koordinálta ezt a munkát. 

 Minőség-fejlesztőcsoport munkája

· Rendelkezünk Minőségirányítási Programmal, mely gyakorlati megvalósítása biztosítja nevelőmunkánk minőségének folyamatos fejlődését.

· Folyamatosan végezzük partnereink elégedettségének mérését, igényeinek felmérését. Az évenkénti visszajelzések partnereinktől nagyon fontosak számunkra, hiszen így szembesülhetünk esteleges hibáinkkal, hiányosságainkkal s van lehetőségünk korrigálni azokat. Szembe nézni gyengeségeinkkel, hibáinkkal nem volt könnyű, de mindannyian tudjuk, hogy csak így lehet sikeres nevelőmunkánk.  A fejlődés további útjai ezen a téren is adottak.

· A mérések eredményeinek birtokában folyamatos fejlesztést végzünk azokon a területeken, amelyek értékrendünk szerint nem éri el az általunk kívánt szintet. Folyamatainkat szabályoztuk IMIP-ben, s ennek gyakorlati megvalósítása során folyamatos és állandó fejlesztő tevékenységet folytatunk. A minőségi fejlesztő csoport tagjai figyelemmel kísérik és kisérték a megvalósulás folyamatát, elemezték, értékelték az eredményeket.

Egyéb fórumok

· Nevelőmunkánk összehangolását szolgálták a hetenként- kéthetenként tartott szakmai megbeszélések, a „szakmaizások”. Tervező, szervező és egyéb feladatainkat hangoltuk össze, de alkalmat találtunk a jelentkező nehézségek, problémák megbeszélésére is. Itt volt alkalmunk tovább adni mind azt az új ismereteket, tapasztalatokat, amit a továbbképzések alkalmával szereztünk.

· Nevelőtestületi Értekezleteinken mindig aktuális feladatok megoldásával igyekeztünk foglalkozni. Foglalkoztunk intézményünk teljesítményértékelési rendszerének működtetésével, a minősítési rendszer működtetésével. a minőségfejlesztési program végrehajtásának tapasztalataival. 

· Értekezleteink jól előkészítettek, hatékonyak voltak, minden kolléga aktívan részt vett benne.

· A nevelésnélküli munkanapok szakmai programjai is a szakmai fejlesztést és a testület egységesebbé formálását segítette. Ebben az évben 3 napot vettünk igénybe. Kerületi szakmai napon való részvételre, tantestületi kirándulásra és a nevelési évet értékelő értekezletre vettük igénybe.

· Az évenként szervezett közös kirándulás jó alkalom volt arra, hogy a két épületben dolgozó testületi tagok „közelebb kerüljenek” egymáshoz, más oldalukról is megismerhessék egymást.

	A fejlesztés irányai:

Minőségi célunk: valamennyi dolgozó munkájának megítélésére sor kerüljön, rendszerbe dolgozva

.Minőségfejlesztési feladatunk: az óvoda valamennyi dolgozójára vonatkozóan működtetni az értékelési – mérési-minősítési rendszert.

Szükséges, hogy a csoportszinteken is megjelenjen a minőségfejlesztési munka külön tervezése. 

Fontos, hogy még inkább legyünk figyelmesebbek a szülők apróbb negatív jelzéseire is, ne várjuk, meg, hogy megfogalmazódott panasz legyen belőle.

Szükséges, hogy a nagyon sok elméleti tapasztalatcsere után még több gyakorlati tevékenységet szervezzünk a munkaközösség tagjai számára (két épület közötti átjárhatóság), hogy meggyőződjünk arról, hogy ki milyen hatékonyan alkalmazza a gyakorlatban a hallottakat a program megvalósítása érdekében. 


	3.Az éves munkaterv feladatainak teljesítése 

(a munkatervben tervezett feladatok alapján)


	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

7,11……….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

…5..

	NÉMET NEMZETISÉGI NEVELÉS

· Óvodánkban két csoportban német nemzetiségi nevelést biztosítottunk azoknak a gyermekeknek, akiknek szülei kérték, ebben az évben 50 gyermeknek.. Elsősorban a német nemzetiségi hagyományokat őrző és őrizni kívánó családok gyermekeit. Ezek a gyermekek a magyar nyelv mellett aktívan ismerkedtek a német nyelvvel és a német kultúrával.

· A nevelés sikerét bizonyítja, hogy az iskolába menő gyermekek közül nagyon sokan a német tagozatos osztályban kezdték meg tanulmányaikat. A szülők körében népszerű e nevelőmunka, bizonyítja, hogy a csoportok minden évben teljes feltöltöttséggel működtek. Kiemelt figyelmet fordítottunk a német nyelv elsajátítása mellett a német nemzetiségi hagyományok, kultúra terjesztésére. 

· Arra törekedtünk, hogy a német nyelvterülettel folyamatos kapcsolatunk legyen, hogy pedagógusainak folyamatosan fejleszthessék, karbantarthassák nyelvtudásukat. Ennek érdekében támogattuk továbbképzéseken való részvételüket és a Goethe Intézet  és az Önkormányzatunk által biztosított szakmai utakon való részvételt. Partneri kapcsolatunk élő Bp. XI. kerület Újbuda Német Kisebbségi Önkormányzat vezetőjével és tagjaival, akiktől minden évben támogatást kaptunk és a Goethe Intézettel. A fenntartó és az Új Buda Német Kisebbségi Önkormányzat által nyújtott támogatást a csoport szakmai fejlesztésére fordítottuk. (Németnyelvű szakkönyveket, kazettákat stb. vettünk.). 
TÁPLÁLÉKALLERGIÁS GYERMEKEK INTEGRÁLT NEVELÉSE
· Szakszerű felkészültséggel fogadtuk a táplálékallergiás gyermekeket, elsősorban a tejcukor és tejfehérje allergiában szenvedőket. Eben az évben csak 2 kisgyermeket kellet ellátnunk.

· Biztosítottuk számukra a szakszerű diétás étkezés. Nevelőmunkánk során biztosítottuk számukra az érzelem-gazdag, derűs, felszabadult óvodai légkört, ahol betegségüket elfeledve élhettek, ahol ugyan olyan gyermekek lehettek, mint társaik. Fontos volt számunkra, hogy elfogadtassuk a társaikkal a másságukat, ne csodálkozzanak, hogy ők mást esznek. Gondot fordítottunk rendszeres orvosi ellenőrzésükre, hiszen fejlődésük fokozottabb ellenőrzést igényel. 




	ÓVODAI FELVÉTELEK

ÓVODAI FELVÉTELRE JELENTKEZETETEK SZÁMA

SZEPTEMBER 1-IG FELVÉTELT NYERTEK

DECEMBER 31-IG FELVÉTELT NYERTEK

133 fő

94 fő

24 fő

· Óvodánkról kialakult kép környezetünkben jónak mondható. Tudjuk azonban, hogy a növekvő gyermeklétszám, az óvodánk környezetében lévő nagyfokú új építkezés is oka annak, hogy az óvodánkba jelentkező gyermekek száma meghaladta a felvehető létszámot. 

· Óvodánkban vegyes életkorú csoportokban élhetik mindennapjaikat a gyermekek. Figyelembe vettük azonban a szülők személyes kéréseiket is, ha óvó nénit kértek, s kisbarátot neveztek, meg akivel együtt kérték az elhelyezést.

· A helyi nevelési programunk megléte óta a szülőknek megfelelő írásbeli tájékoztatást adunk óvodánk arculatáról, nevelési elképzeléseinkről, szolgáltatásainkról és házirendünk szabályairól. Óvodánk népszerűsítésének újabb módszereit alkalmazzuk, elkészült hon-lapunk is.

· A beiratkozástól kezdve lehetővé tettük a beírt gyermekek és szüleik óvodával való ismerkedését, bármikor szívesen fogadtuk és fogadjuk őket, ezzel is elősegítve a „beszoktatásukat”.

ÜNNEPEINK

· Fontosnak tarjuk az ünnepeket, mivel az óvodai életünk szokásai, hagyományai, ünnepei, érzelmi átélésre, gazdagon motivált tevékenységekre biztosítanak lehetőséget. Mind a csoportokban tartott és az egész óvodára kiterjedő ünnep emeli a gyermekek hangulatát. Ezen alkalmak erősítették mind a gyermek, szülői és dolgozói kollektívát egyaránt. A testületünk tagjai mindent megtettek annak érdekében, hogy tartalom és forma egysége, az igényesség és élménygazdagság jellemezze ezeket a rendezvényeket. Megpróbáltunk még közelebb kerülni a múltból eredő gyökerekhez, s még gyermek központúbbá tenni. Csoportjainkban minden tevékenységben megjelennek a hagyományok mozzanatai.

· A német nemzetiségi csoportban olyan vidékről gyűjtött hagyományokat is feldolgoztunk, beépítettünk a mindennapjainkba, amelyek mind két népcsoporthoz közel állnak.

· Ebben az évben is a már hagyományként tisztelhető ünnepeket, megemlékezéseket tartottuk meg, hagyományokat folytattuk. Nemzeti ünnepeinket elsősorban a nagycsoportos korú gyermekeinkkel, a partneriskolánkkal közösen ünnepeltük meg. Sajnos óvodánk helyi sajátossága miatt (nincs összenyitható csoportszobánk, ahol több gyermek elférhetne) csak csoportbeli megemlékezéseket tartottunk illetve óvodán kívül is megemlékeztünk, pl. Petői szobor, Nemzeti Múzeum.

· A szülőket szívesen láttuk rendezvényeinken elsősorban azokon, amelyeket a csoportok külön-külön maguk szerveztek, pl. Karácsony, Anyák-napi köszöntés (személyes), Apák-napi köszöntés (személyes), Tanévzáró-búcsúztató. Ebben az évben is tartottunk, u.n. „Családi napot”, ahol számtalan program, tevékenykedés állt a gyermekek és a szülők rendelkezésére.  

· A gyermekeknek azonban az igazi „gyermek ünnepek” nyerték meg a tetszésüket, pl. Mikulás, Farsang, Gyermeknap, Húsvét. Fontos volt számunkra, hogy életkoruknak megfelelő igazán gyermeki élményben lehessen részük.
· Tevékenyen emlékeztünk meg azokról a napokról is, amelyeket fontosnak tartottunk programunk megvalósítása érdekében, pl.: Zene napja, Költészet napja, Állatok világnapja, Madarak-fák napja, Víz világnapja, Föld napja. 
· Rendeztünk sport napokat is az óvoda valamennyi gyermeke és nevelője részvételével. Aktív résztvevői voltunk a kerületi sporteseményeknek is. Az ünnepek színvonalát a csoportos óvónők és a munkatervben megjelölt felelősök aktív munkája biztosította. Minden rendezvény után elemzést, értékelést végeztünk, s megkezdtük az ünnepek „folyamatszabályozását”, rögzítését.
· Fontos volt számunkra a szülők elégedettsége, de még ennél is fontosabbnak tartottuk, hogy a gyermekek ne legyenek túlterhelve, csak életkoruknak és személyiségüknek megfelelő módon vegyenek részt a programokban.
· Óvodánkba számos művész és mi magunk is szerveztünk színvonalas báb és gyermek előadásokat, táncház programokat gyermekeink örömére, melyet a szülők is szívesen fogadtak. 

ÓVODÁN KÍVÜLI PROGRAMOK

· Már hagyomány óvodánkban, hogy május utolsó vagy június első hetében az iskolába menő gyermekeket, akiket szülei elengednek, táborozni visszük Soltvadkertre, Önkormányzatunk Ifjúsági táborába. Így volt ez az idén is, ahol 45 kisgyermek élvezte a vidék, a táj, a tó, a természet, a növények, és állatok nyújtotta új élményeket. A szülők és a gyermekek körében egyre népszerűbb, s a pedagógusok is szívesen vállalják az egyhetes napi 24 órás szolgálatot. Tudják valamennyien, hogy a lakótelepen lakó fővárosi gyermek számára nagyon nagy élmény vidéki környezetbe csöppenni, s minden adódó élményét (éjszakai bagoly-les, hattyúk etetése, tóparti séta, nádas, autózás a borókásban, lubickolni a tóban…) átélni a barátokkal, a szeretett óvó nénikkel. A szülőktől való első távollét is hasznos lehet az iskoláskor küszöbén.

· Év közben az idén is számos óvodán kívüli programot szerveztünk gyermekeinknek szülői támogatással. Nagy gondot okozott a gyermekeink részére busz biztosítása a kirándulásokhoz s igazi anyagi megterhelést jelentett a szülők számára, amit vállaltak. Kirándulást szerveztünk a Szemlő-hegyi barlangba, Budakeszi vadas-parkba, Szentendrei falumúzeumba, a Püspökhatvani , a Farmosi és Soroksári biófarmra, Abonyi állatkertbe…

· Megismertettük gyermekeinket Budapest számos nevezetességével, pl.: Bábszinház, pályaudvarok, állatkert, repülő-tér, múzeumok, Fővárosi  Nagycirkusz…, de először kerületünk nevezetességeit látogattuk meg  pl.: Dunapart, Feneketlen tó, Gellért hegy, Lupp-hegy… 

· Állandó látogatói vagyunk évek óta a Gazdagréti könyvtárnak és a Gazdagréti Közösségi Ház programjainak, a Budaörsi Játékszín előadásainak. Ismereteinket bővítettük a Planetáriumban és a Tűzoltóságon tett látogatásaink során.

NEVELŐMUNKÁNKAT KIEGÉSZÍTŐ SZOLGÁLTATÁSAINK
· Nevelőmunkánk kiegészítéseként, nevelési programunkkal és értékrendünkkel összhangban szülői igényeknek megfelelően az idén is szerveztünk olyan külön tevékenységeket, melyek a gyermekek fejlődését elősegítik.

· Alkalmat biztosítottunk a hit-oktatásra is, a katolikus mellett a református oktatásra is. A két épületben összesen 68 szülő kérte gyermeke részére. Minden gyermek szülője írásos kérelmének megfelelően járt az oktatásra.

· Az elmúlt évekhez hasonlóan a mozgás és a zene kiemelt szerepét hangsúlyoztuk, s szerveztük a gyermekek részére. Komplex mozgásfejlesztő-foci a kisfiúknak, ritmikus sportgimnasztika a kislányoknak, zeneóvoda állt a gyermekek rendelkezésére. Ismét tudtuk az érdeklődőknek biztosítani a heti egyszeri úszást a Rubin Hotel gyönyörű uszodájába. Ezek a lehetőségek önköltségesek voltak. 

· A szolgáltatásainkat 127 gyermek vette igénybe.

· Ezek megszervezésében kiemelt szempont volt, hogy szakszerű legyen, vegye figyelembe az óvodáskori sajátosságokat, a napirendbe úgy épüljön be, hogy ne legyen zavaró, ne terhelje túl a gyermekeket.

· Nevelőtestületünk, figyelembe éve a törvényi szabályozások és helyi dokumentumokban történt változásokat, úgy határozott, hogy a 2010-2011-es nevelési évben olyan tanfolyam jellegű szolgáltatást, amely a szülőknek fizetendő és nem óvónő tart, nem szervezünk. 

	A fejlesztés irányai:

· A munkatervben rögzített feladatok jelenjenek meg konkrétabban a csoport dokumentációkban.

· Legyen a munkaterv a mindennapok jól használható eszköze.

· Napi szervező-munkánk minőségfejlesztésében a konkrét és használhatóbb feladattervek elkészítésével kell továbbfejlődnünk.

· A tanévzáró nevelőtestületi értekezleten nevelőtestületünk úgy határozott, hogy a törvényi szabályozások, a OONP és a módosított HNP-munkban foglaltak figyelembevételével a 2010-2011-es nevelési évben az önköltséges és nem óvónő által biztosított szolgáltatásokat nem tudjuk biztosítani . 
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	Szülői elégedettség 

· Nevelőmunkánk eredményeiről, sikeréről, hibáiról minden évben visszajelzést kérünk a szülőktől, így tettünk az idén is. Várjuk visszajelzéseiket további igényeikről, s mi megpróbáljuk kitalálni látens igényeiket is. Ez szóban és írásban is (kérdőív) megtörtént nevelőmunkánkról, az alkalmazott nevelési módszereinkről, a dolgozók szakmai felkészüléséről-személyiségéről, az óvodánk külső-belső környezetéről.

· A kiadott kérdőívek  71 %-át hozták vissza a szülők, amely a tavalyihoz képest 5%-os javulást mutat. Ebben az évben un. réteg-mérést végeztünk, vagyis az iskolába menő gyermekek szülei elégedettségét mértük.
· A szülők elégedettsége összességében 94,4 %-os volt ebben a nevelési évben, ami a tavalyi évhez képest 1,4 %-os növekedést mutat. 

· Az eredmény ismeretében a leginkább fejlesztendő területeket a fejlesztés irányainál jelöltük ki magunk számára
· Az óvodánk szülői értékelésében elért 94,4 %-os eredményt jónak ítéjük meg, különösen azért, mert javulást mutatnak az eredmények. Azt jelenti számunkra, hogy az iskolába induló gyerekek szülei az óvodai 3-4 éves nevelő- munkával elégedettek. Valószínűleg ennek a jó véleményüknek is köszönhető az óvoda jó híre, a többszörös túljelentkezés az idei óvodai beiratkozás során.

· Legjobban értékelt területek: A gyerekek jól érzik magukat az óvodában; Megfelelő gondozásban részesülnek; A pedagógusokkal való személyes találkozás lehetőségei (napi információk, fogadó órák, szülői értekezletek, stb.) adottak; Minden szülőnek lehetősége van  gyermeke óvodai életét  figyelemmel kísérni, elmondani véleményét,amit figyelembe is vesznek, Jó az óvoda nevelői légköre; Változatosak az óvodánk nyújtotta programok, a tanfolyami lehetőségek.
· Leginkább alacsonyabban értékelt terület a Törökugrató utcai épületünkben az óvodaépület állagának, a biztonságos környezet megítélése. 
· Jó érzéssel fogadjuk, hogy az óvodában dolgozó óvónők, dajkák és az óvodavezetés munkáját egyöntetűen elismerik a nyilatkozó szülők.

· Meglepő, hogy az óvodában zajló gyermeki játék fontosságát milyen nehezen fogadják el a szülők. Hiába minden személyes beszélgetés, a játék fontosságának kihangsúlyozása, a meghívott gyermekpszichológusok szakszerű állásfoglalása, a JÁTÉK mégsem tudta kivívni a neki kijáró helyet a szülők értékrendjében. Evvel kapcsolatban továbbra is feladataink vannak!



	A fejlesztés irányai:

· Törekednünk kell arra, hogy a szülői értekezletek látogatottsági mutatói fokozatosan emelkedjenek, és a hiányzó szülőkhöz is eljussanak a az információk.

· Használjuk fel a rétegszülői értekezleteket a családok nevelő-fejlesztő tevékenységbe történő bevonás erősítésére, különösen hangsúlyozva a játék fontosságát.

· A csoportban zajló sokoldalú fejlesztés megismertetésére többféle lehetőséget felkínálni: pl. még több nyílt nap, nyílt hét, „segítő szülők” bevonása, esetleg a szülői összejöveteleken is jobban kellene hangsúlyozni az egyes óvodai tevékenységekben rejlő tudatos fejlesztés lehetőségeit, módszereit.

· A „Családsegítő” faliújság minőségének javítását,

· Keresnünk kell a lehetőséget arra, hogy még több információt eljuttassunk a gyermekük fejlődésérő a szülőkhöz, és óvodánkról a környezetnek. 
· Keresnünk kell azokat a módszereket, amivel nevelési problémáikhoz még több segítséget
      tudunk adni. 
· Elsősorban a Törökugrató utcai épületben a környezet biztonságán és esztétikáján javítani (ez nem csak a nevelőtestületen múlik).
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	GYERMEKI ELÉGEDETTSÉG
· A gyermeki elégedettséget is évek óta mérjük. Mérőeszközként a már évek óta használatos óvodai gyermeki tevékenységeket ábrázoló képeket használtuk.
·  Az idei évben a vizsgálatban 319 kisgyerek vett részt. A felmérés eredményét korcsoportonként, nemenként rögzítettük, hogy a vegyes csoportokban jelentkező igényeket megfelelően értékelhessük.

· Az 5-6-7 éves gyerekek megalapozottabban, napi játékélményüktől kevésbé vezérelten, általános tapasztalataik alapján tudtak véleményt mondani. A 3-4 éveseket érettségük alapján nyilván erőteljesen befolyásolták a pillanatnyi hatások. Így a számadatok értelemszerűen csak tájékoztató jellegűek, inkább a tendenciákat, mint a konkrét számadatokat érdemes vizsgálni. Egyébként is fontos szem előtt tartani, hogy kisgyerekekről van szó, akik alapvetően érzelemvezéreltek (saját élményeiken kívül befolyásolja őket a kérdező óvónő beszédviselkedése, figyelme, odafordulása, érzelmi állapota, stb.).
· A gyerekek jelzései alapján óvodánkban a legkedveltebb tevékenységek: mesehallgatás (93 %), környezeti élményszerzés és élményfeldolgozás (92 %), „szőnyegjátékok” (88,4%), udvari játék (91,6 %). 

· Az eredmény jól mutatja, hogy a varázslatos mesevilág, az óvodás korosztályra leginkább jellemző képi gondolkodás, a fantázia, a belső élményfeldolgozás a meséken keresztül ma ugyanolyan fontos, mint korábban. Talán méginkább, mert a gyerekek egyre több tárgyi ismerettel rendelkeznek, és nem kapnak otthon elegendő segítséget ezek feldolgozásához. Sok családban a TV, a DVD-n látható filmek helyettesítik az igazi személyes mesélést, ami nem elégíti ki érzelmileg a gyerekeket.  Érdemes volna szülői beszélgetéseken részletesebben is beszélni erről, esetleg szakember (gyermekpszichológus) véleményével megtámogatni saját óvónői véleményünket.
· A természet, az emberek, állatok, növények életének megismerése, a minket körülvevő világ megismerése, az eligazodás a gyerekek fő „munkája” ebben a korban. Természetes, hogy érdeklődésük középpontjában áll mindez. Jó, hogy ebben ilyen sokat nyújt az óvoda! Szerencsés lenne, ha a képeken, melyek alapján nyilatkoznak a gyerekek, lenne kirándulást, táborozást, természeti megfigyelést szemléltető is. Az óvónők egyöntetűen jelezték, hogy saját óvodai képsorozat készítése már időszerű volna!
· A csoportszobai szőnyegjátékokat és az udvari szabad játékot szinte korcsoporttól függetlenül minden kisgyerek nagyra értékeli. Számukra tehát létfontosságú a nagy mozgásszabadságot nyújtó benti és kinti tevékenység. Ehhez a csoportokban elegendő tér, játékidő és sok-sok játékeszköz áll rendelkezésre. Érdemes a kert, az udvar gondozására is nagy figyelmet fordítani (fajátékok állagmegóvása, kertszépítés – Föld Napja program a szülőkkel közösen)!
· A művészeti tevékenységek – az irodalom mellet a vizualitás, az ének- zenei élményszerzés- szintén előkelő helyet foglalnak el a gyerekek értékelésében: ábrázolás 87,1%, éne-zene 82,5 %. Az elismertség is mutatja, hogy óvodánk vállalt feladatát,  a művészetekkel nevelést, az élmények nyújtását sikeresen gyakorolja!
· Fontos a gyerekek számára a tornatermi testnevelés (88 %), a babaszobai játék (szerepjátékok 77,3 %), és a matematikai felfedezések (81,5 %) is. E területeken nagyobb a szórás korcsoportonként és nemenként, amit érdemes a csoportélet szervezésénél figyelembe venni (lásd: csoportonkénti adatok, és a nemek szerinti megoszlás)!
· Az öltözködés (81,5 %), a terítés (81 %), a tisztálkodás (87,5 %) adatai mutatják, hogy utóbbi kivételével kevésbé kedveltek. Fontos dolgunk - ahogy eddig is - tudatosítani a szülőkben, hogy nem avval segítik a gyerekeiket, ha feltétel nélkül kiszolgálják őket, hanem úgy, hogy lehetőséget teremtenek a képességeiknek megfelelő önkiszolgálásra!
· A csendes-pihenő óvodánkban kevésbé kedvelt a gyerekek számára (75 %), pedig mesével kezdődik, kényelmes fekvőhelye van mindenkinek, pizsama,  saját „alvóállat” segíthet a megnyugvásban, az otthonosság megteremtésében. Sokan hétvégente – bár még csak 3-4-5 évesek- nem alszanak napközben, ami meg is látszik hételeji viselkedésükön: gyakori a szétszórtság, zaklatottság, fáradtság. Ezért a nyugodt pihenéshez, a „szellemi és testi megnyugváshoz” a gyerekek érdekében ragaszkodunk.
Az eredmény hasonló a múlt évi eredményhez. 


	A fejlesztés irányai:

Minőségi célunk továbbra is: 

· a gyermekek által kevésbé kedvelt tevékenységek vonzóbbá tétele.

Minőségfejlesztési feladatunk: 

· új módszerek, lehetőségek keresésével az óvodapedagógusok motivációs módszereinek fejlesztése.

· a matematikai nevelés nevelőmunkánkba való beépítésének hatékonyabbá tétele, átgondoltabb tervezéssel, a lehetőségek jobb kihasználásával.
· A mese és a zenei nevelés hatékonyságának növelése, vonzóbbá tétele
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	DOLGOZÓI ELÉGEDETTSÉG

Mint minden évben, ebben az évben is mértük a dolgozói elégedettséget, az évek óta használt eszközzel-kérdőívvel.

Az óvodavezető munkájának elégedettsége 93%-os, amely a tavalyihoz hasonló eredményt mutat.

Lényeges javulás érezhető az alábbi területek megítélésében:

· többet törődött a vezetés azzal, hogy a dolgozók jobban érezzék magukat,

· javult az értékelő munka megítélése,

Némi csökkenés történt annak megítélésében, hogy az új módszerek, eljárások alkalmazására mennyire ösztönzi a vezetés a munkatársakat.

Köszönöm a munkatársaim évek óta tartó bizalmát és munkám elismerését.

Részleteiben a melléklet tartalmazza.
A fenntartó által kért elégedettség mutatói még nem ismertek.


	A fejlesztés irányai:
További minőségi céljaink:

· a munkakörülmények javítása (B-épület), a bizonytalanság megszüntetése,

· a dolgozók még jobban érezzék, hogy beleszólhatnak az óvodát érintő ügyekbe, hogy több befolyásuk lehet az őket érintő kérdésekben, egyéni adottságuk hatékonyabb kihasználása

· a  szervezőmunka (ami a ét épület közötti átjárhatóságot is jelenti) hatékonyságának növelése

· az értekezletek hatékonyságának növelése

 Minőségjavító feladataink: 


· a munkakörülmények javítása a „B” épületben, saját hatáskörünkben és lehetőségeinkhez mérten

· a két épület közötti információ áramlásának erősítése, 

· a munkaszervezés hatékonyságának erősítése, a vezető helyettesek szervezőmunkájának segítése, minőségi javítása (jobban világossá tenni, hogy konkrétan kinek mi a feladata, átgondoltabb feladatelosztás).

· A dolgozók egyénre-szabott feladatainak bővítése, egyéni adottságok, készségek, képességek felhasználásával.  

· Az értekezletek jobb és hatékonyabb kihasználása, a fölösleges „szócséplés” kiküszöbölése


	7.Tehetséggondozás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

………….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

…4….

	· Nevelőmunkánkban a differenciált fejlesztés biztosításával törekedtünk az egyéni képességek kibontakoztatására, a gyermeki tehetség minél előbbi felismerésére.

· Az egyéni bánásmód alkalmazásával biztosítottuk, hogy a gyermekek a nekik megfelelő módon és ütemben fejlődhessenek, s a tehetségek speciális szükségletei is kilegyenek elégítve. Mind ezt biztosította Nevelési Programunk szellemisége, rugalmas napirendünk, óvodánk nyitottsága, nevelőgárdánk szakmai felkészültsége, tapasztalata.

· Nagy segítség számunkra ebben a vegyes korcsoportok szervezése, hiszen, amely gyermeknél, koránál és az átlagtól eltérő logikai, szellemi képességet tapasztaltunk, azokat a nagyobb korcsoportoknak szervezett tevékenységekbe vonhattuk be.

· Azokat a gyerekeket, akik zenei, mozgásbeli (úszás, ritmikus sportgimnasztika, foci) tevékenységekben tehetségre utaló jeleket mutattak, további fejlesztésük érdekében külön szakemberek „kezébe”továbbítottuk a szülőkkel egyeztetve.     



	A fejlesztés irányai:

· Nagyobb odafigyeléssel korán fel kell ismernünk a tehetségeket egy-egy gyermekben 

· Szükséges, hogy tehetségének további egyéni fejlesztéséhez egyéni fejlesztési tervet készítsünk

· Szükség esetén külső szakember segítségét gyakrabban kell ihgéynbevennünk


	8. Felzárkóztatás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

1,2,3,………….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

…4….

	· Nevelőmunkánk során törekedtünk a gyermekek személyiségének egészére irányuló fejlődést segíteni, biztonságot nyújtó szeretetteljes légkör és felkészült szakemberek segítségével.

· Több gyermeknél gondot okozott a finom motorikus képességek elmaradása. Számukra több egyéni fejlesztő tevékenységet szerveztünk, az egyéni fejlettségi szintjükhöz alkalmazkodva.

· Szociális érettség terén is akadtak elmaradások néhány gyereknél. A Nevelési Tanácsadó munkatársainak a segítségét is igénybe vettük, hogy a lemaradást csökkenthessük. Sajnos több esetben ebben a szülők nem voltak partnerek 

· Lehetőségeinken belül (nincs az alapító okiratunkban megjelölve feladatként az integrált nevelés biztosítása), speciális szakértelmet, felszerelést nem igénylő esetekben (1 gyermek) kijelölt óvodaként vállaltuk a sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelését.

· Óvodánkban évek óta fogadunk más népi kultúrából hazánkba érkező családok gyermekeit (arab, kínai…) Segítettük a családból az óvodába történő átmentet, segítettük a csoportba való beilleszkedésüket, elfogadtuk és eléfogadtattuk máságukat. A közösségbe való beilleszkedésüket, fejlődésüket folyamatosan, fokozottan kísértük figyelemmel.

· A hátrányos helyzetű és veszélyeztetett gyermekek számára biztosítottuk azokat a jogokat és ellátásokat, melyek megillették őket. A prevenció mellett a gyermekek problémáinak eltárását, kezelését is végeztük saját és a gyermekvédelemben érintett szakemberekkel együtt

· Az idei évben is megtörtént a 4-5 éves gyermekek logopédiai és ortopédiai szűrése.

·  A szűrés eredményeként a rászoruló gyermekek egyéni fejlesztése folyamatos az év folyamán a logopédus és gyógy-testnevelő szakemberek segítségével, hogy az iskolai nevelés megkezdésére a korrekció megtörténjen.

GYÓGYTESTNEVELÉS

GYÓGYTESTNEVELÉSBEN RÉSZESÜLŐ GYERMEKEK FEJLŐDÉSI EREDMÉNYEI

GYÓGYTESTNEVELÉSRE JÁRÓ GYERMEKEK 

NEM JAVULT

JAVULT AZ ÁLLAPOTA

TELJESEN GYÓGYULT

A-épület

33 fő

0 fő

23 fő

10fő

B-épület

38 fő

2 fő

14 fő

22fő

Összesen

71 gyermek

2 gyermek

37 gyermek

32 gyermek

Tavalyi évhez képest az elmozdulás

+6 gyermek

0

+5 gyermek

+ 6 gyermek

A magasabb gyermeklétszám ellenére a mutatók igen pozitív elmozdulást mutatnak.

· A szülők részére az Önkormányzatunk által biztosított ingyenes gyógy- testnevelési szolgáltatásunkat valamennyi rászoruló- a szakorvos által kiszűrt gyermek szülei kérték gyermekük részére.

· Az A épületben saját szakemberünk, Mészáros Dóra szakvizsgázott gyógy-testnevelő, a B épületünkben az elmúlt évekhez hasonlóan Lukács Szilárdné „kijáró” óvodai gyógy-testnevelő végezte a fejlesztést, s a kontroll vizsgálat eredménye azt mutatta, hogy eredményesen.

· A következő nevelési években is szükség van a gyógy- testnevelés gyógyító fejlesztésére, hiszen a szakorvos minden évben felméri a következő évben iskolaköteles gyermekeket, akinél bizony látta és látja szükségét a gyógy- testnevelésben való részvételnek. Szülői hozzájárulással valamennyi gyermek számára továbbra is lehetőséget szeretnénk biztosítani a gyógy- testnevelésre.

A szakorvos által végzett szűrés idején igen sokan hiányoztak, de a kiszűrt gyermekek száma a gyógy-testnevelés szükségességét támasztja alá a következő nevelési évben is.

· A heti 2x30-4o perces foglalkozásokat az óvodai szervezett úszásoktatásban való részvétel egészíthette ki a szülők kérésére. 

Köszönjük a fenntartó támogató segítségét, s kérjük továbbra is fejlesztőmunkánk további sikeres végzéséhez. Köszönjük a gyógy-testnevelők munkáját, az eredmények igazolják munkájuk sikerét. 

LOGOPÉDIAI SZOLGÁLTATÁS- FEJLESZTÉS
LOGOPÉDIÁRA JÁRÓ GYERMEKEK FEJLŐDÉSI EREDMÉNYEI

LOGOPÉDIÁRA JÁRÓ GYERMEKEK SZÁMA

RÉSZBEN JAVULT

LÉNYEGESEN JAVULT

TELJESEN TÜNETMENTES

A- épület

20 

2

6

12

B-épület

26 fő

8

7

11

Összesen

46gyermek

10 gyermek

13 gyermek

23 gyermek

Tavalyi évhez képest az elmozdulás

+1 gyermek

+5 gyermek

-6 gyermek

+2 gyermek

Az idei év eredményei közel azonosak a tavalyi eredményekkel. 

A 2o10-2011-es nevelési évre kiszűrt gyerekek száma: A-65 gyermek, B-44 gyermek. Ebből 24 + 23 gyermeknél mértek beszédhibát a szakemberek, akiknek logopédiai ellátása a jövő nevelési évben szükséges. 

Óvodánk mind két épületében a „kijáró” logopédusok hetente két alkalommal foglalkoztak a gyermekekkel, Gazda Yvone és Szentkereszthyné Bánhidi Judit. Sikeres munkájuk eredményeként szinte valamennyi iskolába menő gyermekünk beszéde tiszta, szinte hibátlan.

· Ebben az évben is megtörtént a gyermekek szakszerű szűrése, amely eredményének figyelembevételével ajánlottuk fel a szülők számára gyermekük szakszerű ellátásának óvodai lehetőségét, egy szülő nem kívánt élni a lehetőséggel. 

· Továbbra is kérjük segítő munkájukat, hisszük hogy továbbra is a szülők nagy része igényt tart rá a gyermekük fejlődése érdekében.

	A fejlesztés irányai:

· A saját szakembergárda újabb továbbképzéseken való felkészítése a speciális feladatokra

· Nagyobb odafigyeléssel még korábban kiszűrni a gyermekeknél a fejlesztendő területeket.

· Szükség esetén időben kérni külső szakember segítségét.

· Még tudatosabban egyéni fejlesztési tervek készítése a felzárkóztatás érdekében.

· A csoportokban is tudatosabban alkalmazni a szakemberek által javasolt prevenciós gyakorlatokat. 

· Jobban el kell fogadtatnunk az érintett családoknál a szakszolgálatok fontosságát,ds felhívni a figyelmüket arra, hogy jobban kísérjék figyelemmel a fejlesztőmunkát. 


	 9. Dokumentált csoport látogatások tapasztalatai
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

…10……….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

…4…

	· Óvodavezetőként igyekeztem megtenni minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy biztosítsam, az óvoda szakszerű, törvényes és gazdaságos működését.

· Ellenőrzésem célja mindig a nevelőmunka segítése, fejlesztése, figyelembe véve az óvónők szakmai önállóságát.

· A beszoktatás ideje alatt figyelemmel kísértem az új gyermekek beilleszkedését, összeszokását, a szokások, szabályok kialakítását, az óvónők és a dajkák gondozási teendőinek elvégzését.  Minden csoportban simán, zökkenőmentes volt a beszoktatás.  

· A csoportok ünnepélyeinek, megemlékezéseinek, hagyományaink, rendezvényeinek előkészítését ellenőriztem elsősorban helyetteseim, munkaközösség vezetők és a felelősök bevonásával. Elsősorban a gyermekek életkori sajátosságainak figyelembevételét, a szervezőmunkát, a szülők tájékoztatását, a megvalósítás minőségét ellenőriztük. Rendezvényeink, óvodai programjaink eredményesek voltak, mely sikeresség az átgondolt és jól szervezett előmunkálatoknak, a szülőkkel való igen jó együttműködésnek köszönhető.
· Az írásbeli munkák ellenőrzésébe részt vettek a helyettesek is. Minden csoport rendelkezett éves tervvel, általában kiemelkedően alapos és átgondolt tervezést tapasztaltunk. (Ahol eltérő volt a színvonal, egyéni segítséget adtam a kollégáknak). Kiemelt ellenőrzési szempont volt, hogy miként érvényesül a két óvónő tervezőmunkájának az egymásra épülése, hiszen a tervezőmunka a két együttdolgozó óvónő együttes tevékenysége. A csoportnaplók ás mulasztási naplók vezetése naprakészen megtörtént. Csoportnaplónk a HNP-nak megfelelően lett kialakítva, mely a visszajelzések alapján könnyen és jól kezelhető. A másik igen fontos csoport dokumentumunk a gyermekek fejlődésének nyomon követését regisztráló, még a két épületben nem egyforma. Ez a következő év feladata lesz, hogy egységes „mérőeszközt” készítsünk a gyermekek fejlődésének nyomon követéséhez és dokumentálásához mind két épületünkben. 

· ellenőrzéseim során egyik fontos szempont volt a csoportban dolgozó két óvónő és dajka munkájának összehangolása, a csoportban kialakított légkör- hangulat, a gyermekek és a felnőttek, a gyermekek és gyermekek egymáshoz való viszonya, a kialakított szokás és szabályrendszer, a családokkal való kapcsolattartás és együttműködés milyensége, a csoportszoba esztétikája, hangulata. A nevelőmunkát közvetlenül segítő dajkák aktív részesei voltak az óvodai életnek, a gyermekek nevelésében. 

· Mivel minden tevékenység alapja a játék, az óvónők nagy gondot fordítottak a gyermekek játékára. Sokszínű játéktevékenységeket biztosítottak a gyermekek fejlődése érdekében. Az óvónők minden alkalmat kihasználtak, hogy a gyermekek társas kapcsolatai, beszéde, mozgása játék közben fejlődjön.

· Játékba ágyazva valósították meg a különféle nevelési területeken való fejlesztést. Az anyanyelvi nevelést sokféle élmény szerzésével biztosították. A vizuális tevékenységek a gyermekek igen kedvelt elfoglaltsága volt az idén is. Az elkészült munkákon is látható volt, hogy szívesen alkottak kiállításokra, pályázatokra is, ahol szép eredményeket értünk el.  Az ének-zene nevelés továbbra is kiemelt feladatunk. A mindennapi zenei tevékenységünket az idén is zeneóvodánk fejlesztő tevékenysége egészítette ki. A természeti környezetünk megismerése, védelmére való nevelés kiemelt feladatunk volt az idén. Több sikeres pályázatunk eredményeként olyan tevékenységekkel ismerkedhettünk meg, mint pl. komposztálás, szelektív szemétgyűjtés, gyógynövények ültetése, madárbarát kert kialakítása stb. A mozgás, a mozgás koordináció, a testnevelés kiemelt terület programunkban, mivel a mozgásfejlettség szorosan összefügg a gyermekek értelmi fejlettségével.  Az eredményesen alkalmazott pedagógiai eljárások szoros, bensőséges kapcsolatot eredményezett óvónő és gyermek között.

· Napi nevelőmunkánkat kiegészítették a különböző egyéb tevékenységek, amelyek mind, mind a gyermekek mozgásának fejlesztését szolgálták pl. úszás, gyermektorna, gyógy testnevelés…

· A csoportok rendszeres napi látogatására eben az évben is nagy hangsúlyt fektettem, mert hasznossága számomra bizonyított tény. A konfliktusok megelőzésének, a problémák megoldásának az egyik leghatékonyabb módszere, hogy a munkatársaimról, az óvoda működéséről minden fontos információval rendelkezem. 

Az óvoda dolgozói megerősítettek abban, hogy: 

· elkötelezettek a szakmájuk, a hivatásuk iránt,

· hogy igyekeznek igényesen felkészülni nevelőmunkájukra,

·  hogy az év során egyenletes teljesítményt nyújtó , kiegyensúlyozott ( a szülők által is eredményes) nevelőmunka volt a jellemző,

· hogy nevelőgárdánk egymás iránt toleráns, megértő, őszinte munkakapcsolatban elő kollégák összessége, hogy elkötelezetté váltak a nevelőmunka folyamatos minőségi fejlesztése iránt.


	A fejlesztés irányai:

· Ahhoz, hogy a teljesítményértékelési rendszerünk hatékonyan működjön a 14 csoportban és 28 óvodapedagógus érdekében, nagyon átgondolt tervezést, szakszerű szervezést, nagyfokú munkamegosztást, a vetőtől leadott hatásköröket kíván  

· Szükségesnek tartjuk a nem pedagógus dolgozók érékelési rendszerének a hatékony működtetését is.

· További feladatunk kell, hogy legyen a Munkaterv éves feladatainak a konkrétabb megjelenítése a csoportdokumentációkban.  



	10. Továbbképzéseken szerzett kompetenciák hasznosítása
	Forrás: Munkaterv

              MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

…12……….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

…5….

	· A munkaköréhez szükséges szakképesítéssel minden dolgozó rendelkezik, mely a színvonalas munka alapfeltétele. A 277/1997.(XII.22.) Korm. rendeletnek megfelelően a hétévente kötelező 120 óra továbbképzési kötelezettségének minden óvodapedagógus eleget tett. 7 fő szakvizsgázott, 1 pszicho-pedagógusi végzettséggel, 1 fő gyógy-testnevelői, 2 fő pedig német nemzetiségi szakképesítéssel rendelkezik. A továbbképzések a Nevelési Programunk stratégiai célkitűzéseinek kiemelt feladata az óvodapedagógusok folyamatos továbbképzése, önképzése, a programunk minőségi megvalósítása és az egységes nevelési koncepció megvalósítása érdekében.

· Akreditált továbbképzéseken vett részt  3      fő
· Szakvizsgára való felkészítésben vett részt: 1 fő
· UPI által szervezett továbbképzéseken vett részt 6     fő
· A Nevelési Tanácsadó által szervezett megbeszéléseken, esetmegbeszéléseken, szakmai fórumokon vett részt   8 fő
· Helyi szakmai megbeszéléseken, nevelői értekezleteken  29     fő vett részt
· A technikai dolgozók, nevelést-segítő munkatársak aktív bekapcsolása a belső szakmai vérkeringésbe,
· Célunk volt, hogy az általános fejlesztési feladatokon túl, az óvodánkon belül biztosítsuk a programunk irányultságának megfelelő és az előttünk álló újabb feladatok vállalásához szükséges belső szakembergárdát. A főváros, a kerület által szervezett továbbképzéseken, szakmai napokon a testület tagjai rendszeresen részt vettek. Nagyon örültünk a PSZK által szervezett és támogatott képzéseknek. A továbbképzések tervezésénél elsősorban a törvényi előírásokat, a nevelési programunk szellemiségét, az előttünk álló újabb feladatat és a pedagógusok egyéni ambícióit igyekeztem figyelembe venni és összehangolni. Szinte minden esetben az óvodai érdek találkozott a pedagógus elképzelésével.

· Az intézményen belüli továbbképzést szolgálja a munkaközösségeink tevékenysége.

· A továbbképzéseken való részvétel a testület létszámához és az anyagi lehetőségekhez mérten jónak mondható.


	A fejlesztés irányai:

· a továbbképzésen hallottak, tapasztalatok átadására jobb szervezéssel még több lehetőséget kell biztosítanunk a két épület közötti átjárással is.

· Munkaközösségünk adjon nagyobb lehetőséget a gyakorlati tapasztalatszerzés lehetőségére intézményünkön belül.



	11.Egészségnevelés, környezeti nevelés céljainak teljesítése

Külön melléklet tartalmazza.
A nevelési évben végzett egészségfejlesztő tevékenységeink.
Egészséges életmód-környezeti nevelés koordinátorral rendelkezünk, aki a kerület szakmai életét és óvodánk munkáját koordinálja.

- egészségfejlesztő tevékenységünk a HN-ban foglaltak szerintimegvalósítás minden csoportban

- fokozott figyelem a gyermekek egészséges életmódjának megteremtéséhez (fogmosás, pizsamás alvás…)

- a gyermekek egészségének figyelemelkísérése, szükség esetén szakember segítségének igénybevétele

- Gyógy-testnevelés, logopédiai fejlesztő tevékenység biztosítása

- mindennapos mozgás biztosítása 

– heti két testnevelés biztosítása

- szülői kérésre heti 1 alkalommal úszásoktatáson való részvétel

- mozgáskoordináció-fejlesztő tevékenység-foci (délután szervezett tanfolyam jellegű program)

- ritmikus sportgimnasztika (délután szervezett tanfolyam jellegű program)

- egészséges táplálkozás-mindennapi gyümölcsfogyasztás

- sikeres családi sportnapok szervezése

- kerületi sportrendezvényeken való aktív részvétel (nyuszi nap, mikulás nap, ovi-foci…)

- Környezetvédelmi nevelés: szelektív hulladékgyűjtés, komposztáló használata, sok kirándulás szerezése, Föld-napja, víz világnapja, ….megemlékezések tartása

 - Soltvadkeri gyermektáborban való évenkénti rendszeres táboroztatás ( természetes környezet, jó levegő, víz, napfény, sok-sok mozgás, túrázás…)

- lelki egészség –védelem - hitoktatás (katolikus, református) igénybevételének lehetősége az óvodánkban


	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

Külön dokumentum

Vezető megítélése:  4



	
	


	12. A vezető ellenőrző tevékenysége
	Forrás: Munkaterv

              MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

………….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

…4….

	Szakmai fejlődésünk fontos tényezője az összehangolt csoportműködés, a pedagógiai együttműködés, a csapatszellem, az ellenőrzések, értékelések.

Ebben a nevelési évben sokat foglalkoztunk a HNP módosításával. Továbbra is foglalkoztunk a csoportdokumentációk fejlesztésével.

A célirányos ellenőrzések során szerzett tapasztalatok alapján megállapíthatom, hogy az óvónők  szakmai munkájára az önállóság, az elemző-tervszerű pedagógiai munka és az együttműködés a jellemző. Nevelőmunkájukban méltó társak a dajkák.

A vezetés az intézmény munkáját rendszeresen értékeli az elvégzett ellenőrzések, mérések, visszajelzések alapján, a következők figyelembevételével:

- Az éves munkatervben megfogalmazott célok, feladatok teljesítéséről szóló beszámoló

· vezetői ellenőrzés eredményei

· az időszakos mérések alapján képzett indikátorok

· a megváltozott belső és külső eredmények számbavétele

· a partnerek folyamatosan gyűjtött visszajelzései

· Minden dolgozó ismeri óvodánk értékrendjét, nevelési elveit, s munkájukat igyekeznek e szerint végezni. Munkatársaim számára fontos a folyamatos, tervszerű ellenőrzés, értékelés, hiszen ezáltal is kapnak visszajelzést munkájukról. Elismerésre, megerősítésre szükségük van ahhoz, hogy tudják, jól végzik munkájukat vagy valamely területen fejleszteniük kell önmagukat. Általában az önfejlesztésre hajlandóak.
· Az éves munkatervben rögzített minimális ellenőrzéseket elvégeztem, sokkal több időt szerettem volna a szakmai munka ellenőrzésére fordítani. Tapasztalataim megnyugtatóak.
· Az ellenőrzés kiterjedt az óvodai élet valamennyi területére, a törvényességre, a gazdasági tevékenységre, mind arra, amit a munkatervben rögzítettünk.
· Az intézményünkben az idei évben külső törvényességi ellenőrzés volt a fenntartó részéről. Törvénytelenséget nem állapítottak meg.
· A belső ellenőrzés feladata az óvodánkban folyó pedagógiai tevékenység ellenőrzése és hatékonyságának mérése volt.
· A belső ellenőrzés két nagy területre terjedt ki, nevelőmunkára és operatív ellenőrzésre. A HNP beválását folyamatosan vizsgáljuk.  
· Az óvodapedagógusok munkájának ellenőrzése az írásbeli tevékenységre, a szakmai felkészültségre, az önálló munkavégzésre, az együttműködő képességre és a feladatok végrehajtásának minőségére terjedt ki.
· A technikai alkalmazottak folyamatos ellenőrzése napi rendszerességgel, munkakezdéskor megtörtént. A hibák javítására és a problémák tisztázására, megoldására így azonnal sor kerülhetett. Ennek is köszönhetően komolyabb konfliktushelyzet nem alakult ki, a munkavégzés nyugodt légköre biztosított volt.
· Az ellenőrzést mindig megbeszélés követte, mely építőjellegű volt a kollégák megítélése szerint. Elsősorban önértékelésen alapult.  Igyekeztünk feltárni a hiányosságokat, de a javításokra is tettünk javaslatokat. A megbeszéléseken elhangzottakat írásban rögzítettük
· Az ellenőrzés teendőinek ellátására minden évben igyekszem bevonni a helyetteseket és a munkaközösség vezetőket, hiszen szakmai szempontból ők feltétlenül a legtöbb segítséget tudják nyújtani kollégáiknak. Ebben az évben, első  ízben a célirányos ellenőrzésben részt vettek a „téma felelősök”, (ezzel is a pedagógusok teljesítményértékelési rendszerének működtetését készítettük elő),akik az értékelési szempontok kidolgozásában az adott területen részt vállaltak és napi nevelőmunkájuk mások számára példaértékű s a többiek elfogadták őket.
· Folyamatosan ellenőrizték a felelősök a tűz és munkavédelmi, katasztrófavédelmi, balesetvédelmi és gyermekvédelmi teendőket és beszámoltak az ellenőrzés eredményéről.
    A nevelési évre kitűzött feladataink sikeresen megvalósultak. A „nevelőcsapatunk” értékrendje folyamatosan bővül, mindenki felelősségteljesen végezte a rábízott feladatokat, mindezeket a szülői elégedettségi mutatók is bizonyítják.

Sokkal kevesebb időt tudtam átfogó ellenőrzésre fordítani, mint szerettem volna.



	A fejlesztés irányai:

· Hatékonyabb szervezésre és jobb feladatelosztásra, több munkatárs bevonására van szükség.

· Több időt kell biztosítani az ellenőrzés írásbeli dokumentálására. 


	13. Pedagógus teljesítmény értékelési rendszer működtetése
	Forrás: MIP

	
	Vezető megítélése (1-5):

…4….

	· Óvodánk nevelőtestülete a Horváth-Dubecz Kft. által kidolgozott „Másképp” modellt választotta a teljesítményértékeléshez.

· A minősítési rendszerünk kidolgozásra került, mely alapja az évenkénti teljesítményértékelés.

· A minősítést valamennyi dolgozónál elvégeztük.

·  A teljesítményértékelési rendszerünk működtetése során még konkrétabb és jól körülhatárolható egyéni, csoport és intézményi szintre megfogalmazható szempontok segítik a vezetői ellenőrzést és értékelést. 

· A rendszer bevonja az ellenőrzés értékelés folyamatába a vezetés minden tagját, illetve valamilyen mértékben a nevelőtestület valamennyi tajgát.

· Igazi hatékonyságát az biztosítja, hogy önértékelésre épül és a szülői elégedettség is megjelenik a mutatókban.

· Az idei nevelési évben is a szülők értékelték gyermekük óvó- nénijeinek nevelőmunkáját. A szülői elégedettség: 95%-os. Hasonló eredményt mutattak a tavalyi eredmények is, ami azt mutatja, hogy a szülők elismerik a nevelők munkáját, s apróbb kivetnivalók ellenére jónak ítélik meg a nevelőtestület unkáját. Jónak ítélem meg, hogy hasonló az elismerés mind a két épületünkben dolgozó nevelőtestületi tagoknál.

	A fejlesztés irányai:

· Ahhoz, hogy a teljesítményértékelési rendszerünk hatékonyan működjön a 14 csoportban és 28 óvodapedagógus érdekében, nagyon átgondolt tervezést, szakszerű szervezést, nagyfokú munkamegosztást, a vetőtől leadott hatásköröket kíván

· Szükséges a nevelőtestület azon tagjainak is a bevonása, akik valamilyen területen már bizonyítottan kiemelkedő munkát végeztek, s elismeri őket a nevelőtestület.  


Mellékletek: 

· Statisztikai adatlapok

· Egészség-  és környezeti nevelés tanévi értékelése

· Legitimációt igazoló jegyzőkönyvek

Budapest, 2010. 06. 25.                                           Ph.

                                                                                           ………………………………………

                                                                                                    intézményvezető aláírása

Közoktatási intézmények egészség- és környezeti nevelés tanévi értékelése

Kedves Intézményvezető, tisztelt Óvodavezető Asszony!

A 2009/2010. nevelési év egészség- és környezeti nevelési értékeléséhez kérjük szíves együttműködését! 

1) Az alábbi táblázatban jelölje általános véleményét, milyennek ítéli meg intézményében a jelen nevelési év során a táblázatba foglalt szakmai tevékenységeket! Az elégedettsége, véleménye mértékét fejezze ki osztályzattal: az 1 (leggyengébb) és 7 (legerősebb) között. 


2.  Az alábbiakban lehetősége nyílik részletesebb önértékelésre is, a fenti kulcsterületek e nevelési évi megvalósulásának osztályozásával, 1-7-ig.
· Kérem, osztályozza a most lezáruló nevelési év során az óvodájukban az egészség- és környezeti nevelés erősítése érdekében megvalósított szervezeti (vezetői) intézkedéseket! (Kulcsterületek értékelése osztályozással: 1: nagyon elégedetlenné tesz – 7: nagyon elégedetté tesz)

	Kulcsterület
	Pontszám 1 - 7

	Felelős koordinátor támogatása
	6

	Helyi szakmai rendezvények sikeressége
	7

	Vezetői ösztönzés, elismerések
	6

	Kerületi szakmai rendezvények sikeressége
	7

	Az Önkormányzat által kiírt pályázat sikeressége
	6

	Minőségbiztosítási elemek összhangja 
	6

	Helyi kiadványok, információk színvonala
	

	Info-kommunikációs aktivitás (kiadvány, honlap stb.)
	5

	Munkatársak motiválása
	6

	Szülők, családok, partnerek bevonása
	6


Kérem, osztályozza a most lezáruló nevelési év során az óvodájuk üzemeltetésében, fenntartásában hozott intézkedéseket és fejlesztéseket, amelyek célja a helyi egészség- és környezet javítása! (Az egyes területek értékelése osztályozással: 1: nagyon elégedetlenné tesz – 7: nagyon elégedetté tesz)

	Egyes területek
	Pontszám 1 - 7

	Külső és belső környezetkultúra (udvar, kert stb.)
	6       (B-ép. 4)

	Hulladékgazdálkodás (szelektív gyűjtés, komposztálás stb.)
	6

	Energiagazdálkodás, takarékossági intézkedések
	6         (B ép. 5)

	Ivóvíz takarékosság és ivóvíz hozzáférés biztosítása
	6

	Egészséges és differenciált étkezés (pl. bioételek, diétás választék stb.)
	5

	Pályázati aktivitás és sikeresség az adott szakterületen
	6

	Finanszírozási források a környezet és egészség fejlesztésére
	5        (B ép.  2)

	Környezet- és természetbarát takarítószerek, játék-és munkaeszközök
	5


·  Kérem, osztályozza a most lezáruló nevelési év során az óvodában megvalósult egészség- és a környezeti nevelés erősítése érdekében működtetett szakmai partnerségekben kifejtett aktivitásukat és az eredményességet!  (Az egyes területek értékelése osztályozással: 1: nagyon elégedetlenné tesz – 7: nagyon elégedetté tesz)

	Kulcsterületek, partnerek
	Pontszám 1 - 7

	Újbuda Önkormányzat
	7

	Önkormányzat Környezetvédelmi Osztálya
	5

	Újbuda Pedagógiai Intézet
	7

	Társadalmi, szakmai civil partnerségek
	6

	Kerületi óvodák, Zöld Óvodák
	7

	Kerületi ÁNTSZ
	7

	Védőnői hálózat
	7

	Mentálhigiénés Központ
	5

	Partnerségek vezetői ellenőrzése, értékelése
	6

	Családokkal, szülőkkel való együttműködés
	6

	Közvetlen lakókörnyezeti, lakossági partnerség
	6

	Külföldi partnerség, nemzetközi együttműködés
	1


· Kérem, értékelje osztályzással a most lezáruló nevelési év során az intézményük egészség- és a környezeti nevelés erősítése érdekében a partnerekkel folytatott szakmai kommunikációt! (Az egyes területek értékelése osztályozással: 1: nagyon elégedet-lenné tesz – 7: nagyon elégedetté tesz )

	Kommunikációs mód, terület
	Pontszám 1 - 7

	Helyi intézményi szakmai rendezvény, fórum
	6

	Helyi kiadvány, évkönyv, hírlevél (nyomtatott információ)
	1

	Saját honlap (digitális információ)
	Előkészületben

	Országos és/vagy kerületi fórumokon való tájékoztatás
	6

	Önkormányzat felé való tájékoztatás
	7

	UPI felé történt tájékoztatás
	7

	Újbuda Szerkesztőség, TV informálása
	6


· Kérem, értékelje osztályzással a most lezáruló nevelési év során az intézményük nevelési terve egészség- és környezeti nevelési vonatkozásai gyakorlati megvalósításának eredményességét! (Az egyes területek értékelése osztályozással: 1: nagyon elégedetlenné tesz – 7: nagyon elégedetté tesz)

	Kulcsterület
	Pontszám 1 - 7

	Helyi nevelési terv felülvizsgálata, korrekciója
	7

	Helyi lakókörnyezet, közösség bevonása
	6

	Hátránycsökkentés, esélynövelés
	6

	Óvodán kívüli (kirándulás, terepséta stb.) foglalkozások
	7

	Erdei óvoda vagy ovis tábor 
	7

	Jeles Napok megünneplése
	7

	Állatkerti, múzeumi és más, intézményen kívüli programok
	7


· Kérem, értékelje osztályzással a most lezáruló nevelési év során az óvoda belső- és külső környezetét, valamint a felnőtt- és gyermekközösségének egészségállapotát! (Az egyes területek értékelése osztályozással: 1: nagyon elégedetlenné tesz – 7: nagyon elégedetté tesz )

	Kulcsterület
	Pontszám 1 - 7

	Általános környezeti elégedettség (óvoda belső és külső környezete)
	6  (B ép. 5)

	Környezetjavítás, környezetfejlesztés (udvart, kertet is ideértve)
	6

	Betegségek miatti mulasztások, hiányzások
	6

	Balesetek és elemzésük
	6

	Egészségfejlesztő intézkedések
	6

	Betegségeket, baleseteket megelőző, prevenciós intézkedések
	7

	Egészségfejlesztő programok eredményessége
	7

	Mentálhigiénés és magatartászavarok kezelése, megelőzése
	6

	Az intézményben előforduló erőszakos megnyilvánulások megelőzése
	7


Kérem, mutassa be röviden a most záruló nevelési év három, legkiemelkedőbb, legsikeresebb egészség- és/vagy környezeti nevelési eredményét, fejleményét, valamely programot, projektet!

1.VÍZ-VILÁGNAPJA PROJEKT 

Forgószínpad rendszerrel ismeretszerző tevékenységeket szerveztünk az egyes csoportokban az egész óvodában. 

 Feldolgozott témák:„sós víz- édes víz”, „a vízi-világ állatai”, „hullám-mozgás”mozgásos játékok,”bálna-ének hangok a tengerben”, horgász-verseny”- vizes-játék, „az értől az óceánig”- mozgásos terepjáték, „mély-tengerek világa”- mennyezet vetítés, kagyló simogató, „mocsár-világ” –mozgásos terepjáték, „víz- szennyezés”- vízi környezetvédelem (  ami nem való a vízbe- szemét kiválogatása).

„Az ivóvíz tisztaságának fontossága” ismerkedtünk a víztisztító berendezéssel, fontosságával. Kísérleteztünk a vízzel - oldódás, keveredés. Időjárási megfigyeléseket végeztünk –csapadék-mérés,  

Élmény-rendszerező, feldolgozó óvodai rajzkiállítást szerveztünk és téma-bemutató csoport dekorációkat  készítettünk. A programról filmet készítettünk, amit a szülőknek is bemutattunk. 

2. MADARAK-FÁK NAPJA PROJEKT

Madarász bemutatóját szerveztünk, madár megfigyeléseket végeztünk. Ismerkedtünk a karvallyal, héjával, bagollyal, sólyommal. Etetés, röptetés, bagoly simogatás az óvoda kertjében. Fotó és képkiállítást szerveztünk - rajzokat , festményeket készítettünk a csoportokban. 

Almafát ültettünk az óvoda kertjében. 

Kísérő program: kertrendezés, takarítás, növény- gondozás, virágok- gyógynövények  ültetése az óvoda udvaron a szülők segítségével és bevonásával.

Könyvet készítettünk a témáról.

3.

SOLTVADKERTI NYÁRI ( ERDEI) TÁBOR

Évek óta nyáron egy hetes tábort szervezünk az érdeklődő gyermekeknek Önkormányzatunk Soltvadkerti Ifjúsági táborába. Az idei évben is két csoport 20 – 24 gyermekkel vett részt a táborban. Távol a várostól, a lakóteleptől, igazi természeti környezetben tölthették a gyermekek napjaikat. 

Egész nap a szabadlevegőn, sok-sok szervezett és szabad mozgásos játék. Gyalog túrák, séták, fürdés, játékok homokkal és vízzel, „bagoly-les”- madár megfigyelés, a vízpart élővilágának a megfigyelése és még sok-sok érdekes tevékenység várta a gyermekeket. 

A szülőktől távol növekedett önállóságuk, közös szokások-szabályok alakultak ki maguk és a környező természet védelmében. Időjárás megfigyeléseket végeztek, az időjárás és az öltözködés kapcsolatát figyelhették meg. Erősödött személyes higiénével kapcsolatos igényességük. Egészségnevelés- egészségvédelem! 

Kritikai megjegyzések és reflexiók, valamint a jövőre vonatkozó javaslatok az egészség- és környezeti neveléssel kapcsolatban:

- Fontos feladatunk a dolgozók mentálhigiénes állapotának javítása, mentálhigiénes nap vagy továbbképzések szervezése.

- Egyre több a „beteg” gyermek, akiknek speciális gondozásra van szükségük. Minderre szükséges felkészülnünk: pl. cukorbeteg, allergiás, epilepsziás, vérzékeny stb., mert szeretnének ők is óvodai közösségben is nevelkedni.

- Több pályázati lehetőség felkutatása, jobban élni a lehetőségekkel.

Csak reménykedni merünk abban, hogy óvodánk hét éve húzódó kálváriája egyszer pozitív módon megoldódik, s a gyermekek és a dolgozók egészséges és esztétikus környezetben élhetik a mindennapjaikat a Törökugrató utcai épületünkben is.

Budapest, 2010. június 25.









Osváthné Terék Mária










óvodavezető

Egészség- és környezeti neveléssel kapcsolatos�
Pontszám (1 -7)�
�
Szervezeti intézkedések�
6�
�
Üzemeltetés és működtetés�
5�
�
Kapcsolatépítés, hálózati munka�
5�
�
Nevelési tervek megvalósítása�
6�
�
Partnerekkel való kommunikáció�
7�
�
Környezeti és egészségállapot�
6�
�
Önkormányzati pályázatok�
6�
�
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