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Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete

45/2011. (XII 22.) önkormányzati rendelete

a helyi közműépítésekről szóló 26/2007./IX.26./ XI.ÖK rendelet módosításáról

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A helyi közműépítésekről szóló 26/2007./IX.26./ XI.ÖK rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 7. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„7. §

(1) Közmű közhálózatok létesítése esetén önkormányzati támogatás az alábbi műszaki tartalomra biztosítható:
a) ivóvízhálózat esetén a meglévő törzshálózathoz való csatlakozástól az elosztóhálózatra és a bekötővezeték közüzemi szakaszára,
b) szennyvízcsatorna esetén a meglévő törzshálózathoz való csatlakozástól a gravitációs és nyomóvezetékre - a műszakilag szükséges berendezésekkel együtt - és a bekötővezeték közüzemi szakaszára.
(2) Nem biztosítható önkormányzati támogatás az ingatlanon belüli (házi) és a hozzá csatlakozó ivóvíz-, szennyvízhálózat megvalósítására.
(3) Az építőközösség támogatásának mértékét a Gazdasági Bizottság határozza meg, de a támogatás mértéke legfeljebb a létesítmény teljes nettó bekerülési költségének 30%-a lehet.

(4) A (3) bekezdésben szabályozott mérték megállapítása során a Gazdasági Bizottság elsősorban az alábbi szempontok figyelembevételével dönt:

 - a létesítmény Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzatának tulajdonában álló ingatlanokat is érint,

- egyidejűleg több alapközmű is megépítésre kerül,

- a létesítmény megvalósítása a körülményekből adódóan az átlagosnál magasabb költségekkel jár.

(5) Támogatással megvalósuló közműlétesítésekre a (3) bekezdésben meghatározott támogatáson felül bármely okból felmerülő többletköltség esetén további támogatás nem adható.”
2. §
(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

(2) Hatályát veszti a Rendelet 6. § (3) bekezdése.

(3) Ez a rendelet a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
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