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	Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata

	                               Képviselő-testülete


Iktatószám: I-11-92/2008.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. április 17-én (csütörtök) 14,00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal földszinti nagytermében (Budapest XI., Zsombolyai u. 5. szám alatt) megtartott rendes, nyilvános üléséről.

Jelen vannak: dr. Ábrahám Katalin, dr. Balás Piri László, Balázs György, Balázs Gyula, dr. Bács Márton, Budai Miklós, Farkasné dr. Kéri Katalin, dr. Fenyvessy Zoltán, Fischer Gábor, Fodor Vince, Gadácsi Miklós, dr. Gógl Álmos Zalán, Görög András, Gyorgyevics Miklós, Hajdu László, Jankó István, Jellinek János, Junghausz Rajmund, Király Nóra, Klausz Csilla, Kristóf József, dr. Kupper András, Lakos Imre, dr. Mészáros József, Molnár Gyula, dr. Molnár László, Sass Szilárd, 
dr. Schneller Domonkos, Simon Károly, Sölch Gellért, dr. Surányi Ilona, Szabó András, Szabó Ferenc, Szesztay András, Szőke László, Vécsei Éva, Veresné Krajcár Izabella, Wieszt János (38 fő)

A kisebbségi önkormányzatok részéről jelen vannak:

Kárpáti István a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke,

Harmath Kálmán a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Örmény Kisebbségi Önkormányzat elnöke,

Szlivka Konstantin a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Ruszin Kisebbségi Önkormányzat tagja,

Spiry Endréné a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Szlovák Önkormányzat elnökhelyettese
Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

dr. Filipsz Andrea jegyző, 

Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna aljegyző,

Győrffyné Molnár Ilona, Hőrich Szilvia, Magyar Tamásné, Szőke Gábor igazgatók, Schreffel János főépítész,
Kovács Lajos, Nagy József, Chvála Tibor, Mayer Péter, Pápai Magdolna, Wágner József osztályvezetők, Mozsár Beatrix mb. osztályvezető, 
dr. Sárkány Tamás jogtanácsos, 
dr. Pető György kabinetfőnök,
Domonkos Csaba sajtófőnök, Hintsch György szaktanácsadó, Révész Krisztina tanácsadó, Kéner Dóra személyi titkár 
Laucsek István, Géresi Kálmán referensek, dr. Gegesyné Regős Orsolya, Gódor Ildikó bizottsági titkárok, Nagy István munkatárs
Különmeghívottak: 

dr. Czellér Ferenc XI. kerületi rendőrkapitány,
Keszthely Ferenc a GAMESZ igazgatója,
Takaró Gergely az Újbuda 11 Kht. vezetője,
Vincze Kinga a Média 11. Kft. vezetője,
Fentős Zoltán az Újbuda Prizma XI. Kht. vezetője,
dr. Kovács Sándor az Újbudai Közterület-felügyelet vezetője,
Molnár Tibor a Zsombolyai Kft. vezetője
Az ülést vezeti: dr. Bács Márton alpolgármester
Dr. Bács Márton: Megnyitja az ülést, és megállapítja, hogy a 38 megválasztott képviselőből 35 képviselő jelen van, így az ülés határozatképes. 

Molnár Gyula: Elmondja, hogy az elmúlt hetekben rendkívüli, számára és a kollegái számára is különösen kellemetlen események történtek, amelyek kiemelt figyelmet kaptak a magyarországi tájékoztatásban is. A rendkívüli eset miatt maga is rendkívüli megoldást választott, és az ülés megkezdése előtt szeretne röviden szólni. Természetesen a nyilvánosságra került felvételekről van szó.

Egyetért mindazokkal, akik azt mondják, hogy a felvételeken hallható kifejezések Újbuda polgármesteréhez, egy közszereplőhöz méltatlanok. Ezért – ahogy azt tette azonnal –, ezen a fórumon, amelynek szünetében, egy magánbeszélgetésen hangzott el a kifejezés, őszintén bocsánatot kér. Szögezzék le még egyszer: hibázott, hibáztak. Újbuda ma az egyik legjobb hírű települési önkormányzat Magyarországon. Ezért mindent megtesz, és erre kéri a képviselőket is, hogy segítsék ezt a munkát, hogy az ő botlása ne árnyékolja be a Kerület jó hírét. Tegyenek meg mindent azért, hogy a valós eredmények és a teljesítmény legyen az alapja a városrész és politikusainak megítélésében, dolgozzanak bármelyik oldalon. Ne hagyják, hogy az előrehozott belső pozícióharcok eszközeiben nem válogató szereplők az általuk elfogadhatatlan politikustársuk személyes lejáratásával szerezzenek belső pozíciókat. Ne hagyják – ő nem hagyja –, hogy olyan emberek, akik soha semmit nem értek el, prédikáljanak nekik, neki erkölcsről. 
Azzal a munkával, amit itt végeznek, összeegyeztethető a temperamentum, a lendület, s ritkán, csekély mértékben az indulat is. Aki ismeri őt, és dolgozott vele, az tudja, hat év polgármesterkedése alatt – ugyan azt írta, semmilyen formában, de – azt mondja, egy kezén meg tudja számolni, hány alkalommal lépte túl az emberi kommunikáció kulturált formáját. Ezért nem igaz, ami pedig nem igaz, az hazugság, ami a sajtónyilatkozatokban és a pártközleményekben megjelent vele és vezetési stílusával kapcsolatban. Egy kínai mondás szerint a harcos egyszerre fegyelmezett és szenvedélyes, amikor elfogja a lelkesedés. Az egyhangúság soha nem vezet nagy tettekhez. 
Szeretné leszögezni, hogy ebben a teremben és ebben a Testületben nem kell senkinek attól félni, hogy ez az ügy bármilyen módon hasonló ellenlépéseket generálna. Tehát ne keressenek elrejtetett mikrofonokat a székeik alatt se most, se a következő időszakban. De szeretné jelezni az adatbányászoknak, hogy a további ilyen típusú próbálkozásokra semmilyen formában nem reagál. Az ilyen típusú politikai stratégiák ideig-óráig lehetnek hatékonyak, akár személyes céljukat el is érhetik. De tudni kell mindenkinek, hogy ez a problémákat nem oldja meg. Azokat ugyanúgy, akár más összetételben is, de meg kell majd oldani, azokban meg kell találni a többségi támogatást. Ezért kezdeményezte, hogy az amúgy is lázas magyar politikai közéletben a helyi testületben szerepet vállaló pártok és politikusok a saját választási ígéreteik közös eredője alapján alkossák meg az „újbudai minimumot”. Nem a viták korlátozására, nem a vezetés felelősségének megosztására tesz javaslatot, hanem egy ciklusokon átívelő program és felfogás megalkotására, ami lehetővé teszi, hogy a legbonyolultabb időszakban is a Kerület fejlődése ne lassuljon le. Kéri, hogy ne az ő személyét nézzék, amikor az álláspontjukat kialakítják, hanem a közös felelősség megtalálásának lehetséges európai módját. Tudja, hogy könnyen visszadobható most, hogy „a minimum az, hogy nem beszélünk csúnyán”. Vagy „a minimum az, hogy bevonjuk a döntésbe a kisebbséget is”. Igen. Minden elmondható, minden lehetséges. Igazán emelkedett és erőt sugalló viszont nem a különbözőség bizonyítása lehet, hanem az együttműködés esélye. Van egy nyugat-európai példa, innen nyugatra lévő polgármestert, kollegát kérdeztek meg, aki régebben gyakorolja, amit Magyarország most próbál megtanulni. Megkérdezték tőle, hogy egy évben hányszor szavaznak. Azt mondta, hogy nem sokszor, néhányszor. És akkor hogyan hoznak döntéseket? – kérdezték tőle. Azt mondta, hogy beszélgetnek. És ha a beszélgetéseknek nincs közös eredménye, akkor alszanak rá egyet és megint beszélgetnek. Nos, nem naiv. Tudja, hogy ilyen náluk még soká lesz, talán soha. De törekedni rá azzal a hittel, hogy van igazság, vagy igazuk lehet, azt gondolja, hogy kell és szükséges. 

Az elmúlt napokban kezébe akadt a Szentimre Plébánia egy imafüzete, és minő véletlen, a csütörtöki napon egy „engesztelő imádság a káromkodások, az istentelen beszédek bocsánatáért” szerepelt benne. Ő ezt elmondta. 
Ha valaki úgy érzi, hogy van ezzel dolga, a szerdai nappal – amikor nyilvánosságra került ez az ominózus hír – a szerdai nappal kapcsolatban is van benne engesztelő imádság, kölcsönadja szívesen ezt a kis füzetet.

Szép napot kíván mindenkinek.

Dr. Bács Márton: Haladjanak akkor tovább. Jegyzőkönyv-hitelesítőknek javasolja Görög András és dr. Balás Piri László képviselőket. Egyszerű szótöbbségű szavazás következik.
A Képviselő-testület 38 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

136/2008./XI.ÖK/IV.17./ Határozat

	A Képviselő-testület

38 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek dr. Balás Piri László és Görög András képviselőket megválasztotta.


Napirend előtt:      1./ Szőke László
Szőke László: Elmondja, hogy múlt hét szerdán részt vett a Köbölkút utcai Ádám Jenő Általános Iskola fennállásának 55. évfordulójára rendezett ünnepségen. Ennek keretében zajlott egy vers-, mese- és prózamondó verseny is, illetve az eredményhirdetése. Itt került többek között átadásra a „Szép beszéd mestere” kitüntető cím is. Ez egy szép és megható ünnepség volt, többen részt vettek ezen. Azt várták, hogy előzetes ígéretéhez méltón Molnár Gyula polgármester fog a kipirult arcú, csillogó szemű gyermekeknek beszédet mondani a szép beszéd fontosságáról, a magyar líra szépségeiről, titkairól – de sajnálatos módon nem jött el, pedig a gyermekek számára egy kerületi polgármester tulajdonképpen példakép is. Legnagyobb sajnálatukra nem jött el, helyette az alpolgármestere volt ott, aki ezekről a dolgokról beszélt nagyon fennkölten a kipirult arcú, csillogó szemű gyermekeknek. 
Szeretne néhány baráti szót ejteni Molnár Gyulának az interneten és a televízióban megjelent választékos stílusával kapcsolatban. Lehet azt mondani, hogy nem érdemes ezzel annyit foglalkozni, hiszen a nagypolitikában a jelenlegi kormány – vagy pillanatnyi kormány – élet-halál harcot víz azért, hogy az általa fontosnak ítélt reformoknak a töredékeit megvalósítsa, még akkor is, ha ezek nem kellenek ennek az országnak, de úgy gondolja, hogy a Testület elsősorban a Kerület szellemi és gazdasági állapotáért felelős. Ezért kell erről beszélni. Nem prűd, és tudomásul veszi, elfogadja, ha valaki indulatból, felindulásból káromkodik. Azt gondolja, ez valamennyiükkel megesik. De hogy valaki közbeszédként használja ezeket a szavakat, mint ahogy a Kerület Polgármestere, Molnár Gyula tette, ez számára gusztustalan és undorító. Úgy gondolta, hogy Molnár Gyulának elsősorban nemcsak a kerület lakóitól, hanem a Testület tagjaitól, a Hivatal tagjaitól is bocsánatot kell kérnie. A televízióban elhangzott egy számára hányaveti elnézést kérés, és örül annak, hogy Molnár Gyula most ezt valamelyest pótolta. De ugyanakkor arról beszélni, hogy ezt a temperamentuma hozza ki belőle, illetve, hogy nem egyhangú a stílusa, a bocsánatkérés mellett ez egyben mentegetőzés is, megpróbálja megmagyarázni a történteket. Úgy gondolja, hogy Molnár Gyula igazából nem érti, miről szól ez a történet. Nem érti, de nem is értheti, hiszen Molnár Gyula a szovjet időszak Moszkvájában szocializálódott, ahol ez volt a természetes stílus. Az ilyen emberre, aki így beszélt, felnéztek a társai, és Molnár Gyula ezt hozta magával. De sajnos, ez nem Moszkva, hanem Budapest, és sajnos a szovjet stílusnak, szovjet időszaknak is már vége szakadt – ma ha így beszél valaki, az egyszerűen szégyen. Ha egy magánember teszi ezt, az a magánember szégyene. Ha egy polgármester teszi ezt, az egy Testületnek, a Hivatalnak és az egész Kerületnek a szégyene. Ezért tartja azt fontosnak, hogy a bocsánatkérés elhangozzon, és örül, hogy végre Molnár Gyula elnézést kért a kerület lakóitól, vegyék úgy, hogy elnézést kért a Testülettől azért az alpári stílusért, amit rendszeresen megenged magának az üléseken.
Napirend előtt:      2./ dr. Schneller Domonkos
Dr. Schneller Domonkos: Elmondja, hogy a napokban kezébe került az Újbuda újság legutóbbi száma, amiben érdeklődve látta, hogy Molnár Gyula polgármester legújabb PR-fogásként egy „újbudai minimum” programot hirdetett meg. Ezzel kapcsolatban nem árt emlékeztetni az MSZP ezen szinte már kényszeresnek mondható programalkotási időszakaira. Hiszen láthattak már „száz apró lépés” programot, találkozhattak az „új Magyarország” programjával, olvashatták, hogy „lendületben az ország”, találkozhattak a „szabadság és szolidaritás” programjával, „új Magyarország, új egyensúly” programmal, „új polgárosodás” programmal, legutóbb pedig meghirdették a „párbeszéd kormányát”. Azt gondolja, erre próbál rímelni – kicsit szerencsétlen szóhasználattal – ez az „újbudai minimum” program. Nézzék tehát meg, hogy vajon mi az a minimum, amit nemcsak Újbudán, hanem az egész országban a politikában követni kellene.
Ehhez a minimumhoz tartozik szerinte úriemberek között, ha valaki belép egy terembe, és valakivel találkozik, akkor kezet ad neki. Hozzá tartozik az is, hogy ha kint sáros idő van, akkor megtörli a lábát, valamint ha a mosdóból kijön, akkor megmossa a kezét. Ugyanígy azt gondolja, az is hozzá tartozik, hogy bizony, bizonyos kifejezéseket nem használ az ember közszereplés során. 
Ehhez mért szomorúsággal vették tudomásul két hete szerda reggel, hogy egy egész ország az újbudaiakon mulat. Illetve azon mulat, hogy milyen ember is az, aki ezt a kerületet ország-világ előtt képviseli. Molnár Gyula kioktató stílusban igen gyakran szokta emlegetni a kerület jó hírnevét, ki hogyan viszonyul hozzá, ki képviseli, és ki tesz érte. Azt gondolja, két hete szerdán éppen ennek a jó hírnévnek sikerült egy csattanós pofont adnia a Polgármesternek. Molnár Gyulával ellentétben azonban ők semmi rendkívülit nem találnak abban, hogy ő így beszélt – ez egyébként nagyon szomorú. Öröm az ürömben ugyanakkor, hogy Molnár Gyula tőle igen szokatlan módon önkritikát gyakorolt az ügyben, bocsánatot kért szegény Lakos Imrétől, illetve a kerületben élőktől egyaránt. Szomorú ugyanakkor, hogy Molnár Gyula még bocsánatot kérni sem tud méltósággal – azonnal politikai vagdalkozásba kezdett, sarat dobált a televízióban, nyilatkozatokban egyaránt, és fennhangon hirdette, hogy vajon kik azok, akik fölerősítették ezt a néhány mondatot. Miközben sajnos, nem ez volt az egyetlen testületi ülés, ahol ilyen mondatok elhangzottak. Azt is le kell szögezni, hogy nem különösebb kutatás eredményeképpen került ez föl a netre, hanem bizony a legutóbbi képviselő-testületi ülésen hangzott el ez ebben a teremben. 
Az ügy ugyanakkor túlmutat önmagán. Azt gondolja, hogy Molnár Gyulával nem először fordul elő az, hogy flegmán viselkedik, lekezelően, illetve arrogánsan oktatja ki képviselőtársait, például szegény Gadácsi Miklóst bizonyos interpellációját követően. De másokkal is megtette ezt, rendszeresen, hónapról hónapra mindannyiukkal megteszi. Ehhez sajnos, hozzá kellett szokniuk. Ennek megszüntetése ugyanakkor szintén része kell, hogy legyen az újbudai minimumnak.

Tudják persze – ahogy azt Szőke László is említette –, hogy Moszkvában nem igazán tanítják az ékes magyar beszédet, szóhasználatot, bár azért az elmúlt húsz évben lett volna tán alkalma a Polgármesternek is ezt megtanulni. Szerencsére azonban ebben a kerületben él egy Kiss Gábor nevű úriember, aki egy igen művelt ember, aki egy könyvet is szerzett, melynek az a címe, hogy „Magyar szókincstár”. Többek között ezekre az esetekre is készült, és segít fejleszteni politikusoknak és a közembereknek a kifejezőkészségét. Ha felütik, akkor azt látják, hogy a Molnár Gyula által alkalmazott kifejezések helyett számos alkalmas kifejezést tartalmaz. Ilyen lehetne például az „irgum-burgum”, „a manóba”, „a csuda vigye el”, valamint „a macska rúgja meg”. De amennyiben a Polgármesternek nem áll rendelkezésére ez a nagyon jó és hasznos könyv, elég lett volna, ha a főnökétől, Gyurcsány Ferenctől tanult volna, és akkor szegény Lakos Imrére nem használt volna ilyen csúnya szót, hanem a lassan már a köznyelv részévé váló „böszme” kifejezést is használhatta volna. De sajnos, nem ezt tette. Annak érdekében tehát, hogy a jövőben ne forduljon ilyen elő, és Molnár Gyula igen szegényesnek tekinthető szókincsét fejleszthesse, ezt a szinonimaszótárt, ezt a szókincstárat szeretné átnyújtani neki, amelyből fel is olvassa azt az idézetet, amit beleírt: „Nyelvében él a nemzet”. A Fidesz-frakció minden tagjának aláírásával a frakció nevében szeretné ezt átnyújtani, és csak azt tudja kívánni a könyv használatához, amit vizsgázni készülő magyar egyetemisták szoktak egymásnak kívánni: egy kalappal.
Napirend előtt:      3./ dr. Fenyvessy Zoltán

Dr. Fenyvessy Zoltán: Némileg eltérő témában szeretne megszólalni. Bár egy-két mondat erejéig dr. Schneller Domonkos részéről elhangzott az „újbudai minimum”, ő is e tárgyban szeretni szólni. Örömmel vette a Polgármester levelét, amely tartalmazta részére is az általa elképzelt „újbudai minimumot”, és utána volt alkalma az Újbuda című újságban is ezt részletesen elolvasni. Még azt is mondhatná, hogy akár maradéktalanul egyet is lehetne érteni az abban felsorolt témákkal. Természetesen, lehet ezen javítani, hozzátenni, szűkíteni, de úgy gondolja, a kiindulópont az, ami korrigálásra vagy javításra szorul. Ugyanis ha egy politikusok közötti minimumról beszélnek, és a Polgármester úgy terjesztette ezt elő, akkor azt gondolja, az az alap, hogy minimum az, hogy be kell tartani a választópolgárok akaratát. Ennek kéne az „újbudai minimum” kiindulópontjának lenni. Márpedig ha 2006 őszén úgy döntöttek a választópolgárok, hogy ennek a Képviselő-testületnek az összetétele 50-50%-ban oszlott meg az ún. balliberális és az ún. jobboldal között, akkor ezt minimumként illett volna figyelembe venni és betartani. Molnár Gyulát közvetlenül választották meg, és föl is esküdött a jogszabályok betartására és betartatására. Itt kellett volna kezdeni, mégpedig akár már a tisztségek elosztásánál, a bizottsági helyek, a bizottsági vezetői tisztségek elosztásánál. Ha már 50-50%-ban döntöttek a polgárok, akkor valahogy így kellett volna elosztani ezeket a helyeket is. 
Tovább lehet azon is menni, hogy a Polgármester akkor is eltért attól, amit egyébként esküvel fogadott – hogy betartja és betartatja a jogszabályokat –, hogy amikor nem arányosan, de mégiscsak az ún. jobboldalnak juttattak pozíciókat, akkor még abba is önkényesen belenyúlva változtatgatott. Előre megmondták, hogy X vagy Y nem tölthet be mondjuk bizottsági elnöki helyet, mert Molnár Gyulának vagy a polgármesteri vezetésnek az illető személye nem tetszik. Vagy X párt embere nem tölthet be tisztséget. Vagy olyan bizottsági elnököt leváltanak tisztségéből, aki olyat tesz, ami szintén nem tetszik a polgármesteri vezetésnek. Tehát az „újbudai minimumnak” úgy gondolja, ott kellene kezdődni, hogy maguk, mint vezetők betartják azokat, és aztán persze igyekeznek betartatni a velük együtt szavazókkal is. 
Meggyőződése, hogy el lehet indulni azon az úton is, amit Molnár Gyula kezdeményezett, hogy erőből megoldani valamit, vagy akár kilóra vásárolni, ez is egy járható út. A másik járható út az a bizonyos minimum, amire utalt, és abba beletartozna az is, hogy ha az ún. jobboldalt 50%-ban beszavazták a polgárok ebbe a Testületbe, akkor az ellenzéki előterjesztéseket is illene figyelembe venni, és nem lesöpörni, az ellenzéki módosítási javaslatokat hasonlóan illene legalább megtárgyalni. Talán nem mindegyik akkora hülyeség, hanem akár használható is lenne közöttük. 

Azt is az „újbudai minimum” keretei közé sorolná, hogy ha a Polgármester vagy a polgármesteri vezetés például betartaná a saját maguk által, a saját többségük által, vagy az egész Képviselő-testület többsége által megszavazott dolgokat, például a koncepciókat.
Az Oktatási Koncepció nem azt tartalmazza, amit végrehajtott tavaly a polgármesteri vezetés. De közelebbi példát is hozhatna: a költségvetési koncepció, amit tavaly ősszel fogadott el a többség, szintén nem nagyon hasonlít arra a költségvetésre, amit ez év tavaszán elfogadtak. Tehát még a saját döntéseiket se fogadják el. Hogy lehet ilyenkor minimumról beszélni, akár „újbudai minimumról”, ha azt, amit saját maguk fogadtak el, azt se tartják be, azt, amit a választópolgárok döntöttek, azt se tartották be. Tehát úgy gondolja, hogy el lehet ezen indulni, de akkor érdemes, ha valóban komolyan gondolja a Polgármester, valóban betartja részben a jogszabályok, részben a választópolgárok akaratát, részben a saját döntéseiket. És akkor lehet erről beszélni, hiszen neki is volna még hozzátennivalója, akár ehhez a bizonyos „újbudai minimumhoz”, akár egész fejezetek is kimaradtak belőle – környezetvédelemről nincs szó benne, az Önkormányzat vagyonfeléléséről nincs szó benne, egészségügyről nincs szó benne. De addig ne menjenek bele a részletekbe, míg az előbb említett minimumon túl nem jutnak.
Az ülést vezeti: Molnár Gyula polgármester

Molnár Gyula: A napirend előtti felszólalások végére érve dr. Czellér Ferenc rendőrkapitányhoz szól, és elmondja, hogy mivel a rendőrségi beszámoló a mai napirend részét képezi, ezért gondolja, hogy most eltekintenek az ötperces lehetőségtől, hogy kérdezhetnek a képviselők – merthogy van egy ilyen az SZMSZ-ben a Főkapitány kérése alapján. Tehát most ez nincs, úgyis a napirendi pont során részletesen fognak ezzel a dologgal foglalkozni. 

Ugyan szokatlan, ilyen műfaj nincs a Testületen belül, de Hajdu László képviselő még a napirend megszavazása előtt egy bejelentést szeretne tenni.

Hajdu László: Két bejelentést is szeretne tenni. A mai napon egyeztetett az SZDSZ XI. kerületi frakciójával, és arra az álláspontra jutott, hogy a mai nappal kilép az SZDSZ XI. kerületi szervezetéből, és függetlenként folytatja tovább. 
A másik bejelentése nagyon örömteli, megszületett ugyanis második kislánya, aki rengeteg felelősséget és terhet is ró rá, és más egyéb családi okok miatt is a mai testületi ülés munkájában nem tud részt venni. Kéri a Testület megértését és elnézését. 

(Taps a teremben.)

Molnár Gyula: Először is a napirendi vita következik. Tizennégy nyilvános, egy zárt ülési és négy sürgősségi napirendre tett javaslatot. Nem akarná hosszasan ezeket a dolgokat elemezni. Javasolja, hogy a Polgári Védelem beszámolója a Rendőrkapitányság beszámolójával együttesen, „b” napirendi pontként hangozzék el. 
A Másodfokú döntések meghozatala szociális hatósági ügyekben című előterjesztést azért kellett sürgősséggel behozni, mert a bizottsági ülés később volt. 

Lenne még a 45/2006./XI.ÖK/I.19./ számú határozat módosítása című előterjesztés Lakos Imre részéről.

Sürgősséggel benyújtotta Kristóf József a Szavazatszámláló bizottsági tagok megbízásának visszavonása című előterjesztést. Amennyiben szükségeltetik, dr. Filipsz Andrea elmondja ezzel kapcsolatban a saját véleményét – a maga részéről nem gondolja, hogy ennek testületi napirendnek kell lennie. Tehát személy szerint ezt nem támogatja, de majd a Testület dönteni fog erről a dologról. 

Gyorsított eljárásban lehet tárgyalni A szociális és gyermekjóléti pénzbeli és természetben nyújtott támogatásokról, a szociális szolgáltatásokról valamint a gyermekjóléti alapellátásokról szóló rendelet módosítása, A Belső Ellenőrzés 2007. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés, és a Hozzájárulás a Nyéki Imre Uszoda étterem és büfé bérleti szerződésének megkötéséhez című előterjesztéseket.

Látja, hogy a jobboldalon nagy mozgás alakult ki, gondolja, lesz ennek végeredménye. A napirendi vitát megnyitja. 
Hozzászóló nem lévén, először a sürgősségi napirendi pontokról fognak szavazni.

Szavazásra teszi fel, hogy 1/b. napirendi pontként tárgyalják A Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XI. kerületi Kirendeltségének beszámolója a 2007-ben végzett tevékenységéről című előterjesztést, előterjesztő Fodor Vince alpolgármester. Minősített szótöbbségű szavazás következik. 

A Képviselő-testület 19 igen szavazatot adott le, így határozatképtelen a Testület.
Létszámellenőrzés következik. Kéri, hogy minden képviselő nyomjon egy gombot. Szemmel láthatóan itt van a többség.

A Képviselő-testület 36 szavazatot adott le, azaz a Testület határozatképes.

Szavazásra teszi fel másodszor, hogy 1/b. napirendi pontként tárgyalják A Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XI. kerületi Kirendeltségének beszámolója a 2007-ben végzett tevékenységéről című előterjesztést, előterjesztő Fodor Vince alpolgármester. Minősített szótöbbségű szavazás következik. 

A Képviselő-testület 19 igen szavazatot adott le, így határozatképtelen a Testület. 

Harminc perc szünetet rendel el a határozatképesség helyreállítására. Megkéri a Fidesz-, a KDNP-frakciót és a függetleneket, hogy próbálják meg biztosítani a határozatképességet, tehát vegyen részt a frakciójuk az ülésen.

(Szünet után folytatódott az ülés.)

Molnár Gyula: Megkéri, hogy aki kijelentkezett, és részt kíván venni a Testület munkájában, az ismét jelentkezzen be a rendszerbe. 

Bár határozatképesnek tűnik a Testület, de létszámellenőrzésre van szükség. Megkéri, hogy minden képviselő nyomjon egy gombot.

A Képviselő-testület 26 szavazatot adott le, azaz a Testület határozatképes.

Szavazásra teszi fel harmadszor, hogy 1/b. napirendi pontként tárgyalják A Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XI. kerületi Kirendeltségének beszámolója a 2007-ben végzett tevékenységéről című előterjesztést, előterjesztő Fodor Vince alpolgármester. Minősített szótöbbségű szavazás következik. 

A Képviselő-testület 19 igen szavazatot adott le, így határozatképtelen a Testület. 

Akkor visszatértek az eredeti menetrendhez, megértette. A mai ülést akkor berekeszti, április 29-én délután az SZMSZ 27. § (3) bekezdése szerint folytatják ezt az ülést. Viszontlátásra, szép napot kíván, jó politizálást az uraknak, minden jót.  

(Az ülés 2008. április 29-én 12.00 órakor folytatódott.)

Jelen vannak: dr. Ábrahám Katalin, dr. Balás Piri László, Balázs György, Balázs Gyula, dr. Bács Márton, Budai Miklós, Farkasné dr. Kéri Katalin, dr. Fenyvessy Zoltán, Fischer Gábor, Fodor Vince, Gadácsi Miklós, dr. Gógl Álmos Zalán, Görög András, Gyorgyevics Miklós, Jankó István, Jellinek János, Király Nóra, Klausz Csilla, Kristóf József, dr. Kupper András, Lakos Imre, dr. Mészáros József, Molnár Gyula, dr. Molnár László, Sass Szilárd, dr. Schneller Domonkos, Simon Károly, Sölch Gellért, dr. Surányi Ilona, Szabó András, Szabó Ferenc, Szesztay András, Vécsei Éva, Veresné Krajcár Izabella, Wieszt János (35 fő)
Távolmaradását bejelentette: Hajdu László, Szőke László (2 fő)

Távolmaradását nem jelentette be: Junghausz Rajmund (1 fő)
A kisebbségi önkormányzatok részéről jelen vannak:

Kárpáti István a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke,

Harmath Kálmán a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Örmény Kisebbségi Önkormányzat elnöke,

Filipovits Ferencné, a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Horvát Kisebbségi Önkormányzat elnöke

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

dr. Filipsz Andrea jegyző, 

Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna aljegyző,

Győrffyné Molnár Ilona, Magyar Tamásné, Szőke Gábor igazgatók, Schreffel János főépítész,
Kovács Lajos, Mayer Péter, Wágner József osztályvezetők, Mozsár Beatrix mb. osztályvezető, Kiss Attila osztályvezető-helyettes,
dr. Sárkány Tamás jogtanácsos, 
dr. Pető György kabinetfőnök,
Domonkos Csaba sajtófőnök, Hintsch György szaktanácsadó, Kelemen Gábor szaktanácsadó, Laucsek István referens, dr. Gegesyné Regős Orsolya, Gódor Ildikó bizottsági titkárok, Nagy István munkatárs, Révész Krisztina tanácsadó

Különmeghívottak: 

dr. Czellér Ferenc XI. kerületi rendőrkapitány,
Keszthely Ferenc a GAMESZ igazgatója,
Takaró Gergely az Újbuda 11 Kht. vezetője,
Vincze Kinga a Média 11. Kft. vezetője,
Fentős Zoltán az Újbuda Prizma XI. Kht. vezetője

Molnár Tibor a Zsombolyai Kft. vezetője

Az ülést vezeti: Molnár Gyula polgármester
Molnár Gyula: Tisztelettel köszönt mindenkit. Elmondja, hogy az április 17-i ülés folytatására kerül most sor. Az SZMSZ 27. §-a szerint létszámellenőrzés következik. Megkér minden képviselőt, hogy nyomjon valamilyen gombot a szavazógépen. 

A Képviselő-testület 33 szavazatot adott le, azaz a Testület határozatképes.

Az április 17-én megválasztott jegyzőkönyv-hitelesítők jelen vannak, így nem kell újakat választani. 
A sürgősségi napirendekről kell először szavazni. Szavazásra teszi fel, hogy 1/b. napirendi pontként tárgyalják A Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XI. kerületi Kirendeltségének beszámolója a 2007-ben végzett tevékenységéről című előterjesztést, előterjesztő Fodor Vince alpolgármester. Minősített szótöbbségű szavazás következik. 

A Képviselő-testület 18 igen szavazatot adott le, így határozatképtelen a Testület. 

Ismét létszámellenőrzés következik. Megkéri a képviselőket, hogy nyomjanak valamilyen gombot.

A Képviselő-testület 32 szavazatot adott le, azaz a Testület határozatképes.

Szavazásra teszi fel másodszor, hogy 1/b. napirendi pontként tárgyalják A Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XI. kerületi Kirendeltségének beszámolója a 2007-ben végzett tevékenységéről című előterjesztést, előterjesztő Fodor Vince alpolgármester. Minősített szótöbbségű szavazás következik. 

A Képviselő-testület 18 igen szavazatot adott le, így határozatképtelen a Testület. 

Öt perc szünetet rendel el a határozatképesség helyreállítására. 

(Szünet után folytatódott az ülés.)

Molnár Gyula: Ismét létszámellenőrzés következik, mert úgy látja, az nagyon megy. Megkéri a képviselőket, hogy nyomjanak valamilyen gombot.
A Képviselő-testület 29 szavazatot adott le, azaz a Testület határozatképes.

Szavazásra teszi fel harmadszor, hogy 1/b. napirendi pontként tárgyalják A Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság XI. kerületi Kirendeltségének beszámolója a 2007-ben végzett tevékenységéről című előterjesztést, előterjesztő Fodor Vince alpolgármester. Minősített szótöbbségű szavazás következik. 

A Képviselő-testület 18 igen szavazatot adott le, így határozatképtelen a Testület. 

Elmondja, hogy május 15-én délutánra hívja össze a rendes testületi ülést. Az SZMSZ szerint a mostani napirendi pontokat akkor figyelembe veszik. Szép hetet, kellemes ünnepeket kíván mindenkinek. 
A jegyzőkönyv elkészült: 2008. május 5.
Jegyzőkönyv-hitelesítők:

dr. Balás Piri László
Görög András
Molnár Gyula                                                                     dr. Filipsz Andrea

      polgármester




                                 jegyző
