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	Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata

	                               Képviselő-testülete


Iktatószám: I-11-278/2008.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. november 26-án (szerdán) 17.00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal földszinti nagytermében (Budapest XI., Zsombolyai u. 5. szám alatt) megtartott közmeghallgatásáról
Jelen vannak: dr. Ábrahám Katalin, dr. Balás Piri László, Balázs György, Balázs Gyula, dr. Bács Márton, Budai Miklós, dr. Fenyvessy Zoltán, Fodor Vince, Gadácsi Miklós, Görög András, Gyorgyevics Miklós, Hajdu László, Jankó István, Junghausz Rajmund, Klausz Csilla, dr. Kupper András, Lakos Imre, Molnár Gyula, dr. Molnár László, Sass Szilárd, Simon Károly, Sölch Gellért, dr. Surányi Ilona, Szabó András, Szabó Ferenc, Szesztay András, Szőke László, Veresné Krajcár Izabella, Vécsei Éva, Wieszt János (30 fő)
Távolmaradását nem jelentette be: Farkasné dr. Kéri Katalin, Fischer Gábor, 
dr. Gógl Álmos Zalán, Jellinek János, Király Nóra, Kristóf József, dr. Mészáros József, dr. Schneller Domonkos (8 fő)
A kisebbségi önkormányzatok részéről jelen vannak:

Grozdanov Ivanov Dimiter a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Bolgár Kisebbségi Önkormányzat elnöke,
Kárpáti István a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke

A Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

dr. Filipsz Andrea jegyző, 

Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna aljegyző,

Győrffyné Molnár Ilona, Magyar Tamásné, Szőke Gábor igazgatók, Schreffel János főépítész, Kiss Attila igazgatóhelyettes,

dr. Berkovics Gáborné, dr. Alliquander Éva, Chvála Tibor, Nagy József, Pápai Magdolna, Sz. Lukács Györgyné, Cseh Szakál Hajnalka, Wágner József osztályvezetők, Mozsár Beatrix mb. osztályvezető, Kalmár Mónika osztályvezető-helyettes,
Révész Krisztina tanácsadó, Kéner Dóra szaktanácsadó,
Alexa Csaba, Dezsőné Sramkó Ágnes, dr. Kósa Marianna, Rimóczi Gabriella, Hunyadvári Katalin referensek,

Antalik József, Vörös Katalin, Fitos Péter, Bakk Albertné, Kádi Gergely, Várhegyi Krisztián, Györffy József, Borsodi László munkatársak,
Domonkos Csaba sajtófőnök, Kovács Levente metróbiztos, 
Hintsch György személyi titkár, Sinkovicz Judit kabinet titkár
Szeifert Adél: Szeretettel és tisztelettel köszönti a megjelenteket, a polgármesteri vezetést, a Hivatal dolgozóit és a megjelent állampolgárokat, akik megtisztelték őket azzal, hogy feltették kérdéseiket. Remélhetőleg ezekre a kérdésekre minél többen megnyugtató választ fognak kapni. Négy héten keresztül az Önkormányzatnál, az ügyfélszolgálatokon elhelyezett ládákba várták a leveleket, ezeket tegnap délben vették ki és dolgozták fel, illetve ma délig fogadták az e-mailben beküldött kérdéseket. Természetesen, ahogy azt már megszokhatták, itt is van rá lehetőség, hogy helyben kérdezzenek a kitöltött és beadott nyomtatványoknak megfelelően. 
A Közmeghallgatás menetéről kicsit később bővebben is beszél, most átadja a szót Molnár Gyula polgármesternek.

Molnár Gyula: Köszönti ő is a megjelenteket. Egy prezentációt fog nagyon röviden bemutatni az elmúlt esztendőről. 

De mielőtt még erre rátérne, egy szomorú dologról szeretné tájékoztatni a jelenlévőket: ma, a délutáni órákban egy kisbusz balesetet szenvedett az Előpatak utca és a Pannonhalmi út kereszteződésében. Óvodás gyermekek voltak a buszon, akik egy külső programról tértek vissza – a buszt és a programot is a szülők egyetértésével, engedélyével egy külső vállalkozó szervezte. A baleset helyszínén gyakorlatilag azonnal megjelentek a mentők, a környéken lakók, az óvoda vezetői is. Négy gyermek könnyebben, négy picit súlyosabban sérült, és ketten nagyon súlyos sérülést szenvedtek – egyiküket újra is kellett éleszteni, és jelenleg is bizonytalan a sorsa. Jómaga is megjelent a baleset helyszínén, és felajánlotta az Önkormányzat segítségét a szülőknek, illetve a pedagógusoknak. Kezdeményezni fogja egyfelől mint parlamenti képviselő, másfelől mint polgármester, hogy a gyermekszállítás szabályait gondolják útra. Itt egy normális és jó állapotú kisbuszról van szó, de a hátsó ülésen lévő gyermekek nem voltak bekötve, ezért is történhetett az, hogy két gyermek kirepült a buszból. Egyébként a terület 30 kilométeres forgalmi korlátozású. Több média kereste őt az elmúlt órákban, hogy miért nem tettek valamit előzetesen ez ügyben. Ez egy hegyvidéki terület – a helyi képviselők is jelen vannak –, az egész terület 30 kilométeres zóna, így gyakorlatilag szinte minden utca jobbkezes – azt gondolja, az egy lehetetlen dolog, hogy mindegyik utcára akár fekvőrendőr, akár egyéb közlekedési megoldást találjanak. Ennek ellenére ő ott a lakóknak jelezte, hogy meg fogják vizsgálni, hogy milyen olyan közlekedési, szervezési megoldást tudnak találni, amivel ezt a problémát a környéken kezelni tudják. 
Egyébként, ha valaki ismeri, ez a Pannonhalmi út egy rendkívül széles út, ráadásul elég komolyan lejt is lefelé. 
Sajnálja, hogy ezzel kellett kezdeni, de ez egy mai esemény, és gondolja, ha majd innen hazamennek, és nézik a híradót, fogják látni, hogy ez a vezető hírek között lesz sajnos a médiában.

A közmeghallgatás kapcsán elmondja, hogy szeretne nagyon szikár lenni, és viszonylag kevés dologgal terhelné a jelenlévőket, de azért a jogszabályi kötelezettségeknek eleget kell tenniük. 29 kérdés érkezett előzetesen, úgyhogy a kollégák nagyon lelkesen készülnek az illetékességi területükre vonatkozó válaszokkal. De lehetőséget kívánnak teremteni arra, hogy itt a helyszínen is, aki gondolja, szóljon. 

(Elindul a prezentáció.)

A Kerület költségvetése 27 milliárd forint, ennyi kiadási és bevételi oldallal számol a költségvetés. Ahogy az elmúlt esztendőben is, szeretné tájékoztatni a megjelenteket, hogy nem történt hitelfelvétel a Kerületben, tehát a Kerület gazdálkodása stabil, kiszámítható. Ahogy ezt látják a jelenlegi ábrán, a legnagyobb tétele a költségvetésnek az oktatási terület. Minden 100 forintból 42 forintot az oktatás területén költenek el. Csak nagyon halkan jegyzi meg, hogy 2008 végén, vélhetően a zárszámadás környékén a költségvetés főösszege el fogja érni a 30 milliárd forintot – ez egy meglehetősen jelentős növekedés. 

Az Önkormányzat – ahogy általában az önkormányzatok – kötelező és vállalt feladatokat lát el. A kötelező feladatokat a törvény határozza meg, és jelentős részben állami finanszírozás biztosítja ennek a fedezetét, hogy milyen mértékben, ebben persze eltérő számokat tud mondani. Mondjuk a szociális területen 80-90%-ban, de oktatási területen csak 50-60%-ban fedezi az állami támogatás a tényleges kiadásokat. Ennek ellenére mint relatíve jobb lehetőségekkel rendelkező kerület, úgy gondolja, kell és szükséges is bizonyos vállalt feladatokat ellátniuk.

A vállalt feladatok aránya – mint látható – körülbelül 22% a teljes költségvetésben. Ezekben számtalan szociális típusú ügy van. azt gondolja, ma Magyarországon – Nyíregyházával versengve – a legnagyobb panelprogramokat bonyolítják le, 1 milliárd forint önkormányzati forrást biztosítottak az elmúlt két évben, és még a következő évben. Ez azt jelenti, hogy a kormányzati támogatással és az önrészekkel együtt körülbelül 3 milliárd forintnyi panelfelújítás zajlik és fog zajlani ebben a kerületben. Ilyennek tekintik az egészségügyi szakellátás átvételét, a szakrendelő felújítását és a sporttámogatást.

Szeretne nagyon röviden már itt szólni a Közterület-felügyeletről, amiről majd később külön is szót fog ejteni. Leváltak a Fővárosi Önkormányzatról, és hat fő közterület-felügyelő helyett huszonegy közterület-felügyelő és tíz kerületőr biztosítja reményeik szerint rövidesen a kerület közterületeinek a biztonságát és a tiszta, rendezett állapotokat. 

Az új ügyfélszolgálatukat már ismerik, jó pár éve működik. 2008-ban eddig több mint 200 ezer ügyfelet fogadtak. Azt is szeretné itt elmondani, hogy példátlan – amennyire tudja – a városban az, hogy egy gyakorlatilag reggel 8-tól este 6-ig minden nap nyitva tartó ügyfélszolgálat működik, ez meglehetősen komoly háttérapparátust és háttérmunkát feltételez az ott dolgozók részéről. Két postahivatal van már az ügyfélszolgálaton – ez is egy kuriózum és nóvum. Minden városrészben van kihelyezett ügyfélszolgálat, tehát van Gazdagréten, Albertfalván és Kelenvölgyben is. 

Az egészségüggyel kapcsolatban nagyon röviden annyit mondana, hogy szintén szokatlan módon tizenkét új háziorvosi praxist alapítottak a kerületben. Bizonyos új beköltözésű területeken, bizonyos térségekben az ellátásban érzékeltek gondokat, problémákat. Lakosságszámra vetítve tizenkét új háziorvosi praxist hirdettek meg. Ez számukra is egy kísérlet volt, hogy mi lesz a reakció – nagyon örülnek annak, hogy kiváló orvosok jelentkeztek, és ezek a praxisok meg is kezdték a működésüket Gazdagréten, Albertfalván és Kelenföldön. 

Egy új informatikai rendszer beüzemelése történt meg a napokban. Ez azt a dilemmát oldja fel, hogy a háziorvosnál, a szakellátásban és a kórháznál kezelt adatokat megpróbálják egy adatbázisban összerendezni. Már két eleme, a járóbeteg-szakellátás és a háziorvosi rendszer működik, tehát ez azt jelenti, hogy ha egy állampolgár bárhol, bármelyik rendszerben megjelenik, akkor a betegségekkel kapcsolatos adatbázisokat tudják ott kezelni. 

Az oktatásról már beszélt, a szociális ellátórendszerről pedig annyit szeretne csak mondani, hogy körülbelül 2,5 milliárd forintot költenek el ezen a területen, de ebből 800 millió forint a tényleges pénzbeli szociális segély. Sajnos, erre úgy tűnik, még szükség van.

Egy új program indult az elmúlt időszakban, szeretnék ezt egy picit propagálni ez alkalommal is: az újbudai 60+ program. Erre jelentős európai uniós pályázati pénzeket is kaptak. Talán tudják a jelenlévők is, hogy 142 ezer lakosból a kerületben több mint negyvenezer a 60 év feletti, és azt gondolja, ez a tény egy speciális foglalkozást igényel az Önkormányzat részéről. Egy teljesen új megközelítést szeretnének alkalmazni a 60+ program keretén belül. Az új típusú aktivitások megteremtésének az esélyét kívánják megjeleníteni ebben a programban, tehát nem szociálpolitikai kérdésnek tekintik azt, hogy valaki adott esetben a munkahelyi típusú aktivitását befejezte, vagy más életmódot választ, hanem egy új típusú aktivitásnak tekintik. Ehhez a programhoz különböző szabadidős szórakoztató rendezvényeken és eseményeken túl bizonyos közösségi típusú programokat kínálnak, és tartozik hozzá egy vásárlási kedvezménycsomag is. Erről tájékozódni az interneten lehet, de nemsokára bárki számára hozzáférhető lesz az ügyfélszolgálaton. 
Akkor a közterület-felügyeletről szeretne picit hosszasabban is szólni. Ahogy elmondta, év elején hosszas tárgyalások után a Fővárosi Közterület-felügyelet kötelékéből kikerültek, az addigi hat helyett huszonegy közterület-felügyelő és tíz kerületőr látja el a feladatokat. Éppen ma adta át a kerületőröknek a megbízólevelüket.
Mindenkinek megvan a saját maga körzete. Kifejezetten azzal a szándékkal és céllal hozták ezt létre, hogy minden egyes kiemelt közterületnek, minden egyes lakóterületnek legyen egy olyan felelős gazdája, szereplője, akihez lehet fordulni a problémákkal, aki képes arra, hogy nem intézkedve – merthogy ő ilyen szempontból nem hivatalos személy –, de a hivatalos személyhez eljuttatva a jelzést, a lehető leggyorsabban a döntéseket, a döntés-előkészítéseket elő tudja segíteni. Egyértelműen úgy gondolja, hogy a következő időszak kiemelt és legfontosabb feladata az, hogy a közterületek, a közparkok, a játszóterek, a járdák, az utak tisztaságát, állapotát és rendjét javítsák. Ez a 31 ember mostantól kezdve heti 168 órában ezzel fog foglalkozni. Természetesen továbbra is úgy gondolják – ahogy tették az elmúlt időszakban is, megháromszorozták a rendőrség támogatását –, a Kerületi Rendőrkapitányság támogatását ezen a területen folytatják. 

Nem fog tudni tételesen beszámolni, csak szeretne fölvillantani néhány dolgot. Az elmúlt esztendőben vagy a most mögöttük hagyandó évben rendkívül sok fejlesztési, felújítási munkát végeztek el. 450 millió forintot útépítésre és felújításokra. Éppen láthatók a prezentáción a felújított és megépített utak. 34 millió forintból járdát építettek, parkolókat, kerékpárutat, a közvilágítást fejlesztették és forgalomtechnikai tanulmányokat rendeltek meg. Ezt nagyon fontosnak tartja, mert nagyon sok helyen az igazi problémát valójában nem is az utak műszaki állapota okozza, hanem nagyon jelentős részben forgalomtechnikai kérdések. Ilyennek tekinti mondjuk régen Albertfalván a Kondorosi út környékét, a Csurgói út környékét, ilyennek tekinti Gazdagrét alsó részét például, de ilyennek tekinti a Nádorliget lakópark környékét. Ezen tanulmányoknak a fényében fognak tudni végső szakmai döntéseket hozni, hogy milyen forgalomtechnikai változásokat kell végrehajtani.

95 millió forintot fordítottak parkok és játszóterek felújítására. Ez a program jelenleg is zajlik, a kivetítőn éppen látható játszótereket és parkokat újították fel. Ezenkívül 171 millió forintot költenek minden évben parkfenntartásra. Ezt azért mondja, mert az utóbbi egy hónapban végigjárta a városrészeket lakossági fórumok keretében, és azt látta, hogy megint van egy olyan érzése az embereknek, mintha elhanyagoltabbak lennének a közterületek és parkok. Hadd mondja azt a személyes véleményét, hogy bizonyos szempontból, ha valami beáll egy jó szintre, ahhoz képest mindenfajta ingadozás sokkal látványosabb és feltűnőbb – ez persze a személyes, szubjektív véleménye. De egyet higgyenek el neki: nagyon komoly pénzt és szakmai energiákat fordítanak arra, hogy továbbra is a közterületek, a parkok, játszóterek tisztaságát javítsák.
A metró kapcsán elmondja, hogy ez a kérdés a kerületet rendkívül erős módon érinti. A fúrópajzsok a kerület jelentős részén ma már túlhaladtak. Gyakorlatilag most a Gellért-térnél járnak – de nem tudják, hogy állnak vagy járnak, ez változó. Amennyiben az ottani engedélyezési dilemmák megoldódnak, akkor rövidesen a fúrópajzsok elhagyják a kerületet. Különböző helyeken zajlanak most már azok a munkák, amikor az állomások is látszani fognak, a felszín alatti munkák jelentős része befejeződött. 
Úgyhogy azt gondolja, a felszíni gondok, problémák szempontjából a 2009-es év még türelmet igényel a lakosságtól, és utána azt gondolja, a felszíni, az életüket látványosan nehezebbé tevő munkák lassan befejeződnek. Ebből a szempontból kulcsfontosságú lesz a Móricz Zsigmond körtér és környezete, amivel külön, speciális terveik és szándékaik vannak. Mivel ez most egy közmeghallgatás, és inkább a helyzetről kell beszélni, és inkább arról, hogy mi is történt az elmúlt időszakban, ezért szándékosan azt gondolta, hogy sokkal kevesebb dolgot szeretne a víziókkal kapcsolatban mondani – sokkal inkább azokkal a szikár tényszámokkal foglalkozott, amiket maguk mögött hagytak az évben.
Köszöni a figyelmet, igyekezett nem sok időt elvenni azért, hogy legyen lehetőség rá, hogy arról beszéljenek, ami a lakosságot igazából érdekli. Amennyiben vannak kérdések, természetesen a polgármesteri vezetés és a Jegyző is áll a kérdezők rendelkezésére, de itt vannak kihegyezett tollal a Hivatal vezetői is, hogy ha olyan kérdések merülnek fel, és itt vannak a képviselők is.
Szeifert Adél: A közmeghallgatás menetéről szeretne néhány szót szólni, pontosan azért, hogy a lehető legtöbben szóhoz juthassanak ma, és a lehető legtöbben választ is kaphassanak a kérdéseikre. 

Mint ahogy azt már a Polgármester említette, 29 kérdést kaptak meg előre. Hogy picit a modern technikáról is szó essen, idén ezek közül 18 e-mail érkezett, úgyhogy lehet, hogy jövőre ez a szám még inkább nő majd. Ezenkívül 10-12 olyan kérdés érkezett, amelyet most itt, a helyszínen írtak fel a megfelelő nyomtatványokra. Remélik, hogy mindegyikre sor kerül majd, és választ kaphatnak rájuk.

Kéri mindenkitől, aki szeretne szót kapni, hogy amint a választ megkapja, még ha nem is ért egészen egyet vele, ne szálljanak vitába ma este egymással, pontosan azért, hogy mindenki elmondhassa a véleményét, mindenki megkaphassa a választ. Ha úgy érzik, hogy nem kaptak megfelelő feletetet, vagy száz százalékosan nem elégítette ki őket az a válasz, amit megfogalmaztak részükre, akkor kéri, hogy keressék további fórumokon a polgármesteri vezetést, a Jegyzőt, illetve a Hivatal dolgozóit, illetve azon képviselőket, akik egy-egy városrészben képviselik a lakosságot.
Kéri, hogy a felszólalók 2 percnél hosszabban ne beszéljenek, ez a szabály ugyanazt a célt szolgálja, azaz hogy mindenki szóhoz juthasson, aki szeretne. Annak a lakosnak, aki ugyan föltette a kérdését, de nem tudott eljönni, nincs jelen, annak is válaszolnak természetesen, de írásban. 

Elsőként megkérdezi Urbán Pálnét (urbimara@freemail.hu), hogy jelen van-e – ő e-mailben küldte el a kérdését. Ha nincs itt, akkor a szelektív hulladékgyűjtéssel és a Törökbálinti út állapotával kapcsolatban írásban fog választ kapni.

Egedy Tamás (ege6727@mail.iif.hu) az illegális hulladéklerakás és a szelektív hulladékgyűjtés ügyében tett fel kérdést – megkérdezi, jelen van-e, és kíván-e hozzászólni. Mivel nem szeretné szóban megismételni a kérdését, felkéri Lakos Imre alpolgármestert, hogy válaszoljon Egedy Tamás felvetésére.

Lakos Imre: Egedy Tamás kérdésében visszatér az a gondolat, ami nagyon sok kérdésben, tehát a közterületi rend, tisztaság és a szelektív hulladékgyűjtők, ami az itt, előtte lévő anyagból majdnem az egyharmadát vagy még többet is érint. Érdekes történet ez a szelektív hulladékgyűjtés, mert egyik oldalon azt mondják, hogy megpróbálnak a 21. századi szemétgyűjtés irányvonalához alkalmazkodni, egy rendkívül komplikált döntési folyamatban, mert először is kapnak egy lehetőséget mondjuk a Fővárosi Önkormányzattól, a Fővárosi Közterület-fenntartó Rt.-től egy bizonyos keretre, és akkor elkezdődik annak a felmérése, hogy hova tudnak telepíteni ilyen szelektív hulladékgyűjtő telepeket. Először a Hivatal szakemberei, a Főépítész és csapata, kollégák a városüzemeltetés részéről, majd ezt követően az ötleteket a körzeti egyéni önkormányzati képviselők mind külön-külön megnézik, kérik az ő véleményüket, bejárják, egyeztetnek, ki-ki a maga munkamódszere és lelkiismeretessége szerint, de ebben azért mindenki nagy energiákat mozgósított. Ezek után pedig testületi döntés zajlik, a helyszínek kijelölésével. Azt gondolja, maga az eljárás egy gondos eljárás, ettől még persze hibákat tudnak elkövetni, ezt nem vitatja. Az, hogy egyébként utána hogy működik, az pedig sajnos a magyar mai kultúra része, hiszen ezek nem arra vannak, hogy illegális szemétlerakóvá váljanak. Márpedig azzá lesz. Ennek ellenére sokkal többet várnak el és kérnek a közterület-fenntartótól, mint ami a dolga lenne, hogy csak ürítse ezeket az edényeket. Rendszeresen próbálják elvitetni az illegálisan ott lerakott hulladékot is. Természetesen, akár minden nap mehetnének, csak ez egy ilyen önmagát gerjesztő folyamat: ha elviszik, másnap pláne odaviszik, mert azt mondják, ó, milyen jó hely, innen el is viszik. Tehát ez egy nagyon nehéz dolog. Közös együttműködésre van szükség. Ennek ellenére, amit a Polgármester is említett, a saját közterület-felügyeletük, az egyéni képviselők és a lakosság észrevételeit is megpróbálják követni, az ún. „közterületi kommandó”, azaz több hivatali dolgozó erre van ráállítva, hogy mozogjon, állandóan úton legyen és jelezze, ha probléma van a kerületben. Egy ilyen óriási kerületben ez nem egy kis feladat. Úgyhogy azt tudja mondani, hogy minden ilyen észrevételt köszönnek, de igazából nem tudják a problémát kezelni, és akkor csak halkan, csendben jegyzi meg, hogy nem is a Kerületi Önkormányzat dolga ez, hanem a Közterület-fenntartó Vállalaté. De ezt soha nem szeretik mondani, mert végül is ebben a kerületben hogy milyen a rend és a hangulat, ez elsősorban őket érdekli. De nem őket kell elsősorban ebben hibáztatni. Ettől függetlenül, ha végképp kiderül valamelyik helyszínről, hogy rossz döntés volt, akkor természetesen felülbírálják és módosítják, vagy egy másik helyszínt találnak helyette vagy meg is szűntetik, ha egyáltalán nem jól működik a történet.
Az pedig, hogy – többen is javasolták, és azért beszél kicsit hosszabban, mert mint említette, visszatérő probléma, és ugyanezeket tudja elmondani a többi kérdésnél is – azt mondja néhány levél, e-mail, hogy nem lakott területre vigyék ezeket – nos, annak semmi értelme, hiszen a szelektív hulladékgyűjtésnek nem az az értelme, hogy illegális szemétlerakó helyeket hozzanak létre valahol a kerület szélén, hanem az a lényege, hogy akinek a legkevesebb energiájába kerül, az tudjon szelektív módon a hulladéktól megszabadulni. De ez csak együttműködéssel, a társadalmi kultúra fejlődésével együtt tud működni.
Köszönnek minden ilyen észrevételt, amit tudnak, a Közterület-fenntartóval intézik, csinálják, és ha végképp az bizonyosodik be egy helyszínről, hogy az nagyon nem jó, akkor azt meg fogják szüntetni, vagy másik helyszínt keresnek.

Szeifert Adél: Pacher Gábor (1118 Gazdagréti tér 1.) a Gazdagréti tér tisztasági körülményeivel kapcsolatban tett fel kérdést, illetve szintén ebben a témakörben vegyes kérdéseket tett fel Kéri Pál (Andor u. 3.). Megkérdezi, hogy itt vannak-e és kívánnak-e hozzászólni.

Fodor Vince: Ugyan egyik levélíró sincs itt, de csatlakozva Lakos Imre alpolgármesterhez elmondja, hogy nagyon érdekes téma az ún. hulladékgyűjtő szigetek kérdése. Jómaga 60 éve lakik a kerületben. Tegnap ugyan volt egy hasonló rendezvény, ahol szintén ilyen régen a kerületben élő emberekkel beszélgetett Molnár Gyula, jómaga nem jelentkezett, pedig itt nőtt föl – nem kér tapsot, hiszen ez nem érdem, ez egy állapot. Ő olyan nevelésben részesült, hogy nem dobja el a szemetet, nem végez környezetkárosítást. Egy csomó ember sajnos, nem így gondolkodik, és az Önkormányzatra próbálja rátolni azt a problémát, amit az ő cselekedetével sokkal kisebbé tehetne. Gondolkodjanak vele együtt két percig. Amíg nem voltak ilyen szemétgyűjtő szigetek, akkor hogyan is gyűjtötték a szemetet? Kivitték a kukába, egybe ment minden, és valahová elvitték. Akkor jött az a gondolat, hogy szelektíven kéne gyűjteni. Mi volt a válasz? És nem a Holdról, nem külföldről jöttek ezek a válaszok, innen, a kerületből – televágták a gyűjtőket sittel, neki magának sajnos, meg kellett szüntetnie az évtizedek óta jól működő lakossági hulladékgyűjtőt, mert az élet átlépett rajta. Ha mindnyájan nem lesznek partnerek abban, hogy igenis figyelmeztessék azt, akiről tudják, hogy minden nap kiviszi oda a nem oda való szemetet, beledobja a háztartási hulladékot az üveggyűjtőbe, akkor sajnos, ez túl fog lépni rajtuk.
Még egy példa: a családjának több tagja elég régóta, több tíz éve nem Magyarországon él. Ott ez a probléma nem probléma. Ott a probléma ott kezdődik, ha valaki nem megfelelően viszi ki a szemetét, és akkor háromszoros pénzért viszik el a hulladékát. Nincsenek hulladékgyűjtő szigetek, mindenkinek megvan a saját kukasorozata, és oda beleteszi az 1-2-3-4 fajta szemetet, és a szemetes megnézi, és ha valaki rosszul teszi oda, annak bizony háromszoros pénzért viszik el a szemetét. Ilyenfajta gondolkodásban kérné a lakosság segítségét, hogy működjenek együtt, hiszen a közterület-felügyelet nem erre való. 
Lakos Imre: Két praktikus információt szeretne mondani mindehhez, mert ilyen általános népnevelői hatáson túl nem hiszi, hogy ezt most fel tudják ők vállalni. De van a Fővárosi Közterület-fenntartó Vállalatnak egy zöld száma, majd kéri is a saját újságjuk jelen lévő képviselőit, hogy erre a következő számban hívják is fel a figyelmet. Ez a szám a 06-80-204-386. Minden ilyen bejelentést vár a Közterület-fenntartó. Kimennek és ők intézkednek. Tehát az a kérése, hogy ha közvetlenül tudnak szólni ezen az ingyenes zöld számon, akkor próbálják őket hívni, mert az Önkormányzat is csak nekik szólna. Egy áttétellel kevesebb így. 

Az Újbuda Prizmának, az Önkormányzat saját cégének az elérhetőségét is közöljék az Újbuda újságban, mert az Újbuda Prizma Kht. takarít például Gazdagréten. Tehát ha ott tapasztalnak olyan jelenséget, ami visszás, akkor az Újbuda Prizma Kht.-t is érdemes közvetlenül hívni, nem muszáj mindig a Polgármestert, alpolgármestereket, Jegyzőt vagy a Hivatalt, mert vannak erre illetékesek, akik azonnal tudnak intézkedni. 

Azért hadd dicsekedjenek egy picit: például Gazdagréten az a lépcsőházi szelektív hulladékgyűjtés, amit ott elkezdtek, bevezettek, ez az országban egyedülálló, ilyet egyetlen lakótelepen se csinálnak még, egyetlen kerületben, illetve sehol az országban, hogy már a lépcsőházban elkezdik a szelektív hulladékgyűjtést. Azt gondolja, ez például olyan apró, pici eredmény, amire azért érdemes büszkének lenni, mert akkor már nem mennek ki vele az utcára, hiszen már a lépcsőházból szelektíven szállítják el. Tehát próbálnak ebben lépni.
Az iménti információkat pedig az Újbuda újságban mint közhasznú információt tegyék közzé, mert hátha segít a lokálpatrióta észrevételekben, amiket megint csak köszönnek. 

Szeifert Adél: Pál Gabriellát (gabriella.pal@icst.org) kérdezi, hogy jelen van-e, és kívánja-e szóban elmondani a kérdését. Neki a Dobogó út rendezése tárgyában volt felvetése. Lakos Imre alpolgármester fog neki válaszolni.

Lakos Imre: Nagyon nehezet kérdezett Pál Gabriella. Ez az a terület, amelyet a dél-budai keserűvízforrások védőterületének hívnak. Tizennyolc éve van az Önkormányzatnál – Fodor Vincével akár licitálhatnak is –, de amióta az eszét tudja, azóta ez probléma, mert a magyar szakemberek egymással vitatkozva nem tudják eldönteni, hogy pontosan mi a keserűvízforrások védőterülete, honnan megy, honnan jön a víz, mi árt ennek a víznek stb. Számtalan tanulmány és anyag készült erre – sajnos, a Közép-Dunavölgyi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság mint illetékes hatóság ennek a területnek bármilyen típusú fejlesztését, kezelhetőségét lebénítja azzal, hogy hatóságként egyik oldalon – joggal – őrzi a keserűvízforrások védőterületét, másik oldalon az Önkormányzat meg nem tud érdemben hozzányúlni, mert nem tudják eldönteni, mivel ártanak és mivel nem. Ez persze, azokat nem vigasztalja, akik ott rendezetlen állapotokat találnak, csak azt jelzi, hogy ismételt szakmai tanulmányokkal és rendezési tervi elképzelésekkel foglalkoznak. Azt vállalták, hogy ennek a ciklusnak a végéig most már tényleg kiderítik, hogy mit lehet ott csinálni. Egyébként önkormányzati saját tulajdon nagyon kevés van ezen a területen, tehát nem az Önkormányzat tulajdona. Ami van, annak is zöme az haszonbérbe adott ingatlan, amit kezelnek, akik használják ezeket a kis telkeket. 
Olyan előfordul, hogy egy-egy ingatlant valaki haszonbérbe vett, de elhanyagolja, akkor azt cserélik, ha tudják a bérlőjét, ez éves szerződésekben van, tehát hosszú távú szerződése senkinek nincs. Ahol gondot látnak, próbálnak lépni, és hát ettől függetlenül sajnos, ez a terület tényleg csábítja az illegálisan ott tartózkodókat, szemétlerakókat – erre volt most nemrég a Polgármesternek, Fodor Vince alpolgármesternek egy akciója, de szeretné, ha nemcsak akciók lennének, hanem rendszeres odafigyelés. Úgyhogy ismerik a problémát, őket is rettenetesen bosszantja, és próbálják keresni a megoldást. Elnézést kérnek mindenkitől, akit ez ugyanúgy bosszant – azt kell mondania, hogy nem igazán rajtuk múlik a dolog, de ami rajtuk múlik, azt meg fogják tenni az ügyben. 
Szeifert Adél: Megkérdezi, hogy Badics Pál (Bartók B. út 21.) jelen van-e. Veresné Krajcár Izabella fog válaszolni a kérdésére írásban, 15 napon belül. Oné Dombi Emese (Keveháza u. 19-21.) is ilyen módon kap majd választ. 

Kiss Lászlóné (Bartók B. út 60.) a Bartók Béla út 60. szám előtti mozgássérült-parkolókkal kapcsolatban tette fel a kérdését. Megkéri dr. Bács Márton alpolgármestert, hogy adjon tájékoztatást az ügyben. 

Dr. Bács Márton: A helyzet az, hogy a mozgássérült-parkolók ügye mindig egy neuralgikus pontja a parkolással való foglalatoskodásnak. Amit most tud, hogy a Polgármester intézkedett a felől, hogy egy ilyen parkolót ott visszaállítanak a Bartók Béla út 60. előtt. A további kettő akkor lesz visszaállítva, ha a metróberuházás véget ér, mert ez az, ami behatárolja és lekorlátozza a parkolási lehetőségeket a környéken. Egyébként pedig abban reménykednek, hogy a már említett önálló Közterület-felügyelet arra is jobban fog tudni figyelni, hogy ezeket az egyébként felfestett parkolóhelyeket ne foglalják el mások, mert ez is egy állandó probléma, hogy hiába van felfestve, ha oda beállnak a taxisok és mások, mert nem foglalkoznak vele. A mostani helyzet az, hogy egy parkoló visszaállításáról intézkedett a Polgármester, további kettő, amikor megszűnik ott ez a hadiállapot, akkor szintén vissza lesz állítva. Egyébként pedig reményei szerint a Közterület-felügyelet fogja azt ellenőrizni, hogy valóban azok álljanak ott, akik erre jogosultak. 
Szeifert Adél: Gargya Lászlóné (Tas vezér u. 24.) kérdésére Veresné Krajcár Izabella alpolgármester fog válaszolni. 

Veresné Krajcár Izabella: A kérdés arra vonatkozik, hogy a Móricz Zsigmond szobor mikor kerül méltó helyére. A metróépítkezés igénybe veszi a körtér egészét, és ezért került áthelyezésre a szobor, illetve pillanatnyilag a Budapest Galéria raktárában van elhelyezve a szobor. Természetesen méltó helyre fog visszakerülni, a térre a térrendezés kapcsán. Reméli, azt is tudják, hogy a „gomba” a Fővárostól a Kerületi Önkormányzat tulajdonába került, ennek hasznosítására a későbbiekben pályázatot fog kiírni az Önkormányzat, és a téren, a Fehérvári úti oldal felé kap méltó elhelyezést Móricz Zsigmond szobra. 

Ha már nála a szó, akkor hasonló kérdést Náray Ferencné fogalmazott meg – ez is egy helyben kapott kérdés. Ez arra vonatkozik, hogy az elhelyezett emléktáblák szövege nem valós – erre igazán akkor lehetne felelni, ha konkrétan elmondaná a kérdező, hogy melyik táblával van gondja. Ha ezt megteszi, akkor megpróbálnak ennek utánanézni. Hadd mondja el az eljárást: részben a kezdeményezők, részben pedig szakemberek szokták a táblával kapcsolatos megfogalmazásokat megtenni, de természetesen mód van rá, hogy elmondja az észrevételét a kérdező.

Náray Ferencné (Dávid F. u. 15.): Ebben az ügyben leveleztek már a Polgármesterrel és a Jegyzővel is. Nagyon röviden elmondaná, hogy észrevételezte, hogy az I. és II. emeleten a régi épületben a folyosón, a földön tábla van – ami ha már emléktábla, akkor nem ott van a helye, hanem a falon –, ami arról szól, hogy az újjáépítés megtörtént 1996 májusában, a II. emeleten 1997-ben, Újbuda Polgármesteri Hivatal és alatta, hogy MSZMP. Mi köze van az MSZMP-nek az újjáépítéshez – az MSZMP 1987-ben szűnt meg. Erre hivatkozni pontosan olyan, mint az Osztapenkó-szobornál, hogy nem is volt Osztapenkó, tehát az MSZMP se járult hozzá ehhez a felújításhoz. Ez – mint megírta a levelében – az adóból, az ingatlanok eladásából és az állami hozzájárulásból épült meg. Ja, és akkor a Polgármester azt a választ küldte, hogy ez – idézi, mert nagyon meglepő volt – „a felirat – MSZMP - a múlt iránti tiszteletadás, az önkormányzati szimbólum kifejezése”. Bocsánatot kér, akkor rengeteg épületre föl lehetne tenni, kezdve a „Fehér Házzal” – ami az MSZP-nek a székháza volt a Köztársaság téren –, szóval ez nem helyénvaló. És ami a legfurcsább dolog, hogy csúsztatnak, hogy neki mögöttes gondolatai vannak, úgymond politikai hátsó gondolatai. Na, nem. Azt kéri, hogy változtassák ezt meg, csak az Újbuda felújítását írják arra a táblára. Ha meg akarnak az MSZMP-ről emlékezni, akkor tegyék ki a falra az utcán. De ez nem valós. Hiszen ők adták a forintjaikat arra, hogy fel legyen újítva.
Molnár Gyula: Hadd mondja azt, hogy örül, ha ez a legnagyobb probléma itt a kerületben. Szerinte valamit félreértett a kérdező, de persze nem baj, mert azt látja az elszántságából, hogy nem is tudnák egymást meggyőzni. Ennek az épületnek valamikor a nyolcvanas években egyik fele a tanács volt, a másik fele meg az MSZMP. Az a tábla ott azt mutatja, hogy olyan volt a burkolat, az az eredeti burkolat, ami ott látszik. Attól kezdve volt tanács, azt megelőzően volt a Magyar Szocialista Munkáspártnak a helyi bizottsága, és egyébként pedig fölötte az üveg emlékezik meg arról, hogy nem lehet a múltat eltörölni.
(Mikrofonon kívül hallatszik a kérdező válasza: „Dehogynem.”)

Ő ezt így gondolja. Ezért is mondta azt, hogy nem fogják tudni egymást meggyőzni, mert ez a történelmük része. Picit jobban a kérdezőé, mint az övé – már ami az életkorukat illeti –, de mégis azt gondolja, hogy szerinte ez a dolog nem kell, hogy sértsen bárkit. Ha ez a kérdezőt valamiért a személyes hitében, meggyőződésében sérti, ezt tudomásul veszi, de ez pontosan arról szól, hogy ennek az épületnek van egy története. Ha most kimegy például, ennek a háznak, ahol épp most vannak, az a története, hogy 1943-ban a Győrffy Népi Kollégisták építették a saját erejükből és ezt is kirakták ide. Magyarán azt gondolja, hogy tartoznak annyival a saját életüknek, hogy egy 75 éves kerület próbálja meg a saját maga történelmét precízen és hűen tükrözni. Nem fogják tudni erről meggyőzni.
(Mikrofonon kívül hallatszik a kérdező válasza: „A rendőrség épületére is ki kéne tenni, hogy rendőrség volt ott.”)

Jó ötlet. De még egyszer mondja, ezek tények. De úgysem tudják egymást meggyőzni, és még egyszer: örül, ha ez a legnagyobb problémájuk. 
Szeifert Adél: Sallay Miklóst (Eszék u. 8/a) szólítja, aki az Eszék utca tisztaságával kapcsolatban kérdezett. Megkéri Lakos Imre alpolgármester, hogy válaszoljon a kérdezőnek. 

Lakos Imre: Az Eszék utca forgalomtechnikai kezelője a Fővárosi Önkormányzat. Itt a Fővárosi Önkormányzatnak nincs most szándékában bármilyen változtatást tervezni. A parkolás szabályosságát pedig, ha ott gondok vannak, ezt a többször emlegetett és reményei, hite szerint tényleg egyre jobban és hatékonyabban működő saját Közterület-felügyelet fogja ellenőrizni, tehát az ő működésüktől többi vezetőtársával és a képviselőkkel együtt sokat vár, mert pontosan azért vették át a Fővárosi Közterület-felügyelettől ezt a tevékenységet, hogy minél több ember és a Kerület felügyelete alatt tudja ezt végezni. Úgyhogy reméli, hogy ez majd segít ezeken az állapotokon, és ez a közeljövőben érezhető lesz.
A járdákkal kapcsolatos dolog pedig mindig egy örök vita, nem tudja, évtizedek óta nehéz azt a köztudatba bevinni, hogy a járda kezelője az, aki ott lakik, az ingatlantulajdonos a kezelő. Ahol társasházak jöttek létre, ott a társasház felelős az előtte levő járdáért. Bár állandóan az Önkormányzaton kérik ezt számon, de a magántulajdonos vagy a társasház-tulajdonos az előtte lévő járda állapotáért, tisztaságáért felelős. Sőt, adott esetben büntethető is, csak nem szokott egyetlen önkormányzat se élni ezzel a szankcióval, mert nem meri, mert akkor a közhangulat milyen lenne. De egyébként a járda tényleg az a kategória, hogy a tulajdonos a saját portája előtt tartsa rendben a területet. 

Amire konkrétan rákérdezett Sallay Miklós: 30 km/óra sebességkorlátozás bevezetését itt nem tervezik, nem látják indokoltnak. Ha ez bármilyen szempontból indokolt, akkor hajlandóak ezt persze újragondolni. 
A UPC-nek a kábelfektetésére pedig azt tudja mondani, hogy a kollégáival leellenőrizteti majd. Újbuda azon kerületek közé tartozik ezekben a kábelfektetési esetekben, ahol úgy adják meg az engedélyt, a tulajdonosi hozzájárulást az útfelbontásokhoz, kábelfektetésekhez, hogy itt is például teljes szélességben írták elő a felújítást. Ha ezt nem teljes szélességben vagy nem jó minőségben tette meg a kábelfektető cég, akkor a kollégák intézkedni fognak. Nagyon szigorúan próbálnak meg eljárni ezekben az esetekben. Köszöni azokat az észrevételeket, amelyek hozzásegítik őket ahhoz, hogy számon kérjék a cégektől a hozzájárulásban adott feltételek teljesítését, amelyeket ha nem jól teljesítettek, akkor ezt pótoltatni kell velük. 
Szeifert Adél: Merétei Zsolt (1113Villányi út 54.) szintén a Gazdagréti tér tisztasági körülményeiről kérdezett, amire a Polgármester már korábban válaszolt. 

Gacsályi Attiláné e-mailben is küldött be kérdést, illetve jelezte, hogy szeretne hozzászólni személyesen is. Kéri, hogy fáradjon ki a mikrofonhoz.

Gacsályi Attiláné (Nádorliget u. 7.): Elmondja, hogy az erkélye és ablaka alatt van a hulladékgyűjtő konténer. Nemcsak az a baj, hogy ott szemét van, hanem nagyon nagy zajjal is jár, hogy dobálják az üvegeket. Szeretné kérni, hogy legalább az utca sarkára helyezzék el, ahol messzebb van a házaktól a szemétgyűjtő, és nem okoz akkora panaszt. 

Lakos Imre: Nagyon nem akar belebonyolódni, de amit általában a szelektív hulladékgyűjtésről mondott, azt minden egyes kérdésnél nem szeretné elismételni. Ebben a konkrét esetben az egyéni képviselővel, a Hivatal dolgozóival meg fogják vizsgálni a helyzetet, és ha indokolt – márpedig valószínűleg az –, akkor módosítanak rajta. Nincs olyan megoldás egyébként, ami mindenkinek megfelel, az biztos. De nyilván megpróbálják a lehető legjobb megoldást megtalálni.
Molnár Gyula: Hadd mondjon két szót, mert itt az egyéni képviselő, akivel összenéztek. Ők már ott végigsétálták ezt a környéket, talán azt is tudja a kérdező, hogy maga is a környéken lakik, úgyhogy ezzel a problémával maga is szembesült. Az a kulcsmondat, amit Lakos Imre alpolgármester általában is elmondott, és most a végén konkrétan: ha nem lakott területhez közel teszik a hulladékgyűjtőt, akkor annak gyakorlatilag nincs értelme, mert akkor egy illegális szemétlerakóvá válik perceken belül. Azt a funkciót, hogy a lakók ténylegesen szelektíven gyűjtsék a szemetet, azt nem tölti akkor be. Ha viszont lakott területhez teszik, akkor mindig lesz valaki, aki azt mondja, hogy ne az ő lakása elé, hanem a másik lakása elé kerüljön. Igazából ott volt az a beruházás, a beruházás miatt vitték el, mindenki azt várta, hogy visszakerül, de voltak befordulási, kanyarodási problémák. Ő is egyébként azt mondta, és nemcsak itt van ilyen típusú probléma, például a Sopron utca felé is van egy hasonló gond, ha arrafelé sétálnak, az iskola sarkán lévő szelektív gyűjtő – ezeket azt gondolja, meg kell nézni. 
Majd egyszer le kell folytatniuk magukon belül egy vitát – és itt a Hivatal dolgozói felé tekint –, hogy mi a jövő. Tényleg az-e a jövő, hogy ha minél több szelektív gyűjtőt tesznek le, akkor annál inkább azok, betöltve a funkciójukat, egyre kevesebb járulékos szeméttel járnak és ténylegesen működnek, vagy pedig pont fordítva, el kell menniük adott esetben támogatni azt, amit Lakos Imre alpolgármester szintén említett, a lakásonkénti és házankénti szelektív gyűjtés irányába. Ezt a szakmai vitát valamikor egyszer magukon belül le kell folytatni. Addig viszont azt mondja, hogy amíg ma Budapesten csak középmezőnyben vannak az egy lakásra eső szelektív gyűjtőszigetek számában, addig van még ebben tartalék fölfelé. De az érvényes válasz az, hogy megnézik ezt, és a következő körben, ha van rá lehetőség, akkor elteszik onnan. 
Sass Szilárd: Sasad, Sas-hegy egyéni képviselőjeként körülbelül tavasz óta foglalkozik ezzel a kérdéssel, mert a lakosok folyton megkeresik az ismert problémákkal. Hozzá tartozik ehhez, hogy a Sasadi út, Tömös utca, az utolsó előtti buszmegállónál a temető felé, ott is van egy szelektív gyűjtő – kriminális állapotban van a többihez képest. Mivel ez elég frekventált helyen van városképileg is, ezt sikerült elintéznie, hogy a júniusi testületi ülésen döntöttek arról, hogy megszűnjön. Természetesen erről csak úgy lehetett határozni, hogy a maga részéről vállalta, hogy helyette a területén belül csinálnak egy újat. Júniusban eldöntötték a megszűnést – még mindig ott van. Kicsit lassan megy a Fővárosban ezeknek az ügyintézése. Tudja, hogy évente egyszer foglalkoznak vele, de lassan megy. Bízik benne, hogy év végéig ez megoldódik.

Visszatérve az általánosságokra: ezek után, hogy ennyit foglalkozik ezzel, úgy döntött, és a környezetvédelmi tanácsnokkal erről már egyeztetett is, hogy készít egy előterjesztést, amit vagy a következő vagy a januári ülésre be fog nyújtani. A következőképpen látja a dolgot. 
(Mikrofon nélküli közbeszólás.)

Amikor lesz. Őt ma felhívta valaki, hogy 11-én lesz. Tehát mi a helyzet? Az a helyzet, hogy ha bárkit megkérdez, azt mondja, hogy „igen, támogatom a szelektív hulladékgyűjtést, de nehogy a házam előtt legyen”. A másik, hogy „tűrhetetlen, hogy körülötte milyen állapotok vannak”. Mit akarnak? Akarják, hogy legyen szelektív gyűjtés, de azt is szeretnék, hogy ne legyen körülötte tűrhetetlen állapot. Mit tud ebben az Önkormányzat tenni? Ezen gondolkodik, hogy ezt hogy fogja leírni, és a következő alakult ki benne. Az, hogy leszórják a gyűjtő mellé a szemetet, Lakos Imre alpolgármester azt mondta, ha ezt elszállítják esetleg naponta, akkor ez azt fogja jelenteni, hogy „nyugodtan hozzátok ide, mi úgyis ingyen elszállítjuk”. Ő viszont azt mondja, akkor is el kell szállítani. Lehet, hogy ezt a Fővárosnak vagy nekik kell elszállítani – ezt majd még el kell dönteni –, de egy biztos, hogy mivel a Kerületért ők a felelősek, ők nem hagyhatják, hogy szeméttelep legyen a lakóházak környékén. Tehát ha nem tudják megakadályozni, hogy oda vigyék, akkor el kell vinni onnan a legrövidebb időn belül. Hogy ez mibe kerül, azt ő még nem tudja, de ki fogja számítani. Tehát hogy meglegyen és kulturáltan legyen használva, ehhez pedig azt fogja javasolni, hogy úgy gondolja, a kéthetenként megjelenő Újbuda újságban biztos tudnak egy fél oldalt arra szánni, hogy minden számban ezt propagálják, hogy hogyan kell ezt használni. Azt gondolja, ez messze megéri azt, hogy kulturáltan kezeljék.
Ma volt egyébként a Köznevelés Napja alkalmából előadásokon, és érdekes módon pont az utolsó előadáson a Mozgolóda Óvoda egyik óvónője egy egyéni ötletét mutatta be az előadásában. Épp azzal foglalkozott, hogy környezetvédelemre nevelés az óvodában, és ez úgy van, hogy a szülők beérkeznek az óvodába, ott van egy hirdetőtábla szerű fal, ahol kéthetenként cserélik a különböző témákat, és babákkal elmagyarázzák a gyerekeknek – hiszen ők még olvasni nem tudnak, bár hogy mit, hogy kell csinálni, az ki is van írva –, ráveszik a gyerekeket, hogy a szüleikkel álljanak meg a tábla előtt, és ez terjedjen. Ha ezt sikerülne elterjeszteni az óvodákban, hogy már ekkor elkezdődjön, és közösen az óvodások és a szüleik ezt megértenék, és az Újbuda újságba is be tudnák tenni ezt, akkor úgy gondolja, mindenki pár év múlva örömmel beszélne arról, hogy milyen jó használni a szelektív hulladékgyűjtőket.
Szeifert Adél: Gergits Andrea (Andor u. 3.) kérdező, aki nincs jelen, majd írásban, 15 napon belül fog választ kapni a kérdésére.
Fodor Vince: Elnézést, de miután környezetvédelmi a kérdés, úgy érzi, muszáj válaszolnia. Gergits Andrea egy közterületi levélgyűjtésre és -elszállításra hívta fel a figyelmet. Igyekeznek természetesen jóval erejük felett, a lehetőségeik felett a közterületeket saját erőből is rendben tartani. Egyrészt van szerződésük a FŐKERT Vállalattal és van saját cégük is, amelyik a közterületeket rendben tartja. Nagyon nagy a kerület, ez tudható. Sokkal több pénzt áldoznak erre, mint más kerületekben, és úgy tűnik, ez még mindig nem elég. Az előtte szóló Sass Szilárd képviselő egy olyan kérdést feszegetett, amit körülbelül egy éve csinálnak. Valóban, az óvodákban, pontosabban a Mozgolóda Óvodában és más óvodákban és iskolákban folyik a környezettudatos nevelés. Az az igazság, hogy ennek a munkának a fejekben van az origója. A Mozgolóda Óvoda például nagy élharcosa volt annak, hogy komposztáló hulladéktároló ládákat lehetett igényelni – talán tudtak is róla –, 600 ládát adtak ingyen itt a kerületben a lakosoknak, intézményeknek. A Mozgolóda Óvodában ő például meg is kérhette a gyermekeket, hogy azzal kezdjék, hogy az almacsutkát bedobják a komposztálóba. Tehát van ilyen tudatos nevelés itt a kerületben. Az, hogy nem kap hangsúlyt, az nem jó, viszont jó érzés, hogy az iskolákban, óvodákban tudnak erről. 
Minden évben egy csomó pályázatot kiírnak ilyen témában, és a nyerteseket megfelelően próbálják honorálni, mert mindnyájuk számára az a jó, az a nyereség, ha a gyerekek fejében tudatosul ez a fajta gondolkodás. 
Szeifert Adél: Pattantyusné (diplon@t-online.hu) a lakókörnyezetével kapcsolatos észrevételeket és kérdéseket juttatott el a Hivatalhoz, akárcsak Gáspár Lászlóné. Mindketten a speciális témákra tekintettel írásban kapnak választ, 15 napon belül.
Dömötör Károly (1118 Beregszász út 19.) kérdésére, aki jelen van, és szintén lakókörnyezetével kapcsolatban kérdezett, Lakos Imre alpolgármester válaszol.

Lakos Imre: A Beregszász út csapadékvíz-elvezetési problémájával kapcsolatban elmondja, hogy foglalkoznak a kérdéssel, nem egyszerű ügy. A Csatornázási Művekkel, amely a Beregszász úti árok üzemeltetője, a víznyelő aknákat átterveztették közvetlen bekötéssel az árokba. A Fővárosi Önkormányzatnak a csatornázási programjában a Beregszász köz - Háromszék utca közti szakaszon a szennyvízcsatorna átmérőjét fel kell bővíteni, és a Budaörsi útig pedig a Sasad Liget lakópark beruházójával építtetik a csatornát. A lakópark építője pedig ahogy a közművek építését befejezi, úgy a Beregszász úton egy kopóréteg-cserét is fog végezni. Úgyhogy dolgoznak ezzel, és a lakópark beruházójával kötnek majd egy olyan településrendezési szerződést, amiben az ároklefedést, kopóréteg-cserét, amit csak lehet a közművekből, rátestálnak. De a Fővárossal és a Csatornázási Művekkel is folyamatos tárgyalásban és együttműködésben próbálják megoldani ezt a jogos problémát. Tehát a kérdést ismerik a kollégák, dolgoznak rajta, és valóban igazuk van, ez még megoldatlan, de szeretnének megoldást találni. 
Szeifert Adél: Megkérdezi, hogy esetleg a jelenlévők közül szeretné-e valaki most feltenni a kérdését személyesen.

Gáspár Lászlóné (1112 Cseresznye u. 54.): Azt gondolja, nagyon sok kérdés foglalkozott a szelektív hulladékgyűjtéssel. Talán az a kérdés, amit föltett, az általánosítható, és legalább olyan fontos. Ezért nem vitatkozni akar azzal, hogy majd írnak egy választ, mert ugye, ez volt a kérdésére a reagálás, hanem szeretné a kérdés lényegét elmondani, mert nagyon is közérdekűnek tartja. Nagyon sokat hallhattak most a szelektív hulladékgyűjtésről, most hallgassák meg azt, amit fölvetett, és nem is csak helyi lakosként, hanem általánosítható problémaként vetette föl.
Az 59-es villamos végállomásánál lakik, Farkasréten, a Márton Áron téren. Hogy kik nevezik el a tereket és miért nem kérdezik meg a lakosságot, ezt nem tudja, de nem ez a probléma. 35 éve lakik ezen a környéken, és látja, hogy egy ilyen közterület hogy megy tönkre, amit a tömegközlekedés, az autó, az autóbusz, a villamos és a lakosság rendkívül sokféle módon használ. A kérdés az volt, hogy hogyan lehetne a lakossággal együtt feljavítani ezt a területet, illetve mivel ez kerülethatáron lévő tér, tehát még többszörösen problémás, mert tulajdonilag is sokfelé tartozik, lehetne-e belőle esetleg egy kerületi mintaprodukciót csinálni, hogy kerületekkel is meg kell egyezni, a Fővárossal is kell, a BKV-val is, szóval sok mindenkivel kell megegyezni, de számos ilyen forgalmi csomópontnak kell lennie a kerület szélén, határán, amivel azt gondolja, hogy legalább annyira érdemes lenne foglalkozni, mint a kerület központjában felújított nagyon sok, értékes, új létesítménnyel, meg minden más mellett a kerület peremén lakóknak az életkörülményeivel is kellene egy picit foglalkozni, nemcsak a lakóknak, hanem a taxisok, a virágosok, a temető mellett lévők. A temetőnél is vannak kerülethatárok, de a kerületben sok ilyen határcsomó van, amivel kellene foglalkozni a lakossággal együtt. Ezt szerette volna hangsúlyozni, hogy lakosságként és akár valamilyen szerveződésben közösen foglalkozni ezzel a problémával, ami nem az ő egyedi problémájuk. 
Molnár Gyula: Mélyen egyetért a kérdezővel. Nem akarja nagyon távolról kezdeni a választ, de zajlik itt a világgazdasági válság kapcsán az önkormányzati rendszer reformja. Azt pontosan lehet látni, az elmúlt 18 év bebizonyította, hogy ez a kétszintű közigazgatás, ami létrejött a 90-es években, a 23 királyság és egy főkirályság rendszere, ez nyilvánvalóan kifulladt. Látszik az, hogy nagyon drágán üzemeltetnek, nagyon drágán fejlesztenek, és bizonyos ügyekben nagyon pici a hatékonyság. Higgye el neki, hogy amikor készülnek egy ilyen dologra, mint a közmeghallgatás, vagy bármikor, amikor az apparátustól kap leveleket, 80%-ban úgy kezdődik, hogy „nem a mi hatáskörünk”, ez a Fővárosé, és akkor majd eltolják a dolgot. Tehát ez ugye, nem így működik, mert ő azt az elvet vallja, hogy ők élnek itt, ez az ő problémájuk. Két lehetőség van. Bizonyos szempontból az alapellátásokat sokkal inkább a kerületek felé kell tolni – most az, hogy milyen lesz itt a kerületekben, lesz-e választott polgármester, testületek, ez egy külön kérdés –, és egyébként pedig a fejlesztés, üzemeltetés kérdése inkább fővárosi feladat. 
No, de bár látszólag nem kéne jóban lenniük, de mégis kifejezetten jó viszonyban vannak ebből a szempontból a XII. kerületi kollégájával. Van is erre jó példa, merthogy az Irhás árok, ami kicsit rosszabb helyzetben van, mint a Farkasréti út és környéke, ott kifejezetten közösen kialakították azt a megoldási irányt, hogy miképpen lehet ott a járdát és az utat kialakítani. Az más kérdés, hogy nagyon lassan haladnak, de tudnak egymással beszélni. Tehát azt megígéri és felajánlja, hogy ezt az ügyet is felveszi azon ügyek közé, amelyekben rendszeresen egyeztetnek Pokorni polgármesterrel, és ki fognak valamit találni.
Nagyon szeretné, hogy a civil mozgás az nem egyes emberek ügye lenne, hanem az valóban a lokálpatrióták, a helyben élők ügye lenne. Nagyon sokat tett az elmúlt hat esztendőben azért, hogy ezeket a civil szerveződéseket helyzetbe hozza. Nem tudja, tudja-e a kérdező, hogy létezik egy Civil Fórum nevű szervezet, amelyik minden testületi ülés anyagát megkapja, a véleményét elmondhatja, hozzászólási jogot, lehetőséget kapott a testületi ülésen. Az más kérdés, hogy ezek nagyon parciális érdekek mentén szerveződnek gyakran, és nem tudnak valóságos népmozgalommá válni. 

Tehát ma a második ügy kapcsán mondják ezt el, de ő örülne a legjobban, ha valóságos lakossági önszerveződések ilyen típusú valós problémákban képesek lennének az erejüket megmutatni. Higgye el, ő is, ők is szívesebben állnának egy ilyen ügy mellé akár pénzzel, akár technikával, eszközzel, amivel rendelkeznek. Azt tudja mondani, hogy hajrá, ha a kérdező érez magában elszántságot a lokális ügyek szervezésére, akkor azt ígéri, hogy Pokorni kollegát befűtve ebbe a dologba, találnak egy alkalmat, hogy megnézzék, mik azok a döntések, lépések, amiket ahhoz meg kell tenni, hogy egy élhetőbb városrész legyen. 
Közbeveti, hogy miket mondhatott, hogy ennyire megindultak.

Lakos Imre: Csak kiegészítésül két mondatot szeretne mondani. A Főváros a következő évben felújítja a Törökbálinti útnak azt a szakaszát, ami pont a Márton Áron tér – neki is jobban tetszett a Farkasréti tér, de ennek is történelme van –, és azt gondolja, ennek szerves következménye kell legyen, hogy valóban ezek az áldatlan állapotok, amik ott uralkodnak, azt egy közös megoldással, a BKV-val, a XII. Kerületi Önkormányzattal megpróbálják rendezni. Sőt, ebben a Fővárosi Temetkezési Rt.-nek is lenne szerepe. Természetesen ő annak nagyon örül, ha sikerül ebbe belevonni minél több helyi, aktív érdeklődőt, mert akkor ez biztos, hogy jól fog sikerülni. Tehát a következő évnek ez témája lesz.

Szeifert Adél: Nyilván többen szeretnének hozzászólni a témával kapcsolatban. Megkéri az egyik kérdezőt, hogy fáradjon a mikrofonhoz.

Mayer Antalné (Tornavár u. 22.): Legelőször a zajvédő fal megépítésében kért segítséget a Polgármesteri Hivataltól. 2007. június 28-án válaszolt neki Wágner József, utána most, egy pár hónappal ezelőtt újra felvetette a kérdést, mert egy új helyzet állt elő. Ugyanis kettős hatás van ennél az útszakasznál. Olyan hatalmas zajszint keletkezett, a teherszállítás olyan nagymértékben megnőtt, hogy harminc vagonos szerelvények mennek, és szinte berezonál a ház. Ugyanakkor emellett még ott van a buszgarázs, mert ők pont amellett laknak, tehát a Hamzsabégi út - Tornavár utca sarkán. De nemcsak a saját nevében beszél, hanem nála van a lakosoknak, tulajdonosoknak az aláírása, és a környező lakóházak nevében is szól. Tehát az a kérése, hogy ugyan a Hivatal válaszolt neki, hogy a MÁV-nak már elküldték a levelet, de nem mérték azt a zajszintet, és nincs olyan anyagi helyzet, hogy segítsenek ezen, és hogy már korábban is jelezték ezt. De ugyanakkor tudomására jutott az is most már, konkrétan néhány napja, hogy igenis, az Önkormányzat valamennyi pénzt fordít erre, és az Ajnácskő utcánál lévő, körülbelül a Hungária Biztosítóig megtervezik a zajvédő falat, erre pénzt áldoz, szerződést is kötöttek már. Ennek nagyon örül, de igazságtalannak tartja. Mert ilyen kettős, nagyfokú zajhatás és légszennyezés sehol nincs, mint náluk. 
Azonkívül a Hamzsabégi úton úgy megnőtt a személygépkocsi-forgalom, hogy egymást érik az autók. Ha a Karolina úton pirosat jelez a lámpa, akkor a gépkocsisor egész az Ajnácskő utca sarkáig áll. Közben jön egy busz, ami meghibásodik, akkor azt ma például húzta egy előtte lévő teherautó. A személygépkocsik leállnak, minden leáll.

Molnár Gyula: Szerintük értik ám, ha győzködni akarná őket.

Mayer Antalné: De mi a segítség?

Molnár Gyula: Hadd válaszoljon. Szerinte mindenki érti a problémát, aki ismeri a környéket.

Mayer Antalné: Nem nagyon ismerik.

Molnár Gyula: Akarja folytatni? Mert ő ráér, itt van reggelig.

Mayer Antalné: Ő is, kitart. Van még egy háznak a képviselője, aki szintén szeretne hozzászólni ehhez. Átadná neki a szót. 

Szeifert Adél: Megkéri a kérdezőt, hogy majd tartsa be azt a bizonyos 2 percet.

Tischner József (Tornavár u. 14-20.): Elmondja, hogy közös képviselőként is szól. Egy akut problémáról van szó. 2000 óta foglalkozik ezzel a kérdéssel, szinte minden polgármesterrel volt dolga ez ügyben, és állandóan halasztották az ügyet, de meg nem oldotta senki. Ő nem abban a házban lakik, de az az épület olyan, mintha a vasút a hálószobában menne. 35 méter van – tegnap megmérte – a vasúti sín és a hálószoba fala között. Nem az a probléma, hanem az, hogy az a kevés pénz, amit erre az Önkormányzat elkülönített, abból olyan helyen akarja megépíteni a falat, ahol nem annyira indokolt. Az Ajnácskő utcát is ismeri, de ma reggel körülbelül 1 órán keresztül ott fölmért, helyszíni szemlét tartott – arról a lakótelepről, amire hivatkoznak, nem is lehet látni a vonatot, mert a vonat egy mély árokban megy. Nem is tudja, hogy a falat ott hová lehet tenni. Ahelyett, hogy azt oldanák meg, amit az előtte szóló mondott, ahol a legkoncentráltabb a zaj, ahol a legközelebb van a vasút, kettős zajhatás van, autóbuszgarázs és a vasút együtt. Ami még súlyosbítja a problémát 2000 óta, hogy fölépítettek a Tejgyár helyére hatalmas épületeket, amelyek visszaverik a hangot. Azt nem érti, hogy azt a kevés pénzt miért nem lehet oda koncentrálni, ahol a legnagyobb baj van. Nem azt mondja, hogy majd valamikor ne csinálják meg az Ajnácskő utcánál is, de azért ha kevés pénz van, akkor próbáljanak koncentrálni, sorolni, és annak a lakossági rétegnek megoldani a dolgát – nem egy házról van szó, hanem többről –, ahol a legnagyobb probléma van. 
Leadták a szerződést a tervezésre, és nem arra a területre adták le. Ez egy teljesen igazságtalan megoldás.
Mayer Antalné: Ott, a Bartók Béla úton épült új épületek, parkolóház stb. beruházóitól kérjenek el pénzt, vagy az iparűzési adójukból vegyenek el, hogy oda, hozzájuk építsenek zajvédő falat. Mert azok veri vissza a hangot. Mióta ezek az épületek felépültek, azóta van ez az óriási zaj.

Molnár Gyula: Hadd kérdezze meg: mióta laknak itt?

Mayer Antalné: Nyolc éve. 

(Mikrofon nélkül hallatszanak közbeszólások: „42 éve”, „40 éve”.)

Molnár Gyula: Szuper. Ugye, akkor tudják, hogy az 1800-as évek végétől itt vonat megy? 

(Mikrofon nélküli közbeszólások.)

Azt tudják, hogy ő hol nőtt fel, úgy egyébként?
(Mikrofon nélkül hallatszik: „Biztos nem ilyen közel a vasúthoz.)

Mennyit is, 37 métert mondott? Annál távolabb, az igaz. Csak tudja, meglepi az a dolog, hogy azt mondja a kérdező, hogy régebben csöndesebbek voltak a vonatok, ő nem így élte meg. De az ő hányatott gyermekkorát szeretné megosztani a hallgatósággal, mert ő terhelve volt még egy Volán-busz végállomással is, tehát ő ott a Bukarest utcánál nőtt fel, ahol 80-100 méterre taksálja a távolságot a vasúttól. Tudják, az a probléma, hogy ezek valóságos, létező ügyek, problémák. Érti a kérdezők mélységes felindultságát a dologgal kapcsolatban, de szerinte, ahogy Lakos Imre alpolgármester mondta, éppen félórát beszéltek erről a legutóbbi fogadóórájukon, és ismeri az alpolgármestert, tudja, hogy nagyon precíz és határozott ember, aki pontosan el tudja mondani, hogy mi a helyzet, mit döntöttek, és meddig tudnak elmenni. 

Ha zajvédő falat építenek nekik, akkor egy olyan feladatot vállalnak el, ami abszolút nem az Önkormányzat dolga. Merthogy ez nem az Önkormányzat feladata. De pont azért, mert érzik, hogy ez egy átlagosnál súlyosabb probléma, ezért úgy döntöttek most, szeptemberben, hogy a tervezését legalább megfinanszírozza az Önkormányzat. 
Az egyéni önkormányzati képviselőjük – az előbb még itt ült, biztos kiosont, mikor meglátta a kérdezőket –, jelezte, hogy meddig szeretné kérni a terveket. Megmondja őszintén, ha gondolják, megtervezhetik, de ettől még nem lesz zajvédő fal. Mert azt gondolja, hogy zajvédő falat most, amikor azon kell gondolkodni az Önkormányzat költségvetésében, hogy hogyan fog a pedagógusoknak többletforrásokat adni, hogyan fogják az óvodákat üzemeltetni, akkor ne haragudjanak már, de nem fog a MÁV helyett valamilyen munkát elvégezni. Bármennyi fájdalmas ez a kérdezőnek, és tudja, hogy nem is fogja ezt elfogadni, de ha a MÁV ezt nem fizeti ki...
(Mikrofon nélküli közbeszólás.)

Ja, ha a MÁV hajlandó rá, akkor rendben. Hozzák be neki ezt a levelet.

(Mikrofonon kívül hallatszik: „Legalább egy alkalommal, legalább egyszer mondanák egy közmeghallgatáson, hogy egy dolgot megoldottak. Sokszor jár közmeghallgatásra, soha sincs megoldva.)

Nyilván azt akarja most mondani a kérdező a maga árnyalt módján, hogy gyakorlatilag ebben a kerületben, ebben az évben semmi nem oldódott meg, ez az egy tudna az lenni, és akkor a kerület is rendben lenne. Nos, nagyon nem ért ezzel egyet. Ne haragudjon, de ez egy picit leszűkítése a problémának, ugye, a hölgy megnyugodna, ha eltűnne az MSZMP felirat a padlóról – vele se értett egyet –, az úr megnyugodna, ha a zajvédő fal lenne az Ajnácskő utca hátulján, de azt gondolja, a kerület ennél picit bonyolultabb. Bonyolultabban működik egy harminc milliárdos költségvetés, egy 93 intézményt fenntartó Önkormányzat, körülbelül 3 ezer alkalmazottal és dolgozóval. 

Még egyszer nagyon világosan elmondja: nem fognak zajvédő falat építeni másnak, más helyett. A zajvédő falat meg fogják tervezni, és amennyiben a kérdezők a MÁV-ot idehozzák, és a MÁV hoz öt forintot, akkor minden öt forinthoz hozzátesz az Önkormányzat másik kettőt. Ez az ígérete, és tovább nem fog tudni ebben a dologban menni.

(Mikrofon nélküli közbeszólások, köztük ez hallatszik: „Bocsánatot kér, most kicsit cinikus a Polgármester.)

Nagyon cinikus, valóban. De hallgassák meg azokat, akiknek vannak hasonló élethelyzeteik.

Szeifert Adél: Higgyék el, hogy mindenki problémával érkezett, és természetesen mindenkinek a gondjára megnyugtató és megoldást hozó választ kíván adni a Polgármester, és mindenki, aki a Hivatalban dolgozik. 

Megkérdezi, hogy dr. Polgár Anna (kft@bellafodrasz.t-online.hu) jelen van-e, és szeretné-e személyesen is elmondani a kérdését. Amennyiben nem, Lakos Imre alpolgármester válaszol a kérdésére.

Lakos Imre: A Tétényi úti városközpontban a fodrászüzlet sorsa a kérdés. Rossz helyen kérdez, mivel a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában levő üzletegyüttes ez. Az, hogy mi lesz a jövője ennek a területnek, az most elsősorban a Fővárosi Önkormányzat döntésén múlik, aztán azon múlik, hogy milyen szabályozási tervet fogadnak el, és harmadrészt azon, hogy lesz-e bármilyen befektető, aki ezt átépíti. A szándékuk az, láttak erre tervi elképzeléseket, hogy gyönyörű dolgot lehetne itt csinálni, az ún. Bikás-parkkal együtt, azzal egy ütemben, egy igazi városközpontot. Hogy ebben most a Bella Fodrászüzlet jövője mi lesz, erre nem tud válaszolni. Meglátják, izgulnak, hogy jó döntések szülessenek – fodrászra szükség van, ez tény. Azt gondolja, ilyen szolgáltatásokra mindig szükség lesz, és az is biztos, hogy egy leendő befektető is keresni fogja a szolgáltatókat, de nem az Önkormányzat kompetenciája ennek az eldöntése.

Két mondattal muszáj visszatérnie az előzőekre. Tényleg bosszantó, hogy fél órát szánt az iménti kérdezőkre a fogadóóráján, ahol ugyanezt meghallgatta: menjenek el egyik oldalon Gyorgyevics Miklóshoz, az egyéni képviselőjükhöz, aki gyakorlatilag politikai feltételhez kötötte annak a szakasznak a megterveztetését. Ha ez az ő rossz döntése, akkor ott tessék verni az asztalt ugyanilyen erővel. Mert azt a pénzt, amit erre a tervezésre szánnak, azt a Tornavár utcai szakaszra is rá tudják szánni. Az a pénz már erre van szánva.

(Mikrofon nélküli közbeszólás.)

Ne haragudjon, most mondja, hogy itt van egy egyéni képviselő, aki határozottan ezt kérte, és ehhez mindenféle feltételt kötött a teljes jobboldal, az összes fideszes és KDNP-s egy politikai patthelyzetben. Tessék ott verni az asztalt a Fidesz frakcióvezetőjénél, meg a KDNP frakcióvezetőjénél ugyanezzel az elánnal.

(Mikrofon nélkül hallatszik: „Meg is teszik.”)

A másik, amit a fogadóóráján kértek, azzal kapcsolatban pedig a BKV vezérigazgatójával személyesen egyeztetett, hogy az a szervezési probléma oldódjon meg, hogy a buszgarázsba be tudjanak hajtani a buszok, és ne a lakók orra alatt füstöljenek. Ebben például közben tudnak járni, ebben segíteni is fog, mert ez is egy jogos panasz. 

Szeifert Adél: Megkéri Burza Miklóst, hogy tegye fel kérdését.

Burza Miklós (Újházi u. 8.): Két percbe nagyon nem tudná összesűríteni a problémáját, de azért elmondaná, hogy 1999 óta egy engedély nélküli építkezésnek a vesztese, áldozata. Az igazi kérdése, hogy ez mikor oldódik meg. Tudniillik 2005. november 9-én – ami szintén rég volt – született egy klassz, kerek határozat, aminek most ünnepelhetik a három éves születésnapját. Ebben az van, hogy sajnos nem lakhatja a lakását, mert életveszélyes, és van egy ellenérdekű fél, aki viszont benne lakik, és aki okozta neki ezt az egészet. Nagyon sok területen van előremozdulás, mert úgy tudja, hogy a Jegyző a saját hatáskörébe vonta ezt a dolgot. Ezúttal azt kérné, hogy ezek az ismétlődő 100 ezer forintok, ami tudása szerint már tíznél tart, tehát nem egy kicsi ügyről van itt szó, nem lehetne-e itt valami más dologra kitérni? Hiszen ezek nem vezettek eredményre. 
Dr. Filipsz Andrea: Tényleg régóta van kapcsolat a Hivatal és Burza Miklós, és az ominózus engedély nélküli építkezés között. Több, legalább négy rétű kérdés van ebben az építéshatósági kérdésben. Annyit szeretne módosítani az elhangzottakon, hogy tizenegyszer történt a végrehajtás kikényszerítésére a bírságolás. Többször volt nála a kérdező, az ő kérésére vonta magához ezt a hatáskört, éppen azért, hogy megpróbáljon egy külön, személyes felügyeletet gyakorolni erre az ügyre. Miután hatósági ügyről van szó és egyedi ügyről, csak általánosan tudja a többieket úgy tájékoztatni, hogy megkapja a kérdező is a tájékoztatást. Itt, jelen esetben két félről van szó, két magántulajdonról. Amikor engedély nélküli építkezések sorozataként született jogerős határozat, ez az, ami 2005-ben végül is négy esetben jogerőssé vált négy témában. Ennek a végrehajtására jelenleg csak bírságolási eszköz áll rendelkezésre. Nagyon egyszerűen megmondja, hogy miért. Pont azért, mert két magántulajdonról van szó, az az eszköz, hogy az Önkormányzat saját erejéből, saját költségén végeztesse el, és majd ezt egy polgári peres eljárással a másik félen bevasalja, ezt jelenleg nem tudja vállalni, ezt el is mondta már a kérdezőnek. Itt arról van szó, hogy a felek együttműködése alapján lehet ezt a végrehajtást közös erővel megoldani. Jelen esetben ez a közös együttműködés hiányzik. 

A Hivatal azt tudja tenni, amit a jogszabály ebben az esetben enged: büntetik. Fogják valószínűleg többször is, de még egyszer mondja: ehhez a két fél együttműködése is szükséges.

(Mikrofon nélküli válasz.)

Bocsánat, nem fognak itt vitatkozni, jöjjön be hozzá a kérdező, és akkor meg fogják beszélni. Ne menjenek bele ebbe, bármikor szívesen látja, eddig is mindig fogadta, de ez nem a közmeghallgatás témája. Nem véletlenül kerülte a konkrétumokat. 

Szeifert Adél: Ha olyat hallanak tőle, hogy írásban kap választ a kérdező, az nem azt jelenti, hogy azért, mert az üggyel senki sem foglalkozik, hanem sajnos, nagyon sok olyan többrétű, bonyolult probléma van, amelyet nem lehet egy mondattal, ha úgy tetszik, egy tollvonással megválaszolni. Nyilván a kollégák nagyon sokat dolgoznak azon, hogy minél megnyugtatóbb választ adjanak. Van, amikor ez gyorsan megy, van, amikor kicsit több időt igényel. Kérik a türelmüket. 

Császár György (Csonka János Alapítvány): Bemutatkozásként elmondja, hogy a Csonka János Alapítvány Kuratóriumának elnöke. Az írásban beadott anyagot nagyon röviden, két mondatban azzal tudná jellemezni: a Csonka János Emlékmúzeum létrehozása kapcsán a területnek a Gárdonyi-szobor környéki rendezési tervében három olyan kérdés szerepel, amivel nem tudnak egyetérteni. Az egyik a francia udvar, a Bartók Béla út 31-es ház francia udvara körüli kerítés elbontása, a másik ennek a francia udvarnak a közcélú rendezése, a harmadik pedig a francia udvar és a Ménesi út, vagy Mányoki út között egy összekötő lépcsőnek a létesítése. Ezek a területek mind az ott lévő ingatlanoknak a részei, konkrét feladataik vannak – ezek az írásbeli anyagban szerepelnek –, és ennek a figyelembevételével kérik a fejlesztési terv ennek megfelelő módosítását. Köszöni a figyelmet.

Veresné Krajcár Izabella: Ha szabad, néhány szót szólna. Ez a kérdésfeltevés és a megszólalás arra ad lehetőséget, hogy a Polgármester által is említett víziók között egy realitást is lehessen itt a mai napon ismertetni. Jelesül ez a Kulturális Városközpont, ami a Gellért tértől a Móricz Zsigmond körtérig tartó szakaszról szól. Legelőrehaladottabb állapotban a Gárdonyi-szobor és környékének elképzelései vannak. A Csonka János Emlékmúzeummal és az Alapítvánnyal reményeik szerint töretlen marad az együttműködésük, és a konkrét felvetésekre további egyeztetés keretében tud majd sor kerülni, hiszen elemi érdeke az Önkormányzatnak, hogy egy ilyen műszaki-történeti kincset a nagyközönség számára nyilvánossá tudjon tenni, és ezért tette is, hogy a tulajdonában lévő helyiséget biztosította a Múzeum kialakítására. Akkor vissza fognak térni – ha elfogadja ezt – az Alapítvánnyal és a felszólalóval, mint az Alapítvány elnökével, a személyes egyeztetésre.

Molnár Gyula: Egy gyors mondat, amit Veresné Krajcár Izabella alpolgármester is mondott, még világosabban. Azok nem döntések, azok koncepciók. Arról szólnak, hogy mit lehetne tenni azért, hogy ott, abban a térségben valamilyenfajta kulturális központ, közösségi terek alakuljanak ki. Abban biztos, hogy a Csonka János Múzeumnak meg kell nyílni, továbbra is azt ajánlja, hogy működjenek ebben együtt, ők partnerek benne. Meg fog nyitni a Hadik Kávéház, minden évben egy évvel közelebb vannak hozzá, tehát most már éppen azt mondhatja, hogy jövőre biztos kinyit –úgy véli, ezt mondja három éve. A Bartók 32 Galériát megpróbálják kihozni az utcai frontra, és tárgyalnak az iszlám központtal – pardon velük nem tárgyalnak, nekik felmondtak –, és a pékkel, hogy hogyan, miképpen lehet ott a 29-31-es házat valamilyen módon átalakítani. Látják, hogy a Bartók Béla út 36. fel van állványozva, homlokzatfelújítás készül. Rendeltek egy színdinamikai tanulmányt. A 30-at, a 32-t, a 36-ot, a 29-31-et meg fogják csinálni a következő hónapokban, a pénz rendelkezésre áll, tehát lesz egy nagyon-nagyon izgalmas és érdekes csomópont a Gárdonyi-szobor környékén. Nagyon szeretné, ha ebbe a Csonka János Múzeum szervesen illeszkedne. Úgyhogy amit Veresné Krajcár Izabella alpolgármester mondott, az az ajánlatuk valóban áll. Nem kell izgulni a francia udvar miatt, az nem döntés, nagyon-nagyon soká lesz ott bármi – mármint az udvaron.

Szeifert Adél: Kérdezi, hogy Jausz Zsuzsa (Gazdagréti tér 4.) jelen van-e? Nincs – ebben az esetben írásban 15 napon belül kapja meg a választ.

Kérdezi, hogy dr. Dernovics Mihály (Ulászló u. 47.) jelen van-e? Nincs – akkor szintén írásban kapja meg a választ.

Kérdezi, hogy Eperjesy Sándor jelen van-e? Kérdezi, hogy kívánja-e a kérdést feltenni vagy csak a választ szeretné?

Eperjesy Sándor (Budaörsi út 34/A): Figyelemmel hallgatja.

Szeifert Adél: A lakókörnyezetével kapcsolatos észrevételek és kérdésekre a választ írásban, 15 napon belül fogja megkapni.

Kérdezi, hogy Sipos Ede (siposede@citromail.hu) jelen van-e? Nincs – a Kelenföldi Városközponttal kapcsolatos kérdéseire 15 napon belül, írásban kap választ.

Kérdezi, hogy Mihádák István jelen van-e? Lakókörnyezetével kapcsolatos kérdést tett fel. Megkérdezni, hogy szóban is felteszi-e a kérdését, és megkéri, hogy fáradjon ki a mikrofonhoz.

Mihádák István (Bogyó u. 7.): Elmondja, hogy a Bogyó utca végében terveznek egy irodaparkot. A Bogyó utca egy nagyon rövid és nagyon szűk utca. Ezen az utcán keresztül tervezik ennek a parknak a megépítését. Jelenleg itt három-négy témában lehetne összefoglalni, ami ezzel kapcsolatos. Az egyik az, hogy nem kaptak megfelelő tájékoztatást arra, akkor, amikor lehetett volna még a környezetvédelmi és a nem is tudja milyen témákban hozzászólni. Ugyan ezek ki voltak függesztve a nyári időszakban, de gyakorlatilag, ha a hátsó szomszédja emeletet akar ráépíteni, akkor írásban küldenek neki egy papírt, hogy hozzájárul-e, itt pedig egy hatalmas építkezésről van szó, és semmi írásbeli anyagot nem kaptak.

A másik téma a közlekedés. A Bogyó utca jelenleg is tömött parkolás szempontjából, ami annyit jelent, hogy zsákutca is, még megfordulni is nagyon nehéz, tehát itt, ezen keresztül szinte lehetetlen ezt a házat megépíteni. A másik a környezetvédelmi része. Gyakorlatilag az itt lakók el fogják szenvedni azt, hogy 660 férőhelyes garázst építenek, és ha azt két óra alatt akarják megtölteni, akkor 6-8 gépkocsinak kell ott percenként elmenni az ablakok alatt. Ez egyrészt környezetszennyező, másrészt a széljárás olyan, hogy ennek az épületnek a működtetését szolgáló kéményeken keresztül oda fogja hordani a szennyeződést. 

Szeifert Adél: Kéri, hogy konkrétan tegye fel a kérdését, mert akkor Lakos Imre alpolgármester megpróbálna válaszolni.

Mihádák István: A konkrét kérdés fel van téve, csak tájékoztatni akarta a többieket, hogy tulajdonképpen miről van szó. Ezenkívül nagy dömperekkel fognak ott jönni, tehát várhatók falrepedések stb. Azonkívül lebontják a közvetlen házhoz épített épületet, tehát egy tűzfal marad, vagyis ennek a sorsáról is dönteni kellene, hogy ki viseli ennek az újjáépítésének a költségeit. Körülbelül ezeket foglalná össze.

Elnézést kér, még egy dolog. Az előzőekben elhangzott a Bella Fodrászatnak a kérdése. Az nem csak a Bellát érinti, az összes kereskedőt érinti a Városközpontban. Gyakorlatilag nem lehet beruházni a kereskedőknek, mert nem lehet tudni, hogy mikor bontják el. Tehát egy olyan abszurd állapot állt elő, aminek véget kellene vetni, vagy azt kellene mondani, hogy még két évig maradnak és utána lebontják. Köszöni.

Lakos Imre: Az utolsó mondatokra válaszolva még egyszer hadd mondja el: semmi közük azokhoz a tulajdonviszonyokhoz, amik ott vannak a Tétényi úti Városközpontban. Tessék a tulajdonost kérdezni! Ő nem tud arra válaszolni, hogy a tulajdonos, a Főváros, vagy a CSAPI, vagy bárki, akinek a kezelésében van, az milyen megoldást kínál. Tudja, hogy egy kerületi polgármester mindenben illetékes, csak abban nem illetékes, amiben nem illetékes. Ennyi a rövid válasz erre. Ettől függetlenül azt mondja, hogy persze ezek a szempontok mind méltányolandók, és mindent elfogad, ami ebben aggodalom vagy kérdés felmerült, és megoldandó probléma, de egy biztos, hogy a Tétényi úti, a Tétényi út – Etele út sarkon lévő üzletház, Városközpont már nem ide való. Az, ahogy ott kinéz, ahogy az ott megjelenik, az egész méltatlan arra, hogy egy kerület városközpontja legyen. Tehát, ha ott valami jó tud történni, az közös öröm. Természetesen ennek a jónak úgy kell történni, hogy a legkevesebb érdeksérelmet okozza, tehát nyilvánvaló, hogy ott ugyanúgy lesznek majd – ha egyszer valami történik – szolgáltatások, üzletek, vállalkozók, akik mind meg fogják ott találni a helyüket. De hangsúlyozza, nem ők az illetékesek ebben a válaszban.

Sass Szilárd nem a felszólaló egyéni képviselője egyébként, tehát nyugodtan meg tudja őt győzni arról …

Sass Szilárd: Kollégák voltak.
Lakos Imre: Akkor a képviselő mesélje el nekik, hogy zajlott a zárszámadás elfogadása, és hogy hogyan kerültek ezek a tételek be abba. Ebben a képviselő is partner. 

A Bogyó utcával kapcsolatban elmondja, hogy a Bogyó utcában volt az IKV központja, és most elfogadtak ott egy szabályozási tervet és egy olyan beépíthetőséget, amelyet gondosan körüljártak. Minden olyan típusú probléma, ami itt felmerült, az jogos aggodalom. De azt szeretné kérni, hogy – a Főépítész bizonyára cserél a felszólalóval elérhetőséget, telefonszámot, nevet –, nyugodt körülmények között üljenek le, nézzék át a teljes szabályozási tervet, az oda vonatkozó előírásokat, és ha ezek után is még marad olyan típusú probléma, amiben esetleg rosszul döntöttek, akkor még a beruházást megelőzően, a beruházón megpróbálják átverni ezt a problémakört. Azon túl, hogy természetesen a beruházó dolga lesz a Bogyó utca felújítása, kiépítése, de hogy milyen módon, azt persze nekik kell megmondani. Azt reméli, hogy ahogy a külső Bartók Béla út átépítését megoldották – amiért egyébként mondjuk persze köszönet nem jár, akkor senki nem dicsérte meg őket –, de azt gondolja, ahhoz méltó megoldást keresnek a Bogyó utca környékén is. Az abszolút jogi kérdés - és ebben is hajlandóak természetesen maximális mértékig együttműködni -, hogy bármilyen kár éri az ott lakókat, reped a fal, vagy bármi a beruházás kapcsán, a beruházón ezt behajtják, leverik, de remélik, hogy nem lesz erre szükség. Tehát az egyik oldalon szeretné, ha a felszólaló részletesen tudna tájékozódni a Főépítésznél az előírásokról, a hatósági előírásokról és a szabályozási tervi előírásokról, a másik oldalon persze természetesen minden erejükkel védeni fogják az ott lakókat a beruházás esetleges károkozásával szemben.

Szeifert Adél: Herceg Lászlóné a nyugdíjasklubokban bevezetésre került díjakkal kapcsolatban tett fel kérdést. Veresné Krajcár Izabella alpolgármester írásban fog válaszolni a feltett kérdésre.
Mógor Viktor (vikmogor@freemail.hu) és Mógor-Szanyi Ilona (mszilona@freemail.hu) mindketten a Club Play szórakozóhellyel kapcsolatban tettek fel kérdést. Dr. Filipsz Andrea jegyző fog válaszolni. Nem tudja, hogy jelen vannak-e. Nincsenek, akkor írásban 15 napon belül kapják meg a választ.

Kérdezi, hogy Kalmár Györgyi (gyorgyi.kalmar@motivation.hu) jelen van-e?

(Mikrofon nélküli közbeszólás: A megbízásából van itt. Ugyanaz a téma, a Bikszádi út.)
Ugyanaz, mint amit az imént Lakos Imre alpolgármester mondott?
(Mikrofon nélküli közbeszólás: Nem. Bikszádi út 54. Kalmár Györgyi. A választ várja.)
Szeifert Adél: A 25. kérdésről van szó. Lakos Imre alpolgármesterhez a lakókörnyezettel kapcsolatos észrevételek és kérdések.

Lakos Imre: A járdajavításra szükség lenne – ebben nem vitatkoznak. Azt a fajta sorrendet a jövő évi költségvetés során el fogják dönteni, hogy mikor, mit fognak felújítani, és Budai Miklós képviselő, aki a körzet egyéni képviselője, ebben segítségükre lesz. Megpróbálják ezt is megoldani természetesen.

(Mikrofon nélküli közbeszólás: Jó, csak ez már négyéves téma.)
Ebben az a helyzet, hogy ahogy a hozzászólónak is igaza van – mert ezt nem vitatja –, úgy nagyon sokaknak. Próbálnak valamiféle prioritási sorrendet felállítani jól-rosszul és a pénzügyi lehetőségeikhez mérten. Azt reméli, hogy a képviselő itt ül, tudnak konzultálni, és személyesen is, ha ebben a sorrend összeállításban segít nekik, akkor meg fogják ezt oldani.
(Mikrofon nélküli közbeszólás: Négy éve voltak a képviselőnél.)
És nem sikerült?

(Mikrofon nélküli közbeszólás: Nincsen eredmény.)
Azt tudja mondani, hogy próbálják beütemezni. Nem tud most konkrét ígéretet tenni, hogy a jövő évi költségvetésbe mi fér bele, ez egy közös testületi munka lesz. Ezt most külön meg fogja nézni és külön fog erről beszélni a képviselővel. Konkrét ígéretet nem tud most tenni, hogy pont ezt meg fogják-e csinálni vagy sem, de azt, hogy oda fognak rá figyelni, azt igen.

Szeifert Adél: Kérdezi, hogy Bálint Ernő (Dayka G. u. 32/e.) jelen van-e? Nincs. Akkor írásban kapja meg a feltett kérdésére a választ.

Kérdezi, hogy Tóth Tamás (toth.tamasp@datanet.hu) jelen van-e? Nincs. Akkor a Tétényi úti szervizúttal kapcsolatos kérdésére 15 napon belül fog választ kapni írásban. 

Kérdezi, hogy kíván-e még valaki kérdést feltenni?

Rózsa Józsefné (Baranyai tér 2.): Most leadta a bejáratnál, egy kis cédulán. Rövid nagyon.

Lakos Imre: Azt kérdezte, hogy lesz-e parkoló a Baranyai tér 2. és 3. házak között.

Rózsa Józsefné: Ettől rettegnek – nem kérés formájában.
Lakos Imre: Akkor most kivételesen jó választ ad. Nem tervezik ott parkoló kiépítését.

Rózsa Józsefné: Hogy kósza hír vagy terv?

Molnár Gyula: De jó, hogy mondta, mert megígérte volna.

(Derültség a teremben.)

Lakos Imre: A kollégái azt írták, hogy nem tervezik. Ott ül a felelőse, tessék vele megbeszélni. De nem tervezték.
Rózsa Józsefné: Szóval nem. Nyugodtan megy haza.

Lakos Imre: Megkönnyebbült ő is.

(Derültség a teremben.)

Gargya Lászlóné (Tas vezér u. 24.): Egész más témában szeretne szólni a Polgármesterhez. Már egyszer volt „műsoron” a Móricz-szoborral kapcsolatban.

Most eszébe jutott valami. Olyan sok alma termett, és nem is drága. Nem tudja, de az elmúlt évben nem a Polgármesternek volt egy ilyen akciója, hogy ad az iskolákba almát? Ugye? Most is nem lehetne valamit ezzel az almával kezdeni az iskolákban? Csak ezt akarta kérdezni.

Molnár Gyula: Kérdezi, hogy ismeri-e a Patrióták Egyesületét. Nem ismeri? Van egy ilyen egyesület, a kerületben alakult nem olyan régen. Nekik volt egy ilyen típusú kezdeményezésük, ami több helyen az ingyenes, kedvezményes mezőgazdasági típusú termékek árusítására vonatkozott. Megmondja őszintén, akkor azt mondta nekik, hogy bár nagyon egyetért azzal az elvvel, amit a köznyelv a ’90-es évek óta MDF-piacként hív – most nem akar itt reklámot csinálni Fodor Vince alpolgármesternek –, ami ugye arról szólt, hogy a termelő és a végső felhasználó közötti utat lehetőség szerint rövidítsék le. De azért azt is pontosan kell látni, hogy ezek a szándékok elég komolyan csorbultak az idővel, tehát elég sok szereplő keveredett közé. Úgyhogy azt mondta, hogy nem nagyon szeretné, ha ebből a kerületből egy ilyen zsibvásár jellegű dolog lenne, hogy megállnak itt teherautókkal kontrollálatlan módon, és akkor itt osztogatják a kedvezményes krumplit, almát. De ennek ellenére, amit a hozzászóló mond, ami a közétkeztetés részét illeti, abban viszont nagyon egyetért, és örül, hogy ma nem volt közétkeztetési téma, mert más fórumokon ez gyakran előtérbe kerül. Elmondja, hogy néhány esztendővel ezelőtt elkezdtek egy reformétkeztetést, ami 150 M Ft-tal többe került az Önkormányzatnak, és ebben valóban pont ez volt a szempont, hogy lehetőség szerint teljes kiőrlésű gabonákat használjanak, olyan alapanyagokat használjanak, amelyek lényegesen egészségesebbek, nagyon sok gyümölcs legyen, illetve ásványvíz. Ezt a programot egyértelműen folytatják. 
Ha van konkrét ötlete a hozzászólónak, hogy kitől kérjenek olcsó almát – bár most már szerinte elbukták, már csak jövőre –, akkor persze szívesen veszik azt, hogy osztanak ilyet az iskolákban.

Szeifert Adél: Kérdezi, hogy kíván-e még valaki kérdést feltenni?

Fallenbüchel Imre: A céduláját leadta, igaz kissé késve, mert azóta figyeli a közmeghallgatást, amióta a neten megjelent az egész, és nagyon sokat gondolkodott rajta, hogy elmondja-e azt, amit el akar mondani. És most, mikor bejött ide 5 órakor, akkor is arra gondolt, hogy kitöltse ezt a papírt, vagy ne töltse ki. De nem igazából lát sok különbséget. Volt szerencséje egy pár közmeghallgatáson részt venni, és minden tisztelete a Polgármester, a jelenlévők és a Képviselő-testület felé, hogy ezt a fajta türelmet tanúsítják.

Kérdése a következő. Az a helyzet, hogy ez év márciusától kezdve több kísérletet tett, hogy elmondja az ötletét az Önkormányzat alpolgármestere felé. A titkárságnál tovább nem jutott, ahonnan négyszer kapott ígéretet arra, hogy egy találkozót létre fognak hozni. A Képviselő-testület több tagjának – név nélkül szeretné mondani – elmondta az ötletét azzal kapcsolatosan, hogy mit is szeretne csinálni.

1964 óta kerékpárral foglalkozik, a legalsó szinttől kezdve majdnem az adminisztrációs szint legfelsőbb szintjéig. A XI. kerületben többek között diákolimpiát csinált, „Aranykakaó” versenysorozatot csinált, rengeteget nyilatkozott annak idején a televízióban, rengeteg BMX-versenyt rendezett a Bikás-domb környékén. Az üzletét feladva két évvel ezelőtt nyugdíjba ment, és olyan eszközök maradtak a birtokában, amelyeket szeretne a köz javára felajánlani. Ezeknek az eszközöknek a megléte segítséget nyújthatna a kerületben lévő kerékpáros eseményekhez. Ez nem esemény, hanem úgynevezett „szereld magad” mozgalom, hogy aki kerékpárral közlekedik, az ne csak a szerelőkhöz vigye, hanem ő megpróbálja megjavítani a kerékpárját. Ehhez kérte, kereste a segítséget, támogatást, ötleteket az Önkormányzat részéről. Sehonnan nem kapott, még választ sem. Tehát itt szeretné ezt felajánlani újból: amennyiben érdemesnek találják a tisztelt illetékesek, akik ezzel foglalkoznak, akkor rendelkezésre állnak ezek az eszközök. Ez az egyik.

A másik, ami nagyon csípi a szemét, az úgynevezett közterület. Annak idején a Fehérvári úti Vásárcsarnokot „kis piacnak” hívták, ez most már a harmadik, ami van. Igen, itt sajnos az úgynevezett megélhetés miatt nagyon vegyes társaság jön össze. A 61-es villamos végállomásától egészen a Vásárcsarnokig – nagyon nehezen áll rá erre a vásárcsarnok szóra –, a „kis piacig” nap mint nap zaklatják különféle szintű kereskedésekkel, a kesztyűtől kezdve, a bőrkabáton át az alsónadrágig, melltartótól kezdve mindenig. Amikor a közterület-felügyelők – akik most újonnan megjelentek – a Bartók Béla úttól négyesével, sárga mellényben, nagy hangon a járdán mennek, természetesen a riadólánc beindul. Tehát úgy szokták mondani ezt, „ez a szomszédnak egy pofon”. Ez nem ér semmit. Nagyon meg kellene gondolni, hogy mennyire hatékony ez a fajta úgynevezett közterület-felügyeleti munka azon a részen, ahol nap mint nap sok százan, sok ezren mennek, és nem eléggé elítélhető módon zaklatják őt is, melltartót kínálnak neki, hogy vigye haza a feleségének, bugyit stb. Ez a kérése. Köszöni a türelmet.

Molnár Gyula: Nagyon diszkrét volt, nem mondta meg, hogy melyik alpolgármesternél várt. Mindegyik tagad, úgyhogy majd akkor külön, ha esetleg a fülébe súgják, az év végi eredményértékelések kapcsán tudják ezt is érvényesíteni.

(Mikrofon nélküli válasz: Az alpolgármester úr titkárnője.)

Ne menjenek ennél tovább. Elmondja, hogy nem akar nagyon hosszasan válaszolni. Szerinte a legjobb helyen vetette fel a hozzászóló, mert nagyon-nagyon elszánt abban, hogy sportügyekben tegyenek mindenféle lépéseket. Egy dolog a közérdekű felajánlás, a Jegyző – és ha jól látja, dr. Kósa Mariann – már azért ment oda, hogy ennek a jogi részével mindenképpen foglalkozzon. Ami a sportszakmai részét illeti, akkor ha van elérhetőség, akkor beszéljenek arról, hogy nem nagyon terveztek kerékpáros szakosztályt a saját egyesületben.

(Mikrofon nélküli válasz: Nem is akar.)

Jó, csak mondja. De az, hogy itt valamilyen formában ezt az ügyet támogassák, az belefér.

A közterülettel kapcsolatban azt szokta mondani – és fogadja el ezt a hozzászóló –, hogy ha egy kerület elkezd valamilyen módon fejlődni és egyre vonzóbb lesz, akkor az vonzza a jót is, és vonzza bizonyos szempontból a kevésbé jó dolgokat is. Ez egy ilyen XX. századi, XXI. századi civilizációs probléma. Tehát amikor azt mondják, hogy a legtöbb lakás ma már itt épül a városban, a legtöbb irodaház itt épül, hihetetlenül sok fejlesztés van, a metró épül, utak épülnek, akkor sajnos, azt hozzá kell tenniük, hogy ez vonz mondjuk például lumpeneket is, vonz bűnelkövetőket és vonz olyan tevékenységeket is, amiknek nyilvánvalóan nem nagyon örülnek és nem szeretnek. Azt látja, hogy az elmúlt másfél-két esztendőben a kerületben a hajléktalanprobléma és a közterületi árusítás feljött a második-harmadik helyre. Nem árul el titkot, hogy rendszeresen mérik, hogy az emberek hogyan értékelik a munkájukat – a Tornavár utcától függetlenül –, és azt látják, hogy vannak fontos dolgok, amik stabilan ott vannak az emberek elvárásában, és vannak olyan dolgok, amik változnak. Ilyen ma ez a hajléktalanügy. Ezért azt gondolja, és a Rendőrkapitánnyal és a Közterület-felügyelet vezetőjével meg is állapodtak, hogy tavasszal – nyilvánvalóan most télen nem lehet ilyen akciót indítani – egy nagyon komoly akciót indítanak el, aminek a mottója és a summázata az, hogy a többségnek is vannak emberi jogai a normális élethez, tehát megpróbálnak egy, a közterületeik rendjével foglalkozó nagyon intenzív akciót kezdeményezni. Nagyon sok hely – a Móricz Zsigmond körtér, a Feneketlen-tó környezete, a kelenföldi lakótelep egy része – ma nagyon-nagyon fertőzött ebből a szempontból. Tehát tudják, látják. Azt is pontosan tudják, hogy ma az az állomány, ami a közterület-felügyeletnél van, az erőtlen lenne arra, hogy minden egyes dolgot percre kezeljen. De higgye el, hogy mind a vezetőnek, mind neki az a felfogása, hogy az a szemlélet lesz, hogy igenis preventív módon megpróbálják ezeket a dolgokat megelőzni, és azt elérni, hogy nem lesz vonzó a XI. kerületben sem hajléktalannak lenni, sem illegális közterületi árusnak. Ezt ígérhetik, és azt mondja, hogy ha túl vannak ezen a téli időszakon, akkor ennek kézzelfogható eredményét is fogják látni.

Ha jól látja, már mindenki feltette a kérdését.

Szeifert Adél: Még egy kérdés van. És már ezek szerint kettő is.

Dr. Pomeisl Imréné (Sashegy-védő Egyesület): Nagyon sok kérdése lenne, két percbe nem tudja, hogy fogja összefoglalni.

Molnár Gyula: Csinálják azt – dr. Pomeisl Imrével is mindig így csinálták –, hogy leírta neki, hasonlóan, ahogy géppel leírta a hozzászóló. Csinálják azt, hogy akkor ezt most elveszik, és jelentkezne személyesen, és beszéljenek erről külön. Ez túlfeszítené a közmeghallgatás kereteit.

Dr. Pomeisl Imréné: Már oda is adta. Egy dolgot azért hozzátenne. Arról beszél, hogy a Budaörsi út két oldalán a zöld sáv egyre csökken. Építkezés miatt, az Opel és a Pappas Autók miatt ott kiirtották a zöldet. És most itt kapcsolódna a Polgármesterhez. A Magyar Nyelvi Intézet kerítése mellett fákat vágtak ki és bokrokat, hogy ne legyenek ott hajléktalanok. Ez nem megoldás, hogy az úgyis csökkenő zöldterületet még tovább nyesik, mikor ott épült most ez a tízemeletes épület, meg az ötemeletes irodaház és gyakorlatilag egy 50 méteres zöldsáv szinte teljesen megszűnt, és megszűnt a zöldsáv a Rubin környékén, és a másik oldalon, ahol a Pappas és a Danubia Opel van. Nagyon félőnek tartja, hogy egyre kisebb a zöldfelület, és tulajdonképpen itt nem az, hogy ez esztétikai kérdés, hanem ez egészségvédelem. 

Még egy dolgot, ha szabad elmondani. Az IZ besorolású Rahó utcai területet, amit három részre osztottak, gyakorlatilag három vagy négy évvel ezelőtt tarra vágták. Most elkezdődött a hatalmas építkezés, és egy három méteres sávot még hozzá vettek vagy adtak – ahol öt fa volt, és azt is kiirtották. Most ezek után fogták, és az összes földet, amit kitermelnek, az ELTE kollégium udvarára szórták a fák közé, úgy hogy a fáknak csak a teteje látszik ki. Ezeket ő borzalmas, környezetellenes dolognak érzi. A többi le van írva.

Molnár Gyula: Csinálják azt – mert dr. Pomeisl Imre mindig elsőként szólt hozzá a közmeghallgatásokon, most a hozzászóló a vége felé –, szerinte keressenek egy időpontot, a jövő héten beszéljenek ezekről és végignézi addig a listát. Annyit hadd mondjon, hogy neki az a személyes víziója most már, hogy olyan mennyiségű fejlesztés indult el, hogy nekik kicsit tudatosabban kell figyelniük arra, hogy ez egy élhető kerület maradjon. Ugye a befektetői érdek mindig az, hogy maximálisan kihasználja a lehetséges beépítési kereteket, és nyilván azon belül megpróbál saját maga számára maximális profitot elérni, az ő érdekük pedig az, hogy itt szeretnének továbbra is élni.

Nem akarja ebben a közegben ezt a vitát lefolytatni, a Budaörsi út ügyben nem ért egyet a hozzászólóval, megmondja őszintén, mert aki a Budaörsi utat zöldsávnak gondolja …

Dr. Pomeisl Imréné: Nem, az a védősáv.
Molnár Gyula: Tudja, de Schneller Istvánnal erről hosszú éveket vitatkozott. Nem Schreffel Jánossal, Schneller Istvánnal. Schreffel János ebben egyetért vele, legalábbis eddig azt mondta – ha most megváltoztatta az álláspontját, akkor majd persze beszél vele holnap. De azt pontosan meg kell nézni, hogy mi történt Törökbálinton és Budaörsön, épp azért, mert a Főváros szerinte rosszul korlátozott bizonyos dolgokat. Itt lényegesen intelligensebb fejlesztést lehetett volna a Budaörsi út mentén végezni, és nem lennének ezek a kelet-balkáni állapotok, mint ami néhány helyen van. Neki ez a véleménye, de tudja, hogy ebben soha nem értett egyet 
dr. Pomeisl Imrével sem. Ezt a vitát majd lefolytatják külön.

Dr. Pomeisl Imréné: Az egészségvédelmet nagyon fontosnak tartja, és a por- és a légszennyezettség miatt a védősávot. Köszöni.

Molnár Gyula: Keresni fogják, és jövő hétre megbeszélnek egy időpontot. Köszöni.

(Mikrofon nélküli közbeszólás.)

Molnár Gyula: Ő biztos nem már. Azért, mert elment Lakos Imre.

Szeifert Adél: Még egy kérdésre van lehetőségük, és a hölgy nagyon régóta jelentkezik hátul, az utolsó sorban.

Endrődi Péterné (Bartók B. út): Tizenhárom éve lakik családostul a kerületben – eddig Pesten laktak. Örül, hogy itt lakik és laknak. Rettenetesen sok dolgot leírt magának a füzetébe, de aztán mégsem küldte el e-mailen, pedig most már internetezik. Elmondja, hogy egy betegség okán egy éve vezetői állásból kényszernyugdíjas lett, de aktív és gondolkodó ember. Eljött erre a közmeghallgatásra, mert úgy gondolta, hogy mégiscsak érdeklik a közösség dolgai és talán hozzá is tud tenni. Az első, amit megállapított erről a beszélgetésről, hogy mintha húsz évet visszamentek volna, mindenki csak egyszerűen arról beszélt, hogy ő mit vár el. Ugyanakkor itt van a recesszió. Mindig akkor álltak össze az emberek a házban, a lakókörnyezetben, a lakótelepen, amikor a legnagyobb bajban voltak, és most nem látja azt az akaratot, hogy egyfajta társadalmi, civil összefogás elindítása itt valaki részéről is megjelent volna. Úgy gondolja, hogy amikor nincs pénz, akkor van emberi összefogás. Olyan lakótelepeken lakott, első házakban – szerencsére talán –, amelyek úgy épültek meg, hogy felépítették a házat, és körülbelül négy-öt évig ott volt a szemét, az üveg, a beton, a bogarak. Ő megszervezte, hogy kosárral összeszedik a szemetet – és meg lehetett szervezni. A házukban is most egy pár új lakó összeült – jókat viccelődnek –, és nagyon nagy dogokat hajtottak végre.

Úgy gondolja, hogy itt most annyi program van és annyi lehetőség. Még nem kereste meg az illetékeseket, és őt sem ismeri senki, de azt gondolja, ha a lakosság 40%-a nyugdíjas – nem találkozott nyugdíjassal a tizenhárom év alatt, mert vakondként élt, hajnalban ment, akkor sötét volt –, tehát aztán furcsa volt megtapasztalnia nyugdíjasként, hogy nappal nyitva vannak az üzletek, és szembe jönnek a polgárok, akik bizony 50, 60, 70, 80 pluszosok Szentimrevárosban. Arra gondolt, amikor itt végighallgatta tényleg mindenkinek a jogos problémáját: szerinte ha folyamatosan kint lenne itt egy doboz – mert nincs mindenkinek e-mailje –, eljön és bedobja a kérdését, meg elmegy a meghallgatásra a saját kerületi képviselőjéhez – még őt sem ismeri, csak névről és képről – ezek megoldhatóak. Úgy gondolja, hogy annyi mindenben példamutató volt ez a kerület: a legnagyobbak, és tényleg nagyon sok mindent megcsináltak, meg még borzalmas sok minden vár rájuk, és annyi értékes emberük van ebben a kerületben. Azt mondják, hogy a nyugdíjas nyűg az emberek és a társadalom hátán. Ha abba belegondolnak, hogy azok az emberek, akik megkapják a nyugdíjukat, nem azok vásárolnak nap mint nap tíztől hatig az üzletekben, a vásárcsarnokban, az ő számlájukban nincs benne az áfa? Ők nem fizetik a közüzemi díjat? Tehát azt gondolja, morális és társadalmi értéke van ezeknek az embereknek. Nagyszülők nélkül, idős generáció nélkül, tudás nélkül morális válság van.

Molnár Gyula: Veresné Krajcár Izabella alpolgármester elindult a hozzászólóhoz, ad egy névjegyet, és beszélgessenek erről.

Endrődi Péterné: Két dolog, ami még nagyon fontos és itt elhangzott. Nagyon jó, hogy az óvodában van környezettudatos nevelés. A VII. kerületben, az anyukája házában ugyanannyi kuka van, csak ki van vágva a kuka teteje, és abba bele lehet dobni. Büszke rá, hogy 38 évnyi házasság után a férjével több hónapon keresztül el tudott odáig jutni, hogy begyakorolták a szelektív hulladékgyűjtést. Hozzáteszi, hogy nem lakótelepi lakásban lakik. De most mondja, hogy a szelektív hulladékgyűjtés egyetlen megoldása a házakban lévő hulladékgyűjtés.

Szeifert Adél: Bocsásson meg, hogy most közbeszól, miközben a pozitív hozzáállású gondolatait hallják, szeretné megkérdezni, hogy van-e kérdése.

Endrődi Péterné: Van még kérdése. A Kulturális Központ nagyon úgy érzi, hogy egy vendéglátó-ipari központ. Miért kell mondjuk egy Alexandra-ház esetén átutazni egy budai lakosnak Pestre, hogy egy pódiumon mondjuk részt vegyen. Nincsenek olyan kulturális épületeik, igazán olyan értékes helyszíneik, eseményeik. Ennyit szeretett volna.

Molnár Gyula: Akkor Veresné Krajcár Izabella alpolgármester ezt a dolgot kezeli. Szerinte igazságtalan a kérdező. Azt javasolja, hogy ha van internete, akkor a www.ujbuda.hu oldalon nézze meg a Kulturális Városközpont prezentációját, sokkal többről szól ez. 

Tényleg azt gondolja, hogy a zajvédő fallal nem fog még egyszer foglalkozni – amit mondott ebben az ügyben, az ajánlata az utolsó.

Megköszöni, hogy eljöttek. Mindig megerősödik benne ilyenkor, hogy kell a közmeghallgatás műfajával valamit kezdeniük, hiszen azt látja, hogy mindenki a másik problémája iránt kevésbé türelmes, a sajátja viszont a legfontosabb.

A képviselőknek és a jelenlévőknek is megköszöni, hogy itt voltak. Jövőre valamilyen megújult formában megpróbálnak találkozni. 

(Mikrofonon kívüli közbeszólások.)

Szeifert Adél: Köszöni, hogy megosztották a kérdéseiket és észrevételeiket. Köszöni, hogy meghallgatták egymást és meghallgatták az egymásnak adott válaszokat. 2008-ban a közmeghallgatás Újbudán véget ért. Mindenkinek jó éjszakát kíván.

A jegyzőkönyv elkészült: 2008. december 15.
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