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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

1. A nevelési év kiemelt feladatainak elvégzése, értékelése

     A 2011/12. nevelési év kiemelt feladatai a külső világ tevékeny megismerése, valamint a gyermekek testi nevelésének fejlesztése.
A külső világ tevékeny megismerése
KISCSOPORTOKBAN
Környezeti nevelésen általában a környezeti kultúra megélését és átadását értjük. A megélés és átadás csak együtt történhet. Kiscsoportban a beszoktatáson túl, a mikro és makro környezet megismerése, megtapasztalása a döntő, igyekeztek az óvodapedagógusok a koruknak és érdeklődésüknek a leginkább megfelelő tapasztalati élményeket biztosítani
A napirend állandóságot biztosít, keretei biztonságot nyújtanak a gyermeknek, (SNI-s gyermekeknek a leginkább) így kialakításában törekedtek a szokás- szabályrend megszerzésén kívül, bizonyos ismeretek elsajátítására.
Nagy élmény és az együttműködés szép példája volt a szülőkkel való kertrendezés és ültetés. Amelyik gyermek részt vett a szülővel, sokkal jobban óvja a növényeket. Megtanulnak vigyázni és gyönyörködni  azokban. A csoportban babot ültettek a gyerekek, ahol megfigyelhették a kikelés, növekedés, levélbontás fázisait.
Környezeti neveléshez kapcsolódó programunk volt még a Víz világnapja alkalmából rendezett játékos program a „nagy” óvodában, ahol ügyesen a kiscsoportosok is helytálltak.
Nemcsak a természeti környezettel ismerkedtek az év során, hanem a mindennapi élethelyzetekkel, társadalmi környezettel. Alkalmuk van a gyerekeknek szemügyre venni a kukásautót az óvoda mellett. Találkoztak az intézményben rendőrökkel, védő nénivel. A lakótelepen dolgozó embereket állványozás közben figyelték meg, ami újabb élményeket jelentett számukra.

A közösségi házban bábelőadáson vettek részt. Itt a helyes viselkedéssel és a gyalogos közlekedés szabályaival egyaránt találkozhattak. 

Mosdózáskor gyakran beszélnek a gyerekeknek a takarékosságról. Nehéz ezt beláttatni velük, de ha egyértelmű számukra is, akkor nagyobb korukra már tudatosabbak lesznek e tekintetben is.

A tavaszi hagyományos kiránduláson a Pákozdi Arborétumban a kulturált közlekedés szabályait, a természet szeretetét, az állatok, növények védelmét is gyakorolták nagy elégedettségünkre. Sikerült néhány fát, bokrot megnevezniük, levelüket, virágukat megcsodálták, a múzeumban  sorra kérdezték a kiállított állatok nevét Ez az út vezet a természetszeretet felé. Fontosnak tartjuk a mai gyermek óvó védő hozzáállását a természethez. Remélhetőleg ilyen felnőtt válik majd belőlük.
KÖZÉPSŐ CSOPORTOKBAN
Az idei nevelési év második felében fokozottan hangsúlyos lett óvodánkban a környezeti nevelés a meghirdetett pályázatnak köszönhetően. Számos programot-, szülőkkel közös tevékenységeket szerveztünk.

 A programoknak köszönhetően a gyerekek környezettudatossága kezd kialakulni. Felfigyelnek a szemétre az utcán, érzékennyé váltak környezetük állapotára. Igényük van tenni környezetükért, az élővilágért, bolygónkért.


A szemétgyűjtési akciók, és a szelektív játékok során kialakult bennük az anyagismeret, így már önállóan meg tudják határozni, hogy milyen anyagból vannak egyes tárgyak, és ezeket csoportosítani is tudják, szelektálnak.


A szülőkkel közös csíráztatással, szemét szedéssel, kertrendezéssel a gyerekek szüleiktől is pozitív mintát tudtak átvenni. A közös tevékenységek építik a szülő-gyermek kapcsolatot, a csoportos-, és az óvoda közösségi életét. A szülők aktívan részt vesznek programjainkban, mindenki a maga erejéhez, adottságaihoz mérten.

Minden projektünkhöz használtunk segédeszközöket, könyveket, nagyítót, kirakót, kukás társas játékot, a gyerekek sokszor hoztak be a témának megfelelő saját dolgokat. Odafigyeltünk az életkori sajátosságaikra, ehhez mérten nehezítettünk, vagy könnyítettünk egy-egy feladatot. A megélt élményeket folyamatosan dolgozzuk fel, a februárban szervezett „Varázs kirándulás” állomásait a mai napig is tudják a gyerekek, élvezettel mesélnek róla. Rajzaikban is fel-feltűnnek régebbi programok, számukra legkedvesebben megmaradt emlékek. A projekteket rugalmasan állítottuk össze, ha az aznapra tervezett foglalkozásokon a gyerekeket valami más érdekelte, akkor érdeklődésüknek megfelelően alakítottuk át az aznapi tevékenységet. 

A sajátos nevelési igényű gyerekek saját tempójukban vehettek részt a programokon. Társaik is türelmesebbek, segítőkészek velük szemben.

Minden pedagógiai területet érintettünk a környezetei nevelések során, az adott témához kapcsolva; irodalmat, ének-zenét, matematikát, kézi munkát, testi nevelést.
NAGYCSOPORTOKBAN


 Az egész év folyamán a kezdeményezéseket egy-egy környezeti téma köré csoportosították az óvónők, pl.: az időjárás változásai, évszakok, állatok világnapja, téli álmot alvó állatok, közlekedés, adventi készülődés, szokások, farsang, ültetés, hajtatás, márc. 15., a víz világnapja, természetvédelem, húsvét, föld napja. 

Nagyon sok külső programot szerveztek az év folyamán (Budaörsi Játékszín, Opera, Bartók Béla úti galéria, Gellért hegy). A különböző  helyszínekre minden alkalommal BKV-val jutottak el, ami szintén jó  lehetőséget biztosított a környezeti nevelésre, a különböző közlekedési eszközök megfigyelése, a légszennyezettség közvetlen megtapasztalása, az udvarias, kulturált közlekedés szabályainak elsajátítása – perszonális kapcsolatokban tapasztalatszerzésre.
A gyerekek házi feladatot kaptak (iskolára való felkészítés) egy-egy téma feldolgozása kapcsán, pl. gyűjtsenek közlekedési eszközös, állatos… képeket, melyeket az óvodába behozva közösen csoportosítottunk különböző szempontok szerint, majd tablóra rendeztük őket.

Hosszú  hetekig tartó projekt volt tavasszal az ültetés, ill. a babbal végzett kísérlet (megfigyeltük, hogy mi történik, ha nem kap fényt, vizet, földet, ill., ha mindent kap). A gyerekek nagy odaadással gondozták a növényeket, együtt örültünk, amikor kibújtak az első sziklevelek ill., amikor az első termések megjelentek a babon. Minden nap közösen locsoltunk és beszélgettünk a változásokról. Április végén pedig a megmaradt palántákat közösen  kiültették a kiskertbe.

Nagyon sokat foglalkoztak nagycsoportosaink a környezetvédelemmel, mi hogyan segíthetünk (szelektív hulladékgyűjtés, újrahasznosítás, energiatakarékoskodás.), szemetet szedtek az óvoda körül, ellátogattak a szelektív hulladékszigetre. A víz világnapi interaktív pályán aktívan részt vettek, a szükséges eszközöket a gyerekek bevonásával közösen készítették k el a pedagógusok.

Rendszeresen újrahasznosítunk: kidobásra szánt tojásos dobozból, műanyag flakonból új játékokat barkácsoltak.

Igyekeztünk a szülőket is bevonni a programba, szívesen, örömmel vettek részt a tavaszi kertrendezésben a gyerekekkel együtt, sok szép palántát hoztak.

Úgy gondolom, hogy sok élménnyel gazdagodtak gyerekeink, lehetőséget biztosítottunk a környezetben közvetlen megfigyelésekre, tapasztalatokra séták, kirándulások alkalmával. Összegzésként elmondható, hogy a gyerekek sok információval rendelkeznek a környezetvédelemmel kapcsolatban, érzékennyé váltak a témában. Saját gondolatokat fogalmaznak meg és kritikus szemmel tekintenek körbe a világba. 
 

Testi nevelés
KISCSOPORTOK

 Nem csak a mindennapos- és a nagytestnevelés során, hanem játékidőben is megpróbálták a pedagógusok olyan feltételeket teremteni, amelyek a gyermekek fejlődését segítették. 
         Mozgásfejlődésüket részben a játékidőben minél több mozgási lehetőség biztosításával   (a teremben kúszás, csúszás, mászás, bújás, az udvaron mászás, az egyensúlyozó rúd többcélú kihasználása -> járás, mászás, ringatás; rollerezés, biciklizés -> segítették különféle eszközök használatában, az egyensúlyozás, biciklizés, rollerezés iránti ellenérzésük leküzdésében, többüket megtanították fölmászni a nem az ő korosztályuknak tervezett csúszdára.          
Szervezési okok folytán (másik épületben van) a nagy tornatermet nem tudták használni, ezért a csoportszobában, valamint az udvaron található tornaszereket kellett használni. 
          A gyermekek edzettségét szem előtt tartva minél több időt töltöttek szabad levegőn, megfelelő védelmet biztosítva a gyermekeknek az időjárás viszontagságaival szemben.

           Külön fokozott figyelmet fordítottunk azokra a gyerekekre, akiknél észlelték a mozgásfejlődés visszamaradását. Köztük voltak SNI-s gyerekeink is. Számukra a gyógypedagógus is tartott külön fejlesztést, valamint fokozottabb odafigyeléssel az óvodapedagógusok és gyógpedagógiai asszisztensek igyekeztek felzárkóztatni őket.

Elkezdődött a gyermekek életkoruknak megfelelő finommotorika fejlesztése. Ehhez változatos eszközöket biztosítottak az óvodapedagógusok (vizuális fejlesztés), valamint a mindennapokban manuális készséget fejlesztő játékeszközökön a gyermekek gyakorolhattak – Montessori torony, puzzle, gyöngyfűző, konstrukciós játékok...

KÖZÉPSŐ CSOPORTOK

 Az év indításakor a legtöbb szokást és szabályt fel kellett elevenítenünk bennük, főleg a higiénés szabályokra vonatkozólag, mint helyes orrfújás, víztakarékosság fogmosáskor. 
Továbbra is az egészséges étkezés, megfelelő higiéniai szokások alakítása, gyakorlása a cél. 

 A tornaterem elkészültéig rossz időben a csoportszoba adottságait kihasználva történt a mozgásfejlesztés, megfelelő időben a z udvaron történt a nagymozgások gyakoroltatása. Az év folyamán kétszer egy hétig nyújtottunk lehetőséget biciklik, futóbiciklik, rollerek behozatalára, amit a gyerekek nagyon élveztek, kipróbálhatták egymás, különböző járműveit és ezáltal változatos mozgásformákat. A tornaterem átvételével a gyerekek új helyen, új eszközöket próbálhattak ki. Az első alkalmakkor felfedezhettek minden újat, kipróbálhatták az érdekes eszközöket, melyeket azóta is folyamatosan alkalmazunk, igazodva az éves tervünkhöz. A tornaterem sok új, olyan játékra és mozgásra ad lehetőséget, amit eddig nem, vagy csak nagy szervezéssel tudtunk megoldani. 

Ebben a nevelési évben a gyermekek nagymozgását igyekeztek az óvónők intenzíven fejleszteni, s jövőre erre építeni a finommotorikus mozgást.

NAGYCSOPORTOK
A testi nevelés átfogó tevékenység és feladatrendszer, melyet elsősorban a gondozás, a mozgás és a testgyakorlatok által valósítottuk meg. Mindkét tevékenység átszövi az egész óvodai életet, és ez által a mindennapjainkat. A gyermekek jó közérzete ad alapot az összes óvodai tevékenységhez, mely személyiségfejlesztő hatású.

A mozgás sokoldalú tevékenység, így a feladatrendszere átszövi az egész óvodai életet, jelen van a szabadjátékban, a környezeti, esztétikai anyanyelvi, gondozási, és önkiszolgálási tevékenységekben is.

A szervezett, tervezett mozgásfejlesztésen teremtettek alkalmat a testalkati deformitások megelőzésére is. Így például a mezítlábas tornára, lábboltozat erősítésére, gerinctornára. Nagycsoportosok lévén kiemelt figyelmet szenteltek a keresztcsatornák fejlesztésére, az egyensúlyérzék fejlesztésére, mely egyben kihat a hallószervük javítására is, a fokozott vérellátás miatt. ez különösen fontos a, mert egyre több kisgyermeknél van hallás probléma.
A szem-kéz koordináció fejlesztése nélkülözhetetlen az írás megtanulásához, és a dislexia megelőzéséhez is
Fontosnak tartották az óvónők a lábizmok és az alsó végtagok izmainak fejlesztését is, hogy a finommotorika minél pontosabb legyen, és ne fáradjanak ki idő előtt. Minden lábbal végzett gyakorlat kihat a kézre is, hisz a transzferhatás mindenütt érvényesül. 

A finommotorikát sok léggömbös, ill. léglabdás, babzsákos gyakorlattal fejlesztették a foglalkozásokon. Ezek az eszközök a testséma fejlődését is elősegítették, ami nagyon fontos az értelmi fejlesztéshez. Testrészek ismerete, lateralitás, az ÉN határai. Az összetett mozgásokat egyre inkább részeikre bontották , és egyre változatosabb formákban gyakoroltuk őket, amelynek következményeképp automatizálódtak a mozgások, sémaként beépültek a idegrendszerbe. kialakult a biztos eszközhasználat, önbizalom, kitartás, szabályok megértése.

2. Szakmai tudás jellemzői
Óvodánk alkalmazotti közösségének összetétel az elmúlt nevelési évhez képest sokat változott. Nyugdíjazás, valamint a tagóvoda megnyitása folytán 4 óvodapedagógus, 1 gyógypedagógus, 1 gyógypedagógiai asszisztens, valamint 6 technikai munkatárs került óvodánkba.

Elsődleges feladat az új dolgozók beilleszkedésének megkönnyítése, s utána a szakmai életbe való aktív bekapcsolásuk volt a feladatunk. Nagy segítség volt, hogy a kollégák segítőkészek, kollegálisak voltak az új dolgozókkal szemben. Lehetőségeinkhez mérten igyekeztem az új dolgozóknak a pedagógiai programunkat támogató továbbképzéseket biztosítani. 
    Jónás Sándorné -  Belső továbbképzés keretében a Kovács módszerről tartott előadást és filmes bemutatót                                                                                

Szabó Éva gyógypedagógus -  A kerületi kollégáknak –óvodapedagógusok, tanítók, gyógypedagógusok – az INPP módszerről tartott gyakorlati és elméleti ismertetőt.
  Aradiné Mácsai Szilvia  - Korai Fejlesztő által szervezett” korai spektrum zavarban szenvedő gyermekek fejlesztése” továbbképzésen  vett részt.
Újbudai Pedagógiai Intézet által szervezet szakmai programok 

Kovács Vendelné                                    - vezető helyettesi műhelymunka

Balázsné D. Kati                                     - munkaközösség vezetői műhely

Lambertus - Kubritzki Tímea                  - környezeti koordinátori műhely

Bajor Nóra                                              - tehetséggondozói koordinátort
Jónás Sándorné                                       - gyermekvédelmi felelősök műhelye
UPI által szervezett akkreditált továbbképzések, tanfolyamok:

Lambertusné Kubritzki Tímea - Együttnevelés, befogadás, tolerancia a nevelésben- oktatásban 

Bajor Nóra – Beszédpercepciós diagnosztika

Horváth Viktória – a szavak bűvöletében

Balázsné Dobránszki Katalin – a légzés művészete
Günter Rita – légzés művészete
Az őszi kerületi közoktatási konferencián, valamint a kerületi Pedagógiai napokon minden szakmai bemutatón részt vett egy-egy alkalmazott, melyről beszámoltak a résztvevők.
Május 17 és 18-án intézményünkben szerveztük meg az INPP továbbképzést. Ezt a programot a 2012/13-as nevelési évben szeretnénk bevezetni, s ezért ismertettük meg a nevelőtestület tagjaival.

Szeretném külön kiemelni óvodánk részvételét a kerület által támogatott „Újbuda Környzettudatos Óvodája 2012” vetélkedőn.  Lambertus  Kubritzki Tímea szervezte, koordinálta a programokat, melyben minden pedagógus, alkalmazott aktívan részt vett. Bajor Nóra közvetlen segítője volt a projekttel összefüggő rendezvények felkutatásában. Elismerést, dicséretet kaptunk a vetélkedő kiírójától, reméljük, hogy dobogós helyezést érünk el.
3. Szakmai munkaközösség éves munkájának értékelése

Feladat

Sikerkritérium

Megvalósulás

A sószoba használatának beosztása, a gyermekfelügyelet rendszerének kidolgozása. A rendszer szükség szerinti finomítása.

A sószoba maximális 
kihasználása.

A sószoba heti beosztását az óvodapedagógusok közösen kidolgozták. A csoporton belüli munkamegosztást minden csoport saját 
magának dolgozta ki, az egyéni adottságokat figyelembe véve. A sószoba kihasználtsága maximális, a rendszer jól működik.

A karácsonyi vásár 
előkészítése ( időpont kitűzése, munkadélutánok megszervezése) A vásár megszervezése és lebonyolítása.

A vásár sikeres lebonyolítása

A vásár megszervezése és lebonyolítása jól sikerült, bár anyagilag nem hozott olyan eredményt, mint előző évben.  Közösségformáló ereje
nagyon hatásos volt (óvónő-szülő, szülő-szülő).

Mit? Hogyan? Miért? Gergely Ildikó mozgásfejlesztő módszerének megismerése és beépítése a gyakorlatba.

A módszer megismerése után annak hatékony használata.

A program az év folyamán módosult. Ugyanis Jónás Sándorné 

óvodapedagógusunk fejlesztő pedagógus képzése során megismerkedett a „Fejlesztés mozgással, léggömbbel” című, Kovács Géza által kifejlesztett módszerrel, melyet a nevelőtestületnek is tovább adott két mk.-i foglalkozás keretében. Egy elméleti és egy gyakorlati be-mutatóra került sor. A mód-szer gyakorlatba való átültetése annak 
mélyrehatóbb áttanulmányozása után a jövő év feladata lehet. (Eszközbeszerzést is igényel!)




	2. IMIP célok megvalósítása érdekében végzett tevékenység (az intézkedési tervek megvalósításának és a partnerközpontú működés eredményei)
	Forrás: MIP
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	· Egész évre kiterjedő feladatunk volt a Nevelőtestület és a Technikai dolgozók teljesítményértékelése.

· Komoly feladat volt az I. félévben az alapítványt támogató adventi jótékonysági délután megszervezése, lebonyolítása, melyben aktívan részt vett az egész Alkalmazotti közösség. A vásár ismét sikeres volt mind a szülők visszajelzése, mind a befolyt összeg alapján, mindazonáltal az új közösséget jól összekovácsolta a közös cél, feladat.

· Másik nagy horderejű esemény az óvodabővítés volt az I. félévben, ami rengeteg időt, energiát emésztett fel. Sok szervezési feladatot kellett megoldani: új kollégák felvétele, munkakörükkel való megismertetése, befogadása, próbaidő felülvizsgálata, el kellett készíteni az új csoportbeosztásokat, rendkívüli szülői értekezleteket kellett tartani, a szülőket és a gyerekeket fel kellett készíteni az új helyzetre. Decemberben megtörtént az új épület birtokbavétele, a gyermekek számára élhetővé tétele, szülők beszervezése kisebb munkákra (falfúrás, falfestés, kertrendezés…)

· Az ünnepélyes óvodaátadásra febr. 1-jén került sor, mely során a Polgármester úr ünnepélyesen megnyitotta az új épületet és a tornacsarnokot. A kiscsoportosok és a nagyok műsorral készültek mindkét helyszínen. A Fenntartó, az Építtető és a XI. kerületi médiát hívtuk meg és láttuk vendégül ezen a jeles napon.

Kapcsolattartás az Őrmezei iskolával:

-hagyományos Mikulás ünnepségen vettünk részt dec. elején

-az igazgatónő és az elsős tanítónők tájékoztatást tartottak a szeptemberben induló osztályokról és az iskoláról a nagycsoportos szülőknek 

-utánkövetés: a tavaly elballagott gyerekek fejlettségéről tájékoztatást kaptak az iskolában az óvodapedagógusok (mindannyian beilleszkedtek és jól teljesítenek az iskolában)

Kapcsolattartás a Bliss Alapítvánnyal:

-farsangkor ők látták vendégül a kiscsoportosokat

-gyermeknapkor a kiscsoportosok látják vendégül az Alapítványt
Kapcsolattartás a bölcsődével:

-áprilisban került sor a bölcsődei gondozónők látogatására az új épületben

Intézkedési tervek megvalósulása.

· A farsangot a tavalyi felmérés eredményeképpen ismét a régi, jól bevált módon tartottuk. A szülők elégedettek voltak, betekinthettek a délelőtt folyamán a csoportokba és a gyerekek is jól érezték magukat.

· A só szoba beosztása év elején elkészült, ennek megfelelően vette használatba minden csoport.

· A szülőkkel közös tavaszi kertrendezés mindkét épületben nagyon jól sikerült. Rengeteg szép virág érkezett, sokan jöttek tevékenykedni, segítségükkel sziklakertet alakítottunk ki, ill. az őszi tornaterem építkezésben elpusztul füvet telepítettük újra.

· Nagy feladat volt az új közösség összekovácsolása, közösséggé való formálása, melyre jó alkalom volt a jótékonysági vásár, az alkalmazotti karácsonyi ünnepség ill. az év végi alkalmazotti kirándulás. A sok egyéb feladat miatt a klímavizsgálatot őszre halasztjuk.

· A II. félév átfogó feladata a környezetvédelmi pályázaton való részvétel volt, amelyben minden csoport a korosztályának megfelelően vett részt, a szülők bevonásával. A víz világnapján rendezett interaktív pályán a pályázat kiírók részéről ellenőrzés, látogatás történt. Nagyon meg voltak elégedve a látottakkal. A tavaszi nagykirándulást is a pályázati pénzből finanszíroztuk.

· Januárban összeállt az új, négytagú minőségbiztosítási csoport. (Günter R., Kovács V., Jónás S., Bajor N.)

· A bejövő és kimenő szülői kérdőíveket összefésültük, a könnyebb kezelhetőség érdekében átalakítottuk.

· A bejövő kiscsoportosok szüleinek elégedettség vizsgálatára márciusban került sor mindkét kiscsoportban, amikor már mindannyian beilleszkedtek az új környezetükbe.

V. csoport: (2011. december 15-én fogadtuk ebbe a csoportba a gyerekeket.)

33%-nak ismerős ajánlotta óvodánkat és 25-25% legközelebbi intézmény ill. másik óvoda átirányította. 
Mindannyian (100%) elégedettek voltak a beszoktatással, mert türelmesen, hosszú időt hagyva, rugalmasan történt, a gyerekek 91%-a szeret óvodába járni, mert kortárs közösségben van, kicsi a csoportlétszám, az óvónők személyisége, a sok játék, élmény miatt. 
A szülők 75-75-75%-a szerint az óvoda legfőbb feladata a társas élet szabályaihoz való alkalmazkodás; az önállóság; a kötelességtudat, feladattudat, szabálytudat, kitartás a feladatok elvégzésében.

VI. csoport: 50%  részt vett a nyílt napon, 25% körzetes óvoda, 16-16% legközelebbi intézmény ill. a pedagógiai program miatt választották óvodánkat. 
A nyílt napról jó volt a tapasztalatuk, pozitív benyomást keltettek bennük a tapasztalt, szakmailag jól felkészült, kedves óvónők. 100%-ban elégedettek voltak a beszoktatással, mert a gyermekek egyéni tempójának megfelelően, a szülők bevonásával történt, pozitív hozzáállással, türelemmel, kedvességgel, szeretettel. 
A gyerekek 100%-a szeret óvodába járni, mert igényli a társaságot, barátokra talált és kötődik az óvónőkhöz, ill. a játék, ének, mese, vers miatt. 
A szülők 92%-a szerint a játék az óvoda legfontosabb feladata, 67% tartja fontosnak a társas élet szabályaihoz való alkalmazkodást, 58% a mozgásfejlesztést. Egyéb tapasztalatuk: igényelnének több játékeszközt az udvarra, szeretnének közös ültetést az udvaron (ez közben már meg is valósult).

· Márciusban elvégeztük a kiscsoportosok elégedettségvizsgálatát, ami mindkét csoportban 90-100% lett.

· Áprilisban régiós sportnap házigazdái voltunk. Az új tornacsarnokunkban láttuk vendégül a Kelenvölgyi és a Napsugár óvoda nagycsoportosait. A sportverseny nagyon jó hangulatban telt, a gyerekek jól érezték magukat.

· Szakmai fejlődésünkre két bemutató foglalkozáson is részt vehettünk óvodánkban:
      1. Szabó Éva a kerületi szakmai napok keretében tartott elméleti és gyakorlati   bemutatót az INPP módszerről.

      2. Jónás Sándorné munkaközösségi foglalkozás keretében mutatta be a Kovács módszert.

· 2012. májusában elvégezték a kimenő nagycsoport szüleinek és a gyerekek elégedettségi vizsgálatát.
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1. Szülői házzal több közös program szervezése.


	4. Az éves munkaterv feladatainak teljesítése (a munkatervben tervezett feladatok alapján)
	Forrás: Munkaterv

	5. 
	Adatszolgáltatás: 

 4., 6., 7., 12. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	  Az éves munkaterv feladatainak teljesítése (a munkatervben tervezett feladatok alapján)

	1. A gyermeklétszám alakulása a 2011/12. nevelési évben.

2011. szeptemberében 90 gyermekkel indítottuk a nevelési évet. 

Kiscsoport – 24 gyermek ebből SNI 2 fő

Középső csoport  - 25 gyermek ebből SNI 2 fő

Nagycsoport – 16 gyermek ebből SNI 3 fő

Nagycsoport – 24 gyermek ebből SNI 3 fő
2011. december 07-én átadták a két csoportot, így óvodánk 6 csoportra bővült. 

Gyermeklétszám alakulása:

     Kiscsoport – 18 gyermek ebből SNI 3 fő

     Kiscsoport – 22 gyermek ebből SNI 2 fő

     Középső csoport – 17 gyermek ebből SNI 3 fő

     Középső csoport – 16 gyermek ebből SNI 2 fő

     Nagycsoport – 18 gyermek ebből SNI 3 fő

     Nagycsoport – 24 gyermek ebből SNI 3 fő

2012. májusában az óvoda létszáma 115 gyermek, ebből SNI 16 fő. A 16 SNI gyermek közül 7 autizmus spektrumzavarral diagnosztizált gyermek.
2. Gyermekek beiskolázása
Tanköteles

Iskolaköteles
Nevelési

Tanácsadó

felmentés

Szakértői 

Bizottság

felmentés
Ténylegesen iskolába menő

Óvodában maradt 

40
32
6
1
26
6
Egy gyermek nyári születésű, a szülők akarták, a Nevelési Tanácsadó ajánlotta az iskola kezdését 2012. szeptemberétől.
3. Nevelési területek feladatainak megvalósulása
Cél: A munkatervben kidolgozott nevelési feladatok és tartalmak megvalósítása a gyermeki adottságok figyelembevételével.

Kiscsoportok 
Feladat:  A gyermekek beszoktatása az óvodai élethez. 
Értékelés: 

· Mindkét kiscsoportban szülős beszoktatás volt ésszerű keretek között – gyermekek igényeihez alkalmazkodva. 

· Az óvodába lépés pillanatától az óvónők igyekeztek a szokásokat, szabályokat megismertetni, betarttatni a gyerekekkel. Az eltérő nevelési szinttel érkező gyermekeknél az egységes, közös normák kialakítása volt a legfontosabb feladat. Ezt határozott, következetes figyelemmel és ellenőrzéssel érték el a pedagógusok. 
· Az önellátás, önállóság kialakítása ebben az életkorban jelentős. A terítés, mosdó használat csak kis segítséget igényel. Öltözködés terén van még feladat, itt elsősorban a szülői megerősítésre volna szükség.
· A szülőkkel nagyon jó együttműködő kapcsolatot sikerült kialakítani 

      mindkét kiscsoportban. A tavaszi kiránduláson már mindkét csoport részt vett. Az évet záró délutánt (táncházas) pedig egy kiscsoportos gyermek szülei tartották.

Fejlesztési tartalmak alakulása:

VERS – MESE

Cél – megfelelő motiválással kialakítani a mese, vers, mondóka iránti érdeklődést. 
Értékelés - a napirendben kialakult a napi bensőséges mesélés, beszélgetés     
                 szokása

· többféle eszközzel, tevékenységek összekapcsolásával motiválták a gyermekek irodalmi érdeklődését

· mindkét csoportban biztosították az óvónők a helyet és eszközt a bábozásra

· érdeklődő, az irodalmi kezdeményezéseken részt vevő gyermekek lettek a kiscsoportosok

ZENEI NEVELÉS

Cél: a gyermekekben felkelteni a zene, mozgás, éneklés iránti érdeklődést.

       Életkoruknak megfelelően fejleszteni ritmusérzéküket.

Értékelés– a gyermekek életkorához igazították a zenei anyagot.
· ritmushangszereket – dob, cintányér – rendszeresen használtak, a napi életben is elérhető és használható volt a gyermekek számára

· a mondókákat, dalos játékokat mindig ritmusos mozgással kísérték
· év végére szívesen énekeltek, játszottak dalos játékokat a gyerekek
RAJZ - MINTÁZÁS
Cél - Örömmel, szívesen rajzoljanak, mintázzanak, alkossanak.
Értékelés:  - a nap egészében többféle  eszközt biztosítottak(ceruza, kréta, gyurma,  homok,  agyag, hó..)mely által  a gyermekek ábrázoló kedvét fokozták.

                  -  közvetlen környezetükben, de segédeszközökkel (képek, könyvek) is  felismertetni a szépet, az esztétikumot.

Középső csoportok
Feladat:

1. Korrekt társas kapcsolatok kialakítása.

2. Tevékenységekben a csoport általános fejlettségét, valamint az egyének különböző képességeit, készségeit figyelembe vevő tartalmi elemek tervezése.

Értékelés.
1. Nagy hangsúlyt fektettek a gyermekek szociális és verbális fejlesztésére.
2. A szocializáció egyik alappillére a munka megszerettetése, a közösség érdekében végzett tevékenység fontosságának megértetése. Ezt dicsérettel, „jutalmazással” alakították ki a gyermekekben.

3. Projekt módszert alkalmazva a témaköröket minden tevékenységben gyakorolhatták a gyerekek. Ennek köszönhető, hogy nyitottak, meglátják az összefüggéseket. 

4. A vizuális nevelést hangsúlyosan kiemeltén, mintegy előkészítve az iskolára való finom mozgások meglétét. Igyekeztek sokszínű eszközzel és technikával a gyermekek kedvét felkelteni, s motiválni őket.  
Fejlesztési tartalmak alakulása
MESE –VERS

Cél: - Napi tevékenysége közben választékosan beszéljenek, használják a megismert nyelvi fordulatokat.

          - Nőjön a gyerekek beszédkedve, sikerélmény biztosításával szívesen 

            beszéljenek, meséljenek. 

         - Igényeljék és használják az írott irodalmat. 
Értékelés:- Változatos, koruknak megfelelő irodalmi anyagot állítottak össze az óvónők
· A gyermekek számára biztosították a könyvek, folyóiratok használatát, de az óvónők is gyakran vittek ismeretterjesztő könyvet a csoportba, s közösen nézték, beszélték meg.
· Használták a diavetítőt, ami sok gyermek számára új dolog volt, valamint koruknak jobban megfelel az információ feldolgozásához.

· A bábozás (szervezet, spontán) adta lehetőségek jobban ki lehetett volna használni.

· Ebben az életkorban már értik és értékelik a tréfát, a találós kérdéseket. Ezt több alkalommal használhatták volna a pedagógusok. 
ZENEI NEVELÉS

Cél: -  zenei hallásuk, ritmusérzékük és mozgáskultúrájuk fejlődjön.
· zene által erősödjön az együvé tartozás érzése
· alapvető tánclépések, mozgások megismerése
Értékelés  - a pedagógusok sokszínű zenei anyagot, élményt biztosított
· ritmushangszerek használata elkezdődött

· zenehallgatás keretében mind a népi, mind a komolyzenével megismerkedtek ének, illetve gépi zene által

· mindkét középső csoport már érett a gyermeki népi tánc lépések alapjainak megismertetésére  - ez elmaradt
RAJZ – KÉZIMUNKA

Cél: A vizuális észlelés, emlékezés, képzelet és vizuális látásmód fejlődjön.
Értékelés: - szervezetten és a mindennapokban is sokszínű eszköz állt a gyermekek rendelkezésére

· a finommotorikát gyakori kézimunkázással, mintázással fejlesztették 
· minden esetben a vizuális nevelést összekötötték más tevékenységi formával, mintegy kiegészítve egymást

· múzeumok látogatásával, művészeti kiadványok nézegetésével igyekeztek a gyermekek esztétikai ízlését formálni
· három gyermek a „Víz világnapja” rajzpályázat legfiatalabb pályázója díjat kapott.
Nagycsoportok

Cél:

Mind a kettő nagycsoportban a gyermekek felkészítése az iskolai életre a saját képességeikhez mérten
Értékelés:

· A már kialakult helyes étkezési és tisztálkodási szokásokat rendszeres használták, belső igényükké vált a gyerekeknek.
· A naposi munkát nagyon megkedvelték, és önállóan ügyesen végzik, segítenek egymásnak

· Szívesen vállalnak apróbb megbízatásokat, munkákat a csoport érdekében:
· Főbb magatartási, viselkedési formák kialakítása, konfliktuskezelés. Ez igen komoly feladat volt idén, mivel ebben az évben meglehetősen nagy volt a fluktuáció az ismétlő nagycsoportban. Új dadus nénik, és új gyermekek is érkeztek szép számban.

·  Néhány kisgyermek az átlagosnál nagyobb figyelmet igényel, hogy megtanulja a kulturált viselkedési formákat, és a szép magyar beszédet. Helyes példamutatással, pozitív megerősítéssel, sok dicsérettel nagymértékű javulást tapasztaltunk.

· Iskolára való felkészítés jegyében a Sindelar módszerrel mérték fel a gyerekeket, s igény alapján elkezdték a fejlesztésüket.
Fejlesztési tartalmak.

MESE – VERS

Cél:- A hétköznapokban is választékosan beszéljenek, használják a megismert nyelvi fordulatokat.

- Szívesen beszéljenek, hosszabb történeteket tudjanak önállóan előadni.

- Értsék és használják a tréfás kifejezéseket, szívesen játszanak nyelvi játékokat.

Értékelés: - változatos, színvonalas irodalmi anyagot ismertettek meg a gyerekekkel

· báboztak, dramatizáltak egész évben

· - napi szinten meséltették, beszéltették a gyerekeket

· A csoportszobai, valamint könyvtári, illetve otthonról hozott könyveket forgattak, olvasgattak

· Két alkalommal látogatták az Őrmezői Iskola könyvtárát

· Nyelvi játékokkal fejlesztették a gyermekek szókincsét, helyes kiejtését, beszédkedvét.

· Két utazó logopédus segítette a gyermekek beszédfejlődését.

ZENEI NEVELÉS

Cél. - Szívesen, örömmel énekeljenek. Önállóan kezdeményezzenek énekes-dalos játékokat.

- Ismerjék fel és önállóan használják  a ritmushangszereket.

- Ritmus érzékük és hallásuk megfelelő legyen az iskola kezdéshez.

- Alakuljon ki az igényes zene iránti érdeklődésük.
Értékelés. – Koruknak és fejlettségüknek megfelelő változatos, igényes zenei anyagot állítottak össze mindkét csoportban.
· a ritmushangszereket rendszeresen használták, egyes dallam hangszerekkel (xilofon, furulya) is próbálkoztak a gyerekek

· önállóan is kezdeményeznek dalos játékokat, énekelgetnek közösen

· alapvető táncmozdulatokat használják

· az óvodapedagógusok az énekhangot, élő zenét helyezték előtérbe a gépi zenével szemben

· igényes, zene iránt érdeklődő gyermekek kerülnek az iskolába
RAJZ – MINTÁZÁS

Cél . - A vizuális észlelés, emlékezés, képzelet és vizuális látásmód fejlődjön
- az iskolai írás előkészítéseként a gyermekek képességeit, készségeit fejleszteni

Értékelés: - Megfelelő vizuális tapasztalatok nyújtásával növelték a gyermekek alkotó kedvét

· Változatos eszközök biztosításával a gyermekek  a szín és formavilágát alakították. a taktilis ingereket befolyásolták, finommotorikát, vizuális percepciót, térlátást, mozgáskoordinációt, kreativitást fejlesztették.

· Művészi élményeket biztosítottak a gyermekeknek óvodán belül és kívül.

· Szívesen jelenítik meg a gyermekek az élményeiket.

· 2 gyermek kerületi versenyvben díjat nyert.
6. Hagyományok ápolása
A nemzeti ünnepeket a gyermekek életkorának, érdeklődésének megfelelően megemlékezéssel tartották az óvodapedagógusok. A gyermekeknek érzelmi oldalról igyekeztek bemutatni az ünnep lényegét – múzeumlátogatás, jelképek készítése, használata, zenehallgatás, dramatizálás..... 

Alapítványi vásár rendezése

      2011. novemberében megrendeztük az adventi alapítványi vásárt. A megvalósításba a szülőket is bevontuk. A szülők és óvónők két munkadélután keretében (nov. 15-én, ill. 16-án), illetve otthon készítették el a vásárra szánt árut. A munkadélutánon az elmúlt évhez képest kevesebb szülő vett részt, de akik itt voltak nagyon aktívak és kreatívak munkálkodtak.       
       Két szülő szervezésében a vásár ideje alatt a nevelői szobában, szülők részvételével könyvárusítás folyt, melynek bevétele szintén az alapítvány kasszáját gyarapította.

       A jótékonysági vásárból befolyt összeg 40 %-át a csoportok eszköz beszerzésre kapták meg. 
Karácsonyi készülődés a csoportokban

      Valamennyi csoportra jellemző volt, hogy a decemberi hónapot áthatotta az adventi készülődés, az ünnepvárás hangulata. Termet díszítettek –gyermek- és óvónői munkákkal-, kézműves dolgokat készítettek (az I. nagycsoport mikulásra is), karácsonyi dalokat, zenét hallgattak, illetve alkalomhoz illő verseket, meséket. Az I. nagycsoportban ünnepi asztalt is készítettek, melyre a gyerekek is hoztak karácsonnyal kapcsolatos tárgyakat. A csoportok az egész havi tevékenységüket az advent, az ünnephez kapcsolódó szokások, illetve a család témakör köré építették fel.

      A karácsonyi munkadélutánt minden csoportban sikeresen tartották meg. A szülők részéről nagy volt az érdeklődés, örömmel barkácsoltak gyermekeikkel. A II. és a III. csoport, mivel még közeli volt az „elválás”, és a gyerekek és a szülők még szorosan kötődtek egymáshoz, ezért közösen tartották a munkadélutánt.

Mikulás
Óvodaszinten látogatja a Mikulás a csoportokat. Minden gyermek kap ajándékot, melyet a gyerekek énekkel, verssel köszönnek meg.

Húsvét.
       A csoportokban a húsvéti készülődés – hasonlóan a karácsonyihoz - alkalomhoz illő dalok, versek éneklésével és hallgatásával telt el. A csoportokban színezők kiszínezésére, papír- és igazi tojás díszítésére is sor került, különböző technikák alkalmazásával.

     A termeket, öltözőket gyermek- és óvónői munkákkal, illetve készen kapható díszekkel tették ünnepivé. A csoportok felelevenítették a húsvéti szokásokat is, pl. a húsvétkor fogyasztott étkeket, de a locsolkodásra is sor került. A fiúk kölnit (a kreatívabbak műanyag üvegben vizet) hoztak, a lányok pedig csoki tojással köszönték meg a locsolást.  
A gyermekek húsvéti ajándékát az óvónők az udvaron „rejtették el”, amit a gyerekek nagy örömmel kutattak fel.
Gyermeknap

   Erre az alkalomra palacsintázással és légvárral készültünk.
       Harmadik alkalommal szerveztünk a „Bliss Alapítvánnyal” közös rendezvényt. 

       Februárban a kiscsoportosok mentek az Alapítványhoz közös farsangolásra. Nagyon jól érezték magukat, szívesen részt vettek a közös tevékenységekben a halmozottan hátrányos gyerekekkel.
Gyermeknapon mi vendégeltük meg őket. A nagyok dramatizálással, a kicsik közös énekléssel, mondókázással fogadták őket.

Az elmúlt évekhez hasonlóan jól sikerült, s a nem titkolt pedagógiai értéke, hogy gyermekeink találkozzanak hátrányos, halmozottan sérült gyerekekkel, valamint az alapítványi gyermekek számára pedig egy többségi óvodai rendezvényen való részvétel egyfajta lehetőség a beintegrálódáshoz.
Farsang
Ebben az évben a farsangot hétköznap tartottuk. (A tavalyi szombati napnak nem volt egyértelmű támogatottsága) Délelőtt élő zenei táncházas foglalkozás volt, délután pedig a szülőkkel közösen farsangoltak a csoportok.
Anyák napja 

Csoportos köszöntés. Minden csoport süteménnyel, gyümölcssalátával várta az édesanyákat, ahol egyénileg köszöntötték őket, s ott adták át az általuk készített ajándékot (idén minden gyermek virágpalántát ültetett, és a cserepet kidíszítette).

Évet záró délután és ballagás

Ebben az évben változtattunk az évet záró délután szervezésében. A tapasztalatok azt mutatták, hogy a szülők nem igénylik, hogy minden csoport előadását lássák. Ezért egy szülő bevonásával és rendezésével közös táncos rendezvénnyel zártuk az évet. A szülők visszajelzése alapján hangulatos volt, a szülők is aktívan részt vettek benne.

A ballagás másnap délután volt, a két nagycsoport részvételével. Szervezés szempontjából jobb volt, az érdeklődő szülők számára meghittebb volt.
5. Tárgyi feltételek fejlesztése, költségvetésen túli forrásbővítés

    2011. nyarán az intézmény játszóudvarának felújítását kezdték el, azzal az ígérettel, hogy még két nyáron lesz folytatása. A repedezett, balesetveszélyes beton helyett járólapokat tettek le, s az egyik homokozót helyezték át. Így árnyékban van, s a gyerekek jobban tudják használni.
   Szeptemberében kezdték a Neszmélyi u. 36. alatt lévő tagóvoda átépítését, kialakítást, amit teljes felszereltséggel decemberben adták át. Korszerű, esztétikus, de kiszolgáló helyiség egyáltalán nem található, s a csoportszobák és játszóudvar mérete is nagyon kicsi.
Egyéb, költségvetésen túli források:

Ebben a nevelési évben a Fogyatékosok egyesülete írt ki pályázatot, az autista gyerekek nevelésével kapcsolatban. 

Pályáztunk továbbképzésre, s az elnyert 2 millió forintból a nevelőtestület 90 %-a elvégezheti a tanfolyamot, valamit a Korai Fejlesztő munkatársa segíti fejlesztő munkánkat egy évig.

A XI kerületi Környezetvédelmi Osztály által kiírt versenyen vettünk részt, melyre 250 000 Ft támogatást kaptunk.
6. Óvodán belüli és kívüli közös rendezvények
A 2011/12. nevelési évben kevés óvodán belüli kulturális programot szerveztünk szülők kérésére – anyagi okok miatt. Kettő előadás volt, ami színvonalas, gyerekek tetszését elnyerte.
Óvodán kívül programok szervezése óvodaszintű, illetve csoportok egyéni szervezéséből állt.

Közösen szervezett programok – Budakeszi Vadaspark,, Fővárosi Nagycirkusz, Pákozdi Arborétum látogatása, zenei középiskolások koncert előadása.
Csoportosan szervezett programok –Könyvtárlátogatás, Nemzeti Múzeum megtekintése, Költők Parkjában versmondó maraton, Budaörsi Játékszín előadásai, Őrmezei Általános Iskolai óralátogatás, Föld napja rendezvény, Kertészeti Egyetem madártani foglalkozása, Kezes-lábas bábszinház az Őrmezői  Közösségi Házban, Családokkal együtt szervezett kirándulás Kamaraerdőbe, lovarda látogatás, rendőrök bemutatója az óvodában, visszatérő látogatás a Feneketlen-tóhoz.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

SZÜLŐI ELVÁRÁSOK MÉRÉSE KIMENŐ (IV.) NAGYCSOPORTBAN

1. Mielőtt gyermekét óvodába íratta voltak-e előzetes ismeretei erről az intézményről?

▄

Igen (mert, anyukák mesélték a téren, testvér is ide járt, szomszédok is ide jártak stb.)

▄

Nem (mert, Kecskemétről költöztek ide, stb.)
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2. Ismeri-e az óvoda helyi nevelési programját? 

▄

igen, elolvastam

▄

hallottam, hogy van ilyen

▄

nem ismerem
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3.Az óvoda feladatai közül mi valósult meg leginkább Ön szerint a gyermeke fejlődésében? (többet is megjelölhet)
▄

A gyermek  testi, lelki égészségének  védelme. 

▄

Társas élet szabályaihoz való alkalmazkodás.

▄

Tolerancia, másság elfogadása

▄

Önállóság

▄

Kötelességtudat, feladattudat, szabálytudat, kitartás a feladatok elvégzésében.

▄

Udvarias és tisztelettudó viselkedés a társakkal ill. a felnőttekkel szemben.

▄

Játék

▄

Iskolai életmódra való felkészítés.

▄

Mozgás.

▄

Kreativitás.

▄

Beszéd

▄

Egyéb?  
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4. Jelölje meg, ha jellemzőnek tartja az alábbi értékeket az óvodánkban!

▄

Gyermekszeretet

▄

Gyermeke fejlesztése

▄

Az óvodai élet alatt biztosított élmények (óvodán belül és kívül)

▄

Fegyelem, önfegyelem

▄

Vidámság, jó hangulat

▄

Elfogadó emberi kapcsolatok, segítőkészség, problémamegoldás
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5. Szeret-e gyermeke óvodába járni?

▄

Nagyon szeret

▄

Szeret

▄

Közömbös

▄

Nem szeret

Ön szerint mi ennek az oka?

▄

óvónők kedvessége, segítőkészsége

▄

szeretettel fogadták, odafigyeltek rá

▄

jól érezte magát,barátok

▄

konfliktusok a csoportársakkal
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6. Kapott-e segítséget nevelési problémájával kapcsolatban az óvodapedagógusoktól,
 egyéb szakemberektől (logopédus, gyógypedagógus…)?

▄

Igen

▄

Nem, mert nem kértem

▄

Nem, mert nem tudtak segíteni
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7. Az alábbi szolgáltatásaink közül melyiket ismeri?

▄       Sószoba
▄       Gyógytestnevelés
▄       Logopédia
▄       Mozgásfejlesztés
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HOZZÁADOTT ÉRTÉK VIZSGÁLATA

A minőségfejlesztési csoport összevetette a 2008. szeptemberében bejövő kiscsoportosok szülői elvárások felmérését ugyanabban a csoportban kimenetelkor (2012. május) a nagycsoportos gyerekek szüleinek elégedettség vizsgálatával.

Bemeneti méréskor az önállóság fejlődését és a tolerancia, alkalmazkodó képesség kialakítását 82%, míg a tudásszint emelését 73% igénnyel jelölték, most a megkérdezett kérdőíven az iskolába menő gyermekek szülei az önállóság 86% mellett egyéb más értékeket is megjelenítettek pl. 100% a társas élet szabályaihoz való alkalmazkodást, 57% pedig a kötelességtudat, szabálytudat kialakítását, az udvarias és tisztelettudó viselkedést, az iskolai életmódra való felkészítést, a mozgás, kreativitás, beszéd fejlődését jelölte meg, ami egyben az iskolai életmódra való felkészítés része is. 

A Helyi Nevelési Programunkat bemenetelkor 64% elolvasta, 18% hallotta, hogy van ilyen, 9% nem ismerte. Kimeneti méréskor 72% jelölte be, hogy elolvasta, 14% hallotta, hogy van ilyen, 14% pedig nem ismerte.

Arra a kérdésre, hogy kapott-e segítséget nevelési problémájával kapcsolatban bejövetelkor 73% azt felelte, hogy „nem, mert nem kértem”, kimenetelkor pedig 86% válaszolt egyértelmű „igen”-nel, ami nagyarányú fejlődést jelent.

100% jellemzőnek tartja óvodánkra a gyermekszeretetet ill. az óvodai élet alatt biztosított élményeket. 86% gyermeke fejlesztését, a vidámságot, jó hangulatot, ill. az elfogadó emberi kapcsolatokat emelte ki.

Összességében elmondható, hogy a gyerekek szerettek az óvodánkba járni (63% nagyon szeretett, 25% szeretett) az óvónők kedvessége, segítőkészsége, szeretete, odafigyelése, ill. a jó baráti kapcsolatok miatt. Egy szülő válaszolta csak, hogy gyermeke néha szeret, néha nem szeret óvodába járni, amit a csoporttársakkal való esetleges konfliktusokkal indokolt.



	A fejlesztés irányai:

- az eddigi és a 2012/13 nevelési évben induló egyéni fejlesztési módszerekről kapjanak bővebb tájékoztatást a szülők – elméleti, gyakorlati
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

2012. májusában a IV. nagycsoportban 10 gyermeket kérdeztük meg az elégedettségről, 5 fiút és 5 lányt.
Mosolygós, sírós archoz elhelyezett fotók.
Fotók 

Össz

(
Össz.

(
 JÁTÉK

Az asztalnál

90 %

10 %

A szőnyegen

100 %

0
A baba- szobában

40 %

60 %
Az udvaron

100 %

0

TAP., ÉLMÉNY

Mozgás

80 %

20 %
Rajzolás, mintázás, kézimunka

100 %

0

ÖNKISZOLG.

Öltözködés

70 %

30%

Étkezés

100 %

0

Mosdózás

90 %

10 %
PIHENÉS

Alvás, pihenés

80 %

20 %

2012. márciusában 15 kiscsoportos (VI. csop.) kérdeztünk meg – 11 fiút és 4 lányt.
Fotók 

Össz

(
Össz.

(
 JÁTÉK

Az asztalnál

93 %

7 %

A szőnyegen

93 %

7 %

A baba- szobában

93 %

7 %
Az udvaron

93 %

7 %
TAP., ÉLMÉNY

Mozgás

87 %

13%
Rajzolás, mintázás, kézimunka

93 %

7 %

ÖNKISZOLG.

Öltözködés

93%

7 %

Étkezés

93 %

7 % 
Mosdózás

93 %

7 %
PIHENÉS

Alvás, pihenés

93 %

7 %

 Kiscsoportban elfogadottabb a délutáni pihenés, s a gyermekek minden tevékenységben  szívesen vesznek részt. 
A nagyoknál a babaszobában való szerepjáték a leginkább nem kedvelt. Ez talán a családi modell hiányát is jelzi.

A mozgás a pedagógiai programunk alapvető fejlesztő eszköze. Ezt a tevékenységet változatos módszerek és eszközök bevonásával vonzóbbá kell tenni a gyermekek számára.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A 2011/12 nevelési évben nem volt klíma vizsgálat. 
Ennek fő oka az év közben történt változások, a 19 fős testület 28 főre bővült, a régi alkalmazottak közül is hárman nyugdíjba mentek. 

Az alkalmazotti közösség még alakulóban van. Számomra pozitív visszajelzés, hogy az újonnan jött kollégák is aktívan részt vettek a rendezvényeinken, valamint szívesen vállalnak plusz feladatokat.

2012. októberben klímavizsgálatot tartunk, mert ebben a nevelési évben lesz vezetőválasztás.

Feladatunk a következő nevelési évre:

· A testület közösséggé formálása

· Az egyéneknek képességeikhez mérten feladatok adása

· A közös pedagógiai hitvallás formálása
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Óvodapedagógusok beszámolója alapján
Kiscsoportok:
Az óvodába kerüléskor legfontosabb feladata a gyermekek minél zökkenőmentesebb beszoktatása.

A játék és különböző tevékenységek megfigyelése során egyes gyerekeknél felfedezték a pedagógusok a tehetség csiráit. Egyéni vagy kiscsoportos formában lehetőséget teremtettek, hogy az ügyesebb gyerekek kibontakozhassák a bennük rejlő többletet. 

A következő években fog kiderülni, hogy melyik kisgyermek miben tehetségesebb, több az átlagosnál.
Középső csoportok: 

Ebben a korban a gyermekek megfigyelése, a tehetségek támogatása a cél. 

Ebben a korban a leglátványosabb a tehetségesen rajzoló, ábrázoló gyermek. A két csoportban 6 gyermek ábrázolása ötletdús, változatos technikával dolgoznak.

Húzóerők a többi gyermek számára is. Egy kislánynak különleges, elvont látásmódja van, amit igyekszik papírra vetni.

Egy kisfiú kiemelkedő memóriával rendelkezik, első hallás után elmondja a verseket, mondókákat. Az Ő képességére többször támaszkodni tudnak a pedagógusok. 

Egy kisfiú válogatottan, szépen beszél. Szívesen mesél, verselget. Az önbizalma növelésével igyekeznek a pedagógusok egyéni szereplésre ösztökélni.

Több gyermek érdeklődik a természettudomány iránt. Az Ő kérdésikre, ismereteik bővítésére könyvtári könyv, valamint otthonról hozott könyvekkel válaszolnak az óvónők. 
Nagycsoportok

A több éves megfigyelések, tapasztalatok alapján több gyermekünk átlagon felüli az alábbi képességekben:

Egy kislány hallása átlagon felüli, teljes oktávon belül tiszta hangokat énekel. Őt zenei iskolai tanulmányokra javasoltuk a szülőknek.
Egy kisfiú rendkívül ügyes labdaérzékkel rendelkezik, őt alapítványi támogatásból labdaérzékelő tanfolyamra járattuk.
Ábrázolás tekintetében több gyermek látásmódja, ábrázoló képessége kiemelkedő.  Rajzpályázatokon rendszeresen elhozzák a fődíjakat. 

Két kisfiú tér-, és formaalkotása kiváló. Ez mind mintázásban, mind játéktevékenység közbeni építkezésen kitűnik.

Minden óvodapedagógus szívügyének tekinti a tehetség csiráit mutató gyermekek felkarolását, fejlesztését. Ez megfelelő feltételek biztosításával igyekeznek segíteni.  A szülők figyelmét is felhívják, hogy gyermekük milyen képességekben tűnnek ki a többiek közül.
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	Gyógytestnevelés
Intézményünkben a 2011/12 nevelési évben – a vizsgálat alapján kiszűrt – 17 gyermekből 8 javult, 8 gyógyult, egy gyermek hiányzott. A heti két alkalmas gyógytestnevelés mindenképp hasznos a gyermekeknek, mert a gyermekek gerincét erősíti, ami az iskolai feladatok teljesítését segíti.
Megrendülten értesültünk, hogy Dr. Kéry Lajos ortopéd adjunktus, aki a gyermekek felmérését végezte – elhunyt.
A tavasszal felmért – 41 fő - gyerekek közül várhatóan a következő nevelési évben 17 gyermek igényel gyógytestnevelési fejlesztést.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Az éves munkaterv szabályozza a belső szakmai ellenőrzéseket, értékeléseket.

A munkatervben előírt szakmai ellenőrzések nem a tervek szerint történtek. A decemberi óvoda bővítés-átadás a csoportok életét is megváltoztatta. A pótlólagosan jelentkezett gyerekek életkora szükségessé tette, hogy a már meglévő, jól összeszokott középső csoportot is kettébontsuk. Ez az óvodapedagógusok ajánlásával (Bajor Nóra, Lambertus-Kubritzki Tímea) és a szülők tájékoztatásával történt. Igyekeztünk humánusan, a gyerekek életét legkevésbé zavaró körülményeket teremteni. Ennek ellenére sok feszültség, önkormányzat felé bejelentés történt. Májusra teljes mértékben rendeződött a két középső csoport élete, az óvodapedagógusoknak köszönhetően sok közös programot szerveznek. 

A szeptemberben beindult kiscsoportot át kellett tenni a tagóvodába, mert az ottani feltételek (hely, eszköz) csak kiscsoportos korú gyermekek igényeit elégíti ki.

Ez a két óvodapedagógus – Balázsné D. Katalin, Kovács Vendelné) – megfelelő felkészítésének és kommunikálásának köszönhetően zökkenőmentesen megtörtént.
A nevelési év folyamán 12 új alkalmazott érkezett óvodánkba. Ez mind az ittlévőknek, mind az újonnan jötteknek komoly erőpróbát jelentett. 

Kollégáim segítőkészek voltak, szívesen ismertették a helyi szokásokat. Én igyekeztem továbbképzésekkel, közös megbeszélésekkel támogatni az új kollégák beilleszkedését. 

Nem tartottam helyesnek, hogy a beilleszkedés időszakában ellenőrizzem őket, valamint az új csoportok beindítása miatt kevesebb óraszámú látogatás volt a vezetőség részéről.

Tanügy-igazgatási dokumentumok ellenőrzése évente 2 alkalommal történik.  

A csoportok felvételi-mulasztási naplók törvény előírása szerinti vezetése történik.

Mind a négy naplóban a gyermekek hiányzása, igazolása naprakész, valamint minden adat megtalálható. 

A csoportnapló vezetéséhez egységes feladattervet dolgoztunk ki, melynél figyelembe vettük a törvényi előírásokat, valamint a helyi sajátosságokat.

A tartalmi anyag tervezése különböző módszerekkel, különböző ciklusokkal történik. Megtalálható a project terv, képesség fejlesztésre épülő, valamint a tevékenységekből kiinduló terv. A decemberi új felállású csoportok támaszkodtak az előző ciklus elért eredményeire.

Az egyéni fejlesztési napló vezetése meghatározó, mivel a helyi pedagógiai programunk alapja a differenciált, képességnek megfelelő fejlesztés.

Az egyéni képességeket felmérő adatlapokat, táblázatokat (mérés) évi három alkalommal töltik ki a pedagógusok az egyéni megfigyelések, dokumentálások felhasználásával. Kivétel az új kiscsoport, ahol két mérés volt.  Egyes területek felmérése különböző segédeszközökkel történik.

A Sindelar-Zsoldos módszert leginkább nagycsoportban, az iskolába készülő gyerekek körében alkalmazzuk, ahol problémát, elmaradást tapasztalunk.
A sajátos nevelési igényű gyerekek esetében a gyógypedagógussal közösen
tervezik a fejlesztés módjait az óvodapedagógusok.

A 2011/12 nevelési év egyik fő feladata a külső világ tevékeny megismerése volt. Ez a témakör szerencsésen találkozott a kerületi verseny pályázattal, ahol anyag erőforrásokat kaptunk a tevékenységek megvalósításához, Mind a hat csoport aktívan kivette a részét a szemét szedésben, szülőkkel való közös kertrendezésben, egyéni ültetésekben, ahol jól megfigyelhették a növények fejlődését, valamint kísérletezhettek, hogy mi szükséges a növények életben maradásához. 

Változatos programokkal megemlékeztünk a Víz Világnapjáról, a Fák és Madarak napjáról, valamint a Föld Napjáról. A Föld Napjára meghirdetett rajzpályázaton két gyermekünk is díjazásban részesült. 
A nevelési év másik kiemelt feladata a testi nevelés volt. A gyermekek edzettsége, mozgásfejlesztése a programunkban is kiemelt terület. Ezt az óvodapedagógusok napi szinten szervezett vagy spontán mozgástevékenységgel végzik. Ebben az évben a pedagógusok megismerkedtek – Jónás Sándorné óvodapedagógus bemutatója, segítsége alapján – Kovács mozgásfejlesztő módszerrel, melyet több csoport már beépített a mozgásos tevékenységébe.

Az INPP mozgásterápiás módszerről kaptunk intenzív továbbképzést, a gyakorlati alkalmazása a jövő nevelési évtől kezdődik.

A gyermekek felkészítése az iskolai életre megtörtént. 6 gyermeknek kértük a nevelési tanácsadói vizsgálatát. Ebből egy gyermek nyári születésű és 2 gyermek 2012. januárban került óvodánkba.  A 32 iskolaköteles gyermekből 26 iskolába megy 2012. szeptemberétől.

A pozitív iskolai visszajelzések, valamint a kerületi első osztályosok képességfelmérése általi elsők közötti helyezés az bizonyítja, hogy gyermekeink felkészülten kezdhetik az iskolát.

A beszámolók önértékelések valamint csoportlátogatások alapján elmondhat, hogy a közel sem nyugodt nevelési évben a pedagógusok és alkalmazottak kiváló nevelői-pedagógiai munkát végeztek.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

· Megszerveztük a belső továbbképzését az INPP módszernek. A 2012/13 nevelési évben már ezt a programot szeretnénk a két középső csoportba bevezetni, mert a másfél évig tartó fejlesztést így tudjuk megoldani. A pedagógusok 90 %-a el tudta végezni a tanfolyamot, így jogosítványt kaptunk a módszer alkalmazásához.
· A kerületi fejlesztőpedagógusok számára szerveztünk bemutatót, ahol az INPP módszer gyakorlati alkalmazásával ismerkedhettek meg a kerületi kollégák.  
· Az UPI által szervezett műhelyfoglalkozások lehetőséget biztosítottak, hogy a kollégák a kerület intézményeit jobban megismerjék, a napi aktualitásokat első kézből hallják.

· Nevelőtestületünk minden tagja részt vett Az UPI által szervezett Közoktatási Konferencián. Az előadások elég nagy csalódást okoztak, nem volt fejlesztő számukra. 
· Egy óvónő megismerkedhetett a Kovács módszerrel, amit két alkalommal ismertetett t a testületnek. Ezt most már több csoportban alkalmazzák a pedagógusok.

Az éves továbbképzési keretünket kimerítette az INPP módszerrel való ismerkedés. Ez viszont a további pedagógiai munkákhoz elengedhetetlen volt.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Cél: A munkatervben előírt feladatok elvégzése

Feladat: Az alábbi területek vezetői – vezetőségi ellenőrzése, illetve az eredmények visszacsatolása. A különböző feladatok elvégzésére kijelölt személyek munkájának ellenőrzése.

Módszer: beszámoló, önértékelés, dokumentum elemzés, megfigyelés, tematikus látogatás

Terület

Feladat

Eredmény

Fejlesztendő

Feltételrendszer

Az oktató- nevelő munkához szükséges személyi feltételek és eszközök biztosítása. 
Az eszközök balesetvédelmi szempontból történő ellenőrzése .
.

Személyi feltételeink ideálisnak mondhatóak. 2011. decemberétől 9 fővel bővült az alkalmazottak száma.

Az éves hiányzás átlagosnak mondható. Egy kolléga májusban ment át a kerület újonnan nyílt óvodájába.

A nyár folyamán az udvar felújítását kezdték el. Szeptember végétől pedig a tagóvoda, valamint a tornaszoba építése folyt.

Ebben a nevelési évben nem volt gyermekbalesetünk.
A csoportbővítések miatt az eszközállományunk bővítését, pótlását meg tudtuk oldani.
Az udvar további teljes felújítása szükséges. 

.

Nevelő-oktató munka

A csoportokban folyó nevelő-oktató munka ellenőrzése a munkaterv alapján történt.

Átfogó ellenőrzés ebben az évben nem történt. A csoportok szakmai munkájáról beszámolók, önértékelések alapján téjékozódtam.

A csoportok adminisztrációt 3 alkalommal ellenőriztem. 

.
Az értékelés közösen megbeszélés, vagy értekezlet keretei között történt..

biztosítsunk a gyerekeknek..
Változatos eszközöket és technikákat alkalmaznak az óvodapedagógusok a gyermekek manuális készségeinek fejlesztésére.

Szakmai munkánk eredményességét igazolja a pozitív visszajelzéseken túl, hogy a kerületi első osztályosok képességfelmérése jó eredményt mutatott az óvodánkba járt gyermekek esetében. 

Kapcsolat

rendszer

A munkatervi előírások alapján a felelősök feladatai
A munkatervben előírt feladatok, programok teljesültek.

Megfelelő szakmai-munkakapcsolat van az Őrmezői Általános Iskolával, a Dúdoló bölcsődével és a Montágh Imre Ált. Iskola, Óvoda és speciális készségfejlesztő Intézettel.
A Korai fejlesztő valamint két kerületi óvoda – Napraforgó és Hétszínvirág – részt vesz közös projectünkben, ahol az autista gyermekek fejlesztéséhez kapunk továbbképzés keretében segítséget.

A különböző szakszolgálatok, amennyiben segítséget, szakvéleményt kértünk, készséggel segítettek bennünket. Az 1. sz. SZRB véleménye alapján kerülnek óvodánkba az SNI gyermekek többsége. Sikerült elérnünk, hogy a mi véleményünket is figyelembe veszik a gyermekek integrálhatósága szempontjából. 

A Nevelési Tanácsadó munkatársaival is egyre összehangoltabban tudunk együttműködni a gyermekek fejlesztése és beiskolázása tekintetében.

Bliss Alapítvány gyermekeivel már hagyományosan évi két alkalommal közös gyermekrendezvényt szervezünk.
A kerületi Logopédiai Központ márciustól biztosított meg egy logopédust, aki az SNI gyermekekkel foglalkozik.

Az eddig kialakított, jól működő kapcsolatainkon túl még fel kell kutatni a lehetséges támogatókat (szakmai – anyagi).

A kelenvölgyi régió intézményeivel (iskola, óvoda) továbbra sem sikerült megfelelő együttműködést kialakítani.
Gazdálkodás

Óvodavezető – óvodatitkár és GAMESZ összefogásával

A gazdálkodási eljárásunk megfelelő volt. 

Alapítványunk kiválóan, naprakészen működik.

Az új gazdálkodási rendszerben (önállóak  lettünk ) jártasságot szerezni.
Tanügyigazgatás

Az eljárásrendek alapján a vezető feladata

Mind a munkaügyi, mind a tanügy-igazgatási feladatok időre elkészültek. A törvényi előírások betartása kiemelt feladat volt.

Továbbra is az előírásoknak és a fenntartói utasításoknak megfelelően kell végezni.

Egyéb

Munkavédelmi, egészségvédelmi és tűzvédelmi előírások betartása-

Higiéniai előírások betartatása

Kiszolgáló területek – szertár, raktár, könyvtár rendezettsége

 Az egyes területek felelőseinek ellenőrzése – beszámoltatással, dokumentumok ellenőrzésével és helyszíni szemlével. 

A felelősök a feladatokat elvégezték.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Óvodánk a MÁSKÉPP modell alapján végzi a pedagógusok teljesítményértékelését. 

Az alkalmazottak teljesítményértékelése a munkaterv függelékében szereplő ütemterv alapján történt. Minden hónapban három alkalmazott értékelése történt meg.

Ebben a nevelési évben a minősítés elmaradt. A három éves teljesítményértékelés elkészült. A nyár folyamán összesítem és minősítem a dolgozókat.

Szervezeti teljesítmény értékelése az egyéni teljesítményértékelések alapján. 
Kulcskompetenciák 

Intézményi elvárás %

Önértékelés

Vezetői – társértékelés

Szakmai tudás alkalmazása
80
90
95
Kommunikáció és kapcsolatok kezelés
77
86
95
Megbízhatóság felelősségvállalás
75
87
96
Együttműködés
77
91
94
Komplexitás kezelése
70
92
92
Az elemzésből kitűnik, hogy az intézményi elvárást elérték a dolgozók. Az önértékelés és munkatársak értékelése között nincs számottevő különbség, tehát jól látják a helyüket mind szakmai, mind emberi tekintetben az alkalmazottak.

Az elmúlt évhez képest minden területen fejlődés tapasztalható. Amennyiben marad a teljesítményértékelés rendszere, az indikátorok felülvizsgálata szükséges.
  Szervezeti fejlesztési feladatok:
1. Közösségi szellem növelése. Csapattréning szervezése
2. Kiégés elleni tréning szervezése. 

3. Felelősségvállalás növelése.




Mellékletek: 
· Statisztikai adatlapok, ÖMIP táblák
· Egészség- és környezeti nevelés tanévi értékelése

· Legitimációt igazoló jegyzőkönyvek
Budapest, 2012. 06. 26.

Ph.

                                                                                           ………………………………………
                                                                                                    intézményvezető aláírása
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