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     Egészség és környezeti nevelés értékelése



     Legitimációt igazoló jegyzőkönyv

	1. A pedagógiai program céljainak megvalósítása érdekében végzett tevékenység (a kiemelésre méltó programcélok szerinti bontásban)
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

1. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
5.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Pedagógiai terv:

a) A gyermekek egyéni fejlődésének nyomon követése.

Minden óvodapedagógus fontosnak tartotta, a gyermekek egyéni fejlődésének a nyomon követését. Ennek érdekében elkészítettük a „Személyiség „lapot, amelynek kitöltése folyamatos megfigyelésen alapult. Az óvodapedagógusok tudatosan olyan játékokat játszottak a gyermekekkel, amelyek segítették őket a kognitív és motoros képességeiknek megfigyelésében, feltérképezésében, fejlesztésében. A szociális érettségük megismerését a közös játékok, a tanulás segítette. 

A személyiség lapon lettek rögzítve az adatok-, tapasztalatok Az adatok elemzését, értékelését követte a differenciált képességfejlesztés, ezek figyelembe vételével történt a csoportnapló negyedévenkénti tervezése: „oktatási”-, nevelési terv készítése, azok értékelése, további feladatok meghatározása. Óvodásaink fejlődéséről, fejlődésének üteméről a szülőket rendszeresen tájékoztatták az óvodapedagógusok. Továbbá felhívták a szülők figyelmét arra is, hogy mennyire fontos gyermekeik fejlődésének figyelemmel kísérése. Ezért a szülők többsége élt a fogadóóra lehetőségével. 
Erősség: óvodásaink fejlődésének nyomon követése segítette a differenciált egyéni
                 bánásmód alkalmazását, a szülők többsége ismeri gyermeke képességeit.

b) Beszoktatás: 

A gyermekek fogadására az óvodapedagógusok biztosították a szeretetteljes légkört, az egyenlő bánásmód elvét érvényesítették, beszoktatási tervet készítettek, szokás-szabályrendszert alakítottak ki. A dokumentációban megfogalmazottakat betartották: óvodásaink beszoktatását, megismerését, családi hátterük megismerését, szülők megismertetését a Pajkos Nevelési Programunkkal, szülők nevelőpartnernek való megnyerését, a gyermekek fejlettségének megfelelő játékok, eszközök biztosítását, óvónői kezdeményezéseket.

Két kiscsoport közül az egyikben nagyon eredményes volt a beszoktatás, mivel a gyermekek a beszoktatás után nem sírtak az elváláskor, és a szülők is nyugodtan mentek dolgozni. Ennek oka egyrészt, hogy ez a csoport kis- nagy csoportos gyermekekből állt, és a nagyobb gyermekek is vigaszt nyújtottak a kisebbeknek, másrészt a szülőkkel együtt történő beszoktatás eredménye, ami már évek óta hagyomány óvodánkban. 

A másik kiscsoportban több kisgyermeknél, a szokottnál jóval hosszabb volt a beszoktatás. Ennek okai: hogy decemberig folyamatosan jöttek (10 fő) az előjegyzésbe vett gyermekek óvodába, az egyedül álló szülőnek (túlzott féltés miatt) kevés volt a bizalma az óvodapedagógusokhoz, és a családban következetlen,- (ráhagyó) nevelés.
Erősség: a szülőkkel való jó kapcsolat kialakítása a nehézségek ellenére is, és az
                 együttnevelés megvalósítása.
c) A gyermekek iskolára való felkészítése:

Éves tervet készítettek az óvodapedagógusok, negyedévenként „oktatási”-, nevelési tervet, ezek értékelését, további feladatok meghatározását, játékos-, komplex foglalkozások szervezését, egyéni, differenciált feladatadást-, képességfejlesztést, a gyermekek fejlettségének megfelelő játékok, eszközök biztosítását,  óvónői példamutatást: beszédben, viselkedésben, szükség szerint szakszolgálat igénybevételét, szülőkkel való együttnevelés erősítését, gyermekekkel iskolalátogatás szervezését, múzeum-, kiállítás látogatást.

Az óvodapedagógusok által készített tervek, és a gyakorlat összhangja segítette óvodásaink képességeinek fejlesztését.

Ebben a nevelési évben 26 gyermek töltötte be 6. életét május 31.-ig. Az óvodapedagógusok sokat tettek azért, hogy óvodásaik képességei kibontakozzanak. 20 gyermek kezdi majd meg tanulmányait 2009/10-es évben. 1 gyermeket magániskolába visz a szülő. Nevelési tanácsadóba 5 gyermek lett irányítva: 1 gyermek: viselkedési-, magatartási zavarok miatt, 1 gyermek szociális éretlenség miatt, 1 gyermek kialakulatlan lateritása, finommotoros fejletlensége miatt, 2 gyermek érzelmi-akarati életben tapasztalt problémák miatt. A Nevelési Tanácsadóba utal gyermekeknél a problémák forrása a szülők családi problémáira utalhatók vissza.
Erősség: A tervek és a gyakorlat összhangja, játékos-, komplex „tanulás”megvalósítása,
                gyermekek fejlettségét figyelembe vevő egyéni fejlesztés.
d) A szülők megnyerése a Pajkos Nevelési Program céljainak megvalósítása érdekében:

Az óvoda által szervezett ünnepélyek, rendezvények látogatottsága igen magas volt, a szülők nagyon érdeklődőek voltak, gyermekeik neveléséhez sok tanácsot kértek a csoportos óvodapedagógusoktól. A Szülői Szervezet nagymértékben hozzájárult eredményes munkánkhoz azzal, hogy a szülőtársak figyelmét ők is felhívták a Pajkos programban meghatározott nevelési céljainkra.

Nyílt napokat, szülői fórumokat szerveztünk, fogadóórákat tartottunk. A Pajkos program céljainak publikálása megtörtént, ünnepeket, rendezvényeket szerveztünk, szülőkkel való napi kapcsolattartást biztosítottuk, szülői szervezetet működtetettünk. Honlapunkat folyamatosan frissítettük a szülőknek szóló információkkal.
Erősség: A szülők azonosultak a nevelési programunk céljaival és gyermekeiket is ebben a
                szellemben nevelik.

e) Óvodásaink egészséges életmódra nevelése, környezeti nevelése: 
Az óvodában folytatott egészségnevelő, egészségvédő tevékenységet minden dolgozó alapvetőnek, mindennapos tevékenységnek tartotta.

Az egészséges életmódra nevelés kiterjedt a gyermekek testi egészségének a nevelésére: gondozásra-, ápolásra-, mozgásfejlesztésre, a lelki egészségének fejlesztésére: érzelmi biztonságra, értelmi fejlesztésre, képességfejlesztésre, és a szociális kapcsolatok harmóniájára: közösségi életre, segítségnyújtásra.
Az éves tervben a feladatokat az óvodapedagógusok megjelölték, a feladatokat negyedévre lebontották, negyedévenként ellenőrizték, értékelték, további fejlesztést határoztak meg. 
Az egészséges életmódra nevelés és a környezeti nevelés témakörben: az óvodapedagógusok körében önképzés folyt, szakkönyveket ajánlottak egymásnak a helyi bemutatókhoz. 
A helyi bemutatók az óvodapedagógusok szakmai fejlődését segítették, új módszerekkel ismerkedhettek: pl.: drámajáték, szelektív hulladékgyűjtés …

Szülőket tájékoztattuk gyermekeik egészséges életmódra nevelésének-, és a környezeti nevelésének lehetőségeiről, ismereteikről az együttnevelés megvalósítása érdekében. Ebben a témában a szülőknek gyermekkönyveket is ajánlottunk.
Óvodásaink környezeti nevelésének-, és egészséges életmódra nevelésének a fejlesztése érdekében kitűzött feladatokat eredményesen oldották meg az óvodapedagógusok. (lásd.: egészség és környezeti nevelés 2008/09-es évi beszámolót.) A gyermekek életkoruknak megfelelően sok ismerettel rendelkeznek a környezetükről- és az egészséges életmód szokásairól.

Erősség: A gyermekek megtanulták óvni környezetüket, és otthon is igénylik az óvodában
                elsajátított szokások betartását. 

A fejlesztés irányai:
Az erősségeink (folyamatos) szinten tartása.


	


	2. IMIP célok megvalósítása érdekében végzett tevékenység (az intézkedési tervek megvalósításának és a partnerközpontú működés eredményei)
	Forrás: MIP


	3. 
	Adatszolgáltatás: 

 - .sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Célunk a minőségi munkavégzés biztosítása:
Éves munkatervben a feladatainkat meghatároztuk.

Figyelembe vettük: gyermekközpontú nevelést, saját etikai kódexünkben megfogalmazottakat, biztosítottuk a balesetmentes-, biztonságos óvodát, a jó gazdálkodást, óvodát segítő alapítvány működtetését, kultúrált-, esztétikus-, tiszta környezetet, mozgásfejlesztést segítő tanfolyamokat.

A nevelőtestület által meghatározott éves kiemelt nevelési feladat az egészség-és környezeti nevelés megvalósítása a Támogató a szervezettel összhangban történt. 
a) A Pajkos Programot felülvizsgáltuk és újra értelmeztük az egészség-és környezeti nevelés céljait és értékrendjét.
Nagyon hatékony szakmai párbeszéd alakult ki a nevelőtestületen belül az egészség-és a környezeti nevelésről. A pedagógiai együttgondolkodás segített minket abban, hogy konszenzusra tudtunk jutni és a következő nevelési évre a környezeti nevelés anyagát aktualizálni tudtuk. Kibővítettük a természetben történő megfigyelésekkel, gyermekekkel közösen végezhető kísérletekkel, szelektív hulladék gyűjtéssel …
Erősség:  A nevelőtestület képes a pedagógiai együttgondolkodásra, kompromisszumra.

                 Gyermekközpontú nevelés megvalósulása.

                 Balesetmentes óvoda.

                 Esztétikus, tiszta környezet.
Gyengeség: Tornaszoba hiánya.
b) Helyi bemutatókkal sikerült az elméletben tanultakat felfrissíteni, a tapasztalatokat egymással megosztani, egymástól tanulni. Erről az óvodapedagógusok mindegyike pozitívan nyilatkozott. (Lásd: munkaközösség éves beszámolója.) 
Óvodánk a Budapesti Pedagógiai Napok keretében a Föld Napja alkalmából bemutatót vállalt: a környezeti nevelés helyi megvalósításáról. 
Erősség: Budapesti szintű bemutató vállalása.

               Óvodánk hírnevének öregbítése.

               Létrejött az egymástól tanulás.

c) Drámajátékok megismerése a közösségfejlesztés-, csapatépítés érdekében.
Két óvodapedagógus végezte el a „Drámajátékok módszertana” tanfolyamot. Ők dolgoztak ki közösen a nevelőtestületnek olyan drámajátékokat, amelyeknek közösségformáló hatása van, és amelyek kedvező hatással vannak a csapatépítésre.

A nevelőtestület ezeket a játékokat megismerte, eljátszotta és közben mindenki jól érezte magát.
Év végére a nevelőtestületben csak kisebb konfliktusok fordultak elő, amelyeket az érintett felek egymás közt megoldottak.
Erősség: Drámajátékok megismerése.
Gyengeség: Kisebb konfliktusok még mindig előfordulnak a nevelőtestületben.
d) Az ismerkedés a Comenius 2000. II. modelljével megtörtént, de a nevelőtestület közös elhatározása és az óvodavezető döntése az volt, hogy teljes körű intézményi önértékelést csak a vezetői pályázat lejárta előtti évben végezzünk.

Erősség: Felismertük, hogy nem lehet tovább lépni a Comenius I-es
                    modellből addig, amíg problémák kerülnek a felszínre
                    alkalmazása során. 

Gyengeség: Még mindig kerülnek felszínre megoldandó problémák.
e) Az alkalmazottak teljesítmény értékelésének felülvizsgálata.

A teljesítményértékelés szempontjait átfogalmaztunk a törvény által meghatározott minősítési szempontoknak megfelelően. Így az alkalmazottak teljesítményértékelése alkalmas lesz majd a minősítés elkészítéséhez. A szempontokhoz mérőlapokat is készítenünk. Sajnos nem sikerült a minősítés szempontjait figyelembe véve minden szempontot lefednünk a mérőlapokkal. Ez a feladat áthúzódik a következő nevelési évre. Ennek kidolgozása azért is fontos, mert így mindenki számára egyértelműek lesznek a szempontok is. Ugyanis, az alkalmazottak teljesítményértékelése kapcsán felmerült problémaként, hogy 1-1 szemponton nem mindenki ugyanazt érti. Szükséges a szempontok együttes újraértelmezése.
Erősség: A teljesítményértékelés szempontjait sikerült a minősítés szempontoknak
                  megfelelően megfogalmazni.
Gyengeség: A mérhető teljesítményértékelési szempontok mindegyikéhez nincs mérőlapunk. 

f) Ok-feltáró módszerek megismerése megtörtént, de a
nevelőtestületben az ok-feltáró módszerek alkalmazására nem került sor.
Erősség: Az óvodapedagógusok ismernek ok-feltáró módszereket.

Gyengeség: Munkájuk során az óvodapedagógusok nem alkalmaznak ok-feltáró
                        módszereket.

g) A gyermekek fejlődésének nyomon követése.
(Erről az első oldalon részben már beszámoltam.)
A gyermekek fejlődésének nyomon követésére mérőlapot: „személyiséglapot” készítettünk. A gyermekek fejlettségének %-os mértékét a korcsoportokra vonatkoztatva külön határozta meg a nevelőtestület. A kiscsoportosokat csak novemberben mértük, a megtervezettek szerint. A középső csoportos gyermekeket októberben, a nagycsoportos gyermekeket októberben és márciusban mértük. A mérési eredményeket „A mérés adatai” (7.) fejezet tartalmazza.
(A partneri elégedettségmérés eredményeit, a fejlesztés irányát a további fejezetek tartalmazzák.) 

Erősség: A tervezésnél a mérési adatokat figyelembe veszik az óvodapedagógusok.


	A fejlesztés irányai:
· A tornaszoba hiánya.
· Kisebb konfliktusok még mindig előfordulnak a nevelőtestületben.
· Még mindig kerülnek felszínre megoldandó problémák.
· A mérhető teljesítményértékelési (alkalmazotti) szempontok mindegyikéhez nincs mérőlapunk. 
· Munkájuk során az óvodapedagógusok nem alkalmaznak ok-feltáró módszereket.



	4. Az éves munkaterv feladatainak teljesítése (a munkatervben tervezett feladatok alapján)
	Forrás: Munkaterv

	5. 
	Adatszolgáltatás: 

2 - 10. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

3

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

3/1. FEJLESZTÉSI TERV: (HUMÁN ERŐFORRÁS FEJLESZTÉS)

a) Pajkos Program szerinti nevelés, fejlesztés: 

Az óvodapedagógusok a gyermekek nevelését, a nevelési feladatok teljesítését a Pajkos programban foglaltak szerint végezték. A nevelés hatékonyságát a neveltségi szintmérések jól mutatják. A szülőket sikeresen vonták be a gyermekek nevelésébe (ezt jelzi a magas részvételi arány a különböző ünnepek, rendezvények, szülői fórumok, munkadélutánok alkalmával). Ennek köszönhetően elmondható, hogy az óvodapedagógusoknak sikerült a szülőket nevelőpartnernek megnyerniük.

Éves tervet készítettek az óvodapedagógusok a Pajkos nevelési program figyelembevételével. Az éves tervben a feladatokat meghatározták, a feladatokat negyedévre lebontották. Negyedévenként végeztek ellenőrzést, értékelést, és annak megfelelően határozták meg a további fejlesztést. (A dokumentációkat az óvodapedagógusok aktualitásnak megfelelően vezették.)
A Pajkos program nevelési célkitűzéseit ismertetették a szülőkkel, bevonták őket az együttnevelésbe.
Erősség: Pajkos program szerinti hatékony nevelés, fejlesztés. 

b) Egyenlő- és differenciált bánásmód alkalmazása a nevelés során:

Az óvodapedagógusok többsége biztosította az egyenlő bánásmódot: óvodásaink személyiségének az elfogadását, tiszteletben tartását.

Törekedtek a gyermekek személyiségének a kibontakoztatására, az egyéni képességek-, szükségletek-, életkori sajátosságok-, szociális háttér figyelembe vételére.

Ebben a nevelési évben adtunk ki a szülőknek olyan kérdőívet, amelyen meg kellett jelölniük azokat az állításokat, amelyeket az adott óvodapedagógusra jellemzőnek tartottak.

A szülőktől visszaérkező kérdőívek azt bizonyították, hogy sajnos előfordult 3 óvodapedagógusnál is, hogy a szülők azt látták, hogy a gyermekek között az óvodapedagógus kivételt tett. 

Az óvodapedagógusok a gyermekek fejlettségét, képességeiket ismerve, a játékidőben külön foglalkoztak (játszottak) azokkal a gyermekekkel, akiknél valamilyen részképesség hiányt regisztráltak.
Erősség:        Megvalósult a differenciált képességfejlesztés.
Gyengeség: Az egyenlő bánásmód elvét nem minden óvodapedagógus érvényesíti a
                      nevelésben.
c) Szervezeti kultúra fejlesztése: 
A csapatszellemet erősítette, az alkalmazott drámajátékokon túl, az óvodapedagógusok gyermekeknek szóló bábozása, dramatizálása. Ehhez nagymértékben hozzájárult, hogy ebben a nevelési évben, az alkalmazotti közösségben nem volt fluktuáció. A munkatársakat bevontuk a csapatmunkába: a Támogató Szervezet és a munkaközösség munkájába.
 A csapatépítéshez az is hozzájárult, hogy 1 számítógép áll az alkalmazotti közösség részére, így mindenkinek internet hozzáférést biztosítottunk. Aki nem ismerte eddig a számítógépet, az segítséget kapott. Év végére már az összes dajka is tudott internetezni, és számukra az eddig nehezen elérhető információhoz jutni.
Az óvodapedagógus – dajka között az együttműködés megvalósult. A dajkákat bevontuk a környezeti- és egészséges életmódra nevelés megvalósításába, a gyermekek gondozásába. Az óvodapedagógusok tájékoztatták őket az aktuális gondozási feladatokról, és a higiéniás követelményekről. Még a dramatizálásba is sikerült őket bevonni. 
Átdolgoztuk az alkalmazotti közösség teljesítményértékelésének szempontjait, és az év végi teljesítményértékelést már ennek megfelelően folyt. 
A teljesítményértékelés eredménye: hogy a nevelőtestület (10 főből 8 főnek (szakmai ismeretei, szakmai gyakorlati munkája, problémamegoldó képessége, felelősség és hivatástudata, pontossága, szorgalma) megfelelő szinten van. 
A nevelőtestületből 1 fő a szakmai ismeretek-, és a szakmai gyakorlati munka terén szorul segítségre. (Ennek oka, hogy beteg gyermekével 12 évig volt távol óvodánktól, és még teljes mértékben nem tudott visszaállni.) 
A nevelőtestületből 1 főnek a problémamegoldó képessége van alacsony szinten. 
Erősség:      A teljesítményértékelésben a nevelőtestület 80 %-a megfelelő eredményt ért el.
                     Egymásnak önzetlenül segítséget nyújtanak a kollegák.

Gyengeség:  Óvodánkban nincs kiváló teljesítményű óvodapedagógus.
                     Óvodavezető helyettesnek példát kell mutatni nem csak szakmailag, hanem 
                     emberileg is.
d) Önképzés segítése: 

Az induló tanfolyamokról-, továbbképzésekről az óvodapedagógusok tájékoztatást kaptak. Szakkönyvek-, folyóiratok, internet hozzáférés egész évben biztosítva volt a számukra.

A beiskolázásukhoz támogatást kaptak, és szabadidőt. Az óvodapedagógusok éltek a továbbképzési lehetőségekkel, így intézményünkben az éves továbbképzési keretet maximálisan felhasználták. A szakkönyveket-, (amelyek a csoportszobában vannak) szakfolyóiratokat folyamatosan tanulmányozzák, de az óvoda könyvtárát csak kevesen vették igénybe.
Erősség:      Önképzés.

Gyengeség: Az óvoda könyvtárát kevesen veszik igénybe.
e) Helyi munkaközösség működtetése: 

Munkaközösség vezető munkatervet készített, (kikérte a munkaközösség tagjainak a véleményét, a munkaközösséggel szembeni elvárások tükrében.) amely a vezetői munkaterv-, és a támogató szervezet munkatervével összhangban volt. A célokat a munkaközösség tagjai határozták meg. Ezek a célok megvalósultak: a pedagógiai munka színvonala emelkedett, helyi bemutató foglalkozásokat szerveztünk, a Pajkos Programban meghatározottak alapján az egészséges életmódra nevelés, és a környezeti nevelés fejlesztése érdekében.

Ebben a nevelési évben úgy szerveztük a helyi bemutatókat, hogy az 1 csoportban dolgozó, 2 óvodapedagógus közül, az egyik tartotta a gyakorlati bemutatót, a másik pedig elméletben készült fel az adott témából, alátámasztva a látottakat és bemutatva csoportjuk fejlettségi szintjét.

A bemutató foglalkozásokra minden óvodapedagógus lelkiismeretesen felkészült, felfrissítve a szakirodalomból tanultakat.
Sokat tanultunk egymástól, megfigyeltük, hogy a Pajkos Program szellemiségének érvényesülésén belül (pajkos, játékos, komplex) minden óvodapedagógus a saját egyéniségének, erősségének, személyiségének legjobban megfelelően (formájában) oldotta meg az egészséges életmódra nevelés és a környezeti nevelést.
A bemutatókon azt tapasztaltuk, hogy az óvodapedagógusok jól ismerik a csoportjukba járó gyermekek ismeretit, hiszen ezekre szabottan tervezték meg a bemutató foglalkozást.

Ezek a bemutatók arra is nagyon jók, hogy jól nyomon lehet követni az óvodapedagógusok fejlődését egyik évről a másikra. Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, mert több olyan kollega van, akitől tanulhattunk: pl.: a logopédiai végzettséggel rendelkező óvodapedagógustól az anyanyelvi játékok beépítését a gyermekek mindennapjaiba, egy másik óvodapedagógustól a drámajáték fejlesztő hatását, és voltak, akik esztétikus, szinte már művészi eszközökkel varázsolták el a gyermekeket és a nevelőtestületet egyaránt.

A bemutatók értékelése oldottabb hangulatban zajlott a tavalyihoz képest. Pozitív irányba alakult kritikai érzékünk és reálisabb lett az önértékelésünk. Véleményünket kultúráltabban tudjuk elmondani.
Sikeresek volt a bábelőadás és a dramatizálás. A gyermekek örömmel ismerték fel az ovo nénijük hangját. Az előadásokra való felkészülés, és a bábozás, közös bábkészítés erősítette a nevelőtestület csapat szellemét. 

Erősség:      A szakmai munkaközösség elérte célját: a nevelőtestület szakmai fejlesztésével a
                     pedagógiai munka színvonalát emelte.

                     Óvodásainkban kialakítottuk az egészséges életmód szokásait és megszerettük
                     velük a természetet.

                     Óvodapedagógusok közös bábelőadása és dramatizálása óvodásainknak

f) Szakmai bemutató vállalása:

Óvodánk a Budapesti Pedagógiai Napok keretében a bemutatót vállalt: a környezeti nevelés helyi megvalósításáról, család óvoda kapcsolatáról.

Olyan együttműködési formákat mutattunk be (szülő-gyermek-pedagógus), óvodánk 3 csoportjában, amelyeknek jól bevált hagyománya van. A bemutató szervezését megbeszéltük a nevelőtestülettel, és különösen a bemutatót vállaló óvodapedagógusokkal. A szülők körében is megindult a szervezés. Mivel 4 helyszín volt a négy különböző programnak, ezért úgy határoztunk, hogy videofelvételt készítünk róla. A szülők így természetesen viselkedtek és a gyermekeket sem zavarta idegen jelenléte.
A következő programok voltak: 
· Nagymamákkal, dédivel palacsintát sütöttek, és kókuszgolyót készítettek a nagy csoportosok óvodánk „kockás”kiskonyhájában. A nagyik régi történeteket meséltek, elmondták milyen volt régen kisgyermeknek lenni…
· Ugyanez a csoport délután szalonnasütést rendezett, amire már a gyermekek szülei jöttek el. A délelőtt elkészített édességeket itt tálalták fel. A tűz körül ülve, jó hangulatban telt el a délután.

· A középső és nagycsoportosok húsvéti munkadélutánt szerveztek, amin ötletes húsvéti asztali díszek készültek. Közben szülő-pedagógus jól elbeszélgettek, természetesen a gyermeknevelés volt a téma központja.
· A „Föld Napja” alkalmából a középső csoportosok szüleikkel virágokat ültettek óvodánk udvarán. A színes virágú palánták ültetése közben folyó társalgás jó hangulatú volt. 

A gyermekeknek élmény volt szüleikkel, nagyszüleikkel ovo nénjükkel együtt tevékenykedni. A szülők láthatóan jól érezték magukat, és mivel ez hagyomány, tudjuk jól, hogy igényük is van rá.
A bemutatót követően a vendég óvodapedagógusokkal elmélyült szakmai beszélgetés alakult ki. A programról a XI. kerületi Pedagógiai Hírlevélben is beszámoltunk.
Erősség: Szülőkkel közös programok szervezése.
               Budapesti bemutató vállalása.
g) Támogató szervezet működtetése: 

A Comenius 2000 Minőségfejlesztési program alapján az IMIP működtetése.

Szervezeti kultúra fejlesztése. Az intézmény rendezettebbé tétele.

A Támogató Szervezet munkájáról, erősségéről az előző részben már beszámoltam.

h) Partnereinkkel való kapcsolat kialakítása, jó kapcsolat megőrzése: 

Az együttműködés összehangolása a partnerekkel: Kapcsolattartás a fenntartóval és más intézményekkel: 

Okt.-i és Inform.-i Biz., Oktatási és Kulturális Osztály, GAMESZ, Újbuda Pedagógiai Közp., Újbuda-, Nev.-i Tanácsadó, Logopédiai Központ, Gyermekjóléti Szolgálat, egészségügyi szervekkel, közművelődési intézményekkel, társintézményekkel.

Kapcsolat az iskolával: óvodapedagógusok iskolalátogatása (Teleki Blanka Némettagozatos Ált. isk.). Nagycsoportosok iskola látogatása, óvodapedagógus - tanító találkozó.
Kapcsolat a szülői házzal: rendezvények, ünnepek. A látogatottság aránya az egész óvodában: 86 %-os volt. A szülői értekezletek látogatottsága: 88 %-os volt, a fogadóórák látogatottsága a középső és nagycsoportban: 41 %-os volt.

A kialakított kapcsolatainkra a személyes kapcsolattartáson kívül a jó együttműködés, kölcsönös információáramlás, egymás munkájának a segítése, szakmai munkánk fejlesztése volt jellemző.

Erősség: A partnerekkel az együttműködő, jó kapcsolat kialakítása.
i) Dajkák bevonása a gyermekek gondozásába: 

Az óvodapedagógusok tájékoztatták a dajkákat a gondozási feladatokról, annak időbeni sorrendjéről, az egészséges életmódra nevelés és a higiéniás követelményekről. 
Az óvodapedagógusok munkatársi értekezlet keretében tájékoztatták a csoportos dajkákat az elvárt feladatokról a fent említett témában. 
A dajkák nagyon együttműködők voltak, segítőkészek. Igénylik, hogy a soron következő feladatokat egyeztessék velük. A gyermekeknél figyelembe tudták venni az életkor szerinti különbségeket. A környezeti nevelésbe, a séták, kirándulások alkalmával, valamint a bemutató alkalmával, örömmel kapcsolódtak be.
Erősség: A gyermekek fejlettségüknek megfelelő gondozásban részesítése.

               Megbeszélt feladatok pontos végrehajtása.

j) Gyermek- és ifjúságvédelmi munka segítése:
Óvodánkba ebben a nevelési évben 120 kisgyermek járt. 

Megítélésünk szerint, ebből: 

· nehezen nevelhető: 11 gyermek
· hátrányos helyzetű: 55 gyermek
· alacsony iskolázottságot feltételeztünk: 5 szülőnél;

· anyagi hátrányt tapasztaltunk: 15 családnál;

· család szerkezeti problémákat tapasztaltunk: 40 családnál (ebből 3 és több gyermekes családban él 18 gyermek);

· egészségügyi probléma van: 6 családban;

· más etnikai csoporthoz tartozik: 3 gyermek;

· rendezetlen családi jogállása volt a gyermeknek 3 családban;

· nevelési hiányosságokat, problémákat 7 családban tapasztaltunk.
Nevelési tanácsadóba irányítottunk 5 gyermeket. 
Fejlesztő foglalkozáson 1 gyermek vett részt a logopédiai intézetben, illetve 2 fő a nevelési tanácsadóban részesült fejlesztésben.

Gyermekvédelmi fogadóórára 2 alkalommal került sor. (válás, ill. segélyezési formák).

Tevékenységek:

Óvodapedagógusok feladatai /folyamatos volt/:

1. Új gyermek érkezésekor az óvodapedagógusok jeleztek a gyermekvédelmi felelősnek.

A két kiscsoportba az egész nevelési év folyamán érkeztek új gyermekek, akiknek érkezéséről folyamatosan értesítették a gyermekvédelmi felelőst. A másik három csoportban a nevelési év folyamán 7 gyermek ment másik óvodába családi ok ill. költözés miatt.

2. Felderítés (a gyermekek és családi hátterüknek a megismerése)

A csoportos óvodapedagógusok a Katica és a vegyes korcsoportú Brumi csoportban kitöltették a szülőkkel az anamnasztikus lapokat, melyek segítették a családok és gyermekeik megismerését. A beszoktatás folyamán beszélgettek a szülőkkel, ezzel is gyorsítva a megismerés folyamatát. Mind az öt csoport kitöltötte a gyermekvédelmi felelős által kiadott veszélyeztetettséget felderítő lapot. A csoportokban szervezett fogadóórák, és szülői értekezletek is segítették ezt a folyamatot.

3. Szükség szerinti családlátogatás, fogadóóra szervezése

Ebben a nevelési évben a kollégák nem tartották indokoltnak a családlátogatás szervezését. Fogadóórát mind az öt csoportban tartottak, részben szülői kezdeményezésre, részben a pedagógusok kezdeményezésére. Tartalmuk elsősorban a gyermekek fejlettségi szintje, fejlesztendő területek, ill. beiskolázás, valamint segítség a családi nevelésben volt. 

4. Szülőkkel való együttműködés és tájékoztatás a segítő szolgálatokról.

Az együttműködés színterei változatos formában voltak jelen intézményünkben. Intenzív volt a mindennapos információcsere szülő és pedagógus között. Működött a fogadóóra rendszere, a szülői értekezletek látogatottsága megfelelő, egyéb alkalmak (szalonnasütés, nyitott programok) is lehetőséget kínáltak a tájékozódásra, tájékoztatásra. 
Egyre több kolléga használja a kapcsolattartásra az internet adta lehetőségeket. Tájékoztatást kaptak a szülők a nevelési tanácsadó, a logopédiai intézet kínálta lehetőségekről.

5. Prevenciós, korrekciós és kompenzáló tevékenység.

Pedagógiai programunk adta lehetőségeket kihasználva végezték a kolléganők ezt a tevékenységet (látás-, hallás sérült, szívbeteg, allergiás, ill. nehezebb körülmények között élő gyermekek) illetve indokolt esetben igénybe vették a pedagógiai szolgálatok segítségét. 

A Gyermekjóléti Szolgálat lehetőségeit ebben az évben nem vették igénybe se a kollégák, se a szülők.

6. Abban az esetben, ha a csoportos óvodapedagógusok a felmerülő problémára nem tudtak megoldást találni, jeleztek a gyermekvédelmi felelősnek, illetve a vezető óvodapedagógusnak.
A felmerülő problémákat a kollégák óvodai szinten tudták kezelni, általában önállóan, néhány esetben pedig konzultálva a gyermekvédelmi felelőssel. Indokolt esetben felvették a kapcsolatot a Nevelési Tanácsadóval. Indokolt esetek a beiskolázással kapcsolatban adódtak (iskolaérettség), illetve az előző évekről áthúzódó folyamatokban (családterápia, nevelési probléma).
7. Tanköteles korú gyermekek nyilvántartása

A nyilvántartás csoportos és óvodai szinten folyamatos, a beiskolázás zökkenőmentesen megtörtént.

Erősség: Felderítés, prevenciós, korrekciós és kompenzáló tevékenység.

Gyermekvédelmi felelős feladatai /folyamatos volt/:

1. Gyermekvédelmi naplót vezette.
A gyermekvédelmi naplóban rögzítette tevékenységét (hátrányos helyzet és veszélyeztetettség szűrése, 3 és többgyermekes családok nyilvántartása, konzultációk a csoportos óvodapedagógusokkal…)

2. A beszoktatást és az új gyermekek beilleszkedését figyelemmel kísérte.

A csoportos óvodapedagógusokkal együttműködve segítette a gyermekek beszoktatását, mely folyamat rendben lezajlott a gyermekek megszokták, megszerették az óvó néniket, társaikat, környezetüket. 

3. A kiszűrt gyermekek fejlődésének a nyomon követése.

A gyermekek fejlődéséről a csoportos óvodapedagógusok vezettek fejlettségmérő lapot, melyen rögzítették az aktuális fejlettség szinteket és a szülőkkel való konzultációkat, illetve a megtett lépéseket. A gyermekek fejlődéséről a gyermekvédelmi felelőst, szóban tájékoztatták.

4. Anyagi veszélyeztetettség esetén tanácsadás a szülőknek az igénybe vehető támogatásokról.

A három és többgyermekes családokat tájékoztattuk, hogy gyermekük számára az 50%-os kedvezményt a megfelelő igazolások bemutatásával tudják igénybe venni. A helyi támogatással kapcsolatban felmértük az igényeket és mérlegeltük a támogatás összegének nagyságát. A nehezebb anyagi körülmények között élők éltek a támogatás igénybevételével.

 Hospitálások végzése a csoportokban – szükség szerint

Ebben a nevelési évben nem tartottak igényt rá a kollégák.
5. Szükség szerint családlátogatás a csoportos óvodapedagógusokkal 

Ebben a nevelési évben nem tartottak igényt rá a kollégák

6. Fogadóórák, segítő beszélgetések szervezése igény szerint

Gyermekvédelmi fogadóórát 2 alkalommal tartott a gyermekvédelmi felelős: (válás, ill. segélyezési formák).

7. Abban az esetben, ha a felmerülő problémára az óvoda nem tud megoldást találni, kapcsolatfelvétel a Gyermekjóléti Szolgálattal.
Erre a tevékenységre ebben az évben nem volt szükség.

8. Tanköteles korú gyerekek beiskolázásának nyomon követése.
Intézményi és csoportos szinten is nyomon követtük a tanköteles korú gyermekeket. A csoportos óvodapedagógusok fogadóórán tájékoztatták a szülőket gyermekük fejlettségéről, és ennek tudatában tettek javaslatot az iskola megkezdésére illetve a Nevelési Tanácsadó segítségének igénybevételéről. A javaslatok alapján a beiskolázás zökkenőmentesen megtörtént.

9. Kerületi értekezleteken és továbbképzésen való részvétel.
Ebben a nevelési évben nem szerveztek a gyermekvédelmi felelősöknek összejövetelt, szakmai napot. 

Az UPI által szervezett tavaszi pedagógiai napok rendezvényein azonban részt vett és a tapasztalatait megosztotta a nevelőtestülettel.

Erősség: Gyermekvédelmi napló vezetése.

                A kiszűrt gyermekek fejlődésének a nyomon követése.

Gyengeség: A gyermekvédelmi felelős (igény esetén) vegyen részt a csoportos szülő
                       értekezleteken.
3/2. FEJLESZTÉSI TERV (TÁRGYI ERŐFORRÁS FEJLESZTÉS)
a) Beszerzések, felújítási munkák számbavétele, az óvodaépület karbantartásának figyelemmel kísérése.

Nagyobb beszerzéseket megtárgyalta a vezetőség, felújítási- és karbantartási munkákat, megtárgyaltuk a Gamesz létesítményfelelősével.

A Pajkos Óvodásokért Alapítvány támogatásából szépen tudtuk fejleszteni tárgyi eszközeinket, szertárainkat. 

A nagyobb beszerzéseket a tárgyi fejlesztések elnevezésű táblázat tartalmazza. 
A felújítási munkákat a vezetői beszámolóig nem kezdték el, ezért ezekről nem áll módom tájékoztatást adni. Ezek a következők lettek volna: nyílászárók további cseréje, az udvar burkolatának felújítása, udvari játékok, padok folyamatos karbantartása, kezelése, földszinti terasz tetejének cseréje, lépcsőjének javítása.

Ami viszont nagy előrelépést jelent az óvoda életében, hogy elkezdődött az óvodaépületben lévő hő központ áttelepítése egy kisebb helyiségbe. Így elkezdődhet a régen várt tornaszoba kialakítása annak helyén.) Az óvodapedagógusok és a szülők 2 éves vágya teljesül ezzel.)

A karbantartási munkák bejelentésével, az óvoda épületének a megóvása mellett, biztosítva lett a zavartalan működés. 
Erősség: A beszerzések a gyermekek fejlesztését szolgálják.

                A Pajkos Óvodásokért Alapítvány támogatása.

                Zavartalan működés biztosítása.

Gyengeség: A tornaszoba hiánya, felújítási munkák pótlása.
b) Költségvetési felhasználása, takarékos gazdálkodás:

Költségvetés megterveztük, a felhasználás mértékét ellenőriztük a negyedévenként egyeztetés során a Gamesz pénzügyi szakembereivel.
A költségvetés tervezésénél figyelembe lett véve és egész évben folyamatosan nyomon lett követve a gyermek-és csoportlétszámok alakulása, az étkezési létszám, árváltozások hatása.

A sikeres gazdálkodáshoz figyelembe lettek véve a jogszabályi előírások, a tervszerűség és a nyomon követhetőség. A létszám és a bérfelhasználás alakulásáról bér-és létszámnyilvántartást vezettünk. Nyilvántartottuk az évközi előirányzat módosításokat, intézkedéseket. Az éves költségvetésben jóváhagyott eszközök beszerzését a számlarend, bizonylati szabályzat és a selejtezési szabályzat előírásai szerint nyilvántartottuk.

Sajnos csak csekély bérmaradványunk képződött, amelyből 2008 decemberében nem tudtunk jutalmazásra fordítani. Ennek oka: a sok hiányzásból adódó kifizetett túlóra volt.
Erősség: Költségvetés ésszerű felhasználása.
Gyengeség: Az alkalmazottak nincsenek anyagilag motiválva.
c) Munkavédelmi- oktatás, szemle. Tűzvédelmi oktatás, tűzriadó megtartása: 

Tűzvédelmi oktatást-, tűzriadót tartottunk, ezekről jegyzőkönyvet készítettünk, továbbítottuk a Gamesz felé.

Évente két alkalommal munkavédelmi- balesetvédelmi szemlét tartottunk, az észrevételeinket jegyzőkönyvben rögzítettük és továbbítottuk a Gamesz munkatársai felé, így rövid időn belül megtörtént az intézkedés. 
Erősség: Balesetmentes óvoda működtetése.

3/3. MŰKÖDÉSI TERV:
a) Kapcsolattartás:

Az együttműködés összehangolása a partnerekkel. Kapcsolattartás a fenntartóval és más intézményekkel:

Okt.-i és Inform.-i Biz., Oktatási és Kulturális Osztály, Újbuda Pedagógiai Közp.., Újbuda-, Nev.-i Tan., Logopédiai Központ, Gyermekjóléti Szolgálat, kapcsolat az iskolákkal, társintézményekkel, bölcsödével, kapcsolat a szülői házzal.

Célunk volt a jól működő kapcsolatok ápolása, óvodánk egyéni arculatának mind szélesebb körben való bemutatása. A személyes kapcsolattartásra törekedtünk, a kölcsönös információ áramlás biztosítására.

A nagycsoportos óvodapedagógusok a gyermekekkel iskolalátogatást szerveztek, így az óvodásaink betekintést nyerhettek milyen is az iskola. A Teleki Blanka Némettagozatos Ált. isk. óvodapedagógus - tanító találkozót szervezett, ami jó alkalmat nyújtott egymás munkájának a megismerésére, a kapcsolatok ápolására. Az óvoda logopédusa tanáccsal látta el az óvodapedagógusokat, a fejlesztést igénylő gyermekek esetében. Ugyan úgy, mint a gyógy-testnevelő tanár. 
Újbuda Pedagógiai Intézet által szervezett „Tavaszi Pedagógiai napok” rendezvény sorozata a pedagógusok szakmai fejlődését segítette. 
A bölcsődétől kapott jellemzések a kis csoportos óvodapedagógusok munkáját könnyítette meg. 
Kapcsolat a szülői házzal: értekezletek, fogadóórák, rendezvények, ünnepek, napi találkozások alkalmával. Óvodánk nyitottságának, a jó kapcsolatnak köszönhető, hogy a családokkal sikerült kialakítani a közös értékeket, ennek köszönhetően szülői panasz nem volt óvodánkban.

Erősség: Óvodánk nyitottsága. Kapcsolatok ápolása.

b) Adatszolgáltatás, szervezési feladatok:

Statisztikai adatszolgáltatás, szabadságok felülvizsgálata, továbbképzések, beiskolázási tervek elkészítése. 
Ünnepek, kirándulások rendjét meghatároztuk: (Pajkos programnak megfelelően.), Társintézmények programjait figyelemmel kísértük, nevelési év rendjét meghatároztuk, új gyermekek fogadását, nevelés nélküli munkanapokat megszerveztük, (évnyitó értekezlet, vezetői munkaterv elfogadása), (IMIP, irányított önértékelés megbeszélése), (beszámoltatás: beszoktatásról, tanköteles gyermekek fejlettségéről, az egészséges életmódra nevelés és környezeti nevelés eredményeiről), (szakmai bemutatókon való részvétel biztosítása), (év végi munka értékelése).

Nevelőtestületi értekezletek szervezése: évi 3 alkalommal volt. Témáik: 1. Vezetői munkaterv megvitatása, elfogadása, 2. Beszámoltatás: beszoktatásról, tanköteles korú gyermekek képességeiről, az egészséges életmódra nevelés és környezeti nevelés eredményeiről. 3. Év végi értékelés. 
Munkatársi értekezlet évi 3 alkalommal tartottunk, témái voltak: feladat egyeztetések megbeszélése, partneri igényfelmérés, higiéniás követelmények felelevenítése, teljesülése.
Szülői értekezletet évi 2 alkalommal tartottunk:. 1 kötelező, egy mikro csoportos formában, partneri igények szerint. Kötelező téma volt: az óvoda nevelési céljainak ismertetése, az egészséges életmódra nevelés és környezeti nevelés fontosságának kiemelésével.

Szülői Szervezeti értekezletet évi 2 alkalommal tartottunk: 1. Az óvoda Pajkos Programjából a nevelési célok ismertetése, vezetői munkatervből a programok ismertetése, tanfolyamok legmagasabb díjának meghatározása. 2. Egész évi munka értékelése, tapasztalatok megbeszélése.

Nevelőtestületi megbeszélések idejét meghatároztuk. Fogadóórák rendjét szintén meghatároztuk.
Szolgáltatásokat megszerveztük:

Térítés mentes szolgáltatásunk volt: logopédia, gyógy testnevelés, hittan.
Térítéses szolgáltatásunk volt: Foci, Néptánc, Torna, Úszás

Tanköteles korú gyermekek névsorát elkészítettük. Szülői tájékoztatás megtörtént a beiskolázásról. 

Kerületen kívüli gyermekekről az önkormányzatot értesítettük. (jegyző)

Törzskönyvet megnyitottam, lezártam. Óvodai szakvéleményeket megírtuk. Pályázati lehetőségek nyomon követtük. Szülőket tájékoztattuk a házirendről, tűzvédelemről. Csoportbeosztást megszerveztük.
Az adatszolgáltatásnál elsődleges szempont volt, amire törekedtem és megvalósítottam: az alaposság, pontosság, határidő betartása. Nyári zárás előtt a szükséges intézkedéseket megtettük, a szülőket tájékoztattuk az ügyeletes óvodáról.

A szervezési feladatoknál a zavartalan működés érdekében a váratlan helyzetek optimális megoldására, és a rugalmasságra törekedtem. 

Az értekezletek témájának meghatározása a Pajkos Program szellemiségének megfelelő volt. A szolgáltatások szervezésénél figyelembe vettük a partneri igényeket is.
Ebben a nevelési évben csak 1 pályázatot írtunk, mely kerületi volt. A kevés pályázatírás oka: anyagi ösztönzés hiánya.
Erősség: Rugalmas- és optimális szervezés. 

                Pontos adatszolgáltatás. 

                Partneri igények figyelembe vétele.

Gyengeség: Pályázatírás


	A fejlesztés irányai:
· Az egyenlő bánásmód elvét minden óvodapedagógusnak érvényesítenie kell a
      nevelésben.
· Óvodánkban nincs kiváló teljesítményű óvodapedagógus.
· Az óvoda könyvtárának szélesebb körben való népszerűsítése.
· A gyermekvédelmi felelős részvétele a csoportos szülői értekezleteken.
· A tornaszoba hiánya.

· Felújítási munkák pótlása.
· Az alkalmazottak nincsenek anyagilag motiválva.
· Pályázatírás népszerűsítése.


	6. Szülői elégedettség adatok és azokból következő fejlesztések
	Forrás: MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

- sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A szülői elégedettségmérését reprezentatív módon végeztük. Így a névsorban szereplő páros számú gyermekek szüleinek adtunk ki kérdőívet. A 60 kérdőívből 52 érkezett vissza, vagyis 87 %-os volt a részvétel. A tavalyi évben 76 %-os volt a visszaérkezett kérdőívek száma. A magasabb részvételi arány bizonyította, hogy a szülők felelősségteljesebbnek érzik a kérdőívek visszajuttatását, mert tapasztalták az elmúlt évek során, hogy a felmerülő problémákat az óvoda vezetősége, a nevelőtestület igyekezett orvosolni.

Az idei évben a szülők 70 %-a nagyon elégedett, míg 30 %-a elégedett volt összességében az óvodában folyó munka minőségével. Ez hasonló a 2008. év mérésével, fejlesztendő területnek ismét a tornaszoba létesítését tartják. 

A szülők hangot adtak annak az aggodalmuknak is, hogy tornaszoba hiányában nem tudjuk kielégíteni gyermekeik mozgásigényét. 
A joggal felmerült szülői aggodalom és igény enyhítésére, a következőket tettük:

· továbbítottuk az igényeket a fenntartó felé,

· tovább fejlesztettük óvodánk udvarát, bővítettük az ottani játéklehetőségeket,

· az időjárás függvényében többet tartózkodtunk az udvaron, ill. ott tartottuk a testnevelés foglalkozásokat,

· tájékoztattuk a szülőket a fejlesztési lehetőségekről, ill. erőfeszítéseinkről,

· helyet biztosítottunk a mozgásos délutáni foglalkozásoknak,

· mobil tornaszerek használatával gazdagítottuk a gyermekek mozgáslehetőségeit,

· mozgásos udvari játékgyűjteményt készítettünk.

Mindezek megvalósítása az adott terület erősségének tekinthető.

Pozitív előrelépés, hogy a tornaszoba építési munkálatai 2009. májusban elkezdődtek.

Erősség: udvarfejlesztés, változatos tornaeszközök használata. 
Gyengeség: tornaszoba hiánya, az udvar járófelületének egyenetlensége.



	A fejlesztés irányai:

Tornaszoba kialakítása a hő központ helyén, az udvar járófelületének javítása, egyenetlenségének megszüntetése.


	7. Gyermeki elégedettség adatok és azokból következő fejlesztések
	Forrás: MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

- sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

                  4

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A gyermeki elégedettséget az előző évhez hasonlóan az idén is tavasszal mértük, időt hagyva az új gyermekeknek óvodánk és az óvodásélet megismerésére. 

Óvodásaink szívesen járnak hozzánk. A gyermeki elégedettség mérése során a gyermekek által kedvelt tevékenységek között elől szerepeltek az óvodán kívüli lehetőségek: színház, kirándulás, múzeum látogatás. Az óvodán belüli tevékenységek között a gyermekek érdeklődésének megfelelően nagyon változó volt.
Legkedveltebb tevékenységek: mesehallgatás: 33%, társasjáték (asztali játék): 24%, játék a szőnyegen, rajzolás, festés: 30%, legkevésbé kedvelt tevékenység: társasjáték (asztali játék), éneklés: 24%.

A jövő évben a munkaközösséggel karöltve ezt a területet próbáljuk majd népszerűsíteni.

A gyermeki fantázia, érdeklődés gazdagsága megmutatkozott abban, hogy a gyermekek nem várt, valódi mesei elemek iránti vágyakkal leptek meg bennünket a mérés során.

Erősség: A gyermekek szívesen járnak óvodába.

Gyengeség: Legkevésbé kedvelt tevékenység a társas játékok és az éneklés.


	A fejlesztés irányai:

· nyugodt, derűs, asztali játékra inspiráló légkör kialakítása és biztosítása minden csoportban,

· Az éneklés megkedveltetése.


	8. Pedagógus elégedettség és azokból következő fejlesztések
	Forrás: MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

 - sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
3.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Óvodánkban 11 fő óvodapedagógus van.

Kiadtunk 11 kérdőívet, visszaérkezett 11 db.

Az óvodapedagógusok 36 %-a nagyon elégedett az óvodában folyó munka minőségével, míg 46 %-a elégedett, és 2 fő nem adott választ erre a kérdésre.

Az előző évi méréshez hasonlóan a tornaszoba létesítését sürgették.

Jónak tartják kapcsolatukat a szülőkkel (79%), a gyermekekkel (87%), az óvodatitkárral (96%), és a technikai dolgozókkal (98%). Elégedettek óvodánk rendjével és tisztaságával (80%), a csoportban dogozók együttműködésével (82%), a nevelés eredményességével (98%) és a gyermek-felnőtt kapcsolattal (91%). 

A Klíma-tesztet a pedagógusok és technikai dolgozók körében is elvégeztük (10 fő óvodapedagógus, 1 fő óvodavezető, 7 fő technikai dolgozó).

Az előző évi méréshez viszonyítva csökkenés mutatkozik a „zavaros szervezeti struktúra” (tavaly 36, idén 14 szavazat) és a „gyenge csapatszellem” (tavaly 24, idén 16 szavazat) területén. A „személyes stagnálás” új elemként került be, és ez a technikai dolgozóknál is jelentkezik. 

Ennek oka, hogy nem látnak előmeneteli lehetőséget óvodán belül a dolgozók, és csekély az anyagi ösztönzés is.

A csapatszellem erősítését a következő évben is folytatjuk, építve az előző években meghatározottakra, ezek a következők:

· Pedagógiai együtt gondolkodás további megvalósítása.

· A személyes munkahelyi problémák megbeszélése,
· Kompromisszumra törekvés, empátia fejlesztése, erősítése.

· Lehetőségek biztosítása őszinte beszélgetésre, arra hogy egymást jobban megismerjük.

· Kommunikációs készség fejl., stílus és hangnem fejlesztése.

· Közös programok szervezése: névnapok, kirándulások, stb.

· Lehetőségek biztosítása a közös tevékenykedéshez: bábkészítés, adventi készülődés
Erősségeink: Változatos programok, komplex foglalkozások.
                       Pajkos Programunk.
                       Hivatástudatunk.
                       Szakmai tudásunk gyakorlati alkalmazása.
Gyengeségeink: Előmenetel hiánya.

                            Kevés az anyagi ösztönzés.

                            Egyéni érdekek előtérbe helyezése.

                            Tornaszoba hiánya, gumitégla hiánya, 
                            Az udvar egyenetlensége.
                           

	A fejlesztés irányai: Előmenetel hiánya, kevés az anyagi ösztönzés, egyéni érdekek háttérbe
                                    szorítása az óvodai érdekkel szemben, tornaszoba kialakítása.


	9. Mérés adatai és azokból adódó fejlesztési feladatok (az eredmények mögött álló okok elemzése, problémák feltárása, fejlesztési tervek)
	Forrás: MIP

             Munkaterv

	10. 
	Adatszolgáltatás: 

 - sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Óvodánkban a gyermekek fejlődését nyomon követtük. Erről már beszámoltam. 
A következő nevelési területeket figyeltük meg: 

Gondozást, egészséges életmódra nevelést: (Testápolást, öltözködést, étkezést, környezet rendben tartását), testi nevelést: mozgásfejlettséget), anyanyelvi nevelést: (nyelvi fejlettséget), értelmi nevelés: (kognitív képességeket), érzelmi nevelést és szocializációt: (szociális fejlettséget). Megfigyeltük a gyermekek játékának fejlettségét is, mivel a nevelési programunk a játéktevékenységen keresztüli képességfejlesztést emeli ki.

Az óvodába járó gyermek száma: 120 gyermek

3-4 évesek száma:

         57 gyermek

4-5 évesek száma:

         36 gyermek

5-6-7 évesek száma

         27 gyermek

 Nevelési eredményeink (gyermekek mérése)

3-4 évesek

(0-30 %)

4-5 évesek

(30-70 %)

5-6-7 évesek

(70- 100 %)

Mozgás fejlettség

28 %

62 %

90 %

Nyelvi fejlettség

30 %

63 %

89 %

Kognitív képességek

29 %

61 %

89 %

Szociális fejlettség

30 %

62 %

89 %

Játék fejlettsége

30 %

63 %

90 %

Testápolás 

27 %

66 %

99 %

Öltözködés  

23 %

54 %

95 %

Étkezés 

30 %

65 %

98 %

Környezet rendben tartása

26 %

61 %

93 %

A 3 - 4 éveseknél az óvodában meghatározott maximálisan elvárt %: 30 %.
A 4 -5 éveseknél az óvodában meghatározott maximálisan elvárt %: 70 %.

A 5 - 7 éveseknél az óvodában meghatározott maximálisan elvárt %: 100 %.

A mérések az bizonyítják, hogy a nevelés terén óvodásainkkal nagyon jó nevelési eredményeket értek el az óvodapedagógusok a szülők bevonásával, együttnevelés megvalósításával.
Erősség: Az együttnevelés megvalósításával nevelésünk hatékony.


	A fejlesztés irányai:

A családokkal való együttnevelés fenntartása, ápolása.


	11. Tehetséggondozás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

 - sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Differenciált képességfejlesztés:

Az óvodapedagógusok megismerték óvodásaikat, a szülőket, a gyermekek családi háttérét. Ennek érdekében kiscsoportban a beszoktatás után mértük a gyermekeket. A mérési eredményeket a gyermekekről készített fejlődési napló tartalmazza. 

Így a következő mérésnél (következő év október) látjuk a fejlődés ütemét is.
Ennek alapján az a vélemény alakult ki, hogy a Pajkos óvodába járó gyermekek közül sokan vannak, akik 1 – 1 területen jó képességekkel rendelkeznek, akik csoportos kortársaiknál jobban teljesítenek, de kifejezetten tehetséges, kiugró teljesítményű gyermek nincs az óvodában. Lehetőségeket biztosítottunk a jó képességű gyermekeknek képességeik gyakorlására, fejlesztésére, eszközöket, játékokat biztosítottunk, külső szakemberek is bevontunk.

Ezeknél a gyermekeknél látszik már a „csíráiban” megjelenő tehetség.
A gyermekek közti egyéni különbségeket, megfelelő egyéni fejlesztéssel, differenciált feladatadással korrigáltuk.

A Pajkos Programunk lehetőséget biztosít az átlagosnál ügyesebb, okosabb gyermekek továbbfejlesztésére is. Ebben az évben: a nagycsoportban 6 gyermek, az ábrázolás terén volt ügyesebb társainál. A pedagógusok 2 rajzversenyre is benevezték őket, ahol külön-külön indultak és mind jó eredményt értek el. Az óvodapedagógusok felhívták a szülők figyelmét gyermekeik kimagasló kézügyességére.
Nyolc kisgyermek térlátása említésre méltó, mely különböző építményekben, várakban mutatkozott meg. Az óvodapedagógusok biztosították az eszközöket, a helyet, és meghagyták az építmény az ágyazáskor is, motiválva a gyermekeket, milyen különlegeset alkottak, és hogy mennyire vigyáznak rá.
2 kisgyermek énekhangjával, zenei képességeivel tűnt ki. Nekik zenei eszközöket biztosítottak az óvodapedagógusok és változatos zenei hanganyag hallgatásával járultak hozzá további fejlesztésükhöz.
Erősség: A gyermekek képességeiknek megfelelő fejlesztésben részesülnek. 



	A fejlesztés irányai:

Olyan módszerek keresése, amelyek segítségével a „tehetséges” gyermekeket hatékonyabban tudjuk fejleszteni.


	12. Felzárkóztatás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

11 - 12. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Egyéni bánásmód:

Az egyéni bánásmód alkalmazásához elengedhetetlen volt a gyermekek ismerete. Ezért minden óvodapedagógus ezt fontosnak tartotta. Ennek módjáról az előző (8) fejezetnél már beszámoltam.

Szakszolgálatok (Nevelési Tanácsadó, logopédiai Központ) segítségét vettük igénybe a felzárkóztatás miatt. Működött a kölcsönös információ csere, egymás munkájának segítése, szülőkkel való nevelés megvalósulása.

A felzárkóztatás érdekében is elengedhetetlen a gyermek ismerete mellett, a gyermek anamnesztikus lapjának az ismerete. Az óvodánkban nem felzárkóztatásról, hanem egyéni bánásmódról beszélünk. Ugyan úgy, mint az előbbi részben: a mérési eredmények sokat segítettek a gyermekek meglévő képességeinek feltérképezésében, a fejlesztésének meghatározásában.

A gyengébb képességű gyermekekkel játékidőben külön is foglalkoztak az óvodapedagógusok. Olyan fejlesztő játékokkal „kínálták meg őket, amelyek a gyermekek részképesség fejlesztését célozták meg. A szabad játékban ötletekkel segítették őket.
Volt olyan kisgyermek, akinek szociális, beilleszkedési problémái voltak kezdettől fogva. Az óvodapedagógusok munkájukat összehangolták a logopédussal, pszichológussal, mozgásterapeutával. Elfogadták másságát, szeretetteljes, befogadó légkört biztosítottak a számára is. A csoport megszerette, sokat fejlődött, konfliktusainak száma csökkent.
A szülők számára fogadóórát szerveztünk, családlátogatásokat, könyveket ajánlottunk és tanácsokkal láttuk el őket.
Ebben a nevelési évben 5 kis gyermeket irányítottunk Nevelési Tanácsadóba: 1 gyermek: viselkedési-, magatartási zavarok miatt, 1 gyermek szociális éretlenség miatt, 1 gyermek kialakulatlan lateritása, finommotoros fejletlensége miatt, 2 gyermek érzelmi-akarati életben tapasztalt problémák miatt. A Nevelési Tanácsadóba utal gyermekeknél a problémák forrása a szülők családi problémáira utalhatók vissza.
A logopédiai fejlesztésre 23 gyermek szorult. Ebből 6 gyermek fejlesztését a szülők magán úton oldották meg, a többi 17 gyermek igénybe vette az óvodai logopédiai szolgáltatást. 
A magatartási nehézségekkel küzdő gyermekek fejlesztése érdekében 2 főt érintett, szakmai együttműködést alakítottunk ki a pszichológusi hálózattal.

Gyógy-testnevelésre 11 gyermek járt., Javult az állapota 6 gyermeknek, gyógyult 5 gyermek.

Erősség: A gyermekek önmagukhoz képest fejlődést mutatnak.
Gyengeség: Sok a beszédhibás gyermek.



	A fejlesztés irányai: Minden beszédhibás gyermek részesüljön logopédiai ellátásban.


	13.  Dokumentált csoport látogatások tapasztalatai
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	Adatszolgáltatás: 

13. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

a) Pedagógiai-, tanügyi dokumentációk: ellenőrzésének eredménye, hogy a dokumentációban (csoportnapló, fejlődési napló) megfogalmazott fejlesztési feladatok teljes mértékben a gyermekek meglévő ismereteire, készségeire, érdeklődési körére épültek. Követték a Pajkos nevelési programunk célkitűzéseit: a gyermekek fejlesztését a játékos tanulás során. 
Erősség: Az elmélet a gyakorlattal összecseng.

Gyengeség: A dokumentációk pontosabb vezetése.

b) Beszoktatás: A két kiscsoportban megfigyeléseket végeztem, a beszoktatás eredményessége érdekében. A gyermekeknek az óvodapedagógusok biztosították a nyugodt környezetet, a vidám légkört. Látszott a gyermekek viselkedésén a biztonságérzet, kedélyük vidám volt. Az óvónőjükhöz kedvesen közeledtek, szívesen, bátran szólították meg. A játékok helyét ismerték, tudták az egyszerűbb játékszabályokat is. Látszott, hogy már elsajátították a csoport szokás-szabályrendszerét. A beszoktatás nehézségeiről az (1) fejezetben már beszámoltam.
Erősség: a szülőkkel való jó kapcsolat kialakítása a nehézségek ellenére is, és az
                      együttnevelés megvalósítása.

c) Egészséges életmódra nevelés, környezeti nevelés.

Mind az 5 csoport a gyermekek egészséges életmódra nevelését, környezeti nevelését figyeltem meg.

Az egészséges életmódra nevelés kiterjedt a gyermekek testi egészségének a nevelésére: gondozásra-, ápolásra-, mozgásfejlesztésre, a lelki egészségének fejlesztésére: érzelmi biztonságra, értelmi fejlesztésre, képességfejlesztésre, és a szociális kapcsolatok harmóniájára: közösségi életre, segítségnyújtásra.

Óvodásaink környezeti nevelésének-, és egészséges életmódra nevelésének a fejlesztése érdekében kitűzött feladatokat eredményesen oldották meg az óvodapedagógusok. (lásd.: egészség és környezeti nevelés 2008/09-es évi beszámolót.) A gyermekek életkoruknak megfelelően sok ismerettel rendelkeznek a környezetükről- és az egészséges életmód szokásairól.

Erősség: A gyermekek megtanulták óvni környezetüket, és otthon is igénylik az óvodában
                elsajátított szokások betartását. 

d) Iskolai alkalmasság: 
Két csoportban figyeltem meg a gyermekeket azzal a céllal, hogy óvodáskor végére kialakultak-e azok a készségek, amik szükségesek az iskolába lépéshez.

A testi fejlettség terén: korosztályuknak megfelelő alkattal és erőnléttel rendelkeznek, mozgásukat képes korrigálni. Viselkedésüket, testi szükségleteiket képesek szabályozni.

Lelki, értelmi és érzelmi fejlettség terén: nyitott, érdeklődők, fogékonyak az újra, ezért képességeik folyamatosan fejlődnek; pl.: érzékelése, észlelése. Emlékezetük megbízhatóbbá vált, figyelmük fokozatosan növekedett, gondolkodásuk absztrahálódott. Kommunikációs készségük életkoruknak megfelelő; beszédük érthető, választékos, folyamatos, tempója, hangsúlya jó, beszédfegyelmük megfelelő. Érzelmeiket, gondolataikat képesek elmondani, és jelekkel is kísérni. Elemi ismeretekkel rendelkeznek a természeti és társadalmi környezetükről: családjuk adatairól, ismerik az évszakok, napszakok váltakozását és ennek megfelelően képesek az öltözködésre, ismerik szűkebb lakóhelyüket, az ott lévő növényeket, állatokat, azok gondozását, védelmét, és megbecsülik az ezzel kapcsolatos munkatevékenységeket. Alapvető mennyiségi ismereteik vannak.

Szociális és erkölcsi fejlettség terén: kialakultak társas kapcsolataik, szabálytudatuk erősödött, háttérbe szorítva saját érdekeiket. El tudják fogadni az újat, együttműködésre képesek. Feladattudatuknak fokozódása következtében alkalmassá váltak a feladatok egyre eredményesebb megoldására.

A tanköteles gyermekek 77 %-a iskolaérett. Azok a gyermekek, aki nem lettek iskolaérettek, az okot a rendezetlen családi körülményekben lehet keresni.
Eredmény: A tanköteles korú gyermekeket nagyon jó képességűekké neveltük.
Gyengeség: Az előző nevelési évben, nagyobb százalékban iskoláztuk be a gyermekeket,
                     mint az idén. 
A fejlesztés irányai:
A dokumentációk pontosabb vezetése.
A Nevelési Tanácsadóban működő család terápia népszerűsítése. (A családi problémák megszüntetése érdekében.
A következő nevelési évben: nagyobb százalékban kell beiskoláznunk a gyermekeket. idén. 


	14. Továbbképzéseken szerzett kompetenciák hasznosítása
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Két óvodapedagógus ismerkedett tanfolyam keretében a drámapedagógiai módszerekkel, azok alkalmazásával az óvodai életben. A megszerzett tudást a nevelőtestületben is hasznosították a csapatszellem erősítése érdekében. Olyan játékokkal ismertették meg a nevelőtestületet, aminek eredménye, hogy a gyenge csapatszellem pozitív irányba kezdett fejlődni. 

A következő nevelési évtől fogjuk tovább hasznosítani ismereteiket, azzal, hogy az óvodapedagógusok gyakorlati munkájukban is megjelenjenek a drámapedagógiai módszerek. Ezzel is nagyobb teret adva azoknak a módszereknek, amiknek segítségével a pedagógiai munka még hatékonyabbá válik. 
Egy óvodapedagógus „Mozgásterápia a tanulási nehézségek megelőzésére és oldására” című tanfolyamon vett részt. Ismereteit a következő nevelési évben fogja kamatoztatni a nevelőtestületnek, az integráció beindítása előtti évben. 
„Az óvodapedagógusok teljesítményértékelése a gyakorlatban” című továbbképzésen részt vett óvodapedagógus hasznos tudnivalóival segítette az óvodában folyó teljesítményértékelést. A minősítés szempontjainak megfelelően, segítségével átdolgoztuk a teljesítmény értékelés szempontjait, hogy a minősítés, a teljesítmény értékelés alapja legyen.
Egy óvodapedagógus jár a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola Pszichopedagógiai szakára. Ő még csak most szerzi az ismereteit, ezért csak pár év elteltével tudja majd a megszerzett tudást a nevelőtestületnek átadni.
Két óvodapedagógus középfokú elsősegély nyújtási tanfolyamon vett részt.
Erősség: A képzésben rész vett óvodapedagógusok megszerzett tudásukkal gazdagították
                     a nevelőtestületet.

                     Bábelőadás, dramatizálás megszervezése a gyermekeknek.

                     Dramatikus játékokkal való ismerkedés.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

a) Dokumentáció ellenőrzése:

Csoportnaplókat-, felvételi és mulasztási naplókat, gyermekekről készült fejlődési naplókat negyedévenként ellenőriztem. 

Az óvodapedagógusok a dokumentációkat folyamatosan vezették, ill. a tervezési feladatokat negyedévenként határozták meg. A feladatok meghatározásánál a csoportba járó gyermekek ismereteire, készségeire, fejlettségére építve fogalmazták meg a fejlesztés területeit. 

A feladatok, a kialakítandó szokások, szabályok, a gyermekek meglévő ismereteinek megfelelően koncetrikusan bővültnek. 

A vegyes csoportokban a tervezést és az értékelést is, a két korosztály megosztásával történt.

Erősség: A dokumentáció folyamatos karbantartása.

                A feladatok, a kialakítandó szokások, szabályok, a gyermekek meglévő
                ismereteinek megfelelően koncetrikusan bővültek. 

Gyengeség: A dokumentáció pontos vezetése. 

b) Gyermekvédelmi munka ellenőrzése:

A Gyermekvédelmi Munkatervben meghatározott feladatok ellátását ellenőriztem és a gyermekvédelmi felelős munkaköri leírása szerinti munkavégzését. 

A tervezett feladatok kellő időben és megfelelő minőségben megtörténtek. Ebben a nevelési évben nem volt szükség a külső partnerek (pl.: Gyermekjóléti Szolgálat munkatársainak) bevonására. Nem volt veszélyeztetett gyermek óvodánkban. 

Az óvodában a szülők által jó látható helyen lett közzé téve a gyermekvédelmi feladatot ellátó intézmények címei, ill. telefonszámai.

Elért eredménynek tekinthető, hogy minden gyermekre kiterjedő prevenció (gyermekek és a családi háttér megismerése) megtörtént. 

Erősség: Felderítés, prevenciós, korrekciós és kompenzáló tevékenység.

Gyengeség: Szükség esetén fontos lenne a gyermekvédelmi felelős részvétele a csoportos
                     szülői értekezleteken
c) Biztonságos munkavégzés feltételeinek megléte, ellenőrzése:

A gyermeki tevékenységgel kapcsolatos veszélyforrások feltárását a balesetvédelmi felelőssel ellenőriztem. A veszélyforrásokat megtalálva intézkedtem annak megszüntetésére: (homokozó-, és kerti pad fa szegélyének pótlása, udvari fa játékok javítása, kezelése, előtető cseréje,…). A Gamesz részéről a felmérés megtörtént. További intézkedésre még várni kell.

Ebben a nevelési évben nem történt óvodánkban baleset.

Erősség: Balesetmentes környezet biztosítása.

d) Higiéniás követelmények teljesülésének az ellenőrzése:

A higiéniás követelményeket a HACCP alapján ellenőriztem az óvodavezető helyettessel. A dajkáknak és a konyhai dolgozónak tartott belső továbbképzés eredménye volt, hogy „nem megfelelőségi jegyzőkönyvet” ebben az évben nem állítottunk ki. A belső továbbképzéseken a HACCP-ben meghatározott szabályokat elevenítettük fel, és ellenőriztük annak gyakorlati megvalósítását. A technikai személyzet tisztában volt a szabályokkal és a gyakorlatban  azokat alkalmazták.

Erősség: Higiéniás környezet biztosítása.

e) Személyi anyagok átvizsgálása, ellenőrzése:

A személyi anyagokat az évben kétszer vizsgáltam át. Egyszer: augusztus végén, amikor a szeptember elsejétől érvényes munkaköri leírásokat ellenőriztem aktualitásuk miatt, másodszor: december elején a következő évi költségvetés előkészítése végett. A rendkívüli-, és a soros illetménynövekedésben részesülő dolgozókat gyűjtöttem ki. Ebben az évben jubileumi jutalomra 2 dolgozó jogosult: (1 fő 25 éves, 1 fő 30 éves), nyugdíjba senki sem vonult. 

Erősség: Az illetménynövekedésre jogosult összes dolgozó átsorolása megtörtént. 

f) Az óvodai költségvetés felhasználása:

(Erről már beszámoltam a 3/2 fejezetben a „Munkatervben tervezett feladatok” című részben a tárgyi fejlesztéseknél.)

g) Szervezeti kultúra fejlettsége: kapcsolattartás ellenőrzése:

A jó együttműködés érdekében ellenőriztem az óvoda alkalmazottjai közti kapcsolatokat. Az egy csoportban dolgozó óvodapedagógusoknál mind az 5 csoportban végeztem megfigyeléseket erre vonatkozóan. 

Az előző nevelési évhez képest, most minden csoportban jól működött az óvodapedagógusok közti kapcsolat. Jó döntés volt két csoportot megbontani és az óvodapedagógusokat egymással megcserélni. 
A felmerülő problémákról a 3/1.-es fejezetben már beszámoltam.

A dajkák közti kapcsolatra a segítőkészség, jó együttműködés, összetartás volt jellemző.
Az óvodapedagógusok és a dajkák közti kapcsolatokra az együttnevelés megvalósítása volt a jellemző. 
A nevelőtestületben, ebben az évben nem volt fluktuáció, de az előző évben az 5. csoport beindítása miatt 2 óvodapedagógus és 5 dajka (utóbbiból 3 fő elment) meggyengítette a csapatszellemet. Ezért a klímateszt eredménye ismét a gyenge csapatszellem lett, habár nagyon sok energiát befektettünk ennek erősítésére.

Erősség: A csapatszellemet már csak 1-1 kollega gyengíti.

                A probléma a felszínre került.

Gyengeség: Gyenge csapatszellem.

                     A problémát okozó nem tanul hibáiból.


	A fejlesztés irányai:
A dokumentáció pontos vezetése.

Szükség esetén fontos lenne a gyermekvédelmi felelős részvétele a csoportos
szülői értekezleteken.

Csapatszellem további erősítése.

A problémát okozó nem tanul hibáiból.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Óvodánkban a pedagógusok teljesítmény értékelési rendszerét a MÁSKÉPP modell alapján végeztük.

Az értékelés bevezetésének a folyamatát az átdolgozott IMIP tartalmazza. 
A modellt már az előző évben megismerték a kollegák, a pontozáshoz szükséges kézikönyvvel együtt. Ebben a nevelési évben, a kézikönyvben lévő kompetenciákat újra értelmeztük a minősítés szempontjainak megfelelően, és módosítottuk is. A teljesítményértékelést kiterjesztettük a technikai alkalmazottakra is. Az ő teljesítményértékelési szempontjaikat is kidolgozta a Támogató Szervezet, a minősítés szempontjainak megfelelően. A módosítást egységesen mindenki elfogadta. 

A pontozáshoz pontozólapot készítettünk minden alkalmazottnak, és mérőeszközöket értékelő lap formájában: pl.: szülői értekezlethez, az óvodai foglalkozás minőségéhez, és a munkafegyelemhez. 

Az értékelést ebben az évben mindenkinél elkészítettem, így a következő évben már a tapasztalatok figyelembe vételével tudom az értékelést végezni. Az értékelésben az óvodapedagógusoknál a közvetlen kolleganő vett részt. (Ezt mindenki jónak tartotta a testületben.) A technikai alkalmazottaknál a csoportos óvodapedagógus volt jelen. (az eredményekről már beszámoltam a 2/e fejezetben.)
A teljesítményértékeléshez: a következőket biztosítottam:

Megteremtettem a megfelelő feltételeket (nyugodt, bizalmat sugárzó légkört).

Az értékelés és a teljesítmény között nem telt el hosszú idő.

Törekedtem, hogy az értékelés igazságos, tárgyilagos legyen, és mentes minden előítélettől, hogy az értékelés: nevelő hatású legyen, nyílt.

Úgy gondolom, érvényesült a személyiségfejlesztő hatása, az optimizmus és a demokratizmus.

Az értékeléshez a mérőlapokon kívül a különböző dokumentumokat, beszámolókat is figyelembe vettem.

Az alkalmazottak teljesítményét év végén értékeltem a pontozókönyv segítségével, majd az összes óvodapedagógus együttes eredményének tükrében elkészítettem a szervezeti összegzést. 
A következő nevelési év munkatervében fogom a szervezetfejlesztési tervben a megállapítások alapján a feladatokat rögzíteni.
Erősség: A teljesítményértékelés szempontjait sikerült a minősítés szempontoknak
                  megfelelően megfogalmazni.

Gyengeség: A mérhető teljesítményértékelési szempontok mindegyikéhez nincs mérőlapunk. 



	A fejlesztés irányai:

Több tevékenységet, teljesítményt lefedő mérőeszköz készítése.



Mellékletek: 
· Statisztikai adatlapok

· Egészség-  és környezeti nevelés tanévi értékelése

· Legitimációt igazoló jegyzőkönyvek
Budapest, 2009. 06. 30.

Ph.

………………………………………
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Csályiné Schön Mária

óvodavezető

Egészség és környezeti nevelés

2008/2009-es nevelési év értékelése

	Egészség és környezeti neveléssel kapcsolatos
	Sikeres terület
	Kudarcos terület

	Szervezeti intézkedések
	6
	

	Üzemeltetés és működtetés
	6
	

	Kapcsolatépítés és hálózati munka
	7
	

	Nevelési tervek megvalósítása
	7
	

	Partnerekkel való kommunikáció
	6
	

	Környezeti és egészségállapot
	-
	


	Kulcsterület
	Pontszám 1-7

	1. Felelős koordinátor támogatása
	6

	2. Helyi szakmai rendezvények sikeressége
	7

	3. Vezetői ösztönzés, elismerések
	5

	4. Kerületi szakmai rendezvények sikeressége
	7

	5. Minőségbiztosítási elemek összhangja
	7

	6. Helyi kiadványok, információk színvonala
	6

	7. info-kommunikációs aktivitás
	6

	8. Munkatársak motiválása
	5

	9. Szülők, családok tájékoztatása
	7


Intézményünkben az egészség-és környezeti nevelés érdekében megvalósított szervezeti, vezetői intézkedések 

Kulcsterületek: felelős koordinátor, szakmai fórumok, elismerések és ösztönzés, vetélkedők és versenyek, rendezvények és továbbképzések, minőségbiztosítási rendszerrel való összehangolás, kiadványok, szakterületi info-kommunikációs fejlesztés.

Az egészség- és környezeti nevelés megvalósítását felelős koordinátor segítette.

1. Az egészség- és környezeti nevelés megvalósítása érdekében végzett feladataink:

· Az intézmény vezetői munkaterve alapján az óvodapedagógusok munkájának koordinálása, melyet a pedagógusok a csoportnaplóban rögzítettek.

· Az egészséges életmódra nevelésünk hatékonyságát elemeztük, értékeltük a Pajkos nevelési programunk és az OKI által (Papp Antalné) megadott szempontok összehasonlítása alapján.

· Az egészséges életmód szokásait kialakítottuk: segítettük a gyermekek testi képességeinek, humán mozgáskultúrájának fejlődését, mozgástapasztalataik bővítését változatos mozgással, gondot fordítottunk az alapvető mozgásfunkciók (járás, sietés, futás, lépcsőn járás) gyakorlására, és a testi képességek (erő, ügyesség, állóképesség, egyensúlyérzék) életkornak megfelelő szintjére, fejlesztésére. 

· Mozgásigényük kielégítéséhez a szobában és a szabadban is biztosítottunk eszközöket, amelyek segítették mozgástapasztalataik bővítését, harmonikus, összerendezett mozgásuk fejlesztését. A szabad levegőn való tartózkodás érdekében több kirándulást, mozgásos játékot, szabadidős mozgásprogramot szerveztünk óvodásaink részére. A balesetmentes viselkedést megtanítottuk a gyermekeknek, így az év folyamán gyermekbaleset nem fordult elő.

· A testápolás és az egészségmegőrzés, egészségvédelem szokásait, higiéniai tennivalókat, betegségmegelőző szokásokat alakítottuk ki. Személyes példaadással, bábok bevonásával, a szülőkkel közösen valósítottuk meg céljainkat.
Az egészséges táplálkozás érdekében a családok számára modellt nyújtottunk: rendszeresen zöldség-gyümölcs- saláta napokat szerveztünk. A gyermekek számára elegendő folyadékot biztosítunk az egész nap folyamán. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a gyermekek étkezési szokásainak alakulását.

· Szelektív hulladékgyűjtésre neveljük a gyermekeket (újsággyűjtés, műanyag flakonok gyűjtése). Környezetbarát szokásokat alakítunk ki. Az óvoda „Négy évszak és gyógynövény kertjét” a gyermekek bevonásával gondozzuk.

· A gyermekek környezettudatos magatartását kialakítottuk, környezetkultúrájukat fejlesztettük, szemléletformálásukat megvalósítottuk.

· Zöld Napok megünneplése: Föld Napja alkalmával óvodakert virágosítása.

·  A külső természeti környezet az óvodakert gondozása során és kirándulások alkalmával megfigyeltettük. A külső, az ember által alkotott, épített környezetet megfigyeltettük közvetlen környezetünk és a kerület nevezetességeinek megtekintésével, a városi környezet megfigyeltetésével.

2. Helyi szakmai rendezvények szervezése sikeres volt, mert segítette az óvodapedagógusok hatékonyabb munkáját. Megvitattuk a gyermekek egészséges életmódra nevelésének újabb lehetőségeit. A környezeti nevelés és más nevelési területek integrálódásának felhasználása a pedagógusok- gyermekek- szülők szemléletformálásának érdekében.

3. Vezetői ösztönzés, elismerés ebben a nevelési évben forráshiány miatt csekély volt.

Az intézményben dolgozó pedagógusok továbbra is fontosnak találják az egészség- és környezeti nevelést. A Budapesti Pedagógiai Napok (Együttműködés a családdal) keretében tartott bemutatóink közül egyik a környezetkultúrára nevelést, az élő és élettelen, természeti és az ember által létrehozott környezettel való harmonikus együttélésre nevelést valósította meg a szülők-gyermekek bevonásával. (Óvodakert virágosítása). A rendezvénnyel a Föld Napját is megünnepeltük. A bemutató nagyon sikeres volt.

4. Helyi és kerületi szakmai rendezvények sikeressége

A helyi továbbképzések eredményét az 1-es és a 2-es pont tartalmazza.

Kerületi szakmai rendezvény során megismertük a Zöld Óvodák (Iskolák) munkáját, új ismereteket kaptunk a környezeti nevelés helyi megvalósításáról.

A Budapesti Pedagógiai Napok keretében intézményünk 1 bemutatót tartott a környezeti nevelés területén, a Föld Napja alkalmából, amely nagyon sikeres volt.

5. Minőségbiztosítási elemek összhangban vannak az egészség-és környezeti nevelés megvalósítása érdekében kitűzött céljainkkal. A szülői elégedettségmérés során a szülők problémának jelölték a tornaszoba hiányát. Eredmény, hogy a Fenntartó jóváhagyásával megkezdődött az új tornaszoba kialakítása.

6. Helyi kiadványok, információk színvonalát és az /7./ info-kommunikációs aktivitást: (mindkettőt) jónak ítélem meg, pedagógusok, szülők és más partnerek számára is elérhetőek.

8. A munkatársak motiválása

Az intézmény pedagógusai az egészségnevelés, környezeti nevelés területén szerzett ismereteiket megosztják egymással (továbbképzések, önképzés), alapvetőnek tartják mindkét területet a nevelőmunka eredményessége érdekében, (motiváltak ezen a területen).

Más motivációra csekély lehetőség van.

9. Szülők, családok tájékoztatása

Intézményünkben hagyománya van a szülők tájékoztatásának, bevonásának.

A pedagógusok szülői értekezlet keretében ismertették az egészséges- és környezeti nevelés célkitűzéseit, feladatait, hogy ez által megnyerjék a szülők együttműködését. A családokkal való együttgondolkodás, a szülők szemléletének formálása fontos számunkra.

A tornaszoba hiánya miatt tájékoztattuk a szülőket arról, hogyan valósítjuk meg óvodásaink mozgás fejlesztését, mozgásigényük kielégítését.
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	Kulcsterületek, partnerek
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	Társadalmi, szakmai civil partnerségek
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	Újbuda Önkormányzata
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	Újbudai Pedagógiai Intézet
	6

	Kerületi óvodák, Zöld Óvodák
	5

	Kerületi ÁNTSZ
	6

	Védőnői hálózat
	7

	Mentálhigiénés Központ
	5

	Partnerségek vezetői ellenőrzése, értékelése
	6

	Családokkal, szülőkkel való együttműködés
	7

	Közvetlen lakókörnyezeti, lakossági partnerség
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	Külföldi partnerség, nemzetközi együttműködés
	-


Az intézményben megvalósult egészség-és környezeti nevelés erősítése érdekében működtetett szakmai partnerségek és hálózati aktivitás

(Kulcsterületek: társadalmi és civil partnerek, hálózatokban való együttműködés formái és eredményei, önkormányzat, UPI, védőnők hálózata, ÁNTSZ, külföldi partnerség, pályázati-konzorcionális-együttműködések, felelős személyek, beszámoltatás, ösztönzés-ellenőrzés, vezetői támogatás)

Társadalmi és civil partnereket is bevontunk óvodásaink egészség és környezeti nevelésének elősegítése érdekében. Ezek a következők voltak: óvodaorvos, fogorvos, védőnő, logopédus, gyógytornász, Logopédiai Központ, ÁNTSZ, Újbuda Önkormányzata, óvodásaink szülei.

Az együttműködés formái: folyamatos kapcsolattartás, esetmegbeszélések, tájékoztatások, különböző vizsgálatok voltak. Ennek eredménye: a gyermekek egészséges fejlődésének nyomon követése, megfigyelése, szükséges intézkedések megtétele. Az ÁNTSZ által végzett ellenőrzés(HACCP-nek való megfelelőség) óvodásaink egészségének megóvása érdekében történt. Újbuda Önkormányzata pályázati lehetőséget biztosított: környezetvédelmi témakörben.

Intézményünk Környezeti nevelési koodinátora bemutatót tartott a Budapesti Pedagógiai napok keretében a Föld Napja alkalmával. Az „Együttműködés a családdal” c. program a szülők bevonásával történt: virágoskertet alakítottunk ki, valamit a Négy évszak és gyógynövény kertet frissítettük fel a szülők, gyermekek közös tevékenységével. 

A program célja: „A gyermeknek pozitív érzelmi viszonya alakuljon a természethez, az emberi alkotásokhoz, megtanulja azok védelmét, az értékek megőrzését „(ONOP). 

A környezetkultúrára való nevelés során megalapozzuk óvodásaink környezettudatos magatartását, elősegítjük környezetbarát szemléletük kialakulását. A gyermekek tevékenységén keresztül megvalósítjuk a szülők gondolkodásmódjának formálása. 

A szülők együttműködését sikeresen megnyertük, nem csak a bemutató alkalmával voltak partnereink, hanem egész évben a gyermekeik egészség-és környezeti nevelésében.

Felelős személyek a csoportok óvodapedagógusai voltak, akiknek munkáját a koordinátor ellenőrizte az óvodavezetővel együtt. 

	Kommunikációs mód, terület
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A nevelési év során intézményünk szakmai partnereivel való kommunikációja

(Kulcsterületek: az intézmény fórumai, rendezvények és célcsoportok, kiadványok, honlap, hírlevél, más kerületi intézményekkel, Újbuda Szerkesztőséggel és a kerületi TV-vel folytatott kommunikáció)

A nevelési év során gyermekek egészséges-és környezeti nevelését segítő fórumokat tartottunk több alkalommal. Nevelőmunkánk hatékonyabbá vált ezeken a területeken, mert a fórumokon a szülők aktívan vettek részt (fogadóóra, szülői értekezlet, mikro csoportos megbeszélések). 

Rendezvényeink alkalmával (Pajkos napok, sportnap) az egészséges táplálkozás került előtérbe (gyümölcs és zöldség fogyasztás, biotermékek megismertetése a gyermekekkel és a szülőkkel) 

Óvodánkról minden évben megjelentetünk egy ismertetőt (az UPI segítségével), amelyben a számunkra fontos információkat tesszük közzé az érdeklődők számára. Idén a Pedagógiai Hírlevélben publikáltuk a Budapesti Pedagógiai Napok bemutatóját.

A kerület intézményeivel egymás rendezvényein mindig jelen vagyunk, közvetlen a kapcsolatunk. Ebben az évben nem került sor a kerületi TV-vel kommunikációra.

Elkészült óvodánk honlapja, amelyet a pedagógusok, szülők érdeklődve keresnek fel.
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A Pajkos Nevelési Program egészség- és környezeti nevelésének eredményei 

(Kulcsterületek: Pedagógiai program/nevelési felülvizsgálata, korrekciója, helyi lakókörnyezet, közösség bevonása, egyéni tanulási stratégiák fejlesztése, páros és csoportmunka erősítése, drámapedagógiai módszerek alkalmazása, intézményen kívüli programok, kirándulás, terepséta, jeles napok, állatkert, múzeum stb.-értékelése) 

Ebben az évben kiemelt nevelési feladtunk volt az egészség- és környezeti nevelés, ezért felülvizsgáltuk a Pajkos Programot, hogy a kitűzött céljainkat, feladatainkat milyen mértékben tudjuk megvalósítani. (OKI,)

A vizsgálatot Papp Antalné: Az egészséges életmódra nevelés elemzése és értékelése (OKI) alapján végeztük el a következő területeken: az egészséges életmódra nevelés, az egészséges életvitel igényének alakítása, a gyermekek testi fejlődésének elősegítése, az egészséges életmód, a gondozás, a testápolás, az egészségmegőrzés szokásainak alakítása. 

Az egészséges életmódra nevelés területén a következőket valósítottuk meg.

Egészséges és balesetmentes környezetet biztosítottunk. A csoportszobák folyamatos légcseréjével, többszöri szellőztetéssel, náthás időszakokban levegő fertőtlenítése aroma-lámpácskával, megfelelő világítás és fény biztosításával, a tárgyi környezet esztétikus, biztonságos, balesetmentes elrendezésével.

Az egészséges életvitel igényét kialakítottuk óvodásainkban. A családokkal összehangoljuk a helyes életritmus kialakítását, és az egészséges életmód szokásait. A preventív gyermekvédelmi munkához információt kapunk a gyermekek gondozása közben, a család szocio-kultúrális hátteréről.

A gyermekek gondozása, testi szükségleteinek kielégítése során bensőséges kapcsolatot alakítottunk ki a gyermekekkel. Minden gyermek számára biztosítottuk a szükséges eszközöket (törölköző, wc papír, szappan, fogkefe, fogkrém, fésű, papír zsebkendő, szükség szerint bőrápoló krém). A testápolás öltözködés, táplálkozás, edzés területén kialakítottuk az egészségmegőrzés helyes szokásait. Gondot fordítottunk az igényesség megalapozására is.

A szülőkkel egyeztetve arra törekszünk, hogy ne öltöztessék túl gyermeküket, öltözetük praktikus, kényelmes legyen. Mozgásfejlesztés, udvari játék idején kényelmes melegítőt használunk. Ünnepeken az alkalomnak megfelelő ruházatban legyenek a gyerekek. 

Az öltözködésnél kellemes légkört teremtünk, folyamatos ösztönzést, segítséget, korrekciót biztosítunk a gyerekeknek.

Az egészséges táplálkozás szokásainak kialakításakor modellt nyújtottunk a családoknak. A gyümölcs-zöldség napok hagyományával a vitamin-pótlásról gondoskodunk, új ízeket ismertetünk meg.

A szülőkkel egy hónapra előre ismertettük az óvoda étrendjét. A pedagógusok ismerik a gyerekek étvágyát, kedvenc és nem kedvelt ételeit, étkezési szokásait. A gyermekek számára ásványvízzel biztosítjuk a folyadékpótlást nap közben is. Három étkezést biztosítunk a gyermekek számára (tízórai, ebéd, uzsonna) Esztétikus, nyugodt környezetben várakozási idő nélkül étkeznek, a reggelit kötetlenül, az ebédet és uzsonnát kötötten valósítjuk meg.

Az evőeszközök használatával a szem-kéz koordinációt erősítettük, a finommotorikát fejlesztettük, jobb és bal irányokat gyakoroltuk. Az érzékszervek fejlesztése az esztétikus környezetben az ízek, illatok, formák segítségével valósult meg.

Délutáni pihenés alatt a gyerekek saját ágyneműben alszanak, nem használnak pizsamát, de a nadrágot, szoknyát igény szerint levehetik. Nyugodt légkört teremtettünk, mesével, altató énekléssel, a gyermek mellé üléssel. Figyelembe vettük az eltérő alvásigényt, csendes tevékenységet biztosítottunk a nagyobbak számára.

Biztosítottuk a gyermekek számára, hogy minél több tevékenységüket a szabadban végezzék. 

A gyermekek testi fejlődésének elősegítése

A gyermekek egészségének védelme, edzése érdekében kiemelten figyeltünk a higiénés szabályok betartására, a gyermekek védekezőképességének fokozására. A gyermekek testi épségének védelme érdekében rendszeresen munkavédelmi szemlét tartottunk, ezzel biztosítottuk a balesetmentes környezetet. Az udvari élet balesetmegelőző játékszabályait betartattuk a gyerekekkel.

Minden évszakban biztosítottuk a gyermekek edzésének feltételeit. Télen az időjárástól, légszennyezettségtől függően biztosítottuk a szabadban való játékot, hóban játszás után gondoskodtunk a bőr védelméről, a ruhák megszárításáról. Tavasszal elkezdtük levegővel és napfénnyel edzést, figyelembe vettük a fokozatosságot.  A testnevelést az udvaron tartottuk, először melegítőben, később tornaruhában, egyre több időt töltöttek a szabadban. Nyáron a vízzel való edzést valósítottuk meg, a káros UV sugárzás ellen fényvédő krémet használunk.

Intézményünk ősszel és gyermeknapon játékos sportvetélkedőket szervezett az óvodások számára. 

Részt vettünk a kerület által szervezett sportvetélkedőkön is. Kirándulásokkal is fokoztuk a gyermekek állóképességét, növeltük ellenálló képességüket, testi képességeiket.

Óvodásaink környezeti nevelése érdekében a következőket valósítottuk meg.

Megalapoztuk a gyermekek környezettudatos magatartását, megszerettettük környezetüket és megtanítottuk tisztaságának védelmét is. Megismertettük őket közvetlen környezetünkkel, segítettük a környezetben való eligazodást, a környezettel való együttélést. Környezetbarát viselkedésformákat alakítottunk ki, amelyek a környezettel való harmonikus együttélésre nevelik őket, segítik a helyes értékrendszer és viselkedés kialakulását, ezzel a családok szemléletét is alakítottuk, hiszen a jó szokásokat a gyermekek hazaviszik.

Közös élményt adó programjainkkal a gyermekek hazaszeretetét, a nemzeti és népi hagyományok fennmaradását, a magyar kultúra átörökítését alapoztuk meg.

A gyermekek sokoldalú, közvetlen tapasztalat és élmény szerzését kirándulások, séták, múzeumlátogatások, kísérletek során biztosítottuk.

Erősség: Az egészség-és környezeti nevelés terén kitűzött céljainkat teljesítettük. A gyermekek környezettudatos magatartását formáltuk, életmód, gondolkodás- és viselkedésmód, védelem, mértéktartó fölhasználással kapcsolatos ismereteit bővítettük.
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	Betegségeket, baleseteket megelőző, prevenciós intézkedések
	7

	Egészségfejlesztő programok eredményessége
	-

	Mentálhigiénés és magatartászavarok kezelése, megelőzése
	-

	Az intézményben előforduló erőszakos megnyilvánulások megelőzése
	-


Intézményünk belső és külső környezetének, valamint a felnőtt-és gyermekközösség egészségi állapotának sajátosságai és adatai. (Kulcsterületek: történt-e helyi környezeti elégedettségi vizsgálat, a nevelési év során megvalósult jelentősebb környezetjavítás-fejlesztés, a betegségek miatti hiányzások és mulasztások alakulása, balesetek és elemzésük tanulságai, egészségfejlesztő intézkedések, programok)

Óvodánkban ebben az évben a munkatársak úgy nyilatkoztak (riport formájában), hogy megfelelő a környezeti elégedettségük. Zöld területen van az óvodánk, madárcsicsergéstől „hangos” és nem az autók zajától. A csoportszobák világosak, és esztétikusak, a sok zöld növény gyermekekre, felnőttekre jó hatással van.

Környezetjavítás-fejlesztés terén a következőket valósítottuk meg:

Az előző évben létrehozott Négy évszak és gyógynövénykert gondozását, megújítását folyamatosan végezzük. A babaházak mellett nagy méretű virágtartókba telepítettünk virágos növényeket, 2 új virágos kertet is létrehoztunk a babaházak mellett. A virágos növényeket az óvodások bevonásával az óvodapedagógusok gondozzák. Az óvodaudvar fűterületének hiányzó részeit pótoltuk.

A gyermekek hiányzásainak statisztikája alapján csak a hosszabb hiányzás okát rögzítjük (mint pl: bárányhimlő, különböző műtétek…) ezért az egy hétnél rövidebb hiányzásról csak a szülőtől kapott információ áll a rendelkezésünkre.

Baleset a Pajkos Óvodában nem volt.

A most záruló nevelési év három, legkiemelkedőbb, legsikeresebb egészség- és/vagy környezeti nevelési eseményünk, fejleményünk:

1. A „Négy évszak és gyógynövénykert”-ben ültetett gyógynövényeket használtuk óvodásaink egészségének megőrzése és erősítése érdekében. 

A tél folyamán, a megszárított citromfűből készült teát antibakteriális hatása miatt itattunk a gyermekekkel, akik kellemes íze révén szívesen fogyasztották azt. A gyermekekkel együtt óvodánk kis konyhájában kakukkfű ízesítéssel salátát készítettünk, mely étvágygerjesztő hatásával biztosította a gyermekek erőnlétét. Ezt is óvodánk kiskertje termelte ki.

Grépfruit- és citrom keverékéből, barna cukor hozzáadásával, limonádéval is kínáltuk óvodásainkat. A minden napi gyümölcsfogyasztás is hozzájárult az egészségük megőrzéséhez. A siker kimutatható volt, mert óvodásaink tavalyi évhez képest kevesebbszer hiányoztak influenzás, megfázásos betegségek miatt. 

2. Nagy sikert aratott gyermekek és szülők körében egyaránt, amikor a „Föld Napja” alkalmából az óvodaudvarán a babaházak két oldalán virágoskertet hoztak létre gyermek-szülő-pedagógus.

A szülők örültek, hogy az óvodapedagógusok milyen szép környezetet teremtenek gyermekeik számára, hogy erre is gondot fordítanak. 

A gyermekeket jó volt látni, hogyan serénykednek, segítenek kiásni a virágoknak a kis gödröket, majd az ültetés után meg is locsolták azokat. A következő napokban figyelték, hogy kinek a virágjára száll bogár, illetve lepke. Az óvodapedagógusnak így lehetősége volt ezeknek a kis állatoknak a természetben történő megfigyeltetése.

3. A „Járj két keréken!”programot: június 01-től indítottuk be, és már a szülők körében jól elterjedt. Ezzel nem csak a rendszeres mozgásra akartuk felhívni a szülők, gyermekek figyelmét, hanem a környezet megóvására is. A program célja, hogy minél többen közlekedjenek kerékpárral. Óvodánk keretvárosi környezetben van, ezért csekély lenne a forgalom, ha a szülők munkából hazajövet letennék az autót, és kerékpáron érkeznének gyermekeikért. 

Kritikai megjegyzések és javaslatok a nevelési év során megvalósult helyi egészség-és környezeti neveléssel kapcsolatban: -

2009. 06. 23.
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