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Az értékelés törvényi háttere:
· A többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 104. § (5) bekezdés
· 19/2007. (III. 23.) OKM rendelet 2. § (8) bekezdés
	1. A pedagógiai program céljainak megvalósítása érdekében végzett tevékenység (a kiemelésre méltó programcélok szerinti bontásban)
	Forrás: IPP, Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

4. sz. 7.sz. 8.sz. 9. sz. 23. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A pedagógiai programban megfogalmazott célok és feladatok közül ebben a tanévben a következőket emeltük ki: 

„…a tanulóink megszerezzék azokat a kulcskompetenciákat, amelyek elengedhetetlenek a változásokhoz való rugalmas alkalmazkodáshoz, a változások befolyásolásához, saját sorsuk alakításához.” 
„ … az egyén tanulási kompetenciájának fejlesztése a tanulói cselekedtetés folyamatában…,”
A gimnáziumi képzésben a legfontosabb feladatunk az volt, hogy a megmaradt néhány egyetemi végzettséggel, rendelkező kollégával együtt megtartsuk az utolsó gimnáziumi évfolyam fegyelmét és nívósan készítsük fel diákjainkat az érettségire. Ennek érdekében szerveztük meg az érettségi előkészítőket a kötelező érettségi tárgyakból és mellette földrajzból és testnevelésből. Nagy eredménynek számít, hogy ezt az utolsó évet a helyzet okozta furcsaságával együtt, le tudtuk zárni. Az évfolyamról négy tanulónak javítóvizsgát kell tenni, hogy az érettségi bizonyítványát megszerezhesse. Jó lenne, ha ezt még ebben az intézményben tehetnék meg, mert a tanulók szempontjából ez lenne a megnyugtató.
Az alsó tagozaton működő munkaközösség havonta értekezletet tartott, ahol a kollégák tapasztalatokat cseréltek. Az új módszerek alkalmazásának lehetőségeit ismerhették meg a kollégák a bemutató és a nyílt órákon. 
A matematika munkaközösség az egységes követelményrendszer alkalmazását jelölte meg feladatként. Ennek érdekében az év folyamán rendszeresen egyeztették a tanmeneti előrehaladást, az azonos évfolyamon tanítók szinte óráról órára megbeszélték a haladás irányát és mértékét. Nem minden évfolyamon van kézzelfogható eredménye ennek, mert nagyon különböző az azonos évfolyam két párhuzamos osztálya (5. a és 5.b). Az egyik osztályban csak a minimum követelményt tudjuk teljesíteni, míg a másik osztályban tehetséggondozás is folyik, mert lehetőség és igény van rá.
A testnevelők is évek óta szigorúan, következetesen egységes követelményszint szerint dolgoznak. A felső tagozaton jól működik a fiú-lány bontás. A testnevelők véleménye, hogy az  alsósoknál szerencsésebb lenne, ha a délelőtti 3 órát tartanák a testnevelők a délutáni sportfoglalkozást pedig a tanítók.  
Célunk 2010/2011. tanévben is, hogy a szabadidős programok váljanak minden tanuló és minden kolléga igényévé és munkájuk szerves részévé. Így járuljunk hozzá, hogy az iskolában a tanulás mellett a jó kedv és a hasznos időtöltés legyen a meghatározó.

Gondos felkészüléssel és előkészületekkel igyekeztünk a kollégákkal a klubfoglalkozások témáit összeállítani, a foglalkozások sokszínűségével a tanulók érdeklődését felkelteni. Idén a programok tartalmi része mellett a formai igényességre is nagy gondot fordítottunk.
A tanítási órákon és minden más iskolai és iskolán kívüli foglalkozáson előnyben részesítjük a differenciált tevékenységi formákat. A nevelés-oktatás személyiségformáló jellegét szem előtt tartva mindig nagy hangsúlyt helyezünk a tanulók érdeklődésének felkeltésére, azon indítékok megismertetésére, amelyek tanulásra ösztönöznek. 

Az iskolai élet fontos része, hogy a tanulók a tanítási órák után is igényes, korosztályhoz illő tartalmas programokon vegyenek részt. A szabadidő hasznos eltöltése, a jó társaság, a baráti légkör, a jó tanár-diák kapcsolat, valamint a szép környezet kialakítása mindannyiunk számára fontos.

Az alsó tagozaton februárban megtartott farsangi mulatság nagyon jól sikerült. Minden osztály csodálatos produkcióval készült. A gyermeknapon peonza bemutató és verseny, sor- és váltóverseny került megrendezésre. A gyerekek nagyon elégedettek voltak. 
Az alsó tagozatos osztályok iskolán kívüli programjai: 
- jártak az Árpád – kilátónál, Erzsébet - kilátónál, Csattogó völgyben, Mohácson, Velencén, Gellért-hegyen, Bábszínházban, Cirkuszban, Állatkertben, Néprajzi Múzeumban, Nemzeti Múzeumban, Vasúttörténeti Parkban, Csodák Palotájában, Nemzeti Galériában, Közlekedési Parkban, 
- osztálykeretben karácsonyi, Anyák napi és tanév végi műsort tartottak a szülőknek.

A tanév során a hagyományok megtartása mellett rendeztük meg a szalagavatót és a ballagást. A különbség az volt, hogy a rendező évfolyam helyett régi diákokat próbáltunk megkeresni és felkérni őket a segítő munkára. Mindannyian köszönettel tartozunk nekik, mert nélkülük nem tudtuk volna a korábbi színvonalat tartani. A „Petőfi Jövőjéért” alapítvány és az Önkormányzatunk is támogatta az utolsó évfolyam szalagavatóját.
A Diákönkormányzat által szervezett iskolai és iskolán kívüli programok is nagymértékben hozzájárultak a tanulók személyiségének kibontakoztatásához, ismereteik bővítéséhez. 
A felső tagozatos tanulók színvonalas iskolai műsorral emlékeztek meg okt. 23-áról és márc. 15-éről.

A felsős diákönkormányzat a patronáló tanárok a szabadidő-szervező kollégánk segítségével számos iskolai és iskolán kívüli programot szerveztek. Novemberben megtartották a „Batyu bál”-t, decemberben készültek a karácsonyi ünnepre, februárban farsangi mulatságot és Bálint - napot szerveztek, májusban „Kerti party”-val zárták az idei program sorozatot. Iskolán kívüli programok: kirándulás Vácra és Ópusztaszerre, látogatás a Fiumei úti Nemzeti Sírkertben, az Albertfalvi Helytörténeti és Iskolamúzeumban, a Magyar Nemzeti Galériában, a Parlamentben, a Művészetek Palotájában, a Magyar Nemzeti Bankban, a Sándor Palotában, a Millenáris Parkban, A „Föld Napja” és a „Madarak és Fák Napja”alkalmából szervezett kerületi programokon. Iskolánk több éve rendszeresen helyet ad a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet által rendezett programoknak, kiállításoknak. Ebben a tanévben a vándorkiállítás témája: a migráció, bevándorlás, idegengyűlölet. Diákokkal folytatott beszélgetések egészítették ki a kiállítás képanyagát. 
Osztálykeretben szervezett programok: látogatás a Petőfi Irodalmi Múzeumban, Terror Háza Múzeumban, az Országos Széchenyi Könyvtárban, Esztergomban a Bazilikában, jártak a Füvészkertben, íjászati bemutatón. Voltak Bécsben  adventi városlátogatáson. 
Testvérosztályok közötti kapcsolatok nagyon jól működtek az 5. a és 1. a, valamint a. 6. a és a  2. a  osztály között. Területei: ajándékozás, közös filmnézés, kirándulások, beszélgetések. 
A 60+program keretében két alapfokú német, két angol és egy informatika tanfolyamot tartottak tanáraink a nyugdíjasok számára. A csoportok nagyon lelkesek, érdeklődőek voltak. Szépen haladtak, nagyon jó „tanár-diák” kapcsolat alakult ki. Az órák jó hangulatban teltek, a senior diákok megelégedve távoztak és vitték magukkal a Petőfi jó hírét. 
Az iskolai könyvtár és az Albertfalvi Helytörténeti Gyűjtemény és Iskolamúzeum  nagymértékben hozzájárult a programok színvonalának emeléséhez. 

	A fejlesztés irányai:
- Helyi tanterv módosítása, egyes munkaközösségek elképzeléseinek megvalósítása. A matematika munkaközösségnek a tehetséggondozáshoz és a felzárkóztatáshoz egyaránt plusz órákra lenne szüksége, amit más tantárgyak - idegen nyelv, technika - csoportbontásai visznek el. Figyelembe kellene venni, hogy a tanulókat az országos kompetenciamérésen és a központi felvételin is matematikából mérik. Nagyon fontos, hogy egy tanuló több nyelven is beszéljen, de csak akkor tudja ezt kellően érvényesíteni, ha a jövője biztosított egy jó középiskolában
- Tantervi rugalmassággal biztosítani kell, hogy minden gyermeket, a speciális nevelési szükségletű gyermekeket is beleértve, az általános iskolai tanterv keretében oktassunk, vagyis minden gyermek egyfajta, de differenciált oktatásban részesüljön.
- Az alsós farsangon meg kell oldani a szülők elhelyezését, ők is le szeretnének ülni.
- Az iskolarádió beindítása
A felmerülő problémák orvoslása:
- a futópálya talaja már javított, újból javításra szorul,

- a streetball-pályán eső után áll a víz,

- a nyárfa virágzásakor az egész udvar úszik a pihében,

- ablak – és madárhelyzet a tornateremben. 


	2. IMIP célok megvalósítása érdekében végzett tevékenység (az intézkedési tervek megvalósításának és a partnerközpontú működés eredményei)
	Forrás: IMIP

	3. 
	Adatszolgáltatás: 

24. ,25. , 26., 10., 15. a sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4


	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Az intézményi minőségpolitikai célok közül az általános iskolai beiskolázásra helyeztük a fő hangsúlyt. Az előző tanévben készült teljes körű elégedettségi mérés alapján ütemtervet készítettünk. Nagyon fontosnak tartottuk, hogy a lehetőségekhez mérten a szülők elvárásait teljesítsük. A tanulólétszám jelentős csökkenését szerettük volna megakadályozni. A tanév során bekövetkezett változás: az alsó tagozaton 2 tanuló jött, 8 tanuló ment, a felső tagozaton 6 tanuló jött, 7 tanuló ment. Jelentős az 1.b és az 5.b  osztályokban a változás. Az 1.b  osztályban 3, az 5. b osztályban 4 tanuló távozott. 
A tanév elején külön figyelmet fordítottunk az első osztályos tanulók szüleinek kérésére. Ezért ebben a tanévben is az első osztályos tanulóknak angol nyelvből és informatikából heti egy óra szakköri foglalkozást biztosítottunk. 
A minőségpolitikai célok között megfogalmaztuk, hogy mindenkor megfelelő tanulólétszámmal - a kerületi átlaglétszámmal - működtetjük egyes évfolyamokon az osztályokat, tanulócsoportokat. Sok évfolyamon (1., 2., 3., 4., 7. és 8.) az osztályok tanulólétszáma nem éri el a kerületi átlaglétszámot. Nyolc- és hatosztályos gimnáziumba több tanulónk sikeresen felvételizett, így várható, hogy a következő tanévben az 5. és 7. osztályok tanulólétszáma is csökkenni fog. A szakképzésbe folyamatos a jelentkezés (de a júniusi tanulólétszám jelentősen elmarad az előző évekhez viszonyítva), így pontos adattal csak a felsőfokú intézmények felvételi eljárásának lezárása után rendelkezünk.

Az első osztályosok beiskolázási mutatója évről évre rosszabb az előző tanévi mutatóhoz viszonyítva.  A 2011/2012. tanévre 17%-kal kevesebb leendő első osztályos tanulót írattak be intézményünkbe, mint a 2010/2011. tanévre.  A szülők nem választották a Lépésről lépésre program alapján történő oktatást, így a következő tanévben ez nem indul. Ennek oka: az iskolanyitogatóban nem nevesítettünk meg pedagógust a Lépésről lépésre program alapján működő osztály mellett. 

A beiskolázás érdekében már novemberben felvettük a kapcsolatot az iskola körzetében lévő óvodák vezetőivel, megszerveztük a kopogtató foglalkozások, a nyílt napok és a szülői tájékoztató értekezletek időpontját. A leendő első osztályos tanítók kimentek az óvodákba foglalkozásokat tartani. Szabadidős programokra – szüreti mulatságra – meghívtuk az óvodásokat.  Ezután indultak az iskolai foglalkozások, amelyben a testnevelők és az énekes kollégák is segítettek. A 4. b osztály előadást tartott az óvodákban. „Sajnos csak 3-4 gyermek jelent meg az iskolánkban, ami mutatja, az érdeklődés hiányát is, de hallottuk, hogy voltak olyan óvodák, ahol azt mondták a szülőknek, hogy a mi iskolánk meg fog szűnni.” Idézet az alsó tagozat felelősének beszámolójából. 
A beiskolázásnál vonzóerő lehet a művészeti tagozat beindítása az általános iskolában. A beiskolázási mutatók alapján nem érezzük eredményesnek a sok ráfordított időt és energiát. A körzetes tanulók 25-30%-át tudjuk megtartani. A tőlünk kedvezőbb helyzetben lévő iskolák, amelyeknek lehetősége van már az első osztályos beiskolázásnál a gyermekek és a családok között válogatni, sokkal vonzóbbak a szülők számára. A Don Bosco iskolát 10, az Újbudai Grosics Gyula iskolát 16, a Bethlen iskolát 9 körzetes szülő választotta gyermeke számára. 
Célunk a tanulási problémákkal küzdő gyermekek hatékony segítése. Külön megszerveztük a szakértői vélemény alapján a tanulók fejlesztését. A gyógypedagógusok rendszeresen, egyéni fejlesztési terv alapján foglalkoztak a tanulókkal. Tovább folytattuk a mentor programot is.
Célunk, hogy minden általános iskolát végzett tanulónk tanuljon tovább gimnáziumban, szakközépiskolában vagy szakiskolában. A nyolcadikosok 27%-a tanul tovább gimnáziumban, 53%-a szakközépiskolában és 20%-a szakiskolában. Az előző tanévhez viszonyítva 13%-kal kevesebb tanuló folytatja tanulmányait gimnáziumban. 3%-kal emelkedett a szakközépiskolában és 15%-kal a szakiskolában tanulók száma. Az eredményes továbbtanulás érdekében magyar nyelv és irodalomból, valamint matematikából a tanórák mellett, a tanulószoba keretein belül készítettük fel a tanulókat. 
A minőségpolitikai célok között megfogalmaztuk, hogy nyitottak vagyunk a megújulásra és az önfejlesztésre. A pedagógus továbbképzés célkitűzései között szerepel a módszertani megújulás, jártasságok szerzése a digitális eszközök használatában, ismeretek  bővítése az integrált nevelés és a gyermek- és ifjúságvédelem terén. A kollégák fontosnak tartják a rendszeres szakmai és módszertani továbbképzéseken és konferenciákon a részvételt, és az ott szerzett tapasztalatok alkalmazását. 

Célunk, hogy minden érettségizett tanulónk tanuljon tovább felsőfokú oktatási intézményben vagy szakképzési évfolyamon.

Az idei érettségin 16 tanulónk (az előző tanévhez viszonyítva 9 fővel kevesebb) választotta az emelt szintet: magyar nyelv és irodalomból 1, angolból 4, németből 3, spanyolból 1, biológiából 1, történelemből 5 tanuló. Az emelt szintű érettségi vizsgák eredménye: magyar nyelv és irodalomból 4,00, magyar nyelv és irodalom, angol nyelvből 3,00, német nyelvből 3,00, spanyol nyelvből 5,00, biológiából 4,00, történelemből 4,26. 
A középszintű érettségi vizsgaeredmények közül a közepes átlagot nem értük el matematikából. A többi tantárgyból az eredmény 3,00 és 4,50 között mozog. 
A szakmai vizsgákon a hallgatók magas színvonalon, ügyesen, jól összefogottan, a szakmára felkészülten feleltek. Az idegennyelvi titkár szakon a szakmai vizsga átlaga 4,5, az idegenvezető szakon 4,5.

	A fejlesztés irányai:

- A művészeti tagozat, mint új profil nevelőtestületi szintű támogatása, programjának kidolgozása, szakértői véleményeztetése,
- Az ének-zene terem kialakítása a földszinten,
A középiskolai oktatás kimenő rendszerben történő megszüntetésével járó tanulólétszám - csökkenés megakadályozása, az általános iskolai tanulólétszám emelkedésével. Be kell bizonyítanunk az intézményünkbe járó tanulók szüleinek, hogy az összevonás nem lehet gátja az intézményi célok megvalósításának.
- Az iskola menedzselése.


	4. Az éves munkaterv feladatainak teljesítése (a munkatervben tervezett feladatok alapján)
	Forrás: Munkaterv, IPP, IMIP, Házirend

	5. 
	Adatszolgáltatás:

3., 10., 13., 11., 16.,17., 18., 19. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Kitűzött cél:

Megfelelni a törvényességnek

Az intézkedési terv megvalósítása

Sikerkritérium:
A képviselő-testület elfogadja az iskolai dokumentumok (Intézkedési terv, IPP, IMIP, SZMSZ, Házirend ) módosítását 
Az helyi tanterv felülvizsgálata:

- A 2. évfolyam év végétől osztályzattal történő értékelés bevezetésre került a 2010/2011. tanév II. félévében.
A szülők is elfogadták az évközben érdemjegyekkel történő értékelést. A Lépésről lépésre gyermekközpontú program alapján működő osztályokban továbbra is IV. évfolyam I. félévéig szövegesen értékeljük a tanulókat. 
- A helyi tantervben az óratervek módosítása, a nem szakrendszerű oktatás óraszámainak szétosztása
A nem szakrendszerű oktatás 2011/2012. tanévétől kimenő rendszerben megszűnik, így az 5. évfolyamon már nem, de a  6. évfolyamon még ez határozza meg az óraterveket. A  tanulók szerették ezeket az órákat, mert a projektek készítésekor saját ötleteiket megvalósíthatták, csoportokban dolgozhattak.
- Az SNI-s tanulók egy osztályba történő felvételére vonatkozó, százalékosan meghatározott módosítást nem fogadták el, mivel ez csak az Alapító okiratban szerepelhet. A mozgáskorlátozott és autista gyermekekre vonatkozó tantervi részletet ki kell venni a Helyi tantervünkből. A kerületi Nevelési – oktatási Koncepció tartalmazza, hogy mely iskolák foglalkozhatnak ezekkel a gyermekekkel. Örvendetes, hogy a kerületben az SNI-s tanulók oktatása az új koncepcióban két iskola kivételével minden iskolában szerepel.

- A tantervi modulokra vonatkozó módosítást elfogadták. A következő tanévtől a 6. évfolyamon a tánc és dráma, a 8. évfolyamon a mozgókép és médiaismeret önálló tantárgyként szerepel.
Az IMIP, az SZMSZ és a Házirend esetében a szakiskolára és felnőttoktatási gimnáziumra vonatkozó megállapítások és szabályok kikerültek. 
Az intézkedési terv felülvizsgálatában, az első félévben szakértői segítséget kértünk. A 2009/2010. tanév mérési eredményét nevelőtestületi értekezleten szakértő elemezte, a mérési anyagokat értékelte, segítséget nyújtott a mérések időpontjának és a fejlesztés módjának (egyéni, csoportos) meghatározásában.
Az alsós munkaközösség az intézkedési tervben foglaltak szerint, évfolyamonként tantárgyanként állított össze mérőanyagot. Fő célunk az összehasonlíthatóság volt évfolyamszinten. Munkaközösségi értekezleten a kollégák megbeszélték a mérések eredményeit és a további teendőket, fejlesztési területeket.
A matematika munkaközösség az alapismeretek elsajátítására, gyakoroltatására, a kulcskompetenciák fejlesztésére irányult. A munkaközösség tagjainak elsődleges feladata volt főleg a nyolcadik osztályoknál, ahol kimutatható volt az előző mérés gyenge eredménye, a csoportos fejlesztési terv kidolgozása és megvalósítása. A tanítási órák elején vagy a végén 5-10 percben célirányosan a fejlesztendő területre vonatkozó gyakorló feladatot oldottak meg a tanulók. 
Kitűzött cél:
Kulcskompetenciák fejlesztése 
Sikerkritérium:

A szakmai munkaközösségek között elkezdődik a szakmai műhelymunka

Az alsó tagozaton a tanítás-tanulás folyamatában nagyon fontos szerepe van a játéknak. 

 A 2. c és a 3. d osztály a Lépésről lépésre Gyermekközpontú Program alapján működik. E program keretében nagyon sok módszert találunk a kulcskompetenciák fejlesztésére. Ezeket a módszereket a kolléganők rendszeresen alkalmazzák. Örvendetes, hogy a többi osztályban is követik ezeket a módszereket a kollégák. Elvük: „Hacsak lehet, játszik a gyermek. Mert végül a játék komolyodik munkává. Boldog ember, ki a munkájában megtalálja a valamikori játék hangulatát.” Sütő András 
A felső tagozaton minden munkaközösség igyekezett különös figyelmet szentelni a kulcskompetenciák fejlesztésére. A differenciálást a tanulók képességei alapján határozták meg. A tanulókat változatos feladatok, módszerek, munkaformák megválasztásával és ezek helyes arányának kialakításával motiválták a tanórán és a szakköri foglalkozásokon. Alkalmazott módszerek és munkaformák:

· játékos versenyfeladatok,
· projektmunka – az esztétikai-művészeti tudatosság fejlesztésére,
· kooperatív tanulás – a hatékony önálló tanulás elősegítése érdekében,

· csoportmunka – a kezdeményezőképesség és vállalkozói kompetencia fejlesztésére,
· drámapedagógia – szerepjáték–  a kommunikációs készségek fejlesztésére,

· kutató- és felfedező módszer –  az önálló tanulás fejlesztésére.

A 2010/2011. tanévben 2 első osztályt indítottunk. Az egyik osztály tanulói  emelt szintű ének-zeneoktatásban, a másik osztályban emelt óraszámú testnevelésben részesültek. Az alsó tagozaton első évfolyamtól angol és informatika szakkört tartottunk. Az anyanyelvi nevelést színesebbé tettük a rendszeres mesehallgatással, dramatizálással és bábozással. A zenei adottságok fejlesztését segíti a furulyaoktatás és a magyar népzenére épülő ritmusérzéket fejlesztő néptánc. A mindennapos testedzés megvalósítása napi 45 percben történt. A sportot választó gyermekekkel testnevelők foglalkoztak heti 5 órában. A többi tanulónak az órarendbe beépített 3 testnevelés órát a tanítók, míg a heti 2 óra délutáni sportfoglalkozást a testnevelők tartották. 

A siker érdekében már novembertől kéthetente foglalkozásokat szerveztünk az óvodások részére. A leendő első osztályban tanítók óvodai bemutató foglalkozásokon vettek részt. Rendszeresen tartottunk szülői tájékoztatókat. 

Kitűzött cél:

Az iskolai élet szervezése a Házirend szellemében
Sikerkritérium: 

10%-kal csökken az intők (szaktanári, osztályfőnöki, igazgatói) száma
- következetes, egységes intézkedések a tanulókkal szemben
- évfolyamszintű problémákra, egységes megoldások kidolgozása

- egyéni segítségnyújtás

- szigorú, következetes ellenőrzés

- nevelési bizottság folyamatos tevékenysége a magaviseleti problémákkal küzdő gyermekek esetében a megelőzés érdekében

- a szülőkkel rendszeres kapcsolattartás

 Az előző tanévben az egy főre jutó tanulói hiányzás átlaga 72  óra volt. Ebben a tanévben 69 óra. A változás nem jelentős. Az igazolatlanul mulasztott órák száma csökkent összesen 501 óra. Ebből 284 órát az 55 gimnazista, 93 órát alsó tagozaton és 124 órát a felső tagozaton hiányoztak a tanulók. A hiányzást emelik a reggeli késések és az érettségi előkészítőkről való igazolatlan eltávozások. A gimnáziumban az osztályfőnökök sokat foglalkoztak az igazolatlan mulasztással. A szülőkkel történő rendszeres kapcsolattartás eredményeként több tanulót is megmentettünk a több napos igazolatlan mulasztástól. A 8. évfolyam tanulói (igaz, a középiskolások igazolatlan mulasztásához viszonyítva kevésnek mondható) is megengedik maguknak, hogy késnek az iskolából vagy nem tartják be azt a szabályt, hogy 3 napon belül be kell mutatni osztályfőnöküknek az orvosi igazolást. Hiányzás miatt osztályozóvizsgákra  is sor került a gimnáziumban.  
Az alsó tagozatos tanulók körében is problémaként jelentkezik a késés, az ellenőrző hanyag kezelése, a csúfolódás, a csúnya beszéd.

 „Az alsó tagozaton a konfliktuskezelést minden kolléga másképp csinálja. Ezt a fajta kommunikációt is meg lehet tanulni, ha valaki úgy érzi, hogy nehézségei vannak. Márpedig egyre gyakrabban érezhetjük ezt, mert a szülők kommunikációja is megváltozott az elmúlt években. Sokkal magabiztosabbak lettek, sokkal inkább beleszólnak az iskolai életbe, felerősödtek az elvárásaik az iskolával szemben. Általános tapasztalat, hogy a szülők megkerülik a hivatalos utat – szaktanár, osztályfőnök, igazgató-helyettes, igazgató – helyette rögtön az igazgatót zaklatják. Ha úgy érzik, hogy komolyabb gondjuk van, az Önkormányzatba mennek panaszra. Az is gond, hogy a tanulók sem velünk próbálják megbeszélni a problémáikat, hanem rögtön a szülőt hívják, aki berohan az iskolába (mert akkor hirtelen ráér) és trágár szavak kíséretében „intézkedik”, nem egyszer önbíráskodik (az elmúlt tanévben erre több példát is láttam). Ezt a folyamatot kellene megállítani, mert úgy érzem egyre rosszabb lesz.” Idézet az alsó tagozat felelősének beszámolójából.
A 2. b osztály példáját érdemes lenne követni minden osztályban. A Házirend betartására, betartatására egész évben nagy gondot fordítottak a kollégák. Az osztályközösség által megfogalmazott és elfogadott szabályokat alakítottak ki, melyet minden tanulótól megköveteltek. 
A felső tagozaton sok gondot jelent a késés mellett, a hiányos felszerelés és házi feladat, mások munkájának zavarása és a dohányzás. Új jelenség a mobil telefonok használata, nem a korosztályuknak megfelelő videofilmek  letöltése és nézegetése a telefonon. 
A gyermekvédelmi felelősök havonként összesítették az igazolatlan hiányzásokat. 2 tanulónknál az igazolatlan mulasztások száma meghaladta az 50 órát. Több tanulóval kapcsolatban esetmegbeszéléseket tartottunk. Rendszeresen gyermekvédelmi  tapasztalatcserét  tartottunk a 7. évfolyamos tanulók problémáival kapcsolatban.  
A felső tagozaton a 7. és 8. osztályokban több szakmai szolgálat munkatársa tartott előadást a következő témákban: konfliktuskezelés, agresszió, bűnmegelőzés.

A gimnáziumban is a legnagyobb gondot a késések, a dohányzás, az épület engedély nélküli elhagyása és az igazolatlan hiányzások mennyisége jelentették.  A tanulók kihasználták, hogy egyik osztályfőnök sem volt itt minden nap. Az igazgatóhelyettes próbált az osztályfőnöki szerepkörből átvállalni, de előfordult, hogy a tanulók kijátszották egymás ellen a tanárokat. 

Az aulában ügyelő tanárok nem tudták megakadályozni, hogy ne menjenek ki a tanulók az épület elé dohányozni. Nem tett jót az intézménynek az sem, hogy a kollégák, dolgozók a bejárat előtt dohányoztak.

	A fejlesztés irányai:
- A dokumentumok módosítása, aktualizálása a gimnáziumi oktatás megszűnése miatt
- Intézkedési terv korrekciója
- Panaszkezelés folyamata, ennek betartatása a szülőkkel 

- A Házirend egységes betartatása

- A reggeli késések rendszeres ellenőrzésének visszaállítása

- Arizona-szoba szervezése, szabályzat kidolgozása (Házirend, SZMSZ módosítás)
- Az étkezési befizetésekről a visszajelzést rendszeresen kell működtetni, nem fordulhat elő, hogy olyan gyermek is szerepeljen a névsorban, aki már nem is jár az adott osztályba.
- Az ásványvíz szétosztását is le kell szabályozni.

- Mobil telefonok használatának szabályozása
- Az interaktív tábla széleskörű használatának biztosítása, teremhasználatra vonatkozó szabályzat kidolgozása,

- A nyelvi labor mellett további nyelvi szaktantermek biztosítása (a régi állapot visszaállítása),
- A nevelés területén kiemelendő feladatunk a tanulók egységes közösséggé formálása, amely biztonságot, jó hangulatot, baráti légkört biztosít minden gyermek számára. Az egymás elfogadása, az egymás iránti tisztelet kialakítása.

- Neveltségi szint emelése, amelyet a Házirendben foglaltak következetes, egységes betartatásával és példamutatással tudunk elérni.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A kérdőívet 50 fő, a szülők 12,69%-a küldte vissza intézményünkbe. 
Erősségeink a szülők véleménye alapján:
       1. A legtöbb tanár igyekszik megismerni a tanulók személyes tulajdonságait is.               Elégedettség: 2011-ben 68%.
2. A tanulók jól érzik magukat az iskolában. 
Elégedettség: 2009-ben 84,28%, 2011-ben 56 %. 
3. Az iskolában megkövetelik az udvarias viselkedést. Elégedettség: 2009-ben 82,35%,  2011-ben 56 %. 
Gyengeségeink a szülők véleménye alapján:

1. Az iskola hagyományápolása és rendezvényeink színvonala. 

Elégedettség: 2009- ben 83,25%, 2011-ben 33%.
2. Az iskola információja a versenyeredményekről. 
Elégedettség: 2009-ben 63,14%, 2011-ben 33%.
3. Az iskolai rendszabályok betartását komolyan veszik a tanárok.
 Elégedettség: 2011-ben 34%.
A szülők által megjelölt erősségek, iskolánk gyermekközpontú célkitűzéseit, a gyermekek iránti elkötelezettségünket jelzi. „Az iskolában megkövetelik az udvarias viselkedést” 2009-ben a második legtöbb pozitív választ kapta, 2011-ben a 3. helyre került, és jelentősen csökkent (26,35%-kal) az elégedettség.
„Az iskola hagyományápolása és rendezvényeink színvonala” 2009-ben az erősségeink között szerepelt, elégedettség mértéke 83,25% volt.  2011-ben a gyengeségeink közé került, jelentős az elégedettség visszaesése (50,25%). 
Az iskola információja a versenyeredményekről még mindig a gyengeségeink között szerepel és itt is jelentős (30,14%) a  visszaesés. Ennek érdekében már tettünk lépéseket. E területen jelentős a változás, mert minden versenyeredmény felkerül az iskola honlapjára, az oklevelek az iskola aulájában megtekinthetők. A tanévzáró ünnepélyen név szerint kiemeljük, és könyvjutalomban részesítjük azokat a tanulókat, akik kiváló teljesítményt értek el. A versenyeredményekről évek óta versenyfüzetet vezetünk.
„Az iskolai rendszabályok betartását komolyan veszik a tanárok” a szülői megítélésben még nem szerepelt a gyengeségeink között.  Az egységes követelményrendszer alkalmazását, a Házirend betartatását minden évben az éves munkaterv tartalmazza.
2009-ben gyengeségeink között szerepelt az iskola állagának megóvása, valamint a tanulók idegen nyelvi és informatikai tudásának fejlesztése. A szülők az iskola tisztaságával elégedettebbek. „A tanárok érdekessé teszik a tanórákat” ezt a szülők 18%-a értékelte úgy, hogy teljesen igaz.

Az iskoláról kiadott tájékoztatók mennyiségét anyagi lehetőségeink határozzák meg. Egyre kevesebbet tudunk a médiában szerepelni, hirdetéseket, tájékoztatókat, meghívókat közölni. Minden esetben nyomtatott formában, a tájékoztató füzeten keresztül adunk a legfontosabb eseményekről információt. Az élő kapcsolattartás kerül a legkevesebbe. Fogadóórákat, rendkívüli osztály- és összevont szülői értekezleteket tartunk.

	A fejlesztés irányai:

- Az iskolai rendezvények színvonalának emelése.
- Az iskolai versenyeredményekről rendszeres tájékoztatás. Szülői értekezleten is tájékoztatni kell a szülőket sikereinkről.
- Pontos ügyeleti munkavégzés a kollégák részéről. A Házirend megszegőit megfelelő büntetési fokozatban részesíteni.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A kérdőívek évfolyamonkénti összesítésénél szembetűnő, hogy mennyire egységesek a tanulók a megítélésükben.  
Erősségeink a tanulók megítélése alapján:

1. A tanárok szóvá teszik, ha nem a képességeimnek megfelelően tanulok. Elégedettség mértéke:2009-ben  67,7%, 2011-ben 53%.
2.  Az iskolában lehetőségem van a délutáni sportolásra. Elégedettség: 2009-ben 65,13%, 2011-ben 53%.
3.  Az iskolai rendszabályok betartatását komolyan veszik a tanárok. Elégedettség: 2011-ben 47%.
Gyengeségeink a tanulók megítélése alapján:
1. Iskolánk eredményesen fejleszti a diákok idegen nyelv és informatika tudását. Elégedettség: 2011-ben 33%.

2. Jól ismerem az iskolai versenyeken elért eredményeket. Elégedettség: 2009-ben 45,68%, 2011-ben 33%.

3. Az iskolában a gyermekek segítséget kapnak ahhoz, hogy megtalálják azokat a területeket, amelyekben igazán jók. Elégedettség: 2011-ben 35%.

4. Úgy érzem, a továbbtanulás szempontjából kellő segítséget nyújt az iskola. Elégedettség: 2011-ben 35%.

5. Elégedett vagyok az iskola tisztaságával. Elégedettség: 2009-ben 48,34%, 2011-ben 35%.

A kérdőívekre adott válaszok elemzése kapcsán az volt a legszembetűnőbb, hogy az általános iskolában 4-7. évfolyam tanulói gyengeségként az előzőekben leírtakat említik. A 2009-es kérdőívekre adott válaszokban is gyengeségeink között szerepelt a versenyeredmények ismerete és az iskola tisztaságának kérdése. Ez kiegészült azzal, hogy „Az iskola állagának megóvására nem törekednek a tanulók”. A gyakorlatban pont ez kerülhetne az első helyre 2011-ben, ha számba vesszük, hogy milyen szándékos rongálásokat (falfirkákat, tükrök, csaptelepek letörését, lefolyók eltömését műanyag flakonokkal, szemetesek leszerelését) végeznek a tanulók. A tanulók nem tartják megfelelőnek az iskolában nyújtott segítséget a továbbtanulásban és a jó képességek kibontakoztatásában. A továbbtanulás irányítását a szülőkkel együttműködve, az osztályfőnökök végzik. Elég nehéz és nem is lehet a szülő és tanuló döntését felülírni, a pedagógus csak javaslatot tehet. A tanulók képességeit igyekszünk feltárni és azokat tovább fejleszteni, de ők nem élnek a lehetőséggel. A 2010. évi OKM eredménye alapján, minden tanulónak aki, 1-es vagy 1-es szint alatt teljesített szüleit értesítettük és lehetőséget adtunk délutáni foglalkozás keretében a kulcskompetencia fejlesztésre. 
Elégedetlenek az iskola tisztaságával is. E területen a gyermekek szemléletének kell megváltozni, hiszen a problémát nem a takarítói személyzet munkájának hiányossága okozza, hanem a gyermekek kulturálatlansága.
Minden évfolyamon erősségeink között első helyen szerepel, hogy „A tanárok szóvá teszik, ha nem a képességeimnek megfelelően” tanulok. Ez azt jelzi, hogy figyelünk a tanulókra, szeretnénk a képességei alapján a legjobb teljesítményre ösztönözni őket. Nagyon örvendetes, hogy a sportolási lehetőség is bekerült az erősségek közé. A testnevelő munkaközösség beszámolójában pedig megfogalmazódik, hogy kevesen élnek a lehetőséggel, kevesen jelennek meg a tömegsporton. Külön gondot jelent felső tagozaton a versenysport kérdése, mert a tehetséges élsportolók nem éreznek felelősséget iskolánk iránt, és nem képviselik iskolánkat a kerületi versenyeken.
A szakképzős hallgatók értékelése eltér az általános iskolásokétól.
 Erősségeink közé sorolják a következőket: 
1. A legtöbb tanárunkhoz bármikor fordulhatunk segítségért, tanácsért. 
Elégedettség: 2011-ben 68%.
2. Az iskolai rendszabályok betartását komolyan veszik a tanáraink.

Elégedettség: 2011-ben 63%.
3. Az iskolában megvannak a jó teljesítmény eléréséhez szükséges feltételek.
Elégedettség: 2011-ben 58%.
Gyengeségeink közé sorolják a következőket: 
1. Iskolánk eredményesen fejleszti a diákok idegen nyelv és informatika tudását. Elégedettség: 2011-ben 39%.
2. Legtöbb tanár igyekszik megismerni személyes tulajdonságainkat is.

Elégedettség: 2011-ben 47%.
3. Iskola tisztasága.
Elégedettség: 2011-ben 47%.
Az erősségek között szerepelt 2009-ben is a tanári segítségnyújtás és az eredményes munkavégzéshez szükséges iskolai feltételek. Örvendetes, hogy az iskolai rendszabályok betartatásáról pozitívan vélekednek. Ez az iskolai fegyelem egységes megkövetelésében a javulást jelenti. 

	A fejlesztés irányai:

- A tanulók – osztály-diáktitkárok - bevonása a versenyeredmények vezetésébe, osztályszintű tájékoztatók tartásába.
- A versenyeredmények ismertetése szülői értekezleteken.
- A Diákönkormányzat határozzon meg csoportszabályokat a rongáló és a tisztaságra nem ügyelő tanulók ellen.
- „A munka világa” című témakör keretében, több pályaismeretet nyújtani a tanulóknak, üzemlátogatásokat szervezni.
- Az idegen nyelv és informatikaoktatás felülvizsgálata (csoportbontás ezeknél a tantárgyaknál valósul meg).


	6. Pedagógus elégedettség és azokból következő fejlesztések
	Forrás: IMIP, 2009. évi és 2011. évi elégedettségi mérés kérdőívei, adatai, elemző értékelései,

	
	Adatszolgáltatás: 

5.a sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Erősségeink:

1. Törekszünk a gyermekek személyes tulajdonságainak megismerésére.

Elégedettség: 80%.

2. A Petőfi Musical Stúdió elismerést hoz iskolánknak.

Elégedettség: 78%.
3. Az osztályokban jó a közösségi élet.

Elégedettség: 70%.

Gyengeségeink: 

1. Jól átgondolt a diákok „toborzása” (alsó tagozat).

Elégedettség: 38%.

2. Az iskola tisztasága tantermek dekorációja.

Elégedettség: 39%.

3. Jól érzem magam ebben az iskolában.

Elégedettség: 41%.

4. Elégedett vagyok az iskola által szervezett délutáni felzárkóztató foglalkozásokkal. Elégedettségi mutató: 2009-ben 58,48%, 2011-ben 41%.
A pedagógusok a szülőkkel és a tanulókkal ellentétben az erősségeink közé sorolják (az első helyen álló) a következő megállapítást „Törekszünk a gyermekek személyes tulajdonságainak megismerésére”. 2009-ben még a kollégák jelentős része (89,73%-a) vallotta azt, hogy a minőségért mindannyian felelősek vagyunk. 2011-ben teljes mértékben igaznak tartja  a pedagógusok 54%-a. 
 A pedagógusok elismerik a Petőfi Musical Stúdió munkáját. 
A gyengeségeink között említett területekért mindannyian felelősek vagyunk. A diákok toborzása nem csak az alsóban tanító kollégák feladata. A kopogtató foglalkozásokat is nevelőtestületi szinten, minél több kolléga részvételével kell megszervezni. 

A délutáni felzárkózató foglalkozások magyar nyelvből és matematikából az alsó tagozaton a legtöbb osztályban biztosított. A felső tagozaton az 5-6. évfolyamon tudtunk heti egy órát matematika és szövegértés fejlesztésre fordítani.

A pedagógusoknak (osztályfőnököknek és szaktanároknak) irányítani kell a tantermek dekorációját. Meg kell követelni a rendet, hiszen rendetlen tanteremben nem is folyhat pontos, fegyelmezett munkavégzés. Azon senki nem csodálkozhat, hogy évek óta iskolánk körül keringő bizonytalanság miatt, nem érezzük jól magunkat. 

	A fejlesztés irányai:

- A kopogtató foglalkozások hatékonyságának felülvizsgálata, módosítása 
- A tantermek dekorációjára vonatkozó szabályzat kidolgozása, a mindenkori rend megkövetelése
- Egységes fellépés a tisztasági szabályok betartatására

	

	7. Az országos kompetenciamérés adatai és azokból adódó fejlesztési feladatok (az eredmények mögött álló okok elemzése, problémák feltárása, fejlesztési tervek)
	Forrás: OKM  FIT-jelentés: 2007. évi, 2008. évi, 2009. évi 

Képességek követőmérése 2. évfolyamra vonatkozó 2009. évi értékelés az Újbudai Pedagógiai Intézet részéről

Munkaterv

	8. 
	Adatszolgáltatás: 
19. , (+1.) sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:
A munkatervben kitűzött cél:
Az előző évek mérési eredményeinek javítása
Sikerkritérium:
- Az egyes évfolyamokon a mérési eredmények meghaladják az előző évi átlagot 
A 2009/2010. tanévi kompetenciamérés után nagyon sokat beszélgettünk arról, hogyan tovább. Az eredmények elég rosszak lettek. 

Iskolai eredmények az országos átlagtól gyengébbek:

- 6. évfolyam: szövegértés 3,5%-kal

matematika 5,5 %-kal

- 8. évfolyam: szövegértés 5,5 %-kal

matematika 7,5 %-kal

A 6. évfolyamon szövegértésből a tanulók képességszintek szerinti százalékos megoszlása iskolánkban, országosan és a budapesti általános iskolákban:
iskolai eredmény

Országos eredmény

Fővárosi általános iskolák

1. szint alatt

1,8%

2,3%

1,0%

1. szint

8,7%

7,7%

4,1%

2. szint

20,3%

15,7%

11,1%

3. szint

31,9%

24,1%

21,4%

4. szint

27,5%

25,6%

27,6%

5. szint

7,2%

17,8%

23,6%

6. szint

2,9%

6,0%

9,8%

7. szint

0%

0,8%

1,4%

Intézményünkben nincs olyan a tanuló, aki szövegértésből a 7. szintet elérte. A tanulók 30,8%-a legfeljebb a 2. szintet érte el. A CSH index alapján megállapított várható értéktől 2,1%-kal gyengébb eredményt értek el tanulóink. A budapesti iskolák között a várható eredménytől 2,9%-kal gyengébb a teljesítmény. 
A 6. évfolyamon matematikából a tanulók képességszintek szerinti százalékos megoszlása iskolánkban, országosan és a budapesti általános iskolákban:
iskolai eredmény

Országos eredmény

Fővárosi általános iskolák

1. szint alatt

13%
4,8%
2,5%
1. szint

10,1%
12,3%
8,2%
2. szint
27,5%
21,8%
18,8%
3. szint
34,8%
25,9%
26,4%
4. szint
10,1%
20,7%
24,2%
5. szint
4,3%
10,6%
13,6%
6. szint

0%

3,3%

5,2%

7. szint

0%

0,5%

1,1%

Intézményünkben nincs olyan a tanuló, aki matematikából a 6. és a 7. szintet elérte. A tanulók 50,6%-a legfeljebb a 2. szintet érte el. A CSH index alapján megállapított várható értéktől 4,5%-kal gyengébb eredményt értek el tanulóink. A budapesti iskolák között a várható eredménytől 5,6%-kal gyengébb a teljesítmény. Itt van a legnagyobb probléma. (!) Oka lehet, a felső tagozaton történt osztályösszevonás.
A 8. évfolyamon szövegértésből a tanulók képességszintek szerinti százalékos megoszlása iskolánkban, országosan és a budapesti általános iskolákban:
iskolai eredmény

Országos eredmény

Fővárosi általános iskolák

1. szint alatt

1,6%

0,7%

0,5%

1. szint

14,5%

2,9%

2,0%

2. szint

11,3%

8,7%

6,3%

3. szint

16,1%

18,4%

14,5%

4. szint

24,2%

26,3%

26,3%

5. szint

22,6%

25,8%

29,5%

6. szint

9,7%

14,3%

17,4%

7. szint

0%

2,9%

3,5%

Intézményünkben nincs olyan a tanuló, aki szövegértésből a 7. szintet elérte. A tanulók 56,5%-a 4-5. szintet érte el. A CSH index alapján megállapított várható értéktől 6,5%-kal gyengébb eredményt értek el tanulóink. A budapesti iskolák között a várható eredménytől 6,0%-kal gyengébb a teljesítmény. 

A tanulók egyéni fejlődése a komplex modell alapján:

A 8. a osztályban 13, a 8. b-ben 5, a 8. c-ben 9  tanuló tényleges eredménye a várható eredménytől gyengébb. A legkisebb eltérés a 8. b, a legnagyobb a 8. c osztályban mutatkozik. 
A 8. évfolyamon matematikából a tanulók képességszintek szerinti százalékos megoszlása iskolánkban, országosan és a budapesti általános iskolákban:
iskolai eredmény

Országos eredmény

Fővárosi általános iskolák

1. szint alatt

1,9%

1,0%

0,9%

1. szint

12,9%

5,1%

3,7%

2. szint

25,8%

12,9%

10,2%

3. szint

27,4%

21,5%

19,5%

4. szint

16,1%

26,1%

26,6%

5. szint

12,9%

20,0%

22,4%

6. szint

3,2%

9,7%

12,2%

7. szint

0%

3,6%

4,5%

Intézményünkben nincs olyan a tanuló, aki matematikából a 7. szintet elérte. A tanulók 40,6%-a legfeljebb a 2. szintet érte el. A CSH index alapján megállapított várható értéktől 8,3%-kal gyengébb eredményt értek el tanulóink. A budapesti iskolák között a várható eredménytől 8,4%-kal gyengébb a teljesítmény. 

A tanulók egyéni fejlődése a komplex modell alapján:

A 8. a osztályban 15, a 8. b-ben 9, a 8. c-ben 8  tanuló tényleges eredménye a várható eredményétől gyengébb. A legkisebb eltérés a 8. c, a legnagyobb a 8. a osztályban mutatkozik. 
Minden esetben megfigyelhető, hogy tanulóink képességszintje nem éri el a 7. szintet. Nagy a képességek között a különbség. A szövegértés eredménye picivel jobb, mint a matematikáé, de mindkét területen sok a teendő.(!)
Az elmaradás okai:

- az intézményi összevonással járó problémák, osztályösszevonások hatása, 

- a középfokú oktatás kimenő rendszerben történő megszüntetése, a jobb tanulók iskolaváltását eredményezte,

- a feszült munkahelyi légkör, a bizonytalanná váló pedagógus álláshelyek, a tanulólétszám csökkenése miatti pedagógus elbocsátás,

- nem jut idő a délutáni differenciált képességfejlesztésre, mivel a tanulólétszám folyamatosan csökken, így ennek függvényében egyre kevesebb az intézményi összóraszám,
- egységes pedagógiai szemlélet hiánya a nevelőtestületben, 

- égető nevelési problémák kerülnek napi szinten megoldásra,

- a SNI tanulók integrálásának következtében a közvetlen környezetünkben és egyes szakmai körökben intézményünkről kialakított lehangoló kép (szülők elviszik a gyermekeket erősebb iskolákba, a gyakorlatban szegregáció játszódik le),

- iskolánk tanulói összetételéhez –integráció megvalósításához- szükséges megfelelő számú szakember, státusz (gyógypedagógus, fejlesztőpedagógus, logopédus, pszichológus, pszicho-pedagógus, pedagógiai asszisztens) hiánya,

- egyéni tanulói fejlesztési terv alapján történő hatékony kompetenciafejlesztés,

- tanulásirányításban differenciált feladatok, módszerek, munkaformák alkalmazásának hiánya,

- a tantárgyak közti koncentráció hiánya,

- reális tanulói értékelés, az egyéni fejlődés figyelembe vétele,

- a tanulási és a magatartási problémákkal küzdő tanulók esetében is érvényesíteni az egyéni bánásmód elvét.

Szeptembertől elkezdtük a mérésben előforduló feladattípusok gyakoroltatását. Használtuk az előző évben megvásárolt kompetenciaalapú munkafüzeteket. Felhívtuk a tanulók figyelmét az internetes gyakorlás lehetőségére. Az interneten kitöltött feladatsorokat többször visszakértük ellenőrzésre. Azt tapasztaltuk, hogy a tanulók szívesebben dolgoznak a számítógép előtt, mint a hagyományos tábla előtt. 

Ebben a tanévben tudatosan készültünk a kompetenciamérésre. A 2009/2010. tanév kompetenciamérés eredményeit a tanári szobában lévő számítógépekre telepítettük, így minden kolléga számára hozzáférhetővé vált. Egy nyomtatott példányt elhelyeztünk a tanári szobában, hogy bárki, bármikor kézbe vehesse. Kibővített vezetőségi ülésen elemeztük. A magyar és a matematika munkaközösség-vezetők elemezték a feladatokat. Az előző évek eredményei a tanévzáró értekezletek jegyzőkönyveiben megtalálhatók. Az egyes tanévek eredményeiből összehasonlító táblázatot készítettünk, munkaközösségi szinten értekezleteken elemeztük.

A Minőségfejlesztési csoport az előző évben összeállított feladatbankot tovább bővítette, és CD-n átadták a szakmai munkaközösség-vezetőknek. Célunk az volt, hogy minden tantárgy keretében foglalkozzunk a szövegértelmezéssel és a matematikai problémák megoldásával. 

A magyar – történelem munkaközösség megállapításai:

Más iskolák egész évben gyakorolnak a kompetenciamérő füzetekből. 
A gyerekeknek ismerni kell a feladattípusokat. 
A tananyagot fel lehet dolgozni más-más módon is (nem sérül a tanítási anyag). 
A módszereinkben is újulni kell, mert a frontális munka egész órán, valamint a tananyag „leadása” nem fejleszti és segíti a kompetenciák kialakulását.
Azok a gyermekek, akik eredménye nem érte el a 2. szintet, az idei tanévben külön fejlesztésre jártak. 
A matematika munkaközösség mérési füzetet készített egy internetes feladatbank segítségével, ezt dolgozták fel a 6. és 8. évfolyam osztályaiban. Értékelés után a kisebb sikerrel megoldott feladattípusokkal a tanév során többször foglalkoztak. Az előző tanévben megvásárolt gyakorló füzetekből folyamatosan oldattak meg feladatokat a tanulókkal. Az OKM mérésben tanulóinknak a legnagyobb problémát a feladatok mennyisége okozza. Egy-egy feladatnak túl hosszú a szövege, az olvasásra és a megértésre sok időre van szükség, ezért maradnak megoldatlan feladatok.  A mérőanyag nem a lexikális tudást vagy az adott évi tananyagot kéri számon, hanem azt vizsgálja, hogy a diákok az elsajátított ismereteket, milyen mértékben tudják a mindennapi életből vett feladatok megoldásában alkalmazni.
Az eredmények javításához a nyelvi készségek fejlesztésével is hozzájárulunk. Az idegen nyelvi szöveg megértésének fejlesztése visszahat az anyanyelvi szöveg megértésére. A hatékony szövegértő olvasásnak döntő tényezője, hogy a tanuló az általa ismert olvasási módok, technikák közül melyiket választja, ezért változatos szövegeket választottak ki a fejlesztő olvasásra. A mindennapokban leggyakrabban használt olvasási eljárásokat gyakorolják: áttekintés, átfutás, részletes olvasás, javító olvasás és a beleolvasás. A hatékony olvasási stratégiák megismerése és rendszeres gyakoroltatása elengedhetetlen az értő olvasás fejlesztése során. A tanulók olvasás előtti, alatti és utáni feladatokat kapnak. Először többnyire olyan információt kell megkeresniük, ami a szöveg elolvasása nélkül csak átfutással kiszűrhető. Ezt gyakran versenyezve hajtják végre, így nagyobb a tanulói motiváltság és a sikerélmény. A 4-5. évfolyamos tanulók számára leghatékonyabbak azok a szövegértést ellenőrző feladatok, amelyek valamilyen tevékenység elvégzését igénylik: rajz készítése, színezés, térképen kincs megkeresése, szétvágott szövegrészek összeillesztése, képek sorba állítása, összeillesztése a szöveg bekezdéseivel. Fontosnak tartjuk, hogy a szövegértést ellenőrző feladatok is kommutatívak legyenek. A tanulók élvezettel oldják meg a következő típusú feladatokat:
- a szöveget a terem falán elhelyezzük, a tanulók párt alkotnak, egyik tanulónak kérdést adunk, a másiknak ki kell keresni a választ a kihelyezett szövegből, majd társának elmondja a hiányzó információkat,
- a tanulókat négyes csoportokba osztjuk és a csoport minden tagjának adunk egy-egy szövegrészletet, majd egymással együttműködve összeállítják a teljes szöveget.
A megértés ellenőrzésében is fontos szerepe van a differenciálásnak. Nem minden tanuló képes például a „lyukas szöveg” kiegészítésére. A tanulók szempontjából a csoportmunka ebben az esetben is előnyösnek bizonyul.
Kerületi szintű mérések:
Az 1. évfolyamon végzett bemeneti mérésből kiderül, hogy eltérő képességekkel érkeznek az elsősök. A kerületi átlag 89,4%, az iskolai átlag 81,7%. Az 1. a  81,7% -os teljesítménye megfelelő, de gyenge irányultságú az osztály. Az 1. b osztály eredménye 84,0%, amely megfelelőnek mondható. A két osztály között jelentéktelen a 2,3% az eltérés. Az eredmények azt tükrözik, hogy az intézményünkbe érkező kisgyermekek teljesítménye 7,7%-kal elmarad a kerületi átlagtól. Az elsős osztályokban már nagymértékben jelentkezik a gyermekek képességei közötti különbség a legjobb eredmény 98%, a leggyengébb 42%.  
A mérésnek nem volt célja az iskolák, illetve az osztályok összehasonlítása. Célja az volt, hogy a tanítók a tanulók képességeiről tájékozódjanak és meghatározzák a fejlesztendő területeket. 
A lemaradás okai lehetnek:
- Az iskolában tanuló gyerekek szociális háttere

- A feladatokhoz a tanító csak az előírt segítséget adta

Remélhetőleg a követő mérésben, az fog bebizonyosodni, hogy oktató – nevelő – fejlesztő munkánk eredményes volt, és sokat tanultak, fejlődtek gyermekeink.
A 2. osztályos követő mérés eredménye javulást mutat a bemeneti mérés eredményéhez viszonyítva.  Tanulóink a következő típusú feladatok megoldása során érték el a leggyengébb eredményeket: 

- pontok összekötése megadott minta szerint,

- az adott tárgyképek jelölése hallás utáni emlékezet alapján,

- tárgykép párok közül az adott hangot tartalmazó tárgykép kiválasztása, jelölése, szavakban betűk pótlása,

- tárgyképek számlálása, mennyiségek összehasonlítása, jelölése,

- megkezdett sorozatok folytatása, 
- adott számokhoz tartozó betűk felismerése, hibák jelölése megadott szempont szerint. 
A 7. évfolyamon angol és német nyelvből az ÚPI külső munkatársak felkérésével, fejlesztő célzatú diagnosztikus mérést végzett. Ez a mérés, követő célzatú, de minden évben más tanulócsoportot érint, mert mindig a 7. évfolyamosokat mérik, illetve más-más készséget vizsgálnak.  Az elmúlt tanévben a hallott szöveg értésének szintjét vizsgálták 2. alkalommal. A mérés angol nyelvből és német nyelvből az A1-es szintet célozta meg, ami az általános iskola elvégzésekor elvárt szint. 

Eredmények: 

Angolból kerületi átlag 62,6%, iskolánk teljesítménye ettől jelentősen elmarad 46,6%. 
A tanulók teljesítménye tág határok között mozog: 10-96,6%. 
Németből kerületi átlag 76,1%, iskolánk átlaga 78,1%. Ez az eredmény alátámasztja, hogy  kisebb tanulólétszámmal, sokkal eredményesebben lehet dolgozni.
Belső mérések:
Alsó tagozaton

Olvasás

Az 1. a osztályban az eredmények: félévi 92,0%, év végi 92,6%.

Az 1. b osztályban az eredmények: félévi 91,4%, év végi 92,6%.

A 2. a osztályban az eredmények: év eleji 96,0%, félévi 83,0%, év végi 91,8%.

A 2. b osztályban az eredmények: év eleji 95,0%, félévi 77,0%, év végi 95,0%.
A 2. c osztályban az eredmények: év eleji 90,6%, félévi 83,0%, év végi 79,0%.
A 2. c osztály év végi eredménye gyengébb a félévi eredményhez képest. A tananyag folyamatosan nehezedik, az olvasmányok hosszabbak, a nyelvtani szabályok, a kötelező szóanyag egyre több. Nagyon nagy az eltérés a gyermekek között. Van, aki rendszeresen 100 és 90% között teljesít, míg más ugyanezekben a felmérésekben nem éri el az 50%-ot sem.
Szövegértés

A 3. évfolyam év végi eredménye: 88,7%. A legjobb eredményt a szöveg alapján a szereplők rajzolásában (91,8%-ot), a vázlat kiegészítésben (90,3%-ot) értek el. A legnagyobb gondot továbbra is az év eleji és félévi mérésekhez hasonlóan az a feladat okozta, ahol a szövegben kellett aláhúzni (70,0%-os a teljesítmény) illetve bekeretezni a megfelelő válaszokat (73,0%-os a teljesítmény).  A 75 tanulóból 1 tanuló teljesített 40% alatt, 6 41-60%, 20  61-80%, 24 81-90% és 24 91-100% között.
A 4. évfolyam év végi eredménye: 74,3%. 97,0%-ra oldották meg a tanulók a szómagyarázatokat párosítással, 87,0%-ra a történet új címének megfogalmazását, 84,0%-ra a szereplők és a helyszín meghatározását. A saját szavaikkal a véleményalkotást 53,0%-ra,  a szómagyarázatok keresését és újrafogalmazását 57,5%-ra teljesítették. 4-4 tanuló teljesített 41%, illetve 61% alatt. 15 tanuló 61-80%, 10-10 tanuló 81-90% és 91-100% közötti eredményt ért el. 
Nyelvtan
A 3. évfolyam év végi eredménye: 80,3%.  A legjobb eredményt a szavak szófajuk szerinti csoportosításában értek el (93,8%-ot), a mondatfajták meghatározásában (89,3%-ot) értek el. A tanulóknak sok nehézséget okozott a szófajok felismerése adott szövegből (73,8%), illetve a szavak toldalékolása (78,5)%. A 73 tanulóból 5 tanuló teljesített 41-60%, 20  61-80%, 19 81-90% és 29 91-100% között. Az 5 leggyengébb eredményt elért tanuló közül 3 sajátos nevelési igényű 1 pedig idegen anyanyelvű. 
A 4. évfolyam év végi eredménye: 77,5%.  Sajnos nem egységes felmérőlapot oldottak meg a tanulók. A 4. a osztályban a 2 sajátos nevelési igényű tanuló eredménye nem jelent meg az összesítésben. A leadott mérési anyagok alapján 2 tanuló 40% alatti, 5 41-60%, 17  60-80%, 9  81-90% és 11 91-100% közötti teljesítményt nyújtott.
A 6. és 8. évfolyamon megtartottuk a házi kompetenciamérést, ami a félévi értesítő megléte után került megírásra. A gyerekek nem vették komolyan a munkát. A 2. órán sok értékelhetetlen dolgozat született. A második próbamérés jobban sikerült, de ezek a feladatlapok nehézségük és rövidségük miatt nem hasonlíthatók az országoshoz. Gyakorlásnak viszont megfeleltek.
Matematika
Az 1. a osztályban az eredmények: félévi 83,8%, év végi 89,5%.

Az 1. b osztályban az eredmények: félévi 90,7%, év végi 87%.

A 2. a osztályban az eredmények: év eleji 93,0%, félévi 90,0%, év végi 85,0%.

A 2. b osztályban az eredmények: év eleji 92,0%, félévi 92,0%, év végi 82,0%.
A 2. c osztályban az eredmények: év eleji 90,0%, félévi 90,1%, év végi 87,0%.
A 2. b osztályban az év elejéhez és a félévhez képest jelentős (10%) a tanulói teljesítmény visszaesése.
A 3. évfolyam év végi eredménye: 81,1%.  Legjobb eredményt a számszomszédok meghatározásában (99,3%-ot), a számok megnevezésében (95,0%-ot), a fejszámolásban (94,0%-ot) és az írásbeli műveletekben (91,3%-ot) értek el a tanulók. A szöveges feladatok, a nyitott mondatok és a római számok írásában 70% alatti a teljesítmény. A tanulók egyéni teljesítménye jobb, mint nyelvtanból. 1 tanuló ért el 40% alatti, 3 41-60%, 29 61-80%, 20 81-90%, 27 91-100% közötti eredményt. 
A 4. évfolyam év végi eredménye: 68,9%. A legeredményesebben a számszomszédok meghatározását (89,5%-ra), a törtek csoportosítását (88,0%-ra), a kerekítést (86,0%-ra) oldották meg. Legnehezebb feladatoknak a kerület-, területszámítással összefüggő szöveges feladat (41,0%) és továbbra is a mértékátváltás (48,5%) bizonyult. A 46 tanulóból 6 tanuló teljesített 40% alatt, 10 tanuló 41-60%, 21 tanuló 61-80%, 3 81-90%, 6 91-100% között.
Felső tagozaton

Az intézkedési tervben leírtaknak megfelelően év elején bemeneti mérést végeztünk matematikából. Ezek eredményeit rögzítettük összehasonlítás céljából. Első félév végén és április közepén próbamérést végeztünk a hatodik és a nyolcadik évfolyam tanulóival. Az első próbamérés eredménye: 6. a 49,58%, 6. b 39,24%, 8. a 59,40%, 8. b 55,62%, 8. c 48,40%. A második próbamérés eredménye: 6. a  57,48%, 6. b 51,33%, 8. a 63,66%, 8. b 65,38%, 8. c 38,54%. A 8. c osztály kivételével minden osztályban javító tendencia figyelhető meg. A próbamérésen két-két matematikai és két-két szövegértési feladatsort kellett megoldaniuk, hasonlóan, mint az országos kompetenciamérésnél. A tanulói eredmények azt tükrözik, hogy az első és a második órában a tanulók 5-10%-kal jobb eredményt produkáltak, mint a harmadik és a negyedik órában. Ebből arra következtethetünk, hogy a mérés második félidejében a tanulók fáradtabbak, érdektelenebbek. A bemeneti méréshez képest a próbaméréseknél látható volt a javulás. A tanulók nagy része megtanulta, hogy hogyan kell ilyen típusú feladatoknál gondolkodni, hogyan kell alkalmazni a tanórákon tanult matematikai ismereteket. A hosszabb szöveges feladatokat néhány tanuló nem hajlandó elolvasni, inkább látatlanban tippeli a választ. Bízunk abban, hogy ennek az egész éves munkának látható eredménye lesz a májusi országos kompetenciamérésnél. 
Év végi belső mérést végeztünk az ötödik és a hetedik évfolyamokon. Egy-egy matematikai, természettudományi, szövegértési feladatsort oldottak meg a tanulók. 
Cél: a tanulók szerezzenek jártasságot az OKM méréshez hasonló feladatok megoldásában

Elért eredmények matematikából: 5.a 83,46%, 5.b 50%, 7.a  54,55%,  7.b 60%, 7.c 46,93%.
 Elért eredmények szövegértésből:
 Az első próbamérés eredménye: 6. a 60,20%, 6. b 65,86%, 8. a 54,65%, 8. b 49,10%, 8. c 37,71%. A második próbamérés eredménye: 6. a  68,96,48%, 6. b 66,67%, 8. a 79,15%, 8. b 72,39%, 8. c 72,18%. 
5.a 92,00%, 5.b 72,00%, 7.a  78,57%, 7.b 84,72%, 7.c 68,97%. Az év eleji mérések eredményétől minden osztály jobb eredményt ért el. 
A 8. évfolyam tanulói a felvételin matematikából és magyarból is gyengébb eredményt értek el, mint a belső méréseken. 
A 7. évfolyamon a földrajz és biológia tantárgyak mérési eredménye alig tér el a matematika mérési eredményétől. A 3 osztály közül a 7. c osztály érte el földrajzból a legjobb eredményt.
A mérési eredmények javuló tendenciát mutatnak. A tanárok visszajelzései alapján a tanulók rutint szereznek a hasonló szituációkban és ez az eredményeken is, lassan megmutatkozik. 
A tanulói teljesítményekből a következőket állapítjuk meg:
- A tanulók nem vagy csak részben látják az összefüggéseket.
- Egyes tantárgyaknál hiányoznak a biztos alapok.

- A tanulók figyelmetlenek, így pontatlan a feladatmegoldásuk.
- A hosszabb szövegek olvasása és értelmezése nagy gondot jelent több tanulónknak.
A kerületi Hungarofit mérés már nincs érvényben, így a testnevelő munkaközösség belső mérőanyagot  dolgoz  ki.

	A fejlesztés irányai: 

- Komplex módszerek alkalmazása a tanítás-tanulás folyamatában.

- Az egyéni tanulói teljesítmények alapján egyéni fejlesztési tervek kidolgozása, rendszeres felülvizsgálata. Egyéni fejlesztéshez szükséges metodika kialakítása. Konkrét feladatok kijelölése, lassú lépésekben teljesítése.
- 1. évfolyamon meg kell vizsgálni, hogy az 1. b osztályban mi az oka annak, hogy matematikából az év végi mérés eredménye 3,7%-kal csökkent. 
- A 2. évfolyamon matematikából mind a három osztályban, olvasásból a 2. a és a 2.c osztályban csökkent a tanulók teljesítménye. Folyamatosan fejlesztésre szorul, a figyelem, a beszédértés, a szókincs, a kifejezőkészség, a helyesírási készség, a szövegértés.
- 3. évfolyamon szövegértés: figyelemfejlesztés (figyelmes olvasás), következtető, döntéshozó képesség fejlesztése (igaz – hamis állítások), ismeretbővítés (közmondások ismerete, értelmezése).
- 3. évfolyamon nyelvtan: szófajok felismerése, szavak toldalékolása.

- 3. évfolyamon matematika: szöveges feladatok és nyitott mondatok megoldása, szabályfelismerés, szabályalkotás, számsorozatok.

- 4. évfolyamon szövegértés: szókincsbővítés, vélemény -, ítéletalkotás képességének fejlesztése.

- 4. évfolyamon matematika: jelölés számegyenesen, mértékegységváltások, szöveges feladatok megoldása, sorozatok alkotása, szabályalkotás, nyitott mondatok megoldása. 
- A felső tagozaton a próbamérés időpontja november legyen.
- Angolból:
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 a hallásértés rendszeres gyakorlása,
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 változatos technikák alkalmazása,
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 speciális fejlesztő eszközök beszerzése,
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 az angol nyelv használatának maximalizálása a tanórákon,
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 nagyobb hangsúlyt kell fektetni a kiejtés tanítására,
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 kommunikatív feladatok alkalmazása.

- Felső tagozaton a biztos tantárgyi ismeretek birtokában sok gyakorlati jellegű feladat gyakorlása.

- Megfelelő szövegek elemzése, az olvasott szöveg értelmezése.
- A belső mérő anyag összeállításában külsős szakértőt kell felkérni.

- A tanulói motiváltságot fokozó tananyagok beépítse az órai munkába.

- Szakórák tartása az informatika teremben, internet használattal.

- A méréssel kapcsolatosan kerületi szaktanácsadók felkérése az intézményi eredmények szakszerű elemzésére és a problémamegoldásra.

- Kompetenciafejlesztési intézkedési terv kiegészítése:
Az iskola csak nagyon átgondolt, tudatosan tervezett, egyénre szabott fejlesztéssel, változatos, az életkorhoz igazodó tanítási módszerekkel, tanulásszervezési módok alkalmazásával tudja csökkenteni a gyermekek közti jelentős eltérést. Az alsó tagozaton fokozott figyelmet kell fordítani a következő területek fejlesztésére:
- a gondolkodás fejlesztése a gondolkodási műveletek következetes alkalmazásával,
- a relációs szókincs fejlesztése,

- a figyelem, a vizuális figyelem, a megfigyelőképesség, az emlékezet, a rövid távú vizuális memória, a relációs szókincs, a forma – és irányérzékelés, a gondolkodás, a megértés és a finommozgás fejlesztése adott életkornak megfelelő játékos feladatokkal,

- az ismeretek rendszeres felidézése, majd folyamatos bővítése a hosszú távú emlékezet fejlesztése a tanulás hatékonyságának biztosítása érdekében az adott életkornak megfelelően.
További feladatok:

- Az alulteljesítés okainak feltárása (háttértényezők, tanulói képességek mérése, pedagógusok módszertani kultúrája, helyettesítés, pedagógusváltás, alkalmazott tankönyvek, motiválás),
- Fejlesztési tervek készítése (tanulókra, pedagógusra vonatkozóan)

- A fejlesztési tervek végrehajtása

- Feladatbank folyamatos bővítése, az összegyűjtött anyag könyvtári nyilvántartása és az anyag folyamatos digitalizálása. Munkaközösségi szinten a feladatok elemzése, tanítási egységekhez csatolása.
- A felsorolt problémák mellett természetesen felül kell vizsgálnunk saját tanítási módszereinket is, a differenciált képességfejlesztés megvalósítását, a hatékony kulcskompetencia-fejlesztést. 
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:
 Az alsó tagozaton a tehetséggondozással minden pedagógus foglalkozik a tanórákon. Iskolai szép füzet kiállításon bemutatjuk a legszebb, példaértékű írásbeli munkákat. A foglalkozásokra fordított évi összóraszám 1919. Ezeken résztvevő tanulók száma 583 fő. A tanulói és a szülői elvárásokat nem tudtuk maradéktalanul kielégíteni a csökkenő órakeret miatt.
A tehetséggondozás a tanórák differenciált munkaszervezésének szerves része. 
Idegen nyelvekből a jobb képességű tanulók az otthoni felkészülésben plusz feladatot vagy nehezebb olvasmányokat kapnak. 
A nem szakrendszerű oktatás keretében fejlesztettük a tanulók kreatív gondolkodását, a problémamegoldó képességét, az összefüggések felismerését, megjelenítését, helyes alkalmazását, szövegértelmezését, ennek matematikai adaptálását. A második félév végén ennek a munkának a befejezéseként témanapot szerveztünk a „PÉNZ” címmel. Egy egész napi program keretében projekt módszerrel dolgoztuk fel a témát, majd a nap végén az elkészült munkák bemutatásával, és kiállításával zártunk. Nagyon sikeresnek és hasznosnak gondoljuk ezt az oktatási formát, hiszen a többi tantárgyat is bekapcsolva, komplex feladatokat kellett a tanulóknak megoldaniuk. Gyakorlati módon gondolkodtattuk őket, informatikai kompetenciájukat, technikai tudásukat, alkotó fantáziájukat, esztétikai érzéküket is igénybe kellett venniük, és közben jól szórakoztak. Csapatban dolgozhattak, megismerhették a közös munka, a közösen elért eredmény örömét.
Az idegen nyelvi munkaközösség sajnálatosnak tartja, hogy az idegen nyelvre fordított szakköri órakeret ebben a tanévben lecsökkent, 3. évfolyamon kéthetente 1 óra, míg az 1. évfolyamon csak a II. félévben indítottuk be heti 1 órában. 
A tehetséggondozás új, hatékony eszközei voltak a felső tagozaton a beszerzett könnyített olvasmányok. Ezeket a kollégák a szakköri foglalkozásokon igyekeztek felhasználni, illetve kedvet csinálni, az otthoni önálló olvasáshoz. A sikertelenség oka a tanulók motiválatlansága, gyenge munkamorálja, fegyelmezetlensége.  
A művészeti munkaközösség „nagy érvágás”-nak tarja, hogy megszűnt a gimnázium. A művészeti csoportnak is vége, amely éveken keresztül kiemelkedő eredményt ért el a különböző szintű versenyeken.  „Az 5. b helyzete katasztrofális. Nagyon kevesen vannak, azok sem magas színvonalon dolgoznak. Saját bevallásuk szerint 3 olyan ember van az osztályban, aki elsőtől idejár. Ez azért valamit fémjelez. A jók elvándoroltak, a rosszakat pedig megkaptuk helyettük. A 6. b énekes fele nagyon jó. Sajnos sok gyerek az énekesek közül 5. év végén már távozott az iskolából, és év végén is sokan elmennek az énekesek közül, nyilván azért mert ők a jobb tanulók. A gimi megszűnése az egyik ok – a szülők szeretnék bebiztosítani a gyerekeket – (2fő Budai, 1 fő Apáczai, 1 fő Szent Benedekbe megy), másrészt az összevonás miatt az osztály összetétele nagyon felhígult. A 7. b osztályban nagyon sok jó hangú gyermek van. Ügyesek is, de némelyiküknél a munkamorállal alapvető gondok vannak. Nincs bennük felelősségérzet, és ez nagyon nagy baj. A többségükkel természetesen nincs probléma. 3 gyerek vett részt ebből az osztályból a Csíksomlyói Passió előadásában és ez nagy dolog, főleg olyan emberektől, akik nem annyira művész lelkek. Sokat fejlődtek a próbák alatt jellemileg és sokkal kitartóbbak lettek. A 8. b teljesen elkallódott, csak a minimumot teljesítik, sokszor még azt sem. Kár értük ….” Idézet a művészeti munkaközösség beszámolójából.
Az alsós énekkar létszáma magas, teljesítményük felfelé szálló ágban van. A karácsonyi koncerten is nagyon szép műsort hallhattunk tőlük. A Tavaszi hangversenyen kiemelt aranyat kaptak. A felsős énekkar létszáma csekély, Sajnos csak nagyon egyszerű műveket tudnak előadni. Sem létszámban, sem színvonalban meg sem közelíti a néhány évvel ezelőtti énekkart.
A könyvtár kihasználtsága az idei tanévben: könyvtárosaink 24 könyvtárhasználati órát tartottak. Ez az előző tanévhez képest 54%-os visszaesés. 43 órában kölcsönöztek osztályszinten és 221 órában néztek videót/DVD-t tanóra keretében. Sok tanuló élt az Internet hozzáférési valamint a délutáni filmnézés lehetőségével. Könyvtárunk menedékül szolgált a napközis csoportoknak rossz idő esetén. Kéthetente filmklub működött. Délutánonként fejlesztések, korrepetálások és szavalóversenyre történő felkészítések is folytak, nem ritkán könyvtárosi segítséggel. A tankönyvtárat fejlesztőtanárok – heti 14 órában  -  és zenepedagógusok is rendszeresen használták.
A könyvtári munkát hátráltató tényezők:

- A könyvtári pénzügyi keret lesújtó változása. Ez az oka annak, hogy nem tudjuk beszerezni az elkezdett sorozatok további köteteit. Így a Könyvtári Gyűjtőköri Szabályzat célkitűzései, sem a tanulók olvasóvá nevelése nem igazán valósítható meg.
- A Mezőkövesd utcai iskola könyvtári állományának a beolvasztását az hátráltatja, hogy helyhiány miatt csak a gimnáziumi könyvek különválasztása után lehet a könyveket polcra helyezni. A munka elvégzéséhez szükséges még: nagyobb terem, sok polc és emberi erő.
- Könyvtári álláshely számának csökkenése.

A rendszeres találkozásokra, klubéletre a gyerekeknek szükségük van, igénylik az új ismereteket, szívesen fogadják be a hallottakat, érdeklődnek, kérdeznek, mesélnek. A gyermekek létszáma 10-15 fő egy-egy foglalkozáson, elsősorban az 5. és 6. évfolyamos tanulók érdeklődnek, de egyre többen jönnek a 7., 8. évfolyamosok közül is. 
Szeretnek alkotni, új projekteket tervezni, elkészíteni, társaiknak megmutatni. Az állandó klubtagok mellett, a csendesebb, visszahúzódó, tanulásban problémákkal küzdő tanulók is szívesen töltenek el a foglalkozásokon egy-egy órát.
Az elmúlt tanévben sikeresen működő klubokba idén is nagy érdeklődéssel jelentkeztek tanulók. Működő klubok: kistudós, kézműves, színjátszó, filmklub, sportklub, bakancsos klub, angol csevegő klub. Az iskolába érkező vendégeknek és a szülőknek az aulában mutatjuk be, milyen projekteket készítenek a diákok a tanítási órákon, illetve a délutáni foglalkozásokon, képekkel, fotókkal emlékezünk, hol jártunk a tanulókkal egy-egy kirándulás során.
A Petőfi Musical Stúdió ebben a tanévben 25 különféle szereplésen vett részt. 1995 decemberében alakult, így 2010-ben ünnepelte 15 éves fennállását. A  gálán 12 profi művész és 98 aktív amatőr tag szerepelt. A Csíksomlyói Passió előadásában a stúdió részéről 12 fő szerepelt, ebből 9 fő iskolánk tanulója. Mága Zoltán Újévi Koncertjén 24 fő vett részt. A kerületi rendezvényeken – Újbuda Party Operett gálán, Újbuda Party Musical gálán, Kerület Napi Musical gálán, Karácsonyváró Musical gálán, Ünnepi Könyvhéten és a gyermeknapi előadáson – is nagy sikerrel szerepeltek a stúdió növendékei. Részt vettek a Fringe Fesztiválon a Thália Színházban. Szerepeltek iskolánk utolsó szalagavatóján, több gála és Kaleidoszkóp című előadás volt az FMH-ban, az Albertfalvi Közösségi Házban, a Városligeti Majálison és természetesen a jótékonysági előadás sem maradhatott el az Állatszigeten. 
Sajnos nagy problémát jelent a stúdió életében a gimnázium megszűnése, mert ebből a korosztályból lehet ugyanis építkezni mind a tánckarnak, mind az énekeseknek. A kis tánckar tagjai nagyon sokan vannak, mind Petőfisek. Számuk az év során 40-50 fő között mozgott. Két csoportra kellett osztani őket, mert olyan nagy az érdeklődés. Miután ők kezdők és egy-egy táncra hónapokat kell készülniük, nincs még megfelelő technikai tudásuk, így nagy darabba még nem lehet betenni őket. Nekik az is nagy kihívás, ha egy-egy gálán szerepelhetnek. 

A nagy tánckarba néhány jelenlegi általános iskolás be tud kapcsolódni, a gimnazisták helyére. Ugyanez a helyzet az énekeseknél. Néhány embert már be lehet tenni szóló énekre, de a gimis korosztály, akinek már kezd kifejlődni a hangja és alkalmas arra, hogy egyedül énekeljen. 
„Az előadások nézettsége az iskola tanulói és tanárai közül:

Alig van néhány osztály, aki eljön az előadásunkra, inkább elmennek máshová színházba, csak ne minket kelljen megnézni. Természetesen ez a tanárokon is múlik, hiszen ők tudják irányítani ezt a kérdést. Van jó néhány tanár, aki rendszeresen eljön megnézni minket, már sokkal kevesebb, aki hajlandó venni a fáradtságot, hogy gyerekeket is hozzon. És nagyon sokan egyáltalán nem kíváncsiak az előadásokra, és soha nem is láttak minket.” Idézet a stúdióvezető beszámolójából.
A stúdió a régi FMH lebontásával nagyon rossz helyzetbe kerül. Nemcsak azért, mert jó volt itt játszani, erős érzelmi kötődés, normális játszható színpad van, hanem azért is, mert a díszleteket, bútorokat, jelmezszekrényeket, kellékeket el kell hozni, mert nincs tovább hely a tárolásra. 
A stúdió tervei között szerepel az Álarcosbál felújítása, több szerepben új szereposztással.
 Az ÚPI szervezésében az év elején meghirdetett tehetség programra egy 2.a osztályos tanulónk jelentkezett. Az ÚPI által összeállított tesztet meg is írta, több felső tagozatos tanulónkkal együtt. Az eredményét és a további fejleményeket várjuk. 

Iskolánkban került megrendezésre az alsós kerületi szövegértés verseny és a fővárosi Mérei Ferenc biológia verseny. A versenyek szervezésében és lebonyolításában az alsós és a természettudományi munkaközösség vett részt. A versenyek anyagi költségeit nem az intézménynek kell fedezni. Ezzel kapcsolatos alsós munkaközösség – vezetők észrevételeit kerületi munkaközösségi foglalkozáson kell tisztázni.
A testnevelő munkaközösség eredményes munkáját tükrözik a versenyeredmények és a kiemelkedő érettségi eredmények. Az alsó tagozaton értünk el említésre méltó eredményt váltófutásban, partizán bajnokságon és mezei futásban.  Ebben a tanévben is szerveztünk kerületi szintű röplabdabajnokságot és idén először partizán bajnokságot. Házi versenyt tartottunk az alsósoknál Mikulás néven és tavasszal a gyermeknap keretében. Újdonság volt márciusban a Zumba – bemutató és az új kedvenc, a peonza. Az idén lány röplabda, asztalitenisz és fiú labdarugó sportkör működött, de a létszám évről évre csökken.
5. osztályos tanulók képviselték iskolánkat a kerületi „Kistudós” pályázaton és a Liszt Ferenc Országos Műveltségi vetélkedő kerületi fordulóján.
 „Mi várunk” címmel várépítő versenyt hirdettünk. 38 csodálatos várat készítettek a gyerekek, több héten át az iskolában és otthon. Az aulában rendezett kiállítással a beiratkozó leendő elsősöknek kívántunk örömet szerezni.
Versenyeredményeink:
- Szerdahelyi Zsanett 5. a osztályos tanuló VIII. helyezést ért el a kerületi „Spelling Bee” (betűző) versenyen.
- Kovács Léna 1. b osztályos tanuló a  Jancsó Adrienn Vers- és prózamondó versenyen I. helyezést ért el.

- Csörgits Máté 3. d osztályos tanuló a kerületi helyesírás versenyen IV. helyezést ért el.
- A mezei futóversenyen az 1. b és 2. b osztályos lányok II. helyezést értek el.

- A mezei futóversenyen Finfera Fanni 1. a osztályos tanuló I. helyezést ért el.

- A kerületi KRESZ versenyen:
Csörgits Máté 3. d osztályos tanuló II. helyezést,

Al-Hajjar Nada Carmen 4. b osztályos tanuló II. helyezést,

Al-Hajjar Layth Viktor 4. b osztályos tanuló II. helyezést,

Pala Gergely 3. d osztályos tanuló III. helyezést,

Smodics Roland 6. b osztályos tanuló III. helyezést,

Aliczky Zsófia 5. a osztályos tanuló III. helyezést ért el.
- A fővárosi KRESZ versenyen:
Csörgits Máté 3. d osztályos tanuló II. helyezést,
Al-Hajjar Nada Carmen 4. b osztályos tanuló III. helyezést,

Gilicz Tamás 7. a osztályos tanuló III. helyezést ért el.

- Az Országos TEKI-TOTÓ versenyen Havasi Csongor  I. helyezést ért el.

	A fejlesztés irányai:
- Digitális tábla elhelyezése a nyelvi teremben.

- Énekkar alóli felmentések szabályozása.

- A jövő évi tervekben a testnevelő munkaközösség a tömegsport foglalkozás helyett felsős házibajnokságot szeretne egész évben, havi lebontásban tartani. Terveznek 3 tusa bajnokságot alsóban és felsőben is. Évek óta tervezik a sportnapot, akár szülők bevonásával is. Előrelátó dolog lenne az ovistorna megszervezése. Hasznos lenne néhány új sportág bevezetése; turisztika, minitenisz, kerékpározás.
- A könyvtári munkát hátráltató tényezők megszüntetése.

- A stúdió részére a kelléktár kialakítása

- Iskolamúzeum adta lehetőségek kihasználása a lakóhely -, a hon – és népismeret oktatásában
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:
Az alsó tagozaton a felzárkóztatást a kollégák elsősorban a napköziben tudják megoldani, illetve a tanórai differenciálással, mert sajnos sok kollégának hiányzik a korrepetálás – differenciált képességfejlesztés, aminek előnye, hogy csak azok a tanulók vesznek részt a foglalkozásokon, akik arra rászorulnak, így több figyelem jut rájuk, és az ő figyelmüket sem vonja el a többi tanuló jelenléte. Matematikából csoportos és egyéni fejlesztési terveket készítettünk. Tájékoztattuk a szülőket a fejlesztésen való részvétel fontosságáról. Mind a szaktanárok, mind az osztályfőnökök figyelemmel követték a tanulói jelenlétet. A tanulószobai foglalkozásokon részt vevő kollégák hetente beszámoltak az osztályokban tanító tanároknak, tanulónként értékelték a felzárkózás ütemét. 
Az angol nyelvi munkaközösség a tanórákon, napköziben, illetve önként vállalt plusz órákon látta el ezt a feladatot. A felső tagozaton a napközis nevelők nagy segítséget nyújtottak az angol nyelv korrepetálásában. Ebben a tanévben sem tudtunk felső tagozaton korrepetálásra óraszámot fordítani. A felzárkóztatást a tanórai differenciált foglalkozással, az otthoni gyakorló feladatokkal, a napközi és a tanulószobai foglalkozásokon a tanulásban lemaradó tanulók segítésével tudtuk megvalósítani.
A tanulási problémákkal küzdő gyermekek felzárkóztatásában az idén is segítettek a mentorok. A mentor – diák - pedagógus - szülő kapcsolatok jól működtek. Az SNI-s gyermekek részére már szeptemberben elkészültek az egyéni fejlesztési tervek. Ezek korrekciójára folyamatosan sor került az érintett kollégák bevonásával.
A gyermekek fejlesztésével kapcsolatos feladatok nem kizárólag a fejlesztőpedagógus kompetenciája, hanem elsősorban az osztályban tanító összes pedagógusé. A szakember csak segíti és kiegészíti a munkát. Jó lenne a mindennapokba beépíteni az egyéni bánásmódot, a folyamatos differenciálást. A tanév elején 28, míg a végére 35 SNI-s tanulónk lett, számuk folyamatosan emelkedett. Nagyon nagy teher és probléma néhány osztályban mind a tanítóknak, mind a gyermekeknek, hogy sok sajátos nevelési igényű tanuló van egy csoportban. Az együttnevelés, inkluzív nevelés alapelvei sérülnek. Egy tanulócsoport maximum 2-3 sajátos nevelési igényű tanulót tud befogadni korrekt, megfelelő segítségadással. 
Logopédiai foglalkozásra 36 tanuló járt, a fejlesztése fordított évi óraszám 555 óra.  A foglalkozásra járó tanulók gyakori problémái: pöszeség, részképességi zavarok, diszlexia. A tanév végére több tanulónál lényeges volt a javulás. A logopédusok rendszeresen konzultáltak a pedagógusokkal, kölcsönösen segítették egymás munkáját. Külön szülőkonzultációt tartottak, sajnos a szülők nem mindig éltek a lehetőséggel, így maradt a telefonos megbeszélés. 
Gyermekvédelmileg nyilvántartott tanulók száma: 

alsó tagozat: 67fő, az alsó tagozatos tanulók 34,53%-a,
felső tagozat: 79 fő, a felső tagozatos tanulók 40,72%-a,
gimnázium: 21fő a gimnáziumi tanulók 38,18%-a
Összesen:  167 fő az össz. tanulólétszám 36,14%-a
A gyermekvédelmi felelősök rendszeresen tartják a kapcsolatot a kerületi, a más kerületi és a vidéki gyermekjóléti szolgálatok családgondozóival. Esetmegbeszéléseken, védelembe vételi, ideiglenes elhelyezési tárgyalásokon vesznek részt. Tapasztalatunk, hogy a szülők sokkal szívesebben jönnek az iskolába esetmegbeszélésre, mint a gyermekjóléti szolgálatokba. Gyakran előfordul, hogy a gyermekvédelmi felelősök az osztályfőnökökkel együtt pedagógiai véleményeket írnak, figyelemmel kísérik az igazolatlan mulasztásokat, azok jelzését a szülőknek, az illetékes jegyzőnek. Figyelemmel kísérik a fejlesztő foglalkozásokon részt vevő tanulók előrehaladását. Számon tartják a gyógytestnevelésre járó tanulók órákon való részvételét. Óralátogatásokon együtt vesznek részt a fejlesztő pedagógussal, családgondozóval, pszichológussal. Felveszik a kapcsolatot az iskolaorvossal és a védőnővel. Figyelemmel kísérték, ösztönözték a tanulók tanulószobai, napközis, fejlesztő foglalkozásokon való részvételét. Konfliktuskezelő technikák alkalmazásában és panaszügyek kezelésében, intézésében sok segítséget nyújtottak az osztályfőnököknek. Pszichológus járt egy-egy osztályban, aki konfliktuskezelési technikákat tanított játékos formában a tanulóknak.
A tanév során 275 gyermek vett részt felzárkóztatásban. Az erre fordított 693 óra kevés, mert ebből az óraszámból nem jut elegendő időkeret a felső tagozaton magyar nyelv és irodalomból, valamint matematikából felzárkóztatásra, amelyre nagy szükség lenne. Az általános iskolában a legtöbb óraszámot a magyar nyelv és irodalom felzárkóztatásra fordítottuk. Célunk, az értő olvasás, a helyes beszéd és a helyesírás gyakoroltatása volt. 
Általános iskolai szinten a bukások száma az előző tanévhez viszonyítva emelkedett (alsó tagozaton 1 tanuló kapott 5 elégtelen osztályzatot, felső tagozaton 7 tanuló kapott 20 elégtelen osztályzatot). 
A tanulmányi munkában lemaradt 5-6. osztályos tanulók szüleinek javasoltuk a napköziotthonos, 7-8. osztályos tanulók részére a tanulószobai foglalkozásokon való részvételt. A felső tagozaton két napközis csoportot tudtunk működtetni. Törekedtünk arra, hogy a napközis csoportok egy nevelő kezében legyenek. Az egyik napközis csoportban két kolléga látta el a feladatokat.

	A fejlesztés irányai: 

Szeretnénk megszigorítani a szűrést, még több gyermeknek kellene járnia gyógytestnevelésre. Gyógytestnevelés keretében új, belgyógyászati csoportot indítanánk a túlsúlyos gyerekeknek. 
- Osztályok kialakításánál figyelembe kell venni, hogy a sajátos nevelési igényű tanulók egyenletes elosztással kerüljenek osztályokba.
- A speciális nevelési igényű gyermekeknek az intézményben kell megkapniuk az eredményes tanuláshoz szükséges támogatást, mely egyrészt a tanterv megfelelő adaptálásával, a szervezési formák és tanítási stratégiák megválasztásával, az oktatási és anyagi feltételek kihasználásával, másrészt gyógypedagógiai segítségnyújtás biztosításával érhető el.
- A tanárok és a segítő szakemberek közötti hatékony együttműködés.

- Logopédiai szoba rendjének kialakítása, az egyéb fejlesztőórák áthelyezése másik tanterembe.
- Hatékony együttműködés az Újbudai Humánszolgáltató Központ Gyermekjóléti Központjával, a Tanulási Képességet Vizsgáló Szakértői Bizottsággal, a Nevelési Tanácsadóval és a Logopédiai Intézettel.
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Az alsós tagozatfelelős megállapításai: minden kolléga lelkiismeretesen felkészült az órára, differenciáltak mennyiségileg és minőségileg is, változatos munkaformákat alkalmaztak. Egyes pedagógiai fogalmak, mint a módszerek és munkaformák keverednek egy-egy kolléga fogalomtárában. Ez az óraelemzések alkalmával derült ki. Nagyon fontosnak tartja a pedagógus személyiségét, amely nagymértékben meghatározza a tanulók munkavégzését. Ugyanaz a tanulócsoport az egyik pedagógusnál izgatottabb, míg a másiknál nyugodtabb volt.
Nyílt órák az alsó tagozaton:

- az 1. a osztályban anyanyelv és matematika 

- a 4. b osztályba anyanyelv, matematika és ének - zene

Bemutató órák az alsó tagozaton:

- a 2. c osztályban háromszor tartottak a kollégák bemutató órát
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 mentoroknak,
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 tanítóknak,
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 Lépésről lépésre Országos Szakmai Egyesület képviselőinek.

Bemutató órák a felső tagozaton:

 - az 5. a osztályban magyar irodalom, matematika, angol

- a 6. a osztályban magyar irodalom, matematika,
A magyar munkaközösség-vezető óralátogatások alkalmával az órai fegyelem, annak következetes elvárását, a pedagógiai módszerek használatát nagyon változatosnak tartotta.
A matematika munkaközösség két osztályban nyílt órát tartott a szülőknek, hogy betekinthessenek a tanórák hangulatába, hogy megismerhessék gyermekeik munkáját. 
A természettudományos órákon néhány tanulónk kívülállóként szemlélődik, nem hajlandók dolgozni, bekapcsolódni az óra menetébe.
Az idegen nyelvi munkaközösség – vezetője a nyelvi órák értékelésekor elmondta, hogy a látogatott órákon a frontális osztálymunka dominált. A feladatok a tanulók életkorának megfelelőek voltak, többnyire játékos, motiváló feladatokat oldottak meg a tanulók. Az órákon minden készséget gyakoroltak. A kollégák versenyfeladatokkal és a folyamatos tanári értékeléssel igyekeztek a tanulói figyelmet fenntartani. A tantárgyi koncentráció lehetőségét is kihasználták, többször érintették a történelemből tanultakat.  
Több gimnáziumban látott órán nagy nehézségnek tűnt a tanulók bevonása a közös gondolkodásba.
A testnevelő munkaközösség két bemutató órát tartott, egyiket a 2. b, a másikat az 1. b osztályban. Mindkettő jól sikerült. Gyógytestnevelőnk lelkes, kreatív, szakmailag jól felkészült.  Az egyik jó képességű osztályunkban fegyelmezési problémák merültek fel. 

A tanévben 33 alkalommal került sor igazgatói, 27 esetben igazgatóhelyettesi és 32 órában munkaközösség-vezetői óralátogatásra. A tanév során látott órákon a kollégák törekedtek a változatos munkaformák és módszerek alkalmazására. 

Bemutató órát tartottunk az 1. és a 4. évfolyam osztályaiban az óvodásoknak és szüleiknek. Nyílt napokon (7 alkalommal) a leendő első osztályban tanítók tartottak bemutatót. Az 2. c és 3. d osztályokban hospitáltak a tanítóképzős hallgatók.  A felső tagozaton 5. és 6. évfolyamon is tartottunk nyílt órákat az érdeklődő szülők részére. A kollégák nyitottak az új módszerek iránt, tudatosan igyekeznek a hagyományos tananyag-centrikus ismeretátadás helyett, a tanulók aktivitására épülő új oktatási módszerek alkalmazására. 

	A fejlesztés irányai:

- Sokkal több házi bemutatót kell szerveznünk, hogy az új módszereket, ötleteket át tudjuk adni egymásnak.

- A tanórán több tanári iránymutatásra van szükség az otthoni tanuláshoz.
- Az órai fegyelem egységes megkövetelése.

- A pedagógiai módszerek és eszközök változatos alkalmazása, a helyes egyensúly biztosítása.
- Havonta két alkalommal hospitálás egymás óráin, amelynek hozadéka is lenne ( osztályainkban tanító kollégák munkájának, a gyermekek viselkedésének megismerése a másik kolléga óráján, új ötletek, módszerek gyűjtése, alsó és  felső tagozatban alkalmazott módszerek összehasonlítása).
- A módszertani ötlettár, a Kapcsos Könyv bővítése, kiegészítése játéktárral, a projekt-feldolgozásokhoz készített tervekkel.

- Tanári team-munka kialakítása a tanulók egyéni fejlesztésére.


	12. Továbbképzéseken szerzett kompetenciák hasznosítása
	Forrás: Pedagógus továbbképzési terv, Munkaterv, Ütemterv, 
IMIP

	
	Adatszolgáltatás: 

12., 29., 31. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Az alsós munkaközösségben az a szokás, hogy a munkaközösségi értekezleteken a kollégák elmondják, hogy mit tapasztaltak a különböző továbbképzéseken, a kapott anyagokat fénymásolják, és közkinccsé teszik. A Kerületi módszertani napon minden alsó tagozaton tanító kolléga részt vett. Az Ádám Jenő Gyakorló Általános Iskolában tartott bemutató órák egy hétre koncentrálták, így nehéz volt megszervezni, hogy minden programon képviselje kolléga iskolánkat.
Az ÚPI által szervezett tanfolyamok:

 - 30 órás informatikai képzést teljesítette Kissné Meilinger Ildikó és Nagyné Szaka Anita,

- az „Egyéni fejlesztési tervek készítése” című 30 órás tanfolyamot Görög Katalin és Horváthné Lukács Mária végezte el.
- „A fejlesztési játékok alkalmazása” című továbbképzésen Csikósné Molnár Mária, Kissné Meilinger Ildikó, Horváthné Lukács Mária  és Joóné Csordás Edit vettek részt.
A Fazekas Mihály Általános Iskola és Gimnáziumban bemutató napközis foglalkozáson vett részt Tóthné Erdei Erzsébet, ahol tanulásirányítást, szabadidős tevékenységeket kísérhetett figyelemmel.
Több kollégánk a főiskolások képzésében is részt vállalt. Dr. Péntek Lászlóné egy hónapos gyakorlaton fogadta iskolánk volt diákját. Görög Katalinnál a Gyógypedagógiai Főiskola hallgatói folyamatosan hospitáltak. Kissné Meilinger Ildikó és Varga Éva kolléganők a hallgatóknak tartottak bemutató órát.
Virág Ildikó részt vett az óvodai – és az alsó tagozatos diákok játékos német nyelvi készségeit fejlesztő módszerekkel kapcsolatos továbbképzésen. Az alsó tagozatos szakkörökön tudja alkalmazni az ott tanult mondókákat, dalokat és módszereket. Kissné Bieless Andrea részt vett a kooperatív technikák alkalmazásáról szóló 30 órás továbbképzésen. Az ott tanult módszerek igen hasznosnak bizonyulnak a vegyes összetételű, nehezebb csoportokban. Kissné Bieless Andrea és Báderné Wilhelm Edit részt vett az ÚPI-ban egy előadáson, ahol a digitális tábla alkalmazásához kaphattak új ötleteket az Oxford Kiadó egyik előadójától. 
„A pedagógus, mint mentor a diákvállalkozásban” 40 órás továbbképzésben részt vett: Horváthné Lukács Mária, Salamon Péterné, Zeke Anikó, Kiss Mónika, Fényes Enikő, Villányi Márta, Seregély Tünde, Kissné Bieless Andrea, Rappainé Varga Annamária, Póser Antal, Kecskeméti Attila. 
Az osztályfőnökök és a szaktanárok az ÚPI által szervezett előadáson, a farajzok elemzésében gyarapíthatták ismereteiket. A Kerületi Módszertani Napon az Y generációról hallgattunk előadást, mely az új generáció megismerését segíti.

	A fejlesztés irányai:

- Minden kollégának részt kell venni az integrált neveléssel kapcsolatos továbbképzéseken.
- Minden kollégának el kell sajátítani a csoportos és az egyéni fejlesztési tervek készítését.
- Mindenkinek szüksége van a kulcskompetencia-fejlesztéssel kapcsolatos ismereteinek további fejlesztésére.
- A számítástechnikai ismeretekben és az Internet-használatban mindenkinek jártasságot kell szerezni.

- Belső továbbképzés szervezése az interaktív tábla használatával kapcsolatosan. 

- Továbbra is támogatni kell a nyelvvizsga megszerzésére törekvő kollégákat. Mindenkinek meg kell szerezni minimum a középfokú nyelvvizsgát.


	13. Egészségnevelés, környezeti nevelés céljainak teljesítése
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	 Az épületek környékét kertészkedéssel, virágok ültetésével igyekeztünk szebbé tenni. 
Ezen a területen is még sok a feladat. Nevelésünk átfogó célja, hogy elősegítse minden korosztály környezettudatos szemléletének, magatartásának, életvitelének kialakulását. Ezzel érhető el, hogy a felnövekvő nemzedék képes legyen majd tevékenységében, döntéseiben alkalmazni, érvényesíteni ezt a szemléletet és ismeretanyagot. 

Az alsó tagozat folyamatosan figyel környezetére. A tantermek tisztasága, esztétikája, az udvarrészük tisztántartása mellett felhívják a tanulók figyelmét a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára. A műanyag flakonok, kupakok gyűjtése a 2. a osztály szülői közösségének ötlete volt, amely nagyon nagy sikerrel és nem kevés anyagi eredménnyel zárult májusban. A tanulók külön gyűjtötték az elemeket, mint veszélyes hulladékokat is. Tavasszal virágot ültettek, amit idén az 1. b osztályos tanulók hoztak és gondoztak. 
A kisépületben nem volt folyamatos az egészségügyi papír, kéztörlő és a zsebkendő ellátása.

Az uzsonnát sok kolléga ellenezte, hogy a gyerekek vigyék át (ez a konyhalányok feladata volt), a következő tanévben ez már nem lesz probléma, mert más lesz a kisépület funkciója. A kerítésfokok hiányossága is örökös probléma, mindennap végig kell nézni, de bízunk abban, hogy a nyáron a 32 éves kerítéselemeket is kicserélik.
Az új büfével nagyon elégedettek, törekszik a reformétkezés bevezetésére. 
Osztályfőnöki és biológia órákon szakemberek tartottak előadást a következő témákban: dohányzás, alkohol, drog, játékszenvedély.

„Terem-tisztaság és dekoráció, udvartisztaság, elemgyűjtés. Fokozott figyelemmel voltunk a fellépő járványok terjedésének megakadályozására. A közös helyiségek tisztaságának ellenőrzésére.
Védőnői órák az egészséges életmód, egészségmegőrzés, felvilágosítás terén. Lelki egészség ápolására külső előadót hívtunk.
Környezeti katasztrófák káros hatásainak ismertetése. Gyűjtést szerveztünk a vörösiszap áldozatainak segítésére.

Állatvédőkkel működtünk együtt. 

Légszennyezés-mérés.” Idézet az egészség – és környezeti nevelési koordinátor értékeléséből.
 Az egészségnevelés keretében többször szerveztünk osztályok közötti sportversenyeket. A Kerület Napján, A Föld Napján és a Gyermeknapon sor- és váltóversenyt. 
A 2. c osztály egészség - és környezetnevelési programjai: pályaművet készített az Állatok Világnapja alkalmából rendezett pályázatra, plakátot a fogászati hónap alkalmából rendezett kiállításra. Az I. félévben a projekt munkájuk témája a GOMBA volt. Ennek keretében gombaszakértő tartott előadást, záróeseménye a témához gyűjtött és készített anyagokból kiállítás szervezése.   
A környezeti nevelés alapja a természetismeret, amely a közvetlen élményszerzésen keresztül alakítja ki a helyes cselekvésre késztető, pozitív viszonyulást a természeti értékekhez, azok védelme érdekében. Az élményszerzés fontos színterei az erdei iskolák. A kémia és a fizika órákon majdnem napi rendszerességgel szóba kerül az egészséges életmód, a környezet megóvása, védelme, a megismert anyagok mindennapi életben való használata és annak környezetvédelmi szempontból helyes alkalmazása. Sokszor szóba kerül a szelektív hulladék-gyűjtés fontossága, a helyes vásárlási szokások megtanulása (csomagolóanyagok, adalékanyag-tartalom vizsgálata, zsír és cukorszegény ételek előtérbe helyezése).
A „Kistudós klub” keretében tanulóink játékos keretek között, kísérletezve ismerkedhetnek meg a saját életükben megtalálható kémiai anyagokkal, ezek hasznával és veszélyeivel. Nagyon szeretik ezt a délutáni foglalkozást a diákok, reméljük, hogy ez a munka folytatható lesz a következő tanévben is.
Mindenképpen ki kellene alakítani az iskolában a szelektív szigetet. Ennek első lépcsője az akció jellegű papírgyűjtés. 
Pályázatok írása erdei iskolák támogatására, így a tanulók által befizetett összeget csökkenteni lehet.
A kollégák folyamatosan kapcsolatot tartottak a védőnővel és az iskolaorvossal.


	14. A vezető ellenőrző tevékenysége
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3. sz. Melléklet
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

A tanév elején kitűzött ellenőrzési terv a következő témákat tartalmazza:

1. Téma
A Helyi Tantervben, a tantárgyfelosztásban és az órarendben szereplő óraszámok ellenőrzése 
Az ellenőrzés kiemelt szempontja:

Megfelel-e a törvényi előírásoknak

A teljesítés kritériuma:

A törvényi előírásnak megfelel.

Az eredmény visszacsatolása, hasznosítása:

Megbeszélés, lehetséges esetekben csoportbontás megvalósítása.
2. Téma:

A tanmenetek ellenőrzése

Az ellenőrzés kiemelt szempontjai:
Megfelel-e az IPP-ben foglaltaknak, figyelembe veszi-e az év eleji felmérők eredményét
A teljesítés kritériuma:

A tanmenet figyelembe veszi az adott osztályba járó tanulók képességeit
Az eredmény visszacsatolása, hasznosítása:

A munkaközösség – vezetők ellenőrzés során véleményt írnak, majd ennek alapján megtörténik a korrekció. Az év során rendszeresen rögzítésre kerül a tanmenetben bekövetkezett módosítás, az egyéni fejlesztés és a nem szakrendszerű oktatásra fordított órák témája.
3. Téma:
Az intézkedési terv végrehajtása

Az ellenőrzés kiemelt szempontja:
A mérési eredmények (előző évi OKM, kerületi mérések, belső mérések) alapján történik – e a felkészülés a kompetencia mérésre.
A teljesítés kritériuma:

Az eredmények javulnak (év eleji, próbamérés, év végi)

Az eredmény visszacsatolása, hasznosítása:

A hatékony továbbhaladás érdekében újabb intézkedések: 

- tanulószobai és napközis foglalkozásra irányítani a tanulót,

- próbamérést megismételni,
- a tanulók figyelemindexének és motivációs indexének emelésére időigényes feladatok megoldása,
- egyéni fejlesztési tervek korrekciója.
4. Téma:

Dokumentumok ellenőrzése

Az ellenőrzés kiemelt szempontja:
Naplók ellenőrzése, érdemjegyek vezetése

A naplók beírása sokszor elmaradt a tanárok részéről, s ez nemcsak az órák anyagára, hanem a hiányzásokra, késésekre is vonatkozik. Ezzel az osztályfőnökök munkája megnehezedet, nem tudták követni, hogy a tanulók pontosan hány órát is voltak távol. A márciusi felülvizsgálat és a szülők levél útján való értesítése sikeres volt, mert nem került sor annyi osztályozó vizsgára, mint ahányan a közelébe kerültek. Az osztályzatok beírása is alkalomszerű volt. Ellenőrzés során kiemelt figyelmet fordítottunk a határozatszámokra, a dokumentumok záradékaira és a tanulólétszám-változásra utaló megjegyzésekre. 
A teljesítés kritériuma:

Az egyes dokumentumok záradékai, határozatszámai és a létszámadatok megegyeznek. 
Az érdemjegyek pontos vezetése, a szülők rendszeres tájékoztatása több gyermek tanulmányi eredményének javulását eredményezi
Az eredmény visszacsatolása, hasznosítása:

Hibalistát állítottunk össze és ennek alapján elvégeztük a javításokat

5. Téma:

Tanulói fegyelem

Az ellenőrzés kiemelt szempontja:

A tanulók betartják–e a Házirend szabályait

A tanulók viselkedésében érvényesül-e az egymás tisztelete, megértése

A teljesítés kritériuma:
A tanulói intők száma, amelyet agresszív viselkedésért kapnak 10%-kal csökken
Az eredmény visszacsatolása, hasznosítása:
DÖK- közgyűlésen tájékoztatás, új szabályok megfogalmazása, Házirend módosítása
6. Téma:

A közalkalmazottak minősítése 

Az ellenőrzés kiemelt szempontja:

Kitöltött értékelőlapok, óralátogatási lapok, véleménykérő lapok elemzése, annak vizsgálata, hogy az értékelés mennyire épül ténymegállapításra. 
A teljesítés kritériuma:

Eredményes értékelő megbeszélés

Az eredmény visszacsatolása, hasznosítása:

A kollégák elismerése azokon a területeken, amelyeken kiváló teljesítményt nyújtanak, a fejlesztendő területek erősítésében segítségnyújtás. 

	A fejlesztés irányai:
- Pontos adminisztrációs munka végzése (a pontosság a határidőre is vonatkozik),
- Tisztaság ellenőrzése,
- Tantermek dekorációjának ellenőrzése

- Az ebédlő rendjének ellenőrzése
- Délutáni foglalkozások hatékonyságának ellenőrzése


	15. Pedagógus teljesítmény-értékelési rendszer működtetése
	Forrás: IMIP, Munkaterv, Óralátogatási lapok, Véleménykérőlapok, Értékelő lapok
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	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Az alsó tagozat felelőse túl jónak tarja a minősítés eredményét. Megállapítja, hogy a legtöbb kolléga nehezen viseli a kritikát, másképp látja munkáját, mint az őt értékelők. Az alsó tagozat munkaközösségi beszámolójából idézet: „Minden kolléga becsületesen felkészült az óralátogatásokra, de mindannyian tudjuk ez az értékelés nem mérvadó. Valamiképp meg kellene változtatni a szempontrendszert, hogy ne fordulhasson elő, hogy minden kolléga kiválóan dolgozik.” 
A több mint, 60 tagból álló testület minden tagját, de még a felét sem lehet egy tanévben kellő mélységben felelősségteljesen értékelni. 1-2 óra is kevés a tanári munka folyamatának megismeréséhez. 
A pedagógus teljesítmény-értékelés dokumentációjának összeállítását és adminisztrációjának lebonyolítását a minőségfejlesztési csoport végezte. Ebben a tanévben 21 kollégára került sor. Az óralátogatásokon és az értékelő megbeszéléseken részt vettek az illetékes igazgatóhelyettesek, a munkaközösség-vezetők és a Mérési csoport vezetője. 
Az óralátogatási lapok értékelése alapján a kollégák 84%-ban jól megfelelt értékelésben részesültek. A véleménykérő és az önértékelő lapok kitöltésével a kollégák nagymértékben segítették az összegző értékelés kialakítását. 
Az értékelő megbeszélések tartalmasnak bizonyultak. Több kolléga esetében megfogalmazódott, hogy önként is vállaljon feladatokat, ötleteivel segítse a programok megvalósítását. A közösség ereje mindig nagyon hatékony, összességében sokat segít tagjainak, így az iskolának is.
20 kolléga minősítésének %-os eredménye: 80% alatti 0, 80-90% közötti 11, és 90% feletti eredményt 9 kolléga ért el. 

	A fejlesztés irányai:
- Szigorítani kellene az értékelési szempontokat

- Külső ellenőröket kell bevonni az értékelésbe

- Az önértékelés fejlesztése
- A pontszámokat tartalmazó teljesítmény-értékeléssel kapcsolatos táblázatot a kollégának legyen ideje elemezni.


Mellékletek: 
· Statisztikai adatlapok

· Egészség-  és környezeti nevelés tanévi értékelése

· Legitimációt igazoló jegyzőkönyvek
Budapest, 2011. 06. 30.
                                                                Ph.

………………………                                                                                        Farkasné Orsolyák Irén
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