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2005. évi szöveges beszámoló az Őrmezei Közösségi Ház

 gazdasági- pénzügyi tevékenységéről

2005-ben az Őrmezei Közösségi Ház pénzügyi-gazdasági tevékenységéhez 5 intézmény tartozott, a tevékenységet 30,5 fő látta el, ebből minden háznál 2 fő szakmai tevékenységet folytató alkalmazott van, a többi létszám kisegítő 

(gazdasági-adminisztrátor, takarító, karbantartató). Tartósan üres álláshely nem volt az év folyamán, december 31-én azonban az évet 29,5 fővel zártuk, mert a kinevezett gazdasági vezető próbaideje nov. 30-án lejárt. Új ember felvétele nem volt indokolt, mivel 2006. január 1-től az intézmények önállósága megszűnt, ez az Őrmezei Közösségi Háznál 3 fő létszámleépítést jelent.

2005-ben egy átfogó és egy utóellenőrzés tárta fel az Őrmezei Közösségi Háznál a gazdálkodási- pénzügyi hibákat, melyek évek óta nem kerültek javításra. Ezek főleg formai, alaki hibákat, illetve nyilvántartási hiányosságokat, a költségvetési törvénynek és a könyvvezetési kötelezettségnek nem megfelelő gazdálkodási tevékenységet jelentettek az intézménynél. 

Az önkormányzat pénzügyi keretet biztosított az utolsó negyedévben arra, hogy belső ellenőr segítségével szorosabb és a lehetőségekhez képest a kötelezettségeknek megfelelő gazdálkodás folyjék, illetve, hogy az intézmények pontosabb képet kaphassanak és folyamatosan tájékozódhassanak a pénzforgalmuk alakulásáról.  

2006-tól az önkormányzat az intézmények önállóságát megszüntette, a továbbiakban mind az 5 ház szakmai szempontból önálló hatáskörben, gazdaságilag részben önállóként működik tovább.

A kiadások és a bevételek az év folyamán a következőképpen alakultak:
2, Kiadások: 

Beruházásként a házak 8 682 eFt értékben szereztek be számítógépeket, szoftvertermékeket és egyéb gépeket, berendezéseket, melyek elsősorban szakmai célokat szolgálnak. Forrásait külső- és belső pályázatokból fedezték. ( érdekeltségnövelő pályázat, illetve Fővárosi Önkormányzat, NKA pályázati összegek) A beszerzések indokoltak voltak, mivel több helyen már amortizálódott, selejtezésre váró gépekkel dolgoztak, illetve a számítógéppark elavult, vagy felújításra szorul.
A személyi juttatások eredeti előirányzata év közben többször módosult, főleg az évközi jutalmak, illetve a pénzmaradvány összegével. A forgalom 97,42%-os teljesítést mutat, a rendszeres személyi juttatásokon a bérmaradvány minimális, inkább a munkavégzéshez kapcsoló juttatásokon és a személyhez kapcsolódó költségtérítéseken jelentkezik megtakarítás. Ennek oka leginkább az, hogy a tervezés során nem vették figyelembe a házak sajátosságait (létszámot), és azonos összegek kerültek a költségvetésbe eredeti előirányzatként minden intézménynél (pl. közlekedési ktsg. tér. 220 e Ft).

A külső személyi juttatások 98,79%-os teljesítése jónak mondható, bár az eredeti előirányzathoz képest többszöri módosítást kezdeményeztünk a számlás szolgáltatások miatt, mely a dologi kiadások sorában jelenik meg.

Ennek megfelelően alakultak a munkaadókat terhelő járulékok is, az 5%-os elmaradás inkább annak tudható be, hogy a módosítások során a személyi juttatásokkal együtt nem minden esetben kértük a TB járulékok átcsoportosítását, így

az előirányzata továbbra is ezeken a sorokon szerepel. Teljesítés a 21 099 eFt-hoz 

képest 20 013 eFt, a maradványból 408 eFt kötelezettségként beállítható.

Dologi kiadások:

A készletbeszerzések összességében 1 776 e Ft-tal maradtak el a vártnál, ennek oka, hogy a kisértékű tárgyieszköz és szakmai anyag beszerzésnél csak 80%-os forgalom volt, ez 350-600 eFt-nyi feladatelmaradást jelent. Oka, hogy az intézmények leginkább a nagyértékű beruházásokat részesítették előnyben, kisebb eszközök beszerzése minimális volt. 

A szolgáltatások szinte minden soron 89-99%-os teljesítést mutatnak. Kiemelkedő összegben szerepel a nem adatátvitelű távközlési díjak szolgáltatása,  4 939 eFt, ez remélhetően a jövő évben csökkenni fog, elsősorban a mobil telefonok használata miatt ugrott meg ilyen mértékűre ezen főkönyvi számla összege. A kötött felhasználású szolgáltatások közül a villamos energia szolgáltatás az, amely  kedvezően alakult, mintegy 410 e Ft megtakarítással 89%-kal zárt. Természetesen pénzmaradványként, áthúzódó kötelezettségként ez az összeg felhasználásra kerül a 2006. költségvetésének terhére.

A szakmai szolgáltatás a számlás kifizetések, teljesítések összege, 99,03%, a tervezettnek megfelelő, de igen magas, 14 906 eFt, az eredeti tervhez képes 200%.

A különféle dologi kiadások teljesítése 94,88 %, itt a sorokon belül jó arányban szerepelnek a teljesítések, a megtakarítások minimálisak, feladatelmaradás az ÁFA soron szerepel 326 eFt, ez a szolgáltatási ill. az egyéb kiadások elmaradásához képest reális.

Az egyéb folyó kiadások az államháztartással szemben befizetett teljesítéseket, SZJA rehabilitációs hozzáj. kamatok, adók összegeit jelenti, 76, 37% 

Költségvetési kiadások összesen: 145 888 eFt   ( 96,34%)
3, Bevételek: 

Az intézmények saját bevételei szakmai tevékenység bevételeiből, illetve terembérleti díjak bevételeiből áll. A szakmai tevékenység többnyire sportszolgáltatásokból, internet használatból, zenei programokból stb. tevődnek össze, ez mintegy 10%-kal maradt el a tervezettől A bevételek aránya eltolódik a terembérleti díjak felé, ez  utóbbi jelentősebb a házaknál, a teljesítés mintegy 120%-os.

A finanszírozás bevétele az idei évben jelentősen elmaradt a tervezettől, 6,5 millió forint, 94,94%, de nem minden intézmény esetében, csak az Őrmezei Közösségi Háznál és a Karinthy Szalonnál  jelentősebb. Ennek oka többnyire az is, hogy az utolsó negyedévben a finanszírozás összege minimális volt, ezért többnyire a saját bevételekből teljesítették a házak a kiadásokat, illetve minimálisra csökkentették a kötelezettségvállalást. 

Az átvett pénzeszközök bevétele is jelentős volt, 1 335 eFt, ezekből az összegekből fedezték a rendezvények kiadásait.

Bevételek összesen: 145 888 eFt

(96,34%)
4, Pénzmaradvány alakulása:
- 2004. évi záró pénzkészlet 756 eFt 

- 2005. évi záró pénzkészlet: 0 Ft 

- 2004. évi költségvetési aktív átfutó egyenleg: 1 910 eFt, mely a decemberben kifizetett MÁK által terhelt bérmaradványt jelenti

- 2005-ben ez az összeg 717 eFt, megbízási díjak és intézményvezetők jutalmazásának összege.

- 2004-ben passzív átfutó ( 85 eFt) és aktív függő ( 94 eFt) elszámolások voltak, melyek áthúzódó, tisztázatlan kifizetésekként kerültek a 2005. évi költségvetésbe. Év végére ezek rendeződtek, így jelenlegi egyenlegük 0.

- Leutalatlan finanszírozást előző évben a beszámoló 29-es űrlapján nem szerepeltettek, most jelenlegi egyenlege 6 543 Ft. 

- Így a tavalyi 2 675 eFt- hoz képest a jelenlegi pénzmaradvány 7 260 eFt lett. Ennek csak egy részét tudtuk lefedni, mivel a legtöbb intézménynél a magas alulfinanszírozási ráta miatt ( Őrmező, Karinthy Szalon, Kelenvölgy)  a decemberi teljesítésű szolgáltatási, közüzemi számlák összege nem fedezi a pénzmaradványt. Személyi, TB és dologi kiadások fedezete 2 913 eFt, a többi szabad pénzmaradványként jelentkezik.

5, A vagyon alakulása
Az induló tőke a 2004. évhez képest változatlan, a tőkeváltozások (412) az értékcsökkenések és a pénzforgalom nélküli változások miatt 76 922 eFt-ról 78 889 eFt-ra nőtt. 

A költségvetési tartalékok a pénzmaradvány változása miatt 3 192 eFt-ról 3 899 e Ft-ra nőttek. 

Az eszköz oldalon a tőkeváltozásnak megfelelően nőtt a befektetett eszközök állománya, az immateriális javak értéke 289 eFt-ról 292 eFt-ra, az ingatlanok értéke térítésmentes átvétel (felújítás miatt) 1 millió 40 eFt-tal, a gépek berendezések értéke mintegy 2 millió forinttal. A selejtezések miatt kevésbé nőtt az eszközök értéke, annak ellenére, hogy az éves beruházás 8 682 Ft volt.

Budapest, 2006. február 15. 





       Hegedűs Ágnes                    
                                                      igazgató                             mb. gazd. vez.

















