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Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat

39/2003./XI.26./ XI.ÖK sz. rendelete

az állattartásról

Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 16. § (1) bekezdésében biztosított felhatalmazása alapján, 

– figyelembe véve az állattartási hagyományokat és a helyi sajátosságokat,

– különös tekintettel az egymás mellett élés szabályaira,

– a tartott állatok iránti felelősségre,

a más jogszabályok által nem szabályozott életviszonyoknak közmegelégedésre történő rendezésére, az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet célja

1. §

A szabályozás célja, hogy az állat tartója, az állat elhelyezése, táplálása, gyógykezelése, tisztán tartása, gondozása, képzése, nevelése és felügyelete, valamint az állat nyugalmának biztosítása során a jó gazda gondosságával járjon el, és az állat tartására vonatkozó, mindenkor hatályban lévő jogszabályi előírásokat és a hatósági határozatban foglaltakat tartsa be, valamint segítse elő az állattartási kultúra fejlesztését.

A rendelet hatálya

2. §

(1) A rendelet területi hatálya a XI. kerület közigazgatási területére terjed ki.

(2) 
A rendelet tárgyi hatálya a XI. kerület közigazgatási területén állandó és ideiglenes jelleggel tartott és tartózkodó valamennyi állatra kiterjed.

(3) A rendelet hatálya nem terjed ki:


a) a nagyüzemi és kisüzemi állattartásra,


b) a cirkuszosok és mutatványosok állatainak tartására,


c) az állatkiállításra és állatkertekre,


d) az állatmenhelyekre,


e) a gyepmesteri telepekre,


f) az állatkereskedőkre és állatforgalmazókra,


g) az állatfeldolgozó magánszemélyekre és szervezetekre,

h) a fegyveres testületek, rendvédelmi szervek, nemzetbiztonsági szolgálatok, közfeladatot ellátó civil szolgálatok, polgári védelmi és katasztrófa-elhárítási szervezetek feladatainak ellátását szolgáló hivatalos célból tartott állataira feladatuk ellátása során,


i) a tudományos kutatási célú állattartásra,


j) a vakvezető ebre és jelzőebre.

(4) A rendelet személyi hatálya kiterjed:


a) a természetes személyekre,


b) a jogi személyekre,

c) a jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságokra és szervezetekre, akik/amelyek a szabályozás alá tartozó állatok felett rendelkezni jogosultak (továbbiakban állattartók). 

(5) A XI. kerület közigazgatási területén az állattartásra vonatkozó magasabb szintű jogszabályok és az e rendeletben meghatározott szabályozás szerint végezhető állattartás.

Értelmező rendelkezések

3. §

E rendelet alkalmazásában:

a) állat:

	1.
	nagy testű állat, különösen: szarvasmarha, sertés, ló, szamár, öszvér, bivaly,

	2.
	közepes testű állat: juh, kecske,

	3.
	kis testű állat: melynek fajait, fajtáit az állattenyésztésről szóló törvény hatálya alá tartozó kisállatfajok körének meghatározásáról szóló 38/1994. (VI. 28.) FM rendelet határozza meg (házinyúl, nutria, csincsilla, angóranyúl, egyéb rágcsáló, sarki- és ezüstróka, nyérc, görény stb.),

	4.
	baromfi: tyúk, lúd, kacsa, pulyka, gyöngytyúk, stb.,

	5.
	galamb: sport-, posta-, dísz-, haszon- és húsgalamb,

	6.
	méh,

	7.
	vadon élő állat: a vadon élő fajok bármilyen célból fogva tartott azon egyedei, melyek nem tartoznak a veszélyes állatok körébe,

	8.
	veszélyes állat: melynek fajait és fajtáit a veszélyes állatokról és tartásuk részletes szabályairól szóló 8/1999. (VIII.13.) KöM-FVM-NKÖM-BM együttes rendelet 1. számú melléklete határozza meg,

	9.
	lakásban tartható állat: kutya, macska, madár és díszmadár, hörcsög, egyéb rágcsáló, díszhal, engedély nélkül tartható hüllő, kétéltű és egyéb egzotikus állat;




b) állattartó: az állat tulajdonosa, illetve, aki az állatot vagy állatállományt gondozza, felügyeli;

c) állattartás: az állat célzatos és tudatos elhelyezése és biológiai igényeinek folyamatos kielégítése;

d) állattartásra szolgáló épületek, építmények: istálló, ketrec, ól, pince, padlás, kifutó,  kennel, kaptár, stb.

e) közterület: közhasználatra szolgáló minden olyan állami, vagy önkormányzati tulajdonban álló földterület, amelyet a rendeltetésének megfelelően bárki használhat, és az ingatlan-nyilvántartás ekként tart nyilván. Közterület rendeltetése különösen: a közlekedés biztosítása (utak, terek), a pihenő és emlékhelyek kialakítása (parkok, köztéri szobrok, stb.), a közművek elhelyezése (az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. tv. alapján);

f) közös használatú területek: mosókonyha, kapualj, lépcsőház, udvar, padlás, pince és ezen területekhez tartozó egyéb terek, valamint az épületben lévő lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek megközelítésére és rendeltetésszerű használatához szükséges mértékben a közlekedési útvonalak, folyosó és függőfolyosó;

g) közvetlen szomszéd: az ingatlan - melyen az állattartást végzik - oldalát, sarkát érintő, határoló ingatlanok tulajdonosai, kezelői, használói, haszonélvezői, bérlői, társasház esetén az albetéttel szemben, mellette, alatta, felette lévő ingatlanok tulajdonosai, kezelői, használói, haszonélvezői, bérlői;

h) közvetlen szomszéd írásos beleegyezése: az állattartási engedély kérelméhez mellékelni kell a közvetlen szomszédok írásos hozzájárulását is. A hatóság mérlegelés alapján mellőzheti azon szomszéd nyilatkozatának figyelembe vételét, akivel kapcsolatban a kérelmező – a hatóság előtt tett és két tanú által aláírt írásos nyilatkozatában – igazolja a közvetlen szomszéddal fennálló rossz szomszédi viszonyt.

i) többlakásos lakóház: egy épületingatlanon műszakilag megosztott, legalább két önálló lakás célú helyiség;

j) tenyésztés: az állatok tenyész- és haszonértékét növelő célirányos szaporítási tevékenységek összessége;

k) vakvezető eb, jelzőeb: azon eb, melyet ilyen célra képeztek ki, a Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége igazolványával láttak el, illetve a halláskárosultak fogyatékosságát pótolja és amelynek szükségességét szakorvosi vizsgálat alapozza meg;

l) veszélyes eb: a pitbull terrier és e fajta egyedeinek egymással való pároztatásából, valamint bármely más kutyafajta egyeddel való keresztezéséből származó keveréke, továbbá minden olyan eb, amelyet a veszélyes és veszélyesnek minősített eb tartásáról és a tartás engedélyezésének szabályairól szóló 35/1997. (II.26.) Korm. rendelet, vagy az Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás  közreműködésével a települési önkormányzat jegyzője embernek, vagy állatnak - ingerlése nélkül - okozott súlyos sérülés miatt veszélyesnek minősít;

m) nagy testű eb: 40 cm marmagasság feletti eb;

n) kis testű eb: 40 cm marmagasság alatti eb.

Az állattartás általános szabályai

4. §

(1) Az engedélyköteles állatok tartásával kapcsolatos önkormányzati hatáskört Budapest Főváros XI. Kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) gyakorolja.

(2) Az engedélyköteles állat tartásával kapcsolatos önkormányzati hatáskörét a Képviselő-testület az Ötv. 9. § (3) bekezdésben foglaltak alapján a Polgármesterre ruházza át.

(3) Az engedélyköteles állat tartásával kapcsolatos önkormányzati hatósági eljárásban másodfokon, az Ötv. 11. § (2) bekezdése alapján a Képviselő- testület jár el.

(4) Az állattartást a szakhatóságok, különösen:

- Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomás (továbbiakban: Állomás),

- az Önkormányzat alkalmazásában álló állatorvos,

- Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (továbbiakban: ÁNTSZ),

- a területileg illetékes első fokú építésügyi hatóság,

hozzájárulása alapján a Polgármester engedélyezi.

(5) Az Önkormányzat közigazgatási területén - ha külön jogszabály eltérően nem rendelkezik - csak a jelen rendeletben meghatározott állatokat lehet tartani, az 1. számú mellékletben rögzített övezeti besorolás szerint.

(6) Nem minősül állattartásnak a házi szükségletet meg nem haladó, esetenként vásárolt, közvetlen fogyasztásra, levágásra szánt, saját udvarban, zárt helyen, kis és közepes testű állatok tartása, melynek időtartama a 10 napot nem haladhatja meg. Nagy testű állat vágási célra sem tartható állattartási engedély nélkül.

(7) Az állatot úgy kell tartani, hogy a természeti- és lakókörnyezetet ne szennyezze.

(8) Az állatot, az állattartással közvetlenül érintett szomszédok nyugalmának zavarása, az emberek és állatok életének, testi épségének és egészségének veszélyeztetése nélkül kell tartani.

(9) Az állatot nem szabad beengedni, bevinni, illetve megtűrni:


- piac területére (területén),

- közintézmények területére (területén), kivéve igény szerint a szociális otthont,


- élelmiszert előállító és értékesítő helyiségbe (helyiségben),


- ügyfélforgalmat bonyolító hivatalos, nyilvános helyiségbe (helyiségben),


- uszoda területére (területén),


- természetvédelmi területre (területen),

- játszótérre, parkba (játszótéren, parkban),

- egészségügyi intézménybe,


- valamint, ahol ezt hatósági tilalom tiltja.

(10) Bölcsőde, óvoda, iskola, kollégium, egészségügyi intézmény, orvosi rendelő, üzemi konyha, játszótér, élelmiszerüzlet, vendéglátóipari létesítmény szomszédságában, környezetében tartott állat a nyugalmat nem háboríthatja, vagy az egészséget és testi épséget közvetlenül nem veszélyeztetheti.

(11) A gyermekintézmények, művelődési intézmények, kereskedelmi szálláshelyek területére állatot bevinni az intézmény üzemeltetője (fenntartója) hozzájárulásával lehet abban az esetben, ha közegészségügyi érdeket nem sért.

(12) A többlakásos lakóépület nem lakás céljára szolgáló közös használatú helyiségeiben és területein állatot tartani, a lakásban tartott állatot oda kiengedni, ott etetni, kóborló állatot, valamint madarat az épületbe és/vagy az épület közvetlen környezetébe szoktatni tilos.

(13) Kóborló, gazdátlan állatok közterületen való helyhez szoktatása és/vagy közterületet szennyező módon való etetése tilos.

(14) A gazdátlan, elhagyott, kóborló állatok befogása, elszállítása, valamint az állati hulla elszállítása és ártalmatlanítása a közterületekről a Fővárosi Közterület-felügyelet Állategészségügyi Telepének feladata.

(15) Az állattartási engedélyhez kötött állattartás esetén, az állattartás iránti kérelemnek tartalmaznia kell:


- a kérelmező nevét, lakcímét,


- a kérelmezett ingatlan pontos megjelölését,

- a tevékenység végzésére jogosító iratokat (háztartási szükségletet meghaladó állattartás esetén, pl. őstermelői igazolvány, vállalkozói igazolvány, stb.),  

- a tulajdonos vagy tulajdonosok, illetve haszonélvezők hozzájáruló nyilatkozatát,


- tartani kívánt állatok megnevezését és számát,


- a takarmányozás, almozás és trágyakezelés technológiáját,

- mellékelni kell az ÁNTSZ, az Állomás és az illetékes első fokú építési hatóság hozzájárulását,


- közvetlen szomszédok hozzájárulását.

(16) Az állattartási tevékenység ellenőrzésére törvényben feljogosított hatóságok eljárása alapján, az állattartási tevékenység folytatását korlátozhatja vagy megtilthatja az állattartónak, ha:


- az állattartás előírt szakhatósági feltételeit felszólítás ellenére nem teljesíti,

- az engedélyezettnél nagyobb számú, más fajú, más fajtájú állatot tart, és a felszólítást követően sem teljesíti az előírásokat,


- az állattartás közegészségügyi érdeket sért.

 (17) Az állattartási engedélyt vissza kell vonni, ha a tartási körülmények az előzetes felhívás ellenére sem felelnek meg a jogszabályi követelményeknek, valamint az engedélyben előírtaknak. Az állattartó az előzetes felhívás kézbesítését követő 30 napon belül köteles teljesíteni a felhívásban foglaltakat, illetve a tartásra vonatkozó előírásokat. 

(18) Az engedély visszavonása és az állattartás megtiltása esetén az állattartó köteles a határozatban foglalt időpontig, de legkésőbb a határozat kézhezvételét követő 60 napon belül a határozatban foglaltakat végrehajtani.

(19) A Polgármester a rendeletben foglaltak megsértése esetén az állattartást korlátozhatja illetve megtilthatja.

(20) Amennyiben a hatóság határozatát az állattartó önként nem hajtja végre, a Polgármester az állattartó költségére elrendelheti az állat elszállítását, szükség esetén kényszerértékesítését.

(21) A XI. Kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (továbbiakban: Polgármesteri Hivatal) biztosítja, hogy – bejelentés alapján, a természetes személyek ingatlanáról, – az elhullott kisállat-tetemeket díjmentesen elszállíttatja.

(22) Az állattartásra szolgáló épületeknél alkalmazandó védőtávolságokat a 2. számú melléklet tartalmazza.

Engedéllyel illetve engedély nélkül tartható állatok
5. §

(1) A XI. kerület területén e rendelet 3. § a) pontjának 9. alpontjában meghatározott állatok e rendeletben meghatározott számban tarthatók.

(2) A XI. kerület területének L5 keretövezetében önálló helyrajzi számmal ellátott ingatlanonként, az (1) bekezdésben meghatározottakon túl, az alábbi állatok, a jelzett számbeli korlátozásokkal tarthatók 

a) Kis testű állat:

5 db kis testű állat és azok szaporulata a szaporulat 3 hónapos koráig. Nem minősül kis testű állat tartásának az alkalomszerű, 30 napot meg nem haladó időtartamú, legfeljebb 2 db kis testű állat (pl. húsvéti nyúl) tartása.

A Magyar Galamb és Kisállattenyésztők Országos Szövetségének (továbbiakban: Szövetség) legalább 6 hónapja igazolt tagjai - versenyeztetési célból – jogosultak engedély nélkül tartani 10 db kis testű állatot és azok szaporulatát a szaporulat 4 hónapos koráig;


b) Baromfi:

20 db baromfi és azok szaporulata, a szaporulat 3 hónapos koráig. A Szövetség legalább 6 hónapja igazolt tagjai - versenyeztetési célból – jogosultak engedély nélkül tartani 25 db baromfit, egyéb szárnyast és azok szaporulatát, a szaporulat 4 hónapos koráig;


c) Galamb:

20 db galamb. 

A Szövetség legalább 6 hónapja igazolt tagjai - versenyeztetési célból – jogosultak engedély nélkül tartani 50 db galambot és azok szaporulatát, a szaporulat 4 hónapos koráig;


d) Méh:

A méh a méhészetről szóló módosított 15/1969. (XI. 6.) MÉM rendelet rendelkezéseinek betartása mellett szabadon tartható;

(3) A XI. kerület az L5 keretövezetben a (2) bekezdésben meghatározott egyedszámnál nagyobb számú állat tartása engedélyhez kötött.

Az állattartó kötelezettségei

6. §

(1)  Az állattartó, illetve az állat tartásával, felügyeletével megbízott személy köteles a közterületen és az ingatlanok közös használatú területein az állattartás során keletkező szennyeződéseket haladéktalanul eltávolítani.

(2) Az állatok tartására szolgáló épületekben, építményekben és ezek környékén az állattartó köteles a kártékony állatokat (különösen patkányokat, egereket, legyeket) rendszeresen irtani.

(3) Ha az állat tartója nem szándékozik állatát, vagy szaporulatát tovább tartani, köteles elhelyezésükről megfelelő módon gondoskodni. Például eladhatja, elajándékozhatja, illetve állatvédő egyesületnek felajánlhatja, a Főváros Állategészségügyi Telepének leadhatja vagy végső esetben állatorvossal fájdalommentesen elaltathatja.

(4) Az állattartó halála esetén az állatok elhelyezéséről való gondoskodás a mindenkori örökös/ök kötelessége. Az örökös/ök részére a Polgármesteri Hivatal információs segítséget nyújt az örökölt állat/ok elhelyezésével kapcsolatban.

Az ebtartás különös szabályai

7. §

(1) A kerület közigazgatási területén, a 3 hónapos kort betöltött ebeket a tartója köteles az ebnyilvántartásba 30 napon belül bejelenteni, és az ebet 3 hónapos korában és az azt követő 6 hónapon belül másodszor, valamint 1 éves kora után évente egyszer veszettség ellen beoltani.

(2) Az oltás tényét oltási könyvben vezeti a jogosult állatorvos, amit a hatóság felhívására be kell mutatni.

(3) A nyilvántartásból való törlés céljából az eb elhullását, eladását, végleges elszállítását annak bekövetkezését követő 30 napon belül, az eb eltűnését haladéktalanul jelenteni kell az Polgármesteri Hivatalnak.

(4) A bejelentés alapján a Polgármesteri Hivatal az ebet a nyilvántartásból elhullás, eladás, végleges elszállítás esetén azonnal, eltűnés esetén 15 napon belül törli. 

(5) Köteles az állattartó ebét úgy tartani, hogy az más testi épségét, egészségét ne veszélyeztesse, a szomszédos lakók nyugalmát ne zavarja, félelmet ne keltsen vagy anyagi kárt ne okozzon sem személynek, sem közösségnek.

(6) Lakás bejáratánál, lakóépületen, épületen, építményen, ingatlanon kutyára utaló figyelmeztető táblát ajánlott - jól látható helyen - elhelyezni. Köztudottan harapós eb illetve ingerlés nélkül támadó eb valamint veszélyes állat tartása esetén a figyelmeztető tábla elhelyezése kötelező. 

(7) 
Élelmiszert forgalmazó bármilyen kereskedelmi egység, egészségügyi- és oktatási intézmény előtt, illetve ezek bejáratától számított 3 méter sugarú körben ebet kikötni tilos.

(8) 
Közterületen, valamint a kijelölt kutyasétáltatókban (3. számú melléklet) a 4. számú mellékletben meghatározott ebet harapást megakadályozó eszközzel ellátva, pórázon lehet vezetni, egyéb ebet pedig pórázon. A póráz szárhosszúsága maximálisan 2 méter lehet. 

(9) 
Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányítására, kezelésére és féken tartására alkalmas.

(10) Bekerítetlen, vagy nem biztonságos kerítéssel ellátott ingatlanon az ebet kötötten, vagy biztonságosan zárt helyen (kennelben) kell tartani olyan módon, hogy a zárt helyről az eb kiharapni ne tudjon, és/vagy a közterületre, illetve szomszédos telekre ne tudjon ki/átjutni.

(11) Családi házas ingatlanon engedély nélkül legfeljebb 2 db eb tartható külön hatósági engedély nélkül - bejelentési kötelezettséggel, fajtamegjelöléssel és az eb oltási bizonyítványának bemutatásával - azoknak szaporulata pedig 3 hónapos koráig. Ennél nagyobb számú eb tartása csoportos tartásnak minősül és engedélyköteles.

(12) Többlakásos ingatlanban lakásonként 1 db nagy testű, vagy 2 db kis testű eb tartható külön hatósági engedély nélkül - bejelentési kötelezettséggel, fajtamegjelöléssel és az eb oltási bizonyítványának bemutatásával - azoknak szaporulata pedig 3 hónapos koráig. Ennél nagyobb számú eb tartása csoportos tartásnak minősül és engedélyköteles.

(13) Háromnál több eb csak kennelben tartható.

(14) Többlakásos ingatlan udvarán, közös használatú kertjében történő állattartást a lakóközösség a társasház Alapító Okiratában és a Szervezeti és Működési Szabályzatában szabályozhatja, a magasabb szintű jogszabályok és jelen rendelet előírásainak betartásával. 

(15) Többlakásos lakóház közös használatú területein, helyiségeiben a 4. számú melléklet szerinti eb felügyeletét ellátó személy köteles az ebre szájkosarat tenni, és pórázon vezetni. Egyéb ebek esetén a póráz használata kötelező.

(16) Az eb tartója illetve a tartásával megbízott személy köteles gondoskodni arról, hogy az eb a társasház közös használatú helyiségeit és a közterületet ne szennyezze. Az eb által okozott szennyeződés eltávolításáról az eb tartója illetve a tartásával megbízott személy köteles gondoskodni.

A macskatartás különös szabályai

8. §

(1) Többlakásos lakóingatlanban lakásonként engedély nélkül 2 db macska tartható, annak szaporulata pedig 3 hónapos koráig. Ennél nagyobb számú macska tartása csoportos tartásnak minősül és engedélyköteles.

(2) Családi házas ingatlanban engedély nélkül legfeljebb 3 db macska tartható, annak szaporulata pedig 3 hónapos koráig. Ennél nagyobb számú macska tartása csoportos tartásnak minősül és engedélyköteles.

Szabálysértési előírások

9. §

Szabálysértést követ el és 30.000,- Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható az az állattartó, aki:

	a)
	az állattartást természeti- és lakókörnyezetet szennyező módon végzi (4. § (7) bekezdés);

	b)
	az állat tartásával a közvetlenül érintett szomszédok nyugalmát zavarja, életét, testi épségét és egészségét veszélyezteti végzi (4. § (8) bekezdés);

	c)
	a felsorolt területekre állatot beenged, bevisz, illetve megtűr (4. § (9) bekezdés);

	d)
	a létesítmények szomszédságában, környezetében tartott állat a nyugalmat háborítja, vagy az egészséget közvetlenül veszélyezteti (4. § (10) bekezdés);

	e)
	az intézmény üzemeltetője (fenntartója) hozzájárulását nem kéri ki (4. § (11) bekezdés);

	f)
	közös használatú helyiségekben és területen állatot tart, állatot oda kienged, kóborló állatot valamint madarat az épületbe és/vagy az épület közvetlen környezetébe szoktat (4. § (12) bekezdés);

	g)
	kóborló, gazdátlan állatok közterületen helyhez szoktat és/vagy közterületet szennyező módon való etet (4. § (13) bekezdés);

	h)
	az engedély nélkül tarthatónál több állatot tart (5. § (2) bekezdés);

	i)
	az engedélyhez kötött állattartásra nem kér engedélyt (5. § (3) bekezdés);

	j)
	az állattartás során keletkező szennyeződéseket nem távolítja el haladéktalanul (6. § (1) bekezdés);

	k)
	a kártékony állatokat (különösen patkányokat, egereket, legyeket) nem irtja rendszeresen (6. § (2) bekezdés);

	l)
	állatai tartásának bármilyen okból történő megszűnése esetén, a 
fölös számú szaporulat elhelyezéséről nem gondoskodik (6. § (3) bekezdés);

	m)
	bejelentési és oltási kötelezettségét nem teljesíti (7. § (1) bekezdés);

	n)
	ebével a más testi épségét, egészségét veszélyezteti, nyugalmát zavarja, benne félelmet kelt vagy anyagi kárt okoz (7. § (5) bekezdés);

	o)
	köztudottan harapós eb illetve veszélyes állat tartása esetén figyelmeztető táblát nem helyez el (7. § (6) bekezdés);

	p)
	a meghatározott távolságon belül köti ki az ebet (7. § (7) bekezdés);

	q)
	közterületen a 4. számú mellékletben meghatározott ebet harapást megakadályozó eszköz és póráz nélkül, az egyéb ebeket pedig póráz nélkül vagy kettő méternél hosszabb pórázon vezeti (7. § (8) bekezdés);

	r)
	az ebet oly módon tartja, hogy az a zárt helyről ki tud harapni (7. § (10) bekezdés);

	s)
	az ingatlanon az engedélyezettnél több ebet tart (7. § (11) és (12) bekezdés);

	t)
	háromnál több ebet nem kennelben tart (7. § (13) bekezdés);

	u)
	többlakásos lakóház közös használatú területein nem alkalmaz harapást megakadályozó eszközt és pórázt a 4. számú melléklet szerinti ebeknél, egyéb ebeket pedig póráz nélkül vezet (7. § (15) bekezdés);



	v)
	engedi, hogy az eb a közös használatú helységeket és a közterületet beszennyezze illetve a közös használatú helységet az eb szennyezése után nem tisztítja meg (7. § (16) bekezdés);

	w)
	az engedélyezettnél nagyobb számú macskát tart (8. § (1) és (2) bekezdés).


Ellenőrzés

10. §

Az e rendeletben előírt szabályok betartásának ellenőrzése és végrehajtásának biztosítása különösen:

· a Polgármester,

· a XI. Kerületi Önkormányzat Jegyzője (szabálysértési hatóság, birtokvédelmi hatóság),

· az ÁNTSZ,

· az Önkormányzat alkalmazásában álló állatorvos,

· a hatósági állatorvos,

· a Közterület-felügyelet,

· a Rendőrség feladata.

Átmeneti és záró rendelkezések

11. §

(1) Ez a rendelet 2004. január 1-jén lép hatályba, ezzel egyidejűleg az ebtartásról szóló 16/1999./IX.22./ XI.ÖK sz., valamint az azt módosító 1/2000./I.25./ XI.ÖK sz., és a 10/2000./IV.28./ XI.ÖK sz. rendeletek hatályukat vesztik.

(2) A rendelet hatályba lépésekor már meglévő, adott állatállomány létszáma a rendelet 

hatályba lépése után nem növelhető, de az utolsó saját állományi szaporulat még megtartható.

Budapest, 2003. november 20.
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