Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat

7/2005./II.22./ XI.ÖK sz. rendelete

a Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat tulajdonában

álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól 

szóló 40/2001./XII.29./ XI.ÖK sz. rendelet módosításáról

Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, módosított 1993. évi LXXVIII. törvényben, továbbá a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 79. §-ának b) pontjában, valamint a 34. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja:

1. §
A Budapest Főváros XI. Kerületi Önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek elidegenítésének szabályairól szóló 40/2001./XII.29./ XI.ÖK sz. rendelet 21. §-ának (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Az ajánlati kötöttség határideje az eladási ajánlat kézbesítését követő harmincadik nap. A határidő lejárata előtt benyújtott írásbeli kérelemre a határidőt a polgármester harminc nappal meghosszabbíthatja.”

2. §
Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba azzal, hogy rendelkezéseit a folyamatban lévő olyan ügyekben is alkalmazni kell, amelyekben az eladási ajánlat még nem került kiküldésre.
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