Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete

40/2011. (XI. 23.) önkormányzati rendelete

az Újbuda Kulturális Városközpont övezet területén található épületek külső megjelenésének szabályozásáról szóló 38/2009./IX.10./ XI.ÖK számú rendelet módosításáról

Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Az Újbuda Kulturális Városközpont övezet területén található épületek külső megjelenésének szabályozásáról szóló 38/2009./IX.10./ XI.ÖK rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) Az üzletportálok felújításának, cseréjének határideje a rendelet hatálybalépésétől számított 1 év, de ezt meghaladóan legkésőbb az Önkormányzat által elfogadott építészeti tervek alapján készült építési engedély jogerőre emelkedéséről kiküldött tájékoztató kézhezvételétől számított 6 hónap, azonban a Gazdasági Bizottság kérelem alapján a felújításra vonatkozó határidőt indokolt esetben egyszer legfeljebb 6 hónappal meghosszabbíthatja.”

2. §

(1) Ez a rendelet 2011. december 1-jén lép hatályba.

(2) Ez a rendelet a hatályba lépését követő napon hatályát veszti.
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