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	1. A pedagógiai program céljainak megvalósítása érdekében végzett tevékenység 


	Forrás: Munkaterv
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15. 23. sz. melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
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	Erősségek: 

A HNP következő területei évek óta jól, szabályozottan, ellenőrzötten, színvonalasan működnek:
· Érzelmi–erkölcsi nevelés –érzelmi intelligencia. Ez a kérdéskör állandóan kiemelt terület nálunk- egyre jobban megszilárdult közös értékrenden alapuló elvek mentén nevelünk.

· A gyermekek biztonságban és szeretetben nevelődnek.

A helyes viselkedés szabályrendszere szilárd, a gyerekeink többségének magatartáskultúrája megfelelő. A kollégák elégedetlenebbek e-téren, mint tavaly, gyakoribb az udvariatlanság és az agresszív viselkedés. Következetességgel, nem túl sok, de betartatott szabályokkal, a szülők megfelelő tájékoztatásával igyekszünk ellene tenni.

Törekvéseink eredményeként nincs peremhelyzetű gyermek, nincs „uralkodó” gyermek.

· Pedagógusaink attitűdjében az elfogadás, a személyiség tisztelete általánossá vált.  

A megvalósulás színterei: csoportlátogatások, beszoktatás, belső továbbképzési rendszer, munkaközösség, vezetői ellenőrzések. 
· Ünnepélyek, hagyományőrző események, köszöntők színvonalasak, ízlésesek, hazaszeretetre nevelők.

· Esztétikai nevelés- Szakmai arculatépítés 
· Vizuális nevelés
– Gesztenyés Galéria professzionális kiállításai. Nagyon színvonalas és esztétikusan kiállított gyermek, felnőtt, pedagógus munkák. Évek óta van egy szülő által vezetett kiállítás szervező-rendező cég, mely így szponzorálja intézményünket, s egy kolléganőnk, Szabó Tamásné, aki jó ízléssel, nagy kitartással és szorgalommal rendezi ezeket az eseményeket. Ez évben a költészet napján nyitottuk meg kiállításunkat, melyben szépen ötvöződött a zene, az irodalom és az alkotóművészet.

– Vizuális módszer-és eszköztár fejlesztése. Sokat fordítottunk erre a területre ebben az évben, mivel a kiállításunkon sok új eszközt, anyagot, technikát használtunk. Rajzversenyekre motiváljuk a tehetséges, ügyesen látó-rajzoló gyermekeket.

Három különböző tárlatra vittük el nagycsoportosainkat, látásmódot, vizuális észlelést is fejlesztve. Megpróbáljuk a szép épületek formáját, díszítését, harmóniáját is észrevétetni.

· Ének-zenei nevelés- az esztétikai programunk másik sarkalatos és eredményes területe. 

Az óvodapedagógusaink jó zenei alapokkal, tiszta énekhanggal, megfelelő módszertani ismeretekkel rendelkeznek ahhoz, hogy a kodályi zenei elvek alapján történjék az óvodai nevelés. Minden évben sok gyermekünk kerül be az Ádám Jenő Általános Iskola zenei tagozatára. Ezen a téren a tehetséggondozás óvodán, csoporton belül, szép eredményekkel valósul meg.

· Az irodalmi értékek közvetítése is alapvető feladatunk. Igazodási alapot szeretnénk közvetíteni gyereknek-szülőnek egyaránt



	· Egészséges életmódra nevelés, egészségmegőrzés, betegségek megelőzése, edzettség.

Nagyon fontosnak tartjuk ezt a területet, s rendesen, zökkenőmentesen működik. Rengeteget vagyunk szabad levegőn a hatalmas, nagy mozgáslehetőséget biztosító udvarunkon. Gyerekeink imádják az udvaron zajló testnevelést, a versenyjátékokat, a szülőkkel közösen szervezett sportnapot. Ismét sikerült szülői támogatással a focipályát felújítanunk/ gumitéglázás/. Tornatermeink jól felszereltek, sok, változatos eszközünk van.

· Család- óvoda együttműködése. Ebben az évben feltűnően sok fogadóórát vettek igénybe a szülők már kiscsoportban is. Megnőtt az egyéni érdeklődés, sok szülő maga kérte a fogadóórát. Ez örvendetes változás. Évek óta nagy a megbecsültségünk a szülők körében. Az új jelentkezők nagy része a játszótéri szájhagyomány útján közvetített értékítélet miatt keresi fel az óvodánkat, s a személyes beszélgetés, az óvodában tett látogatás győzi meg őket arról, hogy ez a számukra megfelelő óvoda. 

Igyekszünk a legelső alkalomtól hitelesen és szakszerűen tájékoztatni a hozzánk fordulókat, hogy ne várjanak tőlünk óvodaidegen, divatos, de nem gyermekbarát szolgáltatásokat. A Szülői Szervezet segíti, támogatja munkánkat. A létszámemeléssel kapcsolatos, valamint az SNI-s gyermekek nevelésével kapcsolatos véleményezést nagyon komolyan és felkészülten fogalmazták meg. Köszönet érte! A szülői értekezletek látogatottak és hangulatosak. Ebben az évben nem voltak nyílt napok, viszont három csoport is szervezett szülős kirándulást és óvodai szintű közös gyerek-szülő- pedagógus sportnapunk volt.

Beszoktatási rendszer. Elégedettségvizsgálatok, vezetői ellenőrzés.

Beiskolázás- a folyamatok szabályozottsága, rendszere jó. 

A gyerekek optimális időben történő beiskolázását tartjuk e téren a legfontosabbnak. A korai és a késői iskolába kerülés egyaránt káros.

Team megbeszélés volt év elején a nevelés valamennyi segítőjével / pedagógusok, pszichológus, logopédus, vezető /közösen- határoztuk meg, hogy melyik gyermek milyen külön fejlesztést igényel, milyen módon segíthetjük a beiskolázását.

Szülői tájékoztató értekezlet tartottunk az iskolaérettségről, - iskolák igazgatóinak bemutatkozásával egybekötve. Segítünk megtalálni a különböző adottságú-képességű gyermekeknek leginkább való iskolát. Ez jól működő hagyományos tájékoztató fórum.
Fogadóórát tartottunk minden nagycsoportos szülőnek, iskolaérettségi vizsgálatok lebonyolítását segítettük a gyermekeink részletes jellemzésével.

· A nevelési év. kiemelt pedagógiai feladataink értékelése:

/A programcélok, a fenntartói elvárások, a visszajelzések, a mérések alapján/ 

· Beszédkészség, beszédértés, beszédfejlesztés. 

Az országos és nemzetközi iskolai mérésekre figyelve és reagálva intézményünkben kiemelt figyelmet fordítunk a képességfejlesztésre. Elsősorban a beszédkészség fejlesztésének fontosságát kezeltük kiemelten ez évben az óvodaköteles gyermekeknél Ez a terület az óvodai élet minden percét, minden területét áthatja, e nélkül nem beszélhetnénk óvodai nevelésről. Mivel a művészeti- irodalmi nevelés kiemelt nálunk, így kiemelt a szép magyar beszéd megismertetése és kialakításának segítése is az óvodánkban. Foglalkoztunk munkaközösség és vezetői ellenőrzés keretén belül a gyermekek és pedagógusok verbális és nonverbális kommunikációjával, részt vettünk az Újbudai Pedagógiai Intézet felmérésében, vizsgálatában. 
Visszajelzést ugyan még nem kaptunk, de lehetőséget biztosítottunk az ott dolgozó szakembereknek, hogy minden csoportunkba ellátogassanak, és minden kolléganőnkkel beszélhessenek.
Egy kolléganőnk kerületi bemutatót tartott, igen pozitív visszajelzéssel. Évek óta ünnepeljük a magyar népmese napját, meséléssel, bábozással. Az évszaknapokon jeles költőink verseit mondják el óvodásaink. A mindennapi alvás előtti mesélés természetes nálunk. 
Szülői értekezleteken tájékoztatást nyújtunk a mese, televízió, számítógép ésszerű használatáról, a beszédkészség szintjének visszaesésének okairól és arról, hogy mit tehetünk ellene.
· Iskolai visszajelzésekre reagálva erősítettük a gyermekek ismeretanyagát a környező 
világgal kapcsolatban, rendszeresen tudásalapú nyelvi játékokat játszottunk. Jövőre a könyv nélkül való mesélést szeretném gyakoribbá, általánossá tenni.
· Játék – ez a másik olyan terület, mely a gyermeki lét sajátja és, ha lehet, minden percét átszövi. Második éve vizsgáljuk, de jövőre még mindig folytatni kívánjuk. A játék újra értelmezése nem minden kollégánál tudatosult teljesen. Fontos az óvónői szerepet, a játékirányítás módszertanát tovább vizsgálnunk. Minden csoportban végigvittünk olyan tudatosan bővített komplex játékfolyamatokat, melyek beépültek a „tanítási folyamatba, annak részévé váltak, projekt jelleggel valósultak meg.
· Környezet – munkaközösség, évszak napok, faültetés, kertszépítés ismét voltak nálunk. Javulóban van ennek a területnek az ellátása is, de vannak kollégáink, akik kevésbé elhivatottak e-téren. A megfelelő embert a megfelelő feladatra elv alapján igyekszem kiválasztani azt a két-három munkatársat, aki alkalmassá válik arra, hogy önállóan szervezze és vezesse a fenti munkák összehangolását és lebonyolítását. Örültem az Önkormányzat faültetési akciójának, nagyszerű volt, köszönjük! Ld. Külön beszámoló
A fejlesztés további irányai:

· Beszédkészség fejlesztés 

Kifejezni, elmesélni, megfogalmazni tanítjuk a gyerekeinket, megpróbáljuk általánossá tenni, illetve visszahozni a hétfő reggeli „beszélgető köröket”. Nagyon sok beszédhibás gyerek kezdi meg az iskolai életet. Sok kiscsoportos gyerek alig beszél, csak a szükségleteit közli, sok nagyobb gyermeknek beszűkült a szókincse. Több az önállótlanabb, a fantáziátlanabb gyermek, sokan félénkek és szorongóak, kiegyensúlyozatlanok. Az óvodáknak több a feladata, mint régen volt, s a különbségek egyre fokozódnak az egyes családok és gyerekek között. 
· Kommunikációfejlesztés

A mérések, vizsgálatok, iskolai visszajelzések alapján a jövő évben továbbfolytatjuk a kommunikáció megfigyelését és vizsgálatát. A gyermek-gyermek kommunikáció szintje, a felnőtt-gyermek kommunikáció formája nem mindig megfelelő. Jövőre a szülők felé is jelezzük ezt a problémát és igyekszünk tájékoztatással és szakmai érvekkel alátámasztva meggyőzni őket arról, hogy a kulturáltság része a gyermekek udvarias, illedelmes felnőttnek szóló beszédformája is.

Kevés bábozást, „élő” mesélést tapasztaltam. Az óvodapedagógusok könyvnélküli mesélésére és bábozására nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk. Jövőre ennek felmérése lesz az egyik vezetői ellenőrzési terület, hiszen a pedagógus minta az egyik legfontosabb része a beszédfejlesztésnek.

· Új módszerek és technikák elterjesztését folytatjuk az óvodánkban. Irányított továbbképzést szervezünk, elsősorban a fiatal kollégáknak. Kooperatív tanulási technikák, drámapedagógiai módszerek, meséltetés-beszéltetés témakörben. 

· A fiatal és új kollégák mentorálásának további folytatása 

· elméleti és gyakorlati módszertani ellenőrzés és képzés, 

· önálló probléma-és feladatmegoldó képességük intenzív fejlesztése, feladatokkal való megbízásuk
· Környezettudatos viselkedés és gyakorlat további javítása a felnőtt és gyermekközösségnél egyaránt. A munkaközösség folytatása, bemutatókra összpontosítva.

A környezeti koordinátor aktivitásának, szervezőkészségének és önállóságának javítása. 

· A technikai személyzet munkájának harmonizálása, összedolgozás, újak segítése, betanítása. Ellenőrzőlapok bevezetése.



	2. IMIP célok megvalósítása érdekében végzett tevékenység

	Forrás: MIP

	2. 
	Adatszolgáltatás: 
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	Vezető megítélése (1-5):
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Végrehajt

		Alkalmazkodó 

	Igényli az óvónő jelenlétét

	Gyakorlójáték

	Szerepjáték

	Szabályjáték

	Konstrukciós játék


	Kiscsoport 

	32,5%

	32,60%

	26,5%

	36,7%

	33,7%

	56,1%

	25,6%

	11,2%

	34,7%


	Középső csop.

	54,2%

	42,8%

	54,2%

	82,9%

	8,6%

	42,8%

	54,2%

	37,1%

	65,7%


	Nagycsoport.

	96,1%
	70,6%

	53,0%

	 68,5%
	5,8%

	0%

	82,4%

	96,0%

	88,3%



	Játéktevékenység jellemzői

Elmélyült

Agresszív

Kapkodó

Passzív

Kitartó

konflikt .helyzetet teremt

kreatív

Játékeszközökre vigyáz

Élm, ism. megjelennek a játékában

Kiscsoport

53,0%

11,2%

13,2%

12,2%

34,7%
22,5%
28,6%

43,9%

41,8%

Középső csop.

57,1%

0%

0%

0%

48,6%

0%

45,7%

97,1%

54,2%

Nagycsoport.
96,0%

13, 8%

7,8%

5,9%

84,3%

23,5%

84,3%

90,2%

86,3%

· Az intézmény dokumentációjának felülvizsgálata, szükség esetén korrigálása

· a meglévő dokumentumok közül a jegyzőkönyvek, a pedagógusok által használt emlékeztetők, feljegyzések nyomtatványai kerültek átdolgozásra az egységesség jegyében.

· részben valósult meg a dokumentumok rendszerének kidolgozása. Áttekintettük a dokumentációs rendszerünket. A formanyomtatványok segítik a hatékony működést, az egységes dokumentáció biztonságot ad, hiszen formailag meghatározottak. A minőségügyre vonatkozó dokumentumok kezelési rendszerének kidolgozása, leszabályozása szükséges

· A tanköteles korú gyermekek iskolaérettségi mutatóinak javítása keretén belül mértük a neveltségi szintet az alábbi területeken:
Egészséges életmód

93%

· testápolási szokások

95%

· étkezési szokások
94%

· öltözködési szokások

91 %
Szocializáció

84%

Munka

98%

Neveltségi szint összesített átlaga:

92,%

A mérési eredmény a tavalyi évhez képest minden területen növekedést mutat.
Fejlesztendő feladat egyes részterületeken van, amelyek 80% alatti mutatót értek el:

· kulturált étkezés szabályainak betartása

· az önzetlenség fejlesztése terén

A pedagógiai minőségi céljainak mérési eredményei a nagycsoportosoknál

Két terület kivételével elértük kitűzött céljainkat. Az elért eredmények egyes területeken lényegesen magasabb értékeket tükröznek. 
Fejlesztendő: 
· a gyermekek beszédfegyelme

· az irányok biztos ismerete

· „A gyermeki fejlődés nyomon követése” mérőlap használhatóságának felülvizsgálata, szükség esetén átdolgozása a PDCA-nak megfelelően

· korrekciós terv alapján, az óvodapedagógusok javaslatait beépítve végleges formában elkészült az új fejlettségmérő lap. Az átdolgozáshoz támogató csoport alakult. A kis és középső csoportos gyermekek fejlődésének nyomon követése már ennek alapján történt.

· Szülői kérdőívek felülvizsgálata

Szintén támogató csoport alakult a kérdőívek kidolgozására. A nevelőtestület véleményét kikértük, javaslataikat figyelembe véve került kidolgozásra. Törekedtünk arra, hogy minden területen biztosítva legyen az összehasonlíthatóság 
· Az iskolák visszajelzéséből adódó feladatok voltak:

Kiemelt hangsúlyt fektetünk a nagycsoportos gyermekek környezetükre vonatkozó elemi ismereteinek fejlesztésére, valamint a problémamegoldó képesség javítására.

· A 2010/2011-es év visszajelzésének eredménye:
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Megismertetése Munka jellegű

tevékenységek

Összátlag


Erősségek 4,5 átlag felett

Fejlesztendő 4,0 – 4,5 átlag között
· a gyermekek tisztálkodási szokások

· az öltözködés terén önállóságuk megfelelő

· a gyermekek elsajátították a helyes étkezés szokásait

· az egészséggondozáshoz szükséges készségek, képességek fejlettek

· az óvodában folyó egészséges életmódra nevelés
· a gyermekek érzelmileg kötődése 

· a gyermekek az alapvető illemszabályokat betartják

· az óvoda érzelmi nevelése

· az életkornak megfelelő szókinccsel rendelkeznek

· az életkornak megfelelő a beszédértés, beszédfelfogás

· a gyermekek játéktevékenysége 

· a gyermekek gondosan bánnak a könyvekkel
· a gyermekek irodalmi nevelése

· a gyermekek zenei nevelése

· a gyermekek kreativitása, egyéni alkotómunkája 
· a gyermekek mozgásos képességei fejlettek
· a környezeti nevelés
· a gyermekek munkához való viszonya
· a játékszabályokat betartása
· a helyes eszközfogás
· az emberábrázolásban az apró részletek kidolgozottsága 

· a munkavégzés megfelelő üteme
A fejlesztés irányai:

· vizsgálni fogjuk annak a lehetőségét, hogy hogyan tudunk véleményt adni óvodásainkról az iskolás tanítóknak anélkül, hogy sértenénk bármiféle jogot.
· többször hívunk meg tanítót a nagycsoportba, hogy ők is láthassák, mit várhatnak el óvodásainktól.

	3. Az éves munkaterv feladatainak teljesítése 


	Forrás: óvodavezetői pályázat, fenntartói jelzések, (szakértői) értékelés, munkaterv, Alapprogram

	3. 
	Adatszolgáltatás: 

1, 2, 4, 13, 14, 28, 29. sz. melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	Erősségek

1. Törvényesség biztosítása:

A különböző törvényes működést segítő dokumentációs rendszer automatikusan működik. Szakértői minősítése nagyon jó.

2. Férőhely kihasználtság.

Gyermeklétszámunk évek óta a 100% körül mozog
A tavaly nyáron 192-főre megemelt maximális létszám hét csoportra elosztva szükségmegoldás. Ősszel 179, májusban 186 gyermekünk volt. Ez 26,5 átlag csoportlétszám, 100 % fölötti. A 25-fős csoportlétszámokat a fenntartó engedélye alapján léptük túl, a maximális létszám és a csoportszobák nagyságának a figyelembe vételével. Nagyon odafigyeltünk a gazdálkodási mutatók javítására, a nagycsoportosok hiányzásának visszaszorítására. A hiányzások száma nem túl sok, de az figyelhető meg, hogy a szeptembertől május végéig tartó időszakban 19-22 fő volt a csoportok átlaglétszáma. A nyári hónapok kihasználatlansága rontja a gazdálkodási mutatónkat.

Igazolatlanul nem hiányoznak óvodásaink, a szülők kezdik elfogadni, hogy valóban kérjük az orvosi igazolásokat, illetve azt a tényt, hogy óvodakötelezettség van, de azért így is gyakran elkéredzkednek még a nagyokkal is.

3. Tanügyi feladatok leszabályozott, pontos, precíz, határidőre történő elvégzése mindig megvalósult. A beiskolázások viszonylag zökkenő-mentesen, az óvodai beiratkozások nagyon feszült légkörben, nehezen megoldhatóan zajlanak. A 2011/2012-es nevelési évre is kétszer annyi kisgyermek jelentkezett, mint ahány férőhelyünk volt. A fenntartó tervezi a férőhelyek bővítését kerületi szinten, de így is nagy a nyomás és a zsúfoltság az óvodákban.

Beiskolázási mutatók javítása: 

Igyekeztünk minél eredményesebbé tenni munkánkat. A beiskolázási mutató 80%-os. 

35 gyermek negyedik éve jár hozzánk /év vesztesek nyári, őszi születésűek/, 9 pedig évet 
„ismételt”.
A különféle külső-és belső fejlesztések és a magas színvonalú pedagógusi hozzáadott érték ellenére, a szülők és pedagógusok és a Nevelési Tanácsadó egyetértése alapján még egy évet az óvodában tartottunk 10 iskolaköteles gyermeket.
4. Fluktuáció 

Jelentéktelen a gyermekek körében.
Panaszok: Ősszel egy szülő egy másik kisgyermek viselkedése miatt - aki szerinte nagyon rossz hatással volt gyermekére - váltott óvodát. Beszélgettünk, fölajánlottam másik csoportot, de inkább váltott.

Egyéb panasz nem jutott el hozzám sem közvetett, sem közvetlen módon. 

Januárban egy kislány nyelvi előkészítőbe iratkozott át, hárman elköltöztek. Három gyerek jött másik óvodából év közben, a többiek október és december között töltötték be a harmadik életévüket 

5. Munkaügyi feladatok: A többszöri váltás ellenére a személyi feltételeket sikerült biztosítani. Év elején volt három pedagógusváltás a vegyes csoportban. Ez nem szerencsés megoldás, de jobb még próbaidőben munkatársat váltani, mint hogy itt maradjon nem megfelelő hozzáállással és képességekkel egy pedagógus. Babavárás miatt egy új dajkánk is van.

6. Pedagógiai feladatok megvalósítása 
A kiemelt éves pedagógiai feladatainkat-játékvizsgálat, beszédkészség-vizsgálat, módszertani kultúra és a csoportokban folyó környezeti nevelés közös vizsgálata és fejlesztése- megvalósítottuk
A közösen szervezett, szabadtéri környezeti tevékenységek köre bővült, mindenki részt vett bennük. Az évszak napok kezdenek hagyománnyá válni. /ld. 3-5.o./.

Véleményem szerint ez a terület működik a legjobban és legeredményesebben valamennyi közül. Ezt tartom a legfontosabb feladatnak és erre fordítunk a legtöbb időt és energiát, hogy ez minél jobban működjön. A gyermekek mindenek fölött álló érdeke ezt követeli. Egy intézmény színvonalát az ott dolgozó pedagógusok és technikai dolgozók összességének tudása, munkájának színvonala adja. A vezető és beosztottak közötti összhang alapvető fontosságú egy pedagógiával foglalkozó intézményben. A személy feltételrendszeren túl lényeges a tárgyi is, de elhivatottsággal, jó problémamegoldó attitűddel ezt tudjuk pótolni, javítani
7.A működés rendje:

A tervezettnek megfelelő volt, az év rendjében, értekezletek rendjében, csoportok beosztásában változás nem történt, semmi rendkívüli esemény nem volt. A dajkai munkarend átalakítása a gyerekek jobbellátását szolgálta. Nevelési értekezletek színvonala, aktivitás kimagasló volt. Ünnepek, kulturális események a tervezettnek megfelelően zajlottak. Színvonalasan és ízlésesen működik nálunk a hazafias nevelés
A Nevelés Nélküli munkanapok közül egyszer kellett ügyeletet szerveznem. Igaz, az ötből háromszor teljes napot, egyszer egy délutánt vettünk igénybe
8. Intézményi feladatok 

· A segítőhálózattal való együttműködés gyakoriságának és hatékonyságának további javítására törekedtünk. Elsősorban akkor érezzük hatékonynak a munkát, ha személyesen veszik föl a pedagógusok a segítő hálózattal a kapcsolatot. A vezetőkkel érdemi megbeszéléseket folytattam Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet,Újbudai Humánszolgáltató. Új kapcsolatot teremtettünk egy autistákat segítő alapítvánnyal, érdemi megbeszélést folytattunk két ott dolgozó gyógypedagógussal egy spontán integrálódott gyermekünk nevelése-fejlesztése érdekében

· Gyermekvédelem –a koordinátorral való kapcsolatunk remek. Volt két szakmai megbeszélésünk, ahol választ kaptak a pedagógusok minden ezzel kapcsolatos kérdésünkre. Hátrányos helyzetű gyermekünk alig van, mindösszesen négy olyan gyermekünk van, aki rendszeres támogatott a 186 gyermekből. Év közben egy kisgyermek a családi körülményeinek változása miatt került gondozásba. Pedagógusi, szülői összefogással jelentős anyagi segítséget tudtunk nyújtani az édesanyának. Veszélyeztetett gyermekünk nincs, de néhány család, akik időhiánnyal küzdenek, vagy kevésbé fontosnak érzik a gyermekkel való foglalkozást kicsit elhanyagoló nevelést, néhány pedig nagyon szabad, időnként szabados nevelést valósít meg. Ilyen esetekben intézményen belül, tájékoztatással, véleménycserével igyekszünk formálni a szülői hozzáálláson. 
Étkezési támogatást /önkormányzati forrásból/ 10 család gyermekének adtunk, háromgyerekesek létszáma 40, tartós beteg gyermekünk 4. Ismét részt vettünk a gyermekjóléti szolgálat által meghirdetett kerületi versenyeken, mely inkább a jó kapcsolatot, és az intézmény szülőkkel való megismertetését szolgálta.
· Tűz és balesetvédelem- szerencsére évek óta nem volt nálunk semmilyen nagy esemény e területen, fokozottan figyelünk a gyerekek „oktatására”, a megelőzésre, a baleseti lehetőségek csökkentésére ill. teljes kizárására A terület szabályozása, iratai felülvizsgálatra kerültek és rendben vannak. Idén sem volt lejelenteni való balesetünk.

9. IMIP A második legfontosabb feladat az óvodánkban. Szigorúan összefügg a pedagógiai feladatokkal, az óvoda fölvállalt és kitűzött céljainak vizsgálatával, mérésével. Ld. 9-10.o.
· Folyamatszabályozás, partnerkapcsolati működés, PDCA.

Ebben az évben rendkívül sok munkát végeztünk el közösen. A minőségfejlesztés vezetője, Szabó Zoltánné nagyon profi módon és önállóan dolgozik évek óta. Hatalmas segítségem ebben a munkában. Javult a feladat megosztás a minőségi team tagok között, javult a vezetői iránymutatás. A különböző szabályozások különbözően működnek különböző csoportokban. Szeretnénk általánossá tenni azt a felfogást, hogy a feladatokat mindenki önállóan, tervszerűen, magától értetődően és kérés nélkül végezze el. Amit már egyszer leszabályoztunk, azt ne kelljen évről-évre újból számon kérni, ellenőrizni. 
· Humánerőforrás: erős, elkötelezett csapatunk van, sok régi kollégával / ez ugyanakkor problémát okozhat, amikor 5-6 pedagógus 2-3 éven belül nyugdíjba megy/. A fiatalítás évek óta folyik nálunk, ennek megfelelően két pedagógusunk gyesen van.
Az utánpótlás nevelés érdekében- közoktatás vezetői beiskolázást szorgalmaztam. 

Kevés felnőtt hiányzás. Átlagban pedagógusoknál 7 nap/fő, a technikai dolgozók esetében, 

22 nap/fő volt ebben a nevelési évben
· Szervezetfejlesztés:
· A munkamegosztás feladatai megvalósultak, de a terhelés megoszlása még mindig egyenetlen.

· A fiatal kollégák mentorálasa eredményes volt. 

A fiatal kollégáink minden helyben folyó elméleti és gyakorlati módszertani képzésben részt vettek, továbbra is hospitáltak, s kaptak személyre szabott feladatokat is, melyet ügyesen megoldottak 

· A technikai személyzet munkájának még gyermek-központúbbá tétele is sikeresnek mondható.

· A két csapatépítő kirándulásunk, a közös karácsonyi ünneplésünk és a ÚPI által szervezett pedagógusnapi 18-fős részvételünk mind azt igazolják vissza, hogy nagyon jó az együttműködés, egymás tisztelete és megbecsülése az óvodánkban.

Nagyon szerettünk volna óvodánkba szervezni egy olyan csapatépítő- támogató előadást/ Bagdy Emőke/, mely segíti a pedagógus helyzet- frusztráció elfogadását, földolgozását. Ez intézményünkön belül nem valósult meg, de szerencsére a Nevelési Tanácsadó szakmai napján nagyon sokan meghallgathattuk ezt az előadást. 
· A kollégák jutalmazásában-motiválásában- a minőségelvű munkavégzés az elsődleges. A tavalyi bérmegtakarításnak köszönhetően pedagógus napon elég szép összegeket tudtam erre fordítani. 
10. Forrásbővítés 

Az alapítványi befizetések révén 

· felújítottuk az udvari focipályánkat /700000 Ft gumiburkolatú focipálya/ 

· minden csoportszobában lecseréltük a babakonyha-szoba felszereléseket /1.200 000 Ft /

· sok-sok játékot, estenként függönyt, szőnyeget vásároltunk.

· udvari mozgásfejlesztő eszközöket kaptunk a szülőktől
· Szponzorálás

Igyekszünk takarékosan, lehetőségeket kihasználva, megfontoltan gazdálkodni. 

Kevés az olyan pályázat, mely komoly forrásbővítést jelent, de ez évben is volt külső támogatónk. Henkel cég adománya 500 000 Ft. Galériaépítés egy csoportban

Henkel tisztítószerek, 

Szülői szponzorálása a Gesztenyés Galériának-kiállítás szervező cég munkája és eszközei

Növények vásárlása és telepítése faültetés - önkormányzat, Avon, Auchan és szülők. 

Csapatépítő team udvar és óvoda szépítő napok a szülőkkel közösen, évszakonként.

A fejlesztés irányai továbbra is azok, melyeket egy éve kitűztünk magunk elé.

1. Pedagógiai

· A legjobb gyakorlat elterjesztése a csoportokban.

· Új módszerek és technikák elterjesztése 

· Környezettudatos viselkedés és gyakorlat javítása a felnőtt és gyermekközösségnél egyaránt megindult. Továbbképzés, illetve a megbízott felelős aktivitásának javítása sikerült, de jövőre másik pedagógus veszi át szerepét. 

· Játék
· Az új kollégák szakmai megerősítése
2. Adminisztrációs feladatok számonkérése. Ellenőrző lapok használatának bevezetése.

· Adminisztrációs folyamatszabályozásnak megfelelő írásbeliség kialakítása minden kollégánál, pedagógusoknál, óvodatitkárnál. Könnyebb és hatékonyabb lenne a munka végzése, ellenőrzése, értékelése, összehasonlítása, ha nem kampányszerűen történne az írásbeli feladatvégzés.
· Az írásbeli munka színvonalának emelése- Gyakoribb, szigorúbb szabályozás, ellenőrzés, erőteljesebb számonkérés beszámoltatás.

3. Gazdálkodási:
· Az iskolaköteles gyermekek hiányzásának visszaszorítása. 

Hiányzások: a számuk csökkent, de még mindig elég jelentős. A nagycsoportokban – 
a Kisvakond csoportban a 26-os beírt létszámból átlag 20 fővel, a nyuszi csoportban 27 gyerekből - átlag 21 fővel üzemeltünk. Igazolatlan hiányzások nem voltak, viszont a sok iskolás testvér miatt mindig alaposan lecsökken a létszámunk az iskolai szünetek/ őszi, tavaszi, nyári sí stb./ idején. Volt, hogy a 186 gyermekből összesen negyven gyerek volt az oviban. Ezek a hetek rontják a statisztikánkat.. Kihasználtságunk javítása a cél. A kisebb csoportokban sokkal elnézőbbek lennénk, de az arány nagyon hasonló a nagyokéhoz. Több a beteg gyermek, de nagyon hamar visszajönnek./ munkahely elvesztésétől való félelem/

· Pályázati kiírások gazdasági lehetőségek kihasználása / sajnos kevés igazából az óvoda profiljába tartozó kiírás van, gyakrabban az adminisztrációhoz kapcsolódó, szakértést igénylő pályázatok száma szaporodik. A kerületi pályázati lehetőségek is nagyon szűkösek. Még nincs eredmény az eszközfejlesztési pályázatnak, de reméljük egy részét legalább megkapjuk.


	· Folyamatos forrásbővítés: szponzorok, támogatók felkutatása, szülői támogatások szorgalmazása, 
· „Óvodaszépítő” napok szervezése, az elmúlt években ismét felerősödött a szülőkben az az igény, hogy ne pénzzel, hanem fizikai munkával járuljanak hozzá óvodánk szépítéséhez

· Alapítvány. Nagyobb volumenű tervek ismertetése a szülőkkel, pl. udvari játék beszerzése több csoport összefogásával, további portalanítás- gumitéglázás.
Gyengeség 
1. A szülők nem kedvelik a csoportösszevonásokat, de mindig megértik szükségességét. Elsősorban azt kifogásolják, hogy nem a gyermek saját pedagógusa van gyermekükkel. Általában a több felnőtt megbetegedés, a gyerekhiányzások vagy a továbbképzések miatt kerül sor összevonásra.. Nálunk nagyon sok az iskolás testvér gyermek, s majdnem általános szokássá vált, hogy aki teheti, az óvodás gyermekét is otthon hagyja ilyenkor. Mi ezt inkább helyeseljük, mint elmarasztaljuk. Ráadásul ilyenkor tudjuk kiadni a pedagógus szabadságokat is.
2. Felújítás, karbantartás állagvédelem, amortizációs költségek- tárgyi feltételek megteremtése.

Sajnos több éve göngyölítjük ezeket a feladatokat, így csak szaporodnak a szükséges fejlesztési, karbantartási munkák.
Ez elsősorban anyagi ráfordítást igénylő, fenntartói feladat. Ebben az évben semmit nem sikerült megvalósíttatnom a kitűzött célokból. 

Az egészséges, környezettudatos, fenntartható fejlődést szolgáló feltételek megteremtése, nagyon lassan halad. Az udvar fantasztikusan jó adottságú, minden évben felmérik, hogy miket kell kicserélni, felújítani, csak nincs rá forrás. Amit cserélni, felújítani tudtunk, azt nagyjából alapítványi forrásból finanszíroztuk, a fenntartó csak karbantartási forrásból tudott erre a terültre egy kevés pénz áldozni. Egy balesetveszélyes homokozó gumitéglázását megoldotta. A burkolat nagyon sok helyen javításra, átrakásra, cserére, portalanításra szorulna.

Az épületeken belül: 

· A nyílászáró csere elakadt három vagy négy éve. Az egyik épületünkben valamennyi foglalkoztatóban és a gyermeköltözőkben megtörtént a csere, a többi helyiség huzatos, hideg-meleg. /pl. vezetői, gazdasági iroda, felnőtt öltözők, mosdók, középső bejárat. /A diószegi épület minden nyílászárója korhadt, cserére, felújításra vár. Így nehezen képzelhető el a takarékos működés, a megfelelő hőmérséklet. 
· Nagyon elhanyagolt és „lepusztult” a mosó-szárító-vasó helyiség a Badacsony utcai épületben. 

· Öreg, elhasználódott, csúnya műanyag lambéria van a foglalkoztatókban, öt csoportszobában.

· A régi épület két gyermek mosdója, illetve felnőtt zuhanyozója teljes felújításra szorul.

· A régi épület pincéje vizes, dohos, csatornarendszere elavult, gyakran büdös van az épületben. 

· A csoportok közötti elhúzható, mobilizálható fal használhatatlan.
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	A 2010/2011-es év mérési eredménye: 

Vizsgált területek:

helyi nevelési program ismerete: 
70,16%
1. a gyermekek közérzete óvodánkban: 



93,12%
2. a gyermekek fejlődése, amióta óvodába jár: 



97,7%
3. elégedettség az esztétikai nevelés céljainak megvalósításával: 
96,26%
4. nevelés, fejlesztés terültén: 





93%

5. kapott-e segítséget nevelési problémájával kapcsolatban:

a. kért és kapott: 





58,53%
b. nem kért: 






42,46%
6. az óvodavezető megfelelően menedzseli az óvodát: 

100%


	Erősségek 85% fölött

Fejlesztendő: 85% alatt

· óvodánk tisztasága

· az óvodánkban történő ügyintézés

· a csoportszobák tárgyi felszereltsége

· a gyermekek szeretnek óvodába járni

· pedagógiai tolerancia és empátia

· az óvodai élet sokszínűsége

· helyes értékrend kialakítása és megerősítése

· kapcsolattartás tartalma és stílusa

· tradicionális értékek megalapozása

· az ünnepeink, hagyományaink külsőségeire való odafigyelés
· esztétikus, hangulatos légkör, környezet kialakítása
· a gyermekek esztétikai-érzelmi világának fejlesztése
· gyermekeink gondozottsága
· egészséges életmód alakítása
· viselkedéskultúra és az erkölcsi értékrend kialakítása 
· érzelmi nevelés és társas kapcsolatok alakítása
· beszédfejlettség, beszédkészség fejlesztése
· játéktevékenység alakulása
· vers, mese, dramatikus játék (ízlésformálás, értékes művelődési anyag közvetítése
· ének, énekes játékok, zenei nevelés
· rajz, mintázás, kézimunka (kreativitás és az egyéni alkotómunka kielégítése)
· mozgásos tevékenységek (mozgásos képességek fejlesztése
· a környezet tevékeny megszerettetése, megismertetése
· helyi nevelési program ismerete 

· az udvarunk felszereltsége, állapota

· nevelési problémák megoldására kért segítség
A nyitott kérdésekre adott válaszok egyértelműen megerősítik, hogy a szülők elégedetek az óvodában folyó nevelőmunkával. Kiemelik a szeretetteljes légkört, az óvodavezető irányító munkáját, amit az óvodáért tesz, és az óvodapedagógusok szakmai munkáját Véleményük tükrözi, hogy a gyermekek biztonságban, szeretetben élik meg mindennapjaikat.

Javaslatként megfogalmazódik, hogy miden követ meg kellene mozgatni annak érdekében, hogy az udvar gumitégla borítást kapjon, a gyermekek és a nevelők egészsége érdekében. 

Visszatérően jelentkezik a szülők azon igénye, hogy délutánonként legyen lehetőség különböző foglalkozásokra, mint régebben volt (néptánc, torna).

Negatívumként fogalmazza meg néhány szülő, hogy nem, vagy későn kap bizonyos dolgokról, feladatokról aktuális eseményekről tájékoztatást.
Elenyésző, 2 % azon szülők száma, akik egy-egy területen kicsit elégedettek. Célunk az Ö elégedettségüket is növelni.
A fejlesztés irányai:

· az udvar állapotának javítására további megoldás keresése, pályázatok, szponzorok útján, valamint a fenntartó felé továbbra is jelezve a por egészségre ártalmas hatását;
· a Helyi Nevelési Program megismerésének szorgalmazása,

· szorgalmazni kell, a fogadóórákon való részvételt, hogy hatékony segítséget nyújtsunk az esetleges nevelési problémák megoldásában

· jobban kell figyelni az időben történő tájékoztatásra, hogy minden szülő megfelelő információval rendelkezzen az aktualitásokról.


	5.Tanulói elégedettség adatok és azokból következő fejlesztések
	

	
	Adatszolgáltatás: 

Itt helyben

	
	Vezető megítélése (1-5):

5.

	A nevelőtestület döntése értelmében a középső és nagycsoportos gyermekek elégedettségét vizsgáltuk a reálisabb információ érdekében.

A 2010/2011-es év mérési eredménye:
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Vizsgált gyermek: 92 fő, középsős és nagycsoportos gyermekek
Korcsoportonkénti megosztás szerint: nagycsoportosok

Vizsgált gyermek: 49 fő
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Korcsoportonkénti megosztás szerint: Középső csoportosok

Vizsgált gyermek: 43 fő
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Erősség 85% felett
Fejlesztendő 85% alatt

· játék az udvaron
· rajzolás, festés, ábrázoló tevékenység 
· testnevelés
· mesehallgatás
· terítés
· fogápolási tevékenység
· asztali játéktevékenység

· játék a szőnyegen

· babakonyhai szerepjáték

· matematikai tevékenység
· környezetismereti tevékenység

· ének–zenei tevékenység

· öltözködés
· délutáni alvás, pihenés
A fejlesztés irányai:

· a gyermekek játékának fejlesztése érdekében még több élmény biztosítása;

· a tanulási tevékenységek játékos formában még vonzóbbá tétele;

· a Diószegi épületben az öltözők zsúfoltságának megszüntetésére fokozottabb szervezési munka 

· alvásidő csökkentése és fejlesztésre való felhasználása a nagyoknál. 



	6 Pedagógus elégedettség és azokból következő 

fejlesztések
	Forrás: MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

Itt helyben

	
	Vezető megítélése (1-5):

5.

	A 2010/2011-es év mérési eredménye:

Mérés területei:
· Munkahelyi légkör: 

4,31

· Munkakörülmények: 

4,16

· Pedagógiai tevékenység: 
4,58
· Vezetés: 


4,49

· Óvoda és család: 

4,64
Erősség 4,5 felett
Fejlesztendő 4,5 alatt
· jól érzi magát a testületben
· mindennapi munkakapcsolat óvónő-óvónő
· pedagógiai tevékenységének támogatottsága
· a továbbképzés lehetősége
· a nevelőtestület nyitottsága új dolgok iránt
· elegendő az óvodában működő szakmai munkaközösség
· helyes értékrend kialakítása és megerősítése 
· tradicionális értékek megalapozása 
· az ünnepek, hagyományok külsőségére való odafigyelés
· esztétikus, hangulatos légkör, környezet kialakítása
· a gyermek esztétikai-érzelmi világának fejlesztése
· gyermekeink gondozottsága
· egészséges életmód alakítása 
· érzelmi nevelés és társas kapcsolatok alakítása
· viselkedéskultúra és az erkölcsi értékrend kialakítása 
· játéktevékenység alakulása
· vers dramatikus játék (ízlésformálás, értékes művelődési anyag közvetítése
· ének, énekes játékok, zenei nevelés
· rajz, mintázás, kézimunka (kreatív és egyéni alkotómunka kielégítése
· mozgásos tevékenységek mozgásos képességek fejlesztése
· a környezet tevékeny megszerettetése, megismertetése
· a vezetés irányító munkája
· adódó problémák megoldására kapott segítség
· a vezetés támogatása szakmai fejlődése terén
· a családokkal való kapcsolattartás tartalma és stílusa

· a családokkal való együttműködés a nevelésben
· mindennapi munkakapcsolat óvónő-dajka között
· udvarunk felszereltsége, játékai
· óvodánkban történő ügyintézés
· szakmai munkájához szükséges eszközellátottság
· a csoportszobák tárgyi felszereltsége
· szakmai munkaközösség működése
· feladatmegosztás
· közös feladatok esetén a testület együttműködése
· intézmény szervezeti kultúrája
· a testületet érintő információáramlás
· feladatok végrehajtásának ellenőrzése
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A fejlesztés irányai: 

· az elért értékek megtartása
· a 4,5 érték alatti területek megvizsgálása, különös tekintettel: a szakmai munkához szükséges eszközellátottságra, mivel az elmúlt évben ezt már vizsgáltuk.

· a tárgyi feltételek, az udvar és a csoportszobák felszereltségének bővítése, javítására keressük a lehetőségeket, az alapítvány, támogatók, fenntartó segítségével

· a feladatmegosztásra kapott alacsonyabb pontszám okának megvizsgálása

· az intézményben dolgozók hatékony együttműködésének elősegítése

· a leszabályozott információáramlás hatékonyságának ismételt felülvizsgálata

· a feladatok végrehajtásának fokozottabb ellenőrzése

· az óvodánk szervezeti kultúrája hiányosságainak megvizsgálása



	7. Tehetséggondozás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

30. sz. melléklet

	
	Vezető megítélése
4

	Tudjuk, hogy a tehetségek támogatására lehet pályázni, hogy ez uniós projekt, de véleményünk szerint inkább iskolásoknak való, illetve az óvodákban, helyben kellene zajlania.  

Egy kollégánk még tavaly májusban bekapcsolódott a kerületi tehetséggondozó munkaközösségbe, s a tehetség diagnosztikai módszerével foglalkoztak. Ez évben úgy látta, hogy elsősorban iskoláskorúaknak szól, valamint aggályosnak tartottuk a gyermekek adatainak kiadását, s ezért ki is maradtunk ebből a munkaközösségből. 

Óvodában gyakran egy-egy nagyon pozitív családi háttér is olyan „tüneteket” okoz a gyerekeknél, mintha nagy tehetség lenne, pedig csak egy gondos, okosan nevelő család gyermekéről van szó.

Erősség 

A saját profilunkban/ esztétikai nevelés-művészeti nevelés/ észrevesszük és fejlesztjük, illetve fejlődési lehetőséget biztosítanunk a kimagasló képességű gyermekeknek. A zenei tehetséggondozás kiemelkedő nálunk. Rendszeresen 8-10 óvodásunk ének-zene tagozaton kezdi az általános iskolát. A tanítók elismeréssel nyilatkoznak a tőlünk érkező gyerekek zenei alapjairól.

Vizualitás-kreativitás fejlesztése 

A vizuális-kreatív tehetségek a kiállításainkon, rajzversenyeken mutathatják meg kiemelkedő képességeiket. A művész szülőktől sok dicsérő mondatot kaptunk már az előző években és a vendégkönyvünkben is szép méltatások vannak. 
Folyamatos lehetőség, új technikák megismertetése, szabad alkotások ösztönzése és sikerélmény biztosítása az alapja annak, hogy az ilyen irányú tehetség kibontakozhasson.

Tapasztalatunk azt mutatja, hogy a szülők szabadidős tevékenységként elfogadják, de nem tartják megélhetési lehetőségnek az ez irányú tehetséget, s nem mindig sikerül ilyen irányba beiskolázni a gyermekeket, kivéve, ha a szülők is valami művészeti tevékenységgel foglalkoznak.

A mozgásban tehetségeseket, a matematikai tehetségeket ilyen típusú iskola felé terelgetjük, illetve igyekszünk számukra fejlesztő, kihívást jelentő feladatokat adni. Az úszás,a versenysport idejében való elkezdését csak javasolhatjuk a szülőknek, ennek a területnek a gondozása az ő feladatuk.
A fejlesztés irányai:

· Kisebb létszámú óvodai csoportok. Ez olyan feltétel, mely nem rajtunk múlik, társadalmi probléma.

Mivel sajnos sokkal több a mindennapi életben a „nehezen nevelhető gyermek”, mint a kiugróan tehetséges, a másik terültre erőteljesebben figyel nemcsak a mi óvodánk, hanem az egész szakma. Így időnként időhiánnyal kell számolnunk.

Gyakran előforduló másik „tünet”, hogy egy valamely területen kiugrónak tűnő gyermeknek egy másik területen nagy hiányosságai vannak, s ezeket fölhozni, fölzárkóztatni legalább olyan fontos, a harmonikus fejlesztés érdekében. 

· Egy „tehetségfigyelő” kolléga. Feladata lesz: összeírni, számon tartani, gondozni a gyerekeket. 

· Célzott megfigyelések csoporton belül. 

	· Szülők tájékoztatása gyermekük kimagasló képességeiről.
· Külön fejlesztés megszervezése a tehetségeknek heti egy alkalommal. Megbízási feladat kijelölése egy-egy terület tehetséges pedagógusának. 
· Javaslat az óvodán kívüli fejlesztési lehetőségekre
· Tehetség szerinti beiskolázás támogatása, különösen azoknál a gyermekeknél, ahol ez felzárkózási, kiugrási lehetőséget jelent.

ÚPI ilyen jellegű szakmai munkája elsősorban az iskolás korosztálynak való. Megvizsgálni annak lehetőségét, mit tud nyújtani az óvodás korosztálynak.



	8. Felzárkóztatás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

1, 2, 26, 27, sz. melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	Erősségek:

Hasznos és eredményes volt az őszi szakmai team / pszichológus, pedagógus, fejlesztő szakemberek, vezető/ megbeszélése az ügyben, hogy melyik gyermekünknek kellene feltétlen külső segítség, illetve csoporton belüli felzárkóztató-fejlesztő feladatok.

A munkatervben szereplő „prevenció, felzárkóztatás, esélyteremtés” valamennyi kitűzött feladata megvalósult. Legjobb, leghasznosabb a Logopédiai Intézet segítsége. A kijáró logopédus nagyon alapos és eredményes munkát végez. Az 52 nagycsoportos korú gyermekünk közül majdnem a felét, 24 gyermeket kellett fejlesztésben részesítenie. 14 pöszeség és 10 részképesség zavar miatt. Ez egy elég jelentős hányada a nagycsoportosainknak.  A helyi fejlesztés mellett a Logopédiai Intézetbe is jártak óvodásaink, 3 gyermek nagymozgás, 
3 dadogás, 1 grafomotoros fejlesztésre és egy diszfónia miatt. Örültünk annak, hogy egy kicsit több külső segítséget kaptunk, mint eddig, de már most sorban állunk a jövő évi terápiás lehetőségekért / Elsősorban mozgásterápiára volna szükség, mind nagymozgás, mind grafomotoros fejlesztésre./ Az iskolák visszajelzésében szerepel a gyenge minőségű ceruzafogás, noha újabban óvodában már nem is kell megkövetelni. / Idegrendszer, kézcsontok állapota stb./ Jó lenne, ha a szakma egyféle elvárást követne!

A Nevelési Tanácsadóval is jó a kapcsolatunk, de kevés a tőlük kapott hathatós segítség. Ritkán kapunk használható javaslatot vagy diagnózist, pedig több alkalommal is kint voltak az óvodánkban. A beilleszkedési, magatartási gondokkal küszködő gyermekeknek egy két alkalommal történő megfigyelése, játékterápiája nagyon kevés. Családterápiára senki nem jár noha tudjuk, hogy a gyermek gyakran csak tünethordozó. Azzal is tisztában vagyunk, hogy más a feladatuk, mint amit mi szeretnénk tőlük. Ők inkább a családok megerősítését, önbizalmát, támogatását kell, hogy végezzék. A szülők gyakran úgy jönnek vissza: „Nem is értik, miért javasolták a pedagógusok a tanácsadást, nincs semmi probléma a gyermekkel.
A fenntartó által biztosított gyógytestnevelés jó, hogy van, de kevésbé gazdaságos.. A 22 kiszűrt gyermeknek bontásban tartott a kolléga órákat.. Volt három olyan nagycsoportos gyermekünk, akik nem vettek részt a fejlesztésben. Igaz, ez a csoport heti egy alkalommal úszni járt, ami hatékonyságában felér a gyógytestneveléssel.

A beiskolázás terén igyekeztünk minél eredményesebbé tenni munkánkat. A pedagógusi hozzáadott érték magas színvonalú volt, de csak tompítani tudta a gyengébb eredményt. Az iskolaköteles gyermekeinknek 80%-át tudtuk felelősségteljesen elengedni első osztályba. Ennek okát kutatva feltártuk, iskolaköteles gyermekeink egy része további mozgás-, beszédfejlesztésre szorul, illetve szocializációs nehézséggel küszködik. A különféle külső-és belső fejlesztések ellenére úgy gondoltuk, hogy sokukat muszáj visszatartanunk az óvodába, s nekik a Nevelési Tanácsadó is még egy év óvodai nevelést javasolt. Sajnos akkora csak a fejlesztői kapacitás, hogy igazán csak az iskolaköteles gyerekek kerülnek bele abba a körbe, ahol külön rásegítést kaphatnak, s van, akinél egy év erre kevés. 
Az óvodai nagycsoportot ismétlő, visszatartott gyerekeink közül mindenki részesült valamilyen külső fejlesztésben is, tehát indokolt volt az óvodában tartásuk. /Nagymozgás-terápia, részképesség-zavarok, diszlexia prevenció stb./. 
Az elmúlt évek statisztikái alapján a következőket figyeltem meg: A beiskolázottak aránya a vesztes illetve évismétlő gyerekeknél 94-96 %-os, a tavaszi születésű / március-május/ fiúk legtöbbje még egy évet óvodában marad. A fiatal hat évesek kb. 60-70 % a válik iskolaéretté. / Nálunk ez évben a tíz gyerekből 10 Nevelési Tanácsadó, közülük 2 szakértői javaslat alapján maradt még egy évet./ A most visszatartott gyermekeink is különféle külső-belső fejlesztéseken vesznek részt a következő nevelési évben is, s reméljük sikerül fölzárkóztatni őket.
A fejlesztés irányai: 
1. Integráció-esélyteremtés
· Társadalmi szintű: 

· kisebb létszámú óvodai csoportok

· forrásbővítés az integrációhoz

· Kerületi szintű együttműködés:
· törekszünk arra, hogy minden gyermek kapja meg a számára legjobb fejlesztést, nevelést. 

Próbáljuk színvonalassá tenni az együttműködést a szakmai segítőhálózattal/ Nevelési Tanácsadó, Logopédiai Intézet, Korai Fejlesztő Központ, Újbudai Humán Szolgáltató Központ. 
· Konkrét vélemény illetve diagnózis kérése és elvárása a Nevelési Tanácsadótól. Jövőre el kívánjuk érni, hogy diagnózis, kód, korrekt szakmai vélemény legyen azoknak a gyermekeknek a véleményezésében, akiket viselkedés, beilleszkedési problémák miatt küldünk szakemberhez. Ebből van a legtöbb az intézményekben, s valamilyen rosszul értelmezett pedagógiai, pszichológiai tapintatból nem mondjuk- mondják ki, hogy milyen zavarral küzd, s hogy milyen segítséget kell és milyet tudunk neki adni az óvodában.
· Mozgásterápiák bővítése: Nagyon jó lenne egy helyi nagymozgás-terápiás lehetőség is, felszereléssel, szakemberekkel, a mozgáskoordinációs problémával küzdő gyermekek fejlesztése érdekében. Ez minden egyéb fejlesztés alapja.
· Intézményi szintű: 

Úgy volt, hogy bekapcsolódunk a kerület integrációt segítő óvodái közé, de a véleményünkben megfogalmazott feltételrendszer /tárgyi-személyi/ hiányosságai miatt végül nem kezdődik meg nálunk jövőre ez a feladatellátás. Továbbra is valljuk valamennyien, hogy
szívesen felvállaljuk a többlet feladatokat, ha biztosítottak lesznek hozzá a feltételek. 

Így is van több spontán integrálódott gyermekünk. 
Ez évben elköszöntünk egy asperger szindrómás óvodásunktól, akit három évig neveltek a pedagógusaink, de nem tudtuk tovább felvállalni. 
Egy másik kisgyermeknek olyan szervi problémája van, mely szintén nem tartozik a profilunkba, de mindent megteszünk a család és a gyermek fejlesztése érdekében. 
Két kisgyermekünk szakéretői vizsgálatokon és pszichiátriai vizsgálatokon kapott eredménye alapján vesz részt még egy év óvodai fejlesztésben, mivel a pedagógusok vállalták, hogy továbbra is segítik nevelésüket. 
Reméljük, lesz helye jövőre „normál” iskolában számukra. 
Két olyan beszédelmaradással küzdő gyermekünk is van, aki csak azért maradhat nálunk, mert a szülő fölvállalta, hogy a heti két alkalommal elviszi az óvodából nap közbeni fejlesztésre.

2. Beiskolázási mutatók javítása. Ez egyenes összefüggésben van a fenti feladatok ellátásának színvonalával, hatékonyságával és elegendő számával. Ha már az öt éves lemaradó gyermekek is kaphatnának fejlesztést, hamarabb utolérnék társaikat.

3. A gyógytestnevelés órák látogatottságának javítása. Tájékoztatás fontossága!

4. A gyógypedagógus kollégánk / belső erőforrás/ szakmai tudásának kamatoztatása. Segítsen kiszűrni, tegyen javaslatot milyen irányú fejlesztést próbáljunk találni az adott gyermekeknek, illetve, az ő irányítása alatt milyen fejlesztést végezhetünk mi itt helyben. 

Gyerekekre is lenne kapacitás, hamarabb utolérhetné a korosztályát.


	9. Dokumentált óralátogatások tapasztalatai


	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

15. sz. melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	Erősség: mindazok az erősségek, melyeket az első pontban ismertettem. 

A gyakorlati pedagógiai munka színvonala, tudatossága, közelített a HNP-ben leírtakhoz. Szilárdul a közös értékrend, javul a szülőkkel való kommunikáció.
Gyengeség:

A fiatal kollégák napi fölkészültsége nem mindig megfelelő.

A dokumentáció nem mindig naprakész.

Néhány kollégánál a problémakezelés-megoldás nagyon gyenge színvonalú. Az érzékenység nem probléma, de a túlzott érzékenység már

Esetenként az egyenletes munkavégzéssel gondok vannak./ főleg a technikai személyzetnél/

Az önértékelést még mindig javítani kell, néhány kolléga csak a dicséretet hallja meg, nem a kritikát. 

A gyermeki fejlődés nyomon követése kampányszerű néhány csoportban.

Módszertani hiányosságok fedezhetők fel a külső világ megismerésének folyamatában.
Néha elmarad egy- egy betervezett csoportlátogatás és ezt nagyon fájlalom. A kollégák elfogadták, hogy időnként soron kívül ott maradok náluk egy-egy órára, a betervezett délelőtt helyett. Tudják, hogy mindig a jobbító, segítő szándék motivál, s nem félnek a jelenlétemtől. Az igazi és legfontosabb, legeredményesebb vezetői feladatnak a nevelőmunka jobbításának feladatát tartom. 

A fejlesztés irányai:
· Dokumentáció gyakoribb ellenőrzése, hiányosságok feljegyzése - következmények

· Önellenőrzés 

· Önállóság és tanulási lehetőség biztosítása az új kollégáknak. . Egyes területeken vázlatokat kell írniuk a jövő évtől, hogy tudatosabb, átgondoltabb legyen minden napjuk, megszokják, rutint szerezzenek e téren is, s hogy előző nap fölkészüljenek a másnapi tervezett tevékenységre. 

· Módszertani képzések, tanulások, előadások szervezett rendszere. Kéthetente egy délelőtt minden 30 év alatti kolléga hospitálni köteles, havonta egy alkalommal mindenki a saját csoportjában egy délelőtt megfigyeli a csoport játékát, a gyerekek egyéni kiugrását, elmaradását.

· Tevékenykedtetés a szabadban. A környezet munkaközösségnek jövőre feladata több gyakorlatot, bemutatót szervezni és módszertanilag elemezni. /környezet és matematikai területen is/.

· Játékfejlesztés



	10.Továbbképzéseken szerzett kompetenciák hasznosítása


	Forrás: Munkaterv

MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

9, 11. sz. melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	Erősség:

Utánpótlás nevelés

· Egy kollégát beiskoláztam vezetőképzésre. Ez gyakorlatilag felemészti a továbbképzési normatívát. Elsődleges szempontom volt, hogy néhány év múlva legyen egy-két olyan kolléganő, akik alkalmassá válhatnak a vezetői tevékenységre

· A betervezett külső továbbképzéseken fiatalabb kollégáink vettek részt, melyeket kiválóan hasznosítottak saját mindennapi munkájukban. Ketten jártak anyanyelvi és drámajáték képzésre, ketten tartásjavító testnevelés - képzésre és ketten elsősegély-nyújtó, újraélesztő tanfolyamra. 

· Alapítványi forrásból is finanszíroztuk egy pedagógus továbbképzését „egyedi fejlődésmenetű gyermekek mozgásterápiás fejlesztés”témában és egy dajka képzését. Célom, hogy mindenkinek meg legyen a szakképzettsége. 

A belső továbbképzési rendszerünk nagyon jól működik. 

· Az egymástól tanulást hasznosnak, fontosnak, eredményesnek értékeljük mindannyian, és jövőre is folytatjuk. 

· A mentori rendszert is egyfajta képzésnek fogjuk föl. Ezt a szakmailag legbiztosabb tudással rendelkező kollégák végzik. 

· A munkaközösségek szintén a belső továbbképzést szolgálják.

A kerületi munkaközösségekben rendszeresen részt veszünk, a pedagógiai napok előadás és bemutató sorozataiban. 

· Az iskolák és óvodák gyakorlati foglalkozásait nagy számban látogattuk
· A kerületi szervezésű előadások közül kiemelkedő volt Bagdy Emőke és Kolozsvári Judit előadása. Nagy számban vettünk részt rajta és a leghasznosabbnak ítéltük.

· A tehetséggondozásról szóló ÚPI képzésről kimaradt a kollégám, nagyrészt iskolás korosztálynak szóló téma és metodika miatt, másrészt úgy gondoljuk, hogy az óvodás korosztály tehetség gondozása itt az intézményben illetve a szülők által biztosított programokon és időben történve hasznosabb.

Gyengeség: 

Nem tudunk mindenhol jelen lenni, ahol a pedagógiai intézet szívesen látna. Ennek indoka a következő: minden kollégánk teljesítette a kötelező továbbképzéseket /többszörösen is/, így ha csak lehet, nem küldöm el őket mindenhová, csak az általam is fontosnak tartott képzésekre. A nagy létszámú csoportokban mindig kellene a két kolléga, s így is elég sokszor egyedül kényszerülnek egy-egy hetet, napot dolgozni /betegség miatt./

Fejlesztés iránya: 

· Vezetőképzés, szakvizsgás képzések, utánpótlás nevelés, ha szükséges pályázati vagy alapítványi forrásból.

· A fiatalkollégát HNP-nek megfelelő továbbképzése.

	11. Egészségnevelés, környezeti nevelés 

céljainak teljesítése


	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

23, 24, 25. sz. melléklet

Külön dokumentum

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	Erősség:

Az egészséges életmódra nevelés:

· Gondozási tevékenység

· Szabadlevegőn való szabad és szervezett mozgás és játék

· Kulturált étkeztetés

· Megfelelő hangulatú pihenés

· Időben elvégzett orvosi és szűrővizsgálatok

· Prevenció- gyógytestnevelés

· Tisztaság 

Környezettudatosabb gondolkodás

· Környezeti munkaközösség

· Környezeti jeles napok és az évszaknapok megünneplése

· Környezeti séták, foglalkozások a szabadban

· Óvoda és kertszépítő napok gyermekekkel, szülőkkel közösen, faültetések

· Továbbképzésen való részvétel 

Fejlesztendő

· Egészséges környezet

· Mentálhigiénés környezet- zsúfoltság, idegi megterhelés/ gyermek-felnőtt/ csökkentése

· Vízfürdő-zuhanyozási lehetőség az udvaron, árnyékolás a homokozók fölött.

· Költséghatékonyság, energia-vízhasználat, fűtésköltségek leszorítása- nyílászárócsere, szigetelés, napkollektor stb.

· Az étkeztetés színvonala, „reformétkeztetés” minőségének javítása

· A különböző allergiás gyermekek étkeztetése.
Gyengeség

· Az egészségnevelési terv nem valósult meg. 
· Tisztázatlan a gyermekorvosi és védőnői szolgálat feladata és lehetősége.
Részletes elemzés a külön beszámolóban található.



	12. A vezető ellenőrző tevékenysége.


	Forrás: Munkaterv

MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

21. oldal, 15. sz. melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5

	Az éves vezetői ellenőrzési feladatok megvalósultak:

A 2010/11 es vezetői munkaterv célkitűzéseinek ellenőrzése és értékelése

· Pedagógiai munka színvonalának és gyakorlatának ellenőrzése: beszoktatás, játékirányítás, környezetismereti tevékenység, kommunikáció, étkezések kulturáltsága, hangulata, pihenés hangulata. Minden óvodapedagógust legalább két alkalommal meglátogattam. játékirányítást, környezeti tevékenységet, módszertani felkészültséget vizsgáltam.
· Udvari játék, - ill. szervezett tevékenység.

· Évzáró- anyák napja, március 15.- Gesztenyésnap hangulata, szervezése, lebonyolítása. 

· Pedagógusi felkészültség, tervezőmunka, írásbeli beszámolók, előadások színvonala.

· Értekezleteken való viselkedés és aktivitás. Kulturáltság, beszédfegyelem, figyelem stb.

· Az óvoda valamennyi kötelezően használatos dokumentumának ellenőrzése, felülvizsgálata

· Az óvoda munkaügyi-tanügyi, gazdálkodási adminisztrációjának / óvodatitkári feladatok/ ellenőrzése.

· A minőségi team munkájának ellenőrzése- folyamatszabályozás, intézkedési tervek stb.

· Konyhai tevékenység ellenőrzése-ebédosztás, tisztaság.

· A dajkai munka ellenőrzése a vezető helyettes illetve a csoportban dolgozók feladata volt.

· Az óvoda adminisztrációjának /óvodatitkári feladatok/ ellenőrzése.

· Felelősök, megbízottak beszámoltatása és ellenőrzése. Pl. a dajkai munka ellenőrzése a vezető helyettes illetve a csoportban dolgozók feladata volt

Fejlesztendő: 

· Össze kell hangolni a Badacsonyi épület technikai dolgozóinak munkáját. 

· A két új dajka tevékenységének színvonalát fel kell hozni a régi dolgozók munkájának színvonalára

· A mulasztások, hibás gyakorlat azonnali jelzése,
· Több vezetői megbeszélés a dajkákkal
· Vezetői visszacsatolás – több és szigorúbb ellenőrzés az írásbeli munka és a gyakorlat terén, több vezetői dicséret, sikerélmény biztosítása
· Az értekezleten való viselkedés.


	13. Pedagógus teljesítmény értékelési rendszer működtetése
	Forrás: MIP

	
	Vezető megítélése (1-5):

4

	13 óvodapedagógust értékeltünk, mert 1 kolléganő csak 2 hónapja dolgozik nálunk gyesen lévő óvodapedagógus helyett.
A pedagógusok teljesítmény értékelési átlaga intézményi szinten
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Teljes értékelés átlaga


· Munkakör ellátásához szükséges szakmai ismeretek:

10 kiváló, 3 megfelelt

· Munkakör ellátásához szükséges szakmai, gyakorlati munka:

10 kiváló, 3 megfelelt

· Szakmai munkával kapcsolatos problémamegoldó képesség:

10 kiváló, 2 megfelelt 1 kevésbé megfelelt
· Munkavégzéssel kapcsolatos felelősség és hivatástudat:

14 kiváló, 
· Munkavégzéssel kapcsolatos pontosság, szorgalom, igyekezet:

7 kiváló, 5 megfelelt, 1 kevésbé megfelelt
· Egyéb szempontok:

12 kiváló, 1 megfelelt, 

Erősség:
· Gyakorlottan és szinte automatikusan végzi a vezetés. 

· Két kolléga teljesítménye javult az előző értékelés után

· A kollégák többsége elfogadta és reálisnak érzi a rendszer alapján történő értékelést. 

Gyengeség: 
· Még mindig nem eléggé objektív a rendszer
· Áttekintettük a rendszert és megállapítottuk, hogy nagyon megengedőek vagyunk az értékelésnél. 
· Egy kollégánk önértékelése nagyon szigorúvá vált az előző évekhez képest, s ez jelentősen lerontotta az összteljesítménye átlagát.
Fejlesztés iránya:

· Nagyobb differenciálás a jutalmazásnál. 

Ehhez szükséges a minőségi team folyamatos többlet munkája.

· A teljesítményértékelési rendszer erőteljesebben tükrözze a valóban kiváló, a és jó teljesítmény közötti különbséget. Ezért felülvizsgáljuk a rendszerünknek ezt a részét. A Minőségfejlesztési kör feladata lesz




ÉRVÉNYESSÉGI RENDELKEZÉS, LEGITIMÁCIÓS ZÁRADÉK

Készítette: az intézményvezető: Sárközy Ágnes

A beszámolót a Nevelőtestület, valamint az alkalmazotti 2011 júniusában véleményezésre megkapta, majd 2011. június 16-án, határozatképes ülésén, 100 %- os igenlő szavazattal elfogadta.

A Nevelőtestület nevében: 




Az alkalmazotti kör nevében:

A Közalkalmazotti Tanács a beszámolót megismerhette, és arról elfogadás előtt véleményt formálhatott.

A Szülői szervezet gyakorolhatta a dokumentummal kapcsolatban véleményezési jogát, nyilvánosságra hozatalával kapcsolatban pedig egyetértését nyilvánította. 

A dokumentum jellege: nyilvános, megtekinthető az óvoda csevegő szobájában.

A beszámolóról szakértői véleményt készítette:

A fenntartó képviseletében a beszámolót elfogadta és jóváhagyta:







Ph.

Budapest, 2011. június 16.















 

 Sárközy Ágnes

Mellékletek: 

· Statisztikai adatlapok, indikátorok 1-17sz melléklet

· IMIP táblázatok 18-21, sz. mellékletek

· Szakmai munkaközösség beszámolója 22. sz. melléklet 
· Környezeti munkaközösség beszámolója 23 sz. melléklet

· Egészség- és környezeti nevelés tanévi értékelése 24. sz. melléklet

· Közoktatási intézmények környezeti nevelési tanév végi értékelése 25. sz. melléklet

· Gyógytestnevelés beszámolója 26. sz. melléklet

· Logopédiai beszámoló 27. sz. melléklet

· Gyermekvédelmi beszámoló 28. sz. melléklet

· Munkavédelmi beszámoló 29. sz. melléklet
· Képek a kiállításról 30.sz melléklet

· Legitimációt igazoló jegyzőkönyvek

Budapest, 2011. június 16
Ph.
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