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	Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata

	                               Képviselő-testülete


Iktatószám: I-11-113/2008.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete 2008. május 15-én (csütörtök) 14,00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal földszinti nagytermében (Budapest XI., Zsombolyai u. 5. szám alatt) megtartott rendes, nyilvános üléséről.

Jelen vannak: dr. Ábrahám Katalin, dr. Balás Piri László, Balázs György, Balázs Gyula, dr. Bács Márton, Budai Miklós, Farkasné dr. Kéri Katalin, dr. Fenyvessy Zoltán, Fischer Gábor, Fodor Vince, Gadácsi Miklós, dr. Gógl Álmos Zalán, Görög András, Gyorgyevics Miklós, Hajdu László, Jankó István, Jellinek János, Junghausz Rajmund, Király Nóra, Klausz Csilla, Kristóf József, dr. Kupper András, Lakos Imre, dr. Mészáros József, Molnár Gyula, dr. Molnár László, Sass Szilárd, 
dr. Schneller Domonkos, Simon Károly, Sölch Gellért, dr. Surányi Ilona, Szabó András, Szabó Ferenc, Szesztay András, Szőke László, Vécsei Éva, Veresné Krajcár Izabella, Wieszt János (38 fő)

A kisebbségi önkormányzatok részéről jelen vannak:

Kárpáti István a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke,

Harmath Kálmán a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Örmény Kisebbségi Önkormányzat elnöke,

Szlivka Konstantin a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Ruszin Kisebbségi Önkormányzat tagja,

Spiry Endréné a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Szlovák Önkormányzat elnökhelyettese

Polgármesteri Hivatal részéről jelen vannak:

dr. Filipsz Andrea jegyző, 

Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna aljegyző,

Győrffyné Molnár Ilona, Hőrich Szilvia, Magyar Tamásné, Szőke Gábor igazgatók, Schreffel János főépítész,
Kovács Lajos, Nagy József, Chvála Tibor, Pápai Magdolna, Wágner József osztályvezetők 

dr. Sárkány Tamás jogtanácsos, 

dr. Pető György kabinetfőnök,

Domonkos Csaba sajtófőnök, Hintsch György szaktanácsadó, Révész Krisztina tanácsadó, Pfeifer Judit személyi titkár 

Laucsek István, Géresi Kálmán referensek, dr. Gegesyné Regős Orsolya bizottsági titkár
Különmeghívottak: 

dr. Czellér Ferenc XI. kerületi rendőrkapitány,
Vincze Kinga a Média 11. Kft. vezetője,
dr. Kovács Sándor az Újbudai Közterület-felügyelet vezetője
Az ülést vezeti: Molnár Gyula polgármester
Molnár Gyula: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket a második, „bombával sújtott” napon a kerületben. Körükben van a Rendőrkapitány – kéri, hogy ha gondolja, szóljon majd pár szót arról, hogy mit kell tudniuk a helyzetről, hiszen a képviselők jelentős része is nagyon nehezen jutott el a Testület ülésére, ezért elnézést kér a néhány perces késésért, és megnyitja az ülést.

Megállapítja, hogy a megválasztott 38 képviselőből 36 jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv-hitelesítőknek javasolja Gadácsi Miklós és Jellinek János képviselőket. Egyszerű szótöbbségű szavazás következik.

A Képviselő-testület 37 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

137/2008./XI.ÖK/V.15./ Határozat

	A Képviselő-testület

37 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a mai ülés jegyzőkönyv-hitelesítőinek Gadácsi Miklós és Jellinek János képviselőket megválasztotta.


Molnár Gyula: Tudja, hogy a helyzet bonyolult – köszönti a megjelent érdeklődőket, közalkalmazottakat, a sajtó képviselőit, a Hivatal dolgozóit és persze, a kisebbségi önkormányzati képviselőket, akik szintén nagy számban vannak jelen. Szintén a helyzet komolyságára utal, hogy minden frakció jelezte, hogy napirend előtt szólni kíván. Először Szőke László független képviselő, majd Szesztay András az SZDSZ frakció részéről, dr. Mészáros József a KDNP, Jellinek János az MSZP és dr. Kupper András a Fidesz frakció nevében fog szólni. 

Napirend előtt:      1./ Szőke László

Szőke László: Elmondja, hogy a Polgármester az elmúlt időszakban többször kifejtette, hogy az ő felelőssége a testületi többség biztosítása, nincs szüksége ellenzékre. A Polgármester feladata, hogy működjön a Képviselő-testület, és a Polgármester visel elsősorban felelősséget az itt megszületett döntésekért. Ez egyébként igaz is – összhangban vannak az önkormányzati törvénnyel. Molnár Gyula ezen elvből kiindulva az elmúlt időszakban megszabta, hogy a képviselők közül ki lehet bizottsági elnök, és ki nem, sőt olyat is megtett, hogy leváltott bizottsági elnököt a testületi többség birtokában. Így irányította eddig Molnár Gyula a Kerületet. 
2008. március 20-a óta a Képviselő-testület nem működik. Azóta nincs határozatképes testületi ülés, a bizottságok egy része szintén nem működik, olyan döntések nem születtek meg, mint például a zárszámadás. A zárszámadás keretén belül olyan döntések szenvednek súlyos késedelmet, mint az óvodák-iskolák felújítása, a közalkalmazottak, köztisztviselők költségtérítése, a Környezetvédelmi Alap feltöltése, a szociális rendelet módosítása, vagy a nem a zárszámadáshoz tartozó, a baloldal által egyszer már megszavazott iskolaátadási határozatok visszavonása. 

Néhány mondattal hadd térjen ki erre külön. A József Attila Gimnázium, a Montágh Imre Iskola, illetve a Weiner Leó Zeneiskola és Zeneművészeti Szakközépiskola átadásával kapcsolatban a baloldal az ellenzék tiltakozása ellenére szavazta meg az iskolaátadási határozatot, azzal, hogy állítólag javítsák tárgyalási pozíciójukat a Fővárossal szemben – amely politikailag szinte ugyanolyan színű, mint a Kerület vezetése –, és ezáltal kockázatták ezen iskolák működőképességét is. 

Az elején elmondottakból egyértelműen következik, hogy ezen döntések elmaradásáért a felelősség elsősorban Molnár Gyulát, a Kerület polgármesterét terheli. Amit Molnár Gyula korábban nagyképűen hangoztatott, azt vállalja fel most is, azaz biztosítsa a testületi többséget. Ha nem tudja a korábbi kijelentései szerint a döntésekhez biztosítani ezt a többséget, úgy a következő megoldások állnak megítélése szerint a Polgármester rendelkezésére. A legbecsületesebb megoldás az, ha Molnár Gyula lemond. Ha ezt megteszi, úgy a maga részéről szavát adja, hogy jómaga, de biztos többen is azonnal megszavazzák az összes sürgős, általuk is fontosnak ítélt napirendi pontot. Tegye meg ezt a Polgármester, segítse elő a Testület működőképességének helyreállítását. Tegye ezt meg most, amíg ezt felemelt fejjel teheti meg. Hiszen Molnár Gyula tudja a legjobban, milyen rossz érzés leváltva távozni innen. Ha nem emlékszik már a ’92-93-as időszakra, kérdezze meg a jobbján ülő elvbarátait, Lakos Imrét és Fodor Vincét, akik annak idején szintén megszavazták Molnár Gyula leváltását, hiszen felismerték, hogy már akkor is ő volt az akadálya a Testület működőképességének. 
A másik megoldás – ami lehet, hogy közelebb áll a Polgármesterhez – megvásárolni valakit közülük. Egyszer már sikerült – gondolhatja Molnár Gyula –, miért ne sikerülne másodszor is? A megvásárlást lehetne egy kis zsarolással is fűszerezni, amire a nemrég meghozott kormányhatározat lehetőséget is biztosít. Molnár Gyula az Önkormányzat érdekeire hivatkozással kérheti valamennyiük lehallgatását – erre a Polgármesternek a „Gyurcsány-Szilvásy jégtánckettős” által meghozott, módosított törvény lehetőséget is ad.

A harmadik megoldás – amire a maga részéről úgy veszi ki, hogy készül Molnár Gyula –, hogy kiül a szobája teraszára, whiskyt iszik, jókat káromkodik természetesen, és várja, hogy a Testületet működésképtelenség okán feloszlassák. Úgy gondolja, ez a legkényelmesebb megoldás a Polgármesternek, hiszen a Kerület működik Képviselő-testület nélkül is, legfeljebb néhány profitéhes vállalkozó éhen marad. Viszont így elmaradnak olyan fejlesztések és döntések, amelyek fontosak a kerület jövője szempontjából. Ennek az erkölcsi felelősségét pedig – ismét hangoztatja – Molnár Gyula viseli. Nem kizárólagosan természetesen, de elsősorban ő. 
Ezen utak felvázolásával kívánta a maga részéről elősegíteni, hogy a Polgármester a kerület érdekében meghozza az egyes számú döntést, azaz, hogy lemond. Nagyon kéri, hogy szavait ne bántásnak, hanem baráti jó tanácsnak fogja fel, hiszen Molnár Gyulának nem lehet jelmondata Galgóczy Erzsébet örökbecsű sora, miszerint „egy kommunistának egy ország, ahol dolgozik, nem hazája, hanem működési területe”. Kéri a Polgármestert, hogy ne kövesse példaképe, Gyurcsány Ferenc példáját, aki tíz körömmel ragaszkodik a hatalmához, még ha mindenki beledöglik, akkor is. 
Kéri Molnár Gyulát, hogy legyen elegáns, és távozzék békével.

Molnár Gyula: Megköszöni Szőke László baráti szavait.

Napirend előtt:      2./ Szesztay András
Szesztay András: Elmondja, hogy az elmúlt évben kezdődött egy országos nagyrendezvény szervezése, amelyre Magyarország történetében még nem volt példa. Olyan különleges eseményre kerül sor, amely méltó együttlétet teremt a magyar közösségek számára. Mindenhol létezik a lokálpatriotizmusnak egy olyan formája, amely összekapcsolódva másokéval, a magyar kultúra teljességét képes megjeleníteni. A magyar városok és falvak ünnepe saját kultúránknak és tradíciónknak a tömegek számára is élvezhető elemeit emeli fel, tiszteletteljes és újszerű módon. Arról szeretné tájékoztatni a jelenlévőket a Kulturális Bizottság elnökeként, hogy Újbuda benevezett a Nemzeti Vágta elnevezésű országimázs-építő programba. Május 31-én, szombaton és június 1-jén, vasárnap a Hősök terén rendezik meg az eseményt, amelyre az ország önkormányzatai nevezték be településeiket. Minden város egy lóval és lovassal vesz részt a versenyen. Az Andrássy úton megépített sátorfaluban, a Vágtakorzón pedig lehetőség van arra, hogy a nagyközönség, a látogatók számára reprezentálhassák a települések értékeit, különlegességeit az önkormányzatok. Többen vannak, akik a határon túli magyar barátaikat is meghívják erre az eseményre. Újbuda Önkormányzatának sátrában testvérvárosuk, Usztron is kap lehetőséget a bemutatkozásra, különleges hangulatának, idegenforgalmi lehetőségének népszerűsítésére. A végleges programot valamivel később, a futamok sorsolása, azaz május 18-a után kapják meg. Addig néhány részletet és a makettet meg lehet nézni a www.nemzetivagta.hu oldalon. 

Azt tervezik, hogy a saját versenyzőjük indulása előtt az Újbuda sátornál tartanak egy rövid találkozót, köszöntőt, ahová szeretnék meghívni a Képviselő-testület tagjait. Itt lehet majd sikereket kívánni lovasuknak, Fodor Szabolcsnak. Ő egyébként a kerületben működő Történelmi Lovastúra Egyesület vezetője. E találkozó pontos időpontjáról majd e-mailben tájékoztatják a képviselőket. A megjelenő városok teljes listája még nem ismert, de azt tudják, hogy eddig több mint nyolcvan település nevezett be Debrecentől Szegeden át, Jászberényen keresztül a budapesti kerületekig. Budapestről biztosan ott lesz legalább hat kerület, többek között az V. kerület, Ferencváros, illetve Újbuda. Egyszerre harmincezer néző láthatja a helyszínen a versenyt a tribünökből, élő közvetítést ad a futamokról az RTL Klub. A hétvége alatt háromszázezer látogatóra számítanak a szervezők. Ez a program alkalmas arra, hogy Újbuda tovább öregbítse jó hírét. Azt kéri tehát, hogy jöjjenek el, és éljék át ezt a rendkívülinek ígérkező programot. Annyit hozzátenne még ehhez, hogy már tudja, hogy Debrecen kiállít egy kocsit, amivel Kossuth Lajos közlekedett, Jászberény pedig elhozza Lehel Kürtjét. 

Két idézetet olvasna fel, illetve két nyilatkozatot. Szalai Ferenc, Szolnok, Fidesz: „Nem baj, ha végre van ebben az országban egy olyan nagy program, ami hagyományteremtő, és csak rólunk szól, magyarokról. Ez teljesen magyar lesz, össznemzeti. Nálunk, Szolnokon már folyik a gyűjtés, haladunk előre. Remélhetőleg, senki sem fog sem vörös zászlókkal rohangászni, sem más jelképek nem fognak itt megjelenni.” A másik idézet Botka László, Szeged, MSZP: „Ha egy ország települései egy jó programban pártállástól függetlenül össze tudnak fogni, az csak jó lehet. Szeged városában komoly történelmi múltja van a huszárhagyományoknak. Az igazi problémát az fogja okozni, hogy a sok jelentkezőből hogyan válasszuk ki az indulót a város képviseletében. Hogy politikailag korrekt lesz-e? Ez akkor fog látszani, ha nem lesz benne politika. Csak egy összefogás, és egy közös nemzeti hagyomány.”
Napirend előtt:      3./ dr. Mészáros József
Dr. Mészáros József: Köszöntve a megjelenteket, elmondja, hogy Újbuda Önkormányzata súlyos vezetési válságot él át, mint ezt tapasztalhatják. Az elmúlt időszakban döntések elmaradtak, a Képviselő-testület működésképtelen. Újbuda vezetése jelenleg nem tölti be feladatát. Ebből két út van előre. Az egyik az, hogy megteremti a többséget, vagy a másik, hogy intellektuális bátorsága és személyes bátorsága lesz arra, hogy levonja a helyzet konzekvenciáit. 
A kereszténydemokraták itt, Újbuda Önkormányzatában, mint az országban is, mindig is a közjó szolgálatában álltak. Megítélése szerint Újbudán így vannak ezzel az ellenzéki képviselők. Magatartásukkal a közjót, Újbuda és Újbuda polgárainak érdekeit szeretnék szolgálni. A diákokat, illetve tanárokat megszólítva mondja, hogy iskolájukat nem fenyegeti semmilyen veszély. Ne dőljenek be a pánikhangulatnak. Akkor fenyegette iskolájukat veszély, amikor az Önkormányzat jelenlegi vezetése át akarta adni az iskolát a Fővárosi Önkormányzatnak. Ellenzéki képviselők voltak azok, akik javasolták azt, hogy az átadás előtt történjenek meg információgyűjtések, információbeszerzések. Ha ezek nem történtek volna meg, akkor ténylegesen veszély fenyegetné az iskolájukat. Az ellenzéki képviselők mindig is szívükön viselték azt, hogy Újbuda Önkormányzatának legyenek középfokú oktatási intézményei, Újbudán legyen középfokú szakképzés, oktatás. Éppen ezért megítélésük szerint semmilyen alapja és indoka nincs a pánikkeltésnek. 
A munkatársakhoz, önkormányzati dolgozókhoz szólva mondja, hogy a kereszténydemokraták álláspontja szerint, ahogy írva vagyon: „méltó a munkás az ő bérére”. Tehát a kereszténydemokraták támogatják, hogy a caffetéria-rendszer bevezetésre kerüljön, a dolgozók helyzete javuljon, különböző jóléti intézkedések történjenek az Önkormányzatnál. Ehhez azonban az kell, hogy az Önkormányzat működőképes legyen, működőképessé váljon. Mihelyst ez megtörténik, nyilvánvalóan a dolgozók méltó juttatásaikat meg fogják kapni. 
Szeretné mindenkinek a figyelmét felhívni arra, hogy az ellenzéki képviselők nem obstruálnak, hanem a dolgukat végzik – szeretnék, hogy végre olyan legitim, működőképes Önkormányzat jöjjön létre, amely a közjót szolgálja Újbudán. 

Napirend előtt:      4./ Jellinek János
Jellinek János: Egy lokális ügyben szeretné kérni a figyelmüket. Őrmező egyéni képviselőjeként fontosnak tartja, hogy egy helyi ügyről beszámoljon, és kérje a segítségét a Hivatal dolgozóinak, a polgármesteri vezetésnek, és a Média 11. összes médiumának. 
Egy örvendetes esemény történik Őrmezőn nyáron: a Spar Áruházat – amelyik a több mint nyolcezer embernek az alapvető élelmiszer-ellátását biztosítja – felújítják. Ennek nagyon örülnek, mert közlekedési és egyéb problémák, valamint az elöregedett épület megújítása egy jobb ellátást fog biztosítani. A Hivatal illetékes munkatársai megkeresték őt, és bejárták a terepet, és megpróbáltak egy olyan javaslatot a Spar felé képviselni, hogy egyrészt a közlekedési gondok megoldódjanak, másrészt a megújulás megtörténjen. Ugyanakkor lakossági bejelentéseket és kérdéseket kapott telefonon és a fogadóóráin is abban a tárgyban, hogy mi lesz addig a három hónapig Őrmező élelmiszer-ellátásával, amíg ez a felújítás zajlik. Azt tudni kell, aki nem ismeri annyira Őrmezőt – a közlekedési nehézségeket valószínűleg mindenki el tudja képzelni –, néhány kisbolt áll csak rendelkezésre a Sparon kívül, amelyik a döntő ellátója ennek a területnek. 
Az egyeztetések során a Hivatal dolgozói már azt az álláspontot képviselték, hogy valamilyen módon átmeneti időre is meg kell oldani ezt az ellátást, mellé téve azt a kijelentést, hogy az Önkormányzatnak jogilag természetesen ilyen ellátási kötelezettsége nincs ma már. De úgy gondolja, hogy foglalkozni kell az üggyel. A tárgyalások után a Spar Áruház nyitottnak bizonyult arra – és ezt szeretné ezen a fórumon is jelezni az őrmezeiek megnyugtatásául –, hogy kész arra, hogy átmeneti időszakra buszos vagy konténeres megoldással az alapellátást megoldja, illetve a nehézségeket csökkenteni fogja, és valószínűleg a nyári, sok szabadsággal tarkított három hónap alatt ez a beruházás megvalósul. Azonban azt gondolja, hogy erre a következő időszakban mind a Hivatalnak, mind a polgármesteri vezetésnek és elsősorban a Média 11. Kft.-nek – és ebben kéri a segítségüket – figyelnie kell olyan értelemben, hogy az ezzel kapcsolatos eseményeket – akár oknyomozóriport-szerűen is – többször az újságban, a tévében, a weblapon is megjelenteti. Kéri, támogassák ebben, hogy ennek a folyamatnak az állandó napirenden tartásával tájékoztassák Őrmező lakosságát. Az eddigi segítséget is köszöni, és azt kéri, hogy ez a következőkben is legalább így folytatódjon.
Nem állja meg, hogy egy mondatot ne reagáljon az előtte elhangzott képviselői hozzászólásra. Dr. Mészáros József említette, hogy a József Attila Gimnáziummal kapcsolatban milyen döntések születtek – erre csak azt tudja mondani ő, aki ’94 óta tagja a Képviselő-testületnek, hogy az MSZP összes frakciója a történelmi időkben a József Attila Gimnázium megtartását elsődleges célnak tekintette. Sőt, azt is mondhatja, hogy nélkülük nem biztos, hogy a mai formájában működne. Ez továbbra is biztos, hogy így lesz. 

Még egy mondatot engedjenek meg neki a végére, hogy a nemzetközi helyzettel is egy mondatban foglalkozzon. Ez így szólna: „Maximum imperium est sibi imperare” – vagyis „a legnagyobb hatalom, ha tudunk magunknak parancsolni”.

 Napirend előtt:      5./ dr. Kupper András

Dr. Kupper András: Elmondja, hogy több hozzászóló kerülgette ezt a témát, úgyhogy megpróbál nem ismétlésekbe bocsátkozni, de mégis, hogy egy teljes kép alakuljon ki, muszáj néhány szóval megemlékeznie a múltról. Valóban, dr. Mészáros Józsefnek igaza van abban, hogy ellenzéki indítvány volt az, amely megmentette a József Attila Gimnázium azzal a szándékkal szemben, amelyet az MSZP-s polgármester terjesztett a Testület elé, hogy a Gimnáziumot adják át a Fővárosnak, ami az iskola bezárását jelentette volna. Az iskola bezárását pont az ellenzék módosító javaslata mentette meg, és most sem fenyegeti semmilyen veszély a Gimnáziumot. Az iskola költségvetése benne van az Önkormányzat költségvetésében, és az Önkormányzat költségvetését elfogadták. Tehát nemcsak az Önkormányzat működőképes, hanem az iskola is. Ami nehézséget okozhat, az a zárszámadás elfogadása. A zárszámadásban vannak kétségtelenül olyan pénzek, amelyek felhasználásáról dönteni jó volna. Ők is szeretnék. Ők is szeretnék, ha volna egy olyan politikai többség, amely a megfelelő politikai döntéseket meg tudná hozni. A zárszámadás ugyanis egy politikai döntés. Ugyanolyan döntés, mint a költségvetés. Jelenleg politikai többsége nincs a Polgármesternek, jóllehet azt is már említették előtte, hogy ennek megteremtése a mindenkori polgármester felelőssége. Ha nem tudja ezt megteremteni, akkor le kell mondania. Gyurcsány Ferenc szavait tudja ideidézni, aki maga mondta, hogy ha nincs többség, nem lehet kormányozni. 
A József Attila Gimnázium is tudna plusz forrásokat szerezni a fővárosi megállapodással, de nyilvánvalóan ez csak akkor lehetséges, ha az Önkormányzat mond valamit. Ezt a döntést is támogatni fogják abban a pillanatban, hogy a politikai többségről, vagy ennek az újragombolásáról megszületik a megfelelő döntés. Nem kell tehát senkinek sem aggódnia – abban a pillanatban, hogy ezt a bizalmi szavazást meg tudják ejteni, abban a pillanatban minden egyes kérdésről dönteni tudnak, hiszen akár a Testület önfeloszlatása, akár a Polgármester lemondása nem szünteti meg a Testület működését, a Testület ugyanúgy működik tovább, és ugyanúgy hoz döntéseket, és ők ezeket a döntéseket készek meghozni. 

Szeretné viszont megosztani a Képviselő-testülettel és a vendégekkel azt a polgármesteri mondatot, ami egy szűkebb körben, de nyilvánosan hangzott el. Frakcióvezetői egyeztetésre hívta őket Molnár Gyula néhány héttel ezelőtt, és elmondta, hogy ő kész ezt a helyzetet megfeszíteni, akár a következő költségvetésig is. Tehát anélkül, hogy politikai támogatása volna, anélkül, hogy megvolna az a többsége, amivel a döntéseket keresztül tudná vinni, anélkül megzsarolja nemcsak a Képviselő-testületet, nemcsak az ellenzéket, hanem a kerület lakosságát is. Hiszen neki semmi sem drága a saját polgármesteri székéért, semmi sem drága a hatalomért, a hatalom megtartásáért. Képes kockára tenni a kerület működőképességét is, és akár arra is elszánt, hogy a következő év februárjáig, márciusig egyetlen egy döntés se szülessen pusztán azért, mert ehhez a polgármesteri székhez ragaszkodik. Azt gondolja, ez nem helyes magatartás. Ugyanúgy, ahogy Gyurcsány Ferenc is belátta, hogy addig tud kormányozni, amíg megvan a többsége, azt gondolja, hogy Molnár Gyulának is be kell látnia, hogy addig tudja a Kerületet vezetni, amíg megvan a többsége. Ha nincs meg, akkor mondjon le, a Testület oszlassa fel magát, alakuljon ki az a megfelelő új többség, amely széles támogatottságot, társadalmi támogatottságot, a választók által elnyert támogatottságot biztosít a polgármesteri vezetésnek. Azt gondolja, itt az ideje, hogy a Polgármester ezt a döntését meghozza. Nem volna szerencsés, ha az ő konoksága, a hatalomhoz való merev ragaszkodása miatt a közalkalmazottak elesnének azoktól a juttatásoktól, amelyek járnak nekik, azok a fejlesztések nem tudnának megindulni, amelyekre a kerületnek szüksége van. Azt gondolja, a döntés a Polgármester kezében van, és ha ezt a döntését meghozza, ők természetesen ugyanúgy, ahogy a korábbi esztendőkben, továbbra is készek konstruktívan együttműködni. 

Molnár Gyula: A napirend előtti hozzászólások végére értek, melyekre a Polgármester, alpolgármesterek reagálása lehetséges. Lakos Imre alpolgármester jelezte, hogy kíván szólni.

Lakos Imre: A napirend előtti hozzászólásokra csak egy mondatban szeretne reagálni. Dr. Kupper András azt mondta, hogy megszavazták az ez évi költségvetést – az ellenzék nem szavazta meg, de ezt csak a nyelvtani helyesség szempontjából teszi hozzá. 

Ami miatt szót kért, az az, hogy előtte van egy testületi ülés jegyzőkönyve, mely ülés szinte napra pontosan 6 évvel ezelőtt, 2002. május 16-án zajlott. Ekkor a Polgármester dr. Juhos Katalin volt, az elnöki asztalnál Szőke László, dr. Balás Piri László alpolgármester és dr. Mestyanek Ödön alpolgármesterek ültek – ők voltak akkor a polgármesteri vezetés tagjai. Dr. Juhos Katalin előterjesztésében volt egy napirendi pont, amely a 2002. évi költségvetési rendeletről szólt, és ő úgy vezette föl ezt a napirendi pontot, hogy mindenféle törvényi előírásnak megfelelően, eleget téve a zárszámadási átvezetések követelményrendszerének itt az előterjesztés, és kéri a Testületet, hogy ezt szavazzák meg. Fölhívta a figyelmet arra – és talán még emlékeznek, Szőke László képviselő talán még pontosabban is –, hogy akkor volt napirenden még a fiatalok garzonháza témája, amely a Képviselő-testület nagy egyetértésével egy módosító indítványként akkor bekerült volna ebbe a csomagba. Szőke László hozzá is tette, hogy ehhez természetesen javasol a földingatlan-értékesítés sorra plusz 130 millió forintot – akkor, abban az időben ez nem volt egy eretnek gondolat, ha ő javasolta. Majd következett egy minősített többségű szavazás, ahol 20 igent kapott a rendeletmódosítás, hiszen hiányzott az akkor kormányzó többségből néhány ember, és abban a pillanatban a minősített többség nem volt meg, és a költségvetési rendeletet nem lehetett elfogadni. De természetesen nem az történt, hogy ők fölálltak és kivonultak, majd utána mindenféle hangzatos szólamokkal megpróbálták ezt megindokolni, hanem ott maradtak, folytatták a testületi ülést, és láss csodát, dr. Juhos Katalin azt mondta néhány perccel később, hogy térjenek vissza arra a napirendi pontra – ez sem számított akkor eretnek gondolatnak –, mert ha nem fogadták el, kíséreljék meg még egyszer. Indokolta, hogy amennyiben nem fogadják el ezt a rendeletet, nem tudnak eleget tenni azoknak a feladatoknak, amelyek fontosak, amelyekkel egyetértettek, a szociális lakásokkal, a Kondorosi úti lakásokkal és más hasonló programokkal. Ismerős szövegnek tűnik, hiszen akkor is voltak a Képviselő-testületnek fontos feladatai, mint ahogy ma, és akkor is a Polgármester azzal indokolta, hogy ezeket érdemes lenne tenni, hiszen ez a dolguk. Majd néhány hozzászólást követően dr. Balás Piri László, akkori alpolgármester oktatta ki dr. Józsa Istvánt, az MSZP frakcióvezetőjét – a maga részéről párás szemmel olvasta ezt a szöveget, és ha megengedi, idézi; szerinte dr. Balás Piri László is el fog rajta csodálkozni. Először is dr. Józsa Istvánt skizofrénnek nevezte – ez jópofa, ez nem gond. Most jön a lényeg, de ezt lassan, tagoltan fogja olvasni, hátha nem sírja el magát közben: "Azt mondani, hogy a törvényi kötelezettségek megvannak ugyan, de annak a teljesítése a többség feladata, és a kisebbségnek a törvényi kötelezettségek nem érdekesek, ez azért ebben a formában már önmagában is nagyon veszélyes tévedés. Minden egyes képviselő, a Testület egésze felelős a törvényi előírások betartásáért és betartatásáért, ami az Önkormányzat Képviselő-testületére és az Önkormányzatra vonatkozó törvényeket illeti. Senki, egyetlenegy képviselő sem húzhatja ki ez alól magát.” Még hosszan tart ez a dolog, de nagyon nem merülne el benne. Azt gondolta akkor dr. Balás Piri László, hogy ez a demokrácia alapja.
Kristóf József is hozzászólt – itt ül ő is most, azóta visszakerült a Testületbe –, és azt mondta, hogy a költségvetés módosítása és az egész zárszámadás egy technikai jellegű döntés, nem is érti, hogy ezt miért nem hozzák meg. Ez teljesen természetes, hiszen technikai döntés. Mi ebben a politika? Sőt, azt mondja, hogy politikai skizofrénia az – visszautalva –, ha valaki nem érti ezt a nagyon egyszerű tételt. Nem is érti, hogy ki mit nem ért ebben a dologban.
Mivel letelt hozzászólási ideje, kér még pár percet.
Molnár Gyula: Szavazásra teszi fel azt az ügyrendi javaslatot, hogy Lakos Imre alpolgármester kapjon még 3 perc hozzászólási időt. Minősített szótöbbségű szavazás következik.

A Képviselő-testület 36 leadott szavazatból 35 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.
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	35 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül – minősített szótöbbséggel – elfogadta azt az ügyrendi javaslatot, mely szerint a napirend előtti hozzászólások körében Lakos Imre alpolgármester kapjon plusz 3 perc hozzászólási időt.


Lakos Imre: Kristóf József egy másik hozzászólásban tovább pörgette ezt a gondolatot, és azt tudta mondani, hogy álszent magatartásnak tartja azt, ha valaki tudja, hogy mi a kötelezettsége, csak nem teszi meg. A helyzet akkor feszült volt, és teljes patthelyzet alakult ki, hiszen a kormányzó többség nem tudta biztosítani a többséget, és akkor fölállt Gehér József képviselő az SZDSZ frakció részéről, és azt mondta, hogy ő a beterjesztett javaslatok sok elemével egyetért, a maga részéről kijelenti, hogy elege van ebből a huzavonából, a patthelyzetből, ez a kerületnek nem használ, és meg fogja szavazni a rendeletet. Hogy ne kelljen szünetet kérnie a Polgármesternek, az SZDSZ frakció nevében azt mondja, hogy ezt meg fogja szavazni, mert a Kerület számára ez fontos. 
Igazából akkor lett könnyes a szeme – és valóban könnyes lett, nem úgy, mint dr. Balás Piri László esetében, ahol ezt egy gyenge poénnak szánta –, amikor Czunyi László elhunyt képviselőtársuk hozzászólását olvasta ebben a jegyzőkönyvben, aki azt mondta, hogy csatlakozik Gehér Józsefhez, bár „ehhez a költségvetéshez, illetve az elmúlt évek költségvetéseihez az ellenzéki frakcióknak, így az SZDSZ-nek is sok köze nem volt, módosító javaslataikat nem vették figyelembe. Abban a reményben szavazza meg ezt a módosítást, hogy az elkövetkező 4 év másképp fog alakulni, bármilyen vezetésű is lesz az Önkormányzat. (…) Azt gondolja, ez lenne a helyes út, és így működne a demokrácia.” Ezt követően a szavazáson átment a költségvetési rendelet, az élet zajlott tovább, senki nem vonult ki, senki nem demonstrált, senki nem fenyegetett senkit, senki nem hülyített senkit demagóg szövegekkel, mert ez volt a dolgok normális menete. 

Dr. Filipsz Andrea: Elmondja, hogy szeretné bemutatni Ihászné Pálfi Katalint, az Oktatási és Kulturális Osztály osztályvezetőjét, aki május 1-jétől tölti be ezt a tisztséget. 

(Taps a teremben.)

Molnár Gyula: Elmondja, hogy az elmúlt három hétben lehetőség szerint megpróbálta magát távol tartani ettől a vitától, ma sem tervezi, hogy ebben a vitában ilyen formán részt vegyen. Szeretné elmondani, hogy a sokszor elmondott hazugság sem válik igazsággá. Ez a politika régi tanulsága. Ezt érti a József Attila Gimnázium ügyében elhangzott mondatokra, és általában a politikai többség és működőképességgel kapcsolatos – szerinte egyre bonyolultabbá váló, de úgy tűnik, hogy nem helytálló és nem megalapozott – állításaikra. Azt gondolja, hogy ebből a szempontból nagyon tanulságos volt az, amit meghallgattak 2002-vel kapcsolatban. Maga is ezt a demokrácia felfogást vallja, és örömmel veszi, hogyha 2008-ban azok az urak, akik 2002-ben így gondolkoztak – legalább ők – visszatérnek ehhez a demokrácia-felfogáshoz. A jogalkotók szándéka nagyon világos volt a törvényekkel kapcsolatban, legyen ez a Magyar Köztársaság parlamentje, legyen ez bármelyik települési önkormányzat, világossá tették azt, hogy bármilyen szempontból a működésképtelenség jogi természetű helyzete milyen esetben áll fenn. Ha bárki úgy gondolja, hogy az önfeloszlatáshoz szükséges húsz szavazata megvan, akkor azt gondolja, hogy ezt kell tenni. Amíg ez nincs meg, addig pedig tessék visszajönni, és nem szánalmas magyarázkodásokba kezdeni azzal kapcsolatban, hogy miért az ő szavazatuk híján nem tudnak azok a döntések megszületni, amiket – ha jól érti ezek szerint az elmondottakból – támogatnak. Szeretné még egyszer azt elmondani, hogy a pártoknak korábban elmondott ajánlata fennáll, és azt kéri dr. Kupper András képviselőtől, hogy ha őt idézi, akkor ezt tegye teljes terjedelmében. Amennyiben egy gondolatnak csak a felét mondja el, hogy a pártoknak az SZMSZ-szel kapcsolatos, a napirendekkel kapcsolatos, a döntés előkészítéssel kapcsolatos komplex ajánlata hangzott el, és az elutasítás esetén jelezte azt, hogy amennyiben nincs meg a többség, akkor a működőképesség szempontjából a kerület működőképességét fenn kell tartani. Azt szeretné, hogyha a mai ülésen csak ennyit kellene erről beszélniük, és május 16-ától, holnaptól nyugodt fejjel, sok döntés után vissza tudnak erre térni, és az élet is vissza tud a normális kerékvágásba térni. 

A Rendőrkapitány harmadszor van itt az ülésen, van lehetőség a napirend előtt szólni, de megvárja a rendes napirendet. Ha eljutnak odáig, akkor eljutnak, ha nem akkor várják a következő ülésen is.

Szavazási időről fognak dönteni, a 11 másodperces jól bevált szavazási időt javasolja. Egyszerű szótöbbségű szavazás következik. 

A Képviselő-testület 38 leadott szavazatból 37 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta a javaslatot.
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37 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással elfogadta azt a javaslatot, hogy a mai testületi ülésen a szavazásra rendelkezésre álló idő 11 másodperc legyen.


Molnár Gyula: Megnyitja a napirend vitáját, és szeretné egyben bejelenteni, hogy visszavonja az 1./ A Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosítása című napirendi pontot. Tájékoztatásul jelzi, hogy a pártok számára az SZMSZ módosítási ajánlat nyitva áll, ez nyilván nem az átfogó és koherens SZMSZ módosítás, ami benyújtásra került, ebben a formában nem javasolja ezt tárgyalni. Szintén visszavonja a 10./ Közterületek reklámcélú hasznosításával kapcsolatban kötött szerződés módosítása, és a 22./ A Budaplakát 11 Kft. önkormányzati tulajdonú üzletrészének értékesítése című napirendi pontokat. Tehát ennek a három napirendi pontnak a visszavonására tesz javaslatot.

Egy sürgősségi napirend van a határidők miatt, a Javaslat Újbuda-Mecénás művészeti ösztöndíjak adományozására, a Kulturális Bizottság egyhangú szavazatával csak most került rá sor, ezért azt javasolja, hogy ez az egyetlen sürgősségi napirend kerüljön fel. Gyorsított eljárásban tárgyalható napirendek a következők: 6./ Az egészségügyi alapellátás körzeteinek kialakításáról szóló rendelet módosítása, 7./ A szociális és gyermekjóléti pénzbeli és természetben nyújtott támogatásokról, a szociális szolgáltatásokról valamint a gyermekjóléti alapellátásokról szóló rendelet módosítása, a 12./ 45/2006./XI.ÖK/I.19./ számú határozat módosítása, a 15./ a) A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények 2007. évi működésének értékelése b) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény hatálya alá tartozó önkormányzati feladatok 2007. évi teljesítésének értékelése, a 17./ Hozzájárulás a Nyéki Imre Uszoda étterem és büfé bérleti szerződésének megkötéséhez, a 20./ A 0-3 éves korú gyermekek napközbeni ellátása, és a 23./ A Belső Ellenőrzés 2007. évi összefoglaló ellenőrzési jelentése. Tehát ezek a gyorsított eljárásban tárgyalható napirendek, melyekre javaslatot tesz. 

A napirend vitáját megnyitja. 

Miután hozzászólásra nem jelentkezett senki, a napirend vitáját lezárja. 

Szavazásra teszi fel, hogy a Képviselő-testület új 23./ napirendként tárgyalja a „Javaslat Újbuda-Mecénás művészeti ösztöndíjak adományozására” című sürgősségi előterjesztést. Előterjesztő Veresné Krajcár Izabella alpolgármester. Minősített szótöbbségű szavazás következik.

A Képviselő-testület 38 leadott szavazatból 19 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 18 tartózkodással nem fogadta el a javaslatot.

Gyorsított eljárásokról fognak dönteni. Miután egyik napirendről sem kért senki külön szavazást, egyben fognak szavazni a gyorsított eljárásban tárgyalható napirendekről. Szavazásra teszi fel, hogy a Képviselő-testület gyorsított eljárásban tárgyalja a 6./, 7./, 12./, 15./, 17./, 20./ és a 23./ napirendi pontokat. 

 Minősített szótöbbségű szavazás következik.

A Képviselő-testület 38 leadott szavazatból 19 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 18 tartózkodással nem fogadta el a javaslatot.
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a mai ülésének napirendi vitája során az alábbi döntéseket hozta: 



	a)
	19 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 18 tartózkodással – minősített szótöbbséggel – nem fogadta el azt a javaslatot, hogy 23./ napirendként tárgyalja a Javaslat Újbuda-Mecénás művészeti ösztöndíjak adományozására című sürgősségi előterjesztést;

 

	b)
	19 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 18 tartózkodással – minősített szótöbbséggel – nem fogadta el azt a javaslatot, hogy gyorsított eljárásban tárgyalja a 6./, 7./, 12./, 15./, 17./, 20./ és a 23./ napirendi pontokat. 


Molnár Gyula: Szavazásra teszi fel a mai ülés napirendjét. Egyszerű szótöbbségű szavazás következik.

A Képviselő-testület 38 leadott szavazatból 19 igen szavazattal, 9 ellenszavazattal és 10 tartózkodással nem fogadta el a javaslatot.
141/2008./XI.ÖK/V.15./ Határozat
	A Képviselő-testület 

19 igen szavazattal, 9 ellenszavazattal és 10 tartózkodással nem fogadta el a mai ülés napirendjét.


Molnár Gyula: Ez azt jelenti, hogy nincs többség. Akkor ma sincs napirendije a Képviselő-testületnek, nagyon szépen köszöni a megjelenést. Azt gondolja, hogy ma két dologban újra sikerült „példát mutatni”, az egyik a politikai kultúránk nagyon súlyos deficitje, s azt gondolja, hogy a politikai játszmák oltárán feláldozható közösségi érdekek. Nos, súlyosan tévednek, tehát tévedés, aki azt hiszi, hogy ami most történik, az a kerület érdeke. Ez a helyzet, ami itt most történt, csak és kizárólag a pártoknak, egyes pártok vezetőinek az érdeke. Azt gondolja, hogy Újbuda polgárai ezek után is munkát várnak el tőlük, legalábbis ő személyesen ezt gondolja, és ezt hiszi. Egy ilyen kicsinyes hatalmi játszmának nem lehet kitenni négyszáz köztisztviselőt, kétezer hétszáz közalkalmazottat, kilencven intézményt és céget. Ezt nem tudja másként nevezni, mint egyszerűen felelőtlenség. Ezzel azt bizonyítják, hogy a kerületben élők érdeke az másodlagos, csak és kizárólag a saját hatalmi játszmák számítanak. Szeretné megismételni azt, hogy hazugság azt állítani, hogy a többség és a működőképesség azok szinonimái egymásnak, aki ezt állítja, annak szerinte tényleg csak kizárólag a hatalomról szól az egész, nem pedig emberekről, városrészekről, utakról, játszóterekről. Azt gondolja, hogy egy önkormányzat életében elsősorban ilyen típusú ügyek vannak, és erre felhívja a képviselőtársak figyelmét. Ha nem győzik kivárni azt az időt, amikor egy valódi megmérettetés van, tehát legitimációs kérdésről beszélnek, és elég erősnek érzik ehhez magukat, akkor tegyék meg a szükséges lépéseket. Ezt is elmondta, ha van többség az önfeloszlatáshoz, akkor ezt lépjék meg. Amennyiben nem, akkor pedig térjenek vissza az asztalhoz, és dolgozzanak. Szeretné ismét megismételni azt, hogy a korábban megfogalmazott ajánlata a pártok számára áll. Szeretne az egyéni képviselők felé fordulni, azt gondolja, hogy nekik van ebben a pillanatban saját, személyes felelősségük. Szeretné, ha ezt végiggondolnák. Ők néhány ezres közösségeket képviselnek, képviseltek az elmúlt időszakban, és másodsorban – reményei szerint – a pártjukat. Szeretné kezdeményezni azt az egyéni képviselőknél, hogy gondolják végig a saját körzetük kérdéseit, és készen áll arra, hogy fölülemelkedve a pártok hatalmi harcán az egyéni képviselőkkel biztosítsanak valamilyen többséget a Képviselő-testületben. Két bejelentést szeretne tenni a végén, az egyik az, hogy legközelebb akkor lesz képviselő-testületi ülés, amikor bármilyen formában esély és lehetőség van arra, hogy a Képviselő-testület teljes és rendes döntést tud hozni, ülést tud tartani, és nem kicsinyes hatalmi játszmáknak lesznek itt a tanúi. 

A második pedig, hogy személyes véleménye az, hogy a képviselőknek nemcsak jogaik, hanem kötelességeik is vannak. Aki nem teszi a kötelességét, úgy gondolja, hogy az a tisztességes, és bizonyos szempontból törvényes is, ha jogaikkal sem élnek. Ez nyilván nem jelenti azt, hogy a jogok mögé bújva továbbra is bármilyen lépést megtehetnek, és nyilván nem jelent azt, hogy bármilyen módon lehet és kell korlátozni ezt. Azt gondolja, hogy ezt a kérdést végig kell gondolniuk. Nos, a mai napra lassan befejezik a munkát. 

Nagyon szomorú, mint polgármester, ezt talán elfogadják tőle, ezzel az eddig tapasztalt nyugalmat és együttműködést felborították. 

Szomorú, mint képviselő is, mert azt gondolja, hogy egyik képviselőt sem ezzel bízták meg a választópolgárok. 

Szomorú, mint itt született és itt élő újbudai lokálpatrióta, mert az, amit felépítettek – nemcsak a hat esztendő alatt, hanem az elmúlt tizennyolc évben – ezt a külvilág felé le fogják rombolni.

Nagyon szép napot és szép nyarat kíván mindenkinek.

A jegyzőkönyv elkészült: 2008. május 21.
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