Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete

20/2013. (IV. 9.) önkormányzati rendelete

a XI. Kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonában álló közutak és a közutak részét képező járdák burkolatbontási tilalmának, valamint a felbontott burkolatok helyreállításának szabályozásáról szóló 10/1999./V.31./ XI.ÖK rendelet módosításáról
  
Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 36. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
A XI. Kerület Újbuda Önkormányzata tulajdonában álló közutak és a közutak részét képező járdák burkolatbontási tilalmának, valamint a felbontott burkolatok helyreállításának szabályozásáról szóló 10/1999./V.31./ XI.ÖK rendelet 3. §-a a következő (4) bekezdéssel egészül ki:
„(4) Az (1) bekezdés a) pontjában meghatározott helyreállítási mód nem vonatkozik a Budapesti Komplex Integrált Szennyvízelvezetése című projekthez tartozó beruházások keretében végzett burkolatbontásokra, melyek esetében az utat a Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata és a Fővárosi Önkormányzat között létrejött megállapodásban meghatározott módon kell helyreállítani.”
2. §
(1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
(2) E rendelet rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.
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