BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET ÚJBUDA 

ÖRMÉNY KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATA

1113 Budapest XI., Bocskai út 39-41.

Beszámoló az Újbuda Örmény Kisebbségi Önkormányzat  2006. évi gazdálkodásáról
A 2006. októberi kisebbségi választások után kisebbségi önkormányzatunk az alábbi tagokkal működik: Harmath Kálmán elnök, Kátayné Szilvay Ingrid elnökhelyettes, valamint dr. Forgács Barnabás, Kirkósa Péter és Szotyori Nagy Áron Gergely képviselők.

BEVÉTELEK

A 2006. évben az Önkormányzati támogatás 2.000 e Ft, valamint a Kisebbségi Napok rendezvényeire 150 e Ft támogatásban részesültünk.

A központi támogatás 640 e Ft. Kamatbevételünk 45 e Ft.

2005. évi pénzmaradványunk: 1.709 e Ft

A fentiek alapján összes bevételünk: 4.544 e Ft
KIADÁSOK

Személyi juttatásokra 1.076 e Ft-ot fizettünk ki, mely a tiszteletdíjon kívül magába foglalta az éves BKV bérletek árát is.
A munkaadót terhelő járulékokra 134 e Ft-ot fizettünk ki.
Dologi kiadásokra 1.865 e Ft-ot fordítottunk, mely tartalmazza a fenntartási kiadásokat, (OTP kezelési költség: 10.800,- Ft, előző évi reprezentáció után fizetendő adót: 34 e Ft), valamint az alábbi rendezvények költségeit:

· Velencei zarándokút a Szent Lázár szigeti mechitarista kolostorba, melyen a XI. kerületből 15 fő és a főváros különböző kerületeiből pedig 23 fő vett részt.
· A Saxlehner Közhasznú Társaság szervezésében a hagyományos Főzőversenyen örmény ételkülönlegességgel vettünk részt és II. helyezést értünk el.
· A Magyarok Házában november hónapban a XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat rendezte a Klubnapot, melyen újonnan megválasztott képviselőtársunk – Kirkósa Péter hegedűművész – közreműködött. Bemutatásra került a Szent Lázár szigeti zarándokútról készült film, melyet ugyancsak új képviselőtársunk  Forgács Barnabás készített. A rendezvény végén pedig házi készítésű eredeti örmény ételkülönlegességekkel láttuk vendégül a megjelenteket. 
· Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek nyomdaköltségének támogatása: 100 e Ft. Ez egy havonta megjelenő füzet, amelyet az EÖTYKE díjtalanul megküld kerületünk valamennyi örmény eredetű lakójának. 
Pénzeszközátadás:

- Erdélyi Örmény Gyökerek


  50 e Ft
- Czárán Gyula köztéri szobra talapzatának (Nagyváradon) elkészítéséhez 53 e Ft-tal járultunk hozzá. Czárán Gyula örmény származású természettudós.
- Budapesti Örmény Lelkészség

200 e Ft, 

Az egyetlen budapesti örmény lelkészség az Orlay utcában, az egyetlen örmény szertartású katolikus plébánia, amelynek a költségeit azért is támogatjuk, mert nagy értékű muzeális értékű gyűjteményüket a jövőben szeretnék kiállítani, hogy ismét látogatható legyen.
- Örmény diák támogatása
  56 e Ft
2006. évi összes kiadás: 3.423 e Ft

2006. évi pénzmaradványunk 1.120 e Ft, melyet a 2007. évi költségvetésünkbe beépítettük.

Összességében megállapíthatjuk, hogy a munkatervünkben kitűzött feladatokat megvalósítottuk a kerületben élő örmény kisebbség érdekében.

Budapest, 2007. április 23.
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