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Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete

2/2012. (I. 26.) önkormányzati rendelete

a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2009./II.24./ XI.ÖK rendelet  módosításáról
Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tör​vény 92. § (1) bekezdésében és a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §-ának (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló 5/2009./II.24./ XI.ÖK rendelet (a továbbiakban: Rendelet)  7. és 8. §-a helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„7. §

(1) A szociális szolgáltatások intézményi térítési díja, ellátási típusonként, a következő:

a) szociális étkeztetés: ellátási naponként 360 Ft, a házhoz szállítás díja szállítási címenként 140 Ft,

b) házi segítségnyújtás: gondozási óránként 535 Ft,

c) idősek nappali intézményi ellátása: az étkezés díján felül ellátási naponként 875 Ft,

d) támogató szolgálat: szolgálati óránként 275 Ft, szállítás kilométerenként 230 Ft,

e) jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: ellátási naponként 125 Ft,

f) emelt színvonalú bentlakásos idősotthoni ellátás (emelt színvonalú bentlakásos ellátás jogcím szerinti normatív támogatás esetén) havonta 152 024 Ft, naponta 
5 067 Ft,

g) emelt színvonalú bentlakásos idősotthoni ellátás (időskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása jogcím szerinti normatív támogatás esetén) havonta 122 145 Ft, naponta 4 071 Ft,

h) emelt színvonalú bentlakásos idősotthoni ellátás demens személyek részére (demens betegek bentlakásos intézményi elhelyezése jogcím szerinti normatív támogatás esetén) havonta 117 090 Ft, naponta 3 903 Ft,

i) időskorúak gondozóháza (átmeneti elhelyezést nyújtó ellátás) havonta
117 255 Ft, naponta 3 908 Ft,

j) emelt szintű idősotthoni ellátás egyszeri hozzájárulása: személyenként 2 165 000 Ft.

(2) A szociális étkeztetés személyi térítési díja ellátási naponként:

a) 100 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum összegét nem haladja meg,
b) 165 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum kettőszáz százalékát nem haladja meg,

c) 230 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum háromszáz százalékát nem haladja meg,

d) 250 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum négyszáz százalékát nem haladja meg,

e) 360 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum ötszáz százalékát nem haladja meg,

f) a házhoz szállított étkezés esetében a szállítás díja szállítási címenként 140 Ft. Díjtalan a szociális étkeztetés házhoz szállítása a súlyos fogyatékkal élő, továbbá a pszichiátriai beteg, továbbá az egészségi állapota miatt közlekedni képtelen igénybe vevő személy esetében.

(3) A házi segítségnyújtás személyi térítési díja gondozási óránként

a) 250 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum összegét nem haladja meg,

b) 350 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum kettőszáz százalékát nem haladja meg,

c) 450 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum háromszáz százalékát nem haladja meg,

d) 535 Ft, ha a rendszeres havi jövedelem a nyugdíjminimum háromszáz százalékát meghaladja.

(4) Az idősek nappali intézményi ellátásának személyi térítési díja az étkezés díján felül naponta 20 Ft, a demens személy esetében az ellátás díjtalan.

(5) A támogató szolgálat személyi térítési díja szolgálati óránként 275 Ft, szállítási kilométerenként pedig 100 Ft.

(6) A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás személyi térítési díja ellátási naponként 75 Ft.

(7) Az emelt színvonalú bentlakásos idősotthoni ellátás személyi térítési díja (emelt színvonalú bentlakásos ellátás jogcím szerinti normatív támogatás esetén) havonta 95 700 Ft, naponta 3 190 Ft.

(8) Az emelt színvonalú bentlakásos idősotthoni ellátás személyi térítési díja (időskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása jogcím szerinti normatív támogatás esetén) havonta 95 700 Ft, naponta 3 190 Ft.

(9) Az emelt színvonalú bentlakásos idősotthoni ellátás demens betegek részére személyi térítési díja (demens betegek bentlakásos intézményi elhelyezése jogcím szerinti normatív támogatás esetén) havonta 93 300 Ft, naponta 3 110 Ft.
(10) Az időskorúak gondozóházának (átmeneti elhelyezést nyújtó ellátás) a személyi térítési díja havonta 93 300 Ft, naponta 3 110 Ft.

(11) A Képviselő-testület kórházi kezelés, a kérelmező sérelmére elkövetett bűncselekmény, közeli hozzátartozó halála, vagy elemi kár esetén, illetve a rendszeres pénzellátás megállapításáig terjedő időszakban, továbbá a kérelmezőt életvitelében jelentősen akadályozó vagy hátrányt okozó, váratlan esemény bekövetkeztekor, a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslatának figyelembe vételével, meghatározott időtartamra, egyedi elbírálás alapján az (1)-(6) bekezdések rendelkezéseitől eltérő mértékű személyi térítési díjat állapíthat meg.
8. §

(1) A bölcsődei ellátás keretében nyújtott étkeztetés intézményi térítési díja naponta 380 Ft, havonta 7 980 Ft. A gondozásra vonatkozó intézményi térítési díj megállapítására a 2012. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet hatályba lépését követő hatvan napon belül kerül sor.
(2) Az időszakos gyermekfelügyelet valamint az otthoni gyermekgondozás intézményi térítési díja 375 Ft/óra, a játszóház intézményi térítési díja 620 Ft/nap/fő. A Magyarországon tartózkodó – a Gyvt. hatálya alá nem tartozó – külföldi állampolgárok részére nyújtott bölcsődei ellátás személyi térítési díja 89 000 Ft/hó/fő.
(3) Az óvodákban nyújtott gyermekétkeztetés intézményi térítési díja 573 Ft/nap, ebből a reggeli 84 Ft, az ebéd 405 Ft, az uzsonna 84 Ft.

(4) Az iskolákban nyújtott gyermekétkeztetés intézményi térítési díja 646 Ft/nap, ebből a reggeli 100 Ft, az ebéd 453 Ft, az uzsonna 93 Ft.”

2. §
(1) Ez a rendelet 2012. február 1-jén lép hatályba. 

(2) Ez a rendelet 2012. február 2-án hatályát veszti.

Budapest, 2012. január 19.
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