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Az értékelés törvényi háttere:
· A többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 104. § (5) bekezdés
· 19/2007. (III. 23.) OKM rendelet 2. § (8) bekezdés
	1. A pedagógiai program céljainak megvalósítása érdekében végzett tevékenység (a kiemelésre méltó programcélok szerinti bontásban)
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

1,  2..sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
4.

	Kiemelt feladatként az idei nevelési évben a matematikai tapasztalatok gyűjtését és átadását jelöltük meg. A szakmai munkaközösség a tesz-vesz napok tevékenység javaslatai között is figyelembe vette, ezt a szempontot. Az óvodapedagógusok mindennapos szinten figyeltek ennek a területnek a fejlesztésére. Véleményünk szerint nem elhatárolva, külön feladatokon keresztül kell erősíteni gyermekeink matematikai tapasztalatait, hanem szinte a napi tevékenység minden területe lehetőséget kínál erre. A felkínált matematikai játék lehetőségeket a gyermekek nagy része nagyon szívesen elfogadta. Ennek tartalma a szabad játék során is megjelent. Ha tudatosan felkészülünk, akkor észrevétlenül erősítjük a gyermekeinkben meglévő tudást és alakítunk ki újabbakat.
Csoportellenőrzéseim során nem kizárólag a külső világ tevékeny megismerése folyamat alatt figyeltem a matematikai ismeretek átadásának jelenlétét. Az óvodapedagógusok rugalmassága, helyzetfelismerése, spontaneitása volt a figyelmem központjában.
A középső-nagycsoportunkban vállalkoztunk egy oktató-kísérletező csomag kipróbálására, melyet a Siemens cég munkatársai készítettek el. Fizikai kísérleteket végeztünk az eszközök és az oktató segítségével. Az óvónővel egyeztetve, vele is megismertetve a kivitelezés folyamatát, délután 6 alkalommal jutottak a gyerekek szemkápráztató élményekhez. Legnagyobb érdeme a trükköknek az volt, hogy a gyerekek maguk hozták létre.
Az udvari testneveléssel sajnos csak a nyári időszakban lesz időnk foglalkozni. Lefoglalta időnket a tornatermi testnevelés optimalizálása, hiszen vegyes csoportjainkból adódóan ennek tervezése és irányítása is speciális odafigyelést igényel. Két óvodapedagógus jelenléte nagyon jól bevált, de ezt nem tudjuk minden esetben biztosítani. Problémát jelent a gyerekek magas létszáma a tornaterem méreteihez képest. Ezért jól és sokszor ismételhető, a gyerekek természetes mozgására építő mozgásformákat kell elsősorban terveznünk.
Az ének zenei képzés maradéktalanul és mindenki nagy örömére megvalósult. Nevelőtestületünknek hasznos és építő jellegű volt, feleleveníthették hangszertudásukat és csiszolhatták énektudásukat, gyermekeinknek pedig nagy élmény, mert Karácsonyi koncerten hallgathatták meg, amit tanultunk.
Ének-zene terén még egy lépést tettünk, mert a nagycsoportos korú gyerekek is meglepetés dalt tanultak Karácsonyra. 
Kiálltak az óvoda közössége elé és ők is koncerteztek kisebb társaiknak, a felnőtt dolgozóknak és a szülői munkaközösség néhány tagjának. Ennek nem csupán az örömszerzés és a zenei fejlesztés volt a jelentősége. Az is, hogy a különböző csoportban lévő gyerekek összedolgoztak, gyakoroltak, melynek közösségformáló hatása nagy.
A munkatervben is hangsúlyosan tervezett terület az anyanyelvi nevelés, ami a helyi nevelési program módosítása során még inkább átgondolás alá esett. Főként az eddig is meglévő tevékenységeinket bővítettük újabb ötletekkel. Nem változtatni akartunk, hanem a jól bevált módszereket kiegészíteni. A mesedramatizálás kiemelten szerepelt az idei pedagógiai munkánkban. Óvodai évkönyvünkbe pedig a tavaly megkezdett hagyomány folytatva, idén is megköltötték a gyerekek saját meséjüket. Ezt most kiegészítettük azzal, hogy meséjüket megpróbálták mozgással összekapcsolni. 

Anyanyelvi kultúránk ápolása nem csak gyermekeinkkel szemben fontos feladat, hanem önmagunk és a szülők felé is. Ezért megszerveztünk egy író- olvasó találkozót és egy szülőkkel közös színházlátogatást. A kapcsolattartásnak ezt a formáját jövő évben is szeretnénk megtartani.

Zöld Óvodai tevékenységünk is kiemelt feladat most már negyedik éve. Erről részletes tájékoztatást a környezet koordinátori beszámolónkban tettünk. (18. sz. melléklet) 


	A fejlesztés irányai:

A jövő nevelési évben szeretnénk a kísérletezést még, legalább egy csoportban folytatni. Ehhez, a többi kolléga felkészítése szükséges. Ezt, vagy a bejáratott csoportban történő hospitálással vagy munkaközösségi foglalkozás keretében tudjuk megtenni. 

A levegőn történő és különösen a sokkal nagyobb térben való mozgás lehetőségének kidolgozása továbbra is feladatunk marad. Mellette pedig folytatjuk a tornatermi körülmények közötti testnevelés legintenzívebb mozgathatósági lehetőségeit kitalálni.
Ezen kívül, nyáron összeírjuk az udvari játékok ötlettárát és ki is próbáljuk azokat.

Hagyománnyá szeretnénk tenni a karácsonyi koncertet és bővíteni szülői önként jelentkezőkkel.

Anyanyelvi nevelés terén a könyvtárazás következő lépéseként igazi nagy könyvtárba szeretnénk látogatni. Megpróbáljuk a nagycsoportosok esetében a hazavihető kölcsönzés lehetőségét bevezetni.
A mesedramatizáló helyiséget még mindig nem sikerült kialakítanunk, de nem mondtunk le róla. A GAMESZ-szal egyeztetünk ez ügyben.



	2. IMIP célok megvalósítása érdekében végzett tevékenység (az intézkedési tervek megvalósításának és a partnerközpontú működés eredményei)
	Forrás: MIP

     

	3. 
	Adatszolgáltatás: 

………….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
5.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Az Intézményi Minőségirányítási Programot 2004.szeptember 01-től folyamatosan valósítjuk meg intézményünkben.

A program hatályosságának és a törvényi változásoknak eleget téve 2009-ben ismételten felülvizsgáltuk és a jogszabályoknak megfelelően módosítottuk, aktualizáltuk.
Minőségfejlesztés folyamata áthatja az intézmény működésének minden területét. 
A célok megvalósulása így részben a munkaterv tartalmi elemeinek értékelése során kerül részletes kifejtésre.
Jogszerűség, hozzáférhetőség, nyilvánosság
2004.-ben a Tesz - Vesz Óvoda kiépítette az Oktatási Minisztérium pályázata segítségével a Comenius 2000 közoktatási minőségfejlesztési rendszert, mely rendszer működtetése alapja az óvoda minőségfejlesztési folyamatainak.

· Az intézmény vezetése folyamatosan gondoskodik arról, hogy a teljes működést szabályozó jogi dokumentumok, különböző szintű rendeletek, a fenntartó önkormányzat valamint az intézmény belső szabályozói hozzáférhetők legyenek, azokat az intézmény közalkalmazottai megismerjék és betartsák. 
· Ennek érdekében megteremtettem a feltételeket, hogy – a nyomtatott formátumban rendelkezésre álló forrásokon túl - igénybe vehető mindenki számára a CD- Jogtár, valamint az internet is 2008. decembertől az óvónői szobában.
A Minőségirányítási rendszer működtetése az intézményen belül

· Következetesen gondoskodom arról, hogy rendszeresen ismétlődjön a partneri igénymérés. Ennek érdekében biztosítottam és támogattam a minőségi kör - Támogató Szervezet - munkáját. 
A Támogató Szervezet éves tevékenysége:
A Támogató Szervezet az éves munkaterve alapján dolgozott. A szervezet vezetője gondoskodott arról, hogy a minőségi kör tagjai között a feladatok megosztottak legyenek, valamint a szervezet új tagjának sikeres képzését is elvégezte a feladatok végrehajtására vonatkozóan. A team a munkáját megelőzően belső képzéseket is tartottak, hogy a tagok azonosan értelmezzék a rájuk bízott feladatokat, valamint az eljárásrendeket.
2009/2010 nevelési évben:

- Elkészítették„A Támogató Szervezet Működésének eljárásrendjét.”

- Azonosították a partnereket, frissítették a kommunikációs táblát.
- Elvégezték a partneri igényméréseket. / Gyermekek, Szülők, Alkalmazottak /

- Kidolgozták az ellenőrzési bizonylatokat a munkaköri leírásokhoz igazítottan. 

-A „Nem pedagógus munkakörben foglalkoztatottak” teljesítményértékeléséhez  indikátorokat rendeltek, a munkaköri leírás alapján, munkakörönként. A törvényi előírásnak megfelelően a teljesítményértékeléséhez nem csak az előző évben elkészült eljárásrend tartozik,  hanem a Szakértő javaslata alapján az  indikátorrendszer is elkészült.

-A Támogató Szervezet vezetője éves tevékenységén túl segítette az értékelési kör munkáját is, hogy az erre az évre tervezett teljesítményértékelés megtörténjen.

Értékelő team

Az értékelő team a vezetői feladatokat ellátók értékeléséhez, a pedagógusok teljesítményértékeléséhez, valamint a nem pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottak értékeléséhez ellenőrzési bizonylatokat gyűjtöttek. Áttekintették az előző évben keletkezett dokumentumokat is. A személyi feltételek, valamint a munkamegosztás hiánya / az óvodavezető-helyettes és a szakmai munkaközösség-vezető között / akadályozta a feladat végrehajtását, ezért a Támogató Szervezet vezetőjét irányítottam át a feladat befejezéséhez.  

Az intézmény működésének javítása, fejlesztése

A partneri igény és elégedettség mérés elemzése alapján figyelembe vesszük partnereink jogos igényeit. Ez alapján tervezzük következő évi célkitűzéseinket, a beszámoló megfelelő részén megfogalmazva. A partnereink véleménye alapján elkészültek az intézményi szintű problémalisták. 
A felmerült problémák – problémalisták orvoslására az óvodavezetés azonnali intézkedéseket tett, így egy részük orvosolva lett. / tisztítószer akadozása, stb./ az óvoda nyílászárói,  udvarának tárgyi felszereltsége,  ivókút csere, a személyi feltételek megoldása. Ezen feladataink között a hosszú távú feladatok megvalósítása folyamatos, külső erőforrások bevonásával is történik (alapítványi, pályázati támogatások) s stratégiai célok megvalósítását érinti.

A korábbi évek partneri elvárásai alapján: 2007.-ben már  készült Intézkedési terv, a hosszú távú célkitűzés tartalmazza az óvoda udvari játékainak korszerűsítését, fejlesztését. Előző nevelési évben elkezdődött a nyílászárók, ablakok korszerűsítése, cseréje, mely ezen a nyáron folytatódik, befejeződik, ez önmagában is elég nagy pénzügyi megterhelés a fenntartónak. Rajtunk kívül álló okok miatt, a fenntartó anyagi erőforrásainak birtokában talán jövőre az udvarunk is sorra kerül. Árnyékoló-áttelepítéssel megoldódik az udvari homokozók árnyékolása. 

Az intézmény gyakornoki szabályzata már 2007-ben elkészült. A 2009/2010 nevelési évben nincs gyakornok óvodapedagógusunk.

Stratégiai és éves tervezés

Az intézmény eddig kialakított jó nevelési gyakorlatának, szervezeti működésének biztosítása mellett célom a vezetői pályázatomban /2008. január 01.-től vezetem az óvodát/ megfogalmazott célkitűzéseinek további megvalósítása is. Ennek érdekében az óvodavezetői munkatervben továbbra is kiemelt szerepet kapott a környezeti nevelés, a Zöld Óvoda, az anyanyelvi nevelés, a beszélő környezet, a befogadó óvodai környezet megteremtése. 
Ellenőrzés, értékelés, mérés

Vezetői ellenőrzésekre és értékelésekre az éves munkatervben meghatározott területek és időpontok figyelembe vételével került sor. 
A teljesítményértékelési rendszer működtetésével még konkrétabb és jól körülhatárolható egyéni, csoport és intézményi szintre megfogalmazható szempontok segítik a vezetői ellenőrzést és értékelést. A rendszer ugyanakkor bevonja az ellenőrzés és értékelés folyamataiba a vezetés minden tagját, illetve valamilyen mértékben a szervezet valamennyi tagját is. 
A szülők konkrét, az óvodapedagógusok személyét érintő véleményének megismerése céljából kipróbálásra került az óvodapedagógusok névre szóló szülői értékelése. Az értékelés indikátorainak tartalmára vonatkozóan a Szülői Választmány tagjait kérdeztem meg. A kérdőívet minden szülő megkapta, 96 % érkezett vissza. A kérdőíveket összesítettem csoportonként, pedagógusonként, majd az adott pedagógust névre szólóan értékeltem, szülői szemszögből. A jövőre vonatkozóan a Szülői Választmány indikátorjavaslatait továbbra is célom beépíteni, ezzel segíthetjük a pedagógusok objektív önértékelését, és megerősítést kapnak pedagógusi tevékenységükről, erősségeikről. 

Gyermekek értékelése, mérése

A gyermekek értékelő-mérő lapját megfigyelések alapján a csoport óvodapedagógusai végzik, a Támogató Szervezet összesíti az eredményeket. 

A nevelési területek értékelése során 10 %-os sikerkritériumot határoztunk meg, mely a befogadástól júniusig jelzi a pedagógiai hozzáadott értéket. 

Célunkat elértnek tekintjük, mert ez az emelkedés minden területen nagyobb százalékban mutatkozik meg. A mérés eredményeit a 11. sz. melléklet tartalmazza. 

Erősségeink:

· A testnevelésen belül a differenciálás egy csoportban rendszeresen megvalósult.. 
· Az anyanyelvi játékok köre szélesedett, alkalmazása gyakoribb volt.
     Pozitív szülői visszajelzések az óvoda nevelési tevékenységéről.
Gyengeségeink:
A vezetés tagjai között nem működött munkamegosztás az értékelő team-ban.

A gyerekek értékelő-mérő lapja nem készült el időben 1 csoportban, valamint nem volt objektív az  értékelés 2 csoportban.
A mérés eredményeit a 11. sz. melléklet tartalmazza. 

Intézményi önértékelés

A teljes körű intézményi önértékelés 2007.-ben történt intézményünkben, következő Teljes körű Intézményi Önértékelést 2011-ben tervezzük. 

Panaszkezelés

· Írásbeli panasz sem a szülők, sem pedig más partner részéről nem érkezett ebben az évben az intézményvezetéshez. A szóbeli szülői jelzéseket - melyek között panasz jellegű kérés is megfogalmazódott - az érintettek bevonásával a legrövidebb időn belül orvosoltuk. 
Elemzés, a fejlesztés iránya, nyilvánosságra hozatal

A nevelőtestület által megvitatott és véglegesített fejlesztendő területek, szükséges intézkedések alapján a minőségfejlesztési team intézkedési tervet készít, melyet a tanévnyitó nevelési értekezleten fogadnak el. Az összefoglaló jelentések nyilvánosságra hozataláról óvodavezetőként gondoskodom, a nevelési évzáró értekezleten, ahol a minőségfejlesztési team vezetője is beszámol az alkalmazotti közösségnek. A szülők felé a visszajelzés szülőértekezlet formájában történik, valamint a Comenius információs táblán mindenki olvashatja. 
Dokumentumok kezelése
Dokumentumainkat az intézmény iratkezelési szabályzatának megfelelően a minőségfejlesztési tevékenységgel kapcsolatos belső dokumentumainkat pedig elkülönítve kezeljük. 



	A fejlesztés irányai:
- A vezetés közötti munkamegosztás, időgazdálkodás megvalósítása.
- Szükséges a pedagógusok objektív értékelésének elősegítése. / „A gyermekek értékelő-mérő” lapjának áttekintésével, belső továbbképzéssel. /
      


	4. Az éves munkaterv feladatainak teljesítése (a munkatervben tervezett feladatok alapján)
	Forrás: Munkaterv

	5. 
	Adatszolgáltatás: 

5, 6, 7, 8, 9. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
4.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:
A tőrvényi elvárásoknak megfelelve munkatervünk tartalmazta a személyre szóló feladatokat, határidőket. A nevelési év feladatait, témáit a partneri igény és elégedettség mérés, a teljesítményértékelés mérési, valamint a gyermeki elégedettség mérési és a gyermekek értékelő mérő lapjának eredményeire alapoztuk.

Kiemelt fontossággal kezeltük a helyi nevelési programunk felülvizsgálatát. A módosítást a 2009./ XI.20./ Kormányrendeletnek megfeleltünk. Munkaközösségünk ezt a munkát az óvoda vezetője és a minőségirányítási team vezetője irányításával oldotta meg. Alapértékeink nem változtak, de olyan elemekkel bővültek, melyeket a társadalmi változások valamint a közoktatásban zajló pedagógiai-pszichológiai innovációs változások hoztak létre. 

A módosított programunkat a független közoktatási szakértő elfogadásra javasolta és a Budapest Főváros Újbuda Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadta.

A munka során erősségünk volt, hogy tervszerűen teamekben dolgoztunk, így programunk egységes szemléletet tükröz: tiszteletben tartva a gyermekek alapvető jogait. Figyelembe vettük a személyiségfejlesztés alapvető kritériumait. Nehézséget jelentett a munka során, hogy az egyénenként vállalt területek kidolgozása nem valósult meg időre. Ez a munkatársak fegyelmezetlenségén múlott. Ennek következményeként a jól teljesítőkre plusz feladat hárult.
 Humán erőforrásaink, személyi feltételek, szervezetfejlesztés terén:

A nevelési évet teljes dolgozói létszámmal indítottuk. A részmunkaidős álláshelyre kertészt, december hónaptól sikerült alkalmaznunk. Jelentős mértékben segítette a haszonkert szakszerű kialakítását, gondozását, és a palántázás folyamatát.
Első félévben nagyon sok óvodapedagógusi hiányzás volt. Ennek egyik oka a z influenzás megbetegedések következtében kialakuló tüdőgyulladás volt. A másik ok pedig az, hogy egy munkatársunknak 1 hónapig tartó kezelést igénylő betegsége volt.

Nevelési év márciusában egy óvodapedagógus azonnali hatállyal felmondott. Megpróbáltam helyette alkalmazni új óvodapedagógust, de ebben a lehetetlen időpontban nem jelentkezett olyan óvodapedagógus, akinek szakmai felkészültsége megfelelő lett volna. Ezért az érintett gyermekcsoport ellátását 1 óvodapedagógussal és belső helyettesítéssel oldottuk meg.(15. sz. melléklet) Az érintett gyermekcsoport érzelmi biztonsága a legjobb odafigyelés ellenére is sérült.

-A HACCP vizsgát 1 dajkai munkakörben dolgozó munkatársunk és a konyhalány sikeresen letette, a minősítést megszerezte.

A munkaközösség által összeállított továbbképzési program részben valósult meg.
Ennek egyik oka a munkaközösség vezető gyakori hiányzása. A másik ok pedig a távozó pedagógus helyettesítésével járó többletmunkából adódó leterheltség volt. Nem tudtunk olyan időt elkülöníteni, amikor a munkatársak megbeszélhették volna szakmai tapasztalataikat.

Kötelező továbbképzésre senkinek nem kellett mennie így főként ingyenes, kerület által szervezett képzéseken vettek részt a munkatársak. Az UPI által szervezett képzéseken a munkaközösség vezető, a vezető helyettes, a környezeti koordinátor részt vettek. Ennek tapasztalatait a jövőben célszerű lenne átadni a többi óvodapedagógusnak.

 Értékelés, tervezés és változások menedzselése a közoktatásban címmel a pedagógiai intézet által szervezett továbbképzésen én vettem részt.
- Kerületi konferencián minden pedagógus részt vett.:

- Három óvodapedagógus kerületi anyanyelvi programon érékes tapasztalatokat szerzett, ezt a tudást átadták kollégáiknak.

- Az UPI által meghirdetett Föld napi szakmai bemutatón közreműködést vállaltunk.

Belső továbbképzési lehetőségek közül az

 Az ének-zenei továbbképzés meghívott zenetanár közreműködésével nagyon sikeres volt, melynek eredménye egy színvonalas pedagógusok által előadott karácsonyi koncert volt óvodások részére.

Szervezeti kultúra fejlesztését, ezen belül a munkahelyi légkör javítását ebben az évben mediátor segítette. Megfogalmazódott az őszintébb objektivitásra törekvő kommunikáció igénye, javaslatként az információs tábla rendszeresítése.

- Csapatépítő, közösségformáló rendezvények valósultak meg hagyományteremtő jelleggel.

- Októberben megalakult a Tesz-vesz óvoda Baráti köre az alapítvány javaslatára. Az alkalmazotti és szülői közösség programja volt. Közös szendvicskészítés, kockavár építése, fotókiállítás és végül bábelőadás zárta a rendezvényt. A költségeket pályázati úton elnyert pénzből finanszíroztuk.

- Író-olvasó találkozó valósult meg egy kortárs meseíróval, figurája a „cica” textilművész segítségével szülők és gyermekek közös tevékenysége során megelevenedhettek.

- Helyi kiállításunk gyermekrajzait a művész textilképei tették varázslatosabbá.

- Igazi irodalmi színházi élmény volt az alkalmazotti közösség és szülői közösség részére a Líra és epika c. Bábelőadás megtekintése.

JÁRVÁNYKEZELÉS: A járványok visszaszorítására elkészítettük a járványügyi tervet, melynek elkészítése során törekedtem a pontosságra és az alkalmazhatóságra.

Ezt rendkívüli szülői értekezleten ismertettem. Csoport szülői értekezleteken az aktuális higiéniai feladatokra felhívtam a szülők figyelmét. Beszereztük a megfelelő fertőtlenítő oldatot, papírtörlőt. A csoportok légtisztító készüléket, fertőtlenítő, baktériumölő citrom és borsmenta olajat használtak.

Felmértük az ÁNTSZ által biztosított oltóanyagigényt, beadásának lehetőségéről gondoskodtunk. A betegségek utáni orvosi igazolásokat megköveteltük.

Egészséges életmódra nevelés terén fontos feladatunk volt a hozzánk járó gyermekek testi fejlődésének elősegítése, az egészséges életvitel igényének megalapozása. ennek a területnek a megvalósult feladatait a beszámoló több fejezete is tartalmazza. ( egészségre nevelés és környezetvédelemre vonatkozó részek)
Az óvodapedagógusok figyelmüket koncentráltan irányították az egészség megőrzésére, a testi gondozottságra, a higiéniai szokások kialakítására, megerősítésére. A gyermekek rendszeresen használták a fertőtlenítő oldatot, a papírtörlőt, kérték az illóolajak használatát. Az óvodapedagógusok és dajka nénik segítségével törekedtek a zsebkendő szükség szerinti használatára, igényelték a rendszeres szellőztetést.

Öltöztetési szokások terén gyakran tapasztaltuk a túlöltöztetés tényét, réteges öltözködés szokásának kialakítására törekedtünk.

Lényeges törekvés volt az étkezés közben a halk beszélgetés alakításának folyamata, ez a következő nevelési év fontos momentuma lesz.

- Ebben az évben is törekedtünk a differenciált pihenési szokások megvalósítására.

- nyugodt légkört teremtettünk mesével,

- kellemes közérzetet biztosítottunk a kiszellőztetett csoportszobával, tiszta ágyneművel.

Mozgás és testi képességek fejlődése érdekében az óvodai testnevelést átszerveztük. A vegyes csoportokban a képesség szerinti differenciált mozgásfejlesztés mindkét óvodapedagógus részt vételével valósítottuk meg. Ez betegség vagy pedagógushiány esetén nem volt működőképes. Célunk volt, az udvaron  az óvodapedagógusok által felkínált nagymozgásos és testnevelési játékok tevékenységbe a gyermekek igényük szerint bekapcsolódhassanak. Ennek maradéktalan megvalósulásához átgondoltabb tervezés és szervezés szükséges. Javasolt, hogy a következő nevelési évben a szakmai munkaközösség az, azon való munkálkodást vegye be a programjába. 

Környezetünkben rendszeresen szerveztünk rövid sétákat, egy alkalommal az alapítvány finanszírozta buszos kirándulás is megvalósult. 

Az értelmi fejlesztés, anyanyelvi megvalósítása során az életkori sajátosságokból adódó érdeklődésre és aktivitásra alapozva változatos tevékenységeken keresztül biztosítottuk a sokoldalú tapasztalatot és ismeretszerzést.
- Ez megmutatkozott a csoportban kialakított szabad játék lehetősége során, a felkínált tanulási tevékenységekben. Sikeres alkotó tevékenységeink között szerepeltek: a munkadélutánok, a Tesz-vesz napok, a közös barkácsolások, az ünnepekre való készülődések.

- Nevelési gyakorlatunk során komplex tervezésünk és megvalósításunk eredménye a Legszebb mesék napján előadott mesék dramatizálása.

-A közvetlen és tágabb környezet felfedezése során a pozitív érzelmi viszony kialakítására törekszünk. Hagyományteremtő jelleggel szerveztünk gyermekeinknek a közeli laktanyába sétát. Ennek közösségformáló ereje, a hazaszeretet megalapozása, az élmény beépülése a szabad játékba , megjelenése rajzban nagyon pozitív volt.

-A megjelenő évkönyvben gyermekeink már hagyományként maguk álmodták meg meséjüket, melyet ebben az évben is hitelesen lejegyeztettünk. Ez szép példája volt a beszélő környezet megteremtésének, a kreativitás kibontásának, az értelmi képességek fejlődésének.

- Az értelmi képességek az előző évhez képest jelentős mértékben alakultak, kiemelve a matematikai tapasztalatszerzést, matematikai játékokat. Anyanyelvi játékok játszása terén is komoly előrelépés mutatkozik, érdemes lenne ezeket a jó gyakorlat alapján összegyűjteni és a meglévő gyűjteményt bővíteni. 

Hagyománnyá vált a rendszeres könyvtárhasználat, ennek tervezése megjelent a csoport projekt és nevelési tervekben is. Az előre elkészített időbeosztási tábla segítette az eligazodást. A nagycsoportos korú gyermekeknél rendszeresen megjelent az igény a könyvtár használatára.

A pedagógusok szakmai innovációja, a beszélő környezet kialakításához szükséges módszerek tudatos felhasználása minden óvodapedagógus alkalmazott módszerei között megtalálható..



	A fejlesztés irányai:

A módosított helyi nevelési program teljes körű megvalósítása.
A szakmai munkaközösség munkájának konkrétabb megszervezésére. Olyan munkatárs kiválasztása, aki rendelkezik a szervezéshez szükséges képességekkel, és össze tudja fogni a pedagógusok közösségét. Pontosabb felkészítést kell adnom számára, konkrétabb feladatok megjelölésével. A továbbképzések, megbeszélések tapasztalatait a jövőben célszerű lenne átadni a többi óvodapedagógusnak. Ennek fórumát ki kell találnunk.
:Az elmaradt továbbképzés / udvari testnevelés témakörben/ a következő nevelési év elején valósuljon meg. Az udvari mozgásos játéktevékenység tervszerű és rendszeres felkínálása a gyermekek 

Az anyanyelvi játékok gyűjteményének bővítése a nevelési év során alkalmazott játékokkal. 


	6. Szülői elégedettség adatok és azokból következő fejlesztések
	Forrás: MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

10. .sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
4..

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:
A „Partnerigény mérés eljárásrend”-jében  foglaltak alapján az év elején felülvizsgáltuk az eljárásrend „Szülői elégedettség”- mérés módszertani anyagát. 4 kérdés tartalma részben módosításra került, ezeket részben a helyi nevelési program módosítása, illetve az óvoda éves munkatervi feladatainak megvalósítása indokolta. Szinkronba hoztuk az innovációs tevékenységeink megvalósulását a szülői elégedettség-elégedetlenség megismerésével, hisz fontos hogy megismerjük, mi a szülők véleménye a Zöld Óvodai tevékenységünkről, vagy a könyvtárhasználatról, amit a gyerekekkel együtt helyi szinten valósítunk meg.
A szülői elégedettségmérést 2010. január 19-én végeztük kérdőíves módszerrel. A felmérés a Partnerigény-mérés eljárásrendjében foglaltak alapján történt reprezentatív jelleggel.

A szülők 50+1%-át kérdeztük meg, így 51 kérdőívet adtunk ki. 46 kérdőív érkezett vissza.

Az alábbi területekről szereztünk információt:

1. Az óvoda környezete, tárgyi feltételei.

2. Az óvoda személyi feltételei

3. A nevelési program és annak megvalósítása

4. Az óvoda pedagógiai munkájának színvonala

5. Kapcsolattartás, információ



	Erősségek:

1. Az óvodavezető megfelelően manageli az óvodát (96%).

2. A Zöld Óvoda által szervezett tevékenységek (96%).

3. Az óvoda környezetével, esztétikájával (96%).

4. A nevelési program megvalósításával, az óvodapedagógusok munkájával, a tevékenységek színvonalával , az óvó-védő intézkedésekkel (93%)

Gyengeségek:

Az információáramlás nem kielégítő (80%).

A fejlesztés irányai:

1. A vers, mese, mondóka, ének stb. címei kerüljenek ki a faliújságra

    tájékoztatásul a szülőknek.

2. Az intézmény tárgyi feltételeinek javítása, az udvari mászókák 

     pótlása, kerékpártárolóra lenne szükség.

3. Az információ áramlás fejlesztése. Formák, módszerek keresése.

4. A reformétkezés színvonalának emelése


	7. Tanulói elégedettség adatok és azokból következő fejlesztések
	Forrás: MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

11. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
4..

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Az előző nevelési év végén megjelöltük a gyermeki elégedettség mérésének pontosítását. A fejlesztés irányaként rövid távú tervként jelöltük meg: a mérési módszerek frissítését. A „Képek” módszerben megjelentettük a Zöld Óvodai tevékenységet, és aktualizáltuk óvodánk domináns tevékenységeit ábrázoló fényképeket is. A délutáni differenciált pihenést sikerült vonzóbbá tenni. 

Nem sikerült azokat a fejlesztési terveket megvalósítani, amelyek a fenntartó közreműködése nélkül nem valósíthatók meg, ezek: a játszóudvar korszerűsítése, a pár évvel ezelőtt elvitt udvari mászókákat nem sikerült pótolni, a nyári vízfürdőzést megoldani.

Ebben a nevelési évben: a gyermekek elégedettségének mérését 2010. januárjában reprezentatív jelleggel végeztük. Ez a gyermekek 50 + 1 %-át  érintette. 

Három módszert alkalmaztunk:

· a 3-4 éveseket „nyitott mese” formájában,

· a 4-5 éveseket „ képek felismerése” módszerrel,

· az 5-6-7- éveseket „ rajzos” módszerrel.

Erősségek, a gyerekek elégedettek, szeretik:

· 3-4 évesek játék mellett a könyvnézegetéssel, könyvtárba járással,  bábozással,valamint az óvónő által szervezett tanulási tevékenységekkel 93-100 %-ban elégedettek,

· 4-5 évesek az udvari mozgásos játékokat 100 %-ban, a munkatevékenységet az udvaron, kiemelve a Zöld Óvodai tevékenységeket. /nővény és állatgondozást, naposi munkát 100 %-ban fogadják el. A Tesz – Vesz Napokat, az óvodai ünnepeket, művészeti napokat 94 %-uk szeretik.

· 5-6-7 évesek körében 100 %-os elégedettséggel jelenítették meg: a tanulási tevékenységeket, a a játékot,  a „Zöld Óvodai” program tevékenységi területeit (pl.: gyógynövényültetés, illatzsák készítése stb.)

Gyengeségek, a gyerekek elégedetlenek, nem szeretik:

· A naposi tevékenységet 83% nem szeretik.

        Vágyak:

Az előző évben is megjelent vágyak részben ismétlődtek:

· Csúszdát szeretnének az udvarra 100 %.

· Több buszos kirándulást szeretnének 100%

· Lovaglást az udvaron 83%
· Több mászókát az udvarra 100 %. 

· Pancsolási lehetőség biztosítását az udvaron 100 %. 



	A fejlesztés irányai:
Már magvalósítottuk 2010. májusban: 
Gyermeknapra póni lovaglási lehetőséget szerveztünk a gyerekeknek, június elején autóbuszos kiránduláson voltunk a 4-5-6 évesekkel. 

Rövid távú tervként megjelöljük: 

· Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazásával a naposi tevékenység vonzóvá tétele a következő nevelési évben.

Középtávú tervként:

· A vízfürdőzés megoldása az udvaron, (fenntartói és pályázati segítség szükséges).

· Az udvar korszerűsítése továbbra is célunk, de ezt, a fenntartó anyagi közreműködése nélkül, nem tudjuk megvalósítani (3. éve a 3. sz. intézkedési tervünk is tartalmazza.)




	8. Pedagógus elégedettség és azokból következő fejlesztések
	Forrás: MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

………….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):
4.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

A „Partnerigény mérés eljárásrend” alapján óvodánkban minden közalkalmazottat megkérdezünk elégedettségéről, elégedetlenségéről, igényekről, kérdőíves módszerrel.  Az óvodavezetői munkatervben a fejlesztési irányként meghatározott feladatok közül:  

· Az előző évi alkalmazotti kérdőívek tartalmát áttekintettük, a szülői kérdőív szerkezetével, tartalmával összehangoltuk. 
· Az előző év végén gyengeségként szerepelt az információ-áramlás, ezért az ide vonatkozó kérdést 3 szintre bontottuk, hogy rálátásunk legyen arra, hol tartják leggyengébbnek az információ áramlás szintjét az alkalmazottak. Konkrét intézkedésként megvalósult az információs tábla az alkalmazotti öltözőben, valamint a „köröző levél”, melyet mindenkinek alá kellett írni, ha olvasta az információt.  

· A tárgyi fejlesztés, felszerelés részben megvalósult az előző év fejlesztési célkitűzés alapján:  ( az  alsó szint nyílászáróinak cseréje az óvoda nyári zárása alatt történik, illetve elhasználódott PVC burkolat cseréje és az udvar pázsittal való betelepítése a kikopott részeken megtörtént.)
A munkatársi elégedettségmérést 2010. június 04.-én kérdőíves módszerrel végezetük. Az alkalmazottak 90 %-át  kérdeztük meg, mert 1 alkalmazott hiányzott ebben az időszakban. 14 kérdőívet adtunk ki, s annyi is érkezett vissza. 

Az alábbi területekről szereztünk információkat:

1. Az óvoda környezete, tárgyi feltételei.

2. Az óvoda személyi feltételi.

3. Nevelési program megvalósítása.

4. Az óvodai pedagógiai munkájának színvonala.

5. Kapcsolattartás, információ.

6. Munkahelyi légkör.

Erősségeink:

· Az óvoda pedagógiai munkájának színvonala, a gyermek élményszükségletének kielégítése, 93 %.
· A  nevelési program megvalósítása, Zöld Óvodai program 88%%.

· Az óvoda személyi feltételei, a dolgozók szakmai felkészültsége 86  %. 

· Az óvodavezető menedzselési tevékenysége 82 %.

Gyengeségeink: 
 Az előző évhez képest minden területen csökkent a százalékos eredmény, csak az információ-áramlásnál mondható el 2%.-os növekedés.
-        Munkahelyi légkör 61 %.

         -       Az óvoda higiéniája 68%
· Információ áramlás 71 %.- /átlagolva!  /

Szövegesen megfogalmazott elégedetlenség: 

- a munkavégzéshez szükséges felszerelések hiánya/ tisztítószer, nevelési eszközök/

- létszámhiány

- antidemokratikus intézkedések

Javaslatok, igények:

Több, közös testületi program szervezése

A kérdőívek tartalmának feldolgozása után megállapítható, hogy a szülők és az alkalmazottak elégedettsége között több,mint 10 %- os eltérés van, a szülők javára, mert az alkalmazottak sokkal kritikusabban fogalmazták meg véleményüket.


	A fejlesztés irányai:

A 70% alatti kérdéscsoport javítására, intézkedési terv készítését javasoljuk.

Tartalma:

         - Személyi feltételek biztosítása

· Tárgyi felszerelés biztosítása
· Az információ áramlás javítása. (A belső kommunikáció továbbfejlesztésének lehetőségeit tovább keressük.)

· A munkahelyi légkör további javítása. 



	
	

	9. Az országos kompetenciamérés adatai és azokból adódó fejlesztési feladatok (az eredmények mögött álló okok elemzése, problémák feltárása, fejlesztési tervek)
	Forrás: MIP

             Munkaterv

	10. 
	Adatszolgáltatás: 

………….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

…….

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:



	A fejlesztés irányai:




	11. Tehetséggondozás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

……….sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:

Az Újbudai Pedagógiai Intézet kerületünkben illetékes kapcsolattartója felkeresett minket, hogy az új jogszabály változás értelmében, 2010/2011 tanévtől kezdve, a kiemelkedő tehetségű gyermekek felkutatása, kiemelése és az ezzel foglalkozó intézménybe történő célirányos továbbítása új feladatként jelenik meg az óvodapedagógusok munkájában. Az Újbudai Pedagógiai Intézettől minden ehhez szükséges információt megkaptunk. Az óvodánkból egy fő koordinátort választottunk. A tájékoztató értekezleten részt vett és értesült a rendelkezésre álló lehetőségekről, melyekről a kollégákat is tájékoztatta.

A megfelelő információ ismeretében felkészülten várjuk a jövő év gyakorlati tapasztalatait.


	A fejlesztés irányai:



	
	

	12. Felzárkóztatás érdekében végzett tevékenységek és azok eredményei
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

5, 8. .sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

5..

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelése; a terület erősségei és gyengeségei:
Az óvodánkban heti kétszer jár logopédus és gyógytestnevelő. Az ő fejlesztő munkájáról tanúskodik saját beszámolójuk, melyet tartalmaz az 5.8 sz. melléklet.

· Egy gyermeket küldtünk nevelési tanácsadóba figyelemkoncentráció és agresszívitás miatt.

· Egy gyermek vett részt fejlesztő foglalkozáson, többnyire külföldi származásából eredő nyelvi problémák miatt.

· Iskolaérettségi vizsgálaton 3 gyermek vett részt

· Egy gyermek kapott differenciált fejlesztést beszéd értés és beszéd észlelés terén, de óvodán kívüli ellátásban is részesült. (orr-fül-gégészet, hallásfejlesztése.)
· Két gyermek járt óvodán kívül szenzomotoros tornára, ill. figyelemkoncentráció, idegrendszeri érés, hallás észlelés terén.

· Egy sajátos nevelési igényű gyermek volt az évben óvodánkban, akinek életkora nem indokolta de tekintettel speciális helyzetére, egyéni logopédiai és mozgásfejlesztésen vett részt.

Következő tanévtől az ő nevelési igényeit figyelembe véve a Nyitnikék Óvoda biztosít számára férőhelyet.

A differenciálás mindennapi tevékenységünk része. A csoport munkájának tervezése során is feladatunk a más- más korú és fejlettségi szinten lévő gyermekek tanulási folyamatainak eltérő igény szerinti biztosítása.



	A fejlesztés irányai:

Első lépésként egyeztetjük az Újbudai Pedagógiai Intézettel a tehetséggondozás megvalósításának módját, meghatározzuk a feladatokat. Megbeszéljük mi a koordinátor és a pedagógus feladata és a pedagógiai intézettel együtt megkezdjük a tehetséges gyermekek fejlesztését.



	13.  Dokumentált óralátogatások tapasztalatai
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

13. .sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:
A környezeti nevelés, külső világ tevékeny megismerése témában, a matematikai tapasztalatok szerzése, amire az idei nevelési évben külön figyelmet szántunk. Ezért megfigyeléseim is főként erre irányultak.
A mindennapi óvodai életben ritkán fordul elő, hogy teljesen elkülönülve jelenjen meg a matematika. Ezért mindig valamilyen tevékenységbe ágyazva, azon keresztül fejlesztették az óvodapedagógusok a gyermekeket.
A 8 óvodapedagógusból ötnél ellenőriztem a matematikai ismeretek nyújtását. Elsősorban pályakezdő 2 munkatársam esetében tartottam lényegesnek, mert az ő munkájukat még kevéssé ismerem. A közösen kidolgozott megfigyelési szempontsor alapján, értékeltem munkájukat. Saját önértékelésük is része volt a megbeszélésnek. Az egyik legfontosabb tájékoztatás részemre az, hogy ki hogyan érzi saját felkészültségét, sikeres és kevésbé sikeres fejlesztési megoldásait. 
Minden esetben a saját egyéni képességeikre kell alapozniuk az óvodapedagógusoknak. Véleményem szerint csak akkor tudnak jól teljesíteni, ha a bennük lévő, valódi affinitást használják munkájuk során.
Az anyanyelvi nevelés megvalósulását 4 pedagógus esetében figyeltem meg tervezett látogatás formájában. Azt tapasztaltam, hogy mindenki nagyon bő szókinccsel beszél a gyerekekkel. Az átadott ismeretanyag igényes, fejlesztő. A mesedramatizálások különösen kedveltek a gyerekek és a pedagógusok esetében is.  A hangerő 1 munkatársamnál erőteljesebb a kelleténél, vele megbeszéltem ezt a problémát. A beszédtempó is fontos eleme az érthetőségnek. Ezen a téren a túl lassú kommunikáció, amit egy esetben tapasztaltam.
Spontán látogatásokra sok esetben volt lehetőségem a második félévben. Óvodapedagógus hiány miatt sokat voltam csoportban segítségül, így a kis-középső csoportunk fejletségét és a velük dolgozó pedagógus munkáját szinte minden területen megfigyelhettem. Vele, több személyes beszélgetésre volt lehetőségem, melynek tapasztalatait szintén rögzítettem a megfigyelési lapokon.



	A fejlesztés irányai:

A következő nevelési évet sokkal több ellenőrzéssel szeretném tölteni, mert azt tapasztaltam, hogy a kollégák igénylik az, azt követő szakmai elemzéseket. A közös átgondolás pedig újabb ötletekhez vezet.




	14. Továbbképzéseken szerzett kompetenciák hasznosítása
	Forrás: Munkaterv

              MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

14. sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Óvodavezetőként részt vettem az pedagógiai intézet által szervezett 30 órás vezetői ismeretekkel kapcsolatos képzésen. 3. éve dolgozom az intézményben, nem vagyok még tapasztalt vezető, ezért megpróbálok élni a kerület nyújtotta lehetőségekkel.
Beiratkoztam a Budapesti Műszaki Egyetem, közoktatás vezető képző szakára, mellyel szintén az elméleti tudásomat szeretném gyarapítani.
Az idei nevelési év szűkös anyagi keretei mellett is fontosnak tartották munkatársaim az önképzést. Ezért többen vettek részt különféle előadásokon, konferenciákon, bemutató foglalkozásokon. Ezeket többnyire önköltséges áron oldották meg.
- A kerületi anyanyelvi programokon 3 óvodapedagógus vett részt. A látottakat nevelés nélküli munkanapon osztották meg a többiekkel.
-1 óvodapedagógus 250 órás pszicho dráma kurzuson vesz részt, melyhez intézményvezetőként a munkarendje átszervezésével járultam hozzá. Ismereteit folyamatosan megosztja velünk az értekezletek során.

-1 óvodapedagógus részt vett a programmódosításról szóló, Óvodai Nevelés újság által szervezett tájékoztató értekezleten, MTA szervezésében Szárny és teher című konferencián, nyáron pedig a Magyar Pedagógiai Társaság által szervezett táborba megy. Ezek a tájékoztató képzések részben ingyenesek, részben önerőből oldja meg. Minden esetben, belső helyettesítéssel biztosítottam az előadásokon való részt vétel lehetőségét. A tanultakat beépíti pedagógiai munkájába és sok adminisztratív segítséget ad minden munkatársnak.

-A környezeti koordinátorunk 8 foglalkozáson vett részt, ahol jegyzeteket készít és értekezletek vagy egyéni beszélgetések formájában tájékoztatja a kollégákat. 

-A Fővárosi Gyakorló Óvodában, „mozgás másképp” címmel tartott bemutatón 3 óvodapedagógus volt.

A felsoroltakon kívül, a kerületi konferenciákon, szakmai napokon munkarendtől függően, érdeklődő jelenlévőként voltak ott az óvodapedagógusok.



	A fejlesztés irányai:
Úgy tapasztalom, hogy rengeteg elméleti tudással rendelkeznek kollégáim. A jövőre nézve ki kell dolgozni a meg lévő tudás átadásának lehetőségeit és saját munkájukba történő beépítését. Fontos tisztázni azt is, hogy nem mindent és rögtön kell alkalmazni. Átgondolva, mérlegelve kell eldönteni azt, mi az, amit alkalmazunk munkánk során, mi az, ami illeszkedik nevelési programunk arculatához és főleg mire vagyunk egyenként alkalmasak.     




	15. Egészségnevelés, környezeti nevelés céljainak teljesítése
	Forrás: Munkaterv

	
	Adatszolgáltatás: 

Külön dokumentum

	
	Vezető megítélése (1-5):

5.


A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:
Fontos feladatunk a hozzánk járó gyerekek testi fejlődésének elősegítése, az egészséges életvitel igényének megalapozása. Célunk, hogy gyermekeinkben megalapozódjon az egészség megőrzésének, személyes gondozottságának, a betegség megelőzésének, az öntevékeny magatartásnak igénye. 
Számunkra az egészséges életmódra nevelés az egészséges életvitel igényének kialakítását tükrözi (mozgás, táplálkozás, pihenés…) Olyan bioritmust alakítunk ki, amely a gyermekek egészséges fejlődését segíti a rendszeres mozgás, tevékenységek, pihenés ismétlődése által és ahol az egészséges életvitelhez szükséges képességek, jártasságok, készségek megfelelően tudnak fejlődni.

 Tornatermünk és emeleti, gumitéglával borított teraszunk optimálisan segíti a mozgásfejlesztést. Jó idő esetén több lehetőséget biztosit a mindennapi mozgásra, levegőzésre. Gondoskodunk rövid sétákról, kirándulásokról, melyek nem igényelnek tömegközlekedési eszközt.
Az élelmezési csoport vezetőjével egyeztetjük a speciális étrendet, igényeket. Biztosítjuk ez által, az ételallergiás gyermekeink számára, a külön ételt. A gyermek fejlődését figyelembe véve lehetőség van az évközi módosításra is

Az óvoda orvosa, védőnő rendszeresen szűri, méri gyermekeink egészségi állapotát, testi fejlettségét. Gyógytestnevelőnk heti rendszerességgel fejleszti az arra rászoruló gyermekeket és ortopédus segítségével állapítja meg a korrekció szükségességét.
 Az idén igénybe vettük az ÁNTSZ segítségét fertőző megbetegedés ( bárányhimlő ) esetében a megelőzés, fertőtlenítés, a járvány megfékezése érdekében illetve az influenza oltás igénylése kapcsán. A járványkezelés során fontos számunkra a szülők tájékoztatása illetve a járványügyi intézkedési terv, melyet október elején készítettünk el. Rendkívüli szülői értekezlet formájában tájékoztattam a szülőket a tartalmáról. Fokozottan figyelünk minden egészségügyi, higiéniai feladatra ( fertőtlenítés, papírkéztörlő használata, ágynemű csere, sós vízzel történő öblögetés…) A HACCP előírásokat szigorúan betartjuk és ellenőrizzük a dajkai munkakörben és a konyhai dolgozónál
Kiemelten kezeljük a környezetvédelmi, környezet megóvási feladatainkat. Elsődleges példaadással, valamint a szülők bevonásával. 
Közvetlen környezetünkben (tárgyi feltételek) folyamatosan ügyelünk a tisztán tarthatóságra, mobilitásra, balesetmentességre és baleset megelőzésre. Jelezzük javítási, ellenőrzési igényünket a GAMESZ munkatársai felé. 
A fejlesztés irányai:
A betegség utáni orvosi igazolások kötelezőségét a szülők nem veszik komolyan, Ebből sok problémánk adódik, ezért az évnyitó szülői értekezleten hangsúlyosabban felhívoma figyelmüket ennek fontosságára.
Egyeztetem a szülőkkel a lázas gyermek gyógyulásának minimális gyógyulási idejét is, mert sajnos sokszor másnap behozzák a lázas gyereket, lázcsillapítót beadva nekik.
	16. A vezető ellenőrző tevékenysége
	Forrás: Munkaterv

              MIP

	
	Adatszolgáltatás: 

3, 7. 13, 15, 16 17. .sz. Melléklet

	
	Vezető megítélése (1-5):

4.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:

Vezető ellenőrző tevékenysége

Kiegészítve és összefüggésben az IMIP célok megvalósításánál megjelent feladatokkal.

Szervezetfejlesztésben az idei év a technikai dolgozók tagjaiban hozott változást. Konyhai dolgozónk személye változott és valóra vált több éves tervünk, sikerült felvennünk egy részmunkaidős kertészt. Sajnos zöld területünk nagyon megsínylette az előző évek felújítási munkálatait és a több éves szakszerű és rendszeres ápolás hiányát. Hozzáértése, Zöld Óvodai tevékenységeinkben és a kert rendben tartása terén is nagy segítség. Azonban, egyedül 4 órában nem győzi a munkát, ezért az önkormányzattól igényeltem egy közmunkást, aki besegít a kertésznek, amiben tud.

Az óvodapedagógusok összeszokott párosként kezdték a nevelési évet. Pályakezdőnek számító kollégáinkat továbbra is váltótársaik segítették elsősorban. Ezen kívül ők, maguk sok hospitálási lehetőséget kértek más csoportokban, melyeken - elmondásuk alapján - sok tapasztalatot szereztek. Csoportellenőrzéseim állandó alanyai voltak, de szerencsére ez nem feszélyezte őket munkájukban. Mindketten kiegyensúlyozott, igyekvő személyiségűek.

Második félévünkben nagy csapásként ért minket egyikük hirtelen távozása. Sajnos magánéleti problémái késztették erre. Nehéz helyzetbe kerültünk, mert áprilisban kellett helyettes pedagógust felvennem a csoportba. Külön gondot jelentett, hogy csak augusztusig tudtam volna alkalmazni, mert akkor gyesről visszajön egy dolgozónk. 3 jelentkezőm volt, de a csoportpedagógussal egyeztetve, egyiket sem találtuk megfelelőnek. Mérlegelnem kellett a gyerekek lelki biztonságának feltételeit. A testülettel és a szülőkkel egyeztetve úgy döntöttem, hogy a nevelési év utolsó 2 hónapját belső helyettesítéssel oldjuk meg. Nem szoktatjuk hozzá a gyerekeket valakihez, aki 2 hónap múlva megint kilép az életükből. 
Magam is sokat voltam a csoporttal, az évzáró műsorra együtt készítettük fel a gyerekeket a csoportpedagógussal. Minden közös program szervezésében részt vettem, próbáltam tehermentesíteni a pedagógusokat. Ennek ellenére mindenki nagyon elfáradt. Ez a testület hangulatán is érezhető volt. A gyerekek is zaklatottabbak voltak a megszokottnál, mert több pedagógushoz kellett alkalmazkodniuk. A szülők látták erőfeszítéseinket és nagyon megértőek voltak. Ez a helyzet egyetlen pozitívuma. 

Vezetői munkám 3 éve alatt, rendkívül szerencsétlenül alakultak a személyi feltételeink. Az okok között költözés, szülés, jobb állás lehetőség és alkalmatlanság is szerepelt. Pozitívum, hogy az óvoda régi dolgozói maradtak. 3 dajka, 5 óvodapedagógus és az óvodatitkár számít törzstagnak. Bízom benne, hogy körülményeink a jövőben kedvezőbben alakulnak. 

Óvodavezetőként mindent megteszek annak érdekében, hogy a fluktuációt elkerülhessem.

A szakmai munkaközösség munkaterve nem valósult meg maradéktalanul. Még mindig nem találtunk rá a megbeszélések megfelelő időpontjára és ez nehezíti az összehangolt munkát. Azt gondolom, hogy ha reálisan látjuk gyengeségeinket az, az első lépés a megoldáshoz. Továbbra is törekszem az összehangolt munkaközösségi munka feltételeinek megteremtéséhez.

A csoportok dokumentációs anyagait mindkét félévben a munkatervben tervezett időpontban ellenőriztem. A naplókban rögzítettem meglátásaimat, amit szükséges volt, azt személyesen beszéltem meg a kollégákkal. Ellenőrzési és mérési lapjainkon rögzítettem a tapasztalatokat.

A technikai dolgozóknak 2 külön értekezletet tartottam a második félévben. Ezt az óvónőhiány indokolta, mert intenzívebb munkamegosztást igényelt a helyzet tőlük is. Munkájukat, a vezető helyettessel, minkét félévben a megfigyelési szempontsor alapján ellenőriztük.

Az óvoda alapítványa továbbra is támogatja a kisebb eszköz beszerzéseket, kirándulásokat. Külön akciókat szerveznek az alapítvány pénzének növeléséhez. Anyagi támogatásukkal készült el idei óvodai évkönyvünk is. 

Belső környezetünkben változás nem történt. A nyár folyamán tervezünk kisebb átrendezéseket. Megpróbálunk minél több helyet felszabadítani arra, hogy a gyerekek által használható hasznos terület legyen.

Külső környezetünk rendben tartása megosztott feladat. Mindenki közreműködik benne. Pontosan meghatároztuk, hogy melyik csoport, melyik kertrész ápolásáért felelős.

Az ivókút használhatatlanná vált. A gyerekek itatását egy rögtönzött átadóasztal kialakításával oldottuk meg, mely közvetlen kapcsolatban van a konyhával.  

A nyár ismét nagy változást hoz majd, mert 2 év után folytatódik nyílászáróink cseréje. Ezek a munkálatok erőteljesen igénybe veszik a zöld területeket. Az elromlott kerti csap viszont felújításra kerül.

Nyár folyamán átszervezésre kerülnek csoportjaink. Az eddig működő 4 vegyes csoport helyett lesz 3 homogén és 1 vegyes csoportunk. Szülői kérések hívták fel figyelmemet ennek a kérdésnek a megoldására. Sokan igénylik az azonos életkorú csoportok meglétét is. Az én szakmai meglátásom is alátámasztja ezt az igényt. Véleményem szerint, nem lehet csak az egyik vagy a csak a másik megoldás mellett dönteni. Lehetőséget kell adni gyereknek, szülőnek, óvodapedagógusnak egyaránt arra, hogy a legoptimálisabb feltételek mellett bontakoztathassa ki képességeit. 
Azt pedig, hogy kinek mi az optimális csak abban az esetben eldönthető, ha biztosítjuk mindkét lehetőséget.

Tisztában voltam vele, hogy ez nem egyetlen év alatt valósulhat meg. Ezt a döntést nagyon komoly előkészítő munka előzte meg, ami már a tavalyi nevelési évben elkezdődött. Nagyon aprólékosan, minden részletre kiterjedő figyelemmel fogtam hozzá. Kikértem a fenntartó és a nevelőtestület véleményét is.  A testületen belül nagy ellenállást tapasztaltam, de ennek ellenére sok vita és beszélgetés után elfogadták döntésemet. 2009 szeptemberében, már összeállt egy nagy csoportunk, ahol iskolába menő és év vesztes gyerekek voltak. A szülőkkel, több alkalommal ismertettem döntésem okait, legtöbbjükkel személyesen is beszélgettem. Két csoportot érint ez az átszervezés, de az odajáró gyermekeknek csak a felét. Egy óvodapedagógus változtat helyszint, ő követi csoportja nagyobb részét. A nyári összevont csoportokkal működő időszakban tudatosan irányítjuk figyelmünket az ismerkedésre és a gyerekek egymást megismertetésére. 

A dokumentált óralátogatások számát a  13. melléklet tartalmazza.

Az óvoda pályázaton nyert bevétele 17. sz. melléklet tartalmazza.. 

Az óvodai étkezés 7. sz. melléklet tartalmazza. 


	A fejlesztés irányai:

GYES-ről visszatérő munkatársunk segítése a gyerekek megismerésében, az óvoda alapdokumentumaiban történt változások megismertetésében, már augusztusban feladatunk lesz.

A szakmai munkaközösség munkájának tudatosabb tervezése és a folyamatos kapcsolattartás lehetőségének megteremtése még mindig feladat. A teljesítmény értékelés során kapott adatok nagyban hozzájárulnak az okok feltárásához. Ezek ismeretében határozzuk meg teendőinket a munkaközösségi munka hatékonyságának javítására.

Átszervezés miatt, év elején fokozott érzékenységgel állunk gyermekeink esetleges problémáihoz. Szüleiket gyakrabban tájékoztatjuk a napközben tapasztaltakról.



	17. Pedagógus teljesítmény értékelési rendszer működtetése
	Forrás: MIP

	
	Vezető megítélése (1-5):

4.

	A konkrét tevékenységek felsorolása és értékelés; a terület erősségei és gyengeségei:
A minősítést, illetve a teljesítményértékelést kétéves intervallumra terveztük, (2008/2009, 2009/2010) egy vezetői feladatokat ellátó, egy óvodapedagógus személyében, valamint egy nem pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazott esetében.

 2008. szeptemberétől gyűjtöttük az értékelés alapját képező vezetői ellenőrző-értékelő lapokat. 2008 szeptemberében minden tevékenység megfigyeléséhez, ellenőrzéséhez kidolgozásra kerültek a specifikusan a területhez kapcsolódó „Pedagógus ellenőrző lapok”. A nem pedagógus munkakörben foglalkoztatottak ellenőrzési lapjait 2009.-ben dolgoztuk ki, s ehhez igazította az óvodavezető a vezetői ellenőrzés, megfigyelés szempontjait.

Az értékelés dokumentumait képzi az önértékelő lapok kitöltése. Minden pedagógus, illetve nem pedagógus önértékelést végez, melyet június elején töltenek ki: „Szempontsor az év végi beszámolóhoz” a „Pedagógusok önértékelése” , illetve a „Nem pedagógusok önértékelő lapja” címmel ellátott adatlapokat.

Az erre az évre tervezett minősítési feladatok, eredmények:
„2010 júniusában végeztük a minősítést:

- egy vezetői feladatokat ellátó pedagógust,

-  egy óvodapedagógust,

-  egy nem pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottat minősítettünk.

A vezetői feladatokat ellátó pedagógus minősítésének eredménye:

Az óvodapedagógus minősítésének eredménye:

A nem pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottat minősítése:

A minősítési bizonylatokat az érintettek közalkalmazotti alapnyilvántartásához csatoltuk. 



	A fejlesztés irányai:

A pedagógusok értékelésében fontos fejlesztendő szempont az önértékelés objektivitásának valamint a rugalmasságnak a kialakítása. Sajnos kevéssé látják meg munkatársaim saját gyengeségeiket, hajlamosak másban keresni az okokat. A hibákért kevesen vállalják a felelősséget és ez testületen belül feszültséget eredményez. A legtapintatosabb kritikai észrevételeket is sértődéssel reagálják le. Ez nem vall érett viselkedésre és sajnos a fejlődésnek is akadálya. Vezetőként megpróbálom továbbra is építő kritikával és dicsérettel fejleszteni az együttműködés e feltételét.



Mellékletek: 
· Statisztikai adatlapok

· Egészség- és környezeti nevelés tanévi értékelése

· Legitimációt igazoló jegyzőkönyvek
Budapest, 2010. június 30.
Ph.
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