Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete
57/2013. (XII. 21.) önkormányzati rendelete
az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról, költségtérítéséről, és egyéb juttatásokról szóló 1/1999./II.17./ XI.ÖK rendelet módosításáról
 
Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármesteri tisztség ellátásának egyes kérdéseiről és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 1994. évi LXIV. törvény 17. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 20. § (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
(1) Az önkormányzati képviselők és bizottsági tagok tiszteletdíjáról, költségtérítéséről, és egyéb juttatásokról szóló 1/1999./II.17./ XI.ÖK rendelet (a továbbiakban Rendelet) 12. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
„(6) A költségszámla csak akkor fogadható el, ha az szabályszerűen és – a (7) bekezdésben foglalt kivétellel – Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Önkormányzata nevére és címére (1113 Budapest XI., Bocskai út 39-41.) van kiállítva.”
(2) A Rendelet 12. §-a a következő (7) bekezdéssel egészül ki:
„(7) Internet szolgáltatás költségének megtérítéséhez elfogadható a képviselő nevére szóló számla.”
2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.
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